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FITXA TÈCNICA PER ESTUDIS D’OPINIÓ

Definitiva per entrar el REO

1. Objecte del contracte i necessitats a satisfer

Títol de l'estudi d'opinió:

Resum de l'objecte:

Necessitats a satisfer:

Està inclòs al Pla anual: Sí

2. Altres paràmetres tècnics

2.1 Fitxa tècnica

Metodologia quantitativa:

Lot 3. Enquestes per Internet/en línia amb marc mostral
Seleccionar: Observacions: n Error

1. Durada qüestionari: >10' a 15'

2. Grandària mostra: >1500 a 2500 1.939 2,23

3. Univers:

5. Nombre de quotes: 0 quotes

6. Àmbit: Catalunya

7. Marc mostral:

8. Recordatoris: 3 recordatoris

9. Retrucades: Fins a un 10% de la no resposta

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques 

públiques. 2024

Realització d'una enquesta auto-administrada (push-

to-web + paper) a una mostra probabilística i 

nominal de la població de 16 i més anys resident a 

Catalunya.Executar el Pla anual d’enquestes del CEO per a

l’any 2024 aprovat pel Consell Rector en la sessió 

de 22 de novembre de 2023. 

L’objectiu de l’enquesta és conèixer la valoració de 

l’actuació del Govern de la Generalitat, tant a nivell 

general com específic, i les necessitats i 

expectatives de la ciutadania i les principals 

prioritats dels ciutadans en temes de polítiques 

públiques.

4. Mostreig:

La mostra és probabilística en totes les fases de selecció de les persones a

entrevistar. Aquesta selecció l'ha realitzat l’Idescat a partir del disseny definit

pel CEO. La mostra s'ha estratificat en 6 estrats de seccions censals definits

per similitud sociopolítica, i una selecció aleatòria d’individus dins de cada

estrat de la mostra. L’afixació de la mostra és proporcional.

Registre de Població de Catalunya, a 1 

d'octubre de 2023.

Població de 16 i més anys resident a 

Catalunya.

1. Fitxa tècnica
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Observacions / FAQ's

El preu unitari és de: 5,29 € 

2.2 Qüestionari i/o guió de les entrevistes

Brifing o primer esborrany

Definitiu

Altres (especifiqueu):

3. Altres dades de l'estudi
especificar (unitat/DG i Departament):

3.1 Promotor de l'estudi:

3.2 Executor de l'estudi Especificar:

Direcció i disseny

Treball de camp i informe descriptiu de resultats observacions

Presencial Empreses Lot 1:

Telefònic Empreses Lot 2:

Internet amb marc mostral

Internet amb panel Empreses Lot 4:

Reunions de grup Empreses Lot 5:

Altres metodologies Especificar:

Anàlisi i informes addicionals Especificar:

Altres Especificar:

3. Cost de l'estudi Cost màxim segons 

Acord marc

€ (IVA no inclòs)

Cost unitat promotora

€ (IVA no inclòs)

Direcció i disseny - € - € 

Treball de camp i informe descriptiu de resultats
Lot 1: Presencial - € - € 
Lot 2: Telefònic - € - € 
Lot 3: Internet amb marc mostral 9.976,51 € 10.256,42 €        
Lot 4: Internet amb panel - € - € 
Lot 5: Reunions de grup - € - € 
Altres metodologies - € - € 

Anàlisi i informes addicionals - € - € 

Altres: correus 3.578,62 € 3.044,08 € 

Total 13.555,13 € 13.300,50 €        

4. Calendari d’execució del contracte

Treball de camp:

Especifiqueu la previsió de 

dates (dia o mes, any)

25/10/2024-13/12/2024
13/12/2024Lliurament dels fitxers de resultats per part del contractista: des-24

Presentació dels resultats: gen-25

ODEC, CENTRO DE CÁLCULO Y APLICACIONES 

INFORMATICAS, SA

Centre d'Estudis d'Opinió (CEO)

Centre d'Estudis d'Opinió (CEO)

1. Fitxa tècnica
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Observacions / FAQ's

Documentació que s'adjunta a aquesta fitxa tècnica

Fitxers definitius per entrada al REO

Qüestionari

Guió de les reunions

Taules estadístiques

Informe de resultats

Microdades de l'estudi

1. Fitxa tècnica
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2.1 Freqüències:
Dades sociodemogràfiques (I)
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1939 100 100

Base TOTAL 1939 100,0 100,0

Mode d'administració del qüestionari 
Base pond: Total 1927 99,4 0,0

En línia 1664 86,4 86,4

Paper 263 13,6 100,0

La persona enquestada forma part del Panel del CEO 
Base pond: Total 1927 99,4 0,0

No (refresc) 1927 100,0 100,0

Comarca 
Base pond: Total 1927 99,4 0,0

Alt Camp 21 1,1 1,1

Alt Empordà 35 1,8 2,9

Alt Penedès 35 1,8 4,7

Alt Urgell 7 0,4 5,1

Anoia 28 1,4 6,5

Bages 57 2,9 9,5

Baix Camp 51 2,7 12,1

Baix Ebre 22 1,1 13,3

Baix Empordà 25 1,3 14,6

Baix Llobregat 219 11,4 25,9

Baix Penedès 29 1,5 27,4

Barcelonès 497 25,8 53,2

Berguedà 10 0,5 53,7

Cerdanya 3 0,2 53,9

Conca de Barberà 9 0,5 54,4

Garraf 26 1,3 55,7

Garrigues 3 0,2 55,8

Garrotxa 19 1,0 56,8

Gironès 48 2,5 59,3

Maresme 119 6,2 65,5

Montsià 13 0,7 66,2

Noguera 4 0,2 66,4

Osona 44 2,3 68,7

Pallars Jussà 2 0,1 68,8

Pallars Sobirà 1 0,0 68,8

Pla d'Urgell 7 0,4 69,2

Pla de l'Estany 12 0,6 69,8

Priorat 1 0,0 69,8

Ribera d'Ebre 2 0,1 69,9

Ripollès 8 0,4 70,3

Segarra 7 0,3 70,7

Segrià 35 1,8 72,5

Selva 44 2,3 74,8

Solsonès 6 0,3 75,1

Tarragonès 57 2,9 78,0

Terra Alta 5 0,2 78,2

Urgell 7 0,4 78,6

Val d'Aran 3 0,2 78,8

Vallès Occidental 291 15,1 93,9

Vallès Oriental 116 6,0 99,9

Moianès 2 0,1 100,0

    

2.1 Freqüències. Dades sociodemogràfiques (I)
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1939 100 100

Base TOTAL 1939 100,0 100,0

Província 
Base pond: Total 1927 99,4 0,0

Barcelona 1442 74,8 74,8

Girona 195 10,1 85,0

Lleida 83 4,3 89,2

Tarragona 207 10,8 100,0

Grandària del municipi 
Base pond: Total 1927 99,4 0,0

<=2.000 habitants 73 3,8 3,8

2.001-10.000 habitants 253 13,1 16,9

10.001-50.000 habitants 547 28,4 45,3

50.001-150.000 habitants 453 23,5 68,8

150.001-1.000.000 habitants 257 13,3 82,1

>1.000.000 habitants 345 17,9 100,0

Grup territorial de similitud política 
Base pond: Total 1927 99,4 0,0

Clúster 1 335 17,4 17,4

Clúster 2 308 16,0 33,4

Clúster 3 450 23,4 56,7

Clúster 4 122 6,3 63,1

Clúster 5 297 15,4 78,5

Clúster 6 415 21,5 100,0

Grups de similitud de renda 
Base pond: Total 1927 99,4 0,0

Decil inferior 192 10,0 10,0

Segon decil inferior 189 9,8 19,8

Decils 3 i 4 377 19,5 39,3

Decils 5 al 8 783 40,6 80,0

Dos decils superiors 386 20,0 100,0

En quin idioma vol respondre l'enquesta? 
Base pond: Total 1927 99,4 0,0

Català 995 51,6 51,6

Castellà 932 48,4 100,0

1. On va néixer vostè? 
Base pond: Total 1927 99,4 0,0

Catalunya 1130 58,7 58,7

A d'altres comunitats autònomes 323 16,8 75,4

Fora d'Espanya 472 24,5 99,9

Valor perdut per omissió de resposta 1 0,1 100,0

2. On va néixer la seva mare? 
Base pond: Total 1927 99,4 0,0

Catalunya 702 36,4 36,4

Altres comunitats autònomes 693 36,0 72,4

Fora d'Espanya 524 27,2 99,6

No en tinc o no la conec 2 0,1 99,7

No ho sé 1 0,0 99,7

Valor perdut per omissió de resposta 5 0,3 100,0

Base TOTAL 1715 88,5 0,0

3. I on va néixer la seva mare més jove? 
Base pond: En línia  Base: En tinc dues 0 0,0 0,0

4. I on va néixer la seva mare més gran? 
Base pond: En línia  Base: En tinc dues 0 0,0 0,0

    

2.1 Freqüències. Dades sociodemogràfiques (I)
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1939 100 100

Base TOTAL 1939 100,0 100,0

5. On va néixer el seu pare? 
Base pond: Total 1927 99,4 0,0

Catalunya 679 35,2 35,2

A d'altres comunitats autònomes 691 35,9 71,1

Fora d'Espanya 490 25,4 96,5

No en tinc o no el conec 15 0,8 97,3

No ho sé 8 0,4 97,7

Valor perdut per omissió de resposta 44 2,3 100,0

Base TOTAL 1715 88,5 0,0

6. I on va néixer el seu pare més jove? 
Base pond: En línia  Base: En tinc dos 0 0,0 0,0

7. I on va néixer el seu pare més gran? 
Base pond: En línia  Base: En tinc dos 0 0,0 0,0

Base TOTAL 1939 100,0 100,0

8. Vostè té la ciutadania espanyola? 
Base pond: Total 1927 99,4 0,0

Sí, tinc la ciutadania (espanyola) 1544 80,1 80,1

Sí, tinc la ciutadania espanyola i una altra 114 5,9 86,1

No, no tinc la ciutadania espanyola (soc 
estranger/a)

263 13,6 99,7

Valor perdut per omissió de resposta 6 0,3 100,0

9. Quin és el seu sexe? Indiqui el que consta en  els seus documents oficials. 
Base pond: Total 1927 99,4 0,0

Masculí 938 48,7 48,7

Femení 988 51,2 99,9

Valor perdut per omissió de resposta 1 0,1 100,0

10. Edat agrupada 
Base pond: Total 1927 99,4 0,0

De 16 a 24 anys 223 11,6 11,6

De 25 a 34 anys 267 13,9 25,5

De 35 a 49 anys 520 27,0 52,5

De 50 a 64 anys 472 24,5 76,9

Més de 64 anys 443 23,0 99,9

Valor perdut per omissió de resposta 2 0,1 100,0

11. Recorda quina llengua va parlar primer vostè  a casa quan era petit/a? 
Base pond: Total 1927 99,4 0,0

Català 605 31,4 31,4

Castellà 1025 53,2 84,6

Altres opcions 293 15,2 99,8

Valor perdut per omissió de resposta 4 0,2 100,0

12. Concretament, quina llengua o llengües va  parlar primer vostè a casa quan era petit/a? 
Base pond: Total  Base: Altra llengua primera 293 15,1 0,0

Català i castellà per igual 32 11,0 11,0

Àrab 63 21,5 32,5

Romanès 22 7,6 40,1

Altres llengües o combinacions (Pot especificar) 174 59,2 99,4

Valor perdut per omissió de resposta 2 0,6 100,0

    

2.1 Freqüències. Dades sociodemogràfiques (I)
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1939 100 100

Base TOTAL 1939 100,0 100,0

13. Quina és la seva llengua? Ens referim a la  llengua que considera com a pròpia. 
Base pond: Total 1927 99,4 0,0

Català 731 37,9 37,9

Castellà 940 48,8 86,7

Altres opcions 255 13,2 99,9

Valor perdut per omissió de resposta 2 0,1 100,0

14. Quina llengua o llengües vostè considera com  a pròpia? 
Base pond: Total  Base: Altra llengua pròpia 255 13,1 0,0

Català i castellà per igual 64 25,2 25,2

Aranès 1 0,2 25,4

Àrab 46 18,1 43,5

Romanès 13 5,2 48,7

Altres llengües o combinacions (Pot especificar) 131 51,3 100,0

15. Quin és el nivell màxim de formació que ha  assolit? 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0

No vaig finalitzar els estudis obligatoris (EGB o 
ESO)

281 14,6 14,6

Vaig finalitzar els estudis obligatoris (EGB o 
ESO)

427 22,2 36,8

Estudis secundaris post obligatoris (Batxillerat, 
BUP/COU, etc.)

315 16,4 53,1

Formació professional de grau mig (FP1, CFGM i 
equivalents)

218 11,3 64,5

Formació professional de grau superior (FP2, CFGS 
i equivalents)

164 8,5 73,0

Estudis universitaris 486 25,2 98,2

Altres (Pot especificar) 29 1,5 99,7

Valor perdut per resposta no classificable 2 0,1 99,8

Valor perdut per omissió de resposta 3 0,2 100,0

    

2.1 Freqüències. Dades sociodemogràfiques (I)
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2.2 Freqüències:
Valoració del Govern i de les polítiques públiques
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1939 100 100

Base TOTAL 1939 100,0 100,0

16. Com valora la situació política de Catalunya  actualment?
Base pond: Total 1927 99,4 0,0
Molt bona 51 2,7 2,7

Bona 199 10,3 13,0

Més aviat bona 162 8,4 21,4

Ni bona ni dolenta 552 28,7 50,1

Més aviat dolenta 423 22,0 72,0

Dolenta 263 13,6 85,7

Molt dolenta 238 12,4 98,0

Valor perdut per omissió de resposta 38 2,0 100,0

17. Com valora la situació econòmica de Catalunya  actualment?
Base pond: Total 1927 99,4 0,0
Molt bona 46 2,4 2,4

Bona 215 11,2 13,6

Més aviat bona 268 13,9 27,5

Ni bona ni dolenta 565 29,3 56,8

Més aviat dolenta 494 25,6 82,4

Dolenta 189 9,8 92,2

Molt dolenta 124 6,5 98,7

Valor perdut per omissió de resposta 25 1,3 100,0

18. Per política ens referim a qüestions molt  diverses, des de la qualitat dels serveis  públics, fins a
l'activitat del Govern o del  Parlament, per exemple. A vostè aquests temes li  interessen?
Base pond: Total 1927 99,4 0,0
Molt 424 22,0 22,0

Bastant 865 44,9 66,9

Poc 541 28,1 94,9

Gens 87 4,5 99,4

Valor perdut per omissió de resposta 11 0,6 100,0

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: l'ensenyament públic
Base pond: Total 1927 99,4 0,0
Sí 574 29,8 29,8

No 1331 69,0 98,9

Valor perdut per omissió de resposta 22 1,1 100,0

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: l'ensenyament concertat
Base pond: Total 1927 99,4 0,0
Sí 240 12,5 12,5

No 1665 86,4 98,9

Valor perdut per omissió de resposta 22 1,1 100,0

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: els hospitals públics
Base pond: Total 1927 99,4 0,0
Sí 1209 62,7 62,7

No 696 36,1 98,9

Valor perdut per omissió de resposta 22 1,1 100,0

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: els centres de salut públics  (CAP)
Base pond: Total 1927 99,4 0,0
Sí 1572 81,6 81,6

No 333 17,3 98,9

Valor perdut per omissió de resposta 22 1,1 100,0

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: les oficines de  l'Administració  de la
Generalitat
Base pond: Total 1927 99,4 0,0
Sí 434 22,5 22,5

No 1471 76,3 98,9

Valor perdut per omissió de resposta 22 1,1 100,0

2.2 Freqüències. Valoració del Govern i de les polítiques públiques
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1939 100 100

Base TOTAL 1939 100,0 100,0

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: els Mossos d'Esquadra 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0

Sí 333 17,3 17,3

No 1572 81,6 98,9

Valor perdut per omissió de resposta 22 1,1 100,0

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: els serveis socials 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0

Sí 325 16,9 16,9

No 1580 82,0 98,9

Valor perdut per omissió de resposta 22 1,1 100,0

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: les oficines del servei  d'ocupació (SOC) 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0

Sí 315 16,4 16,4

No 1590 82,5 98,9

Valor perdut per omissió de resposta 22 1,1 100,0

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: l'Administració de justícia 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0

Sí 167 8,7 8,7

No 1738 90,2 98,9

Valor perdut per omissió de resposta 22 1,1 100,0

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: els tràmits en línia de la  Generalitat
(Oficina Virtual de Tràmits) 

Base pond: Total  1927 99,4 0,0

Sí 726 37,7 37,7

No 1179 61,2 98,9

Valor perdut per omissió de resposta 22 1,1 100,0

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: el transport públic 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0

Sí 1390 72,1 72,1

No 515 26,7 98,9

Valor perdut per omissió de resposta 22 1,1 100,0

20. Quina importància tenen els serveis públics  en la seva vida quotidiana? 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0

[0] Cap 42 2,2 2,2

[1] 17 0,9 3,0

[2] 27 1,4 4,4

[3] 29 1,5 5,9

[4] 30 1,6 7,5

[5] 161 8,3 15,8

[6] 135 7,0 22,8

[7] 229 11,9 34,7

[8] 350 18,2 52,9

[9] 185 9,6 62,5

[10] Molta 695 36,0 98,6

Valor perdut per omissió de resposta 28 1,4 100,0

Mitjana 7,85

Desviació 2,38

    

2.2 Freqüències. Valoració del Govern i de les polítiques públiques
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1939 100 100

Base TOTAL 1939 100,0 100,0

21. Amb quina de les següents frases està més  d’acord? 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0
Estaria disposat/ada a pagar més impostos a canvi 
de millorar la prestació dels serveis públics

511 26,5 26,5

Cal mantenir els impostos actuals per mantenir 
els mateixos serveis

1003 52,0 78,5

Cal abaixar els impostos encara que sigui a costa 
de la qualitat dels serveis públics

315 16,4 94,9

Valor perdut per omissió de resposta 98 5,1 100,0

22a. En relació amb els següents impostos, quina  és la seva opinió? Creu que caldria... L'impost  sobre
la Renda (IRPF) 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0
Apujar-lo per tenir més recursos per als serveis 
públics

170 8,8 8,8

Mantenir-lo com està 1044 54,2 63,0

Abaixar-lo, tot i que tinguem menys recursos per 
als serveis públics

592 30,7 93,7

Valor perdut per omissió de resposta 121 6,3 100,0

22b. En relació amb els següents impostos, quina  és la seva opinió? Creu que caldria... L'impost  sobre
el Valor Afegit (IVA) 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0
Apujar-lo per tenir més recursos per als serveis 
públics

66 3,4 3,4

Mantenir-lo com està 1012 52,5 55,9

Abaixar-lo, tot i que tinguem menys recursos per 
als serveis públics

714 37,1 93,0

Valor perdut per omissió de resposta 135 7,0 100,0

22c. En relació amb els següents impostos, quina  és la seva opinió? Creu que caldria... L'impost  de
patrimoni 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0
Apujar-lo per tenir més recursos per als serveis 
públics

393 20,4 20,4

Mantenir-lo com està 764 39,6 60,0

Abaixar-lo, tot i que tinguem menys recursos per 
als serveis públics

621 32,2 92,3

Valor perdut per omissió de resposta 149 7,7 100,0

22d. En relació amb els següents impostos, quina  és la seva opinió? Creu que caldria... L'impost  de
societats 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0
Apujar-lo per tenir més recursos per als serveis 
públics

512 26,6 26,6

Mantenir-lo com està 861 44,7 71,3

Abaixar-lo, tot i que tinguem menys recursos per 
als serveis públics

390 20,2 91,5

Valor perdut per omissió de resposta 164 8,5 100,0

22e. En relació amb els següents impostos, quina  és la seva opinió? Creu que caldria... L'impost  de
successions (herències) 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0
Apujar-lo per tenir més recursos per als serveis 
públics

156 8,1 8,1

Mantenir-lo com està 532 27,6 35,7

Abaixar-lo, tot i que tinguem menys recursos per 
als serveis públics

1094 56,7 92,4

Valor perdut per omissió de resposta 146 7,6 100,0

    

2.2 Freqüències. Valoració del Govern i de les polítiques públiques
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1939 100 100

Base TOTAL 1939 100,0 100,0

23. Tenint en compte tots els serveis públics que  rep (com sanitat, educació, carreteres,  prestacions,
etc.), amb quina de les següents  frases està més d'acord? 

Base pond: Total  1927 99,4 0,0

Els impostos que pago són inferiors als serveis 
públics que rebo

308 16,0 16,0

Els serveis públics que rebo i els impostos que 
pago són equivalents

474 24,6 40,6

Els serveis públics que rebo són inferiors als 
impostos que pago

1091 56,6 97,2

Valor perdut per omissió de resposta 53 2,8 100,0

24. En general, com creu vostè que funciona  l’administració pública del Govern de la  Generalitat? 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0

Molt bé 70 3,6 3,6

Bé 821 42,6 46,2

Malament 776 40,3 86,5

Molt malament 228 11,8 98,3

Valor perdut per omissió de resposta 33 1,7 100,0

25. En general, com creu vostè que funciona  l’administració pública del Govern espanyol? 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0

Molt bé 50 2,6 2,6

Bé 584 30,3 32,9

Malament 838 43,5 76,4

Molt malament 406 21,1 97,5

Valor perdut per omissió de resposta 48 2,5 100,0

26. Com qualificaria vostè la qualitat dels  serveis públics que presta el Govern de la  Generalitat? En
general, són de... 

Base pond: Total  1927 99,4 0,0

Molt alta qualitat 39 2,0 2,0

Alta qualitat 317 16,5 18,5

Qualitat mitjana 1049 54,4 72,9

Baixa qualitat 380 19,7 92,6

Molt baixa qualitat 106 5,5 98,1

Valor perdut per omissió de resposta 36 1,9 100,0

27. Com qualificaria vostè la qualitat dels  serveis públics que presta el Govern espanyol?  En  general,
són de... 

Base pond: Total  1927 99,4 0,0

Molt alta qualitat 38 2,0 2,0

Alta qualitat 202 10,5 12,4

Qualitat mitjana 907 47,1 59,5

Baixa qualitat 539 28,0 87,5

Molt baixa qualitat 204 10,6 98,1

Valor perdut per omissió de resposta 37 1,9 100,0

28a. Vostè qui creu que té la responsabilitat  principal per... Millorar la gestió dels trens  de  rodalies 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0

El Govern de la Generalitat de Catalunya 1044 54,2 54,2

El Govern espanyol 802 41,6 95,8

Valor perdut per omissió de resposta 82 4,2 100,0

28b. Vostè qui creu que té la responsabilitat  principal per... Millorar la sanitat pública 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0

El Govern de la Generalitat de Catalunya 1079 56,0 56,0

El Govern espanyol 791 41,0 97,0

Valor perdut per omissió de resposta 57 3,0 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1939 100 100

Base TOTAL 1939 100,0 100,0

28c. Vostè qui creu que té la responsabilitat  principal per... Millorar l'educació pública 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0

El Govern de la Generalitat de Catalunya 1178 61,1 61,1

El Govern espanyol 668 34,7 95,8

Valor perdut per omissió de resposta 81 4,2 100,0

28d. Vostè qui creu que té la responsabilitat  principal per... Millorar les carreteres i les  autopistes 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0

El Govern de la Generalitat de Catalunya 706 36,7 36,7

El Govern espanyol 1129 58,6 95,2

Valor perdut per omissió de resposta 92 4,8 100,0

29. En relació amb la gestió dels serveis, com  creu que funciona millor l’educació? 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0

L'educació funciona millor si és de gestió privada 474 24,6 24,6

Igual 661 34,3 58,9

L'educació funciona millor si és de gestió pública 743 38,6 97,5

Valor perdut per omissió de resposta 49 2,5 100,0

30. I la sanitat, com creu que funciona millor? 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0

La sanitat funciona millor si és de gestió privada 540 28,0 28,0

Igual 414 21,5 49,5

La sanitat funciona millor si és de gestió pública 933 48,4 97,9

Valor perdut per omissió de resposta 40 2,1 100,0

31. Quin tipus d’ensenyament fa servir o ha fet  servir en el darrer any (vostè o els seus  fills/es a càrrec)?

Base pond: Total  Base: Utilitza ensenyament 950 49,0 0,0

L’ensenyament públic 444 46,8 46,8

L’ensenyament concertat 148 15,6 62,4

Ambdós 89 9,3 71,7

Valor perdut per mode d'administració de 
l'enquesta

263 27,7 99,4

Valor perdut per omissió de resposta 6 0,6 100,0

32. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat l'ensenyament públic. Fins a quin punt  està
satisfet/a amb el servei que ha rebut? 

Base pond: Total  Base: Utilitza ensenyament 
públic

568 29,3 0,0

[0] Totalment insatisfet/a 8 1,4 1,4

[1] 1 0,3 1,7

[2] 9 1,7 3,3

[3] 11 1,9 5,2

[4] 23 4,0 9,2

[5] 65 11,4 20,6

[6] 89 15,6 36,2

[7] 117 20,7 56,9

[8] 117 20,5 77,5

[9] 57 10,0 87,4

[10] Totalment satisfet/a 64 11,3 98,8

Valor perdut per omissió de resposta 7 1,2 100,0

Mitjana 6,97

Desviació 2,04
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1939 100 100

Base TOTAL 1939 100,0 100,0

33. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat l'ensenyament concertat. Fins a quin  punt està
satisfet/a amb el servei que ha rebut? 

Base pond: Total  Base: Utilitza ensenyament 
concertat

257 13,2 0,0

[0] Totalment insatisfet/a 3 1,0 1,0

[1] 2 0,8 1,9

[2] 3 1,2 3,1

[3] 2 0,9 4,0

[4] 4 1,4 5,5

[5] 17 6,7 12,1

[6] 17 6,4 18,5

[7] 45 17,6 36,2

[8] 77 29,9 66,0

[9] 47 18,2 84,2

[10] Totalment satisfet/a 37 14,3 98,6

Valor perdut per omissió de resposta 4 1,4 100,0

Mitjana 7,64

Desviació 1,92

34. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat els hospitals públics. Fins a quin  punt  està
satisfet/a amb el servei que ha rebut? 

Base pond: Total  Base: Utilitza hospitals públics 1209 62,3 0,0

[0] Totalment insatisfet/a 29 2,4 2,4

[1] 11 0,9 3,3

[2] 30 2,5 5,7

[3] 48 3,9 9,7

[4] 68 5,6 15,3

[5] 115 9,5 24,8

[6] 137 11,3 36,2

[7] 232 19,2 55,3

[8] 227 18,8 74,1

[9] 121 10,0 84,1

[10] Totalment satisfet/a 141 11,7 95,8

Valor perdut per omissió de resposta 51 4,2 100,0

Mitjana 6,75

Desviació 2,36
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1939 100 100

Base TOTAL 1939 100,0 100,0

35. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat els centres de salut públics (CAP).  Fins a quin punt
està satisfet/a amb el servei  que ha rebut? 

Base pond: Total  Base: Utilitza CAP 1572 81,1 0,0

[0] Totalment insatisfet/a 37 2,4 2,4

[1] 13 0,8 3,2

[2] 38 2,4 5,6

[3] 57 3,6 9,2

[4] 93 5,9 15,2

[5] 178 11,3 26,5

[6] 206 13,1 39,6

[7] 288 18,3 57,9

[8] 292 18,6 76,5

[9] 160 10,2 86,7

[10] Totalment satisfet/a 152 9,6 96,4

Valor perdut per omissió de resposta 57 3,6 100,0

Mitjana 6,65

Desviació 2,30

36. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat les oficines de l'Administració de la  Generalitat. Fins
a quin punt està satisfet/a  amb  el servei que ha rebut? 

Base pond: Total  Base: Utilitza oficines 
Administració

434 22,4 0,0

[0] Totalment insatisfet/a 14 3,3 3,3

[1] 7 1,5 4,8

[2] 18 4,1 8,9

[3] 23 5,3 14,2

[4] 38 8,8 23,0

[5] 73 16,8 39,8

[6] 49 11,4 51,2

[7] 80 18,5 69,7

[8] 50 11,6 81,3

[9] 31 7,2 88,5

[10] Totalment satisfet/a 37 8,5 97,1

Valor perdut per omissió de resposta 13 2,9 100,0

Mitjana 6,04

Desviació 2,47
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 1939 100 100
Base TOTAL 1939 100,0 100,0
37. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat els Mossos d’Esquadra. Fins a quin  punt  està
satisfet/a amb el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza Mossos d'Esquadra 333 17,2 0,0
[0] Totalment insatisfet/a 13 3,8 3,8
[1] 7 2,1 5,9
[2] 5 1,5 7,4
[3] 15 4,6 11,9
[4] 13 3,8 15,7
[5] 40 12,0 27,7
[6] 33 9,8 37,5
[7] 57 17,2 54,7
[8] 61 18,4 73,0
[9] 39 11,8 84,9
[10] Totalment satisfet/a 36 10,7 95,5
Valor perdut per omissió de resposta 15 4,5 100,0

Mitjana 6,62
Desviació 2,53
38. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat els serveis socials. Fins a quin punt  està satisfet/a
amb el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza serveis socials 325 16,7 0,0
[0] Totalment insatisfet/a 11 3,3 3,3
[1] 3 0,9 4,2
[2] 9 2,7 6,8
[3] 16 5,0 11,8
[4] 16 5,0 16,8
[5] 41 12,6 29,4
[6] 42 13,0 42,4
[7] 57 17,7 60,0
[8] 49 15,1 75,2
[9] 37 11,5 86,7
[10] Totalment satisfet/a 32 9,8 96,5
Valor perdut per omissió de resposta 11 3,5 100,0

Mitjana 6,51
Desviació 2,44
39. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat les oficines del servei d’ocupació  (SOC). Fins a quin
punt està satisfet/a amb el  servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza SOC 315 16,3 0,0
[0] Totalment insatisfet/a 14 4,4 4,4
[1] 2 0,7 5,0
[2] 10 3,2 8,2
[3] 17 5,5 13,7
[4] 14 4,6 18,3
[5] 52 16,3 34,6
[6] 31 10,0 44,6
[7] 39 12,5 57,1
[8] 45 14,2 71,3
[9] 38 12,1 83,4
[10] Totalment satisfet/a 43 13,8 97,1
Valor perdut per omissió de resposta 9 2,9 100,0

Mitjana 6,50
Desviació 2,66
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 1939 100 100
Base TOTAL 1939 100,0 100,0
40. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat l’Administració de justícia. Fins a  quin punt està
satisfet/a amb el servei que ha  rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza Administració 
justícia

167 8,6 0,0

[0] Totalment insatisfet/a 17 9,9 9,9
[1] 11 6,3 16,2
[2] 6 3,3 19,5
[3] 17 10,4 29,9
[4] 17 9,9 39,8
[5] 23 13,7 53,5
[6] 17 10,1 63,6
[7] 21 12,8 76,4
[8] 15 9,2 85,6
[9] 11 6,5 92,1
[10] Totalment satisfet/a 10 6,1 98,1
Valor perdut per omissió de resposta 3 1,9 100,0

Mitjana 5,04
Desviació 2,92
41. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat els tràmits en línia de la Generalitat  (Oficina Virtual
de Tràmits). Fins a quin punt  està satisfet/a amb el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza OVT 726 37,4 0,0
[0] Totalment insatisfet/a 14 2,0 2,0
[1] 14 1,9 3,9
[2] 18 2,5 6,4
[3] 30 4,1 10,5
[4] 41 5,6 16,1
[5] 90 12,5 28,5
[6] 96 13,2 41,8
[7] 153 21,1 62,9
[8] 133 18,3 81,2
[9] 54 7,4 88,6
[10] Totalment satisfet/a 71 9,8 98,4
Valor perdut per omissió de resposta 12 1,6 100,0

Mitjana 6,53
Desviació 2,30
42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de
transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Rodalies RENFE 
Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 71,7 0,0
Sí 830 59,7 59,7
No 558 40,1 99,8
Valor perdut per omissió de resposta 2 0,2 100,0

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de
transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Metro 
Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 71,7 0,0
Sí 944 67,9 67,9
No 444 32,0 99,8
Valor perdut per omissió de resposta 2 0,2 100,0

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de
transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Ferrocarrils de la Generalitat  (FGC) 
Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 71,7 0,0
Sí 614 44,1 44,1
No 774 55,7 99,8
Valor perdut per omissió de resposta 2 0,2 100,0

    

2.2 Freqüències. Valoració del Govern i de les polítiques públiques

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2024

22



Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1939 100 100

Base TOTAL 1939 100,0 100,0

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de
transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Autobusos urbans 

Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 71,7 0,0

Sí 999 71,8 71,8

No 389 28,0 99,8

Valor perdut per omissió de resposta 2 0,2 100,0

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de
transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Autobusos interurbans 

Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 71,7 0,0

Sí 472 34,0 34,0

No 916 65,9 99,8

Valor perdut per omissió de resposta 2 0,2 100,0

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de
transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Regionals i mitja distància RENFE 

Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 71,7 0,0

Sí 363 26,1 26,1

No 1025 73,7 99,8

Valor perdut per omissió de resposta 2 0,2 100,0

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de
transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: AVE, Avant i trens de llarga  distància 

Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1267 65,3 0,0

Sí 445 35,1 35,1

No 819 64,7 99,8

Valor perdut per omissió de resposta 2 0,2 100,0

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  Rodalies RENFE? 
Base pond: Total  Base: Utilitza Rodalies RENFE 830 42,8 0,0

Per anar a la feina o estudis 248 29,8 29,8

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

27 3,2 33,1

Per anar al metge/ fer gestions 106 12,7 45,8

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 414 49,8 95,7

Valor perdut per error tècnic 20 2,5 98,1

Valor perdut per omissió de resposta 16 1,9 100,0

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  metro? 
Base pond: Total  Base: Utilitza metro 944 48,7 0,0

Per anar a la feina o estudis 359 38,1 38,1

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

36 3,9 41,9

Per anar al metge/ fer gestions 160 17,0 58,9

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 346 36,7 95,7

Valor perdut per error tècnic 22 2,4 98,0

Valor perdut per omissió de resposta 19 2,0 100,0

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  Ferrocarrils de la Generalitat (FGC)? 
Base pond: Total  Base: Utilitza FGC 614 31,6 0,0

Per anar a la feina o estudis 189 30,8 30,8

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

22 3,5 34,3

Per anar al metge/ fer gestions 104 16,9 51,3

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 266 43,3 94,6

Valor perdut per error tècnic 12 2,0 96,6

Valor perdut per omissió de resposta 21 3,4 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1939 100 100

Base TOTAL 1939 100,0 100,0

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  autobusos urbans? 
Base pond: Total  Base: Utilitza autobusos urbans 999 51,5 0,0

Per anar a la feina o estudis 338 33,8 33,8

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

54 5,4 39,2

Per anar al metge/ fer gestions 278 27,9 67,1

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 270 27,1 94,1

Valor perdut per error tècnic 30 3,0 97,1

Valor perdut per omissió de resposta 29 2,9 100,0

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  autobusos interurbans? 
Base pond: Total  Base: Utilitza autobusos 
inrterurbans

472 24,4 0,0

Per anar a la feina o estudis 172 36,5 36,5

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

12 2,5 39,0

Per anar al metge/ fer gestions 95 20,2 59,1

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 170 36,0 95,1

Valor perdut per error tècnic 11 2,2 97,3

Valor perdut per omissió de resposta 13 2,7 100,0

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  regionals i mitja distància RENFE? 
Base pond: Total  Base: Utilitza Regionals i MD 
RENFE

363 18,7 0,0

Per anar a la feina o estudis 60 16,6 16,6

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

9 2,5 19,1

Per anar al metge/ fer gestions 28 7,7 26,7

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 239 65,9 92,7

Valor perdut per error tècnic 9 2,4 95,1

Valor perdut per omissió de resposta 18 4,9 100,0

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  AVE, Avant i trens de llarga distància? 
Base pond: Total  Base: Utilitza AVE, Avant, 
llarga distància

445 22,9 0,0

Per anar a la feina o estudis 66 14,8 14,8

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

8 1,8 16,6

Per anar al metge/ fer gestions 19 4,3 20,9

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 339 76,1 97,0

Valor perdut per error tècnic 2 0,4 97,4

Valor perdut per omissió de resposta 11 2,6 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1939 100 100

Base TOTAL 1939 100,0 100,0

44. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei de Rodalies de RENFE? 
Base pond: Total  Base: Utilitza Rodalies RENFE 830 42,8 0,0

[0] Totalment insatisfet/a 118 14,2 14,2

[1] 44 5,3 19,5

[2] 61 7,4 26,9

[3] 88 10,5 37,5

[4] 83 10,0 47,5

[5] 99 11,9 59,4

[6] 99 11,9 71,3

[7] 96 11,6 82,8

[8] 69 8,3 91,2

[9] 23 2,8 93,9

[10] Totalment satisfet/a 37 4,5 98,4

Valor perdut per omissió de resposta 13 1,6 100,0

Mitjana 4,47

Desviació 2,89

45. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei de metro? 
Base pond: Total  Base: Utilitza metro 944 48,7 0,0

[0] Totalment insatisfet/a 14 1,4 1,4

[1] 8 0,8 2,2

[2] 13 1,4 3,6

[3] 22 2,3 6,0

[4] 33 3,5 9,4

[5] 83 8,8 18,3

[6] 113 12,0 30,3

[7] 219 23,2 53,5

[8] 226 24,0 77,5

[9] 98 10,3 87,8

[10] Totalment satisfet/a 98 10,4 98,2

Valor perdut per omissió de resposta 17 1,8 100,0

Mitjana 7,05

Desviació 2,04

46. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei dels Ferrocarrils de la Generalitat (FGC)? 
Base pond: Total  Base: Utilitza FGC 614 31,6 0,0

[0] Totalment insatisfet/a 9 1,5 1,5

[1] 6 1,0 2,5

[2] 7 1,2 3,7

[3] 17 2,7 6,4

[4] 9 1,5 7,9

[5] 43 7,0 14,9

[6] 45 7,3 22,2

[7] 98 16,0 38,1

[8] 156 25,4 63,5

[9] 106 17,2 80,8

[10] Totalment satisfet/a 106 17,3 98,1

Valor perdut per omissió de resposta 12 1,9 100,0

Mitjana 7,54

Desviació 2,15
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1939 100 100

Base TOTAL 1939 100,0 100,0

47. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei dels autobusos urbans? 
Base pond: Total  Base: Utilitza autobusos urbans 999 51,5 0,0

[0] Totalment insatisfet/a 9 0,9 0,9

[1] 6 0,6 1,5

[2] 9 0,9 2,4

[3] 39 3,9 6,3

[4] 36 3,6 9,8

[5] 106 10,7 20,5

[6] 136 13,6 34,1

[7] 227 22,8 56,8

[8] 225 22,5 79,4

[9] 100 10,0 89,4

[10] Totalment satisfet/a 85 8,5 97,9

Valor perdut per omissió de resposta 21 2,1 100,0

Mitjana 6,92

Desviació 1,96

48. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei dels autobusos interurbans? 
Base pond: Total  Base: Utilitza autobusos 
interurbans

472 24,4 0,0

[0] Totalment insatisfet/a 8 1,6 1,6

[1] 6 1,3 2,9

[2] 8 1,7 4,6

[3] 20 4,3 8,9

[4] 27 5,7 14,6

[5] 70 14,8 29,3

[6] 76 16,2 45,5

[7] 84 17,7 63,2

[8] 78 16,5 79,7

[9] 31 6,6 86,3

[10] Totalment satisfet/a 47 9,9 96,2

Valor perdut per omissió de resposta 18 3,8 100,0

Mitjana 6,50

Desviació 2,22
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1939 100 100

Base TOTAL 1939 100,0 100,0

49. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei del trens regionals i mitja distància de  RENFE? 
Base pond: Total  Base: Utilitza trens regionals 
i MD RENFE

363 18,7 0,0

[0] Totalment insatisfet/a 39 10,7 10,7

[1] 15 4,1 14,7

[2] 12 3,3 18,0

[3] 22 6,0 24,1

[4] 30 8,2 32,3

[5] 45 12,5 44,8

[6] 57 15,8 60,6

[7] 55 15,1 75,7

[8] 38 10,5 86,2

[9] 25 6,9 93,1

[10] Totalment satisfet/a 19 5,3 98,4

Valor perdut per omissió de resposta 6 1,6 100,0

Mitjana 5,32

Desviació 2,85

50. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei d’AVE, Avant i trens de llarga distància? 
Base pond: Total  Base: Utilitza AVE, Avanrt i 
llarga distància

443 22,9 0,0

[0] Totalment insatisfet/a 10 2,2 2,2

[1] 1 0,1 2,4

[2] 10 2,2 4,5

[3] 4 0,9 5,4

[4] 4 1,0 6,4

[5] 31 7,0 13,4

[6] 36 8,1 21,5

[7] 81 18,3 39,8

[8] 119 26,9 66,7

[9] 76 17,2 83,9

[10] Totalment satisfet/a 61 13,8 97,7

Valor perdut per omissió de resposta 10 2,3 100,0

Mitjana 7,48

Desviació 2,09

51. Ara imagini que la Generalitat obtingués un  finançament addicional de 1.000€ per cada  ciutadà.
D'aquests 1.000€, quina quantitat creu  vostè que caldria dedicar a millorar els serveis  públics? 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0

0 30 1,6 1,6

1 1 0,1 1,6

5 3 0,1 1,8

10 5 0,3 2,0

11 1 0,1 2,1

20 1 0,1 2,2

40 4 0,2 2,4

50 6 0,3 2,7

60 2 0,1 2,8

70 0 0,0 2,8

80 5 0,3 3,1

100 41 2,1 5,2

125 0 0,0 5,2
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 1939 100 100
Base TOTAL 1939 100,0 100,0
...
150 4 0,2 5,4
175 1 0,0 5,5
198 2 0,1 5,6
200 48 2,5 8,0
250 6 0,3 8,4
300 71 3,7 12,0
350 6 0,3 12,3
375 1 0,0 12,3
390 1 0,0 12,4
400 80 4,1 16,5
450 6 0,3 16,8
499 1 0,0 16,9
500 529 27,4 44,3
550 1 0,1 44,4
555 0 0,0 44,4
566 1 0,1 44,5
573 1 0,0 44,5
600 165 8,6 53,0
645 1 0,0 53,1
650 17 0,9 53,9
666 3 0,2 54,1
700 172 8,9 63,0
750 30 1,6 64,6
770 0 0,0 64,6
800 181 9,4 74,0
850 7 0,3 74,4
900 82 4,3 78,6
950 7 0,4 79,0
990 3 0,1 79,1
999 5 0,3 79,4
1000 227 11,8 91,2
Valor perdut per error tècnic 5 0,3 91,4
Valor perdut per omissió de resposta 165 8,6 100,0

Mitjana 605,53
Desviació 251,73
51. Ara imagini que la Generalitat obtingués un  finançament addicional de 1.000€ per cada  ciutadà.
D'aquests 1.000€, quina quantitat creu  vostè que caldria dedicar a estalviar per poder  abaixar els
impostos? 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0
0 227 11,8 11,8
1 5 0,3 12,0
10 3 0,1 12,2
50 7 0,4 12,5
100 82 4,3 16,8
150 7 0,3 17,2
200 181 9,4 26,6
230 0 0,0 26,6
250 30 1,6 28,1
300 172 8,9 37,1
334 3 0,2 37,2
350 17 0,9 38,1
355 1 0,0 38,1
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1939 100 100

Base TOTAL 1939 100,0 100,0

...

400 165 8,6 46,7

427 1 0,0 46,7

434 1 0,1 46,8

445 0 0,0 46,8

450 1 0,1 46,9

500 529 27,4 74,3

501 1 0,0 74,3

550 6 0,3 74,7

600 80 4,1 78,8

610 1 0,0 78,8

625 1 0,0 78,9

650 6 0,3 79,2

700 71 3,7 82,8

750 6 0,3 83,1

800 48 2,5 85,6

802 2 0,1 85,7

825 1 0,0 85,8

850 4 0,2 85,9

875 0 0,0 86,0

900 41 2,1 88,1

920 5 0,3 88,4

930 0 0,0 88,4

940 2 0,1 88,5

950 6 0,3 88,8

960 4 0,2 89,0

980 1 0,1 89,1

989 1 0,1 89,1

990 5 0,3 89,4

995 3 0,1 89,5

999 1 0,1 89,6

1000 30 1,6 91,2

Valor perdut per error tècnic 5 0,3 91,4

Valor perdut per omissió de resposta 165 8,6 100,0

Mitjana 394,47

Desviació 251,73
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1939 100 100

Base TOTAL 1939 100,0 100,0

52a. Quina nota posaria a la gestió dels  diferents governs durant el darrer any?  L'ajuntament del meu
municipi 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0
[0] Molt deficient 169 8,8 8,8

[1] 51 2,7 11,4

[2] 86 4,5 15,9

[3] 119 6,2 22,1

[4] 167 8,7 30,8

[5] 351 18,2 49,0

[6] 239 12,4 61,4

[7] 306 15,9 77,3

[8] 197 10,2 87,5

[9] 85 4,4 91,9

[10] Excel·lent 99 5,1 97,0

Valor perdut per omissió de resposta 57 3,0 100,0

Mitjana 5,30
Desviació 2,67

52b. Quina nota posaria a la gestió dels  diferents governs durant el darrer any? El  Govern  de la
Generalitat de Catalunya 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0
[0] Molt deficient 179 9,3 9,3

[1] 64 3,3 12,6

[2] 94 4,9 17,5

[3] 152 7,9 25,4

[4] 223 11,6 36,9

[5] 409 21,2 58,2

[6] 273 14,1 72,3

[7] 239 12,4 84,7

[8] 131 6,8 91,5

[9] 52 2,7 94,2

[10] Excel·lent 55 2,8 97,0

Valor perdut per omissió de resposta 57 3,0 100,0

Mitjana 4,82
Desviació 2,50

52c. Quina nota posaria a la gestió dels  diferents governs durant el darrer any? El  Govern  espanyol 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0
[0] Molt deficient 303 15,7 15,7

[1] 96 5,0 20,7

[2] 125 6,5 27,2

[3] 179 9,3 36,5

[4] 218 11,3 47,8

[5] 360 18,7 66,5

[6] 239 12,4 79,0

[7] 165 8,6 87,6

[8] 104 5,4 92,9

[9] 34 1,8 94,7

[10] Excel·lent 44 2,3 97,0

Valor perdut per omissió de resposta 58 3,0 100,0

Mitjana 4,13
Desviació 2,66
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1939 100 100

Base TOTAL 1939 100,0 100,0

52d. Quina nota posaria a la gestió dels  diferents governs durant el darrer any? La  Comissió Europea 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0
[0] Molt deficient 215 11,1 11,1

[1] 69 3,6 14,7

[2] 93 4,8 19,6

[3] 159 8,3 27,8

[4] 209 10,8 38,7

[5] 466 24,2 62,9

[6] 230 11,9 74,8

[7] 205 10,6 85,4

[8] 106 5,5 90,9

[9] 31 1,6 92,5

[10] Excel·lent 39 2,0 94,6

Valor perdut per omissió de resposta 105 5,4 100,0

Mitjana 4,52
Desviació 2,48

53a. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents?
La lluita contra el canvi climàtic 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0
[0] Molt deficient 185 9,6 9,6

[1] 59 3,1 12,7

[2] 95 4,9 17,6

[3] 212 11,0 28,6

[4] 210 10,9 39,5

[5] 417 21,7 61,2

[6] 278 14,4 75,6

[7] 202 10,5 86,1

[8] 89 4,6 90,7

[9] 29 1,5 92,3

[10] Excel·lent 61 3,2 95,4

Valor perdut per omissió de resposta 88 4,6 100,0

Mitjana 4,62
Desviació 2,46

53b. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents?
La sanitat pública 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0
[0] Molt deficient 120 6,2 6,2

[1] 61 3,1 9,4

[2] 101 5,2 14,6

[3] 146 7,6 22,2

[4] 210 10,9 33,1

[5] 331 17,2 50,3

[6] 288 14,9 65,2

[7] 285 14,8 80,0

[8] 166 8,6 88,6

[9] 72 3,7 92,4

[10] Excel·lent 69 3,6 95,9

Valor perdut per omissió de resposta 79 4,1 100,0

Mitjana 5,18
Desviació 2,48
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 1939 100 100
Base TOTAL 1939 100,0 100,0
53c. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents?
L'ensenyament públic 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0
[0] Molt deficient 120 6,2 6,2
[1] 54 2,8 9,0
[2] 87 4,5 13,5
[3] 141 7,3 20,9
[4] 199 10,3 31,2
[5] 382 19,8 51,0
[6] 332 17,2 68,3
[7] 238 12,4 80,6
[8] 157 8,1 88,7
[9] 53 2,7 91,5
[10] Excel·lent 71 3,7 95,1
Valor perdut per omissió de resposta 94 4,9 100,0

Mitjana 5,16
Desviació 2,41
53d. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents?
El transport públic i les  infraestructures 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0
[0] Molt deficient 113 5,9 5,9
[1] 51 2,7 8,5
[2] 99 5,2 13,7
[3] 160 8,3 21,9
[4] 210 10,9 32,8
[5] 358 18,6 51,4
[6] 299 15,5 67,0
[7] 274 14,2 81,2
[8] 151 7,8 89,0
[9] 65 3,4 92,4
[10] Excel·lent 65 3,4 95,8
Valor perdut per omissió de resposta 81 4,2 100,0

Mitjana 5,16
Desviació 2,42
53e. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents?
L'impuls de l'economia i les empreses 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0
[0] Molt deficient 163 8,5 8,5
[1] 56 2,9 11,4
[2] 116 6,0 17,4
[3] 146 7,6 25,0
[4] 237 12,3 37,3
[5] 439 22,8 60,0
[6] 307 15,9 76,0
[7] 185 9,6 85,6
[8] 105 5,5 91,0
[9] 22 1,2 92,2
[10] Excel·lent 36 1,9 94,1
Valor perdut per omissió de resposta 114 5,9 100,0

Mitjana 4,64
Desviació 2,33
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 1939 100 100
Base TOTAL 1939 100,0 100,0
53f. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents?
La lluita contra la pobresa i  l'exclusió 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0
[0] Molt deficient 210 10,9 10,9
[1] 70 3,6 14,5
[2] 138 7,2 21,7
[3] 194 10,1 31,7
[4] 260 13,5 45,2
[5] 395 20,5 65,8
[6] 251 13,0 78,8
[7] 180 9,4 88,2
[8] 77 4,0 92,2
[9] 18 0,9 93,1
[10] Excel·lent 48 2,5 95,6
Valor perdut per omissió de resposta 85 4,4 100,0

Mitjana 4,33
Desviació 2,44
53g. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents?
La promoció de la cultura i la llengua  catalana 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0
[0] Molt deficient 129 6,7 6,7
[1] 37 1,9 8,6
[2] 57 2,9 11,6
[3] 109 5,6 17,2
[4] 146 7,6 24,8
[5] 346 18,0 42,8
[6] 268 13,9 56,6
[7] 332 17,2 73,9
[8] 224 11,6 85,5
[9] 75 3,9 89,4
[10] Excel·lent 118 6,1 95,5
Valor perdut per omissió de resposta 86 4,5 100,0

Mitjana 5,63
Desviació 2,55
53h. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents?
La seguretat de la ciutadania 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0
[0] Molt deficient 250 13,0 13,0
[1] 75 3,9 16,9
[2] 154 8,0 24,9
[3] 211 11,0 35,8
[4] 260 13,5 49,3
[5] 324 16,8 66,1
[6] 225 11,7 77,8
[7] 193 10,0 87,8
[8] 107 5,5 93,3
[9] 30 1,6 94,9
[10] Excel·lent 36 1,9 96,8
Valor perdut per omissió de resposta 62 3,2 100,0

Mitjana 4,21
Desviació 2,55

    

2.2 Freqüències. Valoració del Govern i de les polítiques públiques

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2024

33



Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1939 100 100

Base TOTAL 1939 100,0 100,0

53i. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents?
Les relacions Catalunya-Espanya 

Base pond: Total  1927 99,4 0,0

[0] Molt deficient 288 14,9 14,9

[1] 76 4,0 18,9

[2] 116 6,0 24,9

[3] 189 9,8 34,7

[4] 224 11,6 46,3

[5] 436 22,6 68,9

[6] 209 10,8 79,8

[7] 146 7,6 87,4

[8] 108 5,6 93,0

[9] 27 1,4 94,3

[10] Excel·lent 42 2,2 96,5

Valor perdut per omissió de resposta 66 3,5 100,0

Mitjana 4,17

Desviació 2,58
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 1939 100 100
Base TOTAL 1939 100,0 100,0
54. Quan es parla de política, normalment  s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. On  s’ubicaria
vostè? 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0
[0] Extrema esquerra 66 3,4 3,4
[1] 58 3,0 6,4
[2] 151 7,8 14,2
[3] 298 15,5 29,7
[4] 238 12,3 42,1
[5] 659 34,2 76,3
[6] 133 6,9 83,2
[7] 96 5,0 88,1
[8] 48 2,5 90,6
[9] 20 1,0 91,7
[10] Extrema dreta 59 3,1 94,7
Valor perdut per omissió de resposta 102 5,3 100,0

Mitjana 4,45
Desviació 2,03
55. Pel que fa a les relacions entre Catalunya i  Espanya, com creu que hauria de ser aquesta  relació?
Creu que Catalunya hauria de ser... 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0
Una regió d'Espanya 166 8,6 8,6
Una comunitat autònoma d'Espanya 597 31,0 39,6
Un Estat dins una Espanya federal 346 18,0 57,6
Un Estat independent 517 26,8 84,4
No ho sé 272 14,1 98,5
Valor perdut per omissió de resposta 28 1,5 100,0

56. Amb quina de les següents frases se sent més  identificat/ada? Em sento.. 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0
Només espanyol/a 113 5,9 5,9
Més espanyol/a que català/ana 104 5,4 11,2
Tan espanyol/a com català/ana 757 39,3 50,5
Més català/ana que espanyol/a 457 23,7 74,2
Només català/ana 293 15,2 89,4
Altres (Pot especificar) 129 6,7 96,1
Prefereixo no contestar 8 0,4 96,5
Valor perdut per omissió de resposta 34 1,8 98,3
Valor perdut per prefereixo no contestar 33 1,7 100,0

57. Per quin partit sent més simpatia?  
Base pond: Total  1927 99,4 0,0
PP Partit Popular 44 2,3 2,3
ERC Esquerra Republicana de Catalunya 170 8,8 11,1
PSC/PSOE Partit dels Socialistes de Catalunya 339 17,6 28,7
CUP Candidatura d'Unitat Popular 53 2,8 31,4
Comuns Sumar 74 3,8 35,3
Junts per Catalunya 150 7,8 43,1
VOX 58 3,0 46,1
Aliança Catalana 46 2,4 48,5
Altres partits (Pot especificar) 32 1,7 50,2
Cap 455 23,6 73,8
No ho sé 119 6,2 80,0
Valor perdut per resposta no classificable 13 0,7 80,7
Valor perdut per omissió de resposta 14 0,7 81,4
Valor perdut per prefereixo no contestar 359 18,6 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1939 100 100

Base TOTAL 1939 100,0 100,0

58. Encara que no senti simpatia per cap partit,  em podria dir si n’hi ha algun al qual se senti  més
proper/a? 

Base pond: Total  Base: No declaren simpatia 1089 56,2 0,0

PP Partit Popular 29 2,6 2,6

ERC Esquerra Republicana de Catalunya 46 4,2 6,9

PSC/PSOE Partit dels Socialistes de Catalunya 59 5,4 12,3

CUP Candidatura d'Unitat Popular 9 0,9 13,1

Comuns Sumar 25 2,3 15,4

Junts per Catalunya 30 2,8 18,2

VOX 10 0,9 19,1

Altres partits (Pot especificar) 10 1,0 20,0

Cap 244 22,4 42,5

No ho sé 96 8,8 51,3

Valor perdut per resposta no classificable 4 0,3 51,6

Valor perdut per mode d'administració de 
l'enquesta

263 24,1 75,8

Valor perdut per omissió de resposta 17 1,5 77,3

Valor perdut per prefereixo no contestar 248 22,7 100,0

60. Amb independència que sigui practicant o no,  quina és la seva religió? 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0

Catolicisme 777 40,3 40,3

Cristianisme evangèlic/protestant 119 6,2 46,5

Islam 123 6,4 52,9

Cap: soc agnòstic/a (no es posiciona sobre si Déu 
existeix o no)

352 18,3 71,2

Cap: soc ateu/a (nega l’existència de Déu) 276 14,3 85,5

Altres (Pot especificar) 57 2,9 88,4

No ho sé 41 2,1 90,6

Valor perdut per omissió de resposta 18 1,0 91,5

Valor perdut per prefereixo no contestar 163 8,5 100,0

61. Acudeix a missa o a actes de culte religiós,  d’alguna confessió, sense comptar les ocasiones 
relacionades amb cerimònies de tipus social, com  bodes, comunions i funerals? 

Base pond: Total  Base: Declaren religió 1076 55,5 0,0

Sí, un cop per setmana o més 101 9,4 9,4

Sí, algun cop al mes 101 9,4 18,8

Sí, algun cop a l’any 296 27,5 46,3

No, mai 483 44,9 91,1

Valor perdut per omissió de resposta 7 0,7 91,8

Valor perdut per prefereixo no contestar 88 8,2 100,0

62. I quin és el seu gènere? Ens referim, ara, al  gènere amb el qual s’identifica vostè. 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0

Home 926 48,1 48,1

Dona 976 50,6 98,7

Altres/no binari 12 0,6 99,3

Valor perdut per omissió de resposta 14 0,7 100,0

63. En quina de les següents situacions laborals  es troba vostè actualment? 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0

Treballo o estic temporalment de baixa 1053 54,6 54,6

No treballo 822 42,7 97,3

Valor perdut per omissió de resposta 52 2,7 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1939 100 100

Base TOTAL 1939 100,0 100,0

64. Ha indicat que no treballa. Quina és la seva  situació principal actualment? 
Base pond: Total  Base: No treballen 822 42,4 0,0

Jubilat/ada o pensionista (abans he treballat) 386 47,0 47,0

Aturat/ada i he treballat abans 113 13,7 60,7

Pensionista (abans no he treballat) 32 3,9 64,6

Aturat/ada i busco la primera feina 35 4,3 68,8

Estudiant 154 18,7 87,6

Treball domèstic no remunerat 90 10,9 98,5

Valor perdut per omissió de resposta 12 1,5 100,0

65. Ha indicat que treballa o està temporalment  de baixa. Vostè és?  
Base pond: Total  Base: Treballen 1053 54,3 0,0

Empresari/ària o autònom amb assalariats/des 65 6,2 6,2

Professional o autònom/a sense assalariats/des 87 8,3 14,5

Assalariat/ada indefinit/ida 758 72,0 86,5

Assalariat/ada eventual o interí/ina 114 10,9 97,4

Membre de cooperativa 7 0,7 98,0

Sense remuneració reglamentada en empresa o 
negoci familiar

8 0,8 98,8

Valor perdut per omissió de resposta 12 1,2 100,0

66. En quin sector professional treballa o  treballava vostè? 
Base pond: Total  Base: Treballen/han treballat 1552 80,0 0,0

Sector públic: Administració Pública + empreses 
públiques

360 23,2 23,2

Sector privat 1124 72,4 95,6

Tercer sector: Organització privada sense afany 
de lucre (ONG's, associacions)

37 2,4 98,0

Valor perdut per omissió de resposta 31 2,0 100,0

67. Quina és la seva feina principal? Literals  codificats seguint la classificació CNO11 amb 4  dígits 
Base pond: Total  Base: Treballen/han treballat 1550 79,9 0,0

Directors/es i gerents 76 4,9 4,9

Tècnics/iques professionals científics/iques i 
intel·lectuals

310 20,0 24,9

Tècnics/iques; professionals de suport 176 11,3 36,3

Empleats/ades comptables, administratius i altres 
tasques d'oficina

148 9,6 45,9

Treballadors/es dels serveis de restauració, 
personals, protecció i venedors/es

228 14,7 60,5

Treballadors/es qualificats/ades en el sector 
agrícola, ramader, forestal i pesquer

14 0,9 61,4

Artesans/es i treballadors/es qualificats/ades de 
les indústries manufactureres i la construcció 
(excpete operaris/àries d'instal·lacions i 
maquinaria)

127 8,2 69,6

Operaris/àries d'instal·lacions i maquinària i 
montadors/es

94 6,0 75,7

Ocupacions elementals 113 7,3 82,9

Ocupacions militars 1 0,0 83,0

Valor perdut per resposta no classificable 169 10,9 93,9

Valor perdut per omissió de resposta 95 6,1 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1939 100 100

Base TOTAL 1939 100,0 100,0

Classificació de classe social EGP (6 categories) 
Base pond: Total  Base: Treballen/han treballat 1555 80,2 0,0

I+II Classe de serveis 501 32,2 32,2

III Treballadors/es rutinaris no manuals 246 15,8 48,0

IVab Petita burgesia 107 6,9 54,9

V+VI Treballadors/es manuals qualificats 186 12,0 66,9

VIIa Treballadors/es manuals semi i no-qualificats 330 21,2 88,1

IVc+VIIb Treballadors/es i empresaris/àries 
sector primari

14 0,9 89,0

Valor perdut per resposta no classificable 75 4,9 93,9

Valor perdut per omissió de resposta 95 6,1 100,0

Classificació de classe social EGP (10 categories) 
Base pond: Total  Base: Treballen/han treballat 1555 80,2 0,0

I Classe de Serveis alta 201 12,9 12,9

II Classe de Serveis baixa 300 19,3 32,2

III Feines rutinàries no manuals 246 15,8 48,0

IVa Empresaris/àries excepte classe I 44 2,8 50,9

IVb Autònoms/es sense treballadors 63 4,1 54,9

V Supervisors/es feines manuals 11 0,7 55,6

VI Feines manuals qualificades 175 11,3 66,9

VIIa Feines manuals semi i no-qualificades 330 21,2 88,1

VIIb Treballadors/es del sector primari 11 0,7 88,8

IVc Empresaris/àries i autònoms sector primari 4 0,2 89,0

Valor perdut per resposta no classificable 75 4,9 93,9

Valor perdut per omissió de resposta 95 6,1 100,0

69. En la seva opinió, quin dels següents termes  defineix millor la seva classe social? 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0

Classe treballadora baixa 317 16,4 16,4

Classe treballadora mitjana 813 42,2 58,6

Classe treballadora alta 104 5,4 64,0

Classe mitjana baixa 219 11,4 75,4

Classe mitjana 351 18,2 93,6

Classe mitjana alta 72 3,7 97,3

Classe alta 9 0,5 97,8

Valor perdut per omissió de resposta 42 2,2 100,0

70. Quin és el seu estat civil? 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0

Casat/ada 918 47,6 47,6

Parella de fet 142 7,4 55,0

Divorciat/ada 119 6,2 61,1

Separat/ada 40 2,1 63,2

Vidu/a 101 5,2 68,5

Solter/a 523 27,2 95,6

Valor perdut per omissió de resposta 19 1,0 96,6

Valor perdut per prefereixo no contestar 65 3,4 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1939 100 100

Base TOTAL 1939 100,0 0,0

71. Quants fills o filles té? 
Base pond: Total  1939 100,0 0,0

0 722 37,2 37,2

1 332 17,1 54,4

2 572 29,5 83,9

3 157 8,1 92,0

4 33 1,7 93,7

5 7 0,4 94,0

6 6 0,3 94,3

7 1 0,1 94,4

9 2 0,1 94,5

16 1 0,1 94,5

Valor perdut per omissió de resposta 106 5,5 100,0

Mitjana 426,28

Desviació 1768,13

Base TOTAL 1715 88,5 0,0

72. I quants dels seus fills o filles tenen menys  de 12 anys? 
Base pond: En línia 1120 65,3 0,0

0 728 65,0 65,0

1 194 17,3 82,3

2 109 9,7 92,0

3 23 2,1 94,1

4 5 0,5 94,6

Valor perdut per error tècnic 9 0,8 95,3

Valor perdut per omissió de resposta 52 4,7 100,0

Base TOTAL 1939 100,0 100,0

73. Quantes persones viuen a la seva llar, vostè  inclòs/a? 
Base pond: Total  1926 99,4 0,0

1 197 10,2 10,2

2 573 29,8 40,0

3 437 22,7 62,6

4 455 23,6 86,3

5 133 6,9 93,2

6 50 2,6 95,7

7 11 0,6 96,3

8 6 0,3 96,6

9 1 0,0 96,6

15 1 0,0 96,7

Valor perdut per omissió de resposta 64 3,3 100,0

74. Depèn vostè econòmicament dels seus pares? 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0

Sí 294 15,3 15,3

No 1609 83,5 98,8

Valor perdut per omissió de resposta 24 1,2 100,0

75a. A la seva llar...  Es poden permetre tenir  cotxe propi? 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0

Sí 1460 75,7 75,7

No 387 20,1 95,8

Valor perdut per omissió de resposta 80 4,2 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1939 100 100

Base TOTAL 1939 100,0 100,0

75b. A la seva llar...  Es poden permetre anar de  vacances fora de casa, almenys una setmana a  l'any? 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0
Sí 1272 66,0 66,0

No 577 30,0 96,0

Valor perdut per omissió de resposta 77 4,0 100,0

75c. A la seva llar...  Tenen alguna persona a  qui paguen per ajudar-los en les feines de la  llar? 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0
Sí 338 17,5 17,5

No 1509 78,3 95,8

Valor perdut per omissió de resposta 80 4,2 100,0

75d. A la seva llar...  Disposen d'algun altre  habitatge (de propietat o lloguer) a banda de la  residència
habitual? 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0
Sí 437 22,7 22,7

No 1409 73,1 95,8

Valor perdut per omissió de resposta 81 4,2 100,0

75e. A la seva llar...  Es poden permetre  mantenir la llar a una temperatura confortable,  tant a l'estiu com
a l'hivern? 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0
Sí 1350 70,1 70,1

No 499 25,9 96,0

Valor perdut per omissió de resposta 78 4,0 100,0

75f. A la seva llar...  Han hagut d'endarrerir el  pagament de les factures de la llum, l'aigua o  el  gas en els
darrers 12 mesos? 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0
Sí 257 13,3 13,3

No 1587 82,3 95,7

Valor perdut per omissió de resposta 83 4,3 100,0

76. Sumant els ingressos nets mensuals d’aquestes  <núm. indicat a PERSONES_LLAR/una persona> 
persones, aproximadament, quins són els  ingressos  familiars que entren cada mes a casa  seva? 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0
A casa meva no tenim cap tipus d'ingrés 15 0,8 0,8

Menys o igual a 300€ 12 0,6 1,4

De 301 a 600 € 40 2,1 3,4

De 601 a 900 € 56 2,9 6,3

De 901 a 1000 € 38 2,0 8,3

De 1001 a 1200 € 103 5,3 13,6

De 1.201 a 1.800 € 238 12,3 26,0

De 1.801 a 2.000 € 113 5,9 31,9

De 2.001 a 2.400 € 157 8,1 40,0

De 2.401 a 3.000 € 230 11,9 51,9

De 3.001 a 4.000 € 223 11,6 63,5

De 4.001 a 4.500 € 95 4,9 68,4

De 4.501 a 5.000 € 59 3,1 71,5

De 5.001 a 6.000 € 38 2,0 73,5

Més de 6.000 € 60 3,1 76,6

No ho sé 89 4,6 81,2

Valor perdut per omissió de resposta 25 1,3 82,5

Valor perdut per prefereixo no contestar 337 17,5 100,0

77. Té vostè una persona dependent a càrrec? 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0
Sí 329 17,1 17,1

No 1581 82,0 99,1

Valor perdut per omissió de resposta 17 0,9 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1939 100 100

Base TOTAL 1939 100,0 100,0

78. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per  l’Administració? 
Base pond: Total  1927 99,4 0,0

Sí 206 10,7 10,7

No 1646 85,4 96,1

Valor perdut per omissió de resposta 33 1,7 97,8

Valor perdut per prefereixo no contestar 42 2,2 100,0

79. En les eleccions al Parlament de Catalunya  del passat 12 de maig quatre de cada deu  persones  es
van abstenir. Vostè, en aquestes  eleccions...  

Base pond: Total  1666 85,9 0,0

No vaig votar perquè no podia (edat, malaltia...) 108 6,5 6,5

No vaig votar 239 14,4 20,8

Vaig pensar en anar a votar, però no ho vaig fer 45 2,7 23,5

Habitualment voto, però aquesta vegada no 112 6,7 30,3

Estic segur/a que vaig votar 1008 60,5 90,8

No ho sé 32 1,9 92,7

Valor perdut per omissió de resposta 14 0,9 93,6

Valor perdut per prefereixo no contestar 107 6,4 100,0

80.  I em podria dir a quin partit o coalició va  votar en les darreres eleccions al Parlament de  Catalunya,
que es van celebrar el 12 de maig? 

Base pond: Total  Base: Van votar 1008 52,0 0,0

PP Partit Popular 31 3,1 3,1

ERC Esquerra Republicana de Catalunya 144 14,2 17,3

PSC/PSOE Partit dels Socialistes de Catalunya 238 23,6 40,9

CUP Candidatura d'Unitat Popular 43 4,3 45,2

Comuns Sumar 60 6,0 51,1

Junts per Catalunya 142 14,0 65,2

VOX 30 2,9 68,1

Aliança Catalana 29 2,9 71,0

Altres partits (Pot especificar) 15 1,5 72,5

Nul 4 0,4 72,9

En blanc 1 0,1 73,0

Cap 13 1,3 74,2

No ho sé 31 3,1 77,3

Valor perdut per omissió de resposta 3 0,3 77,6

Valor perdut per prefereixo no contestar 226 22,4 100,0

Base TOTAL 1715 88,5 0,0

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? Facebook 
Base pond: En línia  1715 100,0 0,0

Sí 595 34,7 34,7

No 1102 64,3 98,9

Valor perdut per omissió de resposta 18 1,1 100,0

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? Instagram 
Base pond: En línia  1715 100,0 0,0

Sí 899 52,4 52,4

No 798 46,5 98,9

Valor perdut per omissió de resposta 18 1,1 100,0

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? Twitter (X) 
Base pond: En línia  1715 100,0 0,0

Sí 271 15,8 15,8

No 1426 83,2 98,9

Valor perdut per omissió de resposta 18 1,1 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1939 100 100

Base TOTAL 1715 88,5 0,0

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? TikTok 
Base pond: En línia  1715 100,0 0,0
Sí 355 20,7 20,7

No 1342 78,3 98,9

Valor perdut per omissió de resposta 18 1,1 100,0

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? Linkedin 
Base pond: En línia  1715 100,0 0,0
Sí 203 11,8 11,8

No 1494 87,1 98,9

Valor perdut per omissió de resposta 18 1,1 100,0

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? No utilitzo  xarxes socials 
Base pond: En línia  1715 100,0 0,0
Sí 469 27,3 27,3

No 1228 71,6 98,9

Valor perdut per omissió de resposta 18 1,1 100,0

Base TOTAL 1939 100,0 100,0

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Televisió en  directe 
Base pond: Total 1927 99,4 0,0
Sí 1167 60,6 60,6

No 732 38,0 98,5

Valor perdut per omissió de resposta 28 1,5 100,0

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Televisió en  diferit (en
línia) 
Base pond: Total 1927 99,4 0,0
Sí 212 11,0 11,0

No 1686 87,5 98,5

Valor perdut per omissió de resposta 28 1,5 100,0

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Ràdio en directe 
Base pond: Total 1927 99,4 0,0
Sí 517 26,8 26,8

No 1382 71,7 98,5

Valor perdut per omissió de resposta 28 1,5 100,0

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Premsa 
Base pond: Total 1927 99,4 0,0
Sí 287 14,9 14,9

No 1612 83,7 98,5

Valor perdut per omissió de resposta 28 1,5 100,0

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Diaris digitals 
Base pond: Total 1927 99,4 0,0
Sí 543 28,2 28,2

No 1355 70,3 98,5

Valor perdut per omissió de resposta 28 1,5 100,0

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Xarxes socials 
Base pond: Total 1927 99,4 0,0
Sí 818 42,5 42,5

No 1080 56,1 98,5

Valor perdut per omissió de resposta 28 1,5 100,0

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Ràdio en  diferit  (en línia)
/ Pòdcasts 
Base pond: Total 1927 99,4 0,0
Sí 184 9,5 9,5

No 1715 89,0 98,5

Valor perdut per omissió de resposta 28 1,5 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1939 100 100

Base TOTAL 1939 100,0 100,0

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Canals de  YouTube /
Twitch 

Base pond: Total 1927 99,4 0,0

Sí 287 14,9 14,9

No 1612 83,6 98,5

Valor perdut per omissió de resposta 28 1,5 100,0

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Web d'una  televisió, ràdio
o diari 

Base pond: Total 1927 99,4 0,0

Sí 291 15,1 15,1

No 1608 83,4 98,5

Valor perdut per omissió de resposta 28 1,5 100,0

Base TOTAL 1715 88,5 0,0

83. A través de quin dispositiu ha contestat  l’enquesta? 
Base pond: En línia 1715 100,0 0,0

Telèfon mòbil 1323 77,1 77,1

Ordinador 335 19,5 96,6

Tauleta 47 2,8 99,4

Valor perdut per omissió de resposta 10 0,6 100,0

Base TOTAL 1939 100,0 100,0

84. Finalment, per què ha escollit respondre  l’enquesta en paper en lloc de fer-ho en línia? 
Base pond: Paper 260 13,4

No tinc accés a internet 30 11,6

No tinc prou coneixements tecnològics 73 28,0

Prefereixo respondre en paper perquè em resulta 
més fàcil

99 38,1

Prefereixo respondre en paper perquè em resulta 
més agradable

49 18,7

Tinc més confiança en la protecció de les meves 
dades contestant en paper

40 15,5

Altres (Pot especificar) 12 4,5

Base TOTAL 1715 88,5 0,0

85. Ha rebut ajuda d’una altra persona per  respondre l’enquesta en línia? 
Base pond: En línia 1715 100,0 0,0

Sí 261 15,2 15,2

No 1441 84,0 99,3

Valor perdut per omissió de resposta 13 0,7 100,0
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Total 1939 100 100

Base TOTAL 1939 100,0 100,0

86. Valori del 0 al 10, fins a quin punt li ha  semblat interessant el qüestionari: 
Base pond: Total 1927 99,4 0,0

[0] Gens interessant 65 3,4 3,4

[1] 18 0,9 4,3

[2] 34 1,8 6,0

[3] 68 3,5 9,5

[4] 55 2,9 12,4

[5] 260 13,5 25,9

[6] 250 13,0 38,9

[7] 385 20,0 58,9

[8] 336 17,4 76,3

[9] 155 8,0 84,3

[10] Molt interessant 282 14,7 99,0

Valor perdut per omissió de resposta 19 1,0 100,0

Mitjana 6,77

Desviació 2,39
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3.1 Encreuaments:
Sexe i edat
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3.1.1 Encreuaments:
Sexe i edat

Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total Sexe Grups d'edat

% Verticals Valor jhi Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

Mode d'administració del  qüestionari 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

En línia 86,4 >88,0 84,9 >99,7 >100,0 >99,7 87,8 <54,4

Paper 13,6 <12,0 15,1 <0,3 <0,0 <0,3 12,2 >45,6

La persona enquestada forma part del Panel del CEO 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

No (refresc) 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Comarca 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Alt Camp 1,1 0,8 1,3 1,0 0,4 1,2 1,1 1,2

Alt Empordà 1,8 1,4 2,2 1,1 1,5 1,2 >2,9 2,0

Alt Penedès 1,8 1,7 1,9 0,8 1,0 2,4 1,6 2,3

Alt Urgell 0,4 0,5 0,2 0,0 0,5 0,3 0,7 0,3

Anoia 1,4 >2,1 <0,9 1,1 0,6 2,2 1,0 1,6

Bages 2,9 2,4 3,5 1,4 <0,9 3,5 3,2 4,0

Baix Camp 2,7 2,9 2,4 >5,2 2,2 3,1 2,8 <0,9

Baix Ebre 1,1 0,9 1,4 0,3 0,0 >2,1 0,6 1,7

Baix Empordà 1,3 1,4 1,2 1,1 >3,6 1,8 0,8 <0,0

Baix Llobregat 11,4 12,3 10,4 9,8 13,3 10,3 11,5 11,9

Baix Penedès 1,5 1,3 1,6 0,9 0,3 2,1 1,3 2,0

Barcelonès 25,8 <23,2 >28,3 28,0 23,2 25,8 22,6 >29,9

Berguedà 0,5 0,5 0,5 >1,7 0,2 0,3 0,6 0,3

Cerdanya 0,2 0,1 0,2 0,0 0,6 0,0 0,3 0,0

Conca de Barberà 0,5 0,7 0,2 0,3 0,6 0,0 0,4 >1,2

Garraf 1,3 1,2 1,5 1,5 1,7 1,0 2,1 0,6

Garrigues 0,2 0,1 0,2 0,0 0,3 0,1 0,3 0,0

Garrotxa 1,0 0,9 1,1 1,0 0,4 0,7 >1,9 0,7

Gironès 2,5 >3,6 <1,5 2,9 3,1 3,2 <1,3 2,4

Maresme 6,2 6,8 5,5 8,0 5,6 6,2 6,6 5,1

Montsià 0,7 <0,2 >1,1 0,3 0,7 0,5 0,9 0,8

Noguera 0,2 0,4 0,1 0,0 >0,8 0,0 0,3 0,2

Osona 2,3 2,4 2,2 2,3 2,5 2,0 3,0 1,8

Pallars Jussà 0,1 0,2 0,1 0,2 0,0 0,1 0,2 0,0

Pallars Sobirà 0,0 0,0 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0

Pla d'Urgell 0,4 <0,1 >0,7 >1,2 0,0 0,5 0,1 0,3

Pla de l'Estany 0,6 0,7 0,5 0,9 1,0 0,5 0,8 0,2

Priorat 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0

Ribera d'Ebre 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 >0,3 0,0

Ripollès 0,4 0,6 0,2 0,1 0,2 0,4 0,3 0,9

Segarra 0,3 0,4 0,3 0,5 0,6 0,3 0,5 0,0

Segrià 1,8 1,4 2,2 1,9 >4,0 1,9 0,9 1,3

Selva 2,3 1,9 2,7 2,0 2,5 2,7 2,5 1,5

Solsonès 0,3 0,3 0,3 0,3 0,9 0,1 0,2 0,3

Tarragonès 2,9 >4,1 <1,8 2,8 4,7 2,5 4,1 <1,2

Terra Alta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 >0,8

Urgell 0,4 >0,7 <0,1 0,3 0,4 0,5 0,2 0,4

Val d'Aran 0,2 0,3 0,1 0,0 0,3 0,0 >0,5 0,0

Vallès Occidental 15,1 16,3 14,0 15,4 15,4 12,9 15,8 16,6

Vallès Oriental 6,0 <4,8 >7,2 5,6 6,0 7,5 5,2 5,4

Moianès 0,1 0,0 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3

Província 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Barcelona 74,8 73,8 75,8 75,4 70,3 74,1 73,3 >79,8

Girona 10,1 10,5 9,8 9,4 12,9 10,4 10,8 7,7

Lleida 4,3 4,3 4,3 4,4 >7,9 3,9 4,1 2,7

Tarragona 10,8 11,4 10,2 10,8 8,9 11,6 11,8 9,8

    

3.1.1 Encreuaments. Sexe i edat. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2024

49



Total Sexe Grups d'edat

% Verticals Valor jhi Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

Grandària del municipi 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

<=2.000 habitants 3,8 3,4 4,2 3,9 3,3 3,1 >5,7 2,9

2.001-10.000 habitants 13,1 13,2 13,0 12,0 11,9 13,8 14,5 12,1

10.001-50.000 habitants 28,4 29,0 27,7 25,1 30,2 31,0 27,2 26,8

50.001-150.000 habitants 23,5 25,1 22,0 26,2 26,3 23,5 24,0 <19,9

150.001-1.000.000 habitants 13,3 13,2 13,5 15,2 13,9 10,9 12,1 >16,3

>1.000.000 habitants 17,9 <16,1 >19,6 17,5 14,5 17,7 16,5 >21,9

Grup territorial de similitud política 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Clúster 1 17,4 17,5 17,3 18,0 17,0 15,8 16,2 20,5

Clúster 2 16,0 17,4 14,6 15,6 19,2 17,3 13,9 15,0

Clúster 3 23,4 <21,1 >25,4 27,1 24,8 20,6 25,3 21,5

Clúster 4 6,3 7,1 5,5 7,5 4,9 5,7 7,8 5,7

Clúster 5 15,4 14,9 16,0 16,6 15,4 14,7 16,5 14,7

Clúster 6 21,5 22,0 21,1 <15,1 18,7 >25,8 20,3 22,7

Grups de similitud de renda 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Decil inferior 10,0 11,2 8,8 11,8 >14,1 11,4 9,8 <5,0

Segon decil inferior 9,8 9,7 9,9 6,8 9,6 12,0 8,2 10,6

Decils 3 i 4 19,5 18,3 20,8 18,1 >24,7 21,8 17,1 17,2

Decils 5 al 8 40,6 41,2 40,0 40,4 <33,8 37,2 43,9 >45,2

Dos decils superiors 20,0 19,6 20,5 22,8 17,8 17,5 21,0 22,0

En quin idioma vol respondre l'enquesta? 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Català 51,6 51,7 51,5 52,7 <43,4 50,0 52,8 >56,6

Castellà 48,4 48,3 48,5 47,3 >56,6 50,0 47,2 <43,4

1. On va néixer vostè? 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Catalunya 58,7 59,1 58,3 >78,1 <50,0 59,1 >63,2 <48,9

A d'altres comunitats autònomes 16,8 15,8 17,8 <1,4 <4,2 <8,5 16,1 >42,7

Fora d'Espanya 24,5 25,1 23,9 20,5 >45,7 >32,5 <20,7 <8,5

Valor perdut per omissió de resposta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2. On va néixer la seva mare? 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Catalunya 36,4 36,3 36,6 >59,2 36,8 <32,2 <32,6 33,6

Altres comunitats autònomes 36,0 35,1 36,8 <8,5 <12,7 32,8 >45,8 >57,1

Fora d'Espanya 27,2 28,1 26,4 32,3 >49,2 >35,0 <21,1 <8,8

No en tinc o no la conec 0,1 0,2 0,0 0,0 >0,9 0,0 0,0 0,0

No ho sé 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

Valor perdut per omissió de resposta 0,3 0,3 0,1 0,0 0,4 0,0 0,2 0,4

Base TOTAL 1715 836 879 200 238 463 420 394

3. I on va néixer la seva mare més jove? 
Base pond: En línia  Base: En tinc dues 0 0 0 0 0 0 0 0

4. I on va néixer la seva mare més gran? 
Base pond: En línia  Base: En tinc dues 0 0 0 0 0 0 0 0

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

5. On va néixer el seu pare? 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Catalunya 35,2 35,7 34,7 >56,8 33,5 <29,6 33,7 33,6

A d'altres comunitats autònomes 35,9 34,8 36,9 <11,3 <15,0 <31,1 >44,4 >57,5

Fora d'Espanya 25,4 26,4 24,6 29,2 >45,7 >34,7 <19,3 <7,0

No en tinc o no el conec 0,8 1,0 0,6 0,5 >3,4 0,7 <0,0 0,3

No ho sé 0,4 0,6 0,3 0,3 >1,4 0,4 0,2 0,1

Valor perdut per omissió de resposta 2,3 <1,5 2,9 1,9 1,0 >3,4 2,5 1,5

Base TOTAL 1715 836 879 200 238 463 420 394

6. I on va néixer el seu pare més jove? 
Base pond: En línia  Base: En tinc dos 0 0 0 0 0 0 0 0

7. I on va néixer el seu pare més gran? 
Base pond: En línia  Base: En tinc dos 0 0 0 0 0 0 0 0
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Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

8. Vostè té la ciutadania espanyola? 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí, tinc la ciutadania (espanyola) 80,1 78,8 81,5 78,9 <63,7 <73,5 >85,4 >93,1

Sí, tinc la ciutadania espanyola i una altra 5,9 6,6 5,3 8,1 >11,6 5,4 4,7 <3,4

No, no tinc la ciutadania espanyola (soc 
estranger/a)

13,6 14,5 12,9 13,0 >24,7 >21,2 <9,4 <2,9

Valor perdut per omissió de resposta 0,3 0,1 0,4 0,0 0,0 0,0 0,5 0,6

9. Quin és el seu sexe? Indiqui el que consta en  els seus documents oficials. 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Masculí 48,7 >100,0 <0,0 51,8 50,8 50,5 49,5 <43,0

Femení 51,2 <0,0 >100,0 48,2 49,2 49,5 50,5 >57,0

Valor perdut per omissió de resposta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

10. Edat agrupada 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

De 16 a 24 anys 11,6 12,3 10,9 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 25 a 34 anys 13,9 14,5 13,3 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 35 a 49 anys 27,0 28,0 26,1 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0

De 50 a 64 anys 24,5 24,9 24,1 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0

Més de 64 anys 23,0 <20,3 >25,6 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0

Valor perdut per omissió de resposta 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

11. Recorda quina llengua va parlar primer vostè  a casa quan era petit/a? 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Català 31,4 31,5 31,3 >42,7 26,4 <26,5 30,0 >35,9

Castellà 53,2 51,9 54,6 <45,4 51,1 53,5 >58,1 53,1

Altres opcions 15,2 16,6 13,9 11,9 >22,5 >20,0 <11,9 <10,4

Valor perdut per omissió de resposta 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,6

12. Concretament, quina llengua o llengües va  parlar primer vostè a casa quan era petit/a? 
Base pond: Total  Base: Altra llengua primera 293 156 137 27 60 104 56 46

Català i castellà per igual 11,0 10,9 11,1 10,2 <0,0 7,6 16,0 >27,4

Àrab 21,5 22,0 21,0 27,1 24,5 26,8 15,8 <9,6

Romanès 7,6 7,7 7,6 1,3 10,4 8,0 13,3 <0,0

Altres llengües o combinacions (Pot especificar) 59,2 59,4 59,0 61,4 65,1 57,7 54,9 59,0

Valor perdut per omissió de resposta 0,6 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,9

13. Quina és la seva llengua? Ens referim a la  llengua que considera com a pròpia. 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Català 37,9 38,0 37,9 41,5 <32,4 <32,8 40,3 >43,0

Castellà 48,8 48,0 49,5 47,7 52,0 49,8 47,3 47,8

Altres opcions 13,2 14,0 12,5 10,8 15,7 >17,4 12,4 <8,9

Valor perdut per omissió de resposta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2

14. Quina llengua o llengües vostè considera com  a pròpia? 
Base pond: Total  Base: Altra llengua pròpia 255 131 123 24 42 91 59 39

Català i castellà per igual 25,2 26,2 24,1 25,3 <7,9 <13,2 >35,7 >55,2

Aranès 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0

Àrab 18,1 14,5 21,8 17,0 25,7 >26,5 <8,9 <4,8

Romanès 5,2 6,8 3,5 0,0 2,1 6,5 >11,2 0,0

Altres llengües o combinacions (Pot especificar) 51,3 52,0 50,6 57,7 64,4 53,8 43,3 40,0

15. Quin és el nivell màxim de formació que ha  assolit? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

No vaig finalitzar els estudis obligatoris (EGB o 
ESO)

14,6 <12,3 >16,7 <4,9 <8,7 12,3 <8,5 >32,3

Vaig finalitzar els estudis obligatoris (EGB o 
ESO)

22,2 23,8 20,7 26,6 17,7 <17,4 23,5 >27,0

Estudis secundaris post obligatoris (Batxillerat, 
BUP/COU, etc.)

16,4 15,5 17,3 >30,9 <11,9 14,3 16,9 13,8

Formació professional de grau mig (FP1, CFGM i 
equivalents)

11,3 11,5 11,1 14,9 8,2 12,3 >14,3 <7,0

Formació professional de grau superior (FP2, CFGS 
i equivalents)

8,5 9,4 7,6 8,2 >14,8 9,3 9,0 <3,4

Estudis universitaris 25,2 25,3 25,2 <13,6 >38,7 >31,6 26,1 <14,7

Altres (Pot especificar) 1,5 1,9 1,2 0,9 <0,0 2,4 1,7 1,4

Valor perdut per resposta no classificable 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 >0,4 0,0 0,0

Valor perdut per omissió de resposta 0,2 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
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Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

16. Com valora la situació política de Catalunya  actualment? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Molt bona 2,7 >3,7 <1,7 1,7 2,7 >4,1 2,2 2,0

Bona 10,3 >12,6 <8,2 7,0 >14,3 >13,3 <7,9 8,7

Més aviat bona 8,4 9,1 7,8 11,0 7,8 7,0 8,1 9,5

Ni bona ni dolenta 28,7 <25,1 >32,0 27,7 24,8 26,1 30,7 >32,4

Més aviat dolenta 22,0 21,0 22,9 22,0 21,1 19,7 22,1 25,0

Dolenta 13,6 13,7 13,6 15,7 13,0 15,6 15,0 <9,2

Molt dolenta 12,4 13,0 11,7 13,6 15,7 12,0 11,6 11,0

Valor perdut per omissió de resposta 2,0 1,8 2,0 1,3 0,6 2,3 2,4 2,2

17. Com valora la situació econòmica de Catalunya  actualment? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Molt bona 2,4 >3,5 <1,3 2,7 3,1 >3,7 1,9 <0,8

Bona 11,2 >12,9 <9,6 10,2 12,9 12,5 9,3 11,2

Més aviat bona 13,9 15,2 12,8 12,6 13,8 12,6 13,0 >17,2

Ni bona ni dolenta 29,3 28,9 29,8 29,6 24,9 29,8 30,1 30,6

Més aviat dolenta 25,6 <23,3 >27,7 26,2 27,6 23,9 26,7 24,8

Dolenta 9,8 9,2 10,4 11,0 8,9 7,7 11,5 10,3

Molt dolenta 6,5 6,1 6,9 7,2 7,4 7,4 6,2 4,7

Valor perdut per omissió de resposta 1,3 1,0 1,6 0,5 1,4 >2,4 1,4 <0,3

18. Per política ens referim a qüestions molt  diverses, des de la qualitat dels serveis  públics, fins a l'activitat del Govern o del  Parlament, per exemple. A vostè
aquests temes li  interessen? 

Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Molt 22,0 >24,5 <19,6 <13,3 20,3 19,7 >25,7 >26,2

Bastant 44,9 44,1 45,5 40,2 47,0 45,4 45,9 44,1

Poc 28,1 26,2 29,9 >37,8 26,3 >32,3 <24,4 <23,1

Gens 4,5 4,6 4,4 >8,2 6,1 <2,5 3,7 4,8

Valor perdut per omissió de resposta 0,6 0,6 0,6 0,5 0,2 <0,0 0,4 >1,7

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: l'ensenyament públic 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 29,8 28,9 30,7 >50,1 29,0 >44,1 26,9 <6,4

No 69,0 69,4 68,7 <49,1 70,3 <54,8 71,5 >92,5

Valor perdut per omissió de resposta 1,1 >1,7 <0,6 0,8 0,7 1,1 1,6 1,1

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: l'ensenyament concertat 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 12,5 11,4 13,5 >18,7 8,8 >18,1 12,9 <4,5

No 86,4 86,9 85,9 <80,5 >90,5 <80,8 85,5 >94,4

Valor perdut per omissió de resposta 1,1 >1,7 <0,6 0,8 0,7 1,1 1,6 1,1

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: els hospitals públics 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 62,7 <60,3 >65,0 57,9 57,8 >67,2 59,1 >66,9

No 36,1 38,0 34,3 41,3 >41,5 <31,7 39,3 <32,0

Valor perdut per omissió de resposta 1,1 >1,7 <0,6 0,8 0,7 1,1 1,6 1,1

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: els centres de salut públics  (CAP) 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 81,6 <77,8 >85,1 <69,9 <77,1 80,4 82,5 >90,5

No 17,3 >20,5 <14,2 >29,3 >22,2 18,5 15,8 <8,4

Valor perdut per omissió de resposta 1,1 >1,7 <0,6 0,8 0,7 1,1 1,6 1,1

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: les oficines de l'Administració  de la Generalitat 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 22,5 21,0 23,9 <13,9 >28,7 24,7 >26,0 <17,0

No 76,3 77,3 75,4 >85,3 <70,6 74,2 <72,4 >81,9

Valor perdut per omissió de resposta 1,1 >1,7 <0,6 0,8 0,7 1,1 1,6 1,1

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: els Mossos d'Esquadra 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 17,3 18,5 16,1 >22,7 14,0 >21,0 14,8 14,8

No 81,6 79,8 83,2 <76,6 85,3 <77,9 83,5 84,1

Valor perdut per omissió de resposta 1,1 >1,7 <0,6 0,8 0,7 1,1 1,6 1,1

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: els serveis socials 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 16,9 <14,0 >19,5 <11,1 <12,5 16,9 16,3 >23,1

No 82,0 >84,3 <79,8 >88,1 >86,8 82,1 82,1 <75,8

Valor perdut per omissió de resposta 1,1 >1,7 <0,6 0,8 0,7 1,1 1,6 1,1
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Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: les oficines del servei  d'ocupació (SOC) 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 16,4 <14,2 >18,4 13,0 >23,2 >19,9 >22,0 <3,8

No 82,5 84,1 80,9 86,2 <76,1 <79,0 <76,3 >95,1

Valor perdut per omissió de resposta 1,1 >1,7 <0,6 0,8 0,7 1,1 1,6 1,1

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: l'Administració de justícia 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 8,7 9,1 8,2 <4,0 9,0 >12,1 9,1 <6,1

No 90,2 89,2 91,2 >95,2 90,3 <86,8 89,2 >92,8

Valor perdut per omissió de resposta 1,1 >1,7 <0,6 0,8 0,7 1,1 1,6 1,1

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: els tràmits en línia de la  Generalitat (Oficina Virtual de Tràmits) 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 37,7 36,9 38,3 31,9 >47,9 >51,1 40,6 <15,3

No 61,2 61,4 61,1 >67,3 <51,3 <47,9 57,7 >83,6

Valor perdut per omissió de resposta 1,1 >1,7 <0,6 0,8 0,7 1,1 1,6 1,1

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: el transport públic 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 72,1 <68,3 >75,8 >89,5 73,6 71,3 <67,3 68,7

No 26,7 >30,0 <23,6 <9,7 25,7 27,6 >31,1 30,2

Valor perdut per omissió de resposta 1,1 >1,7 <0,6 0,8 0,7 1,1 1,6 1,1

20. Quina importància tenen els serveis públics  en la seva vida quotidiana? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

[0] Cap 2,2 2,4 1,9 1,2 2,4 2,1 2,9 1,7

[1] 0,9 1,1 0,7 0,7 0,2 1,4 0,4 1,3

[2] 1,4 >2,1 <0,8 1,2 2,2 1,9 1,6 <0,3

[3] 1,5 1,7 1,3 >3,2 >3,1 0,9 <0,4 1,5

[4] 1,6 >2,4 <0,8 2,2 2,4 1,8 1,3 0,7

[5] 8,3 8,6 8,1 6,2 10,2 <6,1 10,0 9,1

[6] 7,0 6,3 7,7 6,7 9,0 6,3 6,9 7,0

[7] 11,9 12,8 11,0 15,2 12,6 11,4 12,0 10,2

[8] 18,2 18,4 17,9 18,9 14,4 19,5 17,7 19,0

[9] 9,6 9,0 10,2 12,0 6,6 7,8 9,0 >13,0

[10] Molta 36,0 34,0 38,1 32,4 36,6 >40,8 37,0 <31,1

Valor perdut per omissió de resposta 1,4 1,1 1,6 0,0 0,2 <0,0 0,8 >5,1

Mitjana 7,85 7,68 8,02 7,83 7,59 7,97 7,84 7,89

Desviació 2,38 2,49 2,27 2,26 2,54 2,42 2,41 2,27

21. Amb quina de les següents frases està més  d’acord? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Estaria disposat/ada a pagar més impostos a canvi 
de millorar la prestació dels serveis públics

26,5 28,0 25,2 21,7 27,4 23,7 29,1 29,0

Cal mantenir els impostos actuals per mantenir 
els mateixos serveis

52,0 50,0 53,9 51,3 <44,9 51,9 53,1 55,6

Cal abaixar els impostos encara que sigui a costa 
de la qualitat dels serveis públics

16,4 >18,1 <14,7 >24,9 >25,2 >20,4 <10,1 <8,8

Valor perdut per omissió de resposta 5,1 <3,8 >6,3 <2,1 <2,5 4,0 >7,8 6,6

22a. En relació amb els següents impostos, quina  és la seva opinió? Creu que caldria... L'impost  sobre la Renda (IRPF) 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Apujar-lo per tenir més recursos per als serveis 
públics

8,8 8,9 8,7 7,6 9,6 6,8 10,5 9,5

Mantenir-lo com està 54,2 52,8 55,4 <46,5 <48,6 <46,6 >59,2 >64,6

Abaixar-lo, tot i que tinguem menys recursos per 
als serveis públics

30,7 >34,0 <27,7 >39,8 >41,0 >39,4 <22,4 <18,7

Valor perdut per omissió de resposta 6,3 <4,3 >8,2 6,0 <0,8 7,1 7,8 7,1

22b. En relació amb els següents impostos, quina  és la seva opinió? Creu que caldria... L'impost  sobre el Valor Afegit (IVA) 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Apujar-lo per tenir més recursos per als serveis 
públics

3,4 3,7 3,2 >6,0 2,1 3,2 2,8 3,8

Mantenir-lo com està 52,5 51,2 53,7 <43,0 50,2 <43,7 >57,7 >63,4

Abaixar-lo, tot i que tinguem menys recursos per 
als serveis públics

37,1 39,1 35,1 >44,1 >46,2 >45,8 <30,8 <24,5

Valor perdut per omissió de resposta 7,0 6,0 8,0 6,9 <1,6 7,3 8,7 8,3
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Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

22c. En relació amb els següents impostos, quina  és la seva opinió? Creu que caldria... L'impost  de patrimoni 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Apujar-lo per tenir més recursos per als serveis 
públics

20,4 21,2 19,6 18,0 23,5 20,8 18,4 21,5

Mantenir-lo com està 39,6 38,2 41,1 37,4 40,2 37,8 42,6 39,6

Abaixar-lo, tot i que tinguem menys recursos per 
als serveis públics

32,2 32,8 31,6 37,1 34,1 34,0 30,4 <28,4

Valor perdut per omissió de resposta 7,7 7,7 7,7 7,6 <2,3 7,4 8,6 >10,5

22d. En relació amb els següents impostos, quina  és la seva opinió? Creu que caldria... L'impost  de societats 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Apujar-lo per tenir més recursos per als serveis 
públics

26,6 28,0 25,2 <20,2 <21,4 24,1 >32,3 29,8

Mantenir-lo com està 44,7 43,7 45,6 49,9 46,8 43,9 42,7 43,6

Abaixar-lo, tot i que tinguem menys recursos per 
als serveis públics

20,2 22,0 18,6 22,2 >30,7 >24,9 <15,2 <12,8

Valor perdut per omissió de resposta 8,5 <6,3 >10,6 7,7 <1,2 7,1 9,8 >13,7

22e. En relació amb els següents impostos, quina  és la seva opinió? Creu que caldria... L'impost  de successions (herències) 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Apujar-lo per tenir més recursos per als serveis 
públics

8,1 8,8 7,5 7,8 10,8 9,3 7,5 <5,8

Mantenir-lo com està 27,6 25,7 29,4 >34,4 30,2 24,8 26,1 27,5

Abaixar-lo, tot i que tinguem menys recursos per 
als serveis públics

56,7 58,6 55,0 51,3 55,8 57,1 58,8 57,4

Valor perdut per omissió de resposta 7,6 7,0 8,1 6,6 <3,2 8,7 7,6 9,3

23. Tenint en compte tots els serveis públics que  rep (com sanitat, educació, carreteres,  prestacions, etc.), amb quina de les següents  frases està més d'acord? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Els impostos que pago són inferiors als serveis 
públics que rebo

16,0 16,2 15,9 >20,8 14,9 14,3 14,7 17,8

Els serveis públics que rebo i els impostos que 
pago són equivalents

24,6 25,5 23,8 24,0 26,1 24,2 23,0 26,0

Els serveis públics que rebo són inferiors als 
impostos que pago

56,6 56,7 56,5 51,8 58,0 57,3 59,1 54,8

Valor perdut per omissió de resposta 2,8 <1,6 >3,9 3,5 1,0 >4,2 3,2 1,4

24. En general, com creu vostè que funciona  l’administració pública del Govern de la  Generalitat?  
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Molt bé 3,6 3,6 3,7 3,9 5,3 >5,9 <1,9 <1,8

Bé 42,6 44,7 40,7 44,6 44,8 43,2 <37,5 45,2

Malament 40,3 38,2 42,1 36,1 <33,4 38,0 >46,5 42,2

Molt malament 11,8 12,4 11,3 13,6 >16,5 11,0 12,4 <8,4

Valor perdut per omissió de resposta 1,7 1,1 2,3 1,9 <0,0 1,9 1,8 2,4

25. En general, com creu vostè que funciona  l’administració pública del Govern espanyol?  
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Molt bé 2,6 2,7 2,5 3,0 >4,4 3,0 1,5 2,0

Bé 30,3 31,8 29,0 29,9 31,1 31,5 27,9 31,4

Malament 43,5 41,3 45,5 41,3 <35,8 42,8 46,8 46,4

Molt malament 21,1 22,1 20,2 23,5 >27,1 20,5 22,5 <15,5

Valor perdut per omissió de resposta 2,5 2,1 2,9 2,3 1,6 2,3 <1,3 >4,8

26. Com qualificaria vostè la qualitat dels  serveis públics que presta el Govern de la  Generalitat? En general, són de... 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Molt alta qualitat 2,0 2,5 1,6 2,4 >3,6 2,2 1,6 1,0

Alta qualitat 16,5 >18,6 <14,4 >21,0 20,4 >19,9 <11,3 <13,2

Qualitat mitjana 54,4 52,8 55,9 52,2 50,1 <50,6 55,7 >61,1

Baixa qualitat 19,7 19,6 19,8 17,1 17,8 19,2 >22,9 19,4

Molt baixa qualitat 5,5 5,5 5,5 5,9 6,3 6,2 7,1 <2,4

Valor perdut per omissió de resposta 1,9 <0,9 >2,8 1,3 1,7 1,8 1,4 3,0

27. Com qualificaria vostè la qualitat dels  serveis públics que presta el Govern espanyol? En  general, són de... 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Molt alta qualitat 2,0 1,9 2,0 1,8 2,6 >3,2 1,6 <0,6

Alta qualitat 10,5 >12,1 <8,9 13,5 >14,4 10,8 8,6 8,3

Qualitat mitjana 47,1 <44,7 >49,3 48,8 45,6 47,4 45,6 48,1

Baixa qualitat 28,0 27,8 28,1 24,4 <22,7 27,5 >32,7 28,5

Molt baixa qualitat 10,6 11,7 9,6 9,1 13,5 9,9 10,8 10,3

Valor perdut per omissió de resposta 1,9 1,7 2,1 2,5 1,1 1,2 <0,7 >4,2
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Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

28a. Vostè qui creu que té la responsabilitat  principal per... Millorar la gestió dels trens de  rodalies 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

El Govern de la Generalitat de Catalunya 54,2 54,2 54,2 57,9 54,8 >59,1 <48,4 52,4

El Govern espanyol 41,6 41,2 41,9 38,0 40,9 <37,5 >48,1 41,5

Valor perdut per omissió de resposta 4,2 4,5 3,9 4,1 4,3 3,4 3,5 >6,1

28b. Vostè qui creu que té la responsabilitat  principal per... Millorar la sanitat pública 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

El Govern de la Generalitat de Catalunya 56,0 57,9 54,3 <38,9 <40,5 52,8 59,0 >74,6

El Govern espanyol 41,0 39,9 42,1 >57,5 >56,0 >45,0 38,7 <21,5

Valor perdut per omissió de resposta 3,0 2,3 3,6 3,7 3,5 2,2 2,3 3,9

28c. Vostè qui creu que té la responsabilitat  principal per... Millorar l'educació pública 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

El Govern de la Generalitat de Catalunya 61,1 >64,1 <58,4 <48,2 <49,7 59,0 64,8 >73,4

El Govern espanyol 34,7 32,8 36,4 >49,0 >46,8 36,9 31,7 <20,7

Valor perdut per omissió de resposta 4,2 <3,1 >5,2 2,8 3,5 4,1 3,6 >5,9

28d. Vostè qui creu que té la responsabilitat  principal per... Millorar les carreteres i les  autopistes 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

El Govern de la Generalitat de Catalunya 36,7 36,7 36,7 33,4 33,4 39,2 34,1 40,1

El Govern espanyol 58,6 59,1 58,1 62,5 63,6 56,9 60,9 <53,3

Valor perdut per omissió de resposta 4,8 4,2 5,2 4,2 3,1 3,9 5,0 >6,6

29. En relació amb la gestió dels serveis, com  creu que funciona millor l’educació? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

L'educació funciona millor si és de gestió privada 24,6 <22,3 >26,8 28,2 22,4 22,3 27,7 23,5

Igual 34,3 35,3 33,4 38,1 33,0 34,0 35,6 32,2

L'educació funciona millor si és de gestió pública 38,6 39,7 37,5 <32,4 43,4 41,4 35,1 39,3

Valor perdut per omissió de resposta 2,5 2,6 2,3 1,3 1,2 2,2 1,7 >5,0

30. I la sanitat, com creu que funciona millor? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

La sanitat funciona millor si és de gestió privada 28,0 <24,6 >31,3 >43,9 >33,0 26,8 26,9 <19,6

Igual 21,5 19,9 23,0 22,9 22,0 20,5 23,6 19,5

La sanitat funciona millor si és de gestió pública 48,4 >54,1 <43,0 <31,2 44,4 50,4 48,9 >56,8

Valor perdut per omissió de resposta 2,1 <1,4 2,6 2,0 0,6 2,3 <0,6 >4,1

31. Quin tipus d’ensenyament fa servir o ha fet  servir en el darrer any (vostè o els seus  fills/es a càrrec)? 
Base pond: Total  Base: Utilitza ensenyament 950 434 515 139 94 292 209 214

L’ensenyament públic 46,8 48,6 45,3 >64,7 >69,2 >65,6 43,2 <3,2

L’ensenyament concertat 15,6 15,5 15,7 >21,6 16,5 >22,1 16,8 <1,3

Ambdós 9,3 9,1 9,6 13,2 14,3 10,8 11,0 <1,0

Valor perdut per mode d'administració de 
l'enquesta

27,7 26,0 29,0 <0,5 <0,0 <0,5 27,4 >94,4

Valor perdut per omissió de resposta 0,6 0,8 0,5 0,0 0,0 1,0 1,5 0,0

32. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat l'ensenyament públic. Fins a quin punt  està satisfet/a amb el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza ensenyament 
públic

568 266 302 109 79 224 127 29

[0] Totalment insatisfet/a 1,4 1,6 1,2 1,6 2,6 0,4 2,6 0,0

[1] 0,3 0,3 0,2 0,0 0,0 0,3 0,7 0,0

[2] 1,7 0,6 2,6 0,5 3,4 2,1 1,2 0,0

[3] 1,9 1,1 2,6 2,9 2,5 1,7 1,4 0,0

[4] 4,0 4,8 3,3 4,5 2,9 5,4 2,4 2,1

[5] 11,4 >15,8 <7,5 9,6 7,0 11,9 15,3 8,4

[6] 15,6 <11,3 >19,4 12,2 9,1 15,9 19,6 27,4

[7] 20,7 20,0 21,3 21,5 20,2 17,9 22,9 30,4

[8] 20,5 20,7 20,4 24,0 22,9 19,6 19,7 12,2

[9] 10,0 9,3 10,6 13,9 12,0 9,6 7,2 4,2

[10] Totalment satisfet/a 11,3 13,6 9,3 9,3 17,5 >14,7 <6,0 <0,0

Valor perdut per omissió de resposta 1,2 0,9 1,5 0,0 0,0 0,6 1,0 >15,3

Mitjana 6,97 7,03 6,92 7,10 7,23 7,06 6,60 6,65

Desviació 2,04 2,06 2,02 1,98 2,33 2,03 2,00 1,10
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Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

33. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat l'ensenyament concertat. Fins a quin  punt està satisfet/a amb el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza ensenyament 
concertat

257 114 143 49 29 96 64 19

[0] Totalment insatisfet/a 1,0 1,4 0,8 1,4 0,0 0,0 1,7 4,5

[1] 0,8 0,9 0,7 0,0 0,0 0,0 >3,3 0,0

[2] 1,2 0,8 1,6 0,6 0,0 2,1 1,3 0,0

[3] 0,9 0,0 1,7 0,0 3,7 1,4 0,0 0,0

[4] 1,4 2,6 0,5 1,4 0,0 0,7 3,6 0,0

[5] 6,7 7,5 6,0 2,3 7,0 8,5 6,1 9,6

[6] 6,4 8,3 4,9 6,8 0,0 9,2 5,9 3,2

[7] 17,6 15,6 19,3 15,5 21,5 15,7 20,3 18,3

[8] 29,9 33,5 27,0 27,8 30,9 31,1 28,4 32,4

[9] 18,2 17,0 19,1 22,5 24,7 16,6 15,9 12,8

[10] Totalment satisfet/a 14,3 10,4 17,5 21,6 12,3 14,7 11,5 6,3

Valor perdut per omissió de resposta 1,4 2,1 0,9 0,0 0,0 0,0 2,0 >12,9

Mitjana 7,64 7,50 7,75 8,09 7,88 7,64 7,27 7,26

Desviació 1,92 1,90 1,94 1,78 1,61 1,78 2,25 2,20

34. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat els hospitals públics. Fins a quin punt  està satisfet/a amb el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza hospitals públics 1209 566 642 129 154 350 279 296

[0] Totalment insatisfet/a 2,4 2,8 2,0 3,5 2,5 >4,3 1,9 <0,0

[1] 0,9 1,2 0,6 0,5 >2,9 0,4 1,6 0,0

[2] 2,5 2,3 2,6 3,3 3,8 2,4 3,1 <0,9

[3] 3,9 4,7 3,3 3,4 6,2 4,0 4,3 2,7

[4] 5,6 5,5 5,7 7,9 7,9 5,8 4,8 4,0

[5] 9,5 10,3 8,8 12,9 10,0 10,5 10,7 <5,6

[6] 11,3 12,4 10,3 >18,7 11,3 10,6 12,5 <7,9

[7] 19,2 16,8 21,2 19,1 21,7 17,3 20,8 18,7

[8] 18,8 18,3 19,2 12,7 14,3 20,9 18,3 21,7

[9] 10,0 9,7 10,2 7,1 <4,4 11,9 9,5 12,5

[10] Totalment satisfet/a 11,7 11,7 11,7 11,0 15,0 9,5 11,4 13,2

Valor perdut per omissió de resposta 4,2 4,1 4,3 <0,0 <0,0 2,6 <1,2 >12,8

Mitjana 6,75 6,64 6,85 6,34 6,34 6,63 6,68 7,46

Desviació 2,36 2,44 2,28 2,38 2,59 2,47 2,35 1,87

35. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat els centres de salut públics (CAP).  Fins a quin punt està satisfet/a amb el servei  que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza CAP 1572 730 841 156 206 418 389 401

[0] Totalment insatisfet/a 2,4 >3,4 <1,5 2,2 >5,7 >4,4 <0,6 <0,3

[1] 0,8 0,9 0,8 0,2 1,9 1,2 1,0 0,1

[2] 2,4 1,7 3,0 1,4 4,1 1,8 3,6 1,4

[3] 3,6 3,5 3,7 4,8 4,7 4,2 4,0 <1,6

[4] 5,9 6,3 5,5 9,0 8,0 7,5 5,2 <2,6

[5] 11,3 12,1 10,6 11,8 >16,2 10,9 12,5 <7,9

[6] 13,1 12,7 13,5 15,7 16,9 13,2 12,0 11,3

[7] 18,3 17,2 19,3 21,7 <12,5 17,0 20,8 19,0

[8] 18,6 20,0 17,4 15,3 <13,5 18,2 >22,1 19,6

[9] 10,2 8,8 11,4 9,0 <6,2 11,2 8,4 >13,5

[10] Totalment satisfet/a 9,6 9,8 9,5 8,0 10,3 9,6 8,2 11,4

Valor perdut per omissió de resposta 3,6 3,5 3,8 0,9 <0,0 <0,8 <1,6 >11,4

Mitjana 6,65 6,58 6,71 6,48 5,92 6,48 6,66 7,34

Desviació 2,30 2,37 2,24 2,18 2,64 2,50 2,13 1,88
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Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

36. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat les oficines de l'Administració de la  Generalitat. Fins a quin punt està satisfet/a amb  el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza oficines 
Administració

434 197 236 31 77 128 122 75

[0] Totalment insatisfet/a 3,3 3,1 3,5 4,3 1,5 4,2 3,5 2,8

[1] 1,5 >3,0 <0,3 2,2 2,4 1,8 1,4 0,0

[2] 4,1 4,7 3,6 3,1 7,3 3,2 5,0 1,4

[3] 5,3 4,8 5,7 0,0 7,4 3,8 5,4 7,9

[4] 8,8 10,0 7,8 9,0 >16,8 9,1 <4,1 7,7

[5] 16,8 19,6 14,5 7,3 16,2 13,7 22,1 17,9

[6] 11,4 11,7 11,1 17,8 14,3 11,7 11,9 <4,5

[7] 18,5 17,3 19,5 23,8 <8,4 20,4 17,8 24,2

[8] 11,6 10,2 12,9 5,8 8,6 14,1 12,4 11,7

[9] 7,2 6,3 8,0 >19,0 <1,1 6,7 8,5 7,1

[10] Totalment satisfet/a 8,5 7,8 9,2 7,8 >15,9 9,1 7,5 <2,1

Valor perdut per omissió de resposta 2,9 1,6 4,0 0,0 0,0 2,2 0,4 >12,5

Mitjana 6,04 5,81 6,23 6,49 5,70 6,15 6,04 5,98

Desviació 2,47 2,47 2,45 2,53 2,63 2,51 2,45 2,19

37. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat els Mossos d’Esquadra. Fins a quin punt  està satisfet/a amb el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza Mossos d'Esquadra 333 174 159 51 37 109 70 66

[0] Totalment insatisfet/a 3,8 3,8 3,8 2,0 1,9 6,4 2,3 3,5

[1] 2,1 2,7 1,3 0,6 4,8 1,5 4,5 0,0

[2] 1,5 1,6 1,4 0,7 2,2 1,3 1,6 2,0

[3] 4,6 6,0 3,0 6,3 2,0 2,6 3,1 >9,4

[4] 3,8 4,2 3,3 5,3 5,6 2,3 7,5 0,0

[5] 12,0 13,4 10,5 <2,9 13,2 14,5 10,4 15,8

[6] 9,8 11,4 8,1 9,0 11,6 11,5 7,2 9,3

[7] 17,2 16,0 18,5 20,5 15,4 14,3 22,5 14,8

[8] 18,4 18,9 17,7 27,5 23,1 14,3 19,2 14,4

[9] 11,8 8,9 15,0 12,5 6,3 13,6 11,6 11,7

[10] Totalment satisfet/a 10,7 8,4 13,1 12,7 12,0 11,6 8,9 8,8

Valor perdut per omissió de resposta 4,5 4,6 4,3 0,0 2,0 6,0 1,0 >10,3

Mitjana 6,62 6,33 6,95 7,13 6,55 6,56 6,54 6,45

Desviació 2,53 2,54 2,49 2,25 2,51 2,71 2,50 2,52

38. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat els serveis socials. Fins a quin punt  està satisfet/a amb el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza serveis socials 325 132 193 25 33 88 77 102

[0] Totalment insatisfet/a 3,3 4,2 2,7 2,5 2,6 >6,9 2,6 1,2

[1] 0,9 1,3 0,6 0,0 0,0 0,0 >3,6 0,0

[2] 2,7 4,1 1,7 6,0 0,0 3,1 1,2 3,5

[3] 5,0 5,0 5,0 0,0 5,5 4,9 8,9 3,3

[4] 5,0 5,4 4,7 8,4 7,2 4,0 6,2 3,5

[5] 12,6 15,4 10,6 7,5 14,6 16,3 10,5 11,5

[6] 13,0 14,8 11,7 15,1 7,4 16,3 8,4 14,8

[7] 17,7 20,5 15,8 29,9 11,1 14,3 19,2 18,6

[8] 15,1 13,8 16,1 12,5 12,9 13,5 20,1 14,1

[9] 11,5 8,7 13,5 13,0 8,0 12,0 12,0 11,6

[10] Totalment satisfet/a 9,8 <3,6 >14,0 0,0 >30,7 8,7 7,4 8,1

Valor perdut per omissió de resposta 3,5 3,3 3,6 5,0 0,0 <0,0 0,0 >9,9

Mitjana 6,51 5,99 6,87 6,32 7,23 6,20 6,37 6,72

Desviació 2,44 2,37 2,43 2,14 2,61 2,63 2,52 2,16
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Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

39. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat les oficines del servei d’ocupació  (SOC). Fins a quin punt està satisfet/a amb el  servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza SOC 315 133 182 29 62 104 104 17

[0] Totalment insatisfet/a 4,4 5,6 3,5 7,1 4,7 >7,7 <0,8 0,0

[1] 0,7 0,6 0,7 0,0 2,1 0,0 0,8 0,0

[2] 3,2 4,4 2,3 3,8 2,4 0,8 4,3 >13,1

[3] 5,5 4,2 6,4 1,2 6,2 4,9 6,5 7,2

[4] 4,6 4,6 4,6 5,7 6,2 2,8 5,9 0,0

[5] 16,3 >21,9 <12,3 18,1 19,5 18,8 10,7 21,5

[6] 10,0 11,7 8,7 16,6 9,2 7,2 12,9 0,0

[7] 12,5 12,4 12,6 15,1 8,6 9,7 16,4 15,7

[8] 14,2 12,6 15,3 10,1 16,2 18,5 9,5 16,1

[9] 12,1 11,9 12,3 10,2 <4,1 >17,3 11,8 14,9

[10] Totalment satisfet/a 13,8 <7,3 >18,5 12,1 19,7 11,1 15,6 0,0

Valor perdut per omissió de resposta 2,9 2,8 2,9 0,0 1,2 1,3 4,8 >11,5

Mitjana 6,50 6,05 6,83 6,24 6,34 6,56 6,69 5,97

Desviació 2,66 2,60 2,66 2,70 2,82 2,77 2,47 2,49

40. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat l’Administració de justícia. Fins a  quin punt està satisfet/a amb el servei que ha  rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza Administració 
justícia

167 85 81 9 24 63 43 27

[0] Totalment insatisfet/a 9,9 9,0 9,7 5,3 0,0 12,2 15,2 3,1

[1] 6,3 5,1 7,7 7,6 2,9 7,8 8,0 2,9

[2] 3,3 5,2 1,3 0,0 6,1 0,0 4,5 7,9

[3] 10,4 10,1 10,8 3,7 3,2 7,9 11,3 >23,9

[4] 9,9 10,0 10,0 24,8 16,9 8,2 5,2 10,7

[5] 13,7 16,4 10,9 15,8 19,5 11,1 16,9 9,0

[6] 10,1 10,9 9,3 0,0 11,3 9,0 12,8 10,8

[7] 12,8 12,7 13,2 24,2 6,2 >19,9 <3,1 14,6

[8] 9,2 6,6 12,0 7,1 11,8 12,6 7,2 3,2

[9] 6,5 7,9 5,0 0,0 4,9 8,7 9,6 0,0

[10] Totalment satisfet/a 6,1 3,5 8,8 11,6 >17,2 2,7 3,7 6,0

Valor perdut per omissió de resposta 1,9 2,5 1,3 0,0 0,0 0,0 2,4 >7,8

Mitjana 5,04 4,94 5,21 5,38 6,12 5,19 4,47 4,68

Desviació 2,92 2,77 3,03 2,86 2,62 2,98 3,09 2,47

41. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat els tràmits en línia de la Generalitat  (Oficina Virtual de Tràmits). Fins a quin punt  està satisfet/a amb el servei que
ha rebut? 

Base pond: Total  Base: Utilitza OVT 726 347 378 71 128 266 192 68

[0] Totalment insatisfet/a 2,0 2,9 1,1 1,4 1,1 2,9 1,1 3,0

[1] 1,9 1,8 2,1 0,4 2,0 2,2 2,6 0,9

[2] 2,5 2,8 2,2 3,3 2,4 3,0 1,8 1,4

[3] 4,1 3,9 4,4 2,7 5,0 3,7 3,5 7,8

[4] 5,6 3,9 7,2 6,6 7,9 5,1 5,4 2,6

[5] 12,5 11,9 13,0 12,7 14,1 11,9 13,5 8,4

[6] 13,2 14,3 12,4 20,3 12,2 10,6 14,9 13,5

[7] 21,1 24,2 18,3 21,6 20,0 21,7 21,4 19,4

[8] 18,3 15,6 20,5 14,4 19,6 21,9 14,9 14,2

[9] 7,4 7,5 7,4 9,0 5,2 6,6 10,2 5,2

[10] Totalment satisfet/a 9,8 9,5 10,1 6,6 10,5 9,6 8,9 15,6

Valor perdut per omissió de resposta 1,6 1,8 1,4 0,9 0,0 0,8 1,7 >8,0

Mitjana 6,53 6,48 6,57 6,47 6,46 6,51 6,57 6,66

Desviació 2,30 2,35 2,26 2,08 2,26 2,39 2,23 2,52

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Rodalies RENFE 
Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 641 748 200 197 371 317 304

Sí 59,7 61,8 58,0 >71,9 59,0 >65,8 57,4 <47,4

No 40,1 38,2 41,7 <27,8 40,2 <34,2 42,6 >52,6

Valor perdut per omissió de resposta 0,2 0,0 0,3 0,3 >0,8 0,0 0,0 0,0

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Metro 
Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 641 748 200 197 371 317 304

Sí 67,9 >71,1 <65,2 >78,9 73,4 >72,0 65,1 <55,2

No 32,0 <28,9 >34,5 <20,8 <25,8 28,0 34,9 >44,8

Valor perdut per omissió de resposta 0,2 0,0 0,3 0,3 >0,8 0,0 0,0 0,0
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Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Ferrocarrils de la
Generalitat  (FGC) 

Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 641 748 200 197 371 317 304

Sí 44,1 >50,0 <39,2 >53,5 37,7 44,1 42,9 43,7

No 55,7 <50,0 >60,5 <46,2 61,5 55,9 57,1 56,3

Valor perdut per omissió de resposta 0,2 0,0 0,3 0,3 >0,8 0,0 0,0 0,0

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Autobusos urbans 

Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 641 748 200 197 371 317 304

Sí 71,8 69,4 73,9 >85,5 70,7 70,3 <66,5 70,9

No 28,0 >30,6 <25,8 <14,2 28,4 29,7 >33,5 29,1

Valor perdut per omissió de resposta 0,2 0,0 0,3 0,3 >0,8 0,0 0,0 0,0

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Autobusos
interurbans 

Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 641 748 200 197 371 317 304

Sí 34,0 34,7 33,3 >47,1 35,7 <27,9 <29,4 36,2

No 65,9 65,3 66,4 <52,5 63,5 >72,1 >70,6 63,8

Valor perdut per omissió de resposta 0,2 0,0 0,3 0,3 >0,8 0,0 0,0 0,0

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Regionals i mitja
distància RENFE 

Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 641 748 200 197 371 317 304

Sí 26,1 27,5 24,9 >38,2 27,7 25,3 22,2 22,2

No 73,7 72,5 74,8 <61,4 71,5 74,7 77,8 77,8

Valor perdut per omissió de resposta 0,2 0,0 0,3 0,3 >0,8 0,0 0,0 0,0

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: AVE, Avant i trens
de llarga  distància 

Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1267 592 675 200 197 371 290 209

Sí 35,1 37,1 33,4 <27,1 37,9 <27,7 >40,3 >46,3

No 64,7 62,9 66,3 >72,6 61,3 >72,3 <59,7 <53,7

Valor perdut per omissió de resposta 0,2 0,0 0,3 0,3 >0,8 0,0 0,0 0,0

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  Rodalies RENFE? 
Base pond: Total  Base: Utilitza Rodalies RENFE 830 396 434 144 116 244 182 144

Per anar a la feina o estudis 29,8 31,7 28,2 35,5 >40,0 >37,0 29,1 <4,8

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

3,2 2,3 4,1 1,2 >6,4 3,8 3,4 1,7

Per anar al metge/ fer gestions 12,7 13,7 11,9 <3,4 <5,0 9,3 >18,2 >27,2

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 49,8 47,8 51,7 >58,9 47,9 47,2 46,5 51,0

Valor perdut per error tècnic 2,5 1,7 3,2 <0,0 0,0 <0,0 1,7 >12,0

Valor perdut per omissió de resposta 1,9 >2,9 <1,0 1,0 0,7 2,6 1,2 3,4

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  metro? 
Base pond: Total  Base: Utilitza metro 944 456 488 158 144 267 207 168

Per anar a la feina o estudis 38,1 38,8 37,4 >51,9 >49,5 >47,9 34,4 <4,2

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

3,9 4,9 2,9 1,7 3,8 4,8 5,2 2,9

Per anar al metge/ fer gestions 17,0 15,0 18,9 <2,1 <10,8 <7,6 >23,5 >43,2

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 36,7 36,8 36,6 42,2 35,2 37,8 31,7 37,4

Valor perdut per error tècnic 2,4 2,1 2,6 <0,0 <0,0 <0,0 2,8 >9,8

Valor perdut per omissió de resposta 2,0 2,4 1,6 2,2 0,8 1,9 2,5 2,5

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  Ferrocarrils de la Generalitat (FGC)? 
Base pond: Total  Base: Utilitza FGC 614 320 293 107 74 163 136 133

Per anar a la feina o estudis 30,8 30,1 31,5 >46,2 >46,9 36,7 30,3 <2,6

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

3,5 3,6 3,5 2,1 1,7 4,9 4,9 2,5

Per anar al metge/ fer gestions 16,9 15,9 18,1 <3,6 13,8 <10,7 20,6 >33,2

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 43,3 43,8 42,7 47,1 36,6 43,5 38,8 48,4

Valor perdut per error tècnic 2,0 <0,5 >3,6 0,0 0,0 <0,0 1,9 >7,3

Valor perdut per omissió de resposta 3,4 >6,1 <0,6 0,9 1,0 4,1 3,5 5,9

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  autobusos urbans? 
Base pond: Total  Base: Utilitza autobusos urbans 999 445 553 171 139 261 211 216

Per anar a la feina o estudis 33,8 33,5 34,2 >57,8 >44,1 >41,1 29,2 <4,1

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

5,4 4,8 5,8 2,9 8,7 5,7 6,0 4,2

Per anar al metge/ fer gestions 27,9 26,6 29,0 <7,1 <17,1 <20,0 >35,5 >53,5

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 27,1 28,9 25,5 31,1 27,8 28,2 24,0 24,5

Valor perdut per error tècnic 3,0 2,3 3,6 <0,0 <0,0 <0,0 2,9 >11,1

Valor perdut per omissió de resposta 2,9 4,0 2,0 1,0 2,3 >5,0 2,3 2,6
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Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  autobusos interurbans? 
Base pond: Total  Base: Utilitza autobusos 
inrterurbans

472 222 249 94 70 104 93 110

Per anar a la feina o estudis 36,5 37,0 36,2 >46,8 >55,6 >50,6 34,6 <4,0

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

2,5 >4,2 <1,0 1,0 4,3 2,6 2,9 2,1

Per anar al metge/ fer gestions 20,2 17,1 22,9 <7,1 <8,2 14,2 22,2 >43,0

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 36,0 35,3 36,3 43,8 30,1 29,3 37,2 37,7

Valor perdut per error tècnic 2,2 2,0 2,4 0,0 0,0 0,0 1,2 >8,6

Valor perdut per omissió de resposta 2,7 >4,4 <1,1 1,2 1,8 3,3 1,9 4,6

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  regionals i mitja distància RENFE? 
Base pond: Total  Base: Utilitza Regionals i MD 
RENFE

363 176 187 76 55 94 71 68

Per anar a la feina o estudis 16,6 19,7 13,6 21,8 12,4 >23,7 20,4 <0,0

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

2,5 1,9 3,0 1,7 1,4 3,7 3,1 2,0

Per anar al metge/ fer gestions 7,7 6,5 8,9 <1,9 6,7 7,1 12,0 11,3

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 65,9 62,9 68,8 72,2 >79,5 58,0 59,7 65,5

Valor perdut per error tècnic 2,4 1,2 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 >13,1

Valor perdut per omissió de resposta 4,9 >7,8 <2,1 2,4 0,0 7,5 4,8 8,1

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  AVE, Avant i trens de llarga distància? 
Base pond: Total  Base: Utilitza AVE, Avant, 
llarga distància

445 220 225 54 75 103 117 97

Per anar a la feina o estudis 14,8 16,4 13,1 11,0 14,7 >24,8 18,9 <1,2

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

1,8 2,3 1,4 1,2 4,5 1,7 1,0 1,2

Per anar al metge/ fer gestions 4,3 3,9 4,7 1,1 8,3 1,7 4,1 6,0

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 76,1 73,7 78,5 82,6 70,8 70,4 74,4 >84,8

Valor perdut per error tècnic 0,4 0,6 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 1,3

Valor perdut per omissió de resposta 2,6 3,1 2,0 4,1 1,7 1,3 1,0 >5,6

44. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei de Rodalies de RENFE? 
Base pond: Total  Base: Utilitza Rodalies RENFE 830 396 434 144 116 244 182 144

[0] Totalment insatisfet/a 14,2 14,4 14,0 >19,7 17,0 13,7 12,9 <8,8

[1] 5,3 4,3 6,3 >9,2 5,5 4,3 4,5 4,3

[2] 7,4 7,2 7,5 5,0 9,8 8,7 10,0 <2,4

[3] 10,5 9,7 11,3 9,4 11,7 9,3 12,6 10,4

[4] 10,0 11,6 8,6 12,4 9,3 6,9 11,5 11,7

[5] 11,9 14,1 9,9 11,7 6,6 9,8 13,3 >18,4

[6] 11,9 12,7 11,1 14,7 9,4 15,1 11,4 <6,2

[7] 11,6 12,0 11,1 7,8 12,5 12,5 10,1 14,7

[8] 8,3 <5,4 >10,9 8,6 7,2 9,4 6,1 10,0

[9] 2,8 2,3 3,2 0,5 1,1 >4,9 3,3 2,2

[10] Totalment satisfet/a 4,5 5,0 4,0 <1,1 >10,1 5,4 3,8 2,4

Valor perdut per omissió de resposta 1,6 1,2 2,0 0,0 0,0 <0,0 0,6 >8,5

Mitjana 4,47 4,45 4,49 3,82 4,42 4,78 4,33 4,85

Desviació 2,89 2,82 2,95 2,76 3,20 2,99 2,76 2,60

45. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei de metro? 
Base pond: Total  Base: Utilitza metro 944 456 488 158 144 267 207 168

[0] Totalment insatisfet/a 1,4 1,7 1,2 1,3 0,0 >3,3 0,7 0,7

[1] 0,8 0,9 0,7 0,2 0,0 >2,3 0,0 0,7

[2] 1,4 1,8 1,0 1,8 1,3 2,1 0,0 1,7

[3] 2,3 1,9 2,8 3,1 >7,5 <0,8 2,0 <0,0

[4] 3,5 4,6 2,4 3,6 >6,5 3,0 3,6 1,3

[5] 8,8 10,3 7,5 7,2 9,4 9,3 9,1 8,9

[6] 12,0 11,3 12,7 8,9 13,0 13,1 15,2 8,4

[7] 23,2 21,1 25,2 27,6 <13,5 21,1 >28,8 24,0

[8] 24,0 21,7 26,1 22,9 <16,7 25,7 23,9 28,5

[9] 10,3 10,6 10,1 13,6 11,4 7,8 9,1 11,9

[10] Totalment satisfet/a 10,4 12,2 8,7 9,4 >19,3 10,1 <6,1 9,6

Valor perdut per omissió de resposta 1,8 2,0 1,5 0,4 1,3 1,5 1,4 >4,3

Mitjana 7,05 7,01 7,08 7,13 7,10 6,80 7,03 7,35

Desviació 2,04 2,16 1,93 2,00 2,25 2,33 1,65 1,80
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Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

46. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei dels Ferrocarrils de la Generalitat (FGC)? 
Base pond: Total  Base: Utilitza FGC 614 320 293 107 74 163 136 133

[0] Totalment insatisfet/a 1,5 >2,5 <0,4 1,7 0,0 2,4 1,0 1,7

[1] 1,0 0,5 1,6 0,6 2,0 1,5 1,1 0,0

[2] 1,2 1,4 0,9 0,3 0,9 1,0 0,0 >3,5

[3] 2,7 3,3 2,1 1,3 2,4 4,7 2,5 2,0

[4] 1,5 2,1 0,9 1,4 0,7 1,0 2,1 2,0

[5] 7,0 8,3 5,6 6,0 5,3 9,5 4,5 8,1

[6] 7,3 7,3 7,3 7,4 11,1 6,9 9,3 3,6

[7] 16,0 14,8 17,2 16,9 15,6 17,3 15,8 13,9

[8] 25,4 25,1 25,7 24,7 21,5 22,8 >33,6 23,0

[9] 17,2 16,8 17,7 17,6 17,9 17,9 16,0 16,9

[10] Totalment satisfet/a 17,3 16,4 18,4 22,1 22,7 15,1 12,8 17,9

Valor perdut per omissió de resposta 1,9 1,5 2,4 0,0 0,0 <0,0 1,4 >7,5

Mitjana 7,54 7,37 7,72 7,81 7,76 7,26 7,57 7,51

Desviació 2,15 2,29 1,98 2,02 2,04 2,34 1,90 2,29

47. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei dels autobusos urbans? 
Base pond: Total  Base: Utilitza autobusos urbans 999 445 553 171 139 261 211 216

[0] Totalment insatisfet/a 0,9 1,3 0,6 1,1 0,0 >2,8 0,0 0,0

[1] 0,6 0,4 0,7 0,4 1,2 0,0 0,0 >1,6

[2] 0,9 0,5 1,2 1,3 0,0 1,4 1,5 0,0

[3] 3,9 3,6 4,1 2,7 5,6 4,4 4,2 2,6

[4] 3,6 3,1 4,0 5,2 2,1 >5,5 2,6 1,8

[5] 10,7 9,1 11,9 11,7 8,2 9,8 11,9 11,2

[6] 13,6 15,6 12,0 14,5 13,4 12,9 >18,5 <9,0

[7] 22,8 22,2 23,2 27,4 22,7 20,3 22,0 23,0

[8] 22,5 21,7 23,1 19,8 19,9 22,6 22,7 25,8

[9] 10,0 11,4 8,9 9,1 10,8 10,1 9,3 10,8

[10] Totalment satisfet/a 8,5 9,6 7,7 6,7 >14,6 8,4 6,6 8,1

Valor perdut per omissió de resposta 2,1 1,5 2,6 <0,0 1,4 1,6 0,8 >6,1

Mitjana 6,92 7,02 6,85 6,77 7,20 6,74 6,87 7,16

Desviació 1,96 1,97 1,96 1,92 2,00 2,21 1,78 1,82

48. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei dels autobusos interurbans? 
Base pond: Total  Base: Utilitza autobusos 
interurbans

472 222 249 94 70 104 93 110

[0] Totalment insatisfet/a 1,6 2,5 0,8 1,0 2,1 >4,5 0,5 0,0

[1] 1,3 1,4 1,3 1,4 1,2 3,0 1,1 0,0

[2] 1,7 2,0 1,5 3,6 1,5 1,3 2,4 0,0

[3] 4,3 4,3 4,3 4,8 8,6 3,1 1,9 4,3

[4] 5,7 4,2 7,1 5,3 4,7 7,2 6,4 4,6

[5] 14,8 17,6 12,3 15,8 17,4 13,1 16,0 12,8

[6] 16,2 13,0 19,0 18,6 13,0 13,0 >23,3 13,1

[7] 17,7 17,7 17,8 22,6 <7,9 22,9 15,8 16,7

[8] 16,5 17,9 14,9 15,3 21,0 13,9 19,2 14,0

[9] 6,6 6,2 6,9 6,0 6,1 7,0 3,9 9,3

[10] Totalment satisfet/a 9,9 10,7 9,2 5,6 >16,4 11,1 8,2 9,7

Valor perdut per omissió de resposta 3,8 2,7 4,9 <0,0 0,0 <0,0 1,3 >15,4

Mitjana 6,50 6,47 6,51 6,26 6,57 6,31 6,47 6,91

Desviació 2,22 2,32 2,12 2,08 2,51 2,54 1,97 1,93

    

3.1.1 Encreuaments. Sexe i edat. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2024
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Total Sexe Grups d'edat

% Verticals Valor jhi Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

49. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei del trens regionals i mitja distància de  RENFE? 
Base pond: Total  Base: Utilitza trens regionals 
i MD RENFE

363 176 187 76 55 94 71 68

[0] Totalment insatisfet/a 10,7 13,8 7,8 9,3 13,5 10,2 11,3 10,0

[1] 4,1 5,1 3,1 2,5 4,8 >7,6 2,7 1,7

[2] 3,3 3,1 3,5 2,6 2,3 1,5 5,4 5,2

[3] 6,0 5,9 6,2 6,6 5,4 8,6 8,3 <0,0

[4] 8,2 8,0 8,4 9,8 9,7 4,8 5,9 12,2

[5] 12,5 >16,1 <9,2 12,0 13,9 7,1 13,4 18,7

[6] 15,8 16,6 15,0 21,0 7,8 13,3 >23,7 11,6

[7] 15,1 11,3 18,6 13,7 17,2 20,7 8,9 13,6

[8] 10,5 7,9 13,0 14,8 10,6 7,2 9,7 11,1

[9] 6,9 5,9 7,8 3,8 8,3 >12,6 2,4 6,0

[10] Totalment satisfet/a 5,3 4,3 6,2 3,8 6,5 6,4 6,9 2,6

Valor perdut per omissió de resposta 1,6 2,0 1,2 0,0 0,0 0,0 1,5 >7,2

Mitjana 5,32 4,90 5,72 5,40 5,25 5,51 5,09 5,26

Desviació 2,85 2,90 2,75 2,63 3,08 3,06 2,82 2,68

50. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei d’AVE, Avant i trens de llarga distància? 
Base pond: Total  Base: Utilitza AVE, Avanrt i 
llarga distància

443 218 225 54 75 103 117 95

[0] Totalment insatisfet/a 2,2 2,9 1,6 1,9 1,0 >5,6 0,0 2,4

[1] 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

[2] 2,2 2,6 1,8 3,2 0,0 1,8 1,3 >4,8

[3] 0,9 1,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,2

[4] 1,0 0,8 1,1 1,3 1,5 2,3 0,0 0,0

[5] 7,0 >9,8 <4,3 5,1 6,9 8,2 4,8 9,7

[6] 8,1 8,5 7,6 8,5 8,5 8,9 9,1 5,4

[7] 18,3 21,1 15,5 13,8 25,6 13,7 20,3 17,5

[8] 26,9 <21,8 >31,9 26,1 25,4 25,6 >34,7 20,4

[9] 17,2 16,5 17,9 21,7 14,2 18,4 17,0 15,9

[10] Totalment satisfet/a 13,8 11,8 15,8 16,4 11,1 14,7 10,3 17,8

Valor perdut per omissió de resposta 2,3 3,1 1,5 2,1 >5,9 0,7 1,9 1,8

Mitjana 7,48 7,23 7,72 7,68 7,57 7,26 7,73 7,24

Desviació 2,09 2,20 1,95 2,11 1,65 2,49 1,52 2,46

    

3.1.1 Encreuaments. Sexe i edat. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2024
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Total Sexe Grups d'edat

% Verticals Valor jhi Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

51. Ara imagini que la Generalitat obtingués un  finançament addicional de 1.000€ per cada  ciutadà. D'aquests 1.000€, quina quantitat creu  vostè que caldria dedicar a
millorar els serveis  públics?  

Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

0 1,6 1,9 1,3 1,0 2,5 1,5 1,0 2,0

1 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,3

5 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,6 0,0

10 0,3 0,2 0,3 0,0 >1,4 0,2 0,0 0,0

11 0,1 0,1 0,0 >0,5 0,0 0,0 0,0 0,0

20 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2

40 0,2 >0,4 <0,0 0,0 0,0 0,4 0,4 0,0

50 0,3 0,5 0,1 >1,1 0,0 0,2 0,5 0,0

60 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,2

70 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0

80 0,3 0,4 0,2 0,0 0,6 0,0 0,4 0,4

100 2,1 2,7 1,6 2,7 >6,8 1,6 1,7 <0,0

125 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0

150 0,2 0,1 0,3 0,7 0,0 0,2 0,2 0,0

175 0,0 0,0 0,1 >0,3 0,0 0,0 0,0 0,0

198 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 >0,4 0,0 0,0

200 2,5 2,4 2,6 3,6 3,7 3,5 1,6 <0,9

250 0,3 0,5 0,2 >1,2 0,6 0,1 0,2 0,0

300 3,7 4,3 3,0 >6,6 3,8 4,8 <2,2 2,4

350 0,3 0,4 0,2 >2,2 0,0 0,0 0,2 0,0

375 0,0 0,1 0,0 >0,3 0,0 0,0 0,0 0,0

390 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0

400 4,1 3,8 4,5 >10,1 >7,4 4,0 <2,4 <1,3

450 0,3 0,5 0,2 0,9 0,8 0,3 0,2 0,0

499 0,0 0,1 0,0 0,0 >0,2 0,0 0,0 0,0

500 27,4 25,9 28,9 <20,1 27,3 30,4 25,2 30,2

550 0,1 0,0 0,1 >0,5 0,0 0,0 0,0 0,0

555 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0

566 0,1 0,0 0,1 0,0 >0,4 0,0 0,0 0,0

573 0,0 0,0 0,1 >0,3 0,0 0,0 0,0 0,0

600 8,6 8,0 9,1 >14,5 9,1 10,4 7,9 <3,8

645 0,0 0,0 0,1 >0,2 0,0 0,0 0,0 0,0

650 0,9 1,2 0,6 1,9 1,6 <0,2 0,9 0,7

666 0,2 0,3 0,0 0,3 0,5 0,2 0,0 0,0

700 8,9 8,9 8,9 9,4 7,4 9,1 10,3 8,0

750 1,6 1,9 1,3 2,4 1,9 1,2 1,5 1,4

770 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0

800 9,4 9,4 9,4 <5,4 7,1 9,8 11,3 10,4

850 0,3 0,5 0,2 0,5 0,9 0,3 0,1 0,3

900 4,3 4,6 4,0 2,7 3,6 5,1 >6,2 <2,4

950 0,4 0,1 0,6 0,1 0,9 0,0 0,5 0,5

990 0,1 0,3 0,0 0,2 0,6 0,1 0,0 0,0

999 0,3 0,4 0,2 0,2 0,8 0,4 0,2 0,0

1000 11,8 >13,5 <10,0 <5,7 8,2 11,2 >15,9 13,0

Valor perdut per error tècnic 0,3 0,1 0,4 0,0 0,0 0,0 0,4 >0,7

Valor perdut per omissió de resposta 8,6 <6,2 >10,8 <3,9 <1,9 <4,3 7,6 >20,9

Mitjana 605,53 607,58 602,98 536,67 545,95 601,55 651,90 639,72

Desviació 251,73 263,75 238,96 231,62 267,57 243,81 253,88 241,58

    

3.1.1 Encreuaments. Sexe i edat. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2024
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Total Sexe Grups d'edat

% Verticals Valor jhi Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

51. Ara imagini que la Generalitat obtingués un  finançament addicional de 1.000€ per cada  ciutadà. D'aquests 1.000€, quina quantitat creu  vostè que caldria dedicar a
estalviar per poder  abaixar els impostos?  

Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

0 11,8 >13,5 <10,0 <5,7 8,2 11,2 >15,9 13,0

1 0,3 0,4 0,2 0,2 0,8 0,4 0,2 0,0

10 0,1 0,3 0,0 0,2 0,6 0,1 0,0 0,0

50 0,4 0,1 0,6 0,1 0,9 0,0 0,5 0,5

100 4,3 4,6 4,0 2,7 3,6 5,1 >6,2 <2,4

150 0,3 0,5 0,2 0,5 0,9 0,3 0,1 0,3

200 9,4 9,4 9,4 <5,4 7,1 9,8 11,3 10,4

230 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0

250 1,6 1,9 1,3 2,4 1,9 1,2 1,5 1,4

300 8,9 8,9 8,9 9,4 7,4 9,1 10,3 8,0

334 0,2 0,3 0,0 0,3 0,5 0,2 0,0 0,0

350 0,9 1,2 0,6 1,9 1,6 <0,2 0,9 0,7

355 0,0 0,0 0,1 >0,2 0,0 0,0 0,0 0,0

400 8,6 8,0 9,1 >14,5 9,1 10,4 7,9 <3,8

427 0,0 0,0 0,1 >0,3 0,0 0,0 0,0 0,0

434 0,1 0,0 0,1 0,0 >0,4 0,0 0,0 0,0

445 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0

450 0,1 0,0 0,1 >0,5 0,0 0,0 0,0 0,0

500 27,4 25,9 28,9 <20,1 27,3 30,4 25,2 30,2

501 0,0 0,1 0,0 0,0 >0,2 0,0 0,0 0,0

550 0,3 0,5 0,2 0,9 0,8 0,3 0,2 0,0

600 4,1 3,8 4,5 >10,1 >7,4 4,0 <2,4 <1,3

610 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0

625 0,0 0,1 0,0 >0,3 0,0 0,0 0,0 0,0

650 0,3 0,4 0,2 >2,2 0,0 0,0 0,2 0,0

700 3,7 4,3 3,0 >6,6 3,8 4,8 <2,2 2,4

750 0,3 0,5 0,2 >1,2 0,6 0,1 0,2 0,0

800 2,5 2,4 2,6 3,6 3,7 3,5 1,6 <0,9

802 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 >0,4 0,0 0,0

825 0,0 0,0 0,1 >0,3 0,0 0,0 0,0 0,0

850 0,2 0,1 0,3 0,7 0,0 0,2 0,2 0,0

875 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0

900 2,1 2,7 1,6 2,7 >6,8 1,6 1,7 <0,0

920 0,3 0,4 0,2 0,0 0,6 0,0 0,4 0,4

930 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0

940 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,2

950 0,3 0,5 0,1 >1,1 0,0 0,2 0,5 0,0

960 0,2 >0,4 <0,0 0,0 0,0 0,4 0,4 0,0

980 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2

989 0,1 0,1 0,0 >0,5 0,0 0,0 0,0 0,0

990 0,3 0,2 0,3 0,0 >1,4 0,2 0,0 0,0

995 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,6 0,0

999 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,3

1000 1,6 1,9 1,3 1,0 2,5 1,5 1,0 2,0

Valor perdut per error tècnic 0,3 0,1 0,4 0,0 0,0 0,0 0,4 >0,7

Valor perdut per omissió de resposta 8,6 <6,2 >10,8 <3,9 <1,9 <4,3 7,6 >20,9

Mitjana 394,47 392,42 397,02 463,33 454,05 398,45 348,10 360,28

Desviació 251,73 263,75 238,96 231,62 267,57 243,81 253,88 241,58

    

3.1.1 Encreuaments. Sexe i edat. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2024

64



Total Sexe Grups d'edat

% Verticals Valor jhi Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

52a. Quina nota posaria a la gestió dels  diferents governs durant el darrer any?  L'ajuntament del meu municipi 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

[0] Molt deficient 8,8 10,0 7,6 8,3 9,5 9,8 9,2 6,9

[1] 2,7 3,0 2,3 0,8 2,2 2,6 2,7 3,9

[2] 4,5 3,9 5,0 4,4 3,7 3,5 4,8 5,9

[3] 6,2 6,9 5,6 8,6 4,5 <3,9 >9,4 5,3

[4] 8,7 7,5 9,8 6,8 6,6 8,0 9,4 10,8

[5] 18,2 18,3 18,1 16,8 17,2 19,0 18,8 17,8

[6] 12,4 12,5 12,3 13,1 >17,2 12,0 10,6 11,6

[7] 15,9 14,5 17,2 18,2 15,0 17,0 16,2 13,6

[8] 10,2 10,5 9,9 13,1 9,7 11,0 8,6 10,1

[9] 4,4 >5,4 <3,4 4,1 <1,9 4,4 4,2 >6,3

[10] Excel·lent 5,1 4,9 5,4 3,3 >10,9 >7,3 <3,1 <2,2

Valor perdut per omissió de resposta 3,0 2,5 3,5 2,5 1,6 <1,7 3,0 >5,5

Mitjana 5,30 5,25 5,35 5,41 5,56 5,48 5,02 5,17

Desviació 2,67 2,75 2,60 2,56 2,80 2,76 2,61 2,59

52b. Quina nota posaria a la gestió dels  diferents governs durant el darrer any? El Govern  de la Generalitat de Catalunya 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

[0] Molt deficient 9,3 >11,4 <7,3 10,0 10,2 10,2 9,1 7,4

[1] 3,3 3,0 3,7 1,6 2,8 4,0 3,9 3,2

[2] 4,9 5,1 4,7 3,4 5,1 4,1 6,3 4,8

[3] 7,9 9,1 6,7 6,3 8,1 <4,9 9,2 >10,7

[4] 11,6 10,9 12,1 8,8 11,5 11,0 13,6 11,1

[5] 21,2 20,1 22,3 <15,8 19,7 19,9 23,6 24,0

[6] 14,1 14,6 13,7 >22,3 15,7 13,0 13,6 <11,1

[7] 12,4 <10,8 >13,9 15,0 9,4 13,9 11,0 12,7

[8] 6,8 7,2 6,4 9,3 6,4 7,7 <4,5 7,2

[9] 2,7 2,5 2,9 4,0 3,9 >3,9 <1,0 1,8

[10] Excel·lent 2,8 3,1 2,6 2,0 >5,3 >4,5 <1,4 <1,3

Valor perdut per omissió de resposta 3,0 <2,1 >3,8 1,6 1,8 2,9 2,7 >4,7

Mitjana 4,82 4,70 4,94 5,18 4,90 5,02 4,46 4,74

Desviació 2,50 2,59 2,41 2,51 2,66 2,69 2,31 2,33

52c. Quina nota posaria a la gestió dels  diferents governs durant el darrer any? El Govern  espanyol 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

[0] Molt deficient 15,7 17,4 14,2 13,8 >21,8 17,5 14,1 12,8

[1] 5,0 5,1 4,9 5,9 3,3 5,1 5,5 4,8

[2] 6,5 6,4 6,6 5,2 8,5 <4,3 7,2 7,7

[3] 9,3 10,6 8,1 9,0 10,1 9,7 10,3 7,6

[4] 11,3 <9,4 >13,2 10,2 <7,0 11,8 13,3 11,9

[5] 18,7 18,7 18,6 18,3 15,5 16,8 20,2 21,2

[6] 12,4 11,8 13,1 >17,0 12,2 10,9 10,8 13,8

[7] 8,6 7,6 9,5 9,9 7,7 9,1 9,1 7,2

[8] 5,4 6,4 4,5 4,7 5,1 >7,9 <3,1 5,4

[9] 1,8 2,0 1,5 1,4 2,2 0,9 2,1 2,2

[10] Excel·lent 2,3 2,5 2,1 1,4 >4,0 3,0 1,6 1,5

Valor perdut per omissió de resposta 3,0 <2,2 >3,8 3,0 2,6 2,9 2,7 3,9

Mitjana 4,13 4,08 4,19 4,25 3,94 4,17 4,04 4,25

Desviació 2,66 2,74 2,58 2,57 2,94 2,78 2,53 2,54

    

3.1.1 Encreuaments. Sexe i edat. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2024
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Total Sexe Grups d'edat

% Verticals Valor jhi Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

52d. Quina nota posaria a la gestió dels  diferents governs durant el darrer any? La  Comissió Europea 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

[0] Molt deficient 11,1 >13,5 <9,0 7,7 13,3 13,4 11,9 <8,2

[1] 3,6 4,4 2,8 2,1 2,4 4,8 4,3 2,9

[2] 4,8 4,6 5,1 3,2 5,9 5,3 4,9 4,5

[3] 8,3 >9,6 <7,0 8,9 6,7 7,6 9,8 8,0

[4] 10,8 12,0 9,8 8,2 11,6 <7,7 11,2 >15,0

[5] 24,2 23,6 24,8 22,7 24,1 22,7 26,5 24,3

[6] 11,9 <9,5 >14,2 15,8 10,5 12,8 9,7 12,1

[7] 10,6 10,1 11,1 >17,2 10,0 >14,0 <6,7 <7,7

[8] 5,5 5,8 5,2 7,4 5,5 4,4 4,4 7,1

[9] 1,6 1,6 1,7 1,9 >4,4 <0,4 2,1 0,6

[10] Excel·lent 2,0 >3,0 <1,2 1,3 2,2 >3,3 1,6 1,3

Valor perdut per omissió de resposta 5,4 <2,5 >8,3 3,6 3,4 <3,6 7,0 >8,2

Mitjana 4,52 4,37 4,67 5,04 4,55 4,45 4,25 4,58

Desviació 2,48 2,61 2,34 2,31 2,64 2,63 2,45 2,27

53a. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? La lluita contra el canvi climàtic 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

[0] Molt deficient 9,6 10,8 8,4 10,0 12,7 >12,0 8,2 <6,2

[1] 3,1 3,3 2,9 3,5 2,5 3,2 3,9 2,2

[2] 4,9 5,2 4,7 3,8 4,1 4,9 5,2 5,8

[3] 11,0 10,0 12,0 8,4 10,9 10,5 11,0 13,1

[4] 10,9 11,5 10,3 10,7 8,7 11,1 >13,5 9,4

[5] 21,7 21,8 21,5 16,9 23,1 20,0 22,3 24,3

[6] 14,4 13,5 15,3 >19,9 12,8 13,7 13,6 14,3

[7] 10,5 10,0 11,0 11,0 8,9 12,7 9,4 9,8

[8] 4,6 4,7 4,5 >7,9 >7,3 3,7 <2,3 4,9

[9] 1,5 1,9 1,2 3,0 1,3 1,7 0,8 1,6

[10] Excel·lent 3,2 >4,2 <2,3 2,0 4,8 3,0 3,6 2,6

Valor perdut per omissió de resposta 4,6 <3,0 >6,0 3,0 2,8 3,6 6,0 6,0

Mitjana 4,62 4,61 4,63 4,84 4,65 4,51 4,50 4,74

Desviació 2,46 2,57 2,35 2,52 2,67 2,55 2,36 2,27

53b. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? La sanitat pública 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

[0] Molt deficient 6,2 6,6 5,9 5,8 8,2 >8,9 5,3 <3,1

[1] 3,1 3,7 2,6 2,1 2,7 2,7 >4,6 2,9

[2] 5,2 5,9 4,6 2,7 5,8 4,3 5,1 >7,5

[3] 7,6 6,6 8,5 <4,1 5,8 7,5 >10,0 7,8

[4] 10,9 10,6 11,1 10,8 12,6 9,9 12,0 9,8

[5] 17,2 16,6 17,8 13,3 20,9 16,3 20,0 14,9

[6] 14,9 15,0 14,9 >22,2 <10,3 13,8 13,7 16,8

[7] 14,8 15,8 13,8 17,7 11,5 14,4 12,5 >18,2

[8] 8,6 8,7 8,6 10,6 9,2 8,4 8,4 7,8

[9] 3,7 3,5 3,9 >6,2 4,8 4,0 <1,5 3,8

[10] Excel·lent 3,6 4,4 2,8 1,9 5,1 >5,2 2,8 2,4

Valor perdut per omissió de resposta 4,1 <2,6 >5,5 2,7 3,1 4,5 4,1 5,0

Mitjana 5,18 5,20 5,17 5,61 5,13 5,18 4,91 5,30

Desviació 2,48 2,55 2,42 2,33 2,65 2,68 2,37 2,31

    

3.1.1 Encreuaments. Sexe i edat. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2024
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Total Sexe Grups d'edat

% Verticals Valor jhi Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

53c. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? L'ensenyament públic 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

[0] Molt deficient 6,2 7,0 5,5 6,6 6,8 >8,5 5,4 <3,9

[1] 2,8 3,0 2,6 1,2 1,9 2,9 3,5 3,4

[2] 4,5 5,2 3,9 2,6 6,4 4,4 4,6 4,4

[3] 7,3 7,2 7,4 4,2 8,3 6,8 8,6 7,5

[4] 10,3 9,4 11,2 8,9 9,0 10,0 11,8 10,6

[5] 19,8 20,1 19,6 15,1 19,8 20,0 20,7 21,1

[6] 17,2 17,4 17,1 18,0 15,5 16,1 16,4 20,1

[7] 12,4 11,3 13,3 >21,2 11,4 11,3 12,4 9,8

[8] 8,1 8,8 7,5 >11,7 7,6 9,0 7,4 6,4

[9] 2,7 3,1 2,4 >5,5 3,1 2,5 1,6 2,5

[10] Excel·lent 3,7 4,3 3,1 2,9 >7,6 4,4 2,4 2,2

Valor perdut per omissió de resposta 4,9 <3,2 >6,3 <2,2 2,5 4,0 5,1 >8,1

Mitjana 5,16 5,14 5,17 5,71 5,26 5,07 4,98 5,08

Desviació 2,41 2,50 2,33 2,38 2,61 2,56 2,29 2,20

53d. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? El transport públic i les  infraestructures 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

[0] Molt deficient 5,9 6,1 5,7 5,0 8,1 >7,6 6,1 <2,7

[1] 2,7 >3,6 <1,8 1,8 3,4 2,4 3,2 2,4

[2] 5,2 5,3 5,1 3,3 4,5 5,1 6,8 4,8

[3] 8,3 8,3 8,3 8,1 7,0 7,5 9,4 9,0

[4] 10,9 10,0 11,8 8,1 10,4 9,5 >13,5 11,5

[5] 18,6 19,9 17,4 <13,0 18,2 17,0 21,1 20,9

[6] 15,5 15,3 15,7 >20,1 <11,1 15,8 15,4 15,8

[7] 14,2 13,6 14,8 >20,0 11,6 14,6 <10,7 16,2

[8] 7,8 7,9 7,8 9,0 >12,1 9,3 <5,3 5,7

[9] 3,4 3,5 3,3 5,6 >5,8 2,9 <1,6 3,3

[10] Excel·lent 3,4 4,0 2,8 2,8 4,9 4,7 3,5 <1,2

Valor perdut per omissió de resposta 4,2 <2,7 >5,5 3,3 3,0 3,7 3,5 >6,5

Mitjana 5,16 5,14 5,18 5,59 5,28 5,21 4,80 5,19

Desviació 2,42 2,47 2,36 2,35 2,71 2,56 2,35 2,09

53e. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? L'impuls de l'economia i les empreses 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

[0] Molt deficient 8,5 9,0 7,9 9,3 9,6 >12,0 6,9 <4,9

[1] 2,9 3,5 2,4 2,5 3,4 2,6 >4,5 <1,5

[2] 6,0 6,8 5,2 4,4 6,9 6,7 5,7 5,8

[3] 7,6 7,7 7,5 7,4 6,0 <5,6 >10,8 7,7

[4] 12,3 11,2 13,3 9,6 14,2 11,2 12,5 13,4

[5] 22,8 23,1 22,4 23,6 23,0 20,5 24,1 23,5

[6] 15,9 15,6 16,2 16,2 14,1 17,0 15,1 16,5

[7] 9,6 8,9 10,3 >14,2 8,2 9,8 8,4 9,3

[8] 5,5 >6,5 <4,5 7,0 5,6 6,9 4,0 4,5

[9] 1,2 1,4 1,0 2,2 1,6 1,6 <0,2 0,9

[10] Excel·lent 1,9 2,2 1,6 1,2 >3,7 1,8 2,3 <0,8

Valor perdut per omissió de resposta 5,9 <4,0 >7,7 <2,4 3,7 4,4 5,4 >11,3

Mitjana 4,64 4,62 4,66 4,86 4,62 4,59 4,49 4,77

Desviació 2,33 2,41 2,26 2,38 2,49 2,52 2,24 2,03
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Total Sexe Grups d'edat

% Verticals Valor jhi Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

53f. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? La lluita contra la pobresa i l'exclusió 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

[0] Molt deficient 10,9 >13,3 <8,6 11,4 12,4 >14,4 10,3 <6,3

[1] 3,6 3,9 3,3 2,8 2,6 3,2 5,0 3,6

[2] 7,2 7,5 6,8 5,7 7,1 7,3 5,8 >9,3

[3] 10,1 9,2 10,9 9,7 9,3 8,8 12,2 10,1

[4] 13,5 13,0 13,8 12,1 13,1 <9,3 16,0 >16,4

[5] 20,5 20,1 20,9 23,0 19,7 17,7 21,5 22,1

[6] 13,0 12,1 13,9 12,6 13,3 >15,6 11,4 11,9

[7] 9,4 10,1 8,7 12,4 10,6 8,8 7,9 9,4

[8] 4,0 3,5 4,5 4,5 4,7 >6,3 <1,8 3,1

[9] 0,9 1,3 0,6 1,7 0,9 1,0 1,0 0,5

[10] Excel·lent 2,5 >3,3 <1,8 2,1 3,0 >4,0 2,2 <0,9

Valor perdut per omissió de resposta 4,4 <2,6 >6,1 2,2 3,3 3,6 5,1 >6,4

Mitjana 4,33 4,26 4,40 4,50 4,40 4,40 4,14 4,32

Desviació 2,44 2,58 2,30 2,46 2,54 2,72 2,33 2,12

53g. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? La promoció de la cultura i la llengua  catalana 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

[0] Molt deficient 6,7 7,5 5,9 5,1 7,8 6,9 7,2 6,1

[1] 1,9 2,2 1,7 2,5 1,9 1,6 1,3 2,7

[2] 2,9 3,3 2,6 3,6 3,2 2,7 2,6 3,1

[3] 5,6 5,6 5,7 5,9 5,8 5,3 6,9 4,5

[4] 7,6 6,8 8,3 7,8 7,3 <5,1 8,6 9,4

[5] 18,0 17,6 18,3 <12,8 14,7 19,0 18,2 21,1

[6] 13,9 13,8 13,9 >18,4 12,5 12,1 15,5 12,7

[7] 17,2 15,9 18,6 18,0 19,0 17,5 15,6 17,2

[8] 11,6 11,9 11,4 12,8 12,0 14,0 10,0 9,9

[9] 3,9 >4,9 <3,0 5,9 3,2 3,7 4,2 3,3

[10] Excel·lent 6,1 7,0 5,3 4,8 >9,8 7,3 5,0 4,3

Valor perdut per omissió de resposta 4,5 3,6 5,3 2,3 2,6 4,8 4,7 5,8

Mitjana 5,63 5,64 5,63 5,77 5,75 5,80 5,49 5,45

Desviació 2,55 2,66 2,44 2,47 2,73 2,59 2,51 2,44

53h. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? La seguretat de la ciutadania 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

[0] Molt deficient 13,0 >16,2 <9,9 13,5 13,0 >16,5 12,5 <9,1

[1] 3,9 3,8 4,0 2,4 4,5 <2,4 3,7 >6,1

[2] 8,0 8,1 7,9 5,6 10,9 <4,7 9,4 9,9

[3] 11,0 9,7 12,0 7,6 7,6 10,3 >16,2 9,7

[4] 13,5 13,1 13,8 14,3 <9,5 13,9 12,9 15,7

[5] 16,8 <14,7 >18,8 <12,1 18,7 <13,7 17,0 >21,5

[6] 11,7 11,5 11,9 >15,7 9,9 >15,5 <8,7 9,5

[7] 10,0 11,1 9,0 >14,6 9,0 10,2 8,7 9,5

[8] 5,5 5,8 5,3 7,4 6,0 6,4 4,4 4,6

[9] 1,6 1,5 1,7 2,2 >4,4 1,6 <0,3 0,8

[10] Excel·lent 1,9 2,3 1,4 1,6 3,1 2,2 2,6 <0,0

Valor perdut per omissió de resposta 3,2 <2,2 >4,2 2,9 3,3 2,6 3,6 3,6

Mitjana 4,21 4,14 4,29 4,59 4,37 4,30 3,99 4,07

Desviació 2,55 2,69 2,41 2,64 2,78 2,68 2,48 2,25
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Total Sexe Grups d'edat

% Verticals Valor jhi Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

53i. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? Les relacions Catalunya-Espanya 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

[0] Molt deficient 14,9 >17,0 <12,9 12,0 16,5 >18,2 14,8 <11,8

[1] 4,0 4,5 3,4 4,0 3,5 2,6 >5,5 4,2

[2] 6,0 6,5 5,6 5,9 4,8 5,8 7,4 5,7

[3] 9,8 9,0 10,6 9,5 11,9 <7,6 9,9 11,2

[4] 11,6 <9,0 >14,1 10,6 8,4 10,2 >15,2 11,9

[5] 22,6 21,4 23,8 19,7 20,0 21,6 21,7 >27,8

[6] 10,8 11,7 10,0 14,1 13,2 12,8 <7,9 8,6

[7] 7,6 7,5 7,7 >11,5 6,3 8,9 <5,0 7,6

[8] 5,6 >7,3 <4,0 5,5 >8,6 6,5 4,0 4,5

[9] 1,4 1,7 1,1 2,4 1,8 <0,5 1,7 1,3

[10] Excel·lent 2,2 2,6 1,8 2,8 3,2 2,4 2,7 <0,5

Valor perdut per omissió de resposta 3,5 <1,8 >4,9 2,1 1,7 2,9 4,1 4,8

Mitjana 4,17 4,17 4,16 4,54 4,30 4,18 3,93 4,14

Desviació 2,58 2,74 2,42 2,61 2,76 2,69 2,56 2,32

    

3.1.1 Encreuaments. Sexe i edat. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2024

69



Total Sexe Grups d'edat

% Verticals Valor jhi Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

54. Quan es parla de política, normalment  s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. On  s’ubicaria vostè? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

[0] Extrema esquerra 3,4 3,3 3,5 4,3 2,9 >6,2 2,3 <1,3

[1] 3,0 2,6 3,3 2,5 >5,5 4,1 2,4 <1,1

[2] 7,8 7,1 8,6 >11,3 9,8 8,4 5,9 6,2

[3] 15,5 15,6 15,4 15,9 15,9 15,5 14,1 16,5

[4] 12,3 13,0 11,7 10,7 <8,3 11,1 >15,7 13,6

[5] 34,2 32,9 35,5 31,3 33,3 32,9 34,2 37,8

[6] 6,9 7,8 6,0 5,1 6,2 7,6 7,8 6,4

[7] 5,0 5,1 4,8 >8,1 6,0 3,6 6,0 3,2

[8] 2,5 2,7 2,3 3,2 3,8 2,7 1,5 2,1

[9] 1,0 >1,6 <0,5 2,0 0,8 0,8 1,3 0,8

[10] Extrema dreta 3,1 3,7 2,5 3,9 3,7 4,3 2,8 <1,1

Valor perdut per omissió de resposta 5,3 4,5 5,9 <1,6 3,8 <2,9 6,1 >9,8

Mitjana 4,45 4,57 4,34 4,50 4,43 4,31 4,58 4,47

Desviació 2,03 2,09 1,97 2,25 2,19 2,24 1,90 1,63

55. Pel que fa a les relacions entre Catalunya i  Espanya, com creu que hauria de ser aquesta  relació? Creu que Catalunya hauria de ser...  
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Una regió d'Espanya 8,6 8,0 9,2 8,0 8,4 9,4 8,7 8,1

Una comunitat autònoma d'Espanya 31,0 31,5 30,4 35,0 31,1 30,5 28,0 32,6

Un Estat dins una Espanya federal 18,0 >20,7 <15,4 <10,5 15,4 17,3 >23,9 17,9

Un Estat independent 26,8 27,2 26,4 27,0 23,5 25,9 26,3 30,2

No ho sé 14,1 <11,4 >16,7 >19,1 >21,0 15,8 <11,4 <8,6

Valor perdut per omissió de resposta 1,5 1,1 1,8 0,5 0,6 1,2 1,7 >2,6

56. Amb quina de les següents frases se sent més  identificat/ada? Em sento.. 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Només espanyol/a 5,9 5,9 5,9 8,4 5,9 5,4 4,9 6,1

Més espanyol/a que català/ana 5,4 5,4 5,3 >8,4 4,8 4,7 4,1 6,4

Tan espanyol/a com català/ana 39,3 39,1 39,5 36,7 40,8 38,3 40,6 39,6

Més català/ana que espanyol/a 23,7 24,1 23,4 21,0 <18,8 >27,8 24,3 22,5

Només català/ana 15,2 15,7 14,7 12,7 <10,1 <12,1 16,0 >22,2

Altres (Pot especificar) 6,7 6,4 7,0 >10,8 >13,8 6,5 5,7 <1,7

Prefereixo no contestar 0,4 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 >1,2 0,4

Valor perdut per omissió de resposta 1,8 <1,1 >2,4 1,3 2,5 >2,8 1,8 <0,4

Valor perdut per prefereixo no contestar 1,7 2,0 1,4 0,6 >3,3 2,3 1,4 0,9

57. Per quin partit sent més simpatia?  
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

PP Partit Popular 2,3 2,4 2,2 2,6 1,9 <0,1 >4,4 2,6

ERC Esquerra Republicana de Catalunya 8,8 9,1 8,5 8,9 7,3 8,5 8,1 10,8

PSC/PSOE Partit dels Socialistes de Catalunya 17,6 17,4 17,8 <11,2 14,3 17,7 17,7 >22,6

CUP Candidatura d'Unitat Popular 2,8 3,0 2,5 3,2 >5,2 >4,1 <1,1 <1,2

Comuns Sumar 3,8 4,1 3,6 1,8 3,9 4,4 3,8 4,3

Junts per Catalunya 7,8 7,4 8,0 5,2 <3,3 5,8 >10,2 >11,4

VOX 3,0 >4,8 <1,3 >7,3 3,9 3,3 2,5 <0,5

Aliança Catalana 2,4 >3,2 <1,7 3,1 2,7 2,8 1,5 2,3

Altres partits (Pot especificar) 1,7 1,2 2,1 0,4 2,7 2,0 1,9 1,1

Cap 23,6 >25,7 <21,7 23,3 >28,9 >28,6 23,6 <14,8

No ho sé 6,2 <5,0 >7,3 >12,4 >10,5 6,3 <4,0 <2,6

Valor perdut per resposta no classificable 0,7 >1,1 <0,3 0,8 0,0 1,2 0,4 0,8

Valor perdut per omissió de resposta 0,7 0,4 1,1 1,0 0,9 0,3 1,0 0,7

Valor perdut per prefereixo no contestar 18,6 <15,2 >21,9 18,7 14,5 <14,8 19,9 >24,3
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Total Sexe Grups d'edat

% Verticals Valor jhi Masculí Femení 16
24

25
34

35
49
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65 i
més

Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

58. Encara que no senti simpatia per cap partit,  em podria dir si n’hi ha algun al qual se senti  més proper/a?  
Base pond: Total  Base: No declaren simpatia 1089 497 591 124 146 261 255 301

PP Partit Popular 2,6 2,4 2,8 3,3 3,9 2,9 2,7 1,5

ERC Esquerra Republicana de Catalunya 4,2 4,3 4,2 4,7 3,7 6,3 4,6 <2,2

PSC/PSOE Partit dels Socialistes de Catalunya 5,4 5,2 5,6 8,1 >9,2 6,9 5,0 <1,4

CUP Candidatura d'Unitat Popular 0,9 0,4 1,2 0,9 1,2 0,8 1,5 0,2

Comuns Sumar 2,3 2,8 1,8 3,2 2,4 >4,1 2,1 <0,4

Junts per Catalunya 2,8 3,6 2,1 3,9 3,9 1,8 3,4 2,1

VOX 0,9 >1,6 <0,3 >2,6 1,2 1,6 0,3 <0,0

Altres partits (Pot especificar) 1,0 1,4 0,6 0,3 1,7 >2,2 0,6 <0,0

Cap 22,4 >28,3 <17,5 26,4 >33,2 >31,9 20,4 <9,1

No ho sé 8,8 8,5 9,1 >15,9 >14,1 >12,0 6,6 <2,5

Valor perdut per resposta no classificable 0,3 0,3 0,4 0,8 0,8 0,0 0,6 0,0

Valor perdut per mode d'administració de 
l'enquesta

24,1 22,7 25,2 <0,6 <0,0 <0,5 22,5 >67,1

Valor perdut per omissió de resposta 1,5 <0,7 >2,2 1,8 1,7 0,5 2,2 1,6

Valor perdut per prefereixo no contestar 22,7 <17,8 >26,9 27,5 22,9 >28,4 >27,5 <11,8

60. Amb independència que sigui practicant o no,  quina és la seva religió?  
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Catolicisme 40,3 <36,1 >44,4 <20,1 <17,0 <34,1 >47,6 >64,3

Cristianisme evangèlic/protestant 6,2 5,4 7,0 7,1 >15,3 6,5 <3,4 <2,9

Islam 6,4 6,7 6,1 9,1 >9,9 >11,0 <2,7 <1,5

Cap: soc agnòstic/a (no es posiciona sobre si Déu 
existeix o no)

18,3 >20,5 <16,0 >23,3 >23,4 17,9 18,4 <12,8

Cap: soc ateu/a (nega l’existència de Déu) 14,3 >17,3 <11,5 >23,4 18,2 >17,5 <11,5 <6,8

Altres (Pot especificar) 2,9 2,9 2,9 3,2 4,0 3,5 2,8 1,6

No ho sé 2,1 1,7 2,6 >5,1 >3,9 2,0 1,5 <0,4

Valor perdut per omissió de resposta 1,0 1,2 0,7 1,0 1,8 0,6 0,8 1,0

Valor perdut per prefereixo no contestar 8,5 8,1 8,9 7,5 6,6 7,0 >11,4 8,7

61. Acudeix a missa o a actes de culte religiós,  d’alguna confessió, sense comptar les ocasiones  relacionades amb cerimònies de tipus social, com  bodes,
comunions i funerals? 

Base pond: Total  Base: Declaren religió 1076 480 596 88 123 286 266 312

Sí, un cop per setmana o més 9,4 8,5 10,1 >15,8 11,5 9,1 <5,4 10,5

Sí, algun cop al mes 9,4 10,9 8,2 10,5 9,2 11,9 7,4 8,5

Sí, algun cop a l’any 27,5 26,2 28,5 26,3 33,6 25,1 29,2 26,1

No, mai 44,9 46,8 43,3 36,1 38,8 47,8 49,5 43,1

Valor perdut per omissió de resposta 0,7 0,7 0,7 0,0 1,2 1,0 0,6 0,4

Valor perdut per prefereixo no contestar 8,2 6,9 9,2 11,3 5,6 <5,1 7,9 >11,4

62. I quin és el seu gènere? Ens referim, ara, al  gènere amb el qual s’identifica vostè.  
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Home 48,1 >98,2 <0,5 50,7 49,8 50,5 48,5 <42,3

Dona 50,6 <0,8 >97,9 47,4 47,3 49,0 50,6 >56,2

Altres/no binari 0,6 0,4 0,8 1,2 >2,3 0,4 0,2 0,0

Valor perdut per omissió de resposta 0,7 0,6 0,8 0,6 0,6 0,1 0,7 >1,5

63. En quina de les següents situacions laborals  es troba vostè actualment?  
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Treballo o estic temporalment de baixa 54,6 >60,4 <49,2 <29,2 >81,2 >81,1 >69,8 <4,4

No treballo 42,7 <37,8 >47,2 >70,0 <18,2 <17,6 <27,9 >88,6

Valor perdut per omissió de resposta 2,7 <1,7 >3,6 0,8 <0,6 <1,3 2,4 >6,9

64. Ha indicat que no treballa. Quina és la seva  situació principal actualment?  
Base pond: Total  Base: No treballen 822 355 466 156 49 92 131 392

Jubilat/ada o pensionista (abans he treballat) 47,0 >56,2 <39,8 <0,0 <0,0 <10,0 39,5 >82,4

Aturat/ada i he treballat abans 13,7 14,3 13,3 <3,5 >38,5 >41,9 >36,1 <0,7

Pensionista (abans no he treballat) 3,9 <2,0 >5,4 <0,4 0,0 0,8 1,5 >7,3

Aturat/ada i busco la primera feina 4,3 <1,6 >6,3 2,4 >19,6 >18,3 3,9 <0,0

Estudiant 18,7 21,3 16,8 >90,9 19,1 <1,8 <0,0 <0,2

Treball domèstic no remunerat 10,9 <4,0 >16,3 <2,3 >22,8 >23,4 15,6 <8,5

Valor perdut per omissió de resposta 1,5 0,6 2,2 0,5 0,0 >3,8 >3,4 0,9
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Total Sexe Grups d'edat

% Verticals Valor jhi Masculí Femení 16
24

25
34

35
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64

65 i
més

Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

65. Ha indicat que treballa o està temporalment  de baixa. Vostè és?  
Base pond: Total  Base: Treballen 1053 567 486 65 217 422 329 20

Empresari/ària o autònom amb assalariats/des 6,2 >7,7 <4,5 3,4 <2,7 6,8 8,0 12,0

Professional o autònom/a sense assalariats/des 8,3 9,6 6,8 4,8 7,1 7,0 >11,1 13,8

Assalariat/ada indefinit/ida 72,0 <68,9 >75,7 <58,9 69,8 73,9 74,5 58,4

Assalariat/ada eventual o interí/ina 10,9 11,2 10,4 >27,6 >17,3 9,9 <5,1 0,0

Membre de cooperativa 0,7 0,9 0,3 0,0 1,4 0,7 0,3 0,0

Sense remuneració reglamentada en empresa o 
negoci familiar

0,8 0,8 0,8 >3,1 0,5 0,5 0,6 >7,0

Valor perdut per omissió de resposta 1,2 0,9 1,5 2,3 1,2 1,2 0,5 >8,7

66. En quin sector professional treballa o  treballava vostè? 
Base pond: Total  Base: Treballen/han treballat 1552 817 733 71 236 470 428 346

Sector públic: Administració Pública + empreses 
públiques

23,2 <20,7 >26,0 >40,7 24,7 24,0 22,8 <18,1

Sector privat 72,4 >75,5 <69,0 <58,5 71,3 71,7 72,9 76,3

Tercer sector: Organització privada sense afany 
de lucre (ONG's, associacions)

2,4 2,1 2,7 0,9 2,8 2,8 2,2 2,0

Valor perdut per omissió de resposta 2,0 1,7 2,3 0,0 1,1 1,5 2,0 >3,7

67. Quina és la seva feina principal? Literals  codificats seguint la classificació CNO11 amb 4  dígits 
Base pond: Total  Base: Treballen/han treballat 1550 817 731 71 236 470 428 344

Directors/es i gerents 4,9 5,7 4,0 0,5 3,5 5,0 >6,7 4,5

Tècnics/iques professionals científics/iques i 
intel·lectuals

20,0 20,3 19,8 15,7 >30,3 23,0 17,2 <13,5

Tècnics/iques; professionals de suport 11,3 12,8 9,7 14,8 14,8 12,1 10,1 8,9

Empleats/ades comptables, administratius i altres 
tasques d'oficina

9,6 <5,4 >14,3 7,7 8,1 9,2 >12,4 8,0

Treballadors/es dels serveis de restauració, 
personals, protecció i venedors/es

14,7 <11,2 >18,6 >31,9 15,0 13,9 13,7 13,3

Treballadors/es qualificats/ades en el sector 
agrícola, ramader, forestal i pesquer

0,9 >1,5 <0,1 0,5 0,8 1,3 1,0 0,4

Artesans/es i treballadors/es qualificats/ades de 
les indústries manufactureres i la construcció 
(excpete operaris/àries d'instal·lacions i 
maquinaria)

8,2 >12,5 <3,4 2,4 <3,6 8,7 8,7 >11,1

Operaris/àries d'instal·lacions i maquinària i 
montadors/es

6,0 >9,0 <2,8 3,8 5,8 6,8 6,1 5,6

Ocupacions elementals 7,3 <5,6 >9,2 5,6 <3,1 8,4 9,1 6,7

Ocupacions militars 0,0 0,1 0,0 >1,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Valor perdut per resposta no classificable 10,9 10,8 10,9 8,9 8,4 <8,3 8,7 >19,0

Valor perdut per omissió de resposta 6,1 5,1 7,3 7,2 6,5 <3,3 6,4 >9,2

Classificació de classe social EGP (6 categories) 
Base pond: Total  Base: Treballen/han treballat 1555 819 735 70 236 470 429 349

I+II Classe de serveis 32,2 >34,8 <29,3 25,5 >40,8 35,7 29,5 <26,4

III Treballadors/es rutinaris no manuals 15,8 <8,9 >23,5 >24,3 17,3 14,6 16,6 13,8

IVab Petita burgesia 6,9 >8,3 <5,4 7,0 7,1 8,0 >10,3 <1,1

V+VI Treballadors/es manuals qualificats 12,0 >14,9 <8,7 6,5 <5,1 10,2 13,2 >18,5

VIIa Treballadors/es manuals semi i no-qualificats 21,2 21,9 20,5 25,2 17,6 22,2 20,4 22,7

IVc+VIIb Treballadors/es i empresaris/àries 
sector primari

0,9 >1,6 <0,1 1,5 0,8 1,3 1,0 0,3

Valor perdut per resposta no classificable 4,9 4,5 5,2 2,8 4,9 4,7 <2,6 >8,2

Valor perdut per omissió de resposta 6,1 5,1 7,2 7,3 6,5 <3,3 6,4 >9,0
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Total Sexe Grups d'edat

% Verticals Valor jhi Masculí Femení 16
24
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Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

Classificació de classe social EGP (10 categories) 
Base pond: Total  Base: Treballen/han treballat 1555 819 735 70 236 470 429 349

I Classe de Serveis alta 12,9 >16,7 <8,8 <4,8 >18,2 15,3 11,4 9,9

II Classe de Serveis baixa 19,3 18,1 20,5 20,8 22,6 20,4 18,1 16,5

III Feines rutinàries no manuals 15,8 <8,9 >23,5 >24,3 17,3 14,6 16,6 13,8

IVa Empresaris/àries excepte classe I 2,8 3,2 2,4 2,6 1,9 4,0 4,2 <0,3

IVb Autònoms/es sense treballadors 4,1 >5,0 <3,0 4,4 5,1 4,0 >6,1 <0,8

V Supervisors/es feines manuals 0,7 1,1 0,3 1,0 0,2 0,6 1,2 0,6

VI Feines manuals qualificades 11,3 >13,8 <8,4 5,5 <4,8 9,6 12,1 >17,9

VIIa Feines manuals semi i no-qualificades 21,2 21,9 20,5 25,2 17,6 22,2 20,4 22,7

VIIb Treballadors/es del sector primari 0,7 >1,3 <0,0 1,5 0,8 1,0 0,5 0,3

IVc Empresaris/àries i autònoms sector primari 0,2 0,3 0,1 0,0 0,0 0,3 0,5 0,0

Valor perdut per resposta no classificable 4,9 4,5 5,2 2,8 4,9 4,7 <2,6 >8,2

Valor perdut per omissió de resposta 6,1 5,1 7,2 7,3 6,5 <3,3 6,4 >9,0

69. En la seva opinió, quin dels següents termes  defineix millor la seva classe social?  
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Classe treballadora baixa 16,4 <14,4 >18,4 12,8 18,6 >20,9 16,3 <12,0

Classe treballadora mitjana 42,2 41,3 43,1 <31,8 39,2 41,9 >47,9 43,4

Classe treballadora alta 5,4 >6,7 <4,1 5,7 6,8 6,9 3,9 4,3

Classe mitjana baixa 11,4 12,5 10,3 14,9 13,6 10,5 10,4 10,4

Classe mitjana 18,2 18,1 18,3 >24,3 16,2 <14,6 15,3 >23,5

Classe mitjana alta 3,7 4,1 3,4 >7,2 2,7 3,9 3,7 2,4

Classe alta 0,5 0,7 0,2 >1,7 0,3 0,4 0,6 0,0

Valor perdut per omissió de resposta 2,2 2,2 2,2 1,7 2,6 <0,8 1,9 >4,0

70. Quin és el seu estat civil? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Casat/ada 47,6 >50,3 <45,1 <1,1 <19,1 >54,5 >62,6 >64,4

Parella de fet 7,4 8,3 6,5 7,1 >13,8 >11,2 <4,8 <1,8

Divorciat/ada 6,2 <3,8 >8,4 <0,0 <0,5 6,0 >12,2 6,5

Separat/ada 2,1 <1,2 >2,9 <0,0 <0,3 2,0 3,0 >3,4

Vidu/a 5,2 <2,3 >7,9 <0,0 <0,0 <0,6 <2,3 >19,2

Solter/a 27,2 >29,6 <24,9 >83,2 >58,5 <21,7 <11,5 <3,2

Valor perdut per omissió de resposta 1,0 1,1 0,9 1,0 >3,3 <0,2 1,1 0,5

Valor perdut per prefereixo no contestar 3,4 3,4 3,4 >7,6 4,6 3,9 2,5 <1,0

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

71. Quants fills o filles té? 
Base pond: Total  1939 938 988 223 267 520 472 443

0 37,2 >33,2 <27,2 >88,2 >66,9 <23,2 <13,8 <4,1

1 17,1 17,6 19,2 <1,2 <12,3 >22,3 >25,6 18,6

2 29,5 <29,9 >34,5 <0,3 <9,1 >38,8 >40,2 >46,3

3 8,1 10,0 10,8 <0,4 <5,9 9,1 9,8 >20,2

4 1,7 2,7 2,6 <0,0 <0,4 3,0 2,6 >4,9

5 0,4 0,6 0,9 0,0 0,0 0,8 0,5 >1,8

6 0,3 >0,9 <0,2 0,0 0,9 0,0 0,9 0,6

7 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,6

9 0,1 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,7

16 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2

Valor perdut per omissió de resposta 5,5 5,2 4,1 >10,0 4,4 <2,9 >6,7 <2,0

Mitjana 426,28 403,68 321,73 776,30 343,87 225,50 520,02 155,05

Desviació 1768,13 1723,27 1546,00 2336,42 1600,41 1301,93 1941,61 1080,52

Base TOTAL 1715 836 879 200 238 463 420 394

72. I quants dels seus fills o filles tenen menys  de 12 anys? 
Base pond: En línia 1120 511 609 4 70 342 335 370

0 65,0 62,7 66,9 38,2 <0,0 <29,4 >83,1 >93,9

1 17,3 18,9 16,0 >61,8 >45,5 >40,9 <6,0 <0,0

2 9,7 10,5 9,1 0,0 >29,7 >22,3 <3,4 <0,2

3 2,1 1,8 2,4 0,0 >14,3 2,6 <0,2 1,1

4 0,5 >1,0 <0,0 0,0 >3,5 0,3 0,5 0,0

Valor perdut per error tècnic 0,8 >1,6 <0,1 0,0 >6,9 0,8 0,0 0,3

Valor perdut per omissió de resposta 4,7 3,5 5,6 0,0 0,0 3,7 >6,8 4,5
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Total Sexe Grups d'edat
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Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

73. Quantes persones viuen a la seva llar, vostè  inclòs/a?  
Base pond: Total  1926 938 987 223 267 520 472 442

1 10,2 8,9 11,3 <0,9 7,4 <5,6 10,8 >21,1

2 29,8 29,3 30,2 <7,2 30,1 <17,4 31,9 >53,2

3 22,7 23,2 22,2 21,4 25,3 25,4 >26,4 <14,7

4 23,6 24,2 23,1 >44,7 20,8 >35,5 20,6 <4,0

5 6,9 7,2 6,5 >14,0 8,8 >8,9 5,7 <1,0

6 2,6 3,1 2,1 >5,9 >4,4 3,2 <0,7 <1,1

7 0,6 0,3 0,8 >2,1 0,0 1,0 0,2 0,0

8 0,3 0,5 0,1 0,4 >1,6 0,0 0,0 0,1

9 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

15 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2

Valor perdut per omissió de resposta 3,3 3,1 3,5 3,3 1,6 3,1 3,5 4,5

74. Depèn vostè econòmicament dels seus pares? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 15,3 16,0 14,6 >81,8 17,3 <8,2 <3,6 <1,2

No 83,5 82,9 84,1 <17,7 82,4 >90,8 >95,6 >95,8

Valor perdut per omissió de resposta 1,2 1,1 1,3 0,5 0,2 1,0 0,8 >3,0

75a. A la seva llar...  Es poden permetre tenir  cotxe propi? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 75,7 >79,6 <72,1 75,3 <68,3 >79,9 >80,2 <70,8

No 20,1 <16,9 >23,2 23,2 >28,3 <17,2 <16,2 21,3

Valor perdut per omissió de resposta 4,2 3,5 4,7 <1,4 3,4 3,0 3,6 >7,9

75b. A la seva llar...  Es poden permetre anar de  vacances fora de casa, almenys una setmana a  l'any? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 66,0 >69,6 <62,6 70,3 <60,1 65,4 67,4 66,6

No 30,0 <27,2 >32,7 27,1 >37,1 31,9 30,8 <24,0

Valor perdut per omissió de resposta 4,0 3,3 4,8 2,6 2,7 2,7 <1,8 >9,4

75c. A la seva llar...  Tenen alguna persona a  qui paguen per ajudar-los en les feines de la  llar? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 17,5 19,0 16,2 21,0 <9,5 16,3 16,3 >23,4

No 78,3 77,2 79,3 76,7 >87,1 >82,2 80,7 <66,6

Valor perdut per omissió de resposta 4,2 3,9 4,5 2,4 3,5 <1,5 3,0 >9,9

75d. A la seva llar...  Disposen d'algun altre  habitatge (de propietat o lloguer) a banda de la  residència habitual? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 22,7 22,8 22,5 >30,7 <11,6 <17,2 23,3 >30,9

No 73,1 73,7 72,7 67,8 >85,2 >80,9 73,3 <59,6

Valor perdut per omissió de resposta 4,2 3,5 4,8 <1,6 3,2 <1,9 3,4 >9,6

75e. A la seva llar...  Es poden permetre  mantenir la llar a una temperatura confortable,  tant a l'estiu com a l'hivern? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 70,1 >73,7 <66,6 >77,1 67,7 <66,3 68,9 73,4

No 25,9 <22,5 >29,2 <20,4 29,0 >31,7 27,9 <18,0

Valor perdut per omissió de resposta 4,0 3,9 4,2 2,5 3,3 <2,0 3,3 >8,5

75f. A la seva llar...  Han hagut d'endarrerir el  pagament de les factures de la llum, l'aigua o el  gas en els darrers 12 mesos? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 13,3 12,5 14,1 12,8 >20,0 >18,5 11,0 <6,1

No 82,3 83,5 81,3 84,8 <77,9 <78,3 >85,8 84,7

Valor perdut per omissió de resposta 4,3 4,0 4,6 2,4 2,1 3,2 3,2 >9,3

    

3.1.1 Encreuaments. Sexe i edat. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2024

74
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Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

76. Sumant els ingressos nets mensuals d’aquestes  <núm. indicat a PERSONES_LLAR/una persona>  persones, aproximadament, quins són els ingressos  familiars
que entren cada mes a casa seva? 

Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

A casa meva no tenim cap tipus d'ingrés 0,8 1,1 0,4 0,3 0,4 1,3 1,0 0,4

Menys o igual a 300€ 0,6 <0,2 >1,0 0,9 0,7 0,6 1,1 0,0

De 301 a 600 € 2,1 1,8 2,4 0,9 1,5 1,3 >3,3 2,5

De 601 a 900 € 2,9 <1,4 >4,3 0,8 2,1 <1,5 3,5 >5,4

De 901 a 1000 € 2,0 1,6 2,3 2,7 1,5 2,6 0,9 2,2

De 1001 a 1200 € 5,3 4,5 6,2 5,3 5,8 5,0 5,4 5,4

De 1.201 a 1.800 € 12,3 12,3 12,4 8,4 13,8 12,1 12,4 13,5

De 1.801 a 2.000 € 5,9 5,8 5,9 5,6 >8,9 5,1 5,2 5,7

De 2.001 a 2.400 € 8,1 7,6 8,6 8,3 8,6 7,8 7,4 9,1

De 2.401 a 3.000 € 11,9 >14,0 <9,9 8,5 13,5 12,9 10,7 12,9

De 3.001 a 4.000 € 11,6 >13,2 <10,1 9,7 13,8 12,9 12,0 9,3

De 4.001 a 4.500 € 4,9 5,6 4,3 5,2 3,5 >7,3 5,3 <2,4

De 4.501 a 5.000 € 3,1 3,3 2,9 2,4 <1,1 4,3 3,7 2,5

De 5.001 a 6.000 € 2,0 2,2 1,8 3,2 1,7 2,3 2,4 <0,6

Més de 6.000 € 3,1 3,8 2,4 2,7 4,9 2,2 3,7 2,7

No ho sé 4,6 4,4 4,8 >19,8 5,1 <2,9 <1,1 <2,3

Valor perdut per omissió de resposta 1,3 1,2 1,4 1,1 0,6 1,6 1,6 1,1

Valor perdut per prefereixo no contestar 17,5 16,1 18,8 14,1 <12,6 16,4 19,2 >21,8

77. Té vostè una persona dependent a càrrec? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 17,1 16,0 18,1 <9,6 14,1 >22,8 18,9 <13,9

No 82,0 83,4 80,7 >88,3 85,3 <76,0 80,5 >85,6

Valor perdut per omissió de resposta 0,9 0,6 1,2 2,1 0,6 1,2 0,6 0,5

78. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per  l’Administració? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 10,7 10,0 11,4 <3,4 <5,8 <7,9 12,1 >19,1

No 85,4 86,7 84,2 >91,8 >91,8 87,4 85,7 <75,6

Valor perdut per omissió de resposta 1,7 1,1 2,3 1,3 0,9 1,6 <0,7 >3,6

Valor perdut per prefereixo no contestar 2,2 2,2 2,2 3,4 1,5 3,0 1,6 1,6

79. En les eleccions al Parlament de Catalunya  del passat 12 de maig quatre de cada deu persones  es van abstenir. Vostè, en aquestes eleccions...  
Base pond: Total  1666 805 861 194 201 410 427 432

No vaig votar perquè no podia (edat, malaltia...) 6,5 5,5 7,4 >35,0 5,2 <2,5 <1,9 <2,6

No vaig votar 14,4 16,0 12,8 17,4 >22,8 >17,7 <9,8 <10,5

Vaig pensar en anar a votar, però no ho vaig fer 2,7 2,3 3,1 2,6 2,8 >4,8 2,7 <0,7

Habitualment voto, però aquesta vegada no 6,7 <5,4 >8,0 3,7 9,1 7,1 7,3 6,1

Estic segur/a que vaig votar 60,5 >64,0 <57,2 <31,6 <48,4 59,5 >67,9 >72,6

No ho sé 1,9 1,4 2,4 >4,6 >4,2 1,3 1,4 0,8

Valor perdut per omissió de resposta 0,9 <0,4 >1,3 0,4 0,3 0,4 1,1 1,5

Valor perdut per prefereixo no contestar 6,4 <4,9 >7,8 4,8 7,2 6,6 7,9 5,1

80.  I em podria dir a quin partit o coalició va  votar en les darreres eleccions al Parlament de  Catalunya, que es van celebrar el 12 de maig? 
Base pond: Total  Base: Van votar 1008 515 492 61 97 244 290 314

PP Partit Popular 3,1 2,6 3,5 3,8 3,7 2,8 4,4 1,6

ERC Esquerra Republicana de Catalunya 14,2 12,6 16,0 15,4 20,4 14,0 13,1 13,4

PSC/PSOE Partit dels Socialistes de Catalunya 23,6 24,4 22,9 14,6 <13,1 23,1 26,1 26,7

CUP Candidatura d'Unitat Popular 4,3 4,8 3,7 7,4 >12,5 6,3 <1,9 <1,7

Comuns Sumar 6,0 6,7 5,2 5,2 >10,9 7,3 6,0 <3,5

Junts per Catalunya 14,0 13,8 14,2 13,5 7,7 10,9 17,1 15,4

VOX 2,9 >4,3 <1,5 3,3 3,5 >4,8 2,6 1,6

Aliança Catalana 2,9 3,3 2,4 2,1 5,0 >5,9 <0,5 2,2

Altres partits (Pot especificar) 1,5 1,0 2,1 1,0 2,7 2,0 2,1 <0,4

Nul 0,4 0,6 0,3 0,0 0,0 0,6 0,2 0,8

En blanc 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

Cap 1,3 1,2 1,3 1,6 2,9 1,3 1,9 <0,0

No ho sé 3,1 3,1 3,1 3,5 1,7 <0,6 <1,0 >7,4

Valor perdut per omissió de resposta 0,3 0,4 0,1 0,0 0,0 0,6 0,4 0,0

Valor perdut per prefereixo no contestar 22,4 21,0 23,9 28,6 15,9 19,9 22,4 25,3

Base TOTAL 1715 836 879 200 238 463 420 394

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? Facebook 
Base pond: En línia  1715 836 879 200 238 463 420 394

Sí 34,7 33,2 36,1 <4,6 <26,6 >44,8 >43,7 33,4

No 64,3 65,4 63,2 >94,7 >72,8 <54,5 <54,4 65,5

Valor perdut per omissió de resposta 1,1 1,4 0,7 0,8 0,6 0,6 1,9 1,1
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Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1715 836 879 200 238 463 420 394

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? Instagram 
Base pond: En línia  1715 836 879 200 238 463 420 394

Sí 52,4 <47,4 >57,1 >87,8 >71,1 >56,8 50,3 <20,2

No 46,5 >51,1 <42,2 <11,5 <28,3 <42,6 47,8 >78,7

Valor perdut per omissió de resposta 1,1 1,4 0,7 0,8 0,6 0,6 1,9 1,1

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? Twitter (X) 
Base pond: En línia  1715 836 879 200 238 463 420 394

Sí 15,8 >20,7 <11,1 >21,8 >24,9 15,6 16,1 <7,1

No 83,2 <77,9 >88,2 <77,4 <74,5 83,8 82,0 >91,8

Valor perdut per omissió de resposta 1,1 1,4 0,7 0,8 0,6 0,6 1,9 1,1

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? TikTok 
Base pond: En línia  1715 836 879 200 238 463 420 394

Sí 20,7 <17,8 >23,4 >54,7 >29,0 <17,4 <16,0 <7,2

No 78,3 >80,7 <75,9 <44,5 <70,4 >81,9 >82,2 >91,7

Valor perdut per omissió de resposta 1,1 1,4 0,7 0,8 0,6 0,6 1,9 1,1

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? Linkedin 
Base pond: En línia  1715 836 879 200 238 463 420 394

Sí 11,8 >14,4 <9,4 <5,3 14,1 >16,4 >16,9 <3,0

No 87,1 <84,2 >89,9 >93,9 85,3 <83,0 <81,3 >95,9

Valor perdut per omissió de resposta 1,1 1,4 0,7 0,8 0,6 0,6 1,9 1,1

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? No utilitzo  xarxes socials 
Base pond: En línia  1715 836 879 200 238 463 420 394

Sí 27,3 29,0 25,8 <7,1 <15,0 <19,2 27,0 >54,9

No 71,6 69,6 73,5 >92,1 >84,4 >80,2 71,1 <44,0

Valor perdut per omissió de resposta 1,1 1,4 0,7 0,8 0,6 0,6 1,9 1,1

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Televisió en  directe 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 60,6 <57,5 >63,4 <45,8 <41,2 <47,6 >70,5 >84,1

No 38,0 39,9 36,2 >52,4 >55,5 >51,1 <27,9 <15,5

Valor perdut per omissió de resposta 1,5 >2,5 <0,5 1,8 >3,3 1,2 1,6 <0,3

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Televisió en  diferit (en línia) 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 11,0 11,7 10,3 11,1 8,4 >14,2 12,7 <7,0

No 87,5 <85,7 >89,2 87,0 88,3 <84,6 85,7 >92,6

Valor perdut per omissió de resposta 1,5 >2,5 <0,5 1,8 >3,3 1,2 1,6 <0,3

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Ràdio en directe 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 26,8 >29,0 <24,8 <8,6 <15,1 24,9 >38,3 >33,2

No 71,7 <68,5 >74,7 >89,5 >81,6 73,9 <60,1 <66,4

Valor perdut per omissió de resposta 1,5 >2,5 <0,5 1,8 >3,3 1,2 1,6 <0,3

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Premsa 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 14,9 >17,3 <12,5 11,5 <10,8 13,9 16,4 >18,7

No 83,7 <80,1 >87,0 86,6 85,9 84,9 82,1 81,0

Valor perdut per omissió de resposta 1,5 >2,5 <0,5 1,8 >3,3 1,2 1,6 <0,3

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Diaris digitals 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 28,2 >30,4 <26,1 <16,2 30,9 >34,3 >33,2 <20,3

No 70,3 <67,0 >73,4 >82,0 65,8 <64,5 <65,2 >79,3

Valor perdut per omissió de resposta 1,5 >2,5 <0,5 1,8 >3,3 1,2 1,6 <0,3

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Xarxes socials 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 42,5 <40,2 >44,7 >78,9 >64,3 >48,2 <34,4 <12,8

No 56,1 57,3 54,9 <19,3 <32,4 <50,6 >64,0 >86,8

Valor perdut per omissió de resposta 1,5 >2,5 <0,5 1,8 >3,3 1,2 1,6 <0,3

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Ràdio en diferit  (en línia) / Pòdcasts 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 9,5 10,8 8,3 10,5 >14,6 10,7 9,7 <4,5

No 89,0 <86,6 >91,2 87,7 <82,1 88,1 88,7 >95,1

Valor perdut per omissió de resposta 1,5 >2,5 <0,5 1,8 >3,3 1,2 1,6 <0,3
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Total Sexe Grups d'edat

% Verticals Valor jhi Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Canals de  YouTube / Twitch 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 14,9 >19,8 <10,3 >31,2 >21,7 17,1 <10,0 <5,2

No 83,6 <77,7 >89,3 <66,9 <74,9 81,7 >88,4 >94,5

Valor perdut per omissió de resposta 1,5 >2,5 <0,5 1,8 >3,3 1,2 1,6 <0,3

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Web d'una  televisió, ràdio o diari 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 15,1 15,7 14,5 >20,7 >20,9 >18,2 15,7 <4,4

No 83,4 81,8 85,0 <77,4 <75,8 <80,5 82,7 >95,3

Valor perdut per omissió de resposta 1,5 >2,5 <0,5 1,8 >3,3 1,2 1,6 <0,3

Base TOTAL 1715 836 879 200 238 463 420 394

83. A través de quin dispositiu ha contestat  l’enquesta? 
Base pond: En línia 1715 836 879 200 238 463 420 394

Telèfon mòbil 77,1 <73,4 >80,6 >86,4 >85,1 >83,6 <72,6 <64,9

Ordinador 19,5 >23,4 <15,8 <11,5 <14,3 <15,6 >23,0 >27,7

Tauleta 2,8 2,6 2,9 1,4 <0,0 <0,7 3,6 >6,6

Valor perdut per omissió de resposta 0,6 0,6 0,6 0,7 0,6 0,2 0,8 0,9

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

84. Finalment, per què ha escollit respondre  l’enquesta en paper en lloc de fer-ho en línia? 
Base pond: Paper 260 113 146 1 0 1 56 201

No tinc accés a internet 11,6 <3,4 >18,0 0,0 0,0 0,0 8,4 12,7

No tinc prou coneixements tecnològics 28,0 30,7 26,1 0,0 0,0 0,0 20,8 30,2

Prefereixo respondre en paper perquè em resulta 
més fàcil

38,1 >49,0 <30,0 0,0 0,0 0,0 <24,3 >42,7

Prefereixo respondre en paper perquè em resulta 
més agradable

18,7 19,5 18,2 0,0 0,0 >100,0 >27,8 <15,8

Tinc més confiança en la protecció de les meves 
dades contestant en paper

15,5 16,6 14,8 0,0 0,0 0,0 20,7 14,3

Altres (Pot especificar) 4,5 3,6 4,5 >100,0 0,0 0,0 7,4 <2,9

Base TOTAL 1715 836 879 200 238 463 420 394

85. Ha rebut ajuda d’una altra persona per  respondre l’enquesta en línia?  
Base pond: En línia 1715 836 879 200 238 463 420 394

Sí 15,2 <12,0 >18,3 13,6 <7,5 <9,5 <8,4 >34,8

No 84,0 >87,2 <81,0 85,9 >90,8 >90,3 >90,2 <65,0

Valor perdut per omissió de resposta 0,7 0,8 0,7 0,5 1,7 0,2 1,4 0,2

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

86. Valori del 0 al 10, fins a quin punt li ha  semblat interessant el qüestionari:  
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

[0] Gens interessant 3,4 3,4 3,3 3,9 3,1 2,9 4,2 2,9

[1] 0,9 1,2 0,7 0,7 0,3 1,0 >1,9 0,3

[2] 1,8 1,2 2,3 1,4 1,5 1,5 2,7 1,3

[3] 3,5 3,3 3,7 4,3 >6,1 3,3 2,3 3,0

[4] 2,9 3,3 2,5 3,5 1,7 <1,5 3,4 >4,3

[5] 13,5 12,0 14,9 11,3 13,0 12,2 15,1 14,8

[6] 13,0 <10,9 >15,0 10,8 9,6 >16,0 11,5 14,1

[7] 20,0 19,8 20,1 24,8 21,3 21,4 17,4 17,6

[8] 17,4 16,9 17,9 18,7 14,1 15,0 17,9 >21,0

[9] 8,0 8,6 7,6 7,1 6,8 7,5 9,0 9,0

[10] Molt interessant 14,7 >18,1 <11,4 13,1 >20,8 >17,5 13,1 <10,2

Valor perdut per omissió de resposta 1,0 1,4 0,6 0,3 1,6 <0,2 1,4 1,5

Mitjana 6,77 6,94 6,61 6,72 6,94 6,90 6,59 6,72

Desviació 2,39 2,46 2,32 2,39 2,48 2,34 2,54 2,23
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Percentatges horitzontals amb marca Jhi2
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor jhi Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Base TOTAL 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Mode d'administració del  qüestionari 
Base pond: Total 1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

En línia 1664 >49,6 50,4 >13,4 >16,1 >31,2 24,9 <14,5

Paper 263 <42,9 56,7 <0,3 <0,0 <0,5 21,8 >76,8

La persona enquestada forma part del Panel del CEO 
Base pond: Total 1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

No (refresc) 1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Comarca 
Base pond: Total 1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Alt Camp 21 37,0 63,0 11,3 5,3 31,1 25,6 26,7

Alt Empordà 35 37,7 62,3 7,3 11,2 17,7 >39,0 24,8

Alt Penedès 35 46,8 53,2 4,9 7,6 36,1 21,8 29,6

Alt Urgell 7 66,8 33,2 0,0 17,5 20,1 46,6 15,7

Anoia 28 >69,9 <30,1 8,6 5,9 41,9 17,6 26,0

Bages 57 40,0 60,0 5,4 <4,3 32,2 26,8 31,4

Baix Camp 51 53,3 46,7 >22,8 11,7 31,9 25,9 <7,7

Baix Ebre 22 38,0 62,0 2,9 0,0 >49,3 12,4 35,4

Baix Empordà 25 51,8 48,2 9,6 >38,3 37,2 14,9 <0,0

Baix Llobregat 219 52,7 46,8 10,0 16,2 24,4 24,8 24,0

Baix Penedès 29 43,9 56,1 7,3 3,0 38,4 20,8 30,4

Barcelonès 497 <43,7 >56,3 12,6 12,5 26,9 21,4 >26,6

Berguedà 10 51,2 48,8 >40,1 5,8 13,8 27,9 12,4

Cerdanya 3 34,1 65,9 0,0 49,6 0,0 50,4 0,0

Conca de Barberà 9 74,7 25,3 7,7 16,1 0,0 20,1 >56,2

Garraf 26 42,8 57,2 12,8 17,9 20,4 38,4 10,5

Garrigues 3 46,4 53,6 0,0 23,9 22,4 53,6 0,0

Garrotxa 19 43,1 56,9 11,5 5,5 17,9 >45,3 17,1

Gironès 48 >69,4 <30,6 13,4 17,5 35,0 <12,4 21,7

Maresme 119 54,1 45,9 15,0 12,5 27,0 26,3 19,1

Montsià 13 <14,7 >85,3 5,0 13,7 21,2 32,9 27,3

Noguera 4 86,6 13,4 0,0 >49,3 0,0 31,2 19,6

Osona 44 50,7 49,3 11,7 14,8 23,9 31,6 18,0

Pallars Jussà 2 70,0 30,0 16,8 0,0 30,0 53,2 0,0

Pallars Sobirà 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

Pla d'Urgell 7 <7,6 >92,4 >36,5 0,0 39,7 7,6 16,2

Pla de l'Estany 12 54,7 45,3 16,3 22,1 19,9 32,4 9,2

Priorat 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Ribera d'Ebre 2 69,3 30,7 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

Ripollès 8 69,3 30,7 3,9 7,0 23,8 15,1 50,2

Segarra 7 49,4 50,6 17,8 22,1 22,2 37,9 0,0

Segrià 35 37,3 62,7 12,1 >30,8 28,6 12,5 16,0

Selva 44 40,2 59,8 10,0 15,2 32,4 27,3 15,2

Solsonès 6 52,1 47,9 11,9 40,2 10,3 18,1 19,5

Tarragonès 57 >68,2 <31,8 10,9 22,4 23,2 34,2 <9,4

Terra Alta 5 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 22,9 >77,1

Urgell 7 >90,9 <9,1 9,6 15,9 36,1 12,2 26,1

Val d'Aran 3 75,1 24,9 0,0 24,9 0,0 >75,1 0,0

Vallès Occidental 291 52,6 47,4 11,9 14,1 23,1 25,7 25,3

Vallès Oriental 116 <38,5 >61,5 10,7 13,9 33,8 21,0 20,6

Moianès 2 22,7 77,3 22,7 0,0 0,0 0,0 77,3

Província 
Base pond: Total 1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Barcelona 1442 48,0 51,9 11,7 13,0 26,7 24,0 >24,5

Girona 195 50,6 49,4 10,7 17,6 27,8 26,0 17,5

Lleida 83 49,1 50,9 11,9 >25,7 24,6 23,6 14,3

Tarragona 207 51,6 48,4 11,7 11,5 29,0 26,9 20,9
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor jhi Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
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65 i
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Total 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Base TOTAL 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Grandària del municipi 
Base pond: Total 1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

<=2.000 habitants 73 42,9 57,1 11,8 12,0 21,9 >36,7 17,7

2.001-10.000 habitants 253 49,1 50,9 10,6 12,6 28,5 27,0 21,3

10.001-50.000 habitants 547 49,9 50,0 10,3 14,7 29,5 23,5 21,7

50.001-150.000 habitants 453 52,0 48,0 13,0 15,5 27,0 25,0 <19,5

150.001-1.000.000 habitants 257 48,1 51,9 13,2 14,5 22,0 22,2 >28,1

>1.000.000 habitants 345 <43,9 >56,1 11,3 11,2 26,7 22,6 >28,1

Grup territorial de similitud política 
Base pond: Total 1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Clúster 1 335 49,0 51,0 12,0 13,6 24,6 22,8 27,0

Clúster 2 308 53,1 46,9 11,3 16,7 29,3 21,3 21,5

Clúster 3 450 <43,9 >55,8 13,5 14,7 23,9 26,5 21,2

Clúster 4 122 55,1 44,9 13,8 10,8 24,4 30,1 20,9

Clúster 5 297 46,9 53,1 12,5 13,9 25,7 26,1 21,8

Clúster 6 415 49,8 50,2 <8,1 12,1 >32,4 23,1 24,2

Grups de similitud de renda 
Base pond: Total 1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Decil inferior 192 54,9 45,1 13,7 >19,6 31,0 24,1 <11,6

Segon decil inferior 189 48,1 51,9 8,0 13,6 32,9 20,5 24,7

Decils 3 i 4 377 45,6 54,4 10,7 >17,6 30,1 21,4 20,2

Decils 5 al 8 783 49,4 50,5 11,5 <11,6 24,7 26,4 >25,6

Dos decils superiors 386 47,6 52,4 13,2 12,3 23,6 25,6 25,2

En quin idioma vol respondre l'enquesta? 
Base pond: Total 1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Català 995 48,8 51,1 11,8 <11,7 26,2 25,0 >25,2

Castellà 932 48,6 51,4 11,3 >16,2 27,9 23,9 <20,6

1. On va néixer vostè? 
Base pond: Total 1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Catalunya 1130 49,0 51,0 >15,4 <11,8 27,2 >26,4 <19,1

A d'altres comunitats autònomes 323 45,8 54,2 <1,0 <3,5 <13,6 23,5 >58,4

Fora d'Espanya 472 50,0 50,0 9,7 >25,9 >35,8 <20,7 <7,9

Valor perdut per omissió de resposta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2. On va néixer la seva mare? 
Base pond: Total 1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Catalunya 702 48,5 51,5 >18,8 14,0 <23,9 <21,9 21,2

Altres comunitats autònomes 693 47,5 52,5 <2,7 <4,9 24,6 >31,2 >36,5

Fora d'Espanya 524 50,3 49,7 13,8 >25,1 >34,7 <19,0 <7,5

No en tinc o no la conec 2 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

No ho sé 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Valor perdut per omissió de resposta 5 54,8 23,8 0,0 23,8 0,0 22,3 32,5

Base TOTAL 1715 48,8 51,2 11,7 13,9 27,0 24,5 23,0

3. I on va néixer la seva mare més jove? 
Base pond: En línia  Base: En tinc dues 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

4. I on va néixer la seva mare més gran? 
Base pond: En línia  Base: En tinc dues 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Base TOTAL 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

5. On va néixer el seu pare? 
Base pond: Total 1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Catalunya 679 49,4 50,6 >18,7 13,2 <22,7 23,4 21,9

A d'altres comunitats autònomes 691 47,3 52,7 <3,7 <5,8 <23,4 >30,3 >36,8

Fora d'Espanya 490 50,5 49,5 13,3 >24,9 >36,9 <18,6 <6,3

No en tinc o no el conec 15 60,8 39,2 6,8 >61,6 23,6 <0,0 8,1

No ho sé 8 66,8 33,2 8,4 >47,0 26,7 10,4 7,5

Valor perdut per omissió de resposta 44 <32,5 65,1 9,6 6,0 >40,4 26,6 15,0

Base TOTAL 1715 48,8 51,2 11,7 13,9 27,0 24,5 23,0

6. I on va néixer el seu pare més jove? 
Base pond: En línia  Base: En tinc dos 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

7. I on va néixer el seu pare més gran? 
Base pond: En línia  Base: En tinc dos 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor jhi Masculí Femení 16
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Total 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Base TOTAL 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

8. Vostè té la ciutadania espanyola? 
Base pond: Total 1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Sí, tinc la ciutadania (espanyola) 1544 47,9 52,1 11,4 <11,0 <24,8 >26,1 >26,7

Sí, tinc la ciutadania espanyola i una altra 114 54,4 45,6 15,8 >27,1 24,4 19,6 <13,2

No, no tinc la ciutadania espanyola (soc 
estranger/a)

263 51,6 48,4 11,1 >25,2 >42,0 <16,9 <4,9

Valor perdut per omissió de resposta 6 22,4 59,7 0,0 0,0 0,0 38,9 43,2

9. Quin és el seu sexe? Indiqui el que consta en  els seus documents oficials. 
Base pond: Total 1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Masculí 938 >100,0 <0,0 12,3 14,5 28,0 24,9 <20,3

Femení 988 <0,0 >100,0 10,9 13,3 26,1 24,1 >25,6

Valor perdut per omissió de resposta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

10. Edat agrupada 
Base pond: Total 1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

De 16 a 24 anys 223 51,8 48,2 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 25 a 34 anys 267 50,8 49,2 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 35 a 49 anys 520 50,5 49,5 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0

De 50 a 64 anys 472 49,5 50,5 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0

Més de 64 anys 443 <43,0 >57,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0

Valor perdut per omissió de resposta 2 33,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

11. Recorda quina llengua va parlar primer vostè  a casa quan era petit/a? 
Base pond: Total 1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Català 605 48,9 51,1 >15,8 11,7 <22,8 23,4 >26,3

Castellà 1025 47,5 52,5 <9,9 13,3 27,1 >26,7 22,9

Altres opcions 293 53,2 46,8 9,1 >20,5 >35,5 <19,1 <15,8

Valor perdut per omissió de resposta 4 0,0 72,6 0,0 0,0 0,0 0,0 >72,6

12. Concretament, quina llengua o llengües va  parlar primer vostè a casa quan era petit/a? 
Base pond: Total  Base: Altra llengua primera 293 53,2 46,8 9,1 20,5 35,5 19,1 15,8

Català i castellà per igual 32 52,6 47,4 8,4 <0,0 24,4 27,8 >39,3

Àrab 63 54,4 45,6 11,4 23,4 44,1 14,0 <7,1

Romanès 22 53,6 46,4 1,6 27,9 37,2 33,3 <0,0

Altres llengües o combinacions (Pot especificar) 174 53,4 46,6 9,4 22,6 34,6 17,7 15,7

Valor perdut per omissió de resposta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

13. Quina és la seva llengua? Ens referim a la  llengua que considera com a pròpia. 
Base pond: Total 1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Català 731 48,8 51,2 12,7 <11,8 <23,3 26,0 >26,1

Castellà 940 48,0 52,0 11,3 14,8 27,6 23,7 22,5

Altres opcions 255 51,6 48,4 9,4 16,5 >35,6 23,0 <15,5

Valor perdut per omissió de resposta 2 0,0 50,1 0,0 0,0 0,0 0,0 50,1

14. Quina llengua o llengües vostè considera com  a pròpia? 
Base pond: Total  Base: Altra llengua pròpia 255 51,6 48,4 9,4 16,5 35,6 23,0 15,5

Català i castellà per igual 64 53,6 46,4 9,5 <5,2 <18,7 >32,6 >34,0

Aranès 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Àrab 46 41,5 58,5 8,9 23,4 >52,3 <11,3 <4,2

Romanès 13 67,7 32,3 0,0 6,6 44,1 >49,3 0,0

Altres llengües o combinacions (Pot especificar) 131 52,2 47,8 10,6 20,6 37,3 19,4 12,1

15. Quin és el nivell màxim de formació que ha  assolit? 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

No vaig finalitzar els estudis obligatoris (EGB o 
ESO)

281 <41,2 >58,8 <3,9 <8,3 22,8 <14,2 >50,9

Vaig finalitzar els estudis obligatoris (EGB o 
ESO)

427 52,1 47,9 13,9 11,1 <21,2 25,9 >28,0

Estudis secundaris post obligatoris (Batxillerat, 
BUP/COU, etc.)

315 46,0 54,0 >21,9 <10,1 23,6 25,2 19,3

Formació professional de grau mig (FP1, CFGM i 
equivalents)

218 49,6 50,4 15,3 10,1 29,4 >31,0 <14,3

Formació professional de grau superior (FP2, CFGS 
i equivalents)

164 54,0 46,0 11,2 >24,2 29,6 26,0 <9,1

Estudis universitaris 486 48,8 51,2 <6,2 >21,3 >33,8 25,3 <13,4

Altres (Pot especificar) 29 60,4 39,6 7,1 <0,0 42,7 27,9 20,5

Valor perdut per resposta no classificable 2 100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0

Valor perdut per omissió de resposta 3 27,9 36,2 0,0 0,0 0,0 0,0 64,0
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Total 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Base TOTAL 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

16. Com valora la situació política de Catalunya  actualment? 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Molt bona 51 >67,3 <32,7 7,4 13,9 >41,4 20,2 17,1

Bona 199 >59,3 <40,7 7,9 >19,2 >34,8 <18,8 19,3

Més aviat bona 162 52,6 47,4 15,2 12,9 22,4 23,6 26,0

Ni bona ni dolenta 552 <42,7 >57,3 11,2 12,0 24,6 26,2 >26,0

Més aviat dolenta 423 46,5 53,5 11,6 13,3 24,2 24,6 26,1

Dolenta 263 48,9 51,1 13,4 13,3 31,0 26,8 <15,5

Molt dolenta 238 51,3 48,7 12,7 17,7 26,2 22,9 20,5

Valor perdut per omissió de resposta 38 45,3 51,9 7,4 4,0 30,7 30,1 25,0

17. Com valora la situació econòmica de Catalunya  actualment? 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Molt bona 46 >71,8 <28,2 13,4 18,2 >41,9 19,1 <7,4

Bona 215 >56,1 <43,9 10,5 16,0 30,2 20,3 23,1

Més aviat bona 268 53,1 46,9 10,5 13,7 24,5 22,9 >28,4

Ni bona ni dolenta 565 48,0 52,0 11,7 11,8 27,4 25,1 23,9

Més aviat dolenta 494 <44,3 >55,4 11,8 14,9 25,2 25,5 22,3

Dolenta 189 45,7 54,3 13,1 12,7 21,2 28,8 24,3

Molt dolenta 124 45,6 54,4 12,9 15,9 31,0 23,3 16,8

Valor perdut per omissió de resposta 25 36,2 63,8 4,7 14,7 >48,7 26,4 <5,6

18. Per política ens referim a qüestions molt  diverses, des de la qualitat dels serveis  públics, fins a l'activitat del Govern o del  Parlament, per exemple. A vostè
aquests temes li  interessen? 

Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Molt 424 >54,3 <45,7 <7,0 12,8 24,2 >28,6 >27,4

Bastant 865 47,9 52,0 10,4 14,5 27,3 25,0 22,6

Poc 541 45,4 54,6 >15,6 13,0 >31,1 <21,3 <18,9

Gens 87 50,3 49,7 >21,1 18,9 <15,3 20,1 24,7

Valor perdut per omissió de resposta 11 47,8 52,2 10,2 5,1 <0,0 15,2 >69,6

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: l'ensenyament públic 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Sí 574 47,2 52,8 >19,5 13,5 >40,0 22,1 <4,9

No 1331 49,0 51,0 <8,2 14,1 <21,4 25,3 >30,8

Valor perdut per omissió de resposta 22 >72,0 <28,0 7,9 8,7 25,7 35,1 22,6

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: l'ensenyament concertat 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Sí 240 44,4 55,6 >17,4 9,8 >39,3 25,3 <8,2

No 1665 49,0 50,9 <10,8 >14,5 <25,3 24,2 >25,1

Valor perdut per omissió de resposta 22 >72,0 <28,0 7,9 8,7 25,7 35,1 22,6

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: els hospitals públics 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Sí 1209 <46,9 >53,1 10,7 12,8 >28,9 23,0 >24,5

No 696 51,2 48,7 13,3 >15,9 <23,7 26,6 <20,3

Valor perdut per omissió de resposta 22 >72,0 <28,0 7,9 8,7 25,7 35,1 22,6

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: els centres de salut públics  (CAP) 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Sí 1572 <46,4 >53,5 <9,9 <13,1 26,6 24,8 >25,5

No 333 >57,8 <42,2 >19,7 >17,8 28,9 22,4 <11,2

Valor perdut per omissió de resposta 22 >72,0 <28,0 7,9 8,7 25,7 35,1 22,6

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: les oficines de l'Administració  de la Generalitat 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Sí 434 45,5 54,5 <7,2 >17,7 29,6 >28,2 <17,3

No 1471 49,3 50,6 >12,9 <12,8 26,3 <23,2 >24,6

Valor perdut per omissió de resposta 22 >72,0 <28,0 7,9 8,7 25,7 35,1 22,6

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: els Mossos d'Esquadra 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Sí 333 52,1 47,9 >15,2 11,2 >32,9 21,0 19,7

No 1572 47,6 52,3 <10,9 14,5 <25,8 25,0 23,7

Valor perdut per omissió de resposta 22 >72,0 <28,0 7,9 8,7 25,7 35,1 22,6

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: els serveis socials 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Sí 325 <40,6 >59,4 <7,6 <10,3 27,0 23,7 >31,4

No 1580 >50,0 <49,9 >12,5 >14,7 27,0 24,5 <21,2

Valor perdut per omissió de resposta 22 >72,0 <28,0 7,9 8,7 25,7 35,1 22,6
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Total 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Base TOTAL 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: les oficines del servei  d'ocupació (SOC) 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Sí 315 <42,3 >57,7 9,2 >19,6 >32,9 >32,9 <5,3

No 1590 49,6 50,3 12,1 <12,8 <25,9 <22,6 >26,5

Valor perdut per omissió de resposta 22 >72,0 <28,0 7,9 8,7 25,7 35,1 22,6

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: l'Administració de justícia 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Sí 167 50,9 48,4 <5,4 14,5 >37,7 25,8 <16,1

No 1738 48,2 51,8 >12,2 13,9 <26,0 24,2 >23,6

Valor perdut per omissió de resposta 22 >72,0 <28,0 7,9 8,7 25,7 35,1 22,6

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: els tràmits en línia de la  Generalitat (Oficina Virtual de Tràmits) 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Sí 726 47,7 52,1 9,8 >17,7 >36,6 26,4 <9,3

No 1179 48,8 51,2 >12,7 <11,6 <21,1 23,1 >31,4

Valor perdut per omissió de resposta 22 >72,0 <28,0 7,9 8,7 25,7 35,1 22,6

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: el transport públic 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Sí 1390 <46,1 >53,8 >14,4 14,2 26,7 <22,8 21,9

No 515 >54,7 <45,3 <4,2 13,3 27,9 >28,5 26,0

Valor perdut per omissió de resposta 22 >72,0 <28,0 7,9 8,7 25,7 35,1 22,6

20. Quina importància tenen els serveis públics  en la seva vida quotidiana? 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

[0] Cap 42 53,8 46,2 6,4 15,7 26,7 33,1 18,1

[1] 17 59,9 40,1 9,2 4,0 43,0 10,2 33,6

[2] 27 >72,6 <27,4 9,9 22,1 36,3 27,1 <4,7

[3] 29 56,3 43,7 >25,3 >28,5 16,1 <6,7 23,4

[4] 30 >75,2 <24,8 16,6 21,0 31,1 21,0 10,3

[5] 161 50,4 49,6 8,6 16,9 <19,8 29,4 25,1

[6] 135 43,8 56,2 11,1 17,8 24,2 23,9 22,9

[7] 229 52,6 47,4 14,8 14,7 26,0 24,8 19,7

[8] 350 49,4 50,6 12,0 11,0 29,0 23,8 24,0

[9] 185 45,6 54,4 14,5 9,5 21,9 23,0 >31,1

[10] Molta 695 45,9 54,1 10,4 14,1 >30,6 25,1 <19,8

Valor perdut per omissió de resposta 28 37,5 58,6 0,0 1,9 <0,0 13,5 >80,6

Mitjana 7,85 7,68 8,02 7,83 7,59 7,97 7,84 7,89

Desviació 2,38 2,49 2,27 2,26 2,54 2,42 2,41 2,27

21. Amb quina de les següents frases està més  d’acord? 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Estaria disposat/ada a pagar més impostos a canvi 
de millorar la prestació dels serveis públics

511 51,4 48,6 9,5 14,3 24,2 26,8 25,2

Cal mantenir els impostos actuals per mantenir 
els mateixos serveis

1003 46,8 53,1 11,4 <12,0 26,9 25,0 24,6

Cal abaixar els impostos encara que sigui a costa 
de la qualitat dels serveis públics

315 >54,0 <46,0 >17,6 >21,4 >33,6 <15,0 <12,3

Valor perdut per omissió de resposta 98 <36,8 >63,2 <4,8 <6,8 21,4 >37,4 29,7

22a. En relació amb els següents impostos, quina  és la seva opinió? Creu que caldria... L'impost  sobre la Renda (IRPF) 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Apujar-lo per tenir més recursos per als serveis 
públics

170 49,4 50,6 10,0 15,1 20,9 29,2 24,8

Mantenir-lo com està 1044 47,4 52,5 <10,0 <12,5 <23,3 >26,8 >27,4

Abaixar-lo, tot i que tinguem menys recursos per 
als serveis públics

592 >53,9 <46,1 >15,0 >18,5 >34,6 <17,9 <14,0

Valor perdut per omissió de resposta 121 <33,3 >66,7 11,1 <1,9 30,6 30,4 26,0

22b. En relació amb els següents impostos, quina  és la seva opinió? Creu que caldria... L'impost  sobre el Valor Afegit (IVA) 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Apujar-lo per tenir més recursos per als serveis 
públics

66 52,1 47,9 >20,3 8,4 25,1 20,4 25,8

Mantenir-lo com està 1012 47,5 52,4 <9,5 13,3 <22,5 >26,9 >27,7

Abaixar-lo, tot i que tinguem menys recursos per 
als serveis públics

714 51,5 48,5 >13,8 >17,3 >33,4 <20,3 <15,2

Valor perdut per omissió de resposta 135 41,3 58,7 11,4 <3,1 28,0 30,4 27,1
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Total 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Base TOTAL 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

22c. En relació amb els següents impostos, quina  és la seva opinió? Creu que caldria... L'impost  de patrimoni 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Apujar-lo per tenir més recursos per als serveis 
públics

393 50,7 49,3 10,2 16,0 27,5 22,1 24,2

Mantenir-lo com està 764 46,9 53,1 10,9 14,1 25,7 26,3 22,9

Abaixar-lo, tot i que tinguem menys recursos per 
als serveis públics

621 49,6 50,2 13,3 14,7 28,5 23,1 <20,2

Valor perdut per omissió de resposta 149 48,7 51,3 11,4 <4,1 25,9 27,3 >31,3

22d. En relació amb els següents impostos, quina  és la seva opinió? Creu que caldria... L'impost  de societats 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Apujar-lo per tenir més recursos per als serveis 
públics

512 51,4 48,6 <8,8 <11,2 24,5 >29,7 25,8

Mantenir-lo com està 861 47,6 52,3 12,9 14,5 26,5 23,4 22,4

Abaixar-lo, tot i que tinguem menys recursos per 
als serveis públics

390 52,9 47,1 12,7 >21,0 >33,2 <18,4 <14,6

Valor perdut per omissió de resposta 164 <36,1 >63,9 10,5 <2,0 22,5 28,1 >36,9

22e. En relació amb els següents impostos, quina  és la seva opinió? Creu que caldria... L'impost  de successions (herències) 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Apujar-lo per tenir més recursos per als serveis 
públics

156 52,7 47,3 11,2 18,5 31,1 22,8 <16,4

Mantenir-lo com està 532 45,3 54,7 >14,4 15,2 24,3 23,2 22,9

Abaixar-lo, tot i que tinguem menys recursos per 
als serveis públics

1094 50,3 49,6 10,5 13,6 27,2 25,3 23,2

Valor perdut per omissió de resposta 146 44,9 55,1 10,1 <5,9 31,2 24,5 28,3

23. Tenint en compte tots els serveis públics que  rep (com sanitat, educació, carreteres,  prestacions, etc.), amb quina de les següents  frases està més d'acord? 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Els impostos que pago són inferiors als serveis 
públics que rebo

308 49,3 50,7 >15,0 12,9 24,1 22,4 25,5

Els serveis públics que rebo i els impostos que 
pago són equivalents

474 50,5 49,5 11,3 14,7 26,6 22,9 24,3

Els serveis públics que rebo són inferiors als 
impostos que pago

1091 48,8 51,1 10,6 14,2 27,3 25,5 22,2

Valor perdut per omissió de resposta 53 <27,5 >72,5 14,5 4,9 >40,6 28,1 11,9

24. En general, com creu vostè que funciona  l’administració pública del Govern de la  Generalitat?  
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Molt bé 70 47,7 52,3 12,3 20,4 >43,6 <12,7 <11,1

Bé 821 51,1 48,9 12,1 14,6 27,4 <21,5 24,4

Malament 776 46,3 53,6 10,4 <11,5 25,5 >28,3 24,1

Molt malament 228 51,1 48,9 13,3 >19,3 25,2 25,6 <16,4

Valor perdut per omissió de resposta 33 32,4 67,6 12,5 <0,0 29,6 25,3 32,5

25. En general, com creu vostè que funciona  l’administració pública del Govern espanyol?  
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Molt bé 50 51,0 49,0 13,6 >23,5 30,9 14,4 17,6

Bé 584 51,1 48,9 11,4 14,2 28,1 22,5 23,8

Malament 838 46,2 53,6 11,0 <11,4 26,6 26,3 24,5

Molt malament 406 51,0 49,0 12,9 >17,8 26,2 26,1 <16,9

Valor perdut per omissió de resposta 48 41,1 58,9 10,6 9,1 24,3 <12,4 >43,6

26. Com qualificaria vostè la qualitat dels  serveis públics que presta el Govern de la  Generalitat? En general, són de... 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Molt alta qualitat 39 59,4 40,6 14,0 >24,7 30,1 19,9 11,3

Alta qualitat 317 >55,2 <44,8 >14,8 17,2 >32,7 <16,8 <18,4

Qualitat mitjana 1049 47,2 52,7 11,1 12,8 <25,1 25,1 >25,8

Baixa qualitat 380 48,5 51,5 10,1 12,6 26,3 >28,4 22,7

Molt baixa qualitat 106 48,9 51,1 12,3 15,8 30,3 31,6 <9,9

Valor perdut per omissió de resposta 36 <24,1 >75,9 8,1 12,8 25,4 17,7 36,0

27. Com qualificaria vostè la qualitat dels  serveis públics que presta el Govern espanyol? En  general, són de... 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Molt alta qualitat 38 47,8 52,2 10,6 18,2 >44,1 19,5 <7,6

Alta qualitat 202 >56,3 <43,7 14,9 >19,0 27,8 20,2 18,1

Qualitat mitjana 907 <46,2 >53,7 12,0 13,5 27,2 23,7 23,5

Baixa qualitat 539 48,4 51,6 10,1 <11,3 26,6 >28,6 23,4

Molt baixa qualitat 204 53,8 46,2 9,9 17,7 25,2 24,8 22,4

Valor perdut per omissió de resposta 37 43,6 56,4 15,0 8,2 17,0 <9,5 >50,2
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Total 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Base TOTAL 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

28a. Vostè qui creu que té la responsabilitat  principal per... Millorar la gestió dels trens de  rodalies 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

El Govern de la Generalitat de Catalunya 1044 48,7 51,3 12,4 14,0 >29,5 <21,9 22,2

El Govern espanyol 802 48,3 51,6 10,6 13,7 <24,3 >28,3 22,9

Valor perdut per omissió de resposta 82 52,3 47,7 11,2 14,0 21,7 20,2 >33,0

28b. Vostè qui creu que té la responsabilitat  principal per... Millorar la sanitat pública 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

El Govern de la Generalitat de Catalunya 1079 50,3 49,7 <8,0 <10,0 25,5 25,8 >30,6

El Govern espanyol 791 47,3 52,6 >16,2 >18,9 >29,6 23,1 <12,0

Valor perdut per omissió de resposta 57 37,1 62,9 14,3 16,4 20,3 18,8 30,2

28c. Vostè qui creu que té la responsabilitat  principal per... Millorar l'educació pública 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

El Govern de la Generalitat de Catalunya 1178 >51,1 <48,9 <9,1 <11,3 26,0 25,9 >27,6

El Govern espanyol 668 46,1 53,9 >16,4 >18,8 28,8 22,4 <13,7

Valor perdut per omissió de resposta 81 <35,4 >63,2 7,6 11,5 26,3 20,8 >32,4

28d. Vostè qui creu que té la responsabilitat  principal per... Millorar les carreteres i les  autopistes 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

El Govern de la Generalitat de Catalunya 706 48,7 51,3 10,6 12,6 28,9 22,7 25,1

El Govern espanyol 1129 49,1 50,9 12,4 15,1 26,2 25,4 <20,9

Valor perdut per omissió de resposta 92 43,3 55,5 10,1 8,9 22,3 25,7 >31,8

29. En relació amb la gestió dels serveis, com  creu que funciona millor l’educació? 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

L'educació funciona millor si és de gestió privada 474 <44,1 >55,9 13,3 12,7 24,5 27,5 22,0

Igual 661 50,1 49,9 12,9 13,3 26,8 25,4 21,6

L'educació funciona millor si és de gestió pública 743 50,2 49,8 <9,7 15,6 29,0 22,2 23,4

Valor perdut per omissió de resposta 49 50,7 47,1 5,8 6,7 23,7 16,3 >45,3

30. I la sanitat, com creu que funciona millor? 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

La sanitat funciona millor si és de gestió privada 540 <42,7 >57,3 >18,2 >16,4 25,8 23,5 <16,1

Igual 414 45,1 54,9 12,3 14,2 25,8 26,8 20,8

La sanitat funciona millor si és de gestió pública 933 >54,4 <45,6 <7,5 12,7 28,1 24,7 >26,9

Valor perdut per omissió de resposta 40 <32,9 64,4 11,1 3,8 29,6 <7,1 >45,7

31. Quin tipus d’ensenyament fa servir o ha fet  servir en el darrer any (vostè o els seus  fills/es a càrrec)? 
Base pond: Total  Base: Utilitza ensenyament 950 45,7 54,2 14,6 9,9 30,7 22,0 22,5

L’ensenyament públic 444 47,5 52,5 >20,2 >14,7 >43,1 20,4 <1,6

L’ensenyament concertat 148 45,5 54,5 >20,3 10,5 >43,5 23,7 <1,9

Ambdós 89 44,4 55,6 20,8 15,2 35,6 26,0 <2,5

Valor perdut per mode d'administració de 
l'enquesta

263 42,9 56,7 <0,3 <0,0 <0,5 21,8 >76,8

Valor perdut per omissió de resposta 6 54,1 45,9 0,0 0,0 47,6 52,4 0,0

32. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat l'ensenyament públic. Fins a quin punt  està satisfet/a amb el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza ensenyament 
públic

568 46,8 53,2 19,2 13,9 39,5 22,4 5,0

[0] Totalment insatisfet/a 8 52,4 47,6 21,9 25,8 10,1 42,1 0,0

[1] 1 58,2 41,8 0,0 0,0 41,8 58,2 0,0

[2] 9 16,6 83,4 5,5 27,9 50,1 16,5 0,0

[3] 11 27,1 72,9 29,5 18,1 35,9 16,5 0,0

[4] 23 56,0 44,0 21,6 9,9 52,8 13,2 2,6

[5] 65 >65,0 <35,0 16,1 8,6 41,4 30,2 3,7

[6] 89 <33,9 >66,1 15,0 8,0 40,1 28,1 8,8

[7] 117 45,2 54,8 20,0 13,6 34,2 24,8 7,4

[8] 117 47,1 52,9 22,4 15,4 37,7 21,4 3,0

[9] 57 43,4 56,6 26,7 16,7 38,3 16,2 2,1

[10] Totalment satisfet/a 64 56,2 43,8 15,7 21,4 >51,0 <11,8 <0,0

Valor perdut per omissió de resposta 7 33,2 66,8 0,0 0,0 19,5 17,7 >62,8

Mitjana 6,97 7,03 6,92 7,10 7,23 7,06 6,60 6,65

Desviació 2,04 2,06 2,02 1,98 2,33 2,03 2,00 1,10

    

3.1.2 Encreuaments. Sexe i edat. Percentatges horitzontals amb marca Jhi2

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2024

85



Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor jhi Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Base TOTAL 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

33. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat l'ensenyament concertat. Fins a quin  punt està satisfet/a amb el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza ensenyament 
concertat

257 44,2 55,8 19,1 11,3 37,4 24,9 7,2

[0] Totalment insatisfet/a 3 58,0 42,0 26,6 0,0 0,0 42,0 31,3

[1] 2 49,5 50,5 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

[2] 3 26,8 73,2 9,8 0,0 63,4 26,8 0,0

[3] 2 0,0 100,0 0,0 44,8 55,2 0,0 0,0

[4] 4 81,9 18,1 19,4 0,0 18,1 62,5 0,0

[5] 17 49,7 50,3 6,7 11,9 47,9 23,0 10,4

[6] 17 57,3 42,7 20,1 0,0 53,5 22,7 3,6

[7] 45 39,0 61,0 16,8 13,8 33,3 28,7 7,5

[8] 77 49,5 50,5 17,8 11,7 39,0 23,7 7,8

[9] 47 41,3 58,7 23,7 15,4 34,1 21,8 5,1

[10] Totalment satisfet/a 37 32,0 68,0 28,9 9,7 38,3 19,9 3,2

Valor perdut per omissió de resposta 4 65,7 34,3 0,0 0,0 0,0 35,3 >64,7

Mitjana 7,64 7,50 7,75 8,09 7,88 7,64 7,27 7,26

Desviació 1,92 1,90 1,94 1,78 1,61 1,78 2,25 2,20

34. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat els hospitals públics. Fins a quin punt  està satisfet/a amb el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza hospitals públics 1209 46,9 53,1 10,7 12,8 28,9 23,0 24,5

[0] Totalment insatisfet/a 29 54,9 45,1 15,6 13,6 >52,2 18,6 <0,0

[1] 11 63,7 36,3 5,7 >40,7 13,9 39,8 0,0

[2] 30 43,6 56,4 14,5 19,8 28,0 28,6 <9,1

[3] 48 56,2 43,8 9,2 20,1 29,1 25,1 16,5

[4] 68 46,0 54,0 15,1 17,9 30,0 19,6 17,5

[5] 115 50,8 49,2 14,4 13,5 31,8 25,9 <14,4

[6] 137 51,5 48,5 >17,7 12,8 27,1 25,4 <17,0

[7] 232 41,1 58,9 10,7 14,4 26,0 25,0 23,9

[8] 227 45,6 54,4 7,2 9,7 32,2 22,5 28,4

[9] 121 45,6 54,4 7,6 <5,6 34,3 21,8 30,7

[10] Totalment satisfet/a 141 46,9 53,1 10,0 16,4 23,5 22,5 27,7

Valor perdut per omissió de resposta 51 46,2 53,8 <0,0 <0,0 17,6 <6,6 >74,8

Mitjana 6,75 6,64 6,85 6,34 6,34 6,63 6,68 7,46

Desviació 2,36 2,44 2,28 2,38 2,59 2,47 2,35 1,87

35. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat els centres de salut públics (CAP).  Fins a quin punt està satisfet/a amb el servei  que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza CAP 1572 46,4 53,5 9,9 13,1 26,6 24,8 25,5

[0] Totalment insatisfet/a 37 >67,0 <33,0 9,3 >31,7 >49,3 <6,5 <3,2

[1] 13 48,0 52,0 2,2 29,1 36,3 27,8 4,5

[2] 38 33,1 66,9 5,6 22,5 20,2 36,8 14,8

[3] 57 44,9 55,1 13,1 17,1 31,0 27,7 <11,1

[4] 93 49,3 49,5 15,0 17,6 33,4 21,7 <11,1

[5] 178 49,9 50,1 10,3 >18,8 25,7 27,4 <17,7

[6] 206 44,8 55,2 11,9 16,8 26,7 22,6 21,9

[7] 288 43,7 56,3 11,8 <9,0 24,7 28,1 26,4

[8] 292 49,9 50,1 8,2 <9,5 26,0 >29,4 26,8

[9] 160 40,1 59,9 8,7 <7,9 29,3 20,3 >33,8

[10] Totalment satisfet/a 152 47,4 52,6 8,3 14,0 26,5 21,1 30,2

Valor perdut per omissió de resposta 57 44,8 55,2 2,6 <0,0 <6,2 <10,8 >79,6

Mitjana 6,65 6,58 6,71 6,48 5,92 6,48 6,66 7,34

Desviació 2,30 2,37 2,24 2,18 2,64 2,50 2,13 1,88
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor jhi Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Base TOTAL 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

36. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat les oficines de l'Administració de la  Generalitat. Fins a quin punt està satisfet/a amb  el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza oficines 
Administració

434 45,5 54,5 7,2 17,7 29,6 28,2 17,3

[0] Totalment insatisfet/a 14 42,5 57,5 9,3 8,0 37,8 30,2 14,7

[1] 7 >90,6 <9,4 10,5 28,3 35,6 25,6 0,0

[2] 18 51,6 48,4 5,4 31,6 22,8 34,1 6,1

[3] 23 41,3 58,7 0,0 24,5 21,0 28,6 25,9

[4] 38 51,8 48,2 7,3 >33,7 30,7 <13,1 15,2

[5] 73 53,0 47,0 3,1 17,1 24,1 37,2 18,5

[6] 49 46,8 53,2 11,2 22,2 30,4 29,4 <6,8

[7] 80 42,5 57,5 9,3 <8,1 32,7 27,2 22,8

[8] 50 39,8 60,2 3,6 13,0 35,8 30,2 17,4

[9] 31 39,8 60,2 >18,9 <2,8 27,7 33,5 17,2

[10] Totalment satisfet/a 37 41,5 58,5 6,6 >32,9 31,5 24,7 <4,3

Valor perdut per omissió de resposta 13 25,1 74,9 0,0 0,0 22,3 4,0 >73,7

Mitjana 6,04 5,81 6,23 6,49 5,70 6,15 6,04 5,98

Desviació 2,47 2,47 2,45 2,53 2,63 2,51 2,45 2,19

37. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat els Mossos d’Esquadra. Fins a quin punt  està satisfet/a amb el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza Mossos d'Esquadra 333 52,1 47,9 15,2 11,2 32,9 21,0 19,7

[0] Totalment insatisfet/a 13 52,7 47,3 8,1 5,5 55,2 12,9 18,3

[1] 7 69,4 30,6 4,6 26,0 23,5 45,9 0,0

[2] 5 56,9 43,1 6,7 16,4 28,1 22,3 26,5

[3] 15 68,4 31,6 21,0 5,0 19,1 14,4 >40,5

[4] 13 58,0 42,0 21,6 16,6 19,8 42,0 0,0

[5] 40 58,2 41,8 <3,7 12,3 39,8 18,2 26,0

[6] 33 60,7 39,3 14,0 13,3 38,7 15,4 18,6

[7] 57 48,5 51,5 18,1 10,0 27,3 27,6 17,0

[8] 61 53,8 46,2 22,7 14,1 25,7 22,0 15,4

[9] 39 39,1 60,9 16,0 5,9 37,9 20,7 19,4

[10] Totalment satisfet/a 36 41,2 58,8 18,0 12,6 35,6 17,5 16,3

Valor perdut per omissió de resposta 15 53,7 46,3 0,0 5,1 44,6 4,9 >45,4

Mitjana 6,62 6,33 6,95 7,13 6,55 6,56 6,54 6,45

Desviació 2,53 2,54 2,49 2,25 2,51 2,71 2,50 2,52

38. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat els serveis socials. Fins a quin punt  està satisfet/a amb el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza serveis socials 325 40,6 59,4 7,6 10,3 27,0 23,7 31,4

[0] Totalment insatisfet/a 11 51,2 48,8 5,9 8,0 >56,4 18,3 11,3

[1] 3 59,8 40,2 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

[2] 9 62,7 37,3 17,0 0,0 31,4 10,5 41,1

[3] 16 40,3 59,7 0,0 11,2 26,2 42,0 20,5

[4] 16 44,1 55,9 12,8 14,8 21,5 29,2 21,7

[5] 41 49,7 50,3 4,6 12,0 35,0 19,7 28,7

[6] 42 46,4 53,6 8,9 5,9 33,9 15,3 36,0

[7] 57 47,0 53,0 12,9 6,4 21,9 25,8 33,0

[8] 49 36,9 63,1 6,3 8,8 24,1 31,4 29,4

[9] 37 30,6 69,4 8,6 7,1 28,2 24,6 31,5

[10] Totalment satisfet/a 32 <15,0 >85,0 0,0 >32,2 24,0 17,8 26,0

Valor perdut per omissió de resposta 11 38,6 61,4 10,9 0,0 <0,0 0,0 >89,1

Mitjana 6,51 5,99 6,87 6,32 7,23 6,20 6,37 6,72

Desviació 2,44 2,37 2,43 2,14 2,61 2,63 2,52 2,16
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor jhi Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Base TOTAL 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

39. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat les oficines del servei d’ocupació  (SOC). Fins a quin punt està satisfet/a amb el  servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza SOC 315 42,3 57,7 9,2 19,6 32,9 32,9 5,3

[0] Totalment insatisfet/a 14 54,5 45,5 15,0 21,1 >57,7 <6,2 0,0

[1] 2 35,8 64,2 0,0 61,8 0,0 38,2 0,0

[2] 10 59,0 41,0 11,1 14,7 7,8 44,7 >21,8

[3] 17 32,7 67,3 2,0 22,2 29,7 39,2 7,0

[4] 14 41,9 58,1 11,4 26,7 19,8 42,1 0,0

[5] 52 >56,6 <43,4 10,2 23,5 37,8 21,5 6,9

[6] 31 49,7 50,3 15,4 18,1 23,8 42,8 0,0

[7] 39 42,0 58,0 11,1 13,5 25,6 43,2 6,6

[8] 45 37,7 62,3 6,6 22,4 42,9 22,1 6,0

[9] 38 41,4 58,6 7,8 <6,6 >47,0 32,1 6,5

[10] Totalment satisfet/a 43 <22,4 >77,6 8,1 28,1 26,6 37,2 0,0

Valor perdut per omissió de resposta 9 42,0 58,0 0,0 8,1 15,1 55,6 >21,2

Mitjana 6,50 6,05 6,83 6,24 6,34 6,56 6,69 5,97

Desviació 2,66 2,60 2,66 2,70 2,82 2,77 2,47 2,49

40. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat l’Administració de justícia. Fins a  quin punt està satisfet/a amb el servei que ha  rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza Administració 
justícia

167 50,9 48,4 5,4 14,5 37,7 25,8 16,1

[0] Totalment insatisfet/a 17 46,3 47,1 2,9 0,0 46,2 39,4 5,0

[1] 11 41,1 58,9 6,5 6,6 46,6 32,9 7,4

[2] 6 80,6 19,4 0,0 26,8 0,0 34,9 38,3

[3] 17 49,4 50,6 1,9 4,4 28,6 28,0 >37,1

[4] 17 51,2 48,8 13,5 24,6 31,1 13,5 17,3

[5] 23 61,3 38,7 6,2 20,6 30,6 31,9 10,6

[6] 17 55,3 44,7 0,0 16,2 33,7 32,8 17,2

[7] 21 50,2 49,8 10,1 7,0 >58,3 <6,2 18,3

[8] 15 36,7 63,3 4,1 18,6 51,6 20,2 5,6

[9] 11 62,7 37,3 0,0 11,0 50,6 38,4 0,0

[10] Totalment satisfet/a 10 29,7 70,3 10,3 >41,2 16,7 15,9 15,9

Valor perdut per omissió de resposta 3 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 >66,7

Mitjana 5,04 4,94 5,21 5,38 6,12 5,19 4,47 4,68

Desviació 2,92 2,77 3,03 2,86 2,62 2,98 3,09 2,47

41. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat els tràmits en línia de la Generalitat  (Oficina Virtual de Tràmits). Fins a quin punt  està satisfet/a amb el servei que
ha rebut? 

Base pond: Total  Base: Utilitza OVT 726 47,7 52,1 9,8 17,7 36,6 26,4 9,3

[0] Totalment insatisfet/a 14 71,6 28,4 7,0 9,5 53,5 15,5 14,5

[1] 14 45,0 55,0 2,1 18,0 40,8 35,0 4,1

[2] 18 53,4 46,6 13,3 17,2 44,5 19,5 5,5

[3] 30 45,2 54,8 6,4 21,3 32,6 22,1 17,5

[4] 41 33,1 66,9 11,5 25,0 33,7 25,3 4,4

[5] 90 45,5 54,5 10,0 20,0 35,1 28,6 6,3

[6] 96 51,4 48,6 15,0 16,3 29,3 29,8 9,5

[7] 153 54,7 45,3 10,1 16,8 37,7 26,8 8,6

[8] 133 40,7 58,5 7,7 18,9 43,9 21,5 7,2

[9] 54 48,3 51,7 12,0 12,3 32,6 36,5 6,6

[10] Totalment satisfet/a 71 46,4 53,6 6,6 18,9 35,6 24,0 14,9

Valor perdut per omissió de resposta 12 52,8 47,2 5,5 0,0 18,8 29,0 >46,8

Mitjana 6,53 6,48 6,57 6,47 6,46 6,51 6,57 6,66

Desviació 2,30 2,35 2,26 2,08 2,26 2,39 2,23 2,52

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Rodalies RENFE 
Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 46,1 53,8 14,4 14,2 26,7 22,8 21,9

Sí 830 47,7 52,3 >17,3 14,0 >29,4 21,9 <17,4

No 558 43,9 55,9 <9,9 14,2 <22,7 24,3 >28,7

Valor perdut per omissió de resposta 2 0,0 100,0 30,2 >69,8 0,0 0,0 0,0

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Metro 
Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 46,1 53,8 14,4 14,2 26,7 22,8 21,9

Sí 944 >48,3 <51,7 >16,7 15,3 >28,3 21,9 <17,8

No 444 <41,6 >58,2 <9,3 <11,4 23,4 24,9 >30,7

Valor perdut per omissió de resposta 2 0,0 100,0 30,2 >69,8 0,0 0,0 0,0
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor jhi Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Base TOTAL 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Ferrocarrils de la
Generalitat  (FGC) 

Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 46,1 53,8 14,4 14,2 26,7 22,8 21,9

Sí 614 >52,2 <47,8 >17,4 12,1 26,6 22,2 21,6

No 774 <41,4 >58,5 <11,9 15,6 26,8 23,4 22,1

Valor perdut per omissió de resposta 2 0,0 100,0 30,2 >69,8 0,0 0,0 0,0

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Autobusos urbans 

Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 46,1 53,8 14,4 14,2 26,7 22,8 21,9

Sí 999 44,5 55,4 >17,1 13,9 26,1 <21,1 21,6

No 389 >50,4 <49,6 <7,3 14,4 28,3 >27,3 22,7

Valor perdut per omissió de resposta 2 0,0 100,0 30,2 >69,8 0,0 0,0 0,0

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Autobusos
interurbans 

Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 46,1 53,8 14,4 14,2 26,7 22,8 21,9

Sí 472 47,0 52,7 >19,9 14,9 <21,9 <19,7 23,3

No 916 45,7 54,3 <11,5 13,7 >29,2 >24,5 21,2

Valor perdut per omissió de resposta 2 0,0 100,0 30,2 >69,8 0,0 0,0 0,0

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Regionals i mitja
distància RENFE 

Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 46,1 53,8 14,4 14,2 26,7 22,8 21,9

Sí 363 48,6 51,4 >21,1 15,0 25,8 19,5 18,6

No 1025 45,3 54,6 <12,0 13,7 27,0 24,1 23,1

Valor perdut per omissió de resposta 2 0,0 100,0 30,2 >69,8 0,0 0,0 0,0

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: AVE, Avant i trens
de llarga  distància 

Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1267 46,7 53,3 15,8 15,5 29,3 22,9 16,5

Sí 445 49,4 50,6 <12,2 16,8 <23,1 >26,2 >21,7

No 819 45,4 54,6 >17,7 14,7 >32,7 <21,1 <13,7

Valor perdut per omissió de resposta 2 0,0 100,0 30,2 >69,8 0,0 0,0 0,0

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  Rodalies RENFE? 
Base pond: Total  Base: Utilitza Rodalies RENFE 830 47,7 52,3 17,3 14,0 29,4 21,9 17,4

Per anar a la feina o estudis 248 50,7 49,3 20,6 >18,7 >36,5 21,4 <2,8

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

27 33,3 66,7 6,2 >27,6 34,6 22,8 8,8

Per anar al metge/ fer gestions 106 51,3 48,7 <4,6 <5,5 21,5 >31,2 >37,1

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 414 45,7 54,3 >20,5 13,4 27,9 20,4 17,8

Valor perdut per error tècnic 20 32,4 67,6 <0,0 0,0 <0,0 15,0 >85,0

Valor perdut per omissió de resposta 16 >72,8 <27,2 9,1 4,9 40,6 14,1 31,3

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  metro? 
Base pond: Total  Base: Utilitza metro 944 48,3 51,7 16,7 15,3 28,3 21,9 17,8

Per anar a la feina o estudis 359 49,2 50,8 >22,8 >19,9 >35,6 19,8 <2,0

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

36 61,4 38,6 7,2 15,0 35,2 29,2 13,4

Per anar al metge/ fer gestions 160 42,7 57,3 <2,1 <9,7 <12,7 >30,2 >45,2

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 346 48,5 51,5 19,2 14,7 29,1 18,9 18,1

Valor perdut per error tècnic 22 42,6 57,4 <0,0 <0,0 <0,0 25,9 >74,1

Valor perdut per omissió de resposta 19 58,3 41,7 18,3 6,0 26,7 27,1 22,0

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  Ferrocarrils de la Generalitat (FGC)? 
Base pond: Total  Base: Utilitza FGC 614 52,2 47,8 17,4 12,1 26,6 22,2 21,6

Per anar a la feina o estudis 189 51,1 48,9 >26,1 >18,4 31,7 21,8 <1,9

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

22 52,9 47,1 10,6 5,8 37,2 30,8 15,5

Per anar al metge/ fer gestions 104 48,9 51,1 <3,8 9,9 <16,9 27,0 >42,4

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 266 52,8 47,2 18,9 10,2 26,8 19,9 24,2

Valor perdut per error tècnic 12 <13,7 >86,3 0,0 0,0 <0,0 21,0 >79,0

Valor perdut per omissió de resposta 21 >91,9 <8,1 4,6 3,5 31,9 22,7 37,3

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  autobusos urbans? 
Base pond: Total  Base: Utilitza autobusos urbans 999 44,5 55,4 17,1 13,9 26,1 21,1 21,6

Per anar a la feina o estudis 338 44,0 56,0 >29,2 >18,2 >31,7 18,3 <2,6

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

54 39,6 60,4 9,4 22,6 27,6 23,5 16,9

Per anar al metge/ fer gestions 278 42,4 57,6 <4,4 <8,6 <18,7 >26,9 >41,4

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 270 47,5 52,1 19,7 14,3 27,2 18,8 19,6

Valor perdut per error tècnic 30 34,5 65,5 <0,0 <0,0 <0,0 20,1 >79,9

Valor perdut per omissió de resposta 29 62,0 38,0 6,1 11,1 >46,0 17,3 19,5
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor jhi Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Base TOTAL 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  autobusos interurbans? 
Base pond: Total  Base: Utilitza autobusos 
inrterurbans

472 47,0 52,7 19,9 14,9 21,9 19,7 23,3

Per anar a la feina o estudis 172 47,6 52,4 >25,6 >22,7 >30,5 18,7 <2,5

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

12 >78,9 <21,1 8,1 25,9 23,1 22,7 20,2

Per anar al metge/ fer gestions 95 39,9 60,1 <7,1 <6,0 15,5 21,8 >49,6

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 170 46,1 53,2 24,3 12,4 17,8 20,4 24,4

Valor perdut per error tècnic 11 42,4 57,6 0,0 0,0 0,0 10,7 >89,3

Valor perdut per omissió de resposta 13 >78,1 <21,9 8,7 10,0 26,9 14,0 40,4

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  regionals i mitja distància RENFE? 
Base pond: Total  Base: Utilitza Regionals i MD 
RENFE

363 48,6 51,4 21,1 15,0 25,8 19,5 18,6

Per anar a la feina o estudis 60 57,7 42,3 27,7 11,3 >37,0 23,9 <0,0

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

9 37,6 62,4 14,2 8,4 38,4 24,0 15,0

Per anar al metge/ fer gestions 28 40,8 59,2 <5,3 13,1 23,8 30,5 27,3

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 239 46,4 53,6 23,0 >18,1 22,7 17,6 18,5

Valor perdut per error tècnic 9 23,8 76,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Valor perdut per omissió de resposta 18 >77,8 <22,2 10,5 0,0 39,4 19,3 30,8

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  AVE, Avant i trens de llarga distància? 
Base pond: Total  Base: Utilitza AVE, Avant, 
llarga distància

445 49,4 50,6 12,2 16,8 23,1 26,2 21,7

Per anar a la feina o estudis 66 55,0 45,0 9,1 16,7 >38,8 33,6 <1,8

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

8 62,4 37,6 8,2 41,3 22,0 14,6 14,0

Per anar al metge/ fer gestions 19 44,8 55,2 3,2 32,3 9,3 25,0 30,3

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 339 47,8 52,2 13,2 15,6 21,4 25,7 >24,2

Valor perdut per error tècnic 2 63,4 36,6 0,0 0,0 0,0 36,6 63,4

Valor perdut per omissió de resposta 11 61,0 39,0 19,3 11,1 12,0 10,0 >47,6

44. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei de Rodalies de RENFE? 
Base pond: Total  Base: Utilitza Rodalies RENFE 830 47,7 52,3 17,3 14,0 29,4 21,9 17,4

[0] Totalment insatisfet/a 118 48,5 51,5 >24,1 16,8 28,5 19,9 <10,8

[1] 44 37,9 62,1 >29,7 14,3 23,7 18,4 13,9

[2] 61 46,7 53,3 11,6 18,5 34,7 29,6 <5,7

[3] 88 44,1 55,9 15,3 15,5 25,8 26,2 17,2

[4] 83 55,4 44,6 21,4 12,9 20,4 25,1 20,2

[5] 99 56,5 43,5 17,0 7,8 24,1 24,4 >26,7

[6] 99 51,0 49,0 21,4 11,0 37,3 21,1 <9,1

[7] 96 49,6 50,4 11,7 15,1 31,9 19,1 22,2

[8] 69 <31,2 >68,8 17,8 12,0 33,1 16,1 20,9

[9] 23 39,3 60,7 3,2 5,4 >51,6 26,0 13,7

[10] Totalment satisfet/a 37 53,4 46,6 <4,4 >31,6 35,8 18,7 9,5

Valor perdut per omissió de resposta 13 35,5 64,5 0,0 0,0 <0,0 7,9 >92,1

Mitjana 4,47 4,45 4,49 3,82 4,42 4,78 4,33 4,85

Desviació 2,89 2,82 2,95 2,76 3,20 2,99 2,76 2,60

45. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei de metro? 
Base pond: Total  Base: Utilitza metro 944 48,3 51,7 16,7 15,3 28,3 21,9 17,8

[0] Totalment insatisfet/a 14 55,3 44,7 14,7 0,0 >65,5 10,9 8,9

[1] 8 53,2 46,8 4,1 0,0 >80,6 0,0 15,3

[2] 13 61,3 38,7 21,3 13,8 42,8 0,0 22,1

[3] 22 39,1 60,9 22,3 >49,4 <9,1 19,2 <0,0

[4] 33 64,0 36,0 17,5 >28,5 24,6 23,0 6,4

[5] 83 56,1 43,9 13,7 16,2 29,7 22,5 17,9

[6] 113 45,3 54,7 12,3 16,6 30,9 27,7 12,5

[7] 219 44,0 56,0 19,8 <8,9 25,7 >27,2 18,4

[8] 226 43,7 56,3 16,0 <10,7 30,3 21,8 21,1

[9] 98 49,5 50,5 22,0 16,9 21,3 19,3 20,5

[10] Totalment satisfet/a 98 56,8 43,2 15,1 >28,3 27,3 <12,8 16,4

Valor perdut per omissió de resposta 17 55,4 44,6 3,6 11,4 24,3 17,8 >42,9

Mitjana 7,05 7,01 7,08 7,13 7,10 6,80 7,03 7,35

Desviació 2,04 2,16 1,93 2,00 2,25 2,33 1,65 1,80

    

3.1.2 Encreuaments. Sexe i edat. Percentatges horitzontals amb marca Jhi2

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2024

90



Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor jhi Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Base TOTAL 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

46. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei dels Ferrocarrils de la Generalitat (FGC)? 
Base pond: Total  Base: Utilitza FGC 614 52,2 47,8 17,4 12,1 26,6 22,2 21,6

[0] Totalment insatisfet/a 9 >87,9 <12,1 19,4 0,0 42,0 14,2 24,4

[1] 6 23,9 76,1 10,6 23,9 40,1 25,4 0,0

[2] 7 63,9 36,1 4,1 9,3 21,8 0,0 >64,7

[3] 17 63,2 36,8 8,1 10,6 45,7 19,9 15,7

[4] 9 72,0 28,0 16,1 5,6 17,8 31,1 29,3

[5] 43 61,9 38,1 15,0 9,2 36,4 14,3 25,1

[6] 45 52,3 47,7 17,6 18,3 25,3 28,2 10,5

[7] 98 48,5 51,5 18,5 11,8 28,9 21,9 18,9

[8] 156 51,6 48,4 17,0 10,2 23,9 >29,3 19,6

[9] 106 50,9 49,1 17,8 12,6 27,7 20,6 21,3

[10] Totalment satisfet/a 106 49,3 50,7 22,2 15,9 23,2 16,4 22,3

Valor perdut per omissió de resposta 12 41,0 59,0 0,0 0,0 <0,0 15,9 >84,1

Mitjana 7,54 7,37 7,72 7,81 7,76 7,26 7,57 7,51

Desviació 2,15 2,29 1,98 2,02 2,04 2,34 1,90 2,29

47. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei dels autobusos urbans? 
Base pond: Total  Base: Utilitza autobusos urbans 999 44,5 55,4 17,1 13,9 26,1 21,1 21,6

[0] Totalment insatisfet/a 9 62,8 37,2 20,7 0,0 >79,3 0,0 0,0

[1] 6 31,1 68,9 12,3 29,2 0,0 0,0 >58,5

[2] 9 26,5 73,5 25,1 0,0 40,8 34,0 0,0

[3] 39 41,3 58,7 11,9 20,3 29,9 23,2 14,7

[4] 36 38,6 61,4 25,1 8,4 >40,3 15,1 11,1

[5] 106 38,1 61,9 18,9 10,8 24,1 23,5 22,8

[6] 136 51,0 49,0 18,3 13,8 24,9 >28,7 <14,3

[7] 227 43,5 56,5 20,6 13,9 23,3 20,4 21,8

[8] 225 42,8 56,7 15,0 12,3 26,2 21,3 24,7

[9] 100 50,9 49,1 15,5 15,1 26,4 19,8 23,2

[10] Totalment satisfet/a 85 49,9 50,1 13,5 >23,9 25,7 16,3 20,6

Valor perdut per omissió de resposta 21 32,5 67,5 <0,0 9,2 20,2 8,4 >62,3

Mitjana 6,92 7,02 6,85 6,77 7,20 6,74 6,87 7,16

Desviació 1,96 1,97 1,96 1,92 2,00 2,21 1,78 1,82

48. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei dels autobusos interurbans? 
Base pond: Total  Base: Utilitza autobusos 
interurbans

472 47,0 52,7 19,9 14,9 21,9 19,7 23,3

[0] Totalment insatisfet/a 8 72,5 27,5 12,3 19,3 >61,9 6,4 0,0

[1] 6 48,5 51,5 20,7 13,7 48,7 16,9 0,0

[2] 8 55,0 45,0 41,7 13,5 17,4 27,4 0,0

[3] 20 47,2 52,8 22,2 29,9 16,2 8,5 23,2

[4] 27 34,4 65,6 18,7 12,3 27,7 22,2 19,1

[5] 70 56,1 43,9 21,4 17,5 19,5 21,4 20,2

[6] 76 37,8 62,2 22,9 12,0 17,7 >28,5 18,9

[7] 84 47,0 53,0 25,5 <6,6 28,3 17,6 21,9

[8] 78 50,9 47,7 18,5 18,9 18,4 23,0 19,8

[9] 31 44,3 55,7 18,3 13,8 23,2 11,7 33,1

[10] Totalment satisfet/a 47 50,8 49,2 11,4 >24,8 24,6 16,4 22,9

Valor perdut per omissió de resposta 18 32,9 67,1 <0,0 0,0 <0,0 6,4 >93,6

Mitjana 6,50 6,47 6,51 6,26 6,57 6,31 6,47 6,91

Desviació 2,22 2,32 2,12 2,08 2,51 2,54 1,97 1,93
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor jhi Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Base TOTAL 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

49. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei del trens regionals i mitja distància de  RENFE? 
Base pond: Total  Base: Utilitza trens regionals 
i MD RENFE

363 48,6 51,4 21,1 15,0 25,8 19,5 18,6

[0] Totalment insatisfet/a 39 62,6 37,4 18,2 19,0 24,7 20,6 17,5

[1] 15 60,9 39,1 13,2 17,8 >48,2 12,8 8,0

[2] 12 45,4 54,6 16,7 10,7 11,4 31,9 29,4

[3] 22 47,4 52,6 23,0 13,5 36,7 26,7 <0,0

[4] 30 47,4 52,6 25,2 17,8 15,1 14,1 27,8

[5] 45 >62,3 <37,7 20,1 16,6 14,6 20,8 27,8

[6] 57 51,0 49,0 28,0 7,4 21,8 >29,1 13,7

[7] 55 36,4 63,6 19,2 17,1 35,5 11,4 16,8

[8] 38 36,6 63,4 29,6 15,1 17,8 18,0 19,6

[9] 25 41,6 58,4 11,7 18,1 >47,3 6,8 16,1

[10] Totalment satisfet/a 19 39,8 60,2 15,3 18,6 31,5 25,5 9,1

Valor perdut per omissió de resposta 6 60,9 39,1 0,0 0,0 0,0 17,7 >82,3

Mitjana 5,32 4,90 5,72 5,40 5,25 5,51 5,09 5,26

Desviació 2,85 2,90 2,75 2,63 3,08 3,06 2,82 2,68

50. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei d’AVE, Avant i trens de llarga distància? 
Base pond: Total  Base: Utilitza AVE, Avanrt i 
llarga distància

443 49,2 50,8 12,2 16,8 23,2 26,3 21,5

[0] Totalment insatisfet/a 10 63,8 36,2 10,3 7,7 >58,6 0,0 23,4

[1] 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

[2] 10 58,1 41,9 17,8 0,0 18,8 16,0 >47,4

[3] 4 55,0 45,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

[4] 4 43,1 56,9 17,1 26,0 56,9 0,0 0,0

[5] 31 >69,1 <30,9 8,9 16,5 27,0 17,9 29,7

[6] 36 52,0 48,0 12,8 17,7 25,5 29,6 14,4

[7] 81 57,0 43,0 9,2 23,5 17,4 29,3 20,5

[8] 119 <39,9 >60,1 11,8 15,9 22,1 >33,9 16,3

[9] 76 47,2 52,8 15,4 13,9 24,8 26,1 19,8

[10] Totalment satisfet/a 61 42,1 57,9 14,5 13,5 24,6 19,6 27,7

Valor perdut per omissió de resposta 10 66,5 33,5 10,9 >42,6 7,3 22,1 17,0

Mitjana 7,48 7,23 7,72 7,68 7,57 7,26 7,73 7,24

Desviació 2,09 2,20 1,95 2,11 1,65 2,49 1,52 2,46
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor jhi Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Base TOTAL 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

51. Ara imagini que la Generalitat obtingués un  finançament addicional de 1.000€ per cada  ciutadà. D'aquests 1.000€, quina quantitat creu  vostè que caldria dedicar a
millorar els serveis  públics?  

Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

0 30 59,1 40,9 7,6 21,8 26,1 15,3 29,3

1 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

5 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

10 5 48,3 51,7 0,0 >78,9 21,1 0,0 0,0

11 1 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

20 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

40 4 >100,0 <0,0 0,0 0,0 54,2 45,8 0,0

50 6 84,7 15,3 >40,6 0,0 21,1 38,4 0,0

60 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 65,4 34,6

70 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

80 5 64,8 35,2 0,0 31,7 0,0 35,2 33,1

100 41 62,1 37,9 14,9 >44,7 20,9 19,5 <0,0

125 0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

150 4 23,9 76,1 41,8 0,0 30,7 27,5 0,0

175 1 0,0 100,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

198 2 0,0 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0

200 48 46,4 53,6 17,0 20,7 38,1 16,2 <8,1

250 6 73,6 26,4 >47,4 27,4 11,9 13,3 0,0

300 71 57,7 42,3 >20,8 14,3 35,4 <14,4 15,0

350 6 68,5 31,5 >86,9 0,0 0,0 13,1 0,0

375 1 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

390 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

400 80 44,3 55,7 >28,2 >24,9 25,9 <13,9 <7,1

450 6 71,0 29,0 30,7 31,9 20,4 17,0 0,0

499 1 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

500 529 46,0 54,0 <8,5 13,8 29,9 22,5 25,3

550 1 0,0 100,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

555 0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

566 1 0,0 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

573 1 0,0 100,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

600 165 45,8 54,2 >19,6 14,7 33,0 22,5 <10,2

645 1 0,0 100,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

650 17 67,5 32,5 24,7 25,1 <5,8 26,7 17,7

666 3 100,0 0,0 22,7 40,4 37,0 0,0 0,0

700 172 48,7 51,3 12,2 11,5 27,4 28,2 20,7

750 30 58,1 41,9 18,1 16,6 20,6 24,0 20,8

770 0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

800 181 48,7 51,3 <6,6 10,5 28,2 29,4 25,3

850 7 68,2 31,8 18,1 35,0 22,5 7,3 17,1

900 82 52,1 47,9 7,4 11,8 32,3 >35,6 <12,8

950 7 12,0 88,0 4,7 34,3 0,0 31,4 29,7

990 3 100,0 0,0 19,2 54,5 26,3 0,0 0,0

999 5 61,2 38,8 6,5 37,0 39,8 16,7 0,0

1000 227 >56,0 <43,5 <5,6 9,7 25,7 >33,0 25,5

Valor perdut per error tècnic 5 17,4 82,6 0,0 0,0 0,0 33,6 >66,4

Valor perdut per omissió de resposta 165 <35,5 >64,5 <5,2 <3,1 <13,4 21,8 >56,2

Mitjana 605,53 607,58 602,98 536,67 545,95 601,55 651,90 639,72

Desviació 251,73 263,75 238,96 231,62 267,57 243,81 253,88 241,58
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor jhi Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Base TOTAL 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

51. Ara imagini que la Generalitat obtingués un  finançament addicional de 1.000€ per cada  ciutadà. D'aquests 1.000€, quina quantitat creu  vostè que caldria dedicar a
estalviar per poder  abaixar els impostos?  

Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

0 227 >56,0 <43,5 <5,6 9,7 25,7 >33,0 25,5

1 5 61,2 38,8 6,5 37,0 39,8 16,7 0,0

10 3 100,0 0,0 19,2 54,5 26,3 0,0 0,0

50 7 12,0 88,0 4,7 34,3 0,0 31,4 29,7

100 82 52,1 47,9 7,4 11,8 32,3 >35,6 <12,8

150 7 68,2 31,8 18,1 35,0 22,5 7,3 17,1

200 181 48,7 51,3 <6,6 10,5 28,2 29,4 25,3

230 0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

250 30 58,1 41,9 18,1 16,6 20,6 24,0 20,8

300 172 48,7 51,3 12,2 11,5 27,4 28,2 20,7

334 3 100,0 0,0 22,7 40,4 37,0 0,0 0,0

350 17 67,5 32,5 24,7 25,1 <5,8 26,7 17,7

355 1 0,0 100,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

400 165 45,8 54,2 >19,6 14,7 33,0 22,5 <10,2

427 1 0,0 100,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

434 1 0,0 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

445 0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

450 1 0,0 100,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

500 529 46,0 54,0 <8,5 13,8 29,9 22,5 25,3

501 1 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

550 6 71,0 29,0 30,7 31,9 20,4 17,0 0,0

600 80 44,3 55,7 >28,2 >24,9 25,9 <13,9 <7,1

610 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

625 1 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

650 6 68,5 31,5 >86,9 0,0 0,0 13,1 0,0

700 71 57,7 42,3 >20,8 14,3 35,4 <14,4 15,0

750 6 73,6 26,4 >47,4 27,4 11,9 13,3 0,0

800 48 46,4 53,6 17,0 20,7 38,1 16,2 <8,1

802 2 0,0 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0

825 1 0,0 100,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

850 4 23,9 76,1 41,8 0,0 30,7 27,5 0,0

875 0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

900 41 62,1 37,9 14,9 >44,7 20,9 19,5 <0,0

920 5 64,8 35,2 0,0 31,7 0,0 35,2 33,1

930 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

940 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 65,4 34,6

950 6 84,7 15,3 >40,6 0,0 21,1 38,4 0,0

960 4 >100,0 <0,0 0,0 0,0 54,2 45,8 0,0

980 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

989 1 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

990 5 48,3 51,7 0,0 >78,9 21,1 0,0 0,0

995 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

999 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

1000 30 59,1 40,9 7,6 21,8 26,1 15,3 29,3

Valor perdut per error tècnic 5 17,4 82,6 0,0 0,0 0,0 33,6 >66,4

Valor perdut per omissió de resposta 165 <35,5 >64,5 <5,2 <3,1 <13,4 21,8 >56,2

Mitjana 394,47 392,42 397,02 463,33 454,05 398,45 348,10 360,28

Desviació 251,73 263,75 238,96 231,62 267,57 243,81 253,88 241,58
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor jhi Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Base TOTAL 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

52a. Quina nota posaria a la gestió dels  diferents governs durant el darrer any?  L'ajuntament del meu municipi 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

[0] Molt deficient 169 55,4 44,6 10,9 15,0 30,3 25,6 18,2

[1] 51 54,9 45,1 3,6 11,7 26,3 24,5 33,9

[2] 86 42,7 57,3 11,4 11,4 20,8 26,2 30,3

[3] 119 54,0 46,0 16,0 10,1 <17,2 >37,2 19,5

[4] 167 42,2 57,8 9,1 10,6 24,8 26,5 28,6

[5] 351 48,9 50,8 10,7 13,1 28,1 25,3 22,5

[6] 239 49,2 50,8 12,3 >19,2 26,1 20,9 21,4

[7] 306 44,6 55,4 13,3 13,1 28,9 25,0 19,7

[8] 197 50,2 49,8 14,8 13,1 29,0 20,5 22,6

[9] 85 >60,3 <39,7 10,9 <6,0 26,8 23,2 >33,1

[10] Excel·lent 99 46,5 53,5 7,4 >29,4 >38,2 <15,0 <10,0

Valor perdut per omissió de resposta 57 40,3 59,7 9,7 7,5 <15,3 24,8 >42,7

Mitjana 5,30 5,25 5,35 5,41 5,56 5,48 5,02 5,17

Desviació 2,67 2,75 2,60 2,56 2,80 2,76 2,61 2,59

52b. Quina nota posaria a la gestió dels  diferents governs durant el darrer any? El Govern  de la Generalitat de Catalunya 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

[0] Molt deficient 179 >59,8 <40,2 12,6 15,3 29,6 24,0 18,5

[1] 64 43,7 56,3 5,6 11,8 32,0 28,8 21,9

[2] 94 50,8 49,2 8,1 14,6 22,9 31,9 22,6

[3] 152 56,2 43,8 9,2 14,3 <16,7 28,6 >31,2

[4] 223 46,0 53,5 8,8 13,8 25,8 28,9 22,0

[5] 409 46,1 53,9 <8,6 12,9 25,4 27,2 26,0

[6] 273 50,4 49,6 >18,3 15,4 24,7 23,5 <18,1

[7] 239 <42,4 >57,6 14,0 10,6 30,2 21,7 23,6

[8] 131 51,9 48,1 15,8 13,0 30,6 <16,2 24,3

[9] 52 45,8 54,2 17,0 19,9 >39,0 <9,2 14,9

[10] Excel·lent 55 53,7 46,3 8,4 >25,8 >43,1 <12,3 <10,5

Valor perdut per omissió de resposta 57 <34,0 >66,0 6,2 8,4 26,7 22,4 >36,3

Mitjana 4,82 4,70 4,94 5,18 4,90 5,02 4,46 4,74

Desviació 2,50 2,59 2,41 2,51 2,66 2,69 2,31 2,33

52c. Quina nota posaria a la gestió dels  diferents governs durant el darrer any? El Govern  espanyol 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

[0] Molt deficient 303 53,7 46,3 10,2 >19,2 30,0 21,9 18,6

[1] 96 49,9 50,1 13,8 9,1 27,9 27,2 22,0

[2] 125 47,7 52,3 9,3 18,1 <17,9 27,2 27,4

[3] 179 55,5 44,5 11,2 15,0 28,2 27,0 18,6

[4] 218 <40,2 >59,8 10,4 <8,6 28,0 28,7 24,1

[5] 360 48,8 50,9 11,3 11,5 24,3 26,5 26,1

[6] 239 46,1 53,9 >15,9 13,6 23,8 21,2 25,6

[7] 165 43,4 56,6 13,4 12,5 28,7 26,1 19,4

[8] 104 57,6 42,4 10,2 13,2 >39,5 <14,0 23,2

[9] 34 56,4 43,6 9,4 17,6 14,3 29,8 28,9

[10] Excel·lent 44 53,2 46,8 7,2 >24,3 36,1 17,3 15,0

Valor perdut per omissió de resposta 58 <35,4 >64,6 11,5 12,1 25,6 21,4 29,4

Mitjana 4,13 4,08 4,19 4,25 3,94 4,17 4,04 4,25

Desviació 2,66 2,74 2,58 2,57 2,94 2,78 2,53 2,54
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor jhi Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Base TOTAL 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

52d. Quina nota posaria a la gestió dels  diferents governs durant el darrer any? La  Comissió Europea 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

[0] Molt deficient 215 >58,8 <41,2 8,0 16,6 32,5 26,1 <16,8

[1] 69 60,2 39,8 6,8 9,4 36,0 29,3 18,6

[2] 93 46,4 53,6 7,7 16,8 29,4 24,9 21,2

[3] 159 >56,5 <43,5 12,5 11,3 24,9 28,9 22,4

[4] 209 53,8 46,2 8,7 14,9 <19,1 25,2 >31,8

[5] 466 47,4 52,6 10,9 13,8 25,4 26,8 23,1

[6] 230 <38,7 >61,3 15,4 12,2 28,9 20,0 23,4

[7] 205 46,1 53,3 >18,7 13,1 >35,7 <15,4 <16,6

[8] 106 51,8 48,2 15,5 13,8 21,4 19,5 29,8

[9] 31 47,5 52,5 13,9 >38,2 <6,7 32,0 9,2

[10] Excel·lent 39 >70,3 <29,7 7,4 14,8 >43,7 19,3 14,8

Valor perdut per omissió de resposta 105 <22,0 >78,0 7,6 8,5 <18,0 31,4 >34,4

Mitjana 4,52 4,37 4,67 5,04 4,55 4,45 4,25 4,58

Desviació 2,48 2,61 2,34 2,31 2,64 2,63 2,45 2,27

53a. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? La lluita contra el canvi climàtic 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

[0] Molt deficient 185 55,1 44,9 12,1 18,4 >33,8 21,0 <14,8

[1] 59 52,3 47,7 13,1 11,4 27,9 31,1 16,5

[2] 95 51,1 48,9 9,0 11,4 26,9 25,8 26,9

[3] 212 44,2 55,8 8,8 13,8 25,7 24,5 27,2

[4] 210 51,5 48,5 11,3 11,1 27,5 >30,3 19,7

[5] 417 49,0 50,8 9,0 14,8 25,0 25,2 25,7

[6] 278 45,6 54,4 >16,0 12,3 25,6 23,2 22,7

[7] 202 46,4 53,6 12,1 11,8 32,7 22,0 21,5

[8] 89 49,9 50,1 >19,8 >22,0 21,4 <12,3 24,5

[9] 29 60,8 39,2 22,7 11,7 29,4 12,5 23,7

[10] Excel·lent 61 >63,7 <36,3 7,1 21,0 25,5 27,9 18,4

Valor perdut per omissió de resposta 88 <32,4 >67,6 7,5 8,6 21,3 32,4 30,2

Mitjana 4,62 4,61 4,63 4,84 4,65 4,51 4,50 4,74

Desviació 2,46 2,57 2,35 2,52 2,67 2,55 2,36 2,27

53b. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? La sanitat pública 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

[0] Molt deficient 120 51,3 48,7 10,7 18,3 >38,8 20,8 <11,4

[1] 61 57,4 42,6 7,7 11,8 23,0 >36,1 21,3

[2] 101 55,3 44,7 6,0 15,3 22,0 23,8 >32,9

[3] 146 42,2 57,0 <6,2 10,6 26,7 >32,1 23,7

[4] 210 47,6 52,4 11,5 16,1 24,7 27,0 20,7

[5] 331 46,9 53,1 9,0 16,8 25,7 28,5 19,9

[6] 288 48,9 51,1 >17,2 <9,5 25,0 22,4 25,8

[7] 285 52,1 47,9 13,9 10,8 26,3 20,7 >28,3

[8] 166 48,9 51,1 14,2 14,9 26,4 23,9 20,6

[9] 72 46,1 53,9 >19,2 17,9 29,3 <10,1 23,5

[10] Excel·lent 69 60,3 39,7 6,0 19,9 >39,2 19,1 15,7

Valor perdut per omissió de resposta 79 <30,9 >69,1 7,7 10,5 29,4 24,3 28,1

Mitjana 5,18 5,20 5,17 5,61 5,13 5,18 4,91 5,30

Desviació 2,48 2,55 2,42 2,33 2,65 2,68 2,37 2,31
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor jhi Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Base TOTAL 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

53c. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? L'ensenyament públic 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

[0] Molt deficient 120 54,9 45,1 12,3 15,2 >36,8 21,2 <14,4

[1] 54 52,2 47,8 4,9 9,4 27,5 30,3 28,0

[2] 87 56,0 44,0 6,6 19,6 26,5 25,0 22,2

[3] 141 47,9 52,1 6,7 15,8 25,1 28,9 23,6

[4] 199 44,4 55,6 10,0 12,2 26,2 28,0 23,6

[5] 382 49,3 50,7 8,8 13,9 27,3 25,5 24,5

[6] 332 49,2 50,8 12,1 12,5 25,3 23,2 26,8

[7] 238 44,7 55,3 >19,9 12,8 24,7 24,5 18,2

[8] 157 52,9 47,1 >16,6 13,0 29,8 22,3 18,2

[9] 53 55,4 44,6 >23,5 15,9 24,9 14,8 20,8

[10] Excel·lent 71 56,3 43,7 9,1 >28,8 32,5 16,1 13,6

Valor perdut per omissió de resposta 94 <31,9 >67,0 <5,1 7,1 22,4 25,9 >38,4

Mitjana 5,16 5,14 5,17 5,71 5,26 5,07 4,98 5,08

Desviació 2,41 2,50 2,33 2,38 2,61 2,56 2,29 2,20

53d. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? El transport públic i les  infraestructures 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

[0] Molt deficient 113 50,3 49,7 9,9 19,1 >35,1 25,4 <10,6

[1] 51 >65,2 <34,8 7,9 17,6 24,1 29,9 20,5

[2] 99 49,6 50,4 7,4 12,0 26,7 32,3 21,6

[3] 160 48,6 51,4 11,4 11,7 24,5 27,7 24,9

[4] 210 44,6 55,4 8,6 13,3 23,6 >30,3 24,2

[5] 358 52,0 48,0 <8,1 13,6 24,7 27,7 25,8

[6] 299 48,1 51,9 >15,0 <9,9 27,5 24,2 23,4

[7] 274 46,5 53,5 >16,3 11,4 27,7 <18,5 26,2

[8] 151 49,2 50,8 13,3 >21,4 32,0 <16,5 16,8

[9] 65 50,5 49,5 19,0 >23,9 23,2 <11,3 22,5

[10] Excel·lent 65 57,7 42,3 9,5 20,2 37,1 25,1 <8,1

Valor perdut per omissió de resposta 81 <31,2 >67,5 9,1 9,9 23,6 20,6 >35,5

Mitjana 5,16 5,14 5,18 5,59 5,28 5,21 4,80 5,19

Desviació 2,42 2,47 2,36 2,35 2,71 2,56 2,35 2,09

53e. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? L'impuls de l'economia i les empreses 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

[0] Molt deficient 163 51,9 48,1 12,7 15,8 >38,2 20,0 <13,3

[1] 56 57,9 42,1 9,9 16,4 23,9 >38,2 <11,5

[2] 116 55,4 44,6 8,5 15,9 30,0 23,4 22,2

[3] 146 49,5 50,5 11,4 10,9 <19,7 >34,8 23,2

[4] 237 44,3 55,2 9,1 16,1 24,6 24,8 25,0

[5] 439 49,5 50,5 12,0 14,0 24,3 25,9 23,7

[6] 307 47,7 52,3 11,8 12,3 28,9 23,2 23,8

[7] 185 45,0 55,0 >17,1 11,9 27,5 21,4 22,2

[8] 105 >58,1 <41,9 14,8 14,1 34,3 17,8 19,0

[9] 22 56,6 43,4 21,8 18,9 36,8 <4,7 17,8

[10] Excel·lent 36 57,6 42,4 7,5 >26,9 26,2 30,1 <9,3

Valor perdut per omissió de resposta 114 <33,3 >66,7 <4,7 8,8 20,1 22,4 >44,0

Mitjana 4,64 4,62 4,66 4,86 4,62 4,59 4,49 4,77

Desviació 2,33 2,41 2,26 2,38 2,49 2,52 2,24 2,03

    

3.1.2 Encreuaments. Sexe i edat. Percentatges horitzontals amb marca Jhi2

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2024

97



Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor jhi Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Base TOTAL 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

53f. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? La lluita contra la pobresa i l'exclusió 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

[0] Molt deficient 210 >59,4 <40,6 12,1 15,8 >35,8 23,0 <13,2

[1] 70 53,2 46,8 8,9 10,1 23,8 34,1 23,1

[2] 138 51,2 48,8 9,2 13,7 27,6 19,7 >29,8

[3] 194 44,5 55,5 11,2 12,8 23,4 29,6 23,1

[4] 260 47,0 52,6 10,4 13,5 <18,6 29,0 >28,0

[5] 395 47,8 52,2 13,0 13,3 23,3 25,6 24,8

[6] 251 45,2 54,8 11,2 14,1 >32,4 21,4 20,9

[7] 180 52,5 47,5 15,3 15,8 25,4 20,6 23,0

[8] 77 42,8 57,2 12,9 16,2 >42,4 <11,0 17,4

[9] 18 65,8 34,2 20,3 13,8 28,1 25,6 12,1

[10] Excel·lent 48 >63,8 <36,2 9,7 16,7 >43,4 21,5 <8,7

Valor perdut per omissió de resposta 85 <28,8 >71,2 5,8 10,3 22,2 28,1 >33,6

Mitjana 4,33 4,26 4,40 4,50 4,40 4,40 4,14 4,32

Desviació 2,44 2,58 2,30 2,46 2,54 2,72 2,33 2,12

53g. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? La promoció de la cultura i la llengua  catalana 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

[0] Molt deficient 129 54,5 45,5 8,7 16,2 27,8 26,4 20,8

[1] 37 56,0 44,0 14,8 13,9 22,5 16,6 32,3

[2] 57 54,2 45,8 14,2 15,2 24,5 21,9 24,2

[3] 109 48,4 51,6 12,2 14,3 25,4 29,7 18,3

[4] 146 43,6 56,4 12,0 13,4 <18,2 27,8 28,6

[5] 346 47,7 52,3 <8,3 11,4 28,5 24,9 27,0

[6] 268 48,4 51,2 >15,3 12,5 23,5 27,4 20,9

[7] 332 44,8 55,2 12,1 15,3 27,5 22,2 22,9

[8] 224 49,7 50,3 12,8 14,3 32,4 21,0 19,4

[9] 75 >60,8 <39,2 17,6 11,3 25,3 26,4 19,4

[10] Excel·lent 118 55,7 44,3 9,1 >22,3 32,4 20,1 16,0

Valor perdut per omissió de resposta 86 39,3 60,7 6,0 7,9 29,4 26,0 30,0

Mitjana 5,63 5,64 5,63 5,77 5,75 5,80 5,49 5,45

Desviació 2,55 2,66 2,44 2,47 2,73 2,59 2,51 2,44

53h. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? La seguretat de la ciutadania 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

[0] Molt deficient 250 >60,8 <39,2 12,1 13,8 >34,3 23,6 <16,1

[1] 75 47,1 52,9 7,2 16,1 <16,9 23,2 >36,0

[2] 154 49,2 50,8 8,1 18,9 <16,0 28,7 28,4

[3] 211 43,2 56,3 8,1 9,7 25,3 >36,1 20,4

[4] 260 47,5 52,5 12,3 <9,8 27,8 23,4 26,7

[5] 324 <42,6 >57,4 <8,3 15,4 <22,0 24,8 >29,5

[6] 225 47,8 52,2 >15,5 11,8 >35,8 <18,2 18,6

[7] 193 54,0 46,0 >17,0 12,6 27,5 21,2 21,8

[8] 107 50,9 49,1 15,4 15,1 31,1 19,5 19,0

[9] 30 45,9 54,1 16,5 >39,0 27,3 <5,4 11,8

[10] Excel·lent 36 60,6 39,4 10,2 23,4 32,5 33,9 <0,0

Valor perdut per omissió de resposta 62 <33,4 >66,6 10,6 14,1 21,9 27,4 26,0

Mitjana 4,21 4,14 4,29 4,59 4,37 4,30 3,99 4,07

Desviació 2,55 2,69 2,41 2,64 2,78 2,68 2,48 2,25
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor jhi Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Base TOTAL 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

53i. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? Les relacions Catalunya-Espanya 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

[0] Molt deficient 288 >55,6 <44,4 9,3 15,3 >32,9 24,3 <18,2

[1] 76 55,7 44,3 11,6 12,3 17,5 >34,2 24,4

[2] 116 52,6 47,4 11,3 11,1 26,1 29,8 21,6

[3] 189 44,5 55,5 11,2 16,9 <20,9 24,7 26,3

[4] 224 <37,9 >62,1 10,6 10,0 23,7 >32,1 23,5

[5] 436 46,0 54,0 10,1 12,3 25,8 23,4 >28,3

[6] 209 52,7 47,3 15,1 16,9 31,9 <17,8 18,3

[7] 146 47,9 52,1 >17,5 11,6 31,7 <16,1 23,1

[8] 108 >63,1 <36,9 11,4 >21,2 31,3 17,6 18,5

[9] 27 60,1 39,9 20,2 18,0 <9,7 30,4 21,8

[10] Excel·lent 42 57,9 42,1 14,8 20,0 29,9 30,0 <5,2

Valor perdut per omissió de resposta 66 <25,8 >72,6 7,2 6,9 22,9 29,2 32,2

Mitjana 4,17 4,17 4,16 4,54 4,30 4,18 3,93 4,14

Desviació 2,58 2,74 2,42 2,61 2,76 2,69 2,56 2,32
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor jhi Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Base TOTAL 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

54. Quan es parla de política, normalment  s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. On  s’ubicaria vostè? 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

[0] Extrema esquerra 66 47,4 52,6 14,6 11,8 >48,7 16,1 <8,7

[1] 58 42,7 57,3 9,5 >25,6 36,7 19,5 <8,7

[2] 151 44,0 56,0 >16,8 17,3 29,1 18,6 18,3

[3] 298 48,9 51,1 11,9 14,3 27,1 22,3 24,5

[4] 238 51,5 48,5 10,1 <9,3 24,2 >31,1 25,3

[5] 659 46,8 53,2 10,6 13,5 26,0 24,4 25,4

[6] 133 55,3 44,7 8,6 12,6 29,6 27,7 21,5

[7] 96 50,2 49,8 >18,9 16,7 19,7 29,8 14,8

[8] 48 53,7 46,3 15,1 21,2 29,7 14,7 19,2

[9] 20 >75,1 <24,9 22,6 10,3 20,2 29,5 17,4

[10] Extrema dreta 59 58,7 41,3 14,6 16,7 37,7 22,4 <8,6

Valor perdut per omissió de resposta 102 41,6 57,4 <3,6 10,0 <14,8 28,1 >42,5

Mitjana 4,45 4,57 4,34 4,50 4,43 4,31 4,58 4,47

Desviació 2,03 2,09 1,97 2,25 2,19 2,24 1,90 1,63

55. Pel que fa a les relacions entre Catalunya i  Espanya, com creu que hauria de ser aquesta  relació? Creu que Catalunya hauria de ser...  
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Una regió d'Espanya 166 45,1 54,9 10,7 13,5 29,5 24,7 21,6

Una comunitat autònoma d'Espanya 597 49,6 50,4 13,1 13,9 26,6 22,1 24,2

Un Estat dins una Espanya federal 346 >56,2 <43,8 <6,8 11,9 26,0 >32,5 22,8

Un Estat independent 517 49,4 50,4 11,6 12,2 26,0 24,0 25,9

No ho sé 272 <39,3 >60,7 >15,6 >20,6 30,1 <19,7 <14,0

Valor perdut per omissió de resposta 28 35,8 64,2 3,7 5,7 22,0 28,0 >40,5

56. Amb quina de les següents frases se sent més  identificat/ada? Em sento.. 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Només espanyol/a 113 48,7 51,3 16,6 14,0 25,1 20,5 23,8

Més espanyol/a que català/ana 104 49,2 50,8 >18,1 12,3 23,6 18,8 27,1

Tan espanyol/a com català/ana 757 48,5 51,5 10,8 14,4 26,3 25,3 23,1

Més català/ana que espanyol/a 457 49,5 50,5 10,3 <11,0 >31,7 25,1 21,8

Només català/ana 293 50,2 49,5 9,7 <9,2 <21,5 25,8 >33,4

Altres (Pot especificar) 129 46,5 53,5 >18,8 >28,5 26,2 20,7 <5,8

Prefereixo no contestar 8 36,3 63,7 0,0 0,0 0,0 >74,8 25,2

Valor perdut per omissió de resposta 34 <31,4 >68,6 8,3 20,0 >42,5 24,4 <4,8

Valor perdut per prefereixo no contestar 33 57,3 42,7 4,1 >26,8 37,0 20,3 11,8

57. Per quin partit sent més simpatia?  
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

PP Partit Popular 44 51,5 48,5 13,2 11,8 <1,8 >47,3 25,9

ERC Esquerra Republicana de Catalunya 170 50,4 49,6 11,8 11,6 26,2 22,4 28,1

PSC/PSOE Partit dels Socialistes de Catalunya 339 48,1 51,9 <7,4 11,3 27,1 24,5 >29,5

CUP Candidatura d'Unitat Popular 53 53,3 46,7 13,4 >26,3 >40,6 <9,7 <10,0

Comuns Sumar 74 51,9 48,1 5,5 14,0 31,0 24,0 25,5

Junts per Catalunya 150 46,4 52,9 7,7 <5,8 20,3 >31,9 >33,5

VOX 58 >78,1 <21,9 >28,2 18,2 29,5 20,5 <3,6

Aliança Catalana 46 >64,4 <35,6 15,0 15,4 31,8 15,5 22,4

Altres partits (Pot especificar) 32 35,6 64,4 2,8 22,4 31,3 27,8 15,6

Cap 455 >52,9 <47,1 11,4 >17,0 >32,7 24,5 <14,4

No ho sé 119 <39,6 >60,4 >23,3 >23,5 27,7 <15,8 <9,6

Valor perdut per resposta no classificable 13 >76,8 <23,2 12,9 0,0 46,8 14,4 25,8

Valor perdut per omissió de resposta 14 23,4 76,6 15,4 17,4 9,9 33,8 23,4

Valor perdut per prefereixo no contestar 359 <39,7 >60,3 11,6 10,8 <21,4 26,1 >30,0
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor jhi Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Base TOTAL 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

58. Encara que no senti simpatia per cap partit,  em podria dir si n’hi ha algun al qual se senti  més proper/a?  
Base pond: Total  Base: No declaren simpatia 1089 45,6 54,3 11,4 13,4 24,0 23,4 27,6

PP Partit Popular 29 41,8 58,2 14,3 19,7 26,1 24,1 15,8

ERC Esquerra Republicana de Catalunya 46 46,2 53,8 12,7 11,7 35,7 25,6 <14,3

PSC/PSOE Partit dels Socialistes de Catalunya 59 43,7 56,3 17,0 >23,1 30,8 21,9 <7,2

CUP Candidatura d'Unitat Popular 9 23,9 76,1 11,7 18,3 22,2 41,7 6,1

Comuns Sumar 25 56,9 43,1 16,1 14,1 >42,7 21,6 <5,4

Junts per Catalunya 30 58,6 41,4 15,9 18,8 15,9 28,5 20,9

VOX 10 >79,7 <20,3 >32,4 17,3 42,2 8,1 <0,0

Altres partits (Pot especificar) 10 65,2 34,8 3,2 24,5 >56,6 15,7 <0,0

Cap 244 >57,7 <42,3 13,4 >19,9 >34,2 21,3 <11,2

No ho sé 96 44,0 56,0 >20,5 >21,5 >32,6 17,4 <7,9

Valor perdut per resposta no classificable 4 42,2 57,8 26,9 33,1 0,0 39,9 0,0

Valor perdut per mode d'administració de 
l'enquesta

263 42,9 56,7 <0,3 <0,0 <0,5 21,8 >76,8

Valor perdut per omissió de resposta 17 <20,0 >80,0 13,2 14,9 8,5 34,3 29,1

Valor perdut per prefereixo no contestar 248 <35,8 >64,2 13,7 13,6 >30,0 >28,3 <14,4

60. Amb independència que sigui practicant o no,  quina és la seva religió?  
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Catolicisme 777 <43,6 >56,4 <5,8 <5,8 <22,8 >28,9 >36,6

Cristianisme evangèlic/protestant 119 42,3 57,7 13,3 >34,3 28,2 <13,3 <10,9

Islam 123 51,4 48,6 16,6 >21,4 >46,3 <10,2 <5,5

Cap: soc agnòstic/a (no es posiciona sobre si Déu 
existeix o no)

352 >54,7 <45,0 >14,8 >17,8 26,5 24,6 <16,0

Cap: soc ateu/a (nega l’existència de Déu) 276 >59,0 <41,0 >19,0 17,6 >33,0 <19,6 <10,8

Altres (Pot especificar) 57 48,7 51,3 12,7 19,0 32,1 23,5 12,7

No ho sé 41 37,9 62,1 >27,7 >25,2 25,2 17,4 <4,5

Valor perdut per omissió de resposta 18 63,5 36,5 11,8 26,2 17,6 20,6 23,7

Valor perdut per prefereixo no contestar 163 46,4 53,6 10,3 10,8 22,3 >32,9 23,7

61. Acudeix a missa o a actes de culte religiós,  d’alguna confessió, sense comptar les ocasiones  relacionades amb cerimònies de tipus social, com  bodes,
comunions i funerals? 

Base pond: Total  Base: Declaren religió 1076 44,6 55,4 8,2 11,5 26,6 24,7 28,9

Sí, un cop per setmana o més 101 40,2 59,8 >13,8 14,0 25,7 <14,1 32,3

Sí, algun cop al mes 101 51,8 48,2 9,2 11,3 33,8 19,4 26,3

Sí, algun cop a l’any 296 42,5 57,5 7,9 14,0 24,3 26,3 27,5

No, mai 483 46,5 53,5 6,6 9,9 28,3 27,3 27,8

Valor perdut per omissió de resposta 7 44,8 55,2 0,0 21,3 39,4 23,5 15,9

Valor perdut per prefereixo no contestar 88 37,8 62,2 11,4 7,9 <16,5 23,9 >40,4

62. I quin és el seu gènere? Ens referim, ara, al  gènere amb el qual s’identifica vostè.  
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Home 926 >99,5 <0,5 12,2 14,4 28,4 24,7 <20,2

Dona 976 <0,7 >99,1 10,9 13,0 26,1 24,4 >25,5

Altres/no binari 12 32,9 67,1 22,0 >52,4 16,8 8,8 0,0

Valor perdut per omissió de resposta 14 41,3 58,7 10,6 11,8 5,1 24,1 >48,4

63. En quina de les següents situacions laborals  es troba vostè actualment?  
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Treballo o estic temporalment de baixa 1053 >53,9 <46,1 <6,2 >20,6 >40,1 >31,3 <1,9

No treballo 822 <43,2 >56,7 >19,0 <5,9 <11,2 <16,0 >47,7

Valor perdut per omissió de resposta 52 <31,3 >68,7 3,4 <3,1 <12,9 21,4 >59,2

64. Ha indicat que no treballa. Quina és la seva  situació principal actualment?  
Base pond: Total  Base: No treballen 822 43,2 56,7 19,0 5,9 11,2 16,0 47,7

Jubilat/ada o pensionista (abans he treballat) 386 >51,7 <48,0 <0,0 <0,0 <2,4 13,4 >83,8

Aturat/ada i he treballat abans 113 45,1 54,9 <4,9 >16,6 >34,1 >42,0 <2,3

Pensionista (abans no he treballat) 32 <21,8 >78,2 <2,0 0,0 2,3 6,2 >89,4

Aturat/ada i busco la primera feina 35 <16,5 >83,5 10,5 >27,2 >47,7 14,7 <0,0

Estudiant 154 49,1 50,9 >92,3 6,0 <1,1 <0,0 <0,6

Treball domèstic no remunerat 90 <15,6 >84,4 <4,0 >12,4 >23,8 22,7 <37,1

Valor perdut per omissió de resposta 12 17,6 82,4 5,8 0,0 >28,8 >36,8 28,6
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor jhi Masculí Femení 16
24

25
34

35
49
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64

65 i
més

Total 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Base TOTAL 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

65. Ha indicat que treballa o està temporalment  de baixa. Vostè és?  
Base pond: Total  Base: Treballen 1053 53,9 46,1 6,2 20,6 40,1 31,3 1,9

Empresari/ària o autònom amb assalariats/des 65 >66,8 <33,2 3,4 <9,0 44,0 40,1 3,6

Professional o autònom/a sense assalariats/des 87 62,4 37,6 3,6 17,7 33,9 >41,8 3,1

Assalariat/ada indefinit/ida 758 <51,5 >48,5 <5,1 20,0 41,1 32,3 1,5

Assalariat/ada eventual o interí/ina 114 55,6 44,4 >15,7 >32,9 36,7 <14,7 0,0

Membre de cooperativa 7 76,7 23,3 0,0 43,7 40,8 15,5 0,0

Sense remuneració reglamentada en empresa o 
negoci familiar

8 50,9 49,1 >23,9 12,7 23,2 23,8 >16,5

Valor perdut per omissió de resposta 12 41,1 58,9 12,0 21,7 40,4 12,1 >13,8

66. En quin sector professional treballa o  treballava vostè? 
Base pond: Total  Base: Treballen/han treballat 1552 52,7 47,2 4,6 15,2 30,3 27,6 22,3

Sector públic: Administració Pública + empreses 
públiques

360 <47,1 >52,9 >8,0 16,2 31,3 27,2 <17,4

Sector privat 1124 >54,9 <45,0 <3,7 15,0 30,0 27,8 23,5

Tercer sector: Organització privada sense afany 
de lucre (ONG's, associacions)

37 46,2 53,8 1,7 18,4 35,5 25,9 18,5

Valor perdut per omissió de resposta 31 45,5 54,5 0,0 8,6 22,8 27,5 >41,1

67. Quina és la seva feina principal? Literals  codificats seguint la classificació CNO11 amb 4  dígits 
Base pond: Total  Base: Treballen/han treballat 1550 52,8 47,2 4,6 15,2 30,3 27,6 22,2

Directors/es i gerents 76 61,2 38,8 0,5 10,9 30,7 >37,8 20,2

Tècnics/iques professionals científics/iques i 
intel·lectuals

310 53,5 46,5 3,6 >23,0 34,8 23,7 <14,9

Tècnics/iques; professionals de suport 176 59,6 40,4 5,9 19,9 32,2 24,5 17,4

Empleats/ades comptables, administratius i altres 
tasques d'oficina

148 <29,6 >70,4 3,7 12,9 29,2 >35,8 18,4

Treballadors/es dels serveis de restauració, 
personals, protecció i venedors/es

228 <40,3 >59,7 >9,9 15,5 28,7 25,8 20,1

Treballadors/es qualificats/ades en el sector 
agrícola, ramader, forestal i pesquer

14 >92,6 <7,4 2,4 13,5 43,3 31,9 8,9

Artesans/es i treballadors/es qualificats/ades de 
les indústries manufactureres i la construcció 
(excpete operaris/àries d'instal·lacions i 
maquinaria)

127 >80,6 <19,4 1,4 <6,6 32,3 29,3 >30,0

Operaris/àries d'instal·lacions i maquinària i 
montadors/es

94 >78,4 <21,6 2,9 14,7 34,0 27,9 20,6

Ocupacions elementals 113 <40,7 >59,3 3,5 <6,6 35,2 34,4 20,4

Ocupacions militars 1 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Valor perdut per resposta no classificable 169 52,1 47,3 3,7 11,8 <23,1 22,1 >38,6

Valor perdut per omissió de resposta 95 44,1 55,9 5,4 16,2 <16,4 28,9 >33,2

Classificació de classe social EGP (6 categories) 
Base pond: Total  Base: Treballen/han treballat 1555 52,7 47,3 4,5 15,2 30,2 27,6 22,4

I+II Classe de serveis 501 >56,8 <43,0 3,6 >19,2 33,4 25,3 <18,4

III Treballadors/es rutinaris no manuals 246 <29,8 >70,2 >6,9 16,6 27,9 29,0 19,5

IVab Petita burgesia 107 >63,0 <37,0 4,6 15,6 35,0 >41,2 <3,6

V+VI Treballadors/es manuals qualificats 186 >65,5 <34,5 2,4 <6,4 25,8 30,5 >34,6

VIIa Treballadors/es manuals semi i no-qualificats 330 54,4 45,6 5,3 12,5 31,6 26,6 24,0

IVc+VIIb Treballadors/es i empresaris/àries 
sector primari

14 >93,0 <7,0 7,2 12,9 41,2 30,3 8,5

Valor perdut per resposta no classificable 75 49,2 50,8 2,6 15,3 29,4 <14,8 >37,9

Valor perdut per omissió de resposta 95 44,1 55,9 5,4 16,2 <16,4 28,9 >33,2
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Total Sexe Grups d'edat
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65 i
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Total 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Base TOTAL 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Classificació de classe social EGP (10 categories) 
Base pond: Total  Base: Treballen/han treballat 1555 52,7 47,3 4,5 15,2 30,2 27,6 22,4

I Classe de Serveis alta 201 >67,8 <32,2 <1,7 >21,3 35,6 24,3 17,1

II Classe de Serveis baixa 300 49,4 50,2 4,8 17,8 32,0 25,9 19,2

III Feines rutinàries no manuals 246 <29,8 >70,2 >6,9 16,6 27,9 29,0 19,5

IVa Empresaris/àries excepte classe I 44 60,1 39,9 4,2 10,4 42,3 40,5 <2,7

IVb Autònoms/es sense treballadors 63 >65,0 <35,0 4,9 19,2 29,9 >41,7 <4,3

V Supervisors/es feines manuals 11 79,9 20,1 6,3 5,0 26,2 44,5 18,1

VI Feines manuals qualificades 175 >64,6 <35,4 2,2 <6,5 25,8 29,6 >35,7

VIIa Feines manuals semi i no-qualificades 330 54,4 45,6 5,3 12,5 31,6 26,6 24,0

VIIb Treballadors/es del sector primari 11 >100,0 <0,0 9,7 17,4 42,2 19,2 11,5

IVc Empresaris/àries i autònoms sector primari 4 73,3 26,7 0,0 0,0 38,3 61,7 0,0

Valor perdut per resposta no classificable 75 49,2 50,8 2,6 15,3 29,4 <14,8 >37,9

Valor perdut per omissió de resposta 95 44,1 55,9 5,4 16,2 <16,4 28,9 >33,2

69. En la seva opinió, quin dels següents termes  defineix millor la seva classe social?  
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Classe treballadora baixa 317 <42,8 >57,2 9,0 15,7 >34,4 24,2 <16,7

Classe treballadora mitjana 813 47,7 52,3 <8,7 12,9 26,8 >27,8 23,7

Classe treballadora alta 104 >60,7 <39,3 12,2 17,6 34,6 17,5 18,1

Classe mitjana baixa 219 53,5 46,5 15,2 16,6 24,8 22,3 21,1

Classe mitjana 351 48,3 51,4 >15,5 12,4 <21,7 20,5 >29,6

Classe mitjana alta 72 53,3 46,7 >22,2 10,1 28,2 24,5 15,0

Classe alta 9 73,9 26,1 >40,6 8,1 20,7 30,5 0,0

Valor perdut per omissió de resposta 42 48,5 51,5 9,1 16,7 <10,4 21,9 >42,0

70. Quin és el seu estat civil? 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Casat/ada 918 >51,4 <48,6 <0,3 <5,6 >30,9 >32,2 >31,1

Parella de fet 142 55,0 45,0 11,3 >26,0 >41,1 <16,1 <5,6

Divorciat/ada 119 <29,8 >70,2 <0,0 <1,1 26,1 >48,4 24,4

Separat/ada 40 <28,3 >71,7 <0,0 <2,1 25,9 34,9 >37,1

Vidu/a 101 <21,7 >77,3 <0,0 <0,0 <3,2 <11,0 >84,7

Solter/a 523 >53,0 <47,0 >35,5 >29,9 <21,6 <10,3 <2,7

Valor perdut per omissió de resposta 19 55,5 44,5 12,0 >45,5 <5,4 26,4 10,7

Valor perdut per prefereixo no contestar 65 48,5 51,5 >26,0 18,7 30,9 17,8 <6,6

Base TOTAL 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

71. Quants fills o filles té? 
Base pond: Total  1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

0 722 >53,6 <46,4 >33,9 >30,8 <20,8 <11,2 <3,1

1 332 46,5 53,5 <0,8 <9,3 >32,7 >34,0 23,2

2 572 <45,0 >54,8 <0,1 <3,9 >32,4 >30,5 >32,9

3 157 46,8 53,2 <0,4 <7,9 23,8 23,1 >44,8

4 33 49,2 50,8 <0,0 <2,1 31,0 23,8 >43,1

5 7 40,3 59,7 0,0 0,0 27,8 16,5 >55,8

6 6 >82,4 <17,6 0,0 25,5 0,0 45,2 29,3

7 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

9 2 18,2 81,8 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

16 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Valor perdut per omissió de resposta 106 54,4 45,6 >25,0 13,2 <16,8 >35,2 <9,8

Mitjana 426,28 403,68 321,73 776,30 343,87 225,50 520,02 155,05

Desviació 1768,13 1723,27 1546,00 2336,42 1600,41 1301,93 1941,61 1080,52

Base TOTAL 1715 48,8 51,2 11,7 13,9 27,0 24,5 23,0

72. I quants dels seus fills o filles tenen menys  de 12 anys? 
Base pond: En línia 1120 45,6 54,4 0,3 6,2 30,5 29,9 33,0

0 728 44,0 56,0 0,2 <0,0 <13,8 >38,3 >47,7

1 194 49,9 50,1 >1,2 >16,3 >72,0 <10,5 <0,0

2 109 49,3 50,7 0,0 >18,9 >69,7 <10,5 <0,8

3 23 38,5 61,5 0,0 >42,5 38,7 <2,2 16,6

4 5 >100,0 <0,0 0,0 >47,3 21,1 31,6 0,0

Valor perdut per error tècnic 9 >94,2 <5,8 0,0 >56,5 32,2 0,0 11,2

Valor perdut per omissió de resposta 52 34,1 65,9 0,0 0,0 24,4 >43,7 31,9
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Total Sexe Grups d'edat
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65 i
més

Total 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Base TOTAL 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

73. Quantes persones viuen a la seva llar, vostè  inclòs/a?  
Base pond: Total  1926 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

1 197 42,5 57,0 <1,1 10,0 <14,9 26,0 >47,5

2 573 48,0 52,0 <2,8 14,0 <15,8 26,2 >41,1

3 437 49,8 50,2 10,9 15,5 30,2 >28,5 <14,9

4 455 49,9 50,1 >21,9 12,2 >40,6 21,4 <3,9

5 133 51,3 48,7 >23,6 17,8 >35,0 20,3 <3,3

6 50 58,0 42,0 >26,5 >23,7 33,3 <6,5 <10,1

7 11 28,8 71,2 >42,9 0,0 47,1 10,0 0,0

8 6 89,4 10,6 14,9 >74,5 0,0 0,0 10,6

9 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

15 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Valor perdut per omissió de resposta 64 45,8 54,2 11,7 6,8 25,0 25,5 30,9

74. Depèn vostè econòmicament dels seus pares? 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Sí 294 51,0 49,0 >62,1 15,8 <14,5 <5,8 <1,8

No 1609 48,3 51,6 <2,5 13,7 >29,4 >28,0 >26,4

Valor perdut per omissió de resposta 24 43,9 56,1 5,1 2,8 21,0 15,6 >55,4

75a. A la seva llar...  Es poden permetre tenir  cotxe propi? 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Sí 1460 >51,2 <48,7 11,5 <12,5 >28,5 >25,9 <21,5

No 387 <40,8 >59,2 13,4 >19,5 <23,0 <19,7 24,3

Valor perdut per omissió de resposta 80 41,5 58,5 <4,0 11,5 19,5 21,2 >43,8

75b. A la seva llar...  Es poden permetre anar de  vacances fora de casa, almenys una setmana a  l'any? 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Sí 1272 >51,3 <48,6 12,3 <12,6 26,7 25,0 23,2

No 577 <44,2 >55,8 10,5 >17,2 28,7 25,2 <18,4

Valor perdut per omissió de resposta 77 39,4 60,6 7,4 9,5 18,4 <11,1 >53,6

75c. A la seva llar...  Tenen alguna persona a  qui paguen per ajudar-los en les feines de la  llar? 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Sí 338 52,6 47,4 13,9 <7,5 25,1 22,8 >30,7

No 1509 48,0 51,9 11,3 >15,4 >28,3 25,2 <19,6

Valor perdut per omissió de resposta 80 45,0 55,0 6,6 11,6 <9,7 17,3 >54,8

75d. A la seva llar...  Disposen d'algun altre  habitatge (de propietat o lloguer) a banda de la  residència habitual? 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Sí 437 48,9 50,9 >15,7 <7,1 <20,4 25,1 >31,3

No 1409 49,1 50,9 10,7 >16,2 >29,9 24,5 <18,7

Valor perdut per omissió de resposta 81 41,2 58,8 <4,4 10,8 <12,3 20,1 >52,4

75e. A la seva llar...  Es poden permetre  mantenir la llar a una temperatura confortable,  tant a l'estiu com a l'hivern? 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Sí 1350 >51,2 <48,7 >12,8 13,4 <25,6 24,1 24,1

No 499 <42,2 >57,8 <9,1 15,5 >33,0 26,3 <16,0

Valor perdut per omissió de resposta 78 46,8 53,2 7,1 11,3 <13,1 19,8 >48,7

75f. A la seva llar...  Han hagut d'endarrerir el  pagament de les factures de la llum, l'aigua o el  gas en els darrers 12 mesos? 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Sí 257 45,8 54,2 11,1 >20,8 >37,5 20,2 <10,4

No 1587 49,4 50,6 11,9 <13,1 <25,7 >25,5 23,6

Valor perdut per omissió de resposta 83 45,2 54,8 6,4 6,9 19,7 18,0 >49,1
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Total 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Base TOTAL 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

76. Sumant els ingressos nets mensuals d’aquestes  <núm. indicat a PERSONES_LLAR/una persona>  persones, aproximadament, quins són els ingressos  familiars
que entren cada mes a casa seva? 

Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

A casa meva no tenim cap tipus d'ingrés 15 73,2 26,8 5,2 7,3 44,8 31,3 11,4

Menys o igual a 300€ 12 <15,8 >84,2 16,6 15,5 25,5 42,4 0,0

De 301 a 600 € 40 41,6 58,4 5,2 9,9 17,1 >39,5 28,3

De 601 a 900 € 56 <23,1 >76,9 3,3 10,3 <13,7 29,6 >43,1

De 901 a 1000 € 38 40,3 59,7 15,7 10,9 35,9 11,4 26,1

De 1001 a 1200 € 103 40,7 59,3 11,6 15,0 25,5 24,7 23,2

De 1.201 a 1.800 € 238 48,4 51,6 7,9 15,5 26,5 24,7 25,2

De 1.801 a 2.000 € 113 47,6 51,4 10,9 >21,1 23,2 21,7 22,1

De 2.001 a 2.400 € 157 45,7 54,3 11,8 14,6 25,8 22,2 25,5

De 2.401 a 3.000 € 230 >57,4 <42,6 8,3 15,7 29,2 22,0 24,9

De 3.001 a 4.000 € 223 >55,4 <44,6 9,7 16,5 30,0 25,3 18,5

De 4.001 a 4.500 € 95 55,3 44,7 12,3 9,9 >39,9 26,5 <11,4

De 4.501 a 5.000 € 59 52,6 47,4 9,0 <5,1 37,5 29,6 18,7

De 5.001 a 6.000 € 38 53,6 46,4 18,9 11,8 32,1 29,7 <7,6

Més de 6.000 € 60 59,9 40,1 9,9 21,6 19,5 28,9 20,1

No ho sé 89 46,1 53,9 >49,9 15,5 <17,1 <5,9 <11,6

Valor perdut per omissió de resposta 25 43,5 56,5 9,7 6,0 33,7 30,3 20,3

Valor perdut per prefereixo no contestar 337 44,9 55,1 9,3 <10,0 25,3 26,9 >28,6

77. Té vostè una persona dependent a càrrec? 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Sí 329 45,7 54,3 <6,5 11,5 >36,2 27,1 <18,7

No 1581 49,5 50,4 >12,5 14,4 <25,0 24,0 >24,0

Valor perdut per omissió de resposta 17 30,5 69,5 26,4 9,2 35,5 15,7 13,3

78. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per  l’Administració? 
Base pond: Total  1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Sí 206 45,3 54,7 <3,7 <7,5 <20,1 27,7 >41,1

No 1646 49,4 50,5 >12,5 >14,9 27,6 24,5 <20,3

Valor perdut per omissió de resposta 33 32,1 67,9 8,8 7,2 25,9 <9,6 >48,6

Valor perdut per prefereixo no contestar 42 49,1 50,9 18,3 9,6 37,7 17,5 17,0

79. En les eleccions al Parlament de Catalunya  del passat 12 de maig quatre de cada deu persones  es van abstenir. Vostè, en aquestes eleccions...  
Base pond: Total  1666 48,3 51,6 11,7 12,1 24,6 25,6 25,9

No vaig votar perquè no podia (edat, malaltia...) 108 41,3 58,7 >63,0 9,7 <9,4 <7,5 <10,4

No vaig votar 239 53,9 46,1 14,1 >19,2 >30,3 <17,4 <18,9

Vaig pensar en anar a votar, però no ho vaig fer 45 41,4 58,6 11,0 12,7 >44,0 25,7 <6,5

Habitualment voto, però aquesta vegada no 112 <38,5 >61,5 6,3 16,3 26,0 27,8 23,6

Estic segur/a que vaig votar 1008 >51,1 <48,8 <6,1 <9,7 24,2 >28,8 >31,1

No ho sé 32 35,6 64,4 >27,6 >26,2 16,9 17,9 11,4

Valor perdut per omissió de resposta 14 <21,2 >78,8 5,1 4,7 12,2 33,5 44,4

Valor perdut per prefereixo no contestar 107 <37,2 >62,8 8,8 13,5 25,3 31,7 20,6

80.  I em podria dir a quin partit o coalició va  votar en les darreres eleccions al Parlament de  Catalunya, que es van celebrar el 12 de maig? 
Base pond: Total  Base: Van votar 1008 51,1 48,8 6,1 9,7 24,2 28,8 31,1

PP Partit Popular 31 44,3 55,7 7,6 11,8 22,5 41,4 16,7

ERC Esquerra Republicana de Catalunya 144 45,3 54,7 6,6 13,8 23,7 26,5 29,4

PSC/PSOE Partit dels Socialistes de Catalunya 238 52,7 47,3 3,8 <5,3 23,7 31,8 35,2

CUP Candidatura d'Unitat Popular 43 57,5 42,5 10,5 >28,5 35,8 <13,0 <12,2

Comuns Sumar 60 57,5 42,5 5,3 >17,7 29,5 29,1 <18,5

Junts per Catalunya 142 50,0 49,2 5,9 5,3 18,9 35,0 34,2

VOX 30 >75,3 <24,7 6,8 11,5 >39,7 25,4 16,6

Aliança Catalana 29 59,1 40,9 4,5 16,7 >50,0 <5,3 23,4

Altres partits (Pot especificar) 15 33,7 66,3 4,0 17,2 31,2 40,2 <7,4

Nul 4 69,7 30,3 0,0 0,0 30,3 11,4 58,3

En blanc 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Cap 13 49,3 50,7 7,8 22,2 26,1 43,9 <0,0

No ho sé 31 51,6 48,4 6,8 5,2 <4,6 <9,6 >73,7

Valor perdut per omissió de resposta 3 71,9 28,1 0,0 0,0 55,6 44,4 0,0

Valor perdut per prefereixo no contestar 226 47,9 52,1 7,8 6,9 21,5 28,8 35,1

Base TOTAL 1715 48,8 51,2 11,7 13,9 27,0 24,5 23,0

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? Facebook 
Base pond: En línia  1715 48,8 51,2 11,7 13,9 27,0 24,5 23,0

Sí 595 46,6 53,4 <1,5 <10,6 >34,9 >30,8 22,1

No 1102 49,6 50,4 >17,2 >15,7 <22,9 <20,8 23,4

Valor perdut per omissió de resposta 18 66,6 33,4 8,5 7,4 16,6 43,5 24,1
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Total 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Base TOTAL 1715 48,8 51,2 11,7 13,9 27,0 24,5 23,0

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? Instagram 
Base pond: En línia  1715 48,8 51,2 11,7 13,9 27,0 24,5 23,0

Sí 899 <44,1 >55,9 >19,5 >18,8 >29,3 23,5 <8,9

No 798 >53,5 <46,5 <2,9 <8,4 <24,7 25,2 >38,8

Valor perdut per omissió de resposta 18 66,6 33,4 8,5 7,4 16,6 43,5 24,1

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? Twitter (X) 
Base pond: En línia  1715 48,8 51,2 11,7 13,9 27,0 24,5 23,0

Sí 271 >63,9 <36,1 >16,1 >21,9 26,6 25,0 <10,4

No 1426 <45,7 >54,3 <10,9 <12,4 27,2 24,2 >25,4

Valor perdut per omissió de resposta 18 66,6 33,4 8,5 7,4 16,6 43,5 24,1

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? TikTok 
Base pond: En línia  1715 48,8 51,2 11,7 13,9 27,0 24,5 23,0

Sí 355 <42,1 >57,9 >30,8 >19,5 <22,8 <18,9 <8,0

No 1342 >50,3 <49,7 <6,6 <12,5 >28,3 >25,7 >26,9

Valor perdut per omissió de resposta 18 66,6 33,4 8,5 7,4 16,6 43,5 24,1

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? Linkedin 
Base pond: En línia  1715 48,8 51,2 11,7 13,9 27,0 24,5 23,0

Sí 203 >59,3 <40,7 <5,3 16,5 >37,4 >34,9 <5,9

No 1494 <47,1 >52,9 >12,6 13,6 <25,7 <22,8 >25,3

Valor perdut per omissió de resposta 18 66,6 33,4 8,5 7,4 16,6 43,5 24,1

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? No utilitzo  xarxes socials 
Base pond: En línia  1715 48,8 51,2 11,7 13,9 27,0 24,5 23,0

Sí 469 51,6 48,4 <3,0 <7,6 <19,0 24,2 >46,1

No 1228 47,4 52,6 >15,0 >16,3 >30,2 24,3 <14,1

Valor perdut per omissió de resposta 18 66,6 33,4 8,5 7,4 16,6 43,5 24,1

Base TOTAL 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Televisió en  directe 
Base pond: Total 1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Sí 1167 <46,3 >53,6 <8,8 <9,4 <21,2 >28,5 >31,9

No 732 51,2 48,8 >16,0 >20,3 >36,4 <18,0 <9,4

Valor perdut per omissió de resposta 28 >84,2 <15,8 14,5 >31,3 22,6 26,3 <5,4

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Televisió en  diferit (en línia) 
Base pond: Total 1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Sí 212 51,9 48,1 11,7 10,6 >34,8 28,3 <14,6

No 1686 <47,7 >52,2 11,5 14,0 <26,1 24,0 >24,3

Valor perdut per omissió de resposta 28 >84,2 <15,8 14,5 >31,3 22,6 26,3 <5,4

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Ràdio en directe 
Base pond: Total 1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Sí 517 >52,6 <47,4 <3,7 <7,8 25,0 >35,0 >28,5

No 1382 <46,5 >53,4 >14,5 >15,8 27,8 <20,5 <21,3

Valor perdut per omissió de resposta 28 >84,2 <15,8 14,5 >31,3 22,6 26,3 <5,4

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Premsa 
Base pond: Total 1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Sí 287 >56,8 <43,2 9,0 <10,1 25,2 26,9 >28,8

No 1612 <46,6 >53,3 12,0 14,2 27,4 24,0 22,2

Valor perdut per omissió de resposta 28 >84,2 <15,8 14,5 >31,3 22,6 26,3 <5,4

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Diaris digitals 
Base pond: Total 1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Sí 543 >52,5 <47,5 <6,7 15,2 >32,8 >28,8 <16,6

No 1355 <46,4 >53,5 >13,5 13,0 <24,8 <22,7 >25,9

Valor perdut per omissió de resposta 28 >84,2 <15,8 14,5 >31,3 22,6 26,3 <5,4

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Xarxes socials 
Base pond: Total 1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Sí 818 <46,1 >53,9 >21,5 >21,0 >30,7 <19,8 <7,0

No 1080 49,8 50,1 <4,0 <8,0 <24,4 >27,9 >35,6

Valor perdut per omissió de resposta 28 >84,2 <15,8 14,5 >31,3 22,6 26,3 <5,4

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Ràdio en diferit  (en línia) / Pòdcasts 
Base pond: Total 1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Sí 184 55,3 44,7 12,8 >21,3 30,2 24,9 <10,9

No 1715 <47,4 >52,5 11,4 <12,8 26,7 24,4 >24,6

Valor perdut per omissió de resposta 28 >84,2 <15,8 14,5 >31,3 22,6 26,3 <5,4
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Total 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Base TOTAL 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Canals de  YouTube / Twitch 
Base pond: Total 1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Sí 287 >64,7 <35,3 >24,3 >20,3 31,0 <16,4 <8,0

No 1612 <45,2 >54,7 <9,3 <12,4 26,4 >25,9 >26,0

Valor perdut per omissió de resposta 28 >84,2 <15,8 14,5 >31,3 22,6 26,3 <5,4

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Web d'una  televisió, ràdio o diari 
Base pond: Total 1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

Sí 291 50,6 49,4 >15,9 >19,2 >32,6 25,5 <6,7

No 1608 47,7 52,2 <10,8 <12,6 <26,1 24,3 >26,2

Valor perdut per omissió de resposta 28 >84,2 <15,8 14,5 >31,3 22,6 26,3 <5,4

Base TOTAL 1715 48,8 51,2 11,7 13,9 27,0 24,5 23,0

83. A través de quin dispositiu ha contestat  l’enquesta? 
Base pond: En línia 1715 48,8 51,2 11,7 13,9 27,0 24,5 23,0

Telèfon mòbil 1323 <46,4 >53,6 >13,1 >15,3 >29,3 <23,0 <19,3

Ordinador 335 >58,6 <41,4 <6,9 <10,2 <21,5 >28,9 >32,6

Tauleta 47 45,2 54,8 6,1 <0,0 <6,6 32,4 >54,9

Valor perdut per omissió de resposta 10 47,5 52,5 12,6 13,3 7,9 32,2 33,9

Base TOTAL 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

84. Finalment, per què ha escollit respondre  l’enquesta en paper en lloc de fer-ho en línia? 
Base pond: Paper 260 43,3 56,2 0,3 0,0 0,5 21,4 77,2

No tinc accés a internet 30 <12,8 >87,2 0,0 0,0 0,0 15,6 84,4

No tinc prou coneixements tecnològics 73 47,5 52,5 0,0 0,0 0,0 15,9 83,3

Prefereixo respondre en paper perquè em resulta 
més fàcil

99 >55,7 <44,3 0,0 0,0 0,0 <13,6 >86,4

Prefereixo respondre en paper perquè em resulta 
més agradable

49 45,2 54,8 0,0 0,0 >2,8 >31,9 <65,3

Tinc més confiança en la protecció de les meves 
dades contestant en paper

40 46,4 53,6 0,0 0,0 0,0 28,6 71,4

Altres (Pot especificar) 12 34,7 56,1 >6,1 0,0 0,0 35,1 <49,6

Base TOTAL 1715 48,8 51,2 11,7 13,9 27,0 24,5 23,0

85. Ha rebut ajuda d’una altra persona per  respondre l’enquesta en línia?  
Base pond: En línia 1715 48,8 51,2 11,7 13,9 27,0 24,5 23,0

Sí 261 <38,5 >61,5 10,4 <6,8 <16,8 <13,5 >52,5

No 1441 >50,6 <49,4 11,9 >15,0 >29,0 >26,3 <17,8

Valor perdut per omissió de resposta 13 50,9 49,1 7,2 32,7 6,5 47,4 6,2

Base TOTAL 1939 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

86. Valori del 0 al 10, fins a quin punt li ha  semblat interessant el qüestionari:  
Base pond: Total 1927 48,7 51,2 11,6 13,9 27,0 24,5 23,0

[0] Gens interessant 65 49,1 50,9 13,5 12,8 22,9 30,7 20,0

[1] 18 62,8 37,2 9,4 4,3 30,0 >49,8 6,6

[2] 34 34,1 65,9 9,2 12,2 23,0 38,2 17,4

[3] 68 45,6 54,4 14,1 >24,2 25,7 16,3 19,8

[4] 55 55,1 44,9 14,2 8,1 <14,2 29,3 >34,2

[5] 260 43,3 56,7 9,7 13,4 24,3 27,3 25,2

[6] 250 <40,8 >59,2 9,7 10,2 >33,4 21,8 24,9

[7] 385 48,2 51,5 14,4 14,8 29,0 21,3 20,3

[8] 336 47,3 52,7 12,5 11,2 23,3 25,2 >27,7

[9] 155 51,8 48,2 10,2 11,8 25,0 27,3 25,7

[10] Molt interessant 282 >60,3 <39,7 10,3 >19,7 >32,2 21,8 <15,9

Valor perdut per omissió de resposta 19 68,3 31,7 3,8 22,0 <5,4 34,5 34,4

Mitjana 6,77 6,94 6,61 6,72 6,94 6,90 6,59 6,72

Desviació 2,39 2,46 2,32 2,39 2,48 2,34 2,54 2,23
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

Mode d'administració del  qüestionari 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

En línia 1664 826 838 223 267 519 414 241

Paper 263 113 149 1 0 1 57 202

La persona enquestada forma part del Panel del CEO 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

No (refresc) 1927 938 988 223 267 520 472 443

Comarca 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Alt Camp 21 8 13 2 1 6 5 6

Alt Empordà 35 13 22 3 4 6 14 9

Alt Penedès 35 16 18 2 3 13 8 10

Alt Urgell 7 5 2 0 1 1 3 1

Anoia 28 20 8 2 2 12 5 7

Bages 57 23 34 3 2 18 15 18

Baix Camp 51 27 24 12 6 16 13 4

Baix Ebre 22 8 13 1 0 11 3 8

Baix Empordà 25 13 12 2 10 9 4 0

Baix Llobregat 219 116 102 22 35 54 54 53

Baix Penedès 29 13 16 2 1 11 6 9

Barcelonès 497 217 280 63 62 134 107 132

Berguedà 10 5 5 4 1 1 3 1

Cerdanya 3 1 2 0 2 0 2 0

Conca de Barberà 9 7 2 1 1 0 2 5

Garraf 26 11 15 3 5 5 10 3

Garrigues 3 1 2 0 1 1 2 0

Garrotxa 19 8 11 2 1 3 9 3

Gironès 48 33 15 6 8 17 6 10

Maresme 119 64 54 18 15 32 31 23

Montsià 13 2 11 1 2 3 4 3

Noguera 4 4 1 0 2 0 1 1

Osona 44 23 22 5 7 11 14 8

Pallars Jussà 2 1 1 0 0 1 1 0

Pallars Sobirà 1 0 1 0 1 0 0 0

Pla d'Urgell 7 1 7 3 0 3 1 1

Pla de l'Estany 12 6 5 2 3 2 4 1

Priorat 1 1 0 0 0 0 1 0

Ribera d'Ebre 2 1 1 0 0 0 2 0

Ripollès 8 5 2 0 1 2 1 4

Segarra 7 3 3 1 1 1 3 0

Segrià 35 13 22 4 11 10 4 6

Selva 44 18 26 4 7 14 12 7

Solsonès 6 3 3 1 2 1 1 1

Tarragonès 57 39 18 6 13 13 19 5

Terra Alta 5 2 2 0 0 0 1 4

Urgell 7 7 1 1 1 3 1 2

Val d'Aran 3 3 1 0 1 0 3 0

Vallès Occidental 291 153 138 34 41 67 75 73

Vallès Oriental 116 45 71 12 16 39 24 24

Moianès 2 0 1 0 0 0 0 1

Província 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Barcelona 1442 692 749 168 188 386 345 353

Girona 195 99 96 21 34 54 51 34

Lleida 83 41 42 10 21 20 19 12

Tarragona 207 107 100 24 24 60 56 43

Grandària del municipi 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

<=2.000 habitants 73 32 42 9 9 16 27 13

2.001-10.000 habitants 253 124 129 27 32 72 68 54

10.001-50.000 habitants 547 273 273 56 81 161 128 119

50.001-150.000 habitants 453 235 217 59 70 122 113 88

150.001-1.000.000 habitants 257 124 133 34 37 57 57 72

>1.000.000 habitants 345 151 193 39 39 92 78 97

Grup territorial de similitud política 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Clúster 1 335 164 171 40 45 82 77 91

Clúster 2 308 164 145 35 51 90 66 66

Clúster 3 450 198 251 61 66 107 119 95

Clúster 4 122 67 55 17 13 30 37 25

Clúster 5 297 140 158 37 41 76 78 65

Clúster 6 415 206 208 34 50 134 96 100
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

Grups de similitud de renda 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Decil inferior 192 105 87 26 38 60 46 22

Segon decil inferior 189 91 98 15 26 62 39 47

Decils 3 i 4 377 172 205 40 66 114 81 76

Decils 5 al 8 783 386 395 90 90 194 207 200

Dos decils superiors 386 184 202 51 48 91 99 97

En quin idioma vol respondre l'enquesta? 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Català 995 485 509 118 116 260 249 250

Castellà 932 453 479 106 151 260 223 192

1. On va néixer vostè? 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Catalunya 1130 554 576 174 134 307 298 216

A d'altres comunitats autònomes 323 148 175 3 11 44 76 189

Fora d'Espanya 472 236 236 46 122 169 98 37

Valor perdut per omissió de resposta 1 0 0 0 0 0 0 0

2. On va néixer la seva mare? 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Catalunya 702 341 361 132 98 168 154 149

Altres comunitats autònomes 693 329 364 19 34 171 216 253

Fora d'Espanya 524 264 261 72 132 182 100 39

No en tinc o no la conec 2 2 0 0 2 0 0 0

No ho sé 1 0 1 0 0 0 1 0

Valor perdut per omissió de resposta 5 3 1 0 1 0 1 2

Base TOTAL 1715 836 879 200 238 463 420 394

3. I on va néixer la seva mare més jove? 
Base pond: En línia  Base: En tinc dues 0 0 0 0 0 0 0 0

4. I on va néixer la seva mare més gran? 
Base pond: En línia  Base: En tinc dues 0 0 0 0 0 0 0 0

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

5. On va néixer el seu pare? 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Catalunya 679 335 343 127 90 154 159 149

A d'altres comunitats autònomes 691 327 365 25 40 162 209 254

Fora d'Espanya 490 247 243 65 122 181 91 31

No en tinc o no el conec 15 9 6 1 9 4 0 1

No ho sé 8 5 3 1 4 2 1 1

Valor perdut per omissió de resposta 44 14 29 4 3 18 12 7

Base TOTAL 1715 836 879 200 238 463 420 394

6. I on va néixer el seu pare més jove? 
Base pond: En línia  Base: En tinc dos 0 0 0 0 0 0 0 0

7. I on va néixer el seu pare més gran? 
Base pond: En línia  Base: En tinc dos 0 0 0 0 0 0 0 0

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

8. Vostè té la ciutadania espanyola? 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí, tinc la ciutadania (espanyola) 1544 739 805 176 170 382 402 412

Sí, tinc la ciutadania espanyola i una altra 114 62 52 18 31 28 22 15

No, no tinc la ciutadania espanyola (soc 
estranger/a)

263 136 127 29 66 110 44 13

Valor perdut per omissió de resposta 6 1 4 0 0 0 2 3

9. Quin és el seu sexe? Indiqui el que consta en  els seus documents oficials. 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Masculí 938 938 0 116 136 263 233 190

Femení 988 0 988 108 132 258 238 252

Valor perdut per omissió de resposta 1 0 0 0 0 0 0 0

10. Edat agrupada 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

De 16 a 24 anys 223 116 108 223 0 0 0 0

De 25 a 34 anys 267 136 132 0 267 0 0 0

De 35 a 49 anys 520 263 258 0 0 520 0 0

De 50 a 64 anys 472 233 238 0 0 0 472 0

Més de 64 anys 443 190 252 0 0 0 0 443

Valor perdut per omissió de resposta 2 1 0 0 0 0 0 0

11. Recorda quina llengua va parlar primer vostè  a casa quan era petit/a? 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Català 605 296 309 95 71 138 141 159

Castellà 1025 487 539 101 137 278 274 235

Altres opcions 293 156 137 27 60 104 56 46

Valor perdut per omissió de resposta 4 0 3 0 0 0 0 3
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

12. Concretament, quina llengua o llengües va  parlar primer vostè a casa quan era petit/a? 
Base pond: Total  Base: Altra llengua primera 293 156 137 27 60 104 56 46

Català i castellà per igual 32 17 15 3 0 8 9 13

Àrab 63 34 29 7 15 28 9 4

Romanès 22 12 10 0 6 8 7 0

Altres llengües o combinacions (Pot especificar) 174 93 81 16 39 60 31 27

Valor perdut per omissió de resposta 2 0 2 0 0 0 0 2

13. Quina és la seva llengua? Ens referim a la  llengua que considera com a pròpia. 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Català 731 357 374 93 87 170 190 190

Castellà 940 451 489 107 139 259 223 212

Altres opcions 255 131 123 24 42 91 59 39

Valor perdut per omissió de resposta 2 0 1 0 0 0 0 1

14. Quina llengua o llengües vostè considera com  a pròpia? 
Base pond: Total  Base: Altra llengua pròpia 255 131 123 24 42 91 59 39

Català i castellà per igual 64 34 30 6 3 12 21 22

Aranès 1 1 0 0 0 0 1 0

Àrab 46 19 27 4 11 24 5 2

Romanès 13 9 4 0 1 6 7 0

Altres llengües o combinacions (Pot especificar) 131 68 62 14 27 49 25 16

15. Quin és el nivell màxim de formació que ha  assolit? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

No vaig finalitzar els estudis obligatoris (EGB o 
ESO)

281 116 165 11 23 64 40 143

Vaig finalitzar els estudis obligatoris (EGB o 
ESO)

427 223 205 59 47 90 111 120

Estudis secundaris post obligatoris (Batxillerat, 
BUP/COU, etc.)

315 145 170 69 32 74 80 61

Formació professional de grau mig (FP1, CFGM i 
equivalents)

218 108 110 33 22 64 68 31

Formació professional de grau superior (FP2, CFGS 
i equivalents)

164 89 75 18 40 49 43 15

Estudis universitaris 486 237 249 30 103 164 123 65

Altres (Pot especificar) 29 18 12 2 0 13 8 6

Valor perdut per resposta no classificable 2 2 0 0 0 2 0 0

Valor perdut per omissió de resposta 3 1 1 0 0 0 0 2
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

16. Com valora la situació política de Catalunya  actualment? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Molt bona 51 35 17 4 7 21 10 9

Bona 199 118 81 16 38 69 37 38

Més aviat bona 162 85 77 25 21 36 38 42

Ni bona ni dolenta 552 236 316 62 66 136 145 143

Més aviat dolenta 423 197 226 49 56 102 104 111

Dolenta 263 128 134 35 35 81 71 41

Molt dolenta 238 122 116 30 42 62 55 49

Valor perdut per omissió de resposta 38 17 20 3 2 12 12 10

17. Com valora la situació econòmica de Catalunya  actualment? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Molt bona 46 33 13 6 8 19 9 3

Bona 215 121 94 23 34 65 44 50

Més aviat bona 268 142 126 28 37 66 62 76

Ni bona ni dolenta 565 271 294 66 67 155 142 135

Més aviat dolenta 494 219 274 58 74 125 126 110

Dolenta 189 86 102 25 24 40 54 46

Molt dolenta 124 57 68 16 20 39 29 21

Valor perdut per omissió de resposta 25 9 16 1 4 12 7 1

18. Per política ens referim a qüestions molt  diverses, des de la qualitat dels serveis  públics, fins a l'activitat del Govern o del  Parlament, per exemple. A vostè aquests temes li  interessen? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Molt 424 230 194 30 54 103 121 116

Bastant 865 414 450 90 126 236 216 195

Poc 541 246 295 84 70 168 115 102

Gens 87 44 43 18 16 13 17 21

Valor perdut per omissió de resposta 11 5 6 1 1 0 2 8

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: l'ensenyament públic 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 574 271 303 112 78 230 127 28

No 1331 651 678 110 188 285 337 410

Valor perdut per omissió de resposta 22 16 6 2 2 6 8 5

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: l'ensenyament concertat 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 240 107 133 42 24 94 61 20

No 1665 816 848 180 242 420 403 418

Valor perdut per omissió de resposta 22 16 6 2 2 6 8 5

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: els hospitals públics 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 1209 566 642 129 154 350 279 296

No 696 356 339 92 111 165 185 141

Valor perdut per omissió de resposta 22 16 6 2 2 6 8 5

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: els centres de salut públics  (CAP) 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 1572 730 841 156 206 418 389 401

No 333 192 141 65 59 96 75 37

Valor perdut per omissió de resposta 22 16 6 2 2 6 8 5

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: les oficines de  l'Administració  de la Generalitat 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 434 197 236 31 77 128 122 75

No 1471 725 745 190 189 386 341 363

Valor perdut per omissió de resposta 22 16 6 2 2 6 8 5

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: els Mossos d'Esquadra 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 333 174 159 51 37 109 70 66

No 1572 749 822 171 228 405 394 372

Valor perdut per omissió de resposta 22 16 6 2 2 6 8 5

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: els serveis socials 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 325 132 193 25 33 88 77 102

No 1580 791 788 197 232 427 387 336

Valor perdut per omissió de resposta 22 16 6 2 2 6 8 5

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: les oficines del servei  d'ocupació (SOC) 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 315 133 182 29 62 104 104 17

No 1590 789 799 192 204 411 360 421

Valor perdut per omissió de resposta 22 16 6 2 2 6 8 5

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: l'Administració de justícia 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 167 85 81 9 24 63 43 27

No 1738 837 901 213 241 452 421 411

Valor perdut per omissió de resposta 22 16 6 2 2 6 8 5
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: els tràmits en línia de la  Generalitat (Oficina Virtual de Tràmits) 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 726 347 378 71 128 266 192 68

No 1179 576 603 150 137 249 272 370

Valor perdut per omissió de resposta 22 16 6 2 2 6 8 5

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: el transport públic 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 1390 641 748 200 197 371 317 304

No 515 282 233 22 69 144 146 134

Valor perdut per omissió de resposta 22 16 6 2 2 6 8 5

20. Quina importància tenen els serveis públics  en la seva vida quotidiana? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

[0] Cap 42 22 19 3 7 11 14 8

[1] 17 10 7 2 1 7 2 6

[2] 27 20 7 3 6 10 7 1

[3] 29 16 13 7 8 5 2 7

[4] 30 23 7 5 6 9 6 3

[5] 161 81 80 14 27 32 47 40

[6] 135 59 76 15 24 33 32 31

[7] 229 120 109 34 34 60 57 45

[8] 350 173 177 42 39 102 83 84

[9] 185 84 101 27 18 40 43 58

[10] Molta 695 319 376 72 98 212 174 138

Valor perdut per omissió de resposta 28 10 16 0 1 0 4 22

Mitjana 7,85 7,68 8,02 7,83 7,59 7,97 7,84 7,89

Desviació 2,38 2,49 2,27 2,26 2,54 2,42 2,41 2,27

21. Amb quina de les següents frases està més  d’acord? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Estaria disposat/ada a pagar més impostos a canvi 
de millorar la prestació dels serveis públics

511 263 248 49 73 124 137 129

Cal mantenir els impostos actuals per mantenir 
els mateixos serveis

1003 469 532 115 120 270 250 246

Cal abaixar els impostos encara que sigui a costa 
de la qualitat dels serveis públics

315 170 145 56 67 106 47 39

Valor perdut per omissió de resposta 98 36 62 5 7 21 37 29

22a. En relació amb els següents impostos, quina  és la seva opinió? Creu que caldria... L'impost  sobre la Renda (IRPF) 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Apujar-lo per tenir més recursos per als serveis 
públics

170 84 86 17 26 36 50 42

Mantenir-lo com està 1044 495 548 104 130 243 279 286

Abaixar-lo, tot i que tinguem menys recursos per 
als serveis públics

592 319 273 89 110 205 106 83

Valor perdut per omissió de resposta 121 40 81 13 2 37 37 32

22b. En relació amb els següents impostos, quina  és la seva opinió? Creu que caldria... L'impost  sobre el Valor Afegit (IVA) 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Apujar-lo per tenir més recursos per als serveis 
públics

66 34 32 13 6 17 13 17

Mantenir-lo com està 1012 481 530 96 134 227 272 280

Abaixar-lo, tot i que tinguem menys recursos per 
als serveis públics

714 367 347 98 123 239 145 109

Valor perdut per omissió de resposta 135 56 79 15 4 38 41 37

22c. En relació amb els següents impostos, quina  és la seva opinió? Creu que caldria... L'impost  de patrimoni 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Apujar-lo per tenir més recursos per als serveis 
públics

393 199 193 40 63 108 87 95

Mantenir-lo com està 764 358 406 83 107 197 201 175

Abaixar-lo, tot i que tinguem menys recursos per 
als serveis públics

621 308 312 83 91 177 144 126

Valor perdut per omissió de resposta 149 73 76 17 6 39 41 47

22d. En relació amb els següents impostos, quina  és la seva opinió? Creu que caldria... L'impost  de societats 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Apujar-lo per tenir més recursos per als serveis 
públics

512 263 249 45 57 126 152 132

Mantenir-lo com està 861 410 450 111 125 229 201 193

Abaixar-lo, tot i que tinguem menys recursos per 
als serveis públics

390 206 183 49 82 129 72 57

Valor perdut per omissió de resposta 164 59 105 17 3 37 46 61
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

22e. En relació amb els següents impostos, quina  és la seva opinió? Creu que caldria... L'impost  de successions (herències) 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Apujar-lo per tenir més recursos per als serveis 
públics

156 82 74 17 29 49 36 26

Mantenir-lo com està 532 241 291 77 81 129 123 122

Abaixar-lo, tot i que tinguem menys recursos per 
als serveis públics

1094 550 543 114 149 297 277 254

Valor perdut per omissió de resposta 146 65 80 15 9 46 36 41

23. Tenint en compte tots els serveis públics que  rep (com sanitat, educació, carreteres,  prestacions, etc.), amb quina de les següents  frases està més d'acord? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Els impostos que pago són inferiors als serveis 
públics que rebo

308 152 157 46 40 74 69 79

Els serveis públics que rebo i els impostos que 
pago són equivalents

474 239 235 54 70 126 109 115

Els serveis públics que rebo són inferiors als 
impostos que pago

1091 532 558 116 155 298 279 243

Valor perdut per omissió de resposta 53 15 39 8 3 22 15 6

24. En general, com creu vostè que funciona  l’administració pública del Govern de la  Generalitat? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Molt bé 70 33 37 9 14 31 9 8

Bé 821 419 401 100 120 225 177 200

Malament 776 359 416 81 89 198 219 187

Molt malament 228 116 111 30 44 57 58 37

Valor perdut per omissió de resposta 33 11 22 4 0 10 8 11

25. En general, com creu vostè que funciona  l’administració pública del Govern espanyol? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Molt bé 50 25 25 7 12 15 7 9

Bé 584 298 286 67 83 164 132 139

Malament 838 387 449 92 96 223 221 205

Molt malament 406 207 199 52 72 107 106 69

Valor perdut per omissió de resposta 48 20 28 5 4 12 6 21

26. Com qualificaria vostè la qualitat dels  serveis públics que presta el Govern de la  Generalitat? En general, són de... 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Molt alta qualitat 39 23 16 5 10 12 8 4

Alta qualitat 317 175 142 47 55 104 53 58

Qualitat mitjana 1049 495 552 117 134 264 263 270

Baixa qualitat 380 184 196 38 48 100 108 86

Molt baixa qualitat 106 52 54 13 17 32 34 11

Valor perdut per omissió de resposta 36 9 28 3 5 9 6 13

27. Com qualificaria vostè la qualitat dels  serveis públics que presta el Govern espanyol?  En  general, són de... 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Molt alta qualitat 38 18 20 4 7 17 7 3

Alta qualitat 202 114 88 30 38 56 41 37

Qualitat mitjana 907 419 487 109 122 247 215 213

Baixa qualitat 539 261 278 54 61 143 154 126

Molt baixa qualitat 204 110 94 20 36 51 51 46

Valor perdut per omissió de resposta 37 16 21 6 3 6 4 18

28a. Vostè qui creu que té la responsabilitat  principal per... Millorar la gestió dels trens  de  rodalies 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

El Govern de la Generalitat de Catalunya 1044 509 535 129 147 308 228 232

El Govern espanyol 802 387 414 85 109 195 227 184

Valor perdut per omissió de resposta 82 43 39 9 11 18 16 27

28b. Vostè qui creu que té la responsabilitat  principal per... Millorar la sanitat pública 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

El Govern de la Generalitat de Catalunya 1079 543 536 87 108 275 278 330

El Govern espanyol 791 374 416 128 150 234 182 95

Valor perdut per omissió de resposta 57 21 36 8 9 12 11 17

28c. Vostè qui creu que té la responsabilitat  principal per... Millorar l'educació pública 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

El Govern de la Generalitat de Catalunya 1178 602 576 108 133 307 305 325

El Govern espanyol 668 308 360 109 125 192 149 92

Valor perdut per omissió de resposta 81 29 51 6 9 21 17 26

28d. Vostè qui creu que té la responsabilitat  principal per... Millorar les carreteres i les  autopistes 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

El Govern de la Generalitat de Catalunya 706 344 362 75 89 204 161 177

El Govern espanyol 1129 555 574 139 170 296 287 236

Valor perdut per omissió de resposta 92 40 51 9 8 21 24 29

29. En relació amb la gestió dels serveis, com  creu que funciona millor l’educació? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

L'educació funciona millor si és de gestió privada 474 209 265 63 60 116 130 104

Igual 661 332 330 85 88 177 168 143

L'educació funciona millor si és de gestió pública 743 373 370 72 116 215 165 174

Valor perdut per omissió de resposta 49 25 23 3 3 12 8 22
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Total Sexe Grups d'edat
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Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

30. I la sanitat, com creu que funciona millor? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

La sanitat funciona millor si és de gestió privada 540 231 309 98 88 140 127 87

Igual 414 187 227 51 59 107 111 86

La sanitat funciona millor si és de gestió pública 933 508 425 70 119 262 230 251

Valor perdut per omissió de resposta 40 13 26 4 2 12 3 18

31. Quin tipus d’ensenyament fa servir o ha fet  servir en el darrer any (vostè o els seus  fills/es a càrrec)? 
Base pond: Total  Base: Utilitza ensenyament 950 434 515 139 94 292 209 214

L’ensenyament públic 444 211 233 90 65 192 90 7

L’ensenyament concertat 148 67 81 30 16 64 35 3

Ambdós 89 39 49 18 13 32 23 2

Valor perdut per mode d'administració de 
l'enquesta

263 113 149 1 0 1 57 202

Valor perdut per omissió de resposta 6 3 3 0 0 3 3 0

32. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat l'ensenyament públic. Fins a quin punt  està satisfet/a amb el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza ensenyament 
públic

568 266 302 109 79 224 127 29

[0] Totalment insatisfet/a 8 4 4 2 2 1 3 0

[1] 1 1 1 0 0 1 1 0

[2] 9 2 8 1 3 5 2 0

[3] 11 3 8 3 2 4 2 0

[4] 23 13 10 5 2 12 3 1

[5] 65 42 23 10 6 27 19 2

[6] 89 30 59 13 7 36 25 8

[7] 117 53 64 23 16 40 29 9

[8] 117 55 62 26 18 44 25 4

[9] 57 25 32 15 9 22 9 1

[10] Totalment satisfet/a 64 36 28 10 14 33 8 0

Valor perdut per omissió de resposta 7 2 5 0 0 1 1 4

Mitjana 6,97 7,03 6,92 7,10 7,23 7,06 6,60 6,65

Desviació 2,04 2,06 2,02 1,98 2,33 2,03 2,00 1,10

33. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat l'ensenyament concertat. Fins a quin  punt està satisfet/a amb el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza ensenyament 
concertat

257 114 143 49 29 96 64 19

[0] Totalment insatisfet/a 3 2 1 1 0 0 1 1

[1] 2 1 1 0 0 0 2 0

[2] 3 1 2 0 0 2 1 0

[3] 2 0 2 0 1 1 0 0

[4] 4 3 1 1 0 1 2 0

[5] 17 8 9 1 2 8 4 2

[6] 17 9 7 3 0 9 4 1

[7] 45 18 28 8 6 15 13 3

[8] 77 38 39 14 9 30 18 6

[9] 47 19 27 11 7 16 10 2

[10] Totalment satisfet/a 37 12 25 11 4 14 7 1

Valor perdut per omissió de resposta 4 2 1 0 0 0 1 2

Mitjana 7,64 7,50 7,75 8,09 7,88 7,64 7,27 7,26

Desviació 1,92 1,90 1,94 1,78 1,61 1,78 2,25 2,20

34. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat els hospitals públics. Fins a quin  punt  està satisfet/a amb el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza hospitals públics 1209 566 642 129 154 350 279 296

[0] Totalment insatisfet/a 29 16 13 4 4 15 5 0

[1] 11 7 4 1 4 2 4 0

[2] 30 13 17 4 6 8 9 3

[3] 48 27 21 4 10 14 12 8

[4] 68 31 37 10 12 20 13 12

[5] 115 58 57 17 16 37 30 17

[6] 137 70 66 24 17 37 35 23

[7] 232 95 136 25 33 60 58 55

[8] 227 103 123 16 22 73 51 64

[9] 121 55 66 9 7 41 26 37

[10] Totalment satisfet/a 141 66 75 14 23 33 32 39

Valor perdut per omissió de resposta 51 23 27 0 0 9 3 38

Mitjana 6,75 6,64 6,85 6,34 6,34 6,63 6,68 7,46

Desviació 2,36 2,44 2,28 2,38 2,59 2,47 2,35 1,87
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Masculí Femení 16
24
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Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

35. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat els centres de salut públics (CAP).  Fins a quin punt està satisfet/a amb el servei  que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza CAP 1572 730 841 156 206 418 389 401

[0] Totalment insatisfet/a 37 25 12 3 12 18 2 1

[1] 13 6 7 0 4 5 4 1

[2] 38 13 25 2 9 8 14 6

[3] 57 26 31 7 10 18 16 6

[4] 93 46 46 14 16 31 20 10

[5] 178 89 89 18 33 46 49 32

[6] 206 92 114 25 35 55 47 45

[7] 288 126 162 34 26 71 81 76

[8] 292 146 146 24 28 76 86 78

[9] 160 64 96 14 13 47 33 54

[10] Totalment satisfet/a 152 72 80 13 21 40 32 46

Valor perdut per omissió de resposta 57 26 32 1 0 4 6 45

Mitjana 6,65 6,58 6,71 6,48 5,92 6,48 6,66 7,34

Desviació 2,30 2,37 2,24 2,18 2,64 2,50 2,13 1,88

36. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat les oficines de l'Administració de la  Generalitat. Fins a quin punt està satisfet/a  amb  el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza oficines 
Administració

434 197 236 31 77 128 122 75

[0] Totalment insatisfet/a 14 6 8 1 1 5 4 2

[1] 7 6 1 1 2 2 2 0

[2] 18 9 9 1 6 4 6 1

[3] 23 10 14 0 6 5 7 6

[4] 38 20 18 3 13 12 5 6

[5] 73 39 34 2 12 18 27 13

[6] 49 23 26 6 11 15 15 3

[7] 80 34 46 7 6 26 22 18

[8] 50 20 30 2 7 18 15 9

[9] 31 12 19 6 1 9 10 5

[10] Totalment satisfet/a 37 15 22 2 12 12 9 2

Valor perdut per omissió de resposta 13 3 10 0 0 3 1 9

Mitjana 6,04 5,81 6,23 6,49 5,70 6,15 6,04 5,98

Desviació 2,47 2,47 2,45 2,53 2,63 2,51 2,45 2,19

37. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat els Mossos d’Esquadra. Fins a quin  punt  està satisfet/a amb el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza Mossos d'Esquadra 333 174 159 51 37 109 70 66

[0] Totalment insatisfet/a 13 7 6 1 1 7 2 2

[1] 7 5 2 0 2 2 3 0

[2] 5 3 2 0 1 1 1 1

[3] 15 10 5 3 1 3 2 6

[4] 13 7 5 3 2 2 5 0

[5] 40 23 17 1 5 16 7 10

[6] 33 20 13 5 4 13 5 6

[7] 57 28 29 10 6 16 16 10

[8] 61 33 28 14 9 16 13 9

[9] 39 15 24 6 2 15 8 8

[10] Totalment satisfet/a 36 15 21 6 4 13 6 6

Valor perdut per omissió de resposta 15 8 7 0 1 7 1 7

Mitjana 6,62 6,33 6,95 7,13 6,55 6,56 6,54 6,45

Desviació 2,53 2,54 2,49 2,25 2,51 2,71 2,50 2,52

38. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat els serveis socials. Fins a quin punt  està satisfet/a amb el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza serveis socials 325 132 193 25 33 88 77 102

[0] Totalment insatisfet/a 11 5 5 1 1 6 2 1

[1] 3 2 1 0 0 0 3 0

[2] 9 5 3 1 0 3 1 4

[3] 16 7 10 0 2 4 7 3

[4] 16 7 9 2 2 3 5 4

[5] 41 20 21 2 5 14 8 12

[6] 42 20 23 4 2 14 6 15

[7] 57 27 30 7 4 13 15 19

[8] 49 18 31 3 4 12 15 14

[9] 37 11 26 3 3 11 9 12

[10] Totalment satisfet/a 32 5 27 0 10 8 6 8

Valor perdut per omissió de resposta 11 4 7 1 0 0 0 10

Mitjana 6,51 5,99 6,87 6,32 7,23 6,20 6,37 6,72

Desviació 2,44 2,37 2,43 2,14 2,61 2,63 2,52 2,16
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Total Sexe Grups d'edat
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Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

39. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat les oficines del servei d’ocupació  (SOC). Fins a quin punt està satisfet/a amb el  servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza SOC 315 133 182 29 62 104 104 17

[0] Totalment insatisfet/a 14 8 6 2 3 8 1 0

[1] 2 1 1 0 1 0 1 0

[2] 10 6 4 1 1 1 4 2

[3] 17 6 12 0 4 5 7 1

[4] 14 6 8 2 4 3 6 0

[5] 52 29 22 5 12 19 11 4

[6] 31 16 16 5 6 7 13 0

[7] 39 17 23 4 5 10 17 3

[8] 45 17 28 3 10 19 10 3

[9] 38 16 22 3 3 18 12 2

[10] Totalment satisfet/a 43 10 34 4 12 12 16 0

Valor perdut per omissió de resposta 9 4 5 0 1 1 5 2

Mitjana 6,50 6,05 6,83 6,24 6,34 6,56 6,69 5,97

Desviació 2,66 2,60 2,66 2,70 2,82 2,77 2,47 2,49

40. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat l’Administració de justícia. Fins a  quin punt està satisfet/a amb el servei que ha  rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza Administració 
justícia

167 85 81 9 24 63 43 27

[0] Totalment insatisfet/a 17 8 8 0 0 8 7 1

[1] 11 4 6 1 1 5 3 1

[2] 6 4 1 0 1 0 2 2

[3] 17 9 9 0 1 5 5 6

[4] 17 8 8 2 4 5 2 3

[5] 23 14 9 1 5 7 7 2

[6] 17 9 8 0 3 6 6 3

[7] 21 11 11 2 2 13 1 4

[8] 15 6 10 1 3 8 3 1

[9] 11 7 4 0 1 5 4 0

[10] Totalment satisfet/a 10 3 7 1 4 2 2 2

Valor perdut per omissió de resposta 3 2 1 0 0 0 1 2

Mitjana 5,04 4,94 5,21 5,38 6,12 5,19 4,47 4,68

Desviació 2,92 2,77 3,03 2,86 2,62 2,98 3,09 2,47

41. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat els tràmits en línia de la Generalitat  (Oficina Virtual de Tràmits). Fins a quin punt  està satisfet/a amb el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza OVT 726 347 378 71 128 266 192 68

[0] Totalment insatisfet/a 14 10 4 1 1 8 2 2

[1] 14 6 8 0 3 6 5 1

[2] 18 10 8 2 3 8 3 1

[3] 30 14 16 2 6 10 7 5

[4] 41 13 27 5 10 14 10 2

[5] 90 41 49 9 18 32 26 6

[6] 96 49 47 14 16 28 29 9

[7] 153 84 69 15 26 58 41 13

[8] 133 54 78 10 25 58 28 10

[9] 54 26 28 6 7 18 20 4

[10] Totalment satisfet/a 71 33 38 5 13 25 17 11

Valor perdut per omissió de resposta 12 6 5 1 0 2 3 5

Mitjana 6,53 6,48 6,57 6,47 6,46 6,51 6,57 6,66

Desviació 2,30 2,35 2,26 2,08 2,26 2,39 2,23 2,52

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Rodalies RENFE 
Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 641 748 200 197 371 317 304

Sí 830 396 434 144 116 244 182 144

No 558 245 312 55 79 127 135 160

Valor perdut per omissió de resposta 2 0 2 1 2 0 0 0

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Metro 
Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 641 748 200 197 371 317 304

Sí 944 456 488 158 144 267 207 168

No 444 185 258 41 51 104 111 136

Valor perdut per omissió de resposta 2 0 2 1 2 0 0 0

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Ferrocarrils de la Generalitat  (FGC) 
Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 641 748 200 197 371 317 304

Sí 614 320 293 107 74 163 136 133

No 774 321 453 92 121 208 181 171

Valor perdut per omissió de resposta 2 0 2 1 2 0 0 0

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Autobusos urbans 
Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 641 748 200 197 371 317 304

Sí 999 445 553 171 139 261 211 216

No 389 196 193 28 56 110 106 89

Valor perdut per omissió de resposta 2 0 2 1 2 0 0 0
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Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Autobusos interurbans 
Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 641 748 200 197 371 317 304

Sí 472 222 249 94 70 104 93 110

No 916 419 497 105 125 267 224 194

Valor perdut per omissió de resposta 2 0 2 1 2 0 0 0

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Regionals i mitja distància RENFE 
Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 641 748 200 197 371 317 304

Sí 363 176 187 76 55 94 71 68

No 1025 465 560 123 141 277 247 237

Valor perdut per omissió de resposta 2 0 2 1 2 0 0 0

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: AVE, Avant i trens de llarga  distància 
Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1267 592 675 200 197 371 290 209

Sí 445 220 225 54 75 103 117 97

No 819 372 447 145 121 268 173 112

Valor perdut per omissió de resposta 2 0 2 1 2 0 0 0

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  Rodalies RENFE? 
Base pond: Total  Base: Utilitza Rodalies RENFE 830 396 434 144 116 244 182 144

Per anar a la feina o estudis 248 126 122 51 46 90 53 7

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

27 9 18 2 7 9 6 2

Per anar al metge/ fer gestions 106 54 51 5 6 23 33 39

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 414 189 224 85 56 115 85 74

Valor perdut per error tècnic 20 7 14 0 0 0 3 17

Valor perdut per omissió de resposta 16 11 4 1 1 6 2 5

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  metro? 
Base pond: Total  Base: Utilitza metro 944 456 488 158 144 267 207 168

Per anar a la feina o estudis 359 177 182 82 72 128 71 7

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

36 22 14 3 5 13 11 5

Per anar al metge/ fer gestions 160 68 92 3 16 20 49 73

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 346 168 179 66 51 101 66 63

Valor perdut per error tècnic 22 9 13 0 0 0 6 16

Valor perdut per omissió de resposta 19 11 8 3 1 5 5 4

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  Ferrocarrils de la Generalitat (FGC)? 
Base pond: Total  Base: Utilitza FGC 614 320 293 107 74 163 136 133

Per anar a la feina o estudis 189 97 92 49 35 60 41 4

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

22 11 10 2 1 8 7 3

Per anar al metge/ fer gestions 104 51 53 4 10 18 28 44

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 266 140 125 50 27 71 53 64

Valor perdut per error tècnic 12 2 11 0 0 0 3 10

Valor perdut per omissió de resposta 21 19 2 1 1 7 5 8

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  autobusos urbans? 
Base pond: Total  Base: Utilitza autobusos urbans 999 445 553 171 139 261 211 216

Per anar a la feina o estudis 338 149 189 99 61 107 62 9

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

54 21 32 5 12 15 13 9

Per anar al metge/ fer gestions 278 118 160 12 24 52 75 115

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 270 128 141 53 39 74 51 53

Valor perdut per error tècnic 30 10 20 0 0 0 6 24

Valor perdut per omissió de resposta 29 18 11 2 3 13 5 6

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  autobusos interurbans? 
Base pond: Total  Base: Utilitza autobusos 
inrterurbans

472 222 249 94 70 104 93 110

Per anar a la feina o estudis 172 82 90 44 39 52 32 4

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

12 9 2 1 3 3 3 2

Per anar al metge/ fer gestions 95 38 57 7 6 15 21 47

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 170 78 90 41 21 30 35 41

Valor perdut per error tècnic 11 4 6 0 0 0 1 9

Valor perdut per omissió de resposta 13 10 3 1 1 3 2 5

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  regionals i mitja distància RENFE? 
Base pond: Total  Base: Utilitza Regionals i MD 
RENFE

363 176 187 76 55 94 71 68

Per anar a la feina o estudis 60 35 25 17 7 22 14 0

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

9 3 6 1 1 3 2 1

Per anar al metge/ fer gestions 28 11 17 1 4 7 9 8

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 239 111 128 55 43 54 42 44

Valor perdut per error tècnic 9 2 7 0 0 0 0 9

Valor perdut per omissió de resposta 18 14 4 2 0 7 3 5
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Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  AVE, Avant i trens de llarga distància? 
Base pond: Total  Base: Utilitza AVE, Avant, 
llarga distància

445 220 225 54 75 103 117 97

Per anar a la feina o estudis 66 36 30 6 11 25 22 1

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

8 5 3 1 3 2 1 1

Per anar al metge/ fer gestions 19 9 11 1 6 2 5 6

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 339 162 177 45 53 72 87 82

Valor perdut per error tècnic 2 1 1 0 0 0 1 1

Valor perdut per omissió de resposta 11 7 4 2 1 1 1 5

44. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei de Rodalies de RENFE? 
Base pond: Total  Base: Utilitza Rodalies RENFE 830 396 434 144 116 244 182 144

[0] Totalment insatisfet/a 118 57 61 28 20 33 23 13

[1] 44 17 28 13 6 11 8 6

[2] 61 29 33 7 11 21 18 3

[3] 88 39 49 13 14 23 23 15

[4] 83 46 37 18 11 17 21 17

[5] 99 56 43 17 8 24 24 27

[6] 99 50 48 21 11 37 21 9

[7] 96 48 48 11 15 31 18 21

[8] 69 21 48 12 8 23 11 14

[9] 23 9 14 1 1 12 6 3

[10] Totalment satisfet/a 37 20 17 2 12 13 7 4

Valor perdut per omissió de resposta 13 5 9 0 0 0 1 12

Mitjana 4,47 4,45 4,49 3,82 4,42 4,78 4,33 4,85

Desviació 2,89 2,82 2,95 2,76 3,20 2,99 2,76 2,60

45. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei de metro? 
Base pond: Total  Base: Utilitza metro 944 456 488 158 144 267 207 168

[0] Totalment insatisfet/a 14 8 6 2 0 9 1 1

[1] 8 4 4 0 0 6 0 1

[2] 13 8 5 3 2 6 0 3

[3] 22 9 13 5 11 2 4 0

[4] 33 21 12 6 9 8 8 2

[5] 83 47 37 11 14 25 19 15

[6] 113 51 62 14 19 35 31 14

[7] 219 96 123 43 19 56 60 40

[8] 226 99 127 36 24 69 49 48

[9] 98 48 49 21 17 21 19 20

[10] Totalment satisfet/a 98 56 43 15 28 27 13 16

Valor perdut per omissió de resposta 17 9 8 1 2 4 3 7

Mitjana 7,05 7,01 7,08 7,13 7,10 6,80 7,03 7,35

Desviació 2,04 2,16 1,93 2,00 2,25 2,33 1,65 1,80

46. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei dels Ferrocarrils de la Generalitat (FGC)? 
Base pond: Total  Base: Utilitza FGC 614 320 293 107 74 163 136 133

[0] Totalment insatisfet/a 9 8 1 2 0 4 1 2

[1] 6 1 5 1 1 2 2 0

[2] 7 5 3 0 1 2 0 5

[3] 17 11 6 1 2 8 3 3

[4] 9 7 3 1 1 2 3 3

[5] 43 27 16 6 4 16 6 11

[6] 45 23 21 8 8 11 13 5

[7] 98 48 50 18 12 28 21 19

[8] 156 80 75 26 16 37 46 31

[9] 106 54 52 19 13 29 22 22

[10] Totalment satisfet/a 106 52 54 24 17 25 17 24

Valor perdut per omissió de resposta 12 5 7 0 0 0 2 10

Mitjana 7,54 7,37 7,72 7,81 7,76 7,26 7,57 7,51

Desviació 2,15 2,29 1,98 2,02 2,04 2,34 1,90 2,29
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

47. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei dels autobusos urbans? 
Base pond: Total  Base: Utilitza autobusos urbans 999 445 553 171 139 261 211 216

[0] Totalment insatisfet/a 9 6 3 2 0 7 0 0

[1] 6 2 4 1 2 0 0 3

[2] 9 2 7 2 0 4 3 0

[3] 39 16 23 5 8 12 9 6

[4] 36 14 22 9 3 14 5 4

[5] 106 41 66 20 11 26 25 24

[6] 136 69 66 25 19 34 39 19

[7] 227 99 129 47 32 53 46 50

[8] 225 96 128 34 28 59 48 56

[9] 100 51 49 16 15 26 20 23

[10] Totalment satisfet/a 85 43 43 11 20 22 14 18

Valor perdut per omissió de resposta 21 7 14 0 2 4 2 13

Mitjana 6,92 7,02 6,85 6,77 7,20 6,74 6,87 7,16

Desviació 1,96 1,97 1,96 1,92 2,00 2,21 1,78 1,82

48. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei dels autobusos interurbans? 
Base pond: Total  Base: Utilitza autobusos 
interurbans

472 222 249 94 70 104 93 110

[0] Totalment insatisfet/a 8 6 2 1 1 5 0 0

[1] 6 3 3 1 1 3 1 0

[2] 8 4 4 3 1 1 2 0

[3] 20 10 11 4 6 3 2 5

[4] 27 9 18 5 3 7 6 5

[5] 70 39 31 15 12 14 15 14

[6] 76 29 47 17 9 13 22 14

[7] 84 39 44 21 6 24 15 18

[8] 78 40 37 14 15 14 18 15

[9] 31 14 17 6 4 7 4 10

[10] Totalment satisfet/a 47 24 23 5 12 11 8 11

Valor perdut per omissió de resposta 18 6 12 0 0 0 1 17

Mitjana 6,50 6,47 6,51 6,26 6,57 6,31 6,47 6,91

Desviació 2,22 2,32 2,12 2,08 2,51 2,54 1,97 1,93

49. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei del trens regionals i mitja distància de  RENFE? 
Base pond: Total  Base: Utilitza trens regionals 
i MD RENFE

363 176 187 76 55 94 71 68

[0] Totalment insatisfet/a 39 24 15 7 7 10 8 7

[1] 15 9 6 2 3 7 2 1

[2] 12 5 7 2 1 1 4 4

[3] 22 10 11 5 3 8 6 0

[4] 30 14 16 8 5 5 4 8

[5] 45 28 17 9 8 7 9 13

[6] 57 29 28 16 4 12 17 8

[7] 55 20 35 10 9 19 6 9

[8] 38 14 24 11 6 7 7 7

[9] 25 10 15 3 5 12 2 4

[10] Totalment satisfet/a 19 8 12 3 4 6 5 2

Valor perdut per omissió de resposta 6 4 2 0 0 0 1 5

Mitjana 5,32 4,90 5,72 5,40 5,25 5,51 5,09 5,26

Desviació 2,85 2,90 2,75 2,63 3,08 3,06 2,82 2,68

50. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei d’AVE, Avant i trens de llarga distància? 
Base pond: Total  Base: Utilitza AVE, Avanrt i 
llarga distància

443 218 225 54 75 103 117 95

[0] Totalment insatisfet/a 10 6 4 1 1 6 0 2

[1] 1 0 1 0 0 0 1 0

[2] 10 6 4 2 0 2 2 5

[3] 4 2 2 0 0 0 0 4

[4] 4 2 2 1 1 2 0 0

[5] 31 21 10 3 5 8 6 9

[6] 36 19 17 5 6 9 11 5

[7] 81 46 35 7 19 14 24 17

[8] 119 48 72 14 19 26 41 19

[9] 76 36 40 12 11 19 20 15

[10] Totalment satisfet/a 61 26 35 9 8 15 12 17

Valor perdut per omissió de resposta 10 7 3 1 4 1 2 2

Mitjana 7,48 7,23 7,72 7,68 7,57 7,26 7,73 7,24

Desviació 2,09 2,20 1,95 2,11 1,65 2,49 1,52 2,46

    

3.1.3 Encreuaments. Sexe i edat. Valors absoluts
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

51. Ara imagini que la Generalitat obtingués un  finançament addicional de 1.000€ per cada  ciutadà. D'aquests 1.000€, quina quantitat creu  vostè que caldria dedicar a millorar els serveis 
públics? 

Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

0 30 18 12 2 7 8 5 9

1 1 0 1 0 0 0 0 1

5 3 3 0 0 0 0 3 0

10 5 2 2 0 4 1 0 0

11 1 1 0 1 0 0 0 0

20 1 0 1 0 0 0 0 1

40 4 4 0 0 0 2 2 0

50 6 5 1 2 0 1 2 0

60 2 0 2 0 0 0 2 1

70 0 0 0 0 0 0 0 0

80 5 4 2 0 2 0 2 2

100 41 25 16 6 18 9 8 0

125 0 0 0 0 0 0 0 0

150 4 1 3 2 0 1 1 0

175 1 0 1 1 0 0 0 0

198 2 0 2 0 0 2 0 0

200 48 22 26 8 10 18 8 4

250 6 4 2 3 2 1 1 0

300 71 41 30 15 10 25 10 11

350 6 4 2 5 0 0 1 0

375 1 1 0 1 0 0 0 0

390 1 0 1 0 0 0 1 0

400 80 35 44 22 20 21 11 6

450 6 5 2 2 2 1 1 0

499 1 1 0 0 1 0 0 0

500 529 243 286 45 73 158 119 134

550 1 0 1 1 0 0 0 0

555 0 0 0 0 0 0 0 0

566 1 0 1 0 1 0 0 0

573 1 0 1 1 0 0 0 0

600 165 75 89 32 24 54 37 17

645 1 0 1 1 0 0 0 0

650 17 11 5 4 4 1 4 3

666 3 3 0 1 1 1 0 0

700 172 84 88 21 20 47 49 36

750 30 17 13 5 5 6 7 6

770 0 0 0 0 0 0 0 0

800 181 88 93 12 19 51 53 46

850 7 5 2 1 2 1 0 1

900 82 43 39 6 10 26 29 11

950 7 1 6 0 2 0 2 2

990 3 3 0 1 2 1 0 0

999 5 3 2 0 2 2 1 0

1000 227 127 99 13 22 58 75 58

Valor perdut per error tècnic 5 1 4 0 0 0 2 3

Valor perdut per omissió de resposta 165 59 107 9 5 22 36 93

Mitjana 605,53 607,58 602,98 536,67 545,95 601,55 651,90 639,72

Desviació 251,73 263,75 238,96 231,62 267,57 243,81 253,88 241,58

    

3.1.3 Encreuaments. Sexe i edat. Valors absoluts
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

51. Ara imagini que la Generalitat obtingués un  finançament addicional de 1.000€ per cada  ciutadà. D'aquests 1.000€, quina quantitat creu  vostè que caldria dedicar a estalviar per poder 
abaixar els impostos? 

Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

0 227 127 99 13 22 58 75 58

1 5 3 2 0 2 2 1 0

10 3 3 0 1 2 1 0 0

50 7 1 6 0 2 0 2 2

100 82 43 39 6 10 26 29 11

150 7 5 2 1 2 1 0 1

200 181 88 93 12 19 51 53 46

230 0 0 0 0 0 0 0 0

250 30 17 13 5 5 6 7 6

300 172 84 88 21 20 47 49 36

334 3 3 0 1 1 1 0 0

350 17 11 5 4 4 1 4 3

355 1 0 1 1 0 0 0 0

400 165 75 89 32 24 54 37 17

427 1 0 1 1 0 0 0 0

434 1 0 1 0 1 0 0 0

445 0 0 0 0 0 0 0 0

450 1 0 1 1 0 0 0 0

500 529 243 286 45 73 158 119 134

501 1 1 0 0 1 0 0 0

550 6 5 2 2 2 1 1 0

600 80 35 44 22 20 21 11 6

610 1 0 1 0 0 0 1 0

625 1 1 0 1 0 0 0 0

650 6 4 2 5 0 0 1 0

700 71 41 30 15 10 25 10 11

750 6 4 2 3 2 1 1 0

800 48 22 26 8 10 18 8 4

802 2 0 2 0 0 2 0 0

825 1 0 1 1 0 0 0 0

850 4 1 3 2 0 1 1 0

875 0 0 0 0 0 0 0 0

900 41 25 16 6 18 9 8 0

920 5 4 2 0 2 0 2 2

930 0 0 0 0 0 0 0 0

940 2 0 2 0 0 0 2 1

950 6 5 1 2 0 1 2 0

960 4 4 0 0 0 2 2 0

980 1 0 1 0 0 0 0 1

989 1 1 0 1 0 0 0 0

990 5 2 2 0 4 1 0 0

995 3 3 0 0 0 0 3 0

999 1 0 1 0 0 0 0 1

1000 30 18 12 2 7 8 5 9

Valor perdut per error tècnic 5 1 4 0 0 0 2 3

Valor perdut per omissió de resposta 165 59 107 9 5 22 36 93

Mitjana 394,47 392,42 397,02 463,33 454,05 398,45 348,10 360,28

Desviació 251,73 263,75 238,96 231,62 267,57 243,81 253,88 241,58

52a. Quina nota posaria a la gestió dels  diferents governs durant el darrer any?  L'ajuntament del meu municipi 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

[0] Molt deficient 169 94 75 18 25 51 43 31

[1] 51 28 23 2 6 13 13 17

[2] 86 37 49 10 10 18 23 26

[3] 119 65 55 19 12 20 44 23

[4] 167 70 97 15 18 41 44 48

[5] 351 172 178 37 46 99 89 79

[6] 239 118 121 29 46 62 50 51

[7] 306 136 169 41 40 88 76 60

[8] 197 99 98 29 26 57 40 45

[9] 85 51 34 9 5 23 20 28

[10] Excel·lent 99 46 53 7 29 38 15 10

Valor perdut per omissió de resposta 57 23 34 6 4 9 14 24

Mitjana 5,30 5,25 5,35 5,41 5,56 5,48 5,02 5,17

Desviació 2,67 2,75 2,60 2,56 2,80 2,76 2,61 2,59

    

3.1.3 Encreuaments. Sexe i edat. Valors absoluts
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

52b. Quina nota posaria a la gestió dels  diferents governs durant el darrer any? El  Govern  de la Generalitat de Catalunya 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

[0] Molt deficient 179 107 72 22 27 53 43 33

[1] 64 28 36 4 8 21 19 14

[2] 94 48 46 8 14 21 30 21

[3] 152 86 67 14 22 25 44 48

[4] 223 102 119 20 31 57 64 49

[5] 409 189 220 35 53 104 111 106

[6] 273 137 135 50 42 67 64 49

[7] 239 101 138 33 25 72 52 56

[8] 131 68 63 21 17 40 21 32

[9] 52 24 28 9 10 20 5 8

[10] Excel·lent 55 29 25 5 14 24 7 6

Valor perdut per omissió de resposta 57 19 38 4 5 15 13 21

Mitjana 4,82 4,70 4,94 5,18 4,90 5,02 4,46 4,74

Desviació 2,50 2,59 2,41 2,51 2,66 2,69 2,31 2,33

52c. Quina nota posaria a la gestió dels  diferents governs durant el darrer any? El  Govern  espanyol 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

[0] Molt deficient 303 163 140 31 58 91 66 56

[1] 96 48 48 13 9 27 26 21

[2] 125 60 65 12 23 22 34 34

[3] 179 99 80 20 27 51 48 33

[4] 218 88 131 23 19 61 63 53

[5] 360 176 184 41 41 88 95 94

[6] 239 110 129 38 33 57 51 61

[7] 165 72 94 22 21 47 43 32

[8] 104 60 44 11 14 41 15 24

[9] 34 19 15 3 6 5 10 10

[10] Excel·lent 44 23 20 3 11 16 8 7

Valor perdut per omissió de resposta 58 21 38 7 7 15 13 17

Mitjana 4,13 4,08 4,19 4,25 3,94 4,17 4,04 4,25

Desviació 2,66 2,74 2,58 2,57 2,94 2,78 2,53 2,54

52d. Quina nota posaria a la gestió dels  diferents governs durant el darrer any? La  Comissió Europea 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

[0] Molt deficient 215 126 88 17 36 70 56 36

[1] 69 42 28 5 6 25 20 13

[2] 93 43 50 7 16 27 23 20

[3] 159 90 69 20 18 40 46 36

[4] 209 112 97 18 31 40 53 66

[5] 466 221 245 51 64 118 125 108

[6] 230 89 141 35 28 66 46 54

[7] 205 94 109 38 27 73 31 34

[8] 106 55 51 16 15 23 21 32

[9] 31 15 16 4 12 2 10 3

[10] Excel·lent 39 28 12 3 6 17 8 6

Valor perdut per omissió de resposta 105 23 82 8 9 19 33 36

Mitjana 4,52 4,37 4,67 5,04 4,55 4,45 4,25 4,58

Desviació 2,48 2,61 2,34 2,31 2,64 2,63 2,45 2,27

53a. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? La lluita contra el canvi climàtic 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

[0] Molt deficient 185 102 83 22 34 62 39 27

[1] 59 31 28 8 7 17 18 10

[2] 95 49 47 9 11 26 25 26

[3] 212 94 119 19 29 55 52 58

[4] 210 108 102 24 23 58 64 41

[5] 417 204 212 38 62 104 105 107

[6] 278 126 151 44 34 71 64 63

[7] 202 94 108 25 24 66 44 44

[8] 89 44 45 18 20 19 11 22

[9] 29 18 12 7 3 9 4 7

[10] Excel·lent 61 39 22 4 13 16 17 11

Valor perdut per omissió de resposta 88 28 59 7 8 19 28 27

Mitjana 4,62 4,61 4,63 4,84 4,65 4,51 4,50 4,74

Desviació 2,46 2,57 2,35 2,52 2,67 2,55 2,36 2,27

    

3.1.3 Encreuaments. Sexe i edat. Valors absoluts

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2024

123



Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

53b. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? La sanitat pública 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

[0] Molt deficient 120 62 58 13 22 47 25 14

[1] 61 35 26 5 7 14 22 13

[2] 101 56 45 6 15 22 24 33

[3] 146 62 84 9 16 39 47 35

[4] 210 100 110 24 34 52 57 43

[5] 331 155 176 30 56 85 94 66

[6] 288 141 147 50 27 72 64 74

[7] 285 148 137 40 31 75 59 81

[8] 166 81 85 24 25 44 40 34

[9] 72 33 39 14 13 21 7 17

[10] Excel·lent 69 41 27 4 14 27 13 11

Valor perdut per omissió de resposta 79 24 54 6 8 23 19 22

Mitjana 5,18 5,20 5,17 5,61 5,13 5,18 4,91 5,30

Desviació 2,48 2,55 2,42 2,33 2,65 2,68 2,37 2,31

53c. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? L'ensenyament públic 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

[0] Molt deficient 120 66 54 15 18 44 25 17

[1] 54 28 26 3 5 15 16 15

[2] 87 49 38 6 17 23 22 19

[3] 141 68 74 9 22 35 41 33

[4] 199 88 111 20 24 52 56 47

[5] 382 188 194 34 53 104 98 94

[6] 332 164 169 40 41 84 77 89

[7] 238 106 132 47 30 59 58 43

[8] 157 83 74 26 20 47 35 28

[9] 53 29 23 12 8 13 8 11

[10] Excel·lent 71 40 31 6 20 23 11 10

Valor perdut per omissió de resposta 94 30 63 5 7 21 24 36

Mitjana 5,16 5,14 5,17 5,71 5,26 5,07 4,98 5,08

Desviació 2,41 2,50 2,33 2,38 2,61 2,56 2,29 2,20

53d. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? El transport públic i les  infraestructures 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

[0] Molt deficient 113 57 56 11 22 40 29 12

[1] 51 33 18 4 9 12 15 10

[2] 99 49 50 7 12 27 32 21

[3] 160 78 82 18 19 39 44 40

[4] 210 94 116 18 28 50 64 51

[5] 358 186 172 29 49 88 99 92

[6] 299 144 155 45 30 82 72 70

[7] 274 127 147 45 31 76 51 72

[8] 151 74 77 20 32 48 25 25

[9] 65 33 32 12 16 15 7 15

[10] Excel·lent 65 38 28 6 13 24 16 5

Valor perdut per omissió de resposta 81 25 55 7 8 19 17 29

Mitjana 5,16 5,14 5,18 5,59 5,28 5,21 4,80 5,19

Desviació 2,42 2,47 2,36 2,35 2,71 2,56 2,35 2,09

53e. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? L'impuls de l'economia i les empreses 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

[0] Molt deficient 163 85 78 21 26 62 33 22

[1] 56 32 24 6 9 13 21 6

[2] 116 64 52 10 18 35 27 26

[3] 146 73 74 17 16 29 51 34

[4] 237 105 131 22 38 58 59 59

[5] 439 217 222 53 61 106 113 104

[6] 307 146 160 36 38 89 71 73

[7] 185 83 102 32 22 51 40 41

[8] 105 61 44 16 15 36 19 20

[9] 22 13 10 5 4 8 1 4

[10] Excel·lent 36 21 15 3 10 10 11 3

Valor perdut per omissió de resposta 114 38 76 5 10 23 26 50

Mitjana 4,64 4,62 4,66 4,86 4,62 4,59 4,49 4,77

Desviació 2,33 2,41 2,26 2,38 2,49 2,52 2,24 2,03

    

3.1.3 Encreuaments. Sexe i edat. Valors absoluts
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

53f. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? La lluita contra la pobresa i  l'exclusió 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

[0] Molt deficient 210 125 85 25 33 75 48 28

[1] 70 37 33 6 7 17 24 16

[2] 138 71 67 13 19 38 27 41

[3] 194 87 108 22 25 46 57 45

[4] 260 122 137 27 35 48 75 73

[5] 395 189 207 51 53 92 101 98

[6] 251 114 138 28 35 81 54 52

[7] 180 95 86 28 28 46 37 41

[8] 77 33 44 10 13 33 9 14

[9] 18 12 6 4 3 5 5 2

[10] Excel·lent 48 31 17 5 8 21 10 4

Valor perdut per omissió de resposta 85 24 60 5 9 19 24 28

Mitjana 4,33 4,26 4,40 4,50 4,40 4,40 4,14 4,32

Desviació 2,44 2,58 2,30 2,46 2,54 2,72 2,33 2,12

53g. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? La promoció de la cultura i la llengua  catalana 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

[0] Molt deficient 129 70 59 11 21 36 34 27

[1] 37 21 16 5 5 8 6 12

[2] 57 31 26 8 9 14 12 14

[3] 109 53 56 13 16 28 32 20

[4] 146 64 82 17 20 26 41 42

[5] 346 165 181 29 39 99 86 93

[6] 268 129 137 41 33 63 73 56

[7] 332 149 183 40 51 91 74 76

[8] 224 112 113 29 32 73 47 44

[9] 75 46 29 13 8 19 20 15

[10] Excel·lent 118 66 52 11 26 38 24 19

Valor perdut per omissió de resposta 86 34 52 5 7 25 22 26

Mitjana 5,63 5,64 5,63 5,77 5,75 5,80 5,49 5,45

Desviació 2,55 2,66 2,44 2,47 2,73 2,59 2,51 2,44

53h. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? La seguretat de la ciutadania 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

[0] Molt deficient 250 152 98 30 35 86 59 40

[1] 75 35 40 5 12 13 17 27

[2] 154 76 78 12 29 25 44 44

[3] 211 91 119 17 20 53 76 43

[4] 260 123 137 32 25 72 61 69

[5] 324 138 186 27 50 71 80 95

[6] 225 108 117 35 27 81 41 42

[7] 193 104 89 33 24 53 41 42

[8] 107 54 52 16 16 33 21 20

[9] 30 14 16 5 12 8 2 4

[10] Excel·lent 36 22 14 4 8 12 12 0

Valor perdut per omissió de resposta 62 21 41 7 9 14 17 16

Mitjana 4,21 4,14 4,29 4,59 4,37 4,30 3,99 4,07

Desviació 2,55 2,69 2,41 2,64 2,78 2,68 2,48 2,25

53i. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? Les relacions Catalunya-Espanya 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

[0] Molt deficient 288 160 128 27 44 95 70 52

[1] 76 43 34 9 9 13 26 19

[2] 116 61 55 13 13 30 35 25

[3] 189 84 105 21 32 39 47 50

[4] 224 85 139 24 22 53 72 53

[5] 436 200 235 44 54 112 102 123

[6] 209 110 99 31 35 67 37 38

[7] 146 70 76 26 17 46 24 34

[8] 108 68 40 12 23 34 19 20

[9] 27 16 11 5 5 3 8 6

[10] Excel·lent 42 25 18 6 9 13 13 2

Valor perdut per omissió de resposta 66 17 48 5 5 15 19 21

Mitjana 4,17 4,17 4,16 4,54 4,30 4,18 3,93 4,14

Desviació 2,58 2,74 2,42 2,61 2,76 2,69 2,56 2,32

    

3.1.3 Encreuaments. Sexe i edat. Valors absoluts

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2024

125



Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

54. Quan es parla de política, normalment  s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. On  s’ubicaria vostè? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

[0] Extrema esquerra 66 31 35 10 8 32 11 6

[1] 58 25 33 5 15 21 11 5

[2] 151 66 84 25 26 44 28 28

[3] 298 146 152 36 43 81 66 73

[4] 238 122 115 24 22 58 74 60

[5] 659 309 351 70 89 171 161 168

[6] 133 73 59 11 17 39 37 29

[7] 96 48 48 18 16 19 29 14

[8] 48 26 22 7 10 14 7 9

[9] 20 15 5 5 2 4 6 3

[10] Extrema dreta 59 35 24 9 10 22 13 5

Valor perdut per omissió de resposta 102 42 58 4 10 15 29 43

Mitjana 4,45 4,57 4,34 4,50 4,43 4,31 4,58 4,47

Desviació 2,03 2,09 1,97 2,25 2,19 2,24 1,90 1,63

55. Pel que fa a les relacions entre Catalunya i  Espanya, com creu que hauria de ser aquesta  relació? Creu que Catalunya hauria de ser... 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Una regió d'Espanya 166 75 91 18 22 49 41 36

Una comunitat autònoma d'Espanya 597 296 301 78 83 159 132 144

Un Estat dins una Espanya federal 346 195 152 24 41 90 113 79

Un Estat independent 517 256 260 60 63 135 124 134

No ho sé 272 107 165 43 56 82 54 38

Valor perdut per omissió de resposta 28 10 18 1 2 6 8 11

56. Amb quina de les següents frases se sent més  identificat/ada? Em sento.. 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Només espanyol/a 113 55 58 19 16 28 23 27

Més espanyol/a que català/ana 104 51 53 19 13 24 20 28

Tan espanyol/a com català/ana 757 367 390 82 109 199 191 175

Més català/ana que espanyol/a 457 226 231 47 50 145 115 100

Només català/ana 293 147 145 28 27 63 76 98

Altres (Pot especificar) 129 60 69 24 37 34 27 8

Prefereixo no contestar 8 3 5 0 0 0 6 2

Valor perdut per omissió de resposta 34 11 23 3 7 14 8 2

Valor perdut per prefereixo no contestar 33 19 14 1 9 12 7 4

57. Per quin partit sent més simpatia?  
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

PP Partit Popular 44 23 21 6 5 1 21 11

ERC Esquerra Republicana de Catalunya 170 86 84 20 20 44 38 48

PSC/PSOE Partit dels Socialistes de Catalunya 339 163 176 25 38 92 83 100

CUP Candidatura d'Unitat Popular 53 28 25 7 14 22 5 5

Comuns Sumar 74 38 36 4 10 23 18 19

Junts per Catalunya 150 70 79 12 9 30 48 50

VOX 58 45 13 16 11 17 12 2

Aliança Catalana 46 30 17 7 7 15 7 10

Altres partits (Pot especificar) 32 12 21 1 7 10 9 5

Cap 455 241 214 52 77 149 111 66

No ho sé 119 47 72 28 28 33 19 12

Valor perdut per resposta no classificable 13 10 3 2 0 6 2 3

Valor perdut per omissió de resposta 14 3 11 2 2 1 5 3

Valor perdut per prefereixo no contestar 359 142 216 42 39 77 94 108

58. Encara que no senti simpatia per cap partit,  em podria dir si n’hi ha algun al qual se senti  més proper/a? 
Base pond: Total  Base: No declaren simpatia 1089 497 591 124 146 261 255 301

PP Partit Popular 29 12 17 4 6 7 7 5

ERC Esquerra Republicana de Catalunya 46 21 25 6 5 16 12 7

PSC/PSOE Partit dels Socialistes de Catalunya 59 26 33 10 14 18 13 4

CUP Candidatura d'Unitat Popular 9 2 7 1 2 2 4 1

Comuns Sumar 25 14 11 4 4 11 5 1

Junts per Catalunya 30 18 13 5 6 5 9 6

VOX 10 8 2 3 2 4 1 0

Altres partits (Pot especificar) 10 7 4 0 3 6 2 0

Cap 244 141 103 33 49 83 52 27

No ho sé 96 42 54 20 21 31 17 8

Valor perdut per resposta no classificable 4 2 2 1 1 0 1 0

Valor perdut per mode d'administració de 
l'enquesta

263 113 149 1 0 1 57 202

Valor perdut per omissió de resposta 17 3 13 2 2 1 6 5

Valor perdut per prefereixo no contestar 248 89 159 34 34 74 70 36
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Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

60. Amb independència que sigui practicant o no,  quina és la seva religió? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Catolicisme 777 339 438 45 45 177 225 284

Cristianisme evangèlic/protestant 119 50 69 16 41 34 16 13

Islam 123 63 60 20 26 57 13 7

Cap: soc agnòstic/a (no es posiciona sobre si Déu 
existeix o no)

352 192 158 52 63 93 87 56

Cap: soc ateu/a (nega l’existència de Déu) 276 163 113 52 49 91 54 30

Altres (Pot especificar) 57 28 29 7 11 18 13 7

No ho sé 41 16 26 11 10 10 7 2

Valor perdut per omissió de resposta 18 12 7 2 5 3 4 4

Valor perdut per prefereixo no contestar 163 76 87 17 18 36 54 39

61. Acudeix a missa o a actes de culte religiós,  d’alguna confessió, sense comptar les ocasiones  relacionades amb cerimònies de tipus social, com  bodes, comunions i funerals? 
Base pond: Total  Base: Declaren religió 1076 480 596 88 123 286 266 312

Sí, un cop per setmana o més 101 41 60 14 14 26 14 33

Sí, algun cop al mes 101 52 49 9 11 34 20 27

Sí, algun cop a l’any 296 126 170 23 41 72 78 81

No, mai 483 225 258 32 48 137 132 134

Valor perdut per omissió de resposta 7 3 4 0 2 3 2 1

Valor perdut per prefereixo no contestar 88 33 55 10 7 15 21 36

62. I quin és el seu gènere? Ens referim, ara, al  gènere amb el qual s’identifica vostè. 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Home 926 922 4 113 133 263 229 187

Dona 976 7 967 106 127 255 238 249

Altres/no binari 12 4 8 3 6 2 1 0

Valor perdut per omissió de resposta 14 6 8 1 2 1 3 7

63. En quina de les següents situacions laborals  es troba vostè actualment? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Treballo o estic temporalment de baixa 1053 567 486 65 217 422 329 20

No treballo 822 355 466 156 49 92 131 392

Valor perdut per omissió de resposta 52 16 36 2 2 7 11 31

64. Ha indicat que no treballa. Quina és la seva  situació principal actualment? 
Base pond: Total  Base: No treballen 822 355 466 156 49 92 131 392

Jubilat/ada o pensionista (abans he treballat) 386 200 185 0 0 9 52 323

Aturat/ada i he treballat abans 113 51 62 6 19 38 47 3

Pensionista (abans no he treballat) 32 7 25 1 0 1 2 29

Aturat/ada i busco la primera feina 35 6 29 4 10 17 5 0

Estudiant 154 76 78 142 9 2 0 1

Treball domèstic no remunerat 90 14 76 4 11 21 20 33

Valor perdut per omissió de resposta 12 2 10 1 0 4 5 3

65. Ha indicat que treballa o està temporalment  de baixa. Vostè és?  
Base pond: Total  Base: Treballen 1053 567 486 65 217 422 329 20

Empresari/ària o autònom amb assalariats/des 65 44 22 2 6 29 26 2

Professional o autònom/a sense assalariats/des 87 54 33 3 15 30 36 3

Assalariat/ada indefinit/ida 758 391 368 38 151 312 245 11

Assalariat/ada eventual o interí/ina 114 64 51 18 38 42 17 0

Membre de cooperativa 7 5 2 0 3 3 1 0

Sense remuneració reglamentada en empresa o 
negoci familiar

8 4 4 2 1 2 2 1

Valor perdut per omissió de resposta 12 5 7 1 3 5 1 2

66. En quin sector professional treballa o  treballava vostè? 
Base pond: Total  Base: Treballen/han treballat 1552 817 733 71 236 470 428 346

Sector públic: Administració Pública + empreses 
públiques

360 169 191 29 58 113 98 63

Sector privat 1124 617 506 41 168 337 312 264

Tercer sector: Organització privada sense afany 
de lucre (ONG's, associacions)

37 17 20 1 7 13 9 7

Valor perdut per omissió de resposta 31 14 17 0 3 7 9 13

    

3.1.3 Encreuaments. Sexe i edat. Valors absoluts

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2024

127



Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

67. Quina és la seva feina principal? Literals  codificats seguint la classificació CNO11 amb 4  dígits 
Base pond: Total  Base: Treballen/han treballat 1550 817 731 71 236 470 428 344

Directors/es i gerents 76 46 29 0 8 23 29 15

Tècnics/iques professionals científics/iques i 
intel·lectuals

310 166 144 11 72 108 73 46

Tècnics/iques; professionals de suport 176 105 71 10 35 57 43 31

Empleats/ades comptables, administratius i altres 
tasques d'oficina

148 44 104 5 19 43 53 27

Treballadors/es dels serveis de restauració, 
personals, protecció i venedors/es

228 92 136 23 35 65 59 46

Treballadors/es qualificats/ades en el sector 
agrícola, ramader, forestal i pesquer

14 13 1 0 2 6 4 1

Artesans/es i treballadors/es qualificats/ades de 
les indústries manufactureres i la construcció 
(excpete operaris/àries d'instal·lacions i 
maquinaria)

127 102 25 2 8 41 37 38

Operaris/àries d'instal·lacions i maquinària i 
montadors/es

94 73 20 3 14 32 26 19

Ocupacions elementals 113 46 67 4 7 40 39 23

Ocupacions militars 1 1 0 1 0 0 0 0

Valor perdut per resposta no classificable 169 88 80 6 20 39 37 65

Valor perdut per omissió de resposta 95 42 53 5 15 16 27 31

Classificació de classe social EGP (6 categories) 
Base pond: Total  Base: Treballen/han treballat 1555 819 735 70 236 470 429 349

I+II Classe de serveis 501 285 215 18 96 168 127 92

III Treballadors/es rutinaris no manuals 246 73 173 17 41 69 71 48

IVab Petita burgesia 107 68 40 5 17 38 44 4

V+VI Treballadors/es manuals qualificats 186 122 64 5 12 48 57 64

VIIa Treballadors/es manuals semi i no-qualificats 330 180 151 18 41 104 88 79

IVc+VIIb Treballadors/es i empresaris/àries 
sector primari

14 13 1 1 2 6 4 1

Valor perdut per resposta no classificable 75 37 38 2 12 22 11 29

Valor perdut per omissió de resposta 95 42 53 5 15 16 27 31

Classificació de classe social EGP (10 categories) 
Base pond: Total  Base: Treballen/han treballat 1555 819 735 70 236 470 429 349

I Classe de Serveis alta 201 136 65 3 43 72 49 34

II Classe de Serveis baixa 300 148 151 15 53 96 78 58

III Feines rutinàries no manuals 246 73 173 17 41 69 71 48

IVa Empresaris/àries excepte classe I 44 27 18 2 5 19 18 1

IVb Autònoms/es sense treballadors 63 41 22 3 12 19 26 3

V Supervisors/es feines manuals 11 9 2 1 1 3 5 2

VI Feines manuals qualificades 175 113 62 4 11 45 52 62

VIIa Feines manuals semi i no-qualificades 330 180 151 18 41 104 88 79

VIIb Treballadors/es del sector primari 11 11 0 1 2 4 2 1

IVc Empresaris/àries i autònoms sector primari 4 3 1 0 0 1 2 0

Valor perdut per resposta no classificable 75 37 38 2 12 22 11 29

Valor perdut per omissió de resposta 95 42 53 5 15 16 27 31

69. En la seva opinió, quin dels següents termes  defineix millor la seva classe social? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Classe treballadora baixa 317 136 181 28 50 109 77 53

Classe treballadora mitjana 813 388 425 71 105 218 226 192

Classe treballadora alta 104 63 41 13 18 36 18 19

Classe mitjana baixa 219 117 102 33 36 54 49 46

Classe mitjana 351 170 181 54 43 76 72 104

Classe mitjana alta 72 38 34 16 7 20 18 11

Classe alta 9 7 2 4 1 2 3 0

Valor perdut per omissió de resposta 42 20 22 4 7 4 9 18

70. Quin és el seu estat civil? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Casat/ada 918 472 446 2 51 283 295 285

Parella de fet 142 78 64 16 37 58 23 8

Divorciat/ada 119 35 83 0 1 31 58 29

Separat/ada 40 11 29 0 1 10 14 15

Vidu/a 101 22 78 0 0 3 11 85

Solter/a 523 277 246 186 156 113 54 14

Valor perdut per omissió de resposta 19 11 9 2 9 1 5 2

Valor perdut per prefereixo no contestar 65 32 33 17 12 20 12 4
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Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

71. Quants fills o filles té? 
Base pond: Total  1939 938 988 223 267 520 472 443

0 722 311 269 197 179 121 65 18

1 332 165 190 3 33 116 121 82

2 572 280 341 1 24 202 189 205

3 157 94 106 1 16 47 46 89

4 33 25 26 0 1 16 12 22

5 7 6 9 0 0 4 2 8

6 6 8 2 0 2 0 4 3

7 1 0 3 0 0 0 0 3

9 2 1 2 0 0 0 0 3

16 1 1 0 0 0 0 0 1

Valor perdut per omissió de resposta 106 49 41 22 12 15 31 9

Mitjana 426,28 403,68 321,73 776,30 343,87 225,50 520,02 155,05

Desviació 1768,13 1723,27 1546,00 2336,42 1600,41 1301,93 1941,61 1080,52

Base TOTAL 1715 836 879 200 238 463 420 394

72. I quants dels seus fills o filles tenen menys  de 12 anys? 
Base pond: En línia 1120 511 609 4 70 342 335 370

0 728 320 407 1 0 100 278 347

1 194 97 97 2 32 140 20 0

2 109 54 55 0 21 76 11 1

3 23 9 14 0 10 9 1 4

4 5 5 0 0 2 1 2 0

Valor perdut per error tècnic 9 8 0 0 5 3 0 1

Valor perdut per omissió de resposta 52 18 34 0 0 13 23 17

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

73. Quantes persones viuen a la seva llar, vostè  inclòs/a? 
Base pond: Total  1926 938 987 223 267 520 472 442

1 197 84 112 2 20 29 51 93

2 573 275 298 16 81 90 150 235

3 437 217 220 48 68 132 124 65

4 455 227 228 100 56 185 97 18

5 133 68 65 31 24 46 27 4

6 50 29 21 13 12 17 3 5

7 11 3 8 5 0 5 1 0

8 6 5 1 1 4 0 0 1

9 1 0 1 0 0 0 1 0

15 1 1 0 0 0 0 0 1

Valor perdut per omissió de resposta 64 29 35 7 4 16 16 20

74. Depèn vostè econòmicament dels seus pares? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 294 150 144 183 46 43 17 5

No 1609 778 830 40 220 473 451 424

Valor perdut per omissió de resposta 24 10 13 1 1 5 4 13

75a. A la seva llar...  Es poden permetre tenir  cotxe propi? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 1460 747 712 168 183 416 378 313

No 387 158 229 52 76 89 76 94

Valor perdut per omissió de resposta 80 33 47 3 9 16 17 35

75b. A la seva llar...  Es poden permetre anar de  vacances fora de casa, almenys una setmana a  l'any? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 1272 653 618 157 161 340 318 295

No 577 255 322 61 99 166 145 106

Valor perdut per omissió de resposta 77 31 47 6 7 14 9 42

75c. A la seva llar...  Tenen alguna persona a  qui paguen per ajudar-los en les feines de la  llar? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 338 178 160 47 25 85 77 104

No 1509 724 783 171 233 428 380 295

Valor perdut per omissió de resposta 80 36 44 5 9 8 14 44

75d. A la seva llar...  Disposen d'algun altre  habitatge (de propietat o lloguer) a banda de la  residència habitual? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 437 214 222 68 31 89 110 137

No 1409 692 718 151 228 421 345 264

Valor perdut per omissió de resposta 81 33 47 4 9 10 16 42

75e. A la seva llar...  Es poden permetre  mantenir la llar a una temperatura confortable,  tant a l'estiu com a l'hivern? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 1350 691 658 172 181 345 325 325

No 499 211 289 46 78 165 131 80

Valor perdut per omissió de resposta 78 36 41 6 9 10 15 38
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Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

75f. A la seva llar...  Han hagut d'endarrerir el  pagament de les factures de la llum, l'aigua o  el  gas en els darrers 12 mesos? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 257 118 139 29 53 96 52 27

No 1587 783 802 189 208 408 405 375

Valor perdut per omissió de resposta 83 38 46 5 6 16 15 41

76. Sumant els ingressos nets mensuals d’aquestes  <núm. indicat a PERSONES_LLAR/una persona>  persones, aproximadament, quins són els  ingressos  familiars que entren cada mes a
casa  seva? 

Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

A casa meva no tenim cap tipus d'ingrés 15 11 4 1 1 7 5 2

Menys o igual a 300€ 12 2 10 2 2 3 5 0

De 301 a 600 € 40 17 23 2 4 7 16 11

De 601 a 900 € 56 13 43 2 6 8 16 24

De 901 a 1000 € 38 15 23 6 4 14 4 10

De 1001 a 1200 € 103 42 61 12 15 26 25 24

De 1.201 a 1.800 € 238 115 123 19 37 63 59 60

De 1.801 a 2.000 € 113 54 58 12 24 26 25 25

De 2.001 a 2.400 € 157 72 85 19 23 41 35 40

De 2.401 a 3.000 € 230 132 98 19 36 67 50 57

De 3.001 a 4.000 € 223 124 99 22 37 67 57 41

De 4.001 a 4.500 € 95 53 42 12 9 38 25 11

De 4.501 a 5.000 € 59 31 28 5 3 22 18 11

De 5.001 a 6.000 € 38 20 18 7 4 12 11 3

Més de 6.000 € 60 36 24 6 13 12 17 12

No ho sé 89 41 48 44 14 15 5 10

Valor perdut per omissió de resposta 25 11 14 2 2 8 8 5

Valor perdut per prefereixo no contestar 337 151 186 31 34 85 91 96

77. Té vostè una persona dependent a càrrec? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 329 150 178 22 38 119 89 61

No 1581 783 797 197 228 395 380 379

Valor perdut per omissió de resposta 17 5 12 5 2 6 3 2

78. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per  l’Administració? 
Base pond: Total  1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 206 94 113 8 15 41 57 85

No 1646 814 831 205 246 455 404 335

Valor perdut per omissió de resposta 33 11 22 3 2 9 3 16

Valor perdut per prefereixo no contestar 42 21 21 8 4 16 7 7

79. En les eleccions al Parlament de Catalunya  del passat 12 de maig quatre de cada deu  persones  es van abstenir. Vostè, en aquestes  eleccions...  
Base pond: Total  1666 805 861 194 201 410 427 432

No vaig votar perquè no podia (edat, malaltia...) 108 45 63 68 10 10 8 11

No vaig votar 239 129 110 34 46 73 42 45

Vaig pensar en anar a votar, però no ho vaig fer 45 19 26 5 6 20 12 3

Habitualment voto, però aquesta vegada no 112 43 69 7 18 29 31 27

Estic segur/a que vaig votar 1008 515 492 61 97 244 290 314

No ho sé 32 11 21 9 8 5 6 4

Valor perdut per omissió de resposta 14 3 11 1 1 2 5 6

Valor perdut per prefereixo no contestar 107 40 67 9 14 27 34 22

80.  I em podria dir a quin partit o coalició va  votar en les darreres eleccions al Parlament de  Catalunya, que es van celebrar el 12 de maig? 
Base pond: Total  Base: Van votar 1008 515 492 61 97 244 290 314

PP Partit Popular 31 14 17 2 4 7 13 5

ERC Esquerra Republicana de Catalunya 144 65 79 9 20 34 38 42

PSC/PSOE Partit dels Socialistes de Catalunya 238 126 113 9 13 56 76 84

CUP Candidatura d'Unitat Popular 43 25 18 5 12 15 6 5

Comuns Sumar 60 35 25 3 11 18 17 11

Junts per Catalunya 142 71 70 8 8 27 50 48

VOX 30 22 7 2 3 12 8 5

Aliança Catalana 29 17 12 1 5 14 2 7

Altres partits (Pot especificar) 15 5 10 1 3 5 6 1

Nul 4 3 1 0 0 1 1 3

En blanc 1 1 0 0 0 0 1 0

Cap 13 6 6 1 3 3 6 0

No ho sé 31 16 15 2 2 1 3 23

Valor perdut per omissió de resposta 3 2 1 0 0 1 1 0

Valor perdut per prefereixo no contestar 226 108 118 18 16 49 65 79

Base TOTAL 1715 836 879 200 238 463 420 394

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? Facebook 
Base pond: En línia  1715 836 879 200 238 463 420 394

Sí 595 278 317 9 63 208 184 132

No 1102 547 555 189 173 253 229 258

Valor perdut per omissió de resposta 18 12 6 2 1 3 8 4
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Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1715 836 879 200 238 463 420 394

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? Instagram 
Base pond: En línia  1715 836 879 200 238 463 420 394

Sí 899 397 502 176 169 263 211 80

No 798 427 371 23 67 197 201 310

Valor perdut per omissió de resposta 18 12 6 2 1 3 8 4

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? Twitter (X) 
Base pond: En línia  1715 836 879 200 238 463 420 394

Sí 271 173 98 44 59 72 68 28

No 1426 651 775 155 177 388 345 362

Valor perdut per omissió de resposta 18 12 6 2 1 3 8 4

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? TikTok 
Base pond: En línia  1715 836 879 200 238 463 420 394

Sí 355 149 206 109 69 81 67 28

No 1342 675 667 89 167 379 345 361

Valor perdut per omissió de resposta 18 12 6 2 1 3 8 4

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? Linkedin 
Base pond: En línia  1715 836 879 200 238 463 420 394

Sí 203 120 83 11 34 76 71 12

No 1494 704 790 188 203 384 341 378

Valor perdut per omissió de resposta 18 12 6 2 1 3 8 4

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? No utilitzo  xarxes socials 
Base pond: En línia  1715 836 879 200 238 463 420 394

Sí 469 242 227 14 36 89 114 216

No 1228 582 646 184 201 371 299 173

Valor perdut per omissió de resposta 18 12 6 2 1 3 8 4

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Televisió en  directe 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 1167 540 626 102 110 248 333 372

No 732 374 357 117 148 266 131 69

Valor perdut per omissió de resposta 28 24 4 4 9 6 7 2

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Televisió en  diferit (en línia) 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 212 110 102 25 22 74 60 31

No 1686 804 881 194 236 440 404 410

Valor perdut per omissió de resposta 28 24 4 4 9 6 7 2

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Ràdio en directe 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 517 272 245 19 40 129 181 147

No 1382 643 738 200 218 385 283 294

Valor perdut per omissió de resposta 28 24 4 4 9 6 7 2

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Premsa 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 287 163 124 26 29 72 77 83

No 1612 752 859 193 230 442 387 359

Valor perdut per omissió de resposta 28 24 4 4 9 6 7 2

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Diaris digitals 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 543 286 258 36 83 178 156 90

No 1355 629 725 183 176 336 308 351

Valor perdut per omissió de resposta 28 24 4 4 9 6 7 2

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Xarxes socials 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 818 377 441 176 172 251 162 57

No 1080 538 542 43 87 263 302 384

Valor perdut per omissió de resposta 28 24 4 4 9 6 7 2

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Ràdio en  diferit  (en línia) / Pòdcasts 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 184 102 82 23 39 55 46 20

No 1715 813 901 196 219 459 418 421

Valor perdut per omissió de resposta 28 24 4 4 9 6 7 2

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Canals de  YouTube / Twitch 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 287 185 101 70 58 89 47 23

No 1612 729 882 149 200 425 417 418

Valor perdut per omissió de resposta 28 24 4 4 9 6 7 2

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Web d'una  televisió, ràdio o diari 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

Sí 291 147 144 46 56 95 74 19

No 1608 768 839 173 203 419 390 422

Valor perdut per omissió de resposta 28 24 4 4 9 6 7 2
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Masculí Femení 16
24

25
34

35
49

50
64

65 i
més

Total 1939 938 988 223 267 520 472 443

Base TOTAL 1715 836 879 200 238 463 420 394

83. A través de quin dispositiu ha contestat  l’enquesta? 
Base pond: En línia 1715 836 879 200 238 463 420 394

Telèfon mòbil 1323 614 709 173 202 387 305 256

Ordinador 335 196 139 23 34 72 97 109

Tauleta 47 21 26 3 0 3 15 26

Valor perdut per omissió de resposta 10 5 5 1 1 1 3 4

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

84. Finalment, per què ha escollit respondre  l’enquesta en paper en lloc de fer-ho en línia? 
Base pond: Paper 260 113 146 1 0 1 56 201

No tinc accés a internet 30 4 26 0 0 0 5 25

No tinc prou coneixements tecnològics 73 35 38 0 0 0 12 61

Prefereixo respondre en paper perquè em resulta 
més fàcil

99 55 44 0 0 0 14 86

Prefereixo respondre en paper perquè em resulta 
més agradable

49 22 27 0 0 1 16 32

Tinc més confiança en la protecció de les meves 
dades contestant en paper

40 19 22 0 0 0 12 29

Altres (Pot especificar) 12 4 7 1 0 0 4 6

Base TOTAL 1715 836 879 200 238 463 420 394

85. Ha rebut ajuda d’una altra persona per  respondre l’enquesta en línia? 
Base pond: En línia 1715 836 879 200 238 463 420 394

Sí 261 101 161 27 18 44 35 137

No 1441 729 712 172 216 418 379 256

Valor perdut per omissió de resposta 13 6 6 1 4 1 6 1

Base TOTAL 1939 938 988 223 267 520 472 443

86. Valori del 0 al 10, fins a quin punt li ha  semblat interessant el qüestionari: 
Base pond: Total 1927 938 988 223 267 520 472 443

[0] Gens interessant 65 32 33 9 8 15 20 13

[1] 18 11 7 2 1 5 9 1

[2] 34 12 22 3 4 8 13 6

[3] 68 31 37 10 16 17 11 13

[4] 55 31 25 8 4 8 16 19

[5] 260 112 147 25 35 63 71 66

[6] 250 102 148 24 26 84 54 62

[7] 385 186 198 55 57 112 82 78

[8] 336 159 177 42 38 78 84 93

[9] 155 80 75 16 18 39 42 40

[10] Molt interessant 282 170 112 29 56 91 62 45

Valor perdut per omissió de resposta 19 13 6 1 4 1 7 7

Mitjana 6,77 6,94 6,61 6,72 6,94 6,90 6,59 6,72

Desviació 2,39 2,46 2,32 2,39 2,48 2,34 2,54 2,23
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3.2.1 Encreuaments:
Simpatia de partit 

Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Mode d'administració del  qüestionari 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

En línia 86,4 88,6 83,3 <82,3 >97,6 88,4 81,6 94,5 80,1 >91,0 >97,0 84,3

Paper 13,6 11,4 16,7 >17,7 <2,4 11,6 18,4 5,5 19,9 <9,0 <3,0 15,7

La persona enquestada  forma part del Panel del  CEO 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

No (refresc) 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Comarca 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Alt Camp 1,1 0,0 >2,6 0,8 1,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,8 0,0 1,7

Alt Empordà 1,8 0,0 >4,1 0,7 0,0 0,0 1,3 3,7 2,3 1,0 4,6 2,8

Alt Penedès 1,8 2,5 1,9 1,3 2,5 0,0 3,4 0,0 0,0 1,3 0,0 2,7

Alt Urgell 0,4 0,0 0,6 0,0 >2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,0

Anoia 1,4 0,0 2,6 1,4 1,4 1,4 1,7 0,0 1,4 1,5 1,5 1,3

Bages 2,9 6,7 4,8 3,0 0,0 0,5 3,2 0,0 4,9 3,2 1,7 2,6

Baix Camp 2,7 0,7 0,9 1,6 4,3 0,0 2,3 1,2 0,0 >5,3 0,0 2,7

Baix Ebre 1,1 0,0 1,9 1,4 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,8 0,0 1,5

Baix Empordà 1,3 0,0 0,8 0,9 0,0 0,8 1,8 0,0 1,5 1,1 >10,8 1,3

Baix Llobregat 11,4 8,3 13,7 14,3 9,2 10,6 <5,6 >24,2 2,9 10,8 9,4 11,0

Baix Penedès 1,5 0,0 1,7 >2,8 >4,8 1,6 1,9 0,0 >5,0 0,8 0,0 0,7

Barcelonès 25,8 28,8 22,5 24,5 22,5 >40,2 24,0 19,6 22,2 25,5 26,0 27,7

Berguedà 0,5 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,7 1,2 >4,4 0,8 0,0 0,2

Cerdanya 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 1,1 0,0 0,0 0,3

Conca de Barberà 0,5 0,0 0,0 0,3 0,0 1,5 >2,9 0,0 0,0 0,3 0,0 0,2

Garraf 1,3 0,0 0,0 1,3 2,5 1,9 0,8 0,5 1,9 1,6 >11,1 0,8

Garrigues 0,2 0,0 0,4 0,3 0,0 0,9 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Garrotxa 1,0 0,0 2,2 0,2 3,2 0,0 0,7 0,0 2,0 1,5 0,0 1,0

Gironès 2,5 0,0 1,4 3,5 >7,2 0,0 3,8 2,9 5,3 1,8 0,0 2,4

Maresme 6,2 5,0 5,3 5,2 3,5 7,2 7,8 7,9 5,0 >8,4 8,9 4,4

Montsià 0,7 0,0 0,4 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 1,3 0,0 0,9

Noguera 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 >4,8 0,0 0,0 0,3

Osona 2,3 3,8 1,4 2,1 4,9 0,0 3,7 2,8 1,5 2,9 4,2 1,5

Pallars Jussà 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 >0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

Pallars Sobirà 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

Pla d'Urgell 0,4 0,8 0,2 0,7 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,1 0,0 0,6

Pla de l'Estany 0,6 0,0 0,4 0,0 1,3 0,0 >2,3 0,0 >3,9 0,5 0,0 0,6

Priorat 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,2 0,0

Ribera d'Ebre 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2

Ripollès 0,4 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,8 0,5 0,0 0,8 1,1 0,3

Segarra 0,3 0,0 0,4 0,7 0,0 0,0 0,3 0,0 1,6 0,0 0,0 0,5

Segrià 1,8 3,4 1,1 1,4 1,2 0,9 0,7 0,0 0,7 1,9 3,3 2,8

Selva 2,3 4,0 0,2 2,3 1,3 0,9 2,8 1,8 5,6 2,3 0,0 2,9

Solsonès 0,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3

Tarragonès 2,9 5,2 3,4 3,3 0,0 2,7 1,5 >10,5 0,0 3,2 0,0 2,5

Terra Alta 0,2 >2,8 >1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2

Urgell 0,4 0,0 0,0 0,6 0,0 1,2 0,5 0,0 0,0 0,1 0,0 0,6

Val d'Aran 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

Vallès Occidental 15,1 20,1 15,7 15,7 12,9 19,4 12,8 17,4 13,3 15,7 10,7 14,1

Vallès Oriental 6,0 7,9 6,8 8,1 12,3 8,4 7,6 4,3 6,2 4,4 5,4 4,5

Moianès 0,1 0,0 >0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

Província 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Barcelona 74,8 83,0 75,4 77,2 71,8 >89,6 71,2 78,0 63,8 75,9 79,0 <70,8

Girona 10,1 4,0 9,0 7,6 14,0 <1,6 14,2 9,0 >21,8 9,3 16,5 11,7

Lleida 4,3 4,1 3,2 4,7 4,0 3,1 4,2 0,0 7,1 <2,4 3,3 >6,7

Tarragona 10,8 8,8 12,4 10,5 10,2 5,8 10,4 13,0 7,2 12,5 <1,2 10,8

Grandària del municipi 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

<=2.000 habitants 3,8 2,8 4,2 <1,5 >12,3 0,0 4,7 3,7 >12,4 2,6 2,6 5,2

2.001-10.000 habitants 13,1 5,0 >19,3 10,0 8,5 10,1 >20,2 15,5 18,8 13,6 12,9 11,4

10.001-50.000 habitants 28,4 20,3 32,9 29,1 28,8 <15,2 27,7 33,4 24,1 28,0 38,5 28,3

50.001-150.000 habitants 23,5 >36,4 <16,6 >28,5 23,8 25,8 <16,1 25,8 15,0 26,1 25,5 21,0

150.001-1.000.000 habitants 13,3 17,2 10,2 14,1 10,1 15,2 13,5 8,3 17,6 11,2 7,7 >16,2

>1.000.000 habitants 17,9 18,3 16,8 16,8 16,5 >33,7 17,8 13,3 12,1 18,5 12,8 17,8

Grup territorial de similitud política 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Clúster 1 17,4 19,8 17,6 16,7 24,2 >30,0 15,7 14,8 13,4 18,5 22,5 14,7

Clúster 2 16,0 >32,1 <8,5 >20,7 <6,0 18,5 <9,4 >30,8 8,7 13,8 13,9 17,7

Clúster 3 23,4 16,4 23,8 27,3 17,9 17,8 <14,6 25,9 15,0 24,8 16,9 24,9

Clúster 4 6,3 5,3 6,1 <3,5 >15,3 2,4 >11,9 4,6 >16,9 6,7 2,4 5,5

Clúster 5 15,4 14,9 16,0 12,2 20,0 12,1 >25,8 <5,7 >27,4 14,8 15,9 14,9

Clúster 6 21,5 11,5 >28,0 19,5 16,6 19,2 22,7 18,2 18,7 21,4 28,3 22,2
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Grups de similitud de renda 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Decil inferior 10,0 >23,9 <4,8 8,6 4,7 7,3 8,3 >18,6 8,0 11,1 7,9 11,3

Segon decil inferior 9,8 7,0 9,4 11,0 4,8 5,6 6,4 6,4 9,6 9,7 15,3 11,7

Decils 3 i 4 19,5 11,1 18,2 >25,4 <8,9 11,4 18,5 22,8 11,5 17,0 18,1 22,3

Decils 5 al 8 40,6 35,6 46,8 37,7 52,0 >52,8 45,9 34,7 47,7 40,2 33,7 37,3

Dos decils superiors 20,0 22,4 20,8 17,3 29,6 22,9 20,9 17,5 23,3 22,0 25,0 17,4

En quin idioma vol respondre l'enquesta? 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Català 51,6 <14,3 >86,3 <38,7 >91,3 50,8 >85,3 <14,3 >93,3 <44,9 43,6 <45,0

Castellà 48,4 >85,7 <13,7 >61,3 <8,7 49,2 <14,7 >85,7 <6,7 >55,1 56,4 >55,0

1. On va néixer vostè? 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Catalunya 58,7 <40,5 >81,8 <38,9 >73,3 56,8 >79,0 57,3 >77,4 >64,1 66,9 <51,0

A d'altres comunitats autònomes 16,8 19,6 <6,5 >28,7 14,7 >33,4 <8,1 9,5 17,0 <12,4 17,0 17,1

Fora d'Espanya 24,5 >40,0 <11,6 >32,4 <12,0 <9,7 <12,1 33,2 <5,7 23,5 16,1 >31,9

Valor perdut per omissió de resposta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2. On va néixer la seva mare? 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Catalunya 36,4 <16,0 >56,2 <17,7 >65,1 <21,0 >67,4 26,7 >63,8 37,0 33,6 <32,4

Altres comunitats autònomes 36,0 36,1 30,7 >47,7 <23,1 >66,2 <19,4 34,4 30,6 36,7 >50,3 <30,1

Fora d'Espanya 27,2 >47,9 <13,2 >33,9 <11,7 <12,9 <11,4 >38,9 <5,6 26,3 16,1 >36,8

No en tinc o no la conec 0,1 0,0 0,0 >0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sé 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2

Valor perdut per omissió de resposta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5

Base TOTAL 1715 43 149 296 50 71 137 50 36 407 48 428

3. I on va néixer la seva mare més jove? 
Base pond: En línia  Base: En tinc dues 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4. I on va néixer la seva mare més gran? 
Base pond: En línia  Base: En tinc dues 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

5. On va néixer el seu pare? 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Catalunya 35,2 <15,7 >56,6 <15,4 >62,6 <22,5 >64,1 27,0 >75,4 35,9 34,6 <30,0

A d'altres comunitats autònomes 35,9 39,2 29,2 >49,2 25,6 >62,4 <20,0 35,4 <18,6 37,0 39,1 <30,9

Fora d'Espanya 25,4 >39,8 <13,8 >30,9 <11,7 <12,7 <11,7 29,2 <4,5 23,8 16,1 >35,9

No en tinc o no el conec 0,8 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 >5,8 0,0 1,5 >5,1 0,4

No ho sé 0,4 0,0 0,4 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 >2,6 0,2

Valor perdut per omissió de resposta 2,3 5,3 <0,0 3,4 0,0 2,4 4,2 2,6 1,5 1,3 2,5 2,6

Base TOTAL 1715 43 149 296 50 71 137 50 36 407 48 428

6. I on va néixer el seu pare més jove? 
Base pond: En línia  Base: En tinc dos 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7. I on va néixer el seu pare més gran? 
Base pond: En línia  Base: En tinc dos 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

8. Vostè té la ciutadania espanyola? 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí, tinc la ciutadania (espanyola) 80,1 <64,9 >93,5 77,8 88,3 >91,5 >88,7 73,1 89,4 83,1 83,9 <70,1

Sí, tinc la ciutadania espanyola i una altra 5,9 12,3 5,6 5,9 5,4 3,4 2,7 3,7 5,7 6,8 4,1 6,6

No, no tinc la ciutadania espanyola (soc 
estranger/a)

13,6 22,9 <0,9 15,9 6,4 <5,1 <7,2 >23,2 <2,3 <9,9 12,0 >23,3

Valor perdut per omissió de resposta 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 >1,5 0,0 >2,7 0,3 0,0 0,0

9. Quin és el seu sexe? Indiqui el que consta en  els seus documents oficials. 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Masculí 48,7 51,5 50,4 48,1 53,3 51,9 46,4 >78,1 >64,4 >52,9 47,5 <39,2

Femení 51,2 48,5 49,6 51,9 46,7 48,1 52,9 <21,9 <35,6 <47,1 52,5 >60,8

Valor perdut per omissió de resposta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

10. Edat agrupada 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

De 16 a 24 anys 11,6 13,2 11,8 <7,4 13,4 5,5 7,7 >28,2 15,0 11,4 5,7 >14,6

De 25 a 34 anys 13,9 11,8 11,6 11,3 >26,3 14,0 <5,8 18,2 15,4 >17,0 16,0 14,1

De 35 a 49 anys 27,0 <1,8 26,2 27,1 >40,6 31,0 20,3 29,5 31,8 >32,7 35,8 <22,6

De 50 a 64 anys 24,5 >47,3 22,4 24,5 <9,7 24,0 >31,9 20,5 15,5 24,5 24,0 23,8

Més de 64 anys 23,0 25,9 28,1 >29,5 <10,0 25,5 >33,5 <3,6 22,4 <14,4 18,5 24,9

Valor perdut per omissió de resposta 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 >0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

11. Recorda quina llengua va parlar primer vostè  a casa quan era petit/a? 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Català 31,4 <7,1 >54,0 <13,0 >65,3 25,7 >65,2 <13,2 >77,5 28,8 21,1 <26,5

Castellà 53,2 64,1 <34,0 >64,8 <29,4 >66,1 <24,9 >75,1 <22,5 >59,5 >69,1 53,2

Altres opcions 15,2 >28,9 12,0 >22,2 <5,3 8,3 <9,2 11,7 <0,0 <11,7 9,8 >19,8

Valor perdut per omissió de resposta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,6
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

12. Concretament, quina llengua o llengües va  parlar primer vostè a casa quan era petit/a? 
Base pond: Total  Base: Altra llengua primera 293 13 20 75 3 6 14 7 0 53 4 97

Català i castellà per igual 11,0 13,3 >30,4 10,6 >58,0 11,4 8,2 0,0 0,0 9,5 0,0 8,0

Àrab 21,5 2,7 35,9 28,1 0,0 0,0 36,3 0,0 0,0 14,9 0,0 21,8

Romanès 7,6 >28,5 0,0 10,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >54,7 8,6

Altres llengües o combinacions (Pot especificar) 59,2 55,5 <33,8 <48,3 42,0 88,6 55,5 >100,0 0,0 >75,6 45,3 61,6

Valor perdut per omissió de resposta 0,6 0,0 0,0 >2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

13. Quina és la seva llengua? Ens referim a la  llengua que considera com a pròpia. 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Català 37,9 <5,0 >69,7 <18,6 >71,7 29,4 >77,3 <11,7 >87,9 <33,6 25,4 <32,4

Castellà 48,8 >72,4 <26,2 >60,9 <20,4 >63,2 <15,0 >70,3 <8,6 >55,9 >66,9 50,3

Altres opcions 13,2 22,6 <4,1 >20,4 7,9 7,4 <7,0 18,1 <3,5 10,6 7,7 >17,2

Valor perdut per omissió de resposta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2

14. Quina llengua o llengües vostè considera com  a pròpia? 
Base pond: Total  Base: Altra llengua pròpia 255 10 7 69 4 5 10 10 2 48 3 84

Català i castellà per igual 25,2 7,2 42,2 24,1 39,0 33,6 42,5 10,1 >100,0 25,3 0,0 24,8

Aranès 0,2 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Àrab 18,1 3,5 17,5 >29,2 >61,0 0,0 30,3 0,0 0,0 11,9 0,0 15,0

Romanès 5,2 18,6 0,0 4,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 >70,1 5,9

Altres llengües o combinacions (Pot especificar) 51,3 70,8 40,4 <41,3 <0,0 66,4 27,2 >89,9 0,0 61,0 29,9 54,3

15. Quin és el nivell màxim de formació que ha  assolit? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

No vaig finalitzar els estudis obligatoris (EGB o 
ESO)

14,6 >27,3 <8,0 >21,1 <4,8 11,7 15,1 16,8 9,1 12,7 <4,1 15,5

Vaig finalitzar els estudis obligatoris (EGB o 
ESO)

22,2 14,7 25,3 23,5 <7,9 <9,5 19,2 >34,5 21,6 21,3 >35,0 23,5

Estudis secundaris post obligatoris (Batxillerat, 
BUP/COU, etc.)

16,4 20,0 21,6 14,1 17,0 16,2 18,8 13,9 20,8 <12,9 16,4 18,1

Formació professional de grau mig (FP1, CFGM i 
equivalents)

11,3 8,1 8,9 10,6 <2,7 6,7 10,9 14,9 5,3 13,7 7,6 13,1

Formació professional de grau superior (FP2, CFGS 
i equivalents)

8,5 9,5 6,9 8,6 8,8 13,1 5,2 6,6 8,3 10,4 3,1 8,1

Estudis universitaris 25,2 17,6 27,7 <19,0 >58,7 >42,8 28,9 <7,4 35,0 27,7 33,9 <20,0

Altres (Pot especificar) 1,5 2,9 1,5 >2,9 0,0 0,0 1,2 >5,9 0,0 0,8 0,0 1,4

Valor perdut per resposta no classificable 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,5 0,0 0,0

Valor perdut per omissió de resposta 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

16. Com valora la situació política de Catalunya  actualment? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Molt bona 2,7 0,0 1,4 >6,2 0,0 1,2 3,9 2,0 0,0 <0,4 0,0 3,7

Bona 10,3 >22,9 6,5 >20,9 3,1 7,5 <4,9 2,7 2,3 <5,3 9,9 12,3

Més aviat bona 8,4 0,7 >15,4 >15,8 3,9 >17,7 8,8 3,3 2,4 <3,5 5,8 6,6

Ni bona ni dolenta 28,7 22,9 28,9 31,2 <14,2 >40,4 <21,1 19,2 <13,9 <25,0 30,2 >35,2

Més aviat dolenta 22,0 26,5 25,1 <11,9 >34,0 20,6 >33,1 17,5 12,4 >27,0 20,1 19,9

Dolenta 13,6 14,7 16,5 <5,3 >28,9 8,4 14,1 >26,9 >29,4 >18,3 9,4 <10,3

Molt dolenta 12,4 10,8 <5,2 <4,1 16,0 <4,3 11,3 >28,4 >35,1 >19,5 >24,7 10,1

Valor perdut per omissió de resposta 2,0 1,5 1,0 >4,6 0,0 0,0 2,9 0,0 4,6 1,0 0,0 1,9

17. Com valora la situació econòmica de Catalunya  actualment? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Molt bona 2,4 4,2 0,4 >4,0 1,0 2,3 1,2 1,1 0,0 <0,9 2,2 >4,0

Bona 11,2 15,7 7,6 >19,0 5,9 6,1 11,6 7,1 3,7 <6,5 11,2 13,4

Més aviat bona 13,9 20,8 >20,4 17,2 21,2 >27,5 17,8 <4,4 12,5 <10,2 19,2 <9,1

Ni bona ni dolenta 29,3 21,0 30,7 33,0 <10,3 27,5 30,1 20,7 25,4 27,0 22,4 >33,4

Més aviat dolenta 25,6 22,5 26,2 <18,8 >39,8 19,4 26,9 35,2 17,4 >31,9 25,6 23,2

Dolenta 9,8 13,2 9,1 <4,1 12,7 13,0 <3,9 >18,5 >27,2 11,2 4,2 11,1

Molt dolenta 6,5 2,5 5,2 <2,2 9,2 4,3 6,9 10,4 >13,9 >10,5 >15,2 <4,3

Valor perdut per omissió de resposta 1,3 0,0 0,4 1,6 0,0 0,0 1,6 2,6 0,0 1,7 0,0 1,5

18. Per política ens referim a qüestions molt  diverses, des de la qualitat dels serveis  públics, fins a l'activitat del Govern o del  Parlament, per exemple. A vostè aquests temes li  interessen? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Molt 22,0 14,7 25,5 <17,9 >38,8 >34,9 >34,0 12,3 32,9 <18,4 >39,3 <18,7

Bastant 44,9 41,4 48,0 >53,2 38,1 >56,2 45,8 40,4 50,7 <37,6 32,1 45,0

Poc 28,1 29,7 23,3 25,5 23,2 <7,7 <19,3 >40,7 <13,2 >35,8 26,7 30,4

Gens 4,5 >14,2 <1,4 2,6 0,0 1,2 <0,9 6,6 3,2 >8,2 1,9 4,8

Valor perdut per omissió de resposta 0,6 0,0 >1,8 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: l'ensenyament públic 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 29,8 <13,4 28,0 30,1 >42,4 31,1 <20,1 26,9 31,8 32,4 30,6 30,8

No 69,0 >86,6 71,6 69,5 <56,3 68,9 >78,0 70,5 68,2 65,5 69,4 68,1

Valor perdut per omissió de resposta 1,1 0,0 0,4 0,4 1,3 0,0 1,9 2,7 0,0 >2,1 0,0 1,2

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: l'ensenyament concertat 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 12,5 9,2 11,5 11,5 7,9 <4,6 15,4 19,9 9,2 >15,8 3,3 11,7

No 86,4 90,8 88,1 88,1 90,8 >95,4 82,7 <77,4 90,8 <82,2 >96,7 87,1

Valor perdut per omissió de resposta 1,1 0,0 0,4 0,4 1,3 0,0 1,9 2,7 0,0 >2,1 0,0 1,2

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: els hospitals públics 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 62,7 52,7 62,4 63,5 75,5 >74,0 <50,9 <48,8 74,7 62,2 74,9 63,6

No 36,1 47,3 37,2 36,1 <23,2 26,0 >47,2 >48,5 25,3 35,8 25,1 35,2

Valor perdut per omissió de resposta 1,1 0,0 0,4 0,4 1,3 0,0 1,9 2,7 0,0 >2,1 0,0 1,2

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: els centres de salut públics  (CAP) 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 81,6 73,9 81,0 81,0 83,6 >93,0 79,7 <59,6 88,7 80,7 >95,0 83,0

No 17,3 26,1 18,6 18,6 15,2 <7,0 18,4 >37,7 11,3 17,3 <5,0 15,8

Valor perdut per omissió de resposta 1,1 0,0 0,4 0,4 1,3 0,0 1,9 2,7 0,0 >2,1 0,0 1,2

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: les oficines de l'Administració  de la Generalitat 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 22,5 26,2 19,3 26,5 24,5 23,2 18,7 24,5 24,2 20,6 27,8 22,3

No 76,3 73,8 80,3 73,2 74,3 76,8 79,4 72,8 75,8 77,3 72,2 76,6

Valor perdut per omissió de resposta 1,1 0,0 0,4 0,4 1,3 0,0 1,9 2,7 0,0 >2,1 0,0 1,2

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: els Mossos d'Esquadra 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 17,3 11,7 >22,8 17,3 11,3 16,3 19,6 <5,4 >29,1 16,8 20,7 16,3

No 81,6 88,3 76,7 82,3 87,5 83,7 78,5 >91,9 70,9 81,2 79,3 82,5

Valor perdut per omissió de resposta 1,1 0,0 0,4 0,4 1,3 0,0 1,9 2,7 0,0 >2,1 0,0 1,2

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: els serveis socials 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 16,9 18,9 15,3 16,3 9,9 20,3 14,3 11,0 12,2 15,8 11,2 >21,2

No 82,0 81,1 84,2 83,3 88,8 79,7 83,8 86,3 87,8 82,1 88,8 <77,7

Valor perdut per omissió de resposta 1,1 0,0 0,4 0,4 1,3 0,0 1,9 2,7 0,0 >2,1 0,0 1,2

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: les oficines del servei  d'ocupació (SOC) 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 16,4 15,5 12,9 >21,6 16,0 14,1 12,3 20,3 13,2 16,6 26,5 14,3

No 82,5 84,5 86,7 <78,0 82,8 85,9 85,8 77,0 86,8 81,3 73,5 84,5

Valor perdut per omissió de resposta 1,1 0,0 0,4 0,4 1,3 0,0 1,9 2,7 0,0 >2,1 0,0 1,2

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: l'Administració de justícia 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 8,7 3,0 5,5 >12,5 8,0 7,8 11,8 3,8 16,0 8,9 >17,1 <5,8

No 90,2 97,0 94,1 <87,1 90,8 92,2 86,3 93,6 84,0 89,1 82,9 >93,1

Valor perdut per omissió de resposta 1,1 0,0 0,4 0,4 1,3 0,0 1,9 2,7 0,0 >2,1 0,0 1,2
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: els tràmits en línia de la  Generalitat (Oficina Virtual de Tràmits) 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 37,7 37,2 41,1 <28,8 >58,6 44,1 32,4 27,1 39,5 >42,9 >53,1 35,8

No 61,2 62,8 58,5 >70,8 <40,2 55,9 65,7 70,2 60,5 <55,1 <46,9 63,0

Valor perdut per omissió de resposta 1,1 0,0 0,4 0,4 1,3 0,0 1,9 2,7 0,0 >2,1 0,0 1,2

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: el transport públic 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 72,1 64,2 <64,1 75,4 76,3 >86,7 65,3 <58,9 68,0 73,1 76,9 73,4

No 26,7 35,8 >35,4 24,2 22,4 <13,3 32,8 >38,4 32,0 24,8 23,1 25,4

Valor perdut per omissió de resposta 1,1 0,0 0,4 0,4 1,3 0,0 1,9 2,7 0,0 >2,1 0,0 1,2

20. Quina importància tenen els serveis públics  en la seva vida quotidiana? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

[0] Cap 2,2 >7,7 2,4 1,9 0,0 0,0 1,5 3,3 3,2 3,1 3,3 1,2

[1] 0,9 0,0 0,2 1,1 0,0 0,0 1,8 0,0 1,3 0,6 0,0 1,3

[2] 1,4 >5,6 1,4 1,1 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 2,3 0,0 1,1

[3] 1,5 1,3 0,0 1,1 0,0 1,9 1,7 >4,9 4,0 1,7 0,0 1,7

[4] 1,6 1,7 1,3 <0,2 0,0 0,0 1,2 >5,4 0,0 >2,9 2,9 1,5

[5] 8,3 5,4 8,1 <5,6 9,7 3,4 8,9 >25,0 8,1 9,3 6,0 8,4

[6] 7,0 2,2 9,0 5,7 6,6 2,1 >14,4 5,9 >23,3 5,6 9,0 5,9

[7] 11,9 14,9 13,0 9,9 6,9 6,1 14,3 17,4 6,2 10,0 13,3 >14,8

[8] 18,2 9,6 >23,9 21,8 14,9 20,0 20,8 9,6 12,2 17,3 19,6 15,9

[9] 9,6 7,9 9,4 8,6 >17,7 15,3 9,6 2,3 9,5 7,7 5,9 11,7

[10] Molta 36,0 43,6 31,0 39,9 44,2 >51,2 <22,8 24,5 31,0 38,8 40,2 34,2

Valor perdut per omissió de resposta 1,4 0,0 0,4 >3,0 0,0 0,0 1,3 1,8 1,2 0,7 0,0 2,1

Mitjana 7,85 7,51 7,82 8,15 8,57 8,88 7,37 6,72 7,39 7,73 7,99 7,88

Desviació 2,38 3,18 2,22 2,26 1,70 1,55 2,30 2,55 2,57 2,61 2,32 2,29

21. Amb quina de les següents frases està més  d’acord? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Estaria disposat/ada a pagar més impostos a canvi 
de millorar la prestació dels serveis públics

26,5 19,3 >40,0 29,2 >49,9 >58,9 29,3 <6,1 25,3 24,7 31,4 <16,1

Cal mantenir els impostos actuals per mantenir 
els mateixos serveis

52,0 55,2 47,4 50,7 39,3 <37,1 59,2 41,4 48,6 49,9 48,0 >59,6

Cal abaixar els impostos encara que sigui a costa 
de la qualitat dels serveis públics

16,4 25,6 <9,9 16,3 8,4 <1,6 <7,2 >52,5 18,9 >19,7 16,1 16,2

Valor perdut per omissió de resposta 5,1 0,0 2,7 3,8 2,5 2,4 4,3 0,0 7,2 5,7 4,5 >8,1

22a. En relació amb els següents impostos, quina  és la seva opinió? Creu que caldria... L'impost  sobre la Renda (IRPF) 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Apujar-lo per tenir més recursos per als serveis 
públics

8,8 4,7 11,3 >11,8 9,6 >20,2 6,7 3,8 7,0 7,5 9,1 7,1

Mantenir-lo com està 54,2 60,7 60,6 57,8 >73,1 65,2 60,1 <33,1 41,9 <46,3 54,2 54,3

Abaixar-lo, tot i que tinguem menys recursos per 
als serveis públics

30,7 24,0 <23,7 <23,3 <17,3 <9,6 26,8 >62,0 41,4 >41,4 33,4 29,9

Valor perdut per omissió de resposta 6,3 10,6 4,4 7,1 0,0 5,0 6,5 1,1 9,7 4,9 3,3 >8,7

22b. En relació amb els següents impostos, quina  és la seva opinió? Creu que caldria... L'impost  sobre el Valor Afegit (IVA) 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Apujar-lo per tenir més recursos per als serveis 
públics

3,4 6,6 2,8 3,2 2,6 4,4 >6,3 1,1 0,0 3,3 2,6 3,4

Mantenir-lo com està 52,5 53,1 >62,3 56,4 57,4 >69,2 >60,3 <38,0 47,7 <43,8 51,8 51,2

Abaixar-lo, tot i que tinguem menys recursos per 
als serveis públics

37,1 36,1 31,6 <31,6 36,3 <23,0 <26,4 49,2 42,6 >47,4 45,6 35,9

Valor perdut per omissió de resposta 7,0 4,2 <3,3 8,8 3,7 3,5 6,9 11,7 9,7 5,5 0,0 >9,5

22c. En relació amb els següents impostos, quina  és la seva opinió? Creu que caldria... L'impost  de patrimoni 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Apujar-lo per tenir més recursos per als serveis 
públics

20,4 16,2 24,8 >25,6 >56,1 >44,5 14,3 <5,0 22,4 18,8 27,2 <12,4

Mantenir-lo com està 39,6 31,9 41,4 39,5 <25,7 34,5 42,7 29,6 <21,4 37,0 36,7 >46,8

Abaixar-lo, tot i que tinguem menys recursos per 
als serveis públics

32,2 34,4 28,8 <26,2 <15,5 <15,4 34,5 >50,6 >46,4 >39,6 34,8 30,4

Valor perdut per omissió de resposta 7,7 >17,5 4,9 8,6 2,7 5,5 8,6 >14,8 9,7 <4,6 1,3 >10,3

22d. En relació amb els següents impostos, quina  és la seva opinió? Creu que caldria... L'impost  de societats 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Apujar-lo per tenir més recursos per als serveis 
públics

26,6 18,0 29,3 >32,6 >57,6 >61,7 23,7 <11,4 21,6 <22,5 36,8 <19,5

Mantenir-lo com està 44,7 55,6 46,9 44,1 <27,7 <25,5 46,6 42,3 36,9 42,9 32,7 >51,3

Abaixar-lo, tot i que tinguem menys recursos per 
als serveis públics

20,2 22,2 15,0 <13,8 13,4 <3,1 20,4 >35,1 >31,9 >27,6 30,5 18,8

Valor perdut per omissió de resposta 8,5 4,2 8,9 9,4 1,2 9,7 9,3 11,2 9,7 6,9 <0,0 10,3
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

22e. En relació amb els següents impostos, quina  és la seva opinió? Creu que caldria... L'impost  de successions (herències) 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Apujar-lo per tenir més recursos per als serveis 
públics

8,1 10,7 5,5 7,6 >32,2 >30,2 <3,8 2,7 <0,0 <4,8 13,2 8,5

Mantenir-lo com està 27,6 26,7 30,9 30,9 23,4 31,5 26,0 24,5 18,0 <21,8 31,9 30,8

Abaixar-lo, tot i que tinguem menys recursos per 
als serveis públics

56,7 48,9 59,2 <51,5 <43,1 <34,8 63,5 63,8 >72,3 >67,3 55,0 <51,1

Valor perdut per omissió de resposta 7,6 13,6 4,4 10,0 1,2 3,5 6,8 9,0 9,7 6,1 0,0 >9,7

23. Tenint en compte tots els serveis públics que  rep (com sanitat, educació, carreteres,  prestacions, etc.), amb quina de les següents  frases està més d'acord? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Els impostos que pago són inferiors als serveis 
públics que rebo

16,0 20,6 14,9 >21,8 >26,8 23,2 16,2 19,0 >26,5 <10,5 19,7 <13,1

Els serveis públics que rebo i els impostos que 
pago són equivalents

24,6 34,2 26,0 >30,6 21,1 26,9 23,7 <12,3 <11,7 <17,6 12,4 >29,7

Els serveis públics que rebo són inferiors als 
impostos que pago

56,6 45,2 57,5 <45,7 51,1 47,5 58,5 67,6 60,3 >67,3 68,0 53,7

Valor perdut per omissió de resposta 2,8 0,0 1,7 1,9 1,0 2,4 1,6 1,1 1,5 >4,6 0,0 3,5

24. En general, com creu vostè que funciona  l’administració pública del Govern de la  Generalitat?  
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Molt bé 3,6 0,0 4,3 >6,4 0,0 0,0 3,5 0,0 2,3 <0,6 0,0 >6,5

Bé 42,6 40,3 >50,8 >62,0 49,6 >54,5 45,2 <24,0 28,7 <27,2 35,0 41,6

Malament 40,3 43,1 37,7 <26,7 38,9 38,3 41,3 48,7 36,9 >49,9 45,8 40,2

Molt malament 11,8 12,5 <6,8 <2,8 10,2 7,1 8,8 >26,2 >32,1 >20,8 19,2 <8,8

Valor perdut per omissió de resposta 1,7 4,1 0,4 2,1 1,2 0,0 1,2 1,1 0,0 1,4 0,0 >2,8

25. En general, com creu vostè que funciona  l’administració pública del Govern espanyol?  
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Molt bé 2,6 0,0 0,4 >5,8 0,0 0,0 2,5 0,0 2,3 <0,9 3,9 >3,9

Bé 30,3 >44,4 28,3 >52,1 <14,1 >47,2 <19,8 18,9 <7,0 <21,1 25,5 29,7

Malament 43,5 38,6 47,8 <34,7 55,7 41,1 39,7 41,7 48,3 47,0 39,9 45,6

Molt malament 21,1 17,0 21,7 <4,3 30,2 <11,7 >35,5 >38,2 >42,5 >29,5 27,9 <16,4

Valor perdut per omissió de resposta 2,5 0,0 1,8 3,2 0,0 0,0 2,6 1,2 0,0 1,5 2,8 >4,4

26. Com qualificaria vostè la qualitat dels  serveis públics que presta el Govern de la  Generalitat? En general, són de... 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Molt alta qualitat 2,0 0,0 2,5 2,5 0,0 0,0 3,1 0,0 2,3 <0,5 0,0 >3,7

Alta qualitat 16,5 7,4 15,4 >25,9 15,6 15,2 19,2 15,8 16,2 <8,6 16,3 17,9

Qualitat mitjana 54,4 67,8 >61,9 55,3 61,6 63,5 53,1 46,9 42,9 <50,0 42,5 55,5

Baixa qualitat 19,7 19,0 15,5 <11,5 11,7 15,2 19,6 >32,0 27,7 >29,0 >31,7 <16,6

Molt baixa qualitat 5,5 2,5 3,0 <1,7 7,9 3,8 4,1 5,3 11,0 >11,1 9,5 <3,7

Valor perdut per omissió de resposta 1,9 3,4 1,5 3,2 3,3 2,4 1,0 0,0 0,0 <0,8 0,0 2,7

27. Com qualificaria vostè la qualitat dels  serveis públics que presta el Govern espanyol? En  general, són de... 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Molt alta qualitat 2,0 0,8 0,4 3,3 0,0 0,0 4,0 0,0 2,3 0,9 0,0 3,0

Alta qualitat 10,5 12,0 <5,9 >19,4 4,9 10,2 6,3 8,4 4,6 <4,9 14,5 >13,2

Qualitat mitjana 47,1 56,2 46,0 >58,6 39,8 >60,0 <34,4 51,3 <29,9 43,8 41,1 46,1

Baixa qualitat 28,0 22,0 >36,6 <15,2 39,1 23,1 32,4 <16,4 32,7 >36,1 29,8 25,7

Molt baixa qualitat 10,6 8,3 10,6 <2,0 16,2 6,7 >19,7 >20,9 >29,0 >13,8 13,2 <7,9

Valor perdut per omissió de resposta 1,9 0,7 0,4 1,6 0,0 0,0 3,1 2,9 1,6 <0,6 1,3 >4,1

28a. Vostè qui creu que té la responsabilitat  principal per... Millorar la gestió dels trens de  rodalies 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

El Govern de la Generalitat de Catalunya 54,2 40,9 48,8 >62,2 <40,7 54,5 <44,3 57,0 46,7 57,7 50,8 53,4

El Govern espanyol 41,6 43,7 47,2 <34,9 >59,3 43,8 >51,4 40,0 51,0 39,0 49,2 39,9

Valor perdut per omissió de resposta 4,2 >15,4 4,0 2,9 0,0 1,7 4,3 3,0 2,3 3,3 0,0 >6,7

28b. Vostè qui creu que té la responsabilitat  principal per... Millorar la sanitat pública 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

El Govern de la Generalitat de Catalunya 56,0 44,2 >67,0 >63,8 63,2 >74,6 57,3 <35,9 47,5 <49,9 50,3 53,2

El Govern espanyol 41,0 49,0 <31,1 <34,2 35,6 <23,7 36,2 >62,9 52,5 >48,1 49,7 42,1

Valor perdut per omissió de resposta 3,0 6,8 1,9 2,0 1,2 1,7 >6,4 1,1 0,0 2,0 0,0 >4,6

28c. Vostè qui creu que té la responsabilitat  principal per... Millorar l'educació pública 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

El Govern de la Generalitat de Catalunya 61,1 62,7 >70,7 >66,1 68,7 >77,2 >69,0 <34,0 58,6 57,2 58,2 <55,9

El Govern espanyol 34,7 29,8 <27,2 <29,1 31,3 <21,2 <23,9 >64,2 39,1 >40,1 40,6 37,7

Valor perdut per omissió de resposta 4,2 7,6 2,0 4,7 0,0 1,7 7,2 1,9 2,3 2,6 1,2 >6,4

28d. Vostè qui creu que té la responsabilitat  principal per... Millorar les carreteres i les  autopistes 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

El Govern de la Generalitat de Catalunya 36,7 33,7 35,6 >43,3 28,8 34,7 33,9 40,6 25,4 37,7 40,9 33,9

El Govern espanyol 58,6 54,6 58,9 <52,5 69,9 63,5 60,1 56,4 71,1 58,4 59,1 59,7

Valor perdut per omissió de resposta 4,8 >11,7 5,4 4,1 1,3 1,8 5,9 3,0 3,5 3,9 0,0 6,4

29. En relació amb la gestió dels serveis, com  creu que funciona millor l’educació? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

L'educació funciona millor si és de gestió privada 24,6 >41,7 21,6 21,1 <8,1 <3,6 >35,4 >42,5 31,1 25,6 20,3 24,9

Igual 34,3 34,4 31,3 <27,3 <21,4 <14,9 39,1 37,5 28,8 >40,1 26,0 >38,6

L'educació funciona millor si és de gestió pública 38,6 <23,9 44,0 >47,4 >70,6 >80,3 <24,4 <18,1 36,9 <32,2 >53,7 <33,5

Valor perdut per omissió de resposta 2,5 0,0 3,1 >4,2 0,0 1,2 1,1 1,9 3,2 2,1 0,0 3,0
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

30. I la sanitat, com creu que funciona millor? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

La sanitat funciona millor si és de gestió privada 28,0 27,7 29,3 <18,5 20,9 <6,5 29,9 >52,5 26,7 >34,2 29,6 29,1

Igual 21,5 >35,5 <14,7 18,0 <3,0 14,3 24,1 18,4 28,9 >25,3 <8,2 >24,6

La sanitat funciona millor si és de gestió pública 48,4 36,8 54,6 >61,6 >74,9 >79,2 42,3 <27,4 44,4 <38,9 62,2 <43,0

Valor perdut per omissió de resposta 2,1 0,0 1,4 1,9 1,2 0,0 3,7 1,7 0,0 1,7 0,0 >3,3

31. Quin tipus d’ensenyament fa servir o ha fet  servir en el darrer any (vostè o els seus  fills/es a càrrec)? 
Base pond: Total  Base: Utilitza ensenyament 950 14 85 178 27 31 74 28 28 228 14 244

L’ensenyament públic 46,8 35,1 43,6 48,8 >70,8 54,4 <27,8 51,4 38,2 49,7 59,4 46,1

L’ensenyament concertat 15,6 29,1 15,5 <9,1 13,1 9,8 >27,4 >35,5 20,8 >20,8 3,5 <10,0

Ambdós 9,3 0,0 6,7 7,5 11,6 8,0 7,5 2,0 7,5 10,9 >27,3 11,2

Valor perdut per mode d'administració de 
l'enquesta

27,7 35,8 33,5 >33,7 <4,6 27,8 37,4 <11,1 33,6 <18,1 9,7 31,7

Valor perdut per omissió de resposta 0,6 0,0 0,8 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 1,0

32. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat l'ensenyament públic. Fins a quin punt  està satisfet/a amb el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza ensenyament 
públic

568 5 45 102 22 21 28 15 13 146 13 157

[0] Totalment insatisfet/a 1,4 0,0 0,0 1,7 0,0 2,6 0,0 0,0 5,3 2,2 2,5 0,9

[1] 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[2] 1,7 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >12,0 0,8 >9,8 3,1

[3] 1,9 0,0 4,1 0,5 0,0 0,0 0,0 7,6 0,0 1,8 0,0 2,9

[4] 4,0 0,0 0,0 3,1 3,0 1,6 0,0 0,0 9,1 >7,4 0,0 4,3

[5] 11,4 0,0 13,5 6,9 17,1 5,4 10,3 14,2 10,6 >16,3 0,0 10,4

[6] 15,6 0,0 13,3 >23,3 14,9 21,9 12,5 10,2 0,0 12,3 19,6 16,3

[7] 20,7 21,3 27,5 <11,7 31,2 30,8 29,9 23,1 38,2 21,8 32,2 16,3

[8] 20,5 0,0 24,7 24,1 14,9 20,4 26,5 19,0 7,7 20,3 7,7 20,0

[9] 10,0 >48,5 9,2 11,5 18,9 14,9 2,3 19,1 9,3 <4,7 18,2 10,8

[10] Totalment satisfet/a 11,3 30,3 7,6 16,7 0,0 2,4 13,3 6,9 7,8 12,1 0,0 11,8

Valor perdut per omissió de resposta 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 >10,1 >3,1

Mitjana 6,97 8,88 7,09 7,35 6,95 7,01 7,06 7,09 6,04 6,73 6,54 6,93

Desviació 2,04 1,20 1,64 1,99 1,45 1,74 2,03 1,92 2,76 2,11 2,32 2,13

33. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat l'ensenyament concertat. Fins a quin  punt està satisfet/a amb el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza ensenyament 
concertat

257 4 21 31 7 6 28 11 8 77 4 61

[0] Totalment insatisfet/a 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >13,2 4,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0

[1] 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >10,1 >13,6 0,0 0,0 0,0

[2] 1,2 0,0 >6,4 0,0 0,0 0,0 >5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5

[3] 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >30,6 1,7

[4] 1,4 0,0 0,0 >5,4 0,0 0,0 2,1 6,6 0,0 0,0 0,0 1,1

[5] 6,7 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 2,1 10,6 0,0 9,2 0,0 >12,8

[6] 6,4 0,0 0,0 5,2 0,0 0,0 4,0 3,3 0,0 >11,6 >34,8 5,0

[7] 17,6 52,1 7,5 22,2 22,4 39,0 11,9 10,0 31,6 21,5 0,0 12,4

[8] 29,9 0,0 >58,4 25,8 46,6 0,0 33,3 48,6 23,4 22,4 0,0 33,0

[9] 18,2 39,5 11,7 21,8 31,0 28,4 25,6 0,0 18,6 16,8 11,4 16,6

[10] Totalment satisfet/a 14,3 8,5 15,9 17,9 0,0 19,4 9,2 10,9 12,8 15,0 23,2 15,0

Valor perdut per omissió de resposta 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 2,6 0,0 1,9

Mitjana 7,64 8,04 7,97 7,98 8,09 7,22 7,42 6,76 7,18 7,66 6,35 7,69

Desviació 1,92 1,29 1,82 1,57 0,79 3,33 2,46 2,59 2,83 1,69 3,10 1,75

34. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat els hospitals públics. Fins a quin punt  està satisfet/a amb el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza hospitals públics 1209 23 106 216 40 55 76 28 35 283 34 313

[0] Totalment insatisfet/a 2,4 0,0 2,5 <0,0 1,9 3,2 2,3 0,0 2,0 >4,8 >15,0 <0,8

[1] 0,9 0,0 >2,8 0,8 2,2 0,0 0,8 0,0 0,0 1,6 0,0 0,1

[2] 2,5 >9,7 2,6 1,1 0,0 1,6 0,0 0,0 1,0 3,7 >8,9 2,5

[3] 3,9 7,5 4,1 2,0 7,4 1,7 3,6 0,0 4,0 >6,4 5,3 2,9

[4] 5,6 10,0 7,9 3,4 8,5 5,2 5,0 7,8 1,0 6,3 4,4 5,8

[5] 9,5 11,4 7,5 6,5 12,7 <1,0 10,5 >32,8 1,0 11,4 0,0 11,3

[6] 11,3 2,9 9,2 13,0 10,8 >24,0 6,6 13,9 19,1 9,9 14,2 10,3

[7] 19,2 9,8 20,8 17,9 22,8 28,5 16,0 <4,6 18,6 20,5 11,9 19,9

[8] 18,8 9,1 17,8 >25,1 23,4 16,8 22,4 7,6 >34,6 15,6 10,0 17,3

[9] 10,0 17,2 6,0 11,2 5,6 12,9 11,5 8,7 9,0 8,9 17,4 10,1

[10] Totalment satisfet/a 11,7 22,3 12,8 13,6 4,7 3,9 17,0 17,2 3,0 <6,0 9,0 >16,2

Valor perdut per omissió de resposta 4,2 0,0 5,9 5,4 0,0 1,1 4,3 7,4 6,7 5,0 4,0 2,9

Mitjana 6,75 6,76 6,54 7,36 6,31 6,75 7,19 6,71 7,03 6,08 5,69 7,06

Desviació 2,36 2,85 2,54 1,90 2,19 2,02 2,33 2,13 1,87 2,57 3,42 2,18
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

35. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat els centres de salut públics (CAP).  Fins a quin punt està satisfet/a amb el servei  que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza CAP 1572 32 137 275 44 69 120 34 41 367 43 408

[0] Totalment insatisfet/a 2,4 0,0 4,6 1,1 0,0 4,2 2,4 5,6 1,7 >3,9 6,2 <0,7

[1] 0,8 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 >5,8 1,1

[2] 2,4 2,2 2,4 0,8 2,0 0,0 3,3 0,0 6,3 3,5 4,3 2,3

[3] 3,6 0,0 2,3 3,2 >13,1 2,4 1,8 3,3 1,7 4,4 2,9 3,9

[4] 5,9 1,1 5,9 <2,5 4,4 4,2 6,4 9,2 7,2 7,9 >13,1 6,1

[5] 11,3 12,4 6,6 10,0 16,3 7,6 8,2 >27,0 12,1 >15,3 <0,0 10,9

[6] 13,1 20,0 13,1 11,7 12,3 13,1 11,6 16,5 13,6 10,2 17,2 >16,0

[7] 18,3 6,9 16,6 21,7 15,8 >28,8 21,8 10,9 12,5 19,0 14,4 15,9

[8] 18,6 17,9 24,3 21,5 24,6 18,2 16,7 8,0 17,0 15,6 16,7 18,6

[9] 10,2 12,0 11,4 11,6 7,5 14,7 14,7 10,5 14,2 8,8 <1,1 8,8

[10] Totalment satisfet/a 9,6 >27,6 8,5 9,1 4,0 6,0 9,6 3,0 5,5 <6,8 15,1 >13,2

Valor perdut per omissió de resposta 3,6 0,0 4,3 >6,2 0,0 0,9 3,5 6,1 8,2 3,3 3,1 2,6

Mitjana 6,65 7,66 6,75 7,05 6,31 6,86 6,86 5,81 6,48 6,16 5,94 6,81

Desviació 2,30 2,04 2,42 1,99 2,07 2,15 2,27 2,29 2,35 2,45 2,99 2,21

36. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat les oficines de l'Administració de la  Generalitat. Fins a quin punt està satisfet/a amb  el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza oficines 
Administració

434 11 33 90 13 17 28 14 11 94 13 110

[0] Totalment insatisfet/a 3,3 5,8 2,2 1,2 11,0 2,0 0,0 0,0 10,1 4,6 12,2 2,8

[1] 1,5 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 >14,6 0,6

[2] 4,1 >16,6 6,4 0,8 0,0 1,8 >12,9 0,0 11,0 3,4 5,8 3,7

[3] 5,3 6,2 0,0 1,9 >27,3 4,9 2,0 7,5 6,2 6,4 7,8 6,4

[4] 8,8 0,0 5,6 <3,1 6,8 20,7 8,9 >23,7 15,7 >18,4 0,0 <3,8

[5] 16,8 15,0 7,3 >24,2 5,1 13,2 11,6 0,0 6,2 20,7 19,4 16,6

[6] 11,4 11,1 >24,4 <4,3 0,0 23,0 19,8 22,5 4,3 9,6 2,9 12,6

[7] 18,5 15,3 25,3 22,6 13,7 18,0 9,3 12,0 0,0 16,3 26,7 20,0

[8] 11,6 0,0 17,3 13,2 0,0 16,5 4,5 26,8 11,4 11,3 0,0 12,0

[9] 7,2 19,9 4,3 9,3 20,8 0,0 9,5 0,0 5,1 3,5 0,0 9,0

[10] Totalment satisfet/a 8,5 10,1 7,1 9,9 9,9 0,0 >21,6 7,4 9,4 4,2 0,0 10,3

Valor perdut per omissió de resposta 2,9 0,0 0,0 >6,8 5,5 0,0 0,0 0,0 >20,6 0,0 10,7 2,0

Mitjana 6,04 5,81 6,44 6,61 5,47 5,63 6,47 6,26 4,93 5,40 3,92 6,35

Desviació 2,47 3,13 2,12 2,23 3,40 1,81 2,71 2,06 3,39 2,33 2,78 2,42

37. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat els Mossos d’Esquadra. Fins a quin punt  està satisfet/a amb el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza Mossos d'Esquadra 333 5 39 59 6 12 29 3 14 76 9 80

[0] Totalment insatisfet/a 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 5,8 3,7 >36,0 3,8 4,7 14,0 5,4

[1] 2,1 0,0 0,8 2,7 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0 1,4 0,0 3,7

[2] 1,5 0,0 0,0 3,1 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 1,6

[3] 4,6 0,0 3,9 2,3 5,7 6,4 8,9 0,0 0,0 6,3 0,0 4,7

[4] 3,8 13,9 4,6 1,8 11,9 0,0 3,9 0,0 0,0 5,3 0,0 3,9

[5] 12,0 24,8 8,5 15,3 0,0 16,7 16,7 0,0 28,0 11,7 6,4 7,6

[6] 9,8 13,0 9,9 7,4 24,6 24,1 12,7 0,0 0,0 7,2 15,9 10,8

[7] 17,2 0,0 18,8 10,9 10,9 0,0 12,7 0,0 35,8 23,4 10,4 19,2

[8] 18,4 26,3 29,1 22,2 9,3 8,8 13,3 29,0 0,0 18,1 19,4 16,6

[9] 11,8 15,3 10,6 16,7 >37,5 11,2 11,3 35,0 7,6 <5,0 19,5 12,4

[10] Totalment satisfet/a 10,7 6,7 10,9 9,8 0,0 24,3 13,8 0,0 7,7 7,7 0,0 14,0

Valor perdut per omissió de resposta 4,5 0,0 2,9 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 >17,1 7,2 14,4 <0,0

Mitjana 6,62 6,73 7,23 7,00 7,01 6,67 6,41 5,47 6,47 6,22 6,21 6,59

Desviació 2,53 2,17 1,90 2,29 2,14 2,97 2,67 4,99 2,22 2,53 3,20 2,79

38. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat els serveis socials. Fins a quin punt  està satisfet/a amb el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza serveis socials 325 8 26 55 5 15 22 6 6 72 5 104

[0] Totalment insatisfet/a 3,3 0,0 7,5 1,1 0,0 6,9 4,0 0,0 5,4 5,9 0,0 1,7

[1] 0,9 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 >7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[2] 2,7 0,0 0,0 2,1 13,6 7,6 0,0 0,0 >21,4 1,0 0,0 3,6

[3] 5,0 0,0 4,3 1,1 0,0 4,3 >17,4 0,0 0,0 3,8 19,3 6,1

[4] 5,0 4,1 2,5 10,0 0,0 14,8 2,4 0,0 12,5 5,4 0,0 2,2

[5] 12,6 0,0 4,5 10,8 0,0 12,0 7,6 >64,8 0,0 19,1 0,0 11,8

[6] 13,0 20,8 11,1 13,4 0,0 0,0 7,6 0,0 9,6 18,6 >60,1 11,0

[7] 17,7 36,6 >39,7 21,4 26,1 6,9 15,6 0,0 0,0 16,0 0,0 14,3

[8] 15,1 3,8 22,4 18,0 35,6 27,1 7,1 18,1 0,0 11,8 0,0 15,2

[9] 11,5 25,2 7,9 5,7 13,6 6,1 6,1 17,2 10,1 7,8 0,0 >19,1

[10] Totalment satisfet/a 9,8 9,4 0,0 8,6 11,3 14,3 16,4 0,0 0,0 8,8 20,6 12,1

Valor perdut per omissió de resposta 3,5 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 8,1 0,0 >41,0 1,7 0,0 2,8

Mitjana 6,51 7,49 6,41 6,53 7,29 6,10 5,85 6,23 4,09 6,18 6,24 6,94

Desviació 2,44 1,59 2,30 2,18 2,54 3,07 3,16 1,84 3,34 2,43 2,49 2,39
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

39. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat les oficines del servei d’ocupació  (SOC). Fins a quin punt està satisfet/a amb el  servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza SOC 315 7 22 73 8 10 18 12 6 76 12 70

[0] Totalment insatisfet/a 4,4 0,0 9,7 2,0 0,0 3,2 0,0 0,0 11,5 8,1 12,8 2,1

[1] 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >8,8 1,0 >6,5 0,0

[2] 3,2 0,0 5,4 2,7 0,0 8,0 6,1 0,0 8,3 1,9 0,0 4,3

[3] 5,5 5,0 4,4 5,7 >22,8 13,7 3,0 0,0 0,0 4,5 0,0 6,2

[4] 4,6 0,0 0,0 2,7 0,0 5,2 3,4 9,1 0,0 3,4 0,0 >10,9

[5] 16,3 0,0 5,4 13,5 4,0 0,0 25,0 >49,2 0,0 22,4 20,0 14,7

[6] 10,0 25,9 14,2 6,5 >30,0 0,0 0,0 21,7 11,9 15,8 0,0 5,6

[7] 12,5 23,2 12,5 16,4 7,0 14,6 5,4 0,0 31,1 10,9 25,3 9,5

[8] 14,2 0,0 18,6 14,7 16,7 32,3 12,4 0,0 11,3 13,5 14,9 14,3

[9] 12,1 12,0 >26,7 17,6 0,0 0,0 25,2 11,6 0,0 <4,7 0,0 12,9

[10] Totalment satisfet/a 13,8 33,8 3,1 13,9 19,5 15,9 13,8 8,6 0,0 11,5 9,3 19,3

Valor perdut per omissió de resposta 2,9 0,0 0,0 4,2 0,0 7,0 5,7 0,0 >17,1 2,3 11,2 0,0

Mitjana 6,50 7,79 6,44 7,00 6,46 6,43 7,02 6,02 4,88 5,94 5,58 6,69

Desviació 2,66 2,16 2,96 2,42 2,55 3,04 2,53 1,89 3,33 2,72 3,27 2,67

40. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat l’Administració de justícia. Fins a  quin punt està satisfet/a amb el servei que ha  rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza Administració 
justícia

167 1 9 42 4 6 18 2 7 40 8 28

[0] Totalment insatisfet/a 9,9 0,0 5,5 7,8 0,0 32,4 17,0 0,0 14,2 10,8 10,1 5,9

[1] 6,3 0,0 0,0 7,9 18,9 12,0 0,0 0,0 9,4 7,4 16,8 2,4

[2] 3,3 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 2,9 0,0 >28,1 3,5 0,0 0,0

[3] 10,4 0,0 18,5 9,0 18,0 9,7 12,7 0,0 0,0 7,9 0,0 17,6

[4] 9,9 0,0 24,9 5,3 16,9 0,0 12,7 0,0 14,7 6,3 >39,8 8,1

[5] 13,7 0,0 13,6 12,4 0,0 >45,9 3,0 0,0 0,0 18,6 14,1 15,7

[6] 10,1 41,3 23,0 14,0 0,0 0,0 12,2 0,0 0,0 7,5 19,1 5,4

[7] 12,8 58,7 14,6 <2,0 34,1 0,0 16,1 >100,0 19,4 17,9 0,0 11,8

[8] 9,2 0,0 0,0 >17,8 12,2 0,0 8,5 0,0 0,0 3,6 0,0 15,2

[9] 6,5 0,0 0,0 10,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,8 0,0 6,3

[10] Totalment satisfet/a 6,1 0,0 0,0 4,4 0,0 0,0 9,1 0,0 14,1 5,7 0,0 11,6

Valor perdut per omissió de resposta 1,9 0,0 0,0 5,0 0,0 0,0 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 5,04 6,59 4,63 5,34 4,76 2,71 4,83 7,00 4,01 5,09 3,61 5,76

Desviació 2,92 1,03 1,84 3,03 2,88 2,49 3,17 0,00 3,58 3,01 2,11 2,86

41. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat els tràmits en línia de la Generalitat  (Oficina Virtual de Tràmits). Fins a quin punt  està satisfet/a amb el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza OVT 726 16 70 98 31 33 49 16 18 195 24 176

[0] Totalment insatisfet/a 2,0 0,0 1,0 1,1 0,0 2,6 0,0 7,2 6,0 2,0 6,4 2,2

[1] 1,9 0,0 0,4 0,6 3,3 1,7 1,2 0,0 3,8 3,4 5,4 1,3

[2] 2,5 8,1 2,9 0,0 2,3 0,0 4,3 0,0 1,8 3,6 0,0 2,5

[3] 4,1 4,4 2,9 3,6 0,0 8,9 3,0 0,0 6,4 2,7 9,5 6,1

[4] 5,6 15,8 4,7 2,8 0,0 4,1 4,2 9,0 13,5 5,9 7,0 6,5

[5] 12,5 14,4 8,5 10,7 15,3 6,3 11,8 13,8 15,5 15,0 18,4 11,6

[6] 13,2 20,6 15,2 7,7 19,3 <1,6 18,7 9,5 4,0 16,3 18,5 11,7

[7] 21,1 19,3 >33,0 19,0 24,7 34,4 25,1 25,7 23,7 18,7 6,2 17,6

[8] 18,3 9,3 15,7 25,3 18,5 29,8 13,0 20,5 11,4 17,1 5,6 19,1

[9] 7,4 0,0 7,3 9,7 6,3 8,8 10,7 0,0 13,9 7,1 7,8 6,2

[10] Totalment satisfet/a 9,8 8,1 8,4 14,7 8,4 0,0 4,6 14,2 0,0 7,1 9,7 >15,0

Valor perdut per omissió de resposta 1,6 0,0 0,0 >4,8 2,0 1,8 3,4 0,0 0,0 1,1 5,6 0,3

Mitjana 6,53 5,78 6,74 7,27 6,75 6,57 6,51 6,48 5,64 6,24 5,51 6,62

Desviació 2,30 2,13 1,98 2,06 1,98 2,15 2,00 2,57 2,62 2,34 2,84 2,45

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Rodalies RENFE 
Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 28 109 256 40 64 98 34 32 333 35 361

Sí 59,7 51,0 58,0 59,5 >80,2 >74,0 56,4 47,8 53,6 57,5 70,1 59,9

No 40,1 49,0 41,4 40,5 <19,8 <26,0 43,6 52,2 46,4 42,5 29,9 39,7

Valor perdut per omissió de resposta 0,2 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Metro 
Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 28 109 256 40 64 98 34 32 333 35 361

Sí 67,9 54,4 69,8 <61,2 >82,4 >82,3 69,1 63,7 64,5 66,5 82,4 69,1

No 32,0 45,6 29,6 >38,8 <17,6 <17,7 30,9 36,3 35,5 33,5 17,6 30,5

Valor perdut per omissió de resposta 0,2 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Ferrocarrils de la Generalitat  (FGC) 
Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 28 109 256 40 64 98 34 32 333 35 361

Sí 44,1 52,7 39,6 39,1 48,7 >67,3 51,6 41,7 >66,0 40,9 36,0 43,9

No 55,7 47,3 59,7 60,9 51,3 <32,7 48,4 58,3 <34,0 59,1 64,0 55,6

Valor perdut per omissió de resposta 0,2 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Autobusos urbans 
Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 28 109 256 40 64 98 34 32 333 35 361

Sí 71,8 57,1 67,6 72,7 65,2 73,4 70,7 <56,9 63,7 70,7 72,0 >77,5

No 28,0 42,9 31,7 27,3 34,8 26,6 29,3 >43,1 36,3 29,3 28,0 <22,0

Valor perdut per omissió de resposta 0,2 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Autobusos interurbans 
Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 28 109 256 40 64 98 34 32 333 35 361

Sí 34,0 33,2 36,7 31,2 >50,2 35,1 28,2 20,8 42,2 32,8 24,1 37,3

No 65,9 66,8 62,7 68,8 <49,8 64,9 71,8 79,2 57,8 67,2 75,9 62,3

Valor perdut per omissió de resposta 0,2 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Regionals i mitja distància RENFE 
Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 28 109 256 40 64 98 34 32 333 35 361

Sí 26,1 23,8 20,5 <19,4 38,1 27,1 27,0 19,2 33,7 26,9 38,4 29,0

No 73,7 76,2 78,9 >80,6 61,9 72,9 73,0 80,8 66,3 73,1 61,6 70,6

Valor perdut per omissió de resposta 0,2 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: AVE, Avant i trens de llarga  distància 
Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1267 25 97 230 39 59 89 34 28 316 35 315

Sí 35,1 38,0 34,7 31,4 36,2 >52,4 34,3 28,6 >54,9 35,9 >60,4 <30,0

No 64,7 62,0 64,6 68,6 63,8 <47,6 65,7 71,4 <45,1 64,1 <39,6 >69,5

Valor perdut per omissió de resposta 0,2 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  Rodalies RENFE? 
Base pond: Total  Base: Utilitza Rodalies RENFE 830 14 63 152 32 47 55 16 17 191 25 216

Per anar a la feina o estudis 29,8 22,2 21,4 30,2 >50,1 23,7 34,0 32,3 27,4 29,7 35,8 29,3

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

3,2 12,2 2,2 4,6 0,0 >8,8 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 3,4

Per anar al metge/ fer gestions 12,7 0,0 14,8 >17,9 2,3 5,9 18,8 8,0 6,4 12,7 21,2 10,8

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 49,8 53,5 54,4 43,4 47,6 59,9 40,5 59,6 45,7 51,4 43,0 52,2

Valor perdut per error tècnic 2,5 >12,0 0,9 1,6 0,0 1,8 3,6 0,0 >20,6 1,2 0,0 3,2

Valor perdut per omissió de resposta 1,9 0,0 >6,3 2,2 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0 2,2 0,0 1,0

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  metro? 
Base pond: Total  Base: Utilitza metro 944 15 76 156 33 53 68 22 20 221 29 250

Per anar a la feina o estudis 38,1 40,0 27,9 38,9 50,5 26,9 <24,4 51,5 53,8 42,9 34,5 38,7

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

3,9 11,0 3,5 4,5 3,7 >9,6 4,4 3,4 2,5 3,1 0,0 3,1

Per anar al metge/ fer gestions 17,0 25,8 16,6 17,0 8,6 16,9 16,6 20,5 20,1 13,8 29,0 18,7

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 36,7 23,1 46,5 35,7 33,5 42,7 44,2 21,6 17,9 36,8 36,5 35,2

Valor perdut per error tècnic 2,4 0,0 3,9 1,5 3,7 3,9 4,8 0,0 5,7 2,1 0,0 1,8

Valor perdut per omissió de resposta 2,0 0,0 1,5 2,5 0,0 0,0 >5,7 3,0 0,0 1,3 0,0 2,6

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  Ferrocarrils de la Generalitat (FGC)? 
Base pond: Total  Base: Utilitza FGC 614 15 43 100 20 43 51 14 21 136 13 159

Per anar a la feina o estudis 30,8 31,3 24,0 30,5 41,4 23,6 19,7 50,0 <10,3 35,7 37,3 33,2

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

3,5 0,0 3,1 3,8 0,0 6,4 >10,3 12,8 0,0 2,3 0,0 2,2

Per anar al metge/ fer gestions 16,9 7,9 14,2 22,4 5,5 17,7 20,2 14,5 16,9 15,0 26,1 16,4

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 43,3 48,4 53,3 38,1 53,0 50,3 36,2 22,7 54,7 42,1 36,6 44,4

Valor perdut per error tècnic 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 >10,3 0,0 >16,7 0,4 0,0 1,4

Valor perdut per omissió de resposta 3,4 12,4 5,4 5,2 0,0 0,0 3,2 0,0 1,5 4,5 0,0 2,3

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  autobusos urbans? 
Base pond: Total  Base: Utilitza autobusos urbans 999 16 74 186 26 47 69 19 20 235 25 280

Per anar a la feina o estudis 33,8 34,4 31,6 29,1 42,4 28,8 <20,4 46,3 52,3 >39,9 48,3 32,3

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

5,4 7,9 10,0 6,6 7,5 8,2 5,6 8,5 0,0 3,3 9,3 4,0

Per anar al metge/ fer gestions 27,9 21,7 19,6 32,2 12,0 <13,2 30,2 11,6 13,4 26,1 22,7 >35,0

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 27,1 13,8 30,8 25,6 33,3 >43,0 31,1 33,6 17,1 27,4 19,8 24,2

Valor perdut per error tècnic 3,0 10,7 4,9 2,5 4,7 1,8 5,9 0,0 >17,3 1,2 0,0 2,7

Valor perdut per omissió de resposta 2,9 >11,5 3,1 4,0 0,0 5,0 >6,8 0,0 0,0 2,1 0,0 1,8

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  autobusos interurbans? 
Base pond: Total  Base: Utilitza autobusos 
inrterurbans

472 9 40 80 20 23 28 7 13 109 8 135

Per anar a la feina o estudis 36,5 46,9 42,7 34,1 48,2 24,3 <17,4 4,3 51,7 38,8 21,4 38,7

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

2,5 0,0 0,0 3,9 0,0 >13,2 0,0 13,4 0,0 4,3 0,0 <0,0

Per anar al metge/ fer gestions 20,2 3,7 9,1 24,4 9,3 32,9 >36,2 14,9 25,5 17,3 14,2 20,8

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 36,0 49,5 46,8 29,2 36,4 29,7 46,5 67,4 14,1 33,9 64,4 35,2

Valor perdut per error tècnic 2,2 0,0 1,4 2,6 6,1 0,0 0,0 0,0 8,7 1,0 0,0 3,2

Valor perdut per omissió de resposta 2,7 0,0 0,0 5,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,7 0,0 2,1

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  regionals i mitja distància RENFE? 
Base pond: Total  Base: Utilitza Regionals i MD 
RENFE

363 7 22 50 15 17 26 7 11 89 13 105

Per anar a la feina o estudis 16,6 5,1 22,0 17,6 22,7 13,6 15,2 5,4 19,5 15,1 19,9 16,8

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

2,5 0,0 6,5 1,1 4,9 4,8 0,0 9,6 0,0 2,4 0,0 2,6

Per anar al metge/ fer gestions 7,7 0,0 3,2 1,7 3,4 6,8 7,9 0,0 15,5 7,8 7,8 >12,2

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 65,9 94,9 68,4 66,1 68,9 74,8 53,5 85,0 54,0 68,7 72,4 61,5

Valor perdut per error tècnic 2,4 0,0 0,0 >6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 10,9 0,0 0,0 4,1

Valor perdut per omissió de resposta 4,9 0,0 0,0 6,8 0,0 0,0 >23,4 0,0 0,0 5,9 0,0 2,7
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  AVE, Avant i trens de llarga distància? 
Base pond: Total  Base: Utilitza AVE, Avant, 
llarga distància

445 10 34 72 14 31 30 10 15 113 21 95

Per anar a la feina o estudis 14,8 5,8 16,1 12,8 30,4 19,4 16,0 5,9 30,6 13,5 13,7 12,5

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

1,8 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 3,7 >41,4 0,0 0,6 0,0 0,6

Per anar al metge/ fer gestions 4,3 0,0 3,2 1,9 0,0 2,9 5,1 0,0 12,7 3,3 0,0 >9,1

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 76,1 94,2 80,7 81,3 69,6 77,7 75,2 52,7 56,7 76,8 79,9 73,4

Valor perdut per error tècnic 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,7 0,0 0,0

Valor perdut per omissió de resposta 2,6 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,1 6,4 4,4

44. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei de Rodalies de RENFE? 
Base pond: Total  Base: Utilitza Rodalies RENFE 830 14 63 152 32 47 55 16 17 191 25 216

[0] Totalment insatisfet/a 14,2 0,0 18,4 <6,2 >37,3 18,4 15,1 13,0 >33,9 16,5 >31,3 <9,5

[1] 5,3 4,4 7,9 2,5 2,2 3,9 4,2 6,2 6,7 >9,1 6,5 4,2

[2] 7,4 10,4 7,4 5,5 >18,3 2,8 3,3 6,9 5,2 9,8 7,0 7,0

[3] 10,5 3,7 >19,5 9,0 9,9 14,0 11,7 2,2 4,1 13,8 7,0 7,2

[4] 10,0 23,7 11,9 6,0 >25,0 8,1 9,9 4,4 8,4 10,8 7,3 9,8

[5] 11,9 5,7 13,0 11,1 3,4 12,6 >25,3 18,5 6,9 <6,5 9,4 15,4

[6] 11,9 15,3 8,8 >16,7 4,0 12,1 14,4 18,4 9,5 10,0 12,3 10,9

[7] 11,6 4,9 4,4 15,6 <0,0 >20,9 6,3 23,7 12,7 8,3 0,0 >15,4

[8] 8,3 19,0 3,0 >18,5 0,0 3,5 <1,2 6,7 6,4 8,4 7,8 6,4

[9] 2,8 0,0 0,0 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 >5,3

[10] Totalment satisfet/a 4,5 12,8 4,0 1,8 0,0 3,7 8,5 0,0 6,2 2,7 11,4 6,6

Valor perdut per omissió de resposta 1,6 0,0 1,7 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 2,4

Mitjana 4,47 5,67 3,47 5,48 2,09 4,31 4,38 4,67 3,57 3,90 3,68 5,06

Desviació 2,89 2,71 2,62 2,53 1,91 2,83 2,78 2,65 3,41 2,90 3,51 2,84

45. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei de metro? 
Base pond: Total  Base: Utilitza metro 944 15 76 156 33 53 68 22 20 221 29 250

[0] Totalment insatisfet/a 1,4 0,0 0,9 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 >3,1 >10,5 0,9

[1] 0,8 0,0 0,4 0,7 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,8

[2] 1,4 4,1 0,0 0,5 0,0 0,0 1,1 6,2 >6,7 >3,1 4,4 <0,0

[3] 2,3 0,0 2,2 1,5 0,0 1,1 1,7 5,2 0,0 3,2 0,0 3,2

[4] 3,5 >20,4 0,0 1,8 9,2 1,5 1,8 5,1 6,1 4,9 3,9 3,0

[5] 8,8 14,9 7,7 5,5 10,5 3,9 11,5 7,7 12,7 >14,2 2,2 6,8

[6] 12,0 4,3 16,7 14,1 13,3 5,7 9,3 1,6 5,7 14,8 13,4 10,4

[7] 23,2 3,6 26,0 20,8 19,6 31,6 25,6 29,5 21,2 21,4 18,7 24,9

[8] 24,0 26,4 27,0 27,3 31,3 21,1 26,9 21,4 35,6 19,2 12,6 24,4

[9] 10,3 14,3 7,1 13,0 9,8 >26,2 11,2 18,2 5,1 7,3 11,0 8,2

[10] Totalment satisfet/a 10,4 12,0 11,2 11,3 3,9 7,5 6,2 5,0 6,8 7,1 >23,2 >14,4

Valor perdut per omissió de resposta 1,8 0,0 0,8 3,4 0,0 0,0 4,7 0,0 0,0 0,3 0,0 2,9

Mitjana 7,05 6,75 7,25 7,45 6,85 7,64 7,19 6,89 6,83 6,39 6,79 7,27

Desviació 2,04 2,39 1,73 1,70 1,86 1,67 1,63 2,19 2,04 2,29 3,13 1,96

46. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei dels Ferrocarrils de la Generalitat (FGC)? 
Base pond: Total  Base: Utilitza FGC 614 15 43 100 20 43 51 14 21 136 13 159

[0] Totalment insatisfet/a 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0 >3,8 >18,5 0,5

[1] 1,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 1,0

[2] 1,2 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,1 5,3 0,0

[3] 2,7 0,0 >8,1 0,0 0,0 1,3 2,2 7,9 0,0 2,8 8,3 3,5

[4] 1,5 0,0 1,4 3,5 0,0 0,8 0,7 0,0 0,0 2,0 0,0 1,1

[5] 7,0 13,9 10,9 8,3 4,1 1,9 4,8 7,5 1,6 9,3 2,5 5,9

[6] 7,3 17,3 8,7 10,0 7,4 0,0 4,9 0,0 14,2 9,2 0,0 5,7

[7] 16,0 14,1 11,4 13,2 16,8 25,1 6,7 26,0 9,3 15,3 0,0 >21,3

[8] 25,4 35,3 23,2 31,7 27,7 23,7 27,3 17,6 <5,2 21,0 32,4 27,2

[9] 17,2 4,5 20,4 15,9 22,0 27,1 >30,9 28,7 19,6 14,2 6,3 12,8

[10] Totalment satisfet/a 17,3 14,8 15,9 12,6 21,9 20,1 16,7 12,2 >42,3 15,2 26,7 18,0

Valor perdut per omissió de resposta 1,9 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 >5,9 0,0 3,6 1,7 0,0 3,0

Mitjana 7,54 7,44 7,45 7,45 8,22 8,27 8,21 7,65 8,31 6,94 6,31 7,65

Desviació 2,15 1,61 2,08 1,95 1,41 1,39 1,57 1,96 2,38 2,62 3,94 1,92
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

47. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei dels autobusos urbans? 
Base pond: Total  Base: Utilitza autobusos urbans 999 16 74 186 26 47 69 19 20 235 25 280

[0] Totalment insatisfet/a 0,9 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 3,5 >2,0 >6,1 0,6

[1] 0,6 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0

[2] 0,9 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 >2,0 0,0 0,9

[3] 3,9 0,0 3,1 <0,9 >11,4 0,0 1,6 8,8 0,0 >6,4 7,7 4,2

[4] 3,6 4,1 3,3 2,3 3,1 0,7 1,8 >13,4 3,5 4,9 4,1 3,6

[5] 10,7 0,0 12,3 9,2 3,1 6,0 7,5 15,9 >32,7 12,1 8,5 11,1

[6] 13,6 25,4 16,7 13,5 24,6 14,6 16,1 11,0 21,2 14,7 9,5 <9,4

[7] 22,8 13,0 30,6 27,1 22,8 >36,3 15,3 7,4 24,7 21,7 14,3 20,6

[8] 22,5 30,6 18,3 25,4 20,1 16,0 >37,3 12,8 9,2 22,7 18,6 20,9

[9] 10,0 13,4 6,2 10,4 12,3 15,6 6,3 >25,1 0,0 <6,0 21,0 12,3

[10] Totalment satisfet/a 8,5 13,5 9,1 7,9 2,7 9,3 2,7 5,7 5,2 5,9 10,2 >12,9

Valor perdut per omissió de resposta 2,1 0,0 0,0 1,9 0,0 1,6 >7,6 0,0 0,0 0,8 0,0 3,5

Mitjana 6,92 7,60 6,92 7,19 6,67 7,47 6,94 6,62 6,03 6,43 6,79 7,17

Desviació 1,96 1,57 1,68 1,68 1,85 1,39 1,77 2,26 1,83 2,16 2,69 2,02

48. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei dels autobusos interurbans? 
Base pond: Total  Base: Utilitza autobusos 
interurbans

472 9 40 80 20 23 28 7 13 109 8 135

[0] Totalment insatisfet/a 1,6 0,0 1,7 1,8 3,1 0,0 1,8 4,3 0,0 2,3 0,0 1,1

[1] 1,3 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,9 0,0 0,5

[2] 1,7 0,0 0,0 1,2 1,8 5,9 5,5 0,0 5,3 2,6 0,0 0,2

[3] 4,3 0,0 4,6 <0,0 6,8 3,4 0,0 0,0 5,3 >11,2 0,0 2,4

[4] 5,7 0,0 2,9 4,5 >15,8 4,0 4,2 10,3 17,4 4,7 0,0 6,4

[5] 14,8 0,0 9,0 12,6 6,6 23,9 9,3 >55,0 16,7 16,2 17,6 16,0

[6] 16,2 >60,7 16,1 20,5 12,3 16,7 11,5 0,0 0,0 12,9 14,4 17,1

[7] 17,7 3,3 18,1 19,5 23,8 15,2 27,0 0,0 22,5 18,9 >49,3 12,7

[8] 16,5 25,6 17,8 17,9 20,6 18,2 25,1 15,5 17,0 15,4 0,0 13,9

[9] 6,6 6,7 5,6 9,6 3,8 12,7 4,8 0,0 2,3 6,2 0,0 6,3

[10] Totalment satisfet/a 9,9 3,7 15,2 5,6 5,5 0,0 6,6 14,9 13,6 <3,5 18,6 >18,2

Valor perdut per omissió de resposta 3,8 0,0 5,7 6,8 0,0 0,0 4,2 0,0 0,0 2,0 0,0 5,2

Mitjana 6,50 6,89 6,81 6,75 6,14 6,24 6,70 5,89 6,29 5,79 7,06 6,91

Desviació 2,22 1,27 2,39 1,90 2,29 1,95 2,10 2,53 2,41 2,38 1,69 2,21

49. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei del trens regionals i mitja distància de  RENFE? 
Base pond: Total  Base: Utilitza trens regionals 
i MD RENFE

363 7 22 50 15 17 26 7 11 89 13 105

[0] Totalment insatisfet/a 10,7 0,0 4,7 3,8 >26,2 23,8 2,2 0,0 >29,6 15,5 24,1 6,5

[1] 4,1 0,0 0,0 0,0 4,6 0,0 4,4 16,7 2,8 >7,8 0,0 4,3

[2] 3,3 9,9 5,3 3,4 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 5,2 7,4 2,2

[3] 6,0 0,0 12,6 6,4 13,9 2,0 0,0 5,4 0,0 5,6 3,6 7,1

[4] 8,2 0,0 10,7 4,2 3,9 6,8 12,3 0,0 8,2 12,9 13,3 5,8

[5] 12,5 0,0 15,8 17,6 23,5 14,2 23,4 35,1 15,9 <5,1 2,7 11,5

[6] 15,8 >48,0 13,8 17,3 2,4 19,1 20,3 26,0 10,0 14,3 7,7 16,0

[7] 15,1 0,0 15,4 18,1 21,8 30,9 22,5 0,0 23,3 <7,3 20,2 15,1

[8] 10,5 26,3 11,5 14,9 3,8 3,2 0,0 16,7 10,1 10,0 13,4 11,8

[9] 6,9 0,0 3,8 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,3 0,0 9,0

[10] Totalment satisfet/a 5,3 15,7 6,5 3,2 0,0 0,0 10,6 0,0 0,0 3,6 7,5 7,7

Valor perdut per omissió de resposta 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 2,4 0,0 3,0

Mitjana 5,32 6,76 5,52 6,12 3,77 4,61 5,73 4,98 4,20 4,69 4,62 5,82

Desviació 2,85 2,32 2,51 2,29 2,85 2,85 2,26 2,35 3,19 3,17 3,42 2,77

50. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei d’AVE, Avant i trens de llarga distància? 
Base pond: Total  Base: Utilitza AVE, Avanrt i 
llarga distància

443 10 34 72 14 31 29 10 15 113 21 95

[0] Totalment insatisfet/a 2,2 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0 2,3 0,0 >15,1 2,9 7,3 0,0

[1] 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6

[2] 2,2 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,3 1,6 1,8

[3] 0,9 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >10,3 0,0

[4] 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >18,7 0,0 0,0 4,9 1,4

[5] 7,0 11,2 0,0 2,4 15,7 2,7 10,8 0,0 9,8 8,7 3,5 10,6

[6] 8,1 8,5 11,4 8,8 9,4 2,5 9,6 10,9 15,3 7,7 7,5 6,6

[7] 18,3 11,4 >31,1 18,4 30,3 24,6 20,6 34,6 10,6 14,6 16,8 14,0

[8] 26,9 17,1 24,6 23,7 23,3 35,1 29,8 17,1 24,2 29,7 20,3 27,7

[9] 17,2 5,5 26,1 23,4 12,0 21,5 16,0 0,0 4,1 14,2 8,1 19,8

[10] Totalment satisfet/a 13,8 >46,2 5,3 17,1 9,3 11,4 5,5 18,7 16,1 12,0 19,7 15,0

Valor perdut per omissió de resposta 2,3 0,0 0,0 0,8 0,0 2,3 5,4 0,0 4,9 3,9 0,0 2,4

Mitjana 7,48 8,36 7,74 7,78 7,34 8,07 7,33 7,06 6,37 7,18 6,66 7,69

Desviació 2,09 1,90 1,33 2,06 1,52 1,15 1,80 2,01 3,26 2,36 2,98 1,84
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

51. Ara imagini que la Generalitat obtingués un  finançament addicional de 1.000€ per cada  ciutadà. D'aquests 1.000€, quina quantitat creu  vostè que caldria dedicar a millorar els serveis 
públics?  

Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

0 1,6 1,2 0,9 0,8 0,0 0,0 0,6 0,0 >11,7 >2,8 >7,4 <0,6

1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,3 0,0 0,0

5 0,1 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

10 0,3 >3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,7 0,0 0,0

11 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2

20 0,1 >2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

40 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,4

50 0,3 >3,8 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,4

60 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,5

70 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

80 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,1 0,0 0,1

100 2,1 3,0 0,2 2,2 1,0 0,0 2,6 >6,3 0,0 >3,8 0,0 1,3

125 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

150 0,2 0,0 0,6 0,3 0,0 0,8 0,0 0,0 0,7 0,1 0,0 0,0

175 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

198 0,1 0,0 0,0 >0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

200 2,5 3,8 2,2 1,3 1,6 0,4 2,4 4,6 1,5 2,9 2,5 3,1

250 0,3 0,0 0,4 0,2 0,0 1,1 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6

300 3,7 9,1 1,6 3,5 0,0 3,1 5,7 1,7 1,5 4,1 6,9 3,6

350 0,3 0,8 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,4 0,0 0,4

375 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,3 0,0 0,0 0,0 0,0

390 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

400 4,1 5,5 4,0 2,4 6,1 0,5 <0,9 >20,1 4,4 4,5 0,0 4,8

450 0,3 0,0 >2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,4 0,1 0,0 0,1

499 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

500 27,4 33,9 <20,1 29,9 <10,5 <13,0 24,6 35,9 21,7 27,3 24,7 >32,5

550 0,1 0,0 0,0 >0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

555 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0

566 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2

573 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

600 8,6 3,2 9,1 <5,6 3,8 7,2 9,5 12,5 11,5 10,3 7,1 9,1

645 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

650 0,9 0,0 0,6 0,7 >6,6 0,7 0,0 0,0 1,1 0,6 2,4 1,0

666 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 >2,5 0,0

700 8,9 <0,0 >13,9 7,1 7,7 13,1 13,1 5,3 2,9 6,7 13,6 10,2

750 1,6 0,0 2,2 0,6 >5,5 3,2 0,6 0,0 3,1 2,1 0,0 1,5

770 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

800 9,4 12,6 12,0 8,8 15,3 15,5 11,5 <0,0 3,7 10,3 9,1 7,4

850 0,3 0,0 1,1 0,0 1,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,4 >3,3 0,1

900 4,3 5,7 4,6 >6,4 >10,8 7,6 4,2 1,9 >10,9 2,9 5,7 <2,1

950 0,4 0,0 0,0 >1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 1,7 0,2

990 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,6 0,3 0,0 0,1

999 0,3 0,0 0,4 0,4 0,0 1,0 0,0 0,6 1,2 0,2 0,0 0,2

1000 11,8 6,4 15,6 >16,6 >26,4 >24,9 12,1 4,4 9,1 10,1 8,8 <6,8

Valor perdut per error tècnic 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 >3,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

Valor perdut per omissió de resposta 8,6 5,2 7,5 9,5 2,4 4,1 10,2 4,2 11,0 6,4 4,2 >12,1

Mitjana 605,53 495,99 669,96 647,70 758,99 756,02 627,00 489,29 574,81 565,94 601,20 571,35

Desviació 251,73 282,51 226,76 257,03 216,47 215,03 239,31 196,37 307,65 268,06 269,54 219,30
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

51. Ara imagini que la Generalitat obtingués un  finançament addicional de 1.000€ per cada  ciutadà. D'aquests 1.000€, quina quantitat creu  vostè que caldria dedicar a estalviar per poder 
abaixar els impostos?  

Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

0 11,8 6,4 15,6 >16,6 >26,4 >24,9 12,1 4,4 9,1 10,1 8,8 <6,8

1 0,3 0,0 0,4 0,4 0,0 1,0 0,0 0,6 1,2 0,2 0,0 0,2

10 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,6 0,3 0,0 0,1

50 0,4 0,0 0,0 >1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 1,7 0,2

100 4,3 5,7 4,6 >6,4 >10,8 7,6 4,2 1,9 >10,9 2,9 5,7 <2,1

150 0,3 0,0 1,1 0,0 1,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,4 >3,3 0,1

200 9,4 12,6 12,0 8,8 15,3 15,5 11,5 <0,0 3,7 10,3 9,1 7,4

230 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

250 1,6 0,0 2,2 0,6 >5,5 3,2 0,6 0,0 3,1 2,1 0,0 1,5

300 8,9 <0,0 >13,9 7,1 7,7 13,1 13,1 5,3 2,9 6,7 13,6 10,2

334 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 >2,5 0,0

350 0,9 0,0 0,6 0,7 >6,6 0,7 0,0 0,0 1,1 0,6 2,4 1,0

355 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

400 8,6 3,2 9,1 <5,6 3,8 7,2 9,5 12,5 11,5 10,3 7,1 9,1

427 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

434 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2

445 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0

450 0,1 0,0 0,0 >0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

500 27,4 33,9 <20,1 29,9 <10,5 <13,0 24,6 35,9 21,7 27,3 24,7 >32,5

501 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

550 0,3 0,0 >2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,4 0,1 0,0 0,1

600 4,1 5,5 4,0 2,4 6,1 0,5 <0,9 >20,1 4,4 4,5 0,0 4,8

610 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

625 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,3 0,0 0,0 0,0 0,0

650 0,3 0,8 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,4 0,0 0,4

700 3,7 9,1 1,6 3,5 0,0 3,1 5,7 1,7 1,5 4,1 6,9 3,6

750 0,3 0,0 0,4 0,2 0,0 1,1 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6

800 2,5 3,8 2,2 1,3 1,6 0,4 2,4 4,6 1,5 2,9 2,5 3,1

802 0,1 0,0 0,0 >0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

825 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

850 0,2 0,0 0,6 0,3 0,0 0,8 0,0 0,0 0,7 0,1 0,0 0,0

875 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

900 2,1 3,0 0,2 2,2 1,0 0,0 2,6 >6,3 0,0 >3,8 0,0 1,3

920 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,1 0,0 0,1

930 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

940 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,5

950 0,3 >3,8 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,4

960 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,4

980 0,1 >2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

989 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2

990 0,3 >3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,7 0,0 0,0

995 0,1 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

999 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,3 0,0 0,0

1000 1,6 1,2 0,9 0,8 0,0 0,0 0,6 0,0 >11,7 >2,8 >7,4 <0,6

Valor perdut per error tècnic 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 >3,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

Valor perdut per omissió de resposta 8,6 5,2 7,5 9,5 2,4 4,1 10,2 4,2 11,0 6,4 4,2 >12,1

Mitjana 394,47 504,01 330,04 352,30 241,01 243,98 373,00 510,71 425,19 434,06 398,80 428,65

Desviació 251,73 282,51 226,76 257,03 216,47 215,03 239,31 196,37 307,65 268,06 269,54 219,30

52a. Quina nota posaria a la gestió dels  diferents governs durant el darrer any?  L'ajuntament del meu municipi 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

[0] Molt deficient 8,8 3,5 5,9 <3,2 4,7 4,7 5,9 9,9 >24,4 >15,1 >20,9 7,4

[1] 2,7 0,0 <0,0 1,7 >8,3 1,0 1,7 2,3 0,7 >5,0 3,4 2,4

[2] 4,5 5,1 4,3 3,7 >13,5 5,3 6,1 1,2 2,6 4,6 8,8 3,4

[3] 6,2 2,5 5,2 4,4 5,9 9,4 7,6 9,4 11,5 7,9 6,4 4,8

[4] 8,7 9,2 7,7 7,6 5,7 13,1 8,6 7,5 8,2 10,1 8,2 8,2

[5] 18,2 25,9 18,3 15,6 <6,3 <7,8 12,5 >45,2 11,1 20,0 22,3 19,4

[6] 12,4 12,3 15,2 11,8 >28,2 16,7 12,3 <3,0 10,3 12,2 11,5 11,1

[7] 15,9 9,8 >21,4 >24,4 13,4 19,8 17,5 7,4 11,8 <10,5 <4,8 15,2

[8] 10,2 1,8 9,0 11,6 10,1 8,8 >16,2 3,6 10,5 9,3 8,8 10,6

[9] 4,4 >14,2 7,3 3,9 2,5 6,4 4,7 2,7 3,7 <1,7 2,6 5,6

[10] Excel·lent 5,1 8,0 3,8 6,7 1,3 5,3 7,0 7,9 4,5 <1,9 2,2 >7,1

Valor perdut per omissió de resposta 3,0 7,6 2,0 >5,2 0,0 1,6 <0,0 0,0 0,6 1,7 0,0 >4,8

Mitjana 5,30 5,94 5,74 6,00 4,88 5,60 5,72 4,90 4,39 4,41 4,03 5,59

Desviació 2,67 2,51 2,39 2,34 2,56 2,50 2,64 2,56 3,18 2,70 2,87 2,68
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

52b. Quina nota posaria a la gestió dels  diferents governs durant el darrer any? El Govern  de la Generalitat de Catalunya 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

[0] Molt deficient 9,3 16,6 5,7 <2,6 8,1 3,7 <3,9 13,2 >27,2 >18,3 >17,9 <5,7

[1] 3,3 2,9 2,4 1,9 7,2 2,7 3,2 2,3 0,0 >5,3 4,6 3,0

[2] 4,9 >12,6 <1,5 <2,6 5,3 3,0 5,5 4,3 >13,6 6,3 6,8 4,8

[3] 7,9 11,4 <3,9 <5,0 6,3 7,4 11,2 >19,0 8,1 9,1 11,7 7,4

[4] 11,6 15,3 <6,6 <6,1 >20,1 18,6 12,8 13,5 3,8 >16,0 18,2 10,2

[5] 21,2 <7,2 20,0 25,1 18,6 27,1 24,4 24,4 15,6 19,3 16,3 21,0

[6] 14,1 11,6 >22,7 15,8 17,9 16,1 14,5 10,8 10,3 <11,1 9,6 13,5

[7] 12,4 12,8 >21,7 >18,1 9,9 14,4 12,6 4,1 7,2 <8,0 7,4 11,1

[8] 6,8 5,9 7,7 >11,2 6,6 <0,0 4,8 <0,0 8,1 <4,2 5,4 8,4

[9] 2,7 3,9 2,5 >4,3 0,0 2,9 1,4 3,0 0,0 <0,2 2,2 >4,8

[10] Excel·lent 2,8 0,0 >5,5 3,6 0,0 2,4 2,9 1,8 0,0 <0,6 0,0 >4,7

Valor perdut per omissió de resposta 3,0 0,0 <0,0 3,7 0,0 1,6 2,6 3,6 6,3 <1,5 0,0 >5,6

Mitjana 4,82 4,00 5,70 5,79 4,40 4,97 4,90 3,97 3,42 3,76 3,79 5,25

Desviació 2,50 2,70 2,29 2,12 2,24 2,01 2,18 2,33 2,80 2,47 2,53 2,51

52c. Quina nota posaria a la gestió dels  diferents governs durant el darrer any? El Govern  espanyol 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

[0] Molt deficient 15,7 13,3 13,8 <1,4 20,5 <0,0 18,9 >29,5 >46,0 >27,2 20,1 <11,9

[1] 5,0 9,3 2,1 <1,7 9,0 1,2 6,7 >13,4 >15,7 6,2 10,0 3,8

[2] 6,5 13,4 8,5 <1,2 8,3 4,4 >10,6 1,2 4,3 >8,9 9,2 6,1

[3] 9,3 9,3 7,5 <4,6 15,3 9,8 >14,2 14,9 8,2 11,6 7,4 8,4

[4] 11,3 5,0 >16,9 <5,5 >21,6 18,4 13,2 7,6 3,0 12,6 8,1 11,7

[5] 18,7 10,5 13,3 >23,4 17,0 17,9 15,0 17,3 9,9 15,8 15,2 >23,5

[6] 12,4 14,2 >19,4 >21,5 8,4 16,7 8,5 5,0 4,2 <7,0 15,2 11,0

[7] 8,6 8,9 10,2 >18,9 <0,0 >16,1 5,2 4,2 5,8 <5,3 8,6 <5,4

[8] 5,4 0,0 4,5 >11,5 0,0 9,3 2,6 1,9 2,3 <2,7 2,2 6,3

[9] 1,8 3,9 2,1 2,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 <0,1 0,0 >3,7

[10] Excel·lent 2,3 0,0 0,6 >4,2 0,0 2,4 2,9 3,1 0,0 1,3 3,9 2,6

Valor perdut per omissió de resposta 3,0 >12,3 1,0 3,6 0,0 1,6 2,2 1,9 0,6 <1,3 0,0 >5,5

Mitjana 4,13 3,63 4,29 5,96 2,93 5,42 3,43 2,88 1,95 3,07 3,67 4,44

Desviació 2,66 2,63 2,48 1,91 2,00 1,92 2,55 2,71 2,49 2,54 2,82 2,61

52d. Quina nota posaria a la gestió dels  diferents governs durant el darrer any? La  Comissió Europea 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

[0] Molt deficient 11,1 <1,8 8,5 <2,8 15,7 5,7 13,2 9,8 >36,1 >18,7 >25,2 <7,9

[1] 3,6 0,0 2,9 <1,6 7,3 1,2 5,8 6,2 1,6 >5,3 2,2 3,3

[2] 4,8 10,0 4,7 <2,0 6,1 6,5 6,0 0,6 >11,1 6,2 9,2 3,9

[3] 8,3 8,2 9,6 <3,3 9,8 11,0 >12,5 >16,2 10,1 >10,7 10,8 <5,7

[4] 10,8 10,9 13,2 <6,5 11,5 16,9 13,3 15,9 14,9 10,4 10,6 10,7

[5] 24,2 26,7 26,4 27,0 22,9 19,7 20,0 31,0 <4,0 24,4 17,0 24,9

[6] 11,9 6,1 13,8 >16,1 17,6 14,7 8,7 8,8 9,8 9,8 8,2 11,7

[7] 10,6 15,5 13,3 >18,9 6,5 9,8 8,5 3,0 5,3 <6,5 9,0 10,2

[8] 5,5 >16,1 3,0 >10,0 0,0 5,4 4,6 1,1 0,0 <2,6 0,0 >7,4

[9] 1,6 3,9 0,4 >3,2 1,3 0,0 0,7 0,0 2,3 <0,3 0,0 >2,8

[10] Excel·lent 2,0 0,8 0,6 2,9 0,0 0,0 1,6 1,8 0,0 <0,9 3,9 >3,9

Valor perdut per omissió de resposta 5,4 0,0 3,6 5,7 1,3 9,0 5,1 5,5 4,9 4,3 3,8 >7,7

Mitjana 4,52 5,39 4,52 5,76 3,77 4,54 4,00 3,98 2,63 3,66 3,46 4,98

Desviació 2,48 2,16 2,16 2,02 2,34 2,02 2,48 2,10 2,57 2,45 2,76 2,51

53a. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? La lluita contra el canvi climàtic 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

[0] Molt deficient 9,6 2,5 8,5 <3,2 16,3 6,0 7,0 4,3 >29,0 >16,4 >18,2 <7,3

[1] 3,1 5,4 2,4 <0,4 3,5 2,2 3,0 2,7 2,9 >5,4 5,1 2,7

[2] 4,9 1,3 4,3 3,1 >10,9 9,5 4,4 4,5 5,4 >7,2 1,5 3,8

[3] 11,0 16,4 <6,4 13,2 8,5 15,2 6,4 >20,2 7,8 11,3 13,7 10,5

[4] 10,9 14,0 9,9 10,1 19,1 15,0 >16,1 7,0 14,0 11,6 19,5 <7,2

[5] 21,7 19,8 18,2 19,8 22,7 25,5 22,6 30,9 <8,8 22,7 11,6 23,4

[6] 14,4 14,4 >26,4 >18,0 11,3 9,9 18,3 9,5 11,6 <10,2 5,0 13,3

[7] 10,5 8,8 14,7 >16,6 2,7 13,1 9,6 6,1 10,7 <6,5 14,3 9,6

[8] 4,6 0,7 4,9 5,7 3,8 1,2 5,0 8,1 4,8 <2,1 5,3 >6,5

[9] 1,5 0,0 1,4 2,5 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 1,2 2,5 2,3

[10] Excel·lent 3,2 >9,1 1,6 4,1 0,0 2,4 2,3 1,8 2,3 2,3 0,0 >4,7

Valor perdut per omissió de resposta 4,6 7,6 <1,4 3,4 1,0 0,0 5,2 3,6 2,6 3,0 3,4 >8,9

Mitjana 4,62 4,94 4,97 5,36 3,62 4,39 4,74 4,66 3,53 3,83 3,93 4,98

Desviació 2,46 2,41 2,29 2,14 2,23 2,12 2,21 2,15 2,91 2,53 2,65 2,51

    

3.2.1 Encreuaments. Simpatia de partit. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

53b. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? La sanitat pública 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

[0] Molt deficient 6,2 3,9 5,4 <1,8 5,0 2,1 3,3 8,1 >19,7 >10,9 >14,8 4,8

[1] 3,1 4,4 1,4 <0,7 >8,1 2,2 1,8 2,7 2,9 >5,7 6,7 2,8

[2] 5,2 5,1 4,5 <3,0 4,8 4,4 2,8 4,1 2,3 >9,2 5,6 4,7

[3] 7,6 9,6 5,0 <5,0 8,1 >14,3 8,8 5,5 7,2 >10,2 9,3 6,4

[4] 10,9 9,5 >17,5 8,9 13,1 8,4 <5,2 >19,1 15,3 9,7 13,9 11,4

[5] 17,2 14,6 <10,9 18,8 16,8 17,2 18,9 21,0 14,9 19,3 16,1 15,9

[6] 14,9 18,7 16,7 18,1 11,3 19,5 19,1 17,7 <4,5 12,4 11,4 13,6

[7] 14,8 14,7 >20,0 >18,5 20,2 17,5 >20,5 9,3 18,3 <11,5 7,1 <11,7

[8] 8,6 4,4 >13,2 10,1 10,5 3,9 5,5 5,1 8,8 <5,5 11,8 >10,9

[9] 3,7 1,9 2,2 5,1 0,0 5,1 3,7 5,7 2,9 <2,0 1,1 >5,3

[10] Excel·lent 3,6 >9,8 1,4 >5,4 1,1 2,4 3,6 1,8 0,0 <1,7 2,3 >5,3

Valor perdut per omissió de resposta 4,1 3,4 1,7 4,4 1,0 3,0 7,0 0,0 3,1 <1,9 0,0 >7,3

Mitjana 5,18 5,38 5,39 5,98 4,88 5,30 5,59 4,90 4,30 4,32 4,27 5,48

Desviació 2,48 2,61 2,28 2,10 2,39 2,17 2,19 2,39 2,83 2,55 2,76 2,54

53c. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? L'ensenyament públic 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

[0] Molt deficient 6,2 3,1 6,2 <1,6 5,2 1,8 5,8 4,1 >17,5 >10,5 10,3 5,4

[1] 2,8 1,6 <0,3 <0,9 4,5 2,3 1,0 3,9 6,7 >5,3 >7,8 2,4

[2] 4,5 2,7 2,1 <2,2 7,3 7,1 3,6 7,8 >11,8 >6,7 8,3 3,2

[3] 7,3 14,4 5,2 5,2 13,7 >13,5 4,7 >15,1 3,8 7,8 7,9 6,9

[4] 10,3 15,3 9,0 7,6 16,5 13,5 10,4 8,3 6,5 11,6 14,5 10,1

[5] 19,8 19,4 24,0 19,1 16,7 12,7 21,3 23,1 15,0 20,9 19,3 19,1

[6] 17,2 12,3 >25,5 >21,1 16,7 22,9 20,4 12,9 17,3 <12,6 12,8 15,6

[7] 12,4 11,8 12,7 >17,0 8,0 13,1 12,5 13,0 8,0 11,0 6,7 11,5

[8] 8,1 7,3 10,1 10,3 8,1 6,3 7,9 3,8 5,3 <5,6 4,9 9,8

[9] 2,7 3,4 2,4 >5,6 1,2 2,2 1,5 2,4 0,0 1,8 2,3 2,6

[10] Excel·lent 3,7 4,6 2,5 4,5 1,0 2,4 4,0 3,7 3,8 <1,9 5,4 >5,3

Valor perdut per omissió de resposta 4,9 4,2 <0,0 4,9 1,0 2,4 6,8 1,9 4,2 4,4 0,0 >8,0

Mitjana 5,16 5,21 5,46 6,00 4,57 5,09 5,34 4,80 4,00 4,45 4,39 5,38

Desviació 2,41 2,29 2,14 2,04 2,24 2,13 2,28 2,35 2,87 2,51 2,71 2,45

53d. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? El transport públic i les  infraestructures 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

[0] Molt deficient 5,9 5,3 6,4 <1,8 6,7 2,5 4,8 2,8 >19,9 >9,6 >15,5 <3,9

[1] 2,7 0,0 2,2 <1,1 2,3 1,8 2,6 2,7 4,1 >4,1 1,7 2,9

[2] 5,2 1,3 3,0 <2,9 >15,7 5,9 5,5 1,8 3,5 >9,2 2,5 <3,4

[3] 8,3 9,8 7,4 5,9 6,6 >14,7 7,0 9,7 11,1 >11,0 7,2 6,8

[4] 10,9 16,9 14,4 8,6 19,2 13,0 11,3 11,0 12,3 11,5 9,7 8,8

[5] 18,6 16,3 14,1 20,6 16,8 16,5 24,5 27,3 18,0 17,6 23,5 17,2

[6] 15,5 18,1 >24,0 >19,6 14,6 15,1 15,5 10,2 8,8 <11,7 10,9 14,9

[7] 14,2 12,6 16,3 17,0 13,2 >25,1 11,7 12,4 7,0 11,7 22,6 13,5

[8] 7,8 10,8 5,3 >10,7 2,5 2,9 8,0 10,1 10,1 6,7 2,5 8,8

[9] 3,4 1,6 3,5 2,8 1,3 0,0 0,7 3,8 0,0 <1,2 4,0 >7,6

[10] Excel·lent 3,4 3,9 0,9 4,8 0,0 2,4 3,5 6,4 2,3 2,4 0,0 4,8

Valor perdut per omissió de resposta 4,2 3,4 2,5 4,2 1,0 0,0 4,9 1,9 3,1 3,1 0,0 >7,5

Mitjana 5,16 5,36 5,12 5,82 4,31 5,06 5,07 5,53 4,01 4,44 4,63 5,63

Desviació 2,42 2,24 2,23 2,06 2,17 2,06 2,26 2,33 2,79 2,52 2,58 2,47

53e. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? L'impuls de l'economia i les empreses 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

[0] Molt deficient 8,5 11,6 6,1 <2,0 7,0 3,7 5,8 9,9 13,4 >15,4 >17,3 7,3

[1] 2,9 6,9 1,5 <0,5 1,5 2,8 4,6 >8,1 4,9 2,0 1,7 >4,5

[2] 6,0 3,9 4,5 <3,5 9,7 3,8 6,0 2,8 10,3 >11,4 6,9 <3,3

[3] 7,6 12,7 7,6 <4,5 7,4 12,1 4,4 5,6 7,8 >11,7 6,2 6,2

[4] 12,3 10,9 10,8 10,3 12,1 5,9 >18,0 13,6 10,3 14,3 10,9 11,9

[5] 22,8 18,3 21,8 24,0 24,6 26,0 20,4 26,5 29,7 20,9 20,4 23,4

[6] 15,9 8,7 >21,3 >21,2 25,6 16,2 14,8 8,2 11,1 <11,7 13,4 15,8

[7] 9,6 13,4 >14,4 >15,1 5,4 9,9 12,4 4,9 2,9 <6,4 6,4 7,9

[8] 5,5 1,5 8,5 >8,2 1,0 4,1 3,3 5,1 2,3 <2,4 >12,4 6,8

[9] 1,2 0,8 1,4 0,4 3,1 0,0 >3,1 >4,1 0,0 <0,1 2,1 1,7

[10] Excel·lent 1,9 3,9 0,0 3,2 0,0 2,4 2,5 0,0 0,0 <0,6 0,0 >3,2

Valor perdut per omissió de resposta 5,9 7,6 <2,2 7,1 2,5 >13,0 4,8 11,2 7,2 <3,0 2,5 >8,1

Mitjana 4,64 4,23 5,05 5,56 4,53 4,87 4,81 4,27 3,71 3,74 4,33 4,85

Desviació 2,33 2,64 2,11 1,89 2,08 2,10 2,32 2,46 2,19 2,28 2,70 2,41

    

3.2.1 Encreuaments. Simpatia de partit. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

53f. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? La lluita contra la pobresa i l'exclusió 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

[0] Molt deficient 10,9 4,9 8,2 <3,3 18,7 4,7 6,6 11,6 >20,5 >19,2 >24,4 9,0

[1] 3,6 >9,6 1,0 <1,0 >9,6 >8,5 4,0 8,1 4,3 3,3 0,0 4,3

[2] 7,2 7,0 9,3 5,4 12,3 9,4 6,2 5,9 1,5 8,7 7,2 6,4

[3] 10,1 18,1 11,2 <5,6 10,7 9,4 9,2 12,7 15,8 >14,1 12,9 <7,6

[4] 13,5 11,0 10,7 13,9 13,6 20,2 15,6 15,0 7,2 12,3 20,1 13,7

[5] 20,5 25,1 20,3 23,7 13,4 19,3 20,1 17,0 15,9 21,2 13,4 19,9

[6] 13,0 9,1 >18,4 >17,7 9,9 18,5 12,9 6,9 11,9 10,7 12,7 10,9

[7] 9,4 3,0 11,3 >15,4 7,4 4,8 7,8 8,2 6,9 <4,5 6,8 11,5

[8] 4,0 0,0 3,0 4,3 3,1 2,9 >7,6 7,1 >10,6 <1,9 0,0 5,0

[9] 0,9 >3,9 0,4 0,3 1,3 0,0 2,0 0,0 1,5 1,0 0,0 1,2

[10] Excel·lent 2,5 0,7 >5,6 3,3 0,0 2,4 1,2 0,0 1,5 <1,2 0,0 3,5

Valor perdut per omissió de resposta 4,4 7,6 <0,7 6,1 0,0 0,0 6,8 7,5 2,5 <1,8 2,5 >7,0

Mitjana 4,33 3,95 4,73 5,19 3,35 4,24 4,61 3,88 4,06 3,57 3,33 4,58

Desviació 2,44 2,16 2,44 2,03 2,48 2,16 2,32 2,41 2,85 2,42 2,32 2,52

53g. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? La promoció de la cultura i la llengua  catalana 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

[0] Molt deficient 6,7 5,2 5,7 <0,6 10,7 2,9 9,2 5,0 >24,1 >9,4 >16,0 5,9

[1] 1,9 3,4 0,6 1,9 >7,0 1,9 2,2 4,2 >8,0 1,8 0,0 1,1

[2] 2,9 5,1 0,9 <0,3 >8,5 2,4 >5,9 2,8 >9,2 3,8 0,0 2,8

[3] 5,6 >17,1 5,8 <0,8 10,9 >11,7 9,1 1,6 7,0 6,8 3,9 4,8

[4] 7,6 6,8 >11,6 <4,3 >18,7 6,4 10,1 7,8 12,3 9,0 3,6 <5,3

[5] 18,0 19,3 <11,7 21,2 17,7 11,8 21,1 >32,3 10,0 18,3 19,8 16,3

[6] 13,9 8,9 >25,1 15,4 14,2 20,8 9,4 9,7 14,1 <11,0 16,0 12,7

[7] 17,2 <2,0 15,8 >27,1 <5,0 >26,6 16,3 <3,1 <1,6 <14,1 8,2 19,4

[8] 11,6 5,9 12,9 14,3 4,8 12,1 <5,3 10,9 6,7 12,2 6,4 13,1

[9] 3,9 5,3 6,3 2,4 2,6 1,2 4,7 4,9 2,3 4,1 >11,8 3,4

[10] Excel·lent 6,1 >13,4 3,6 6,1 0,0 2,4 3,4 >15,0 1,5 6,4 12,2 7,0

Valor perdut per omissió de resposta 4,5 7,6 <0,0 5,7 0,0 0,0 3,3 2,7 3,1 3,1 2,2 >8,2

Mitjana 5,63 5,25 5,81 6,43 4,01 5,68 4,92 5,84 3,42 5,37 5,70 5,89

Desviació 2,55 2,96 2,29 1,80 2,35 2,12 2,60 2,78 2,85 2,74 3,19 2,52

53h. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? La seguretat de la ciutadania 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

[0] Molt deficient 13,0 14,9 8,7 <4,6 9,5 <1,5 11,7 >22,0 >40,0 >21,6 15,2 10,8

[1] 3,9 2,8 1,9 3,9 4,7 1,1 6,1 >12,2 4,1 4,1 3,2 3,2

[2] 8,0 14,5 5,2 6,2 7,0 8,0 5,1 5,2 14,5 >11,3 14,1 6,7

[3] 11,0 8,2 <5,8 10,5 7,9 12,2 15,7 <3,0 10,8 >14,9 6,4 9,8

[4] 13,5 5,9 17,4 12,0 9,7 10,8 11,5 7,9 11,8 13,6 6,9 >16,6

[5] 16,8 14,1 >22,7 15,5 >27,6 >26,3 19,7 >27,5 9,8 <13,4 19,4 14,7

[6] 11,7 6,1 >17,3 >17,7 16,1 >19,5 9,0 8,4 <1,2 <7,5 14,5 10,3

[7] 10,0 17,9 12,5 >14,3 10,7 6,4 7,3 <2,0 4,0 <7,3 14,2 10,4

[8] 5,5 4,1 4,6 7,0 5,0 10,3 8,0 3,1 1,4 <3,1 4,3 6,6

[9] 1,6 0,0 2,3 2,6 1,3 0,0 0,4 1,1 2,3 0,9 1,7 1,9

[10] Excel·lent 1,9 >8,1 0,0 2,7 0,6 2,4 1,2 0,0 0,0 1,1 0,0 >2,9

Valor perdut per omissió de resposta 3,2 3,4 1,5 3,1 0,0 1,5 4,3 7,5 0,0 <1,3 0,0 >6,1

Mitjana 4,21 4,41 4,69 5,01 4,48 5,04 4,11 3,25 2,29 3,37 4,12 4,47

Desviació 2,55 3,04 2,20 2,35 2,32 1,99 2,47 2,55 2,44 2,52 2,58 2,59

53i. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? Les relacions Catalunya-Espanya 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

[0] Molt deficient 14,9 17,1 10,1 <5,2 21,0 <6,6 14,0 23,0 >28,4 >24,7 >30,9 <11,2

[1] 4,0 >17,3 <1,0 <0,4 1,1 2,5 5,7 1,8 7,5 >5,6 8,9 4,2

[2] 6,0 1,5 6,1 <2,8 8,4 7,0 >9,8 11,3 5,6 7,9 2,1 5,2

[3] 9,8 11,1 8,5 <6,5 10,7 15,2 13,5 12,6 13,1 11,2 8,8 8,5

[4] 11,6 5,2 >16,4 9,9 17,3 9,8 9,2 6,2 8,8 13,0 9,7 11,9

[5] 22,6 20,7 24,8 24,9 21,2 27,5 21,8 27,4 25,9 <18,6 17,8 23,5

[6] 10,8 8,3 >17,7 >14,4 11,4 11,6 9,0 3,2 2,4 <7,9 6,7 11,3

[7] 7,6 5,7 8,9 >15,1 <0,0 8,7 8,1 7,4 0,6 <4,5 8,8 6,0

[8] 5,6 0,0 4,6 >8,8 4,3 4,9 2,4 5,1 4,5 <3,7 6,4 7,3

[9] 1,4 0,7 0,7 >3,9 3,4 2,2 0,7 0,0 0,0 <0,2 0,0 1,4

[10] Excel·lent 2,2 >8,0 <0,0 >3,8 0,0 2,4 1,2 0,0 0,0 <0,8 0,0 >3,8

Valor perdut per omissió de resposta 3,5 4,2 1,1 4,3 1,2 1,7 4,6 1,9 3,2 <1,9 0,0 >5,8

Mitjana 4,17 3,71 4,45 5,49 3,63 4,59 3,77 3,43 2,86 3,25 3,20 4,50

Desviació 2,58 3,01 2,14 2,25 2,48 2,29 2,42 2,49 2,40 2,51 2,77 2,60
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

54. Quan es parla de política, normalment  s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. On  s’ubicaria vostè? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

[0] Extrema esquerra 3,4 0,0 4,3 >5,2 >10,5 >7,8 0,7 3,8 0,0 2,8 5,7 2,2

[1] 3,0 0,0 4,3 2,7 >23,4 >9,4 2,4 0,0 1,5 1,8 >9,0 <1,0

[2] 7,8 2,9 >16,3 6,5 >33,7 >27,8 7,0 <0,0 7,2 <3,2 11,4 <5,7

[3] 15,5 <0,0 >37,2 >20,0 21,8 >34,8 11,1 <0,0 <5,1 <9,5 14,9 <12,4

[4] 12,3 <0,0 >22,6 >15,7 4,9 11,7 16,3 4,5 6,3 10,5 10,3 10,7

[5] 34,2 <20,1 <11,6 33,0 <1,0 <5,9 31,5 25,5 32,2 >52,3 23,8 >38,2

[6] 6,9 12,0 <1,0 6,9 4,8 <0,0 >11,2 3,5 >16,2 8,4 9,8 6,3

[7] 5,0 >25,6 <0,5 3,6 0,0 1,5 4,8 >12,3 >20,3 4,2 4,8 5,1

[8] 2,5 >10,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 2,2 >15,0 1,4 <1,1 5,4 >4,8

[9] 1,0 >6,3 0,7 1,0 0,0 0,0 1,9 >6,4 0,0 0,5 1,4 0,7

[10] Extrema dreta 3,1 >23,0 <0,0 <1,3 0,0 0,0 5,1 >29,1 6,4 <0,9 0,0 2,6

Valor perdut per omissió de resposta 5,3 0,0 <1,4 4,1 0,0 1,1 5,7 0,0 3,3 4,9 3,4 >10,3

Mitjana 4,45 7,25 3,18 4,09 2,09 2,59 4,87 7,21 5,50 4,64 3,98 4,76

Desviació 2,03 2,03 1,36 1,82 1,40 1,35 2,04 2,53 1,96 1,55 2,21 1,91

55. Pel que fa a les relacions entre Catalunya i  Espanya, com creu que hauria de ser aquesta  relació? Creu que Catalunya hauria de ser...  
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Una regió d'Espanya 8,6 >30,6 <0,0 7,4 <0,0 5,0 <3,9 >23,8 <0,0 >13,9 15,2 7,0

Una comunitat autònoma d'Espanya 31,0 >48,7 <7,3 >47,4 <2,5 21,6 <7,5 >59,7 <0,0 >34,8 32,7 33,7

Un Estat dins una Espanya federal 18,0 11,5 22,0 >24,3 13,4 >56,3 16,9 <6,6 20,6 <14,0 >30,8 <11,4

Un Estat independent 26,8 <0,0 >64,1 <6,1 >80,4 <11,0 >69,3 <2,5 >77,9 <18,7 <9,1 <21,5

No ho sé 14,1 9,2 <6,2 13,0 <3,7 <6,1 <1,7 7,5 <1,5 >17,0 12,3 >23,7

Valor perdut per omissió de resposta 1,5 0,0 0,4 1,9 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 1,5 0,0 >2,7

56. Amb quina de les següents frases se sent més  identificat/ada? Em sento.. 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Només espanyol/a 5,9 >19,1 <0,0 7,7 0,0 4,7 <1,3 >19,9 0,0 6,7 0,0 6,3

Més espanyol/a que català/ana 5,4 >27,9 <1,6 5,2 0,0 8,2 <0,0 >18,4 0,0 5,5 5,4 5,5

Tan espanyol/a com català/ana 39,3 45,6 <13,2 >59,9 <7,6 40,6 <10,9 45,9 <12,7 >46,8 44,5 39,6

Més català/ana que espanyol/a 23,7 <0,0 >47,2 <18,9 28,8 >35,1 >39,9 <8,0 >37,0 <18,1 15,6 <20,4

Només català/ana 15,2 <0,0 >34,4 <0,5 >57,7 <6,2 >45,6 <0,0 >48,6 <11,2 8,1 <10,7

Altres (Pot especificar) 6,7 2,2 <1,5 5,8 1,1 2,2 <2,4 7,8 0,0 7,3 >15,8 >11,1

Prefereixo no contestar 0,4 >5,2 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,2

Valor perdut per omissió de resposta 1,8 0,0 1,0 1,4 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 2,5 >3,4

Valor perdut per prefereixo no contestar 1,7 0,0 1,1 <0,0 0,0 3,0 0,0 0,0 1,7 2,2 >8,2 >2,9

57. Per quin partit sent més simpatia?  
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

PP Partit Popular 2,3 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0

ERC Esquerra Republicana de Catalunya 8,8 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

PSC/PSOE Partit dels Socialistes de Catalunya 17,6 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

CUP Candidatura d'Unitat Popular 2,8 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0

Comuns Sumar 3,8 0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0

Junts per Catalunya 7,8 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

VOX 3,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0

Aliança Catalana 2,4 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 >100,0 <0,0 0,0 <0,0

Altres partits (Pot especificar) 1,7 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >71,3 <0,0

Cap 23,6 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0

No ho sé 6,2 0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 >24,2

Valor perdut per resposta no classificable 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >28,7 <0,0

Valor perdut per omissió de resposta 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 >2,9

Valor perdut per prefereixo no contestar 18,6 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >72,9

58. Encara que no senti simpatia per cap partit,  em podria dir si n’hi ha algun al qual se senti  més proper/a?  
Base pond: Total  Base: No declaren simpatia 1089 5 28 60 1 9 28 3 9 453 1 492

PP Partit Popular 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 >3,8

ERC Esquerra Republicana de Catalunya 4,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,8 0,0 3,2

PSC/PSOE Partit dels Socialistes de Catalunya 5,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,1 0,0 >7,2

CUP Candidatura d'Unitat Popular 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,6

Comuns Sumar 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 2,3

Junts per Catalunya 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,0 0,0 2,4

VOX 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,1 0,0 <0,1

Altres partits (Pot especificar) 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,7 0,0 0,6

Cap 22,4 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 >49,8 0,0 <3,8

No ho sé 8,8 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,9 0,0 >13,2

Valor perdut per resposta no classificable 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,5

Valor perdut per mode d'administració de 
l'enquesta

24,1 >100,0 >100,0 >100,0 >100,0 >100,0 >100,0 >100,0 >100,0 <9,1 >100,0 <15,7

Valor perdut per omissió de resposta 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,3 0,0 >3,1

Valor perdut per prefereixo no contestar 22,7 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 <7,3 0,0 >43,6
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

60. Amb independència que sigui practicant o no,  quina és la seva religió?  
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Catolicisme 40,3 48,9 40,4 >46,5 <17,0 <28,4 >54,3 44,4 >60,5 <36,0 31,6 37,8

Cristianisme evangèlic/protestant 6,2 >20,5 <1,2 5,9 1,3 2,9 6,0 >19,3 6,0 4,5 6,9 7,8

Islam 6,4 3,7 6,6 >16,9 7,1 <0,0 3,8 7,7 0,0 <2,6 0,0 5,6

Cap: soc agnòstic/a (no es posiciona sobre si Déu 
existeix o no)

18,3 11,4 >24,1 <13,5 20,9 >29,6 17,8 <7,6 11,0 >23,4 20,0 15,4

Cap: soc ateu/a (nega l’existència de Déu) 14,3 <0,0 >21,0 <9,0 >49,0 >31,9 13,7 15,1 18,8 14,8 >37,3 <7,8

Altres (Pot especificar) 2,9 7,7 <0,0 2,9 3,8 0,8 1,1 1,9 3,7 3,8 2,7 3,7

No ho sé 2,1 0,0 1,5 <0,5 1,0 1,4 1,1 0,0 0,0 >3,7 0,8 >3,3

Valor perdut per omissió de resposta 1,0 0,0 0,9 0,8 0,0 1,6 0,4 0,0 0,0 0,8 0,0 >1,8

Valor perdut per prefereixo no contestar 8,5 7,8 <4,4 <4,0 <0,0 3,4 <1,8 4,0 <0,0 10,6 0,7 >16,8

61. Acudeix a missa o a actes de culte religiós,  d’alguna confessió, sense comptar les ocasiones  relacionades amb cerimònies de tipus social, com  bodes, comunions i funerals? 
Base pond: Total  Base: Declaren religió 1076 35 82 245 15 24 98 42 33 213 19 270

Sí, un cop per setmana o més 9,4 >25,8 7,8 <5,6 3,6 0,0 10,6 >19,4 8,5 6,0 0,0 >13,8

Sí, algun cop al mes 9,4 >22,6 12,5 9,7 5,4 8,2 8,8 14,9 0,0 7,0 0,0 9,8

Sí, algun cop a l’any 27,5 20,4 <14,9 27,8 34,0 13,7 29,7 26,0 27,7 29,1 18,4 31,4

No, mai 44,9 <26,4 >59,5 47,1 57,0 >78,1 45,0 31,6 60,4 >53,9 >75,1 <28,2

Valor perdut per omissió de resposta 0,7 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 >4,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0

Valor perdut per prefereixo no contestar 8,2 4,8 5,2 9,2 0,0 0,0 <1,8 8,1 3,5 <3,3 6,5 >16,8

62. I quin és el seu gènere? Ens referim, ara, al  gènere amb el qual s’identifica vostè.  
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Home 48,1 51,5 50,1 47,8 51,1 46,5 46,0 >75,8 >63,2 >52,8 47,5 <38,7

Dona 50,6 48,5 49,9 50,8 43,9 47,3 52,9 <23,0 36,8 46,9 51,1 >59,4

Altres/no binari 0,6 0,0 0,0 0,8 >5,0 >3,2 0,0 1,1 0,0 0,1 1,4 0,5

Valor perdut per omissió de resposta 0,7 0,0 0,0 0,6 0,0 >3,0 1,1 0,0 0,0 0,2 0,0 >1,4

63. En quina de les següents situacions laborals  es troba vostè actualment?  
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Treballo o estic temporalment de baixa 54,6 <38,2 56,5 50,8 >78,3 60,4 <46,8 51,8 63,9 >61,9 64,0 <49,0

No treballo 42,7 56,6 42,8 46,7 <21,7 37,2 44,6 46,4 36,1 <36,9 32,7 >47,6

Valor perdut per omissió de resposta 2,7 5,2 0,7 2,5 0,0 2,5 >8,6 1,8 0,0 <1,2 3,3 3,4

64. Ha indicat que no treballa. Quina és la seva  situació principal actualment?  
Base pond: Total  Base: No treballen 822 25 73 158 12 27 67 27 17 168 15 234

Jubilat/ada o pensionista (abans he treballat) 47,0 51,4 >64,1 >56,7 51,1 >69,8 57,9 <11,8 58,4 <36,3 48,1 <39,4

Aturat/ada i he treballat abans 13,7 7,1 6,8 10,2 10,6 19,5 13,5 >32,5 11,4 >18,7 19,9 12,5

Pensionista (abans no he treballat) 3,9 0,0 0,0 4,0 0,0 2,7 3,1 2,4 0,0 5,3 0,0 5,7

Aturat/ada i busco la primera feina 4,3 9,2 0,4 5,3 >22,2 0,0 2,9 0,0 0,0 <1,0 0,0 >7,7

Estudiant 18,7 13,3 22,6 <10,4 11,3 8,0 10,9 >53,3 27,1 23,1 24,5 19,5

Treball domèstic no remunerat 10,9 19,0 6,0 11,8 4,8 0,0 11,7 0,0 3,2 13,3 7,5 12,7

Valor perdut per omissió de resposta 1,5 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 2,5

65. Ha indicat que treballa o està temporalment  de baixa. Vostè és?  
Base pond: Total  Base: Treballen 1053 17 96 172 42 45 70 30 30 282 29 241

Empresari/ària o autònom amb assalariats/des 6,2 6,6 5,4 3,3 3,5 0,0 >13,9 3,9 6,9 7,6 10,4 6,1

Professional o autònom/a sense assalariats/des 8,3 11,9 7,6 5,4 6,5 10,6 11,5 8,7 8,2 8,8 8,2 8,6

Assalariat/ada indefinit/ida 72,0 67,3 64,9 >81,5 64,2 78,7 66,0 82,6 76,0 71,9 73,0 68,4

Assalariat/ada eventual o interí/ina 10,9 12,4 >19,8 <6,2 >24,3 10,8 6,8 3,7 9,0 10,4 8,4 11,4

Membre de cooperativa 0,7 0,0 0,6 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,4

Sense remuneració reglamentada en empresa o 
negoci familiar

0,8 1,8 1,2 0,6 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,3 0,0 >2,0

Valor perdut per omissió de resposta 1,2 0,0 0,6 1,6 1,5 0,0 1,9 0,0 0,0 <0,0 0,0 >3,0

66. En quin sector professional treballa o  treballava vostè? 
Base pond: Total  Base: Treballen/han treballat 1552 31 147 278 49 69 118 42 41 374 39 362

Sector públic: Administració Pública + empreses 
públiques

23,2 12,8 24,9 21,7 32,6 30,6 24,6 <6,9 20,5 23,3 23,4 23,5

Sector privat 72,4 87,2 68,5 71,6 62,6 65,5 71,0 >93,1 79,5 73,4 76,6 71,8

Tercer sector: Organització privada sense afany 
de lucre (ONG's, associacions)

2,4 0,0 4,2 2,9 4,8 3,9 3,0 0,0 0,0 2,1 0,0 1,7

Valor perdut per omissió de resposta 2,0 0,0 2,4 >3,8 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 1,2 0,0 3,0
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

67. Quina és la seva feina principal? Literals  codificats seguint la classificació CNO11 amb 4  dígits 
Base pond: Total  Base: Treballen/han treballat 1550 31 147 278 49 69 118 42 41 374 39 360

Directors/es i gerents 4,9 3,6 6,0 4,7 1,4 7,1 >11,0 0,0 >14,0 4,2 6,4 <2,9

Tècnics/iques professionals científics/iques i 
intel·lectuals

20,0 18,6 25,6 17,8 >45,2 >30,2 24,5 <3,4 23,8 20,4 23,2 <13,6

Tècnics/iques; professionals de suport 11,3 4,5 14,2 <7,6 14,2 >21,1 11,3 6,1 11,8 11,3 2,7 13,0

Empleats/ades comptables, administratius i altres 
tasques d'oficina

9,6 5,5 9,2 7,4 10,3 9,1 11,6 13,1 12,0 8,6 10,9 11,3

Treballadors/es dels serveis de restauració, 
personals, protecció i venedors/es

14,7 19,5 14,4 14,5 15,8 8,5 8,6 13,4 9,6 16,1 24,8 15,8

Treballadors/es qualificats/ades en el sector 
agrícola, ramader, forestal i pesquer

0,9 4,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,9 0,0 3,5 0,5 >12,3 0,7

Artesans/es i treballadors/es qualificats/ades de 
les indústries manufactureres i la construcció 
(excpete operaris/àries d'instal·lacions i 
maquinaria)

8,2 5,9 4,8 11,0 3,0 5,7 3,5 >20,9 10,6 8,1 2,7 9,3

Operaris/àries d'instal·lacions i maquinària i 
montadors/es

6,0 11,0 6,2 <3,4 0,0 1,7 4,9 >17,7 5,4 >8,3 3,0 6,4

Ocupacions elementals 7,3 >16,7 <2,5 >11,4 0,6 7,4 6,2 11,1 5,6 5,9 0,0 8,4

Ocupacions militars 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

Valor perdut per resposta no classificable 10,9 3,5 12,5 13,9 5,8 8,2 9,4 12,7 <1,2 11,0 11,2 11,0

Valor perdut per omissió de resposta 6,1 7,2 4,7 8,0 3,7 1,0 8,2 1,6 2,5 5,5 2,8 7,8

Classificació de classe social EGP (6 categories) 
Base pond: Total  Base: Treballen/han treballat 1555 31 149 280 49 69 121 42 41 373 39 361

I+II Classe de serveis 32,2 23,3 >40,6 29,5 >50,2 >51,6 >42,4 <5,9 45,8 33,0 34,2 <22,6

III Treballadors/es rutinaris no manuals 15,8 12,0 15,5 <10,7 21,9 11,9 14,1 24,8 15,3 16,1 16,5 >19,2

IVab Petita burgesia 6,9 7,4 7,1 <3,1 5,9 6,8 7,0 8,3 4,2 8,2 7,5 8,6

V+VI Treballadors/es manuals qualificats 12,0 9,4 9,1 >17,0 4,4 10,1 6,6 >22,2 13,1 10,7 6,0 13,3

VIIa Treballadors/es manuals semi i no-qualificats 21,2 >36,7 18,9 >27,9 10,7 13,9 19,3 28,1 15,5 20,0 11,4 21,4

IVc+VIIb Treballadors/es i empresaris/àries 
sector primari

0,9 4,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,8 1,7 3,5 0,5 >12,3 0,7

Valor perdut per resposta no classificable 4,9 0,0 4,2 3,6 3,2 4,7 1,8 7,4 0,0 5,9 9,3 6,4

Valor perdut per omissió de resposta 6,1 7,2 4,6 7,9 3,7 1,0 8,0 1,6 2,5 5,5 2,8 7,8

Classificació de classe social EGP (10 categories) 
Base pond: Total  Base: Treballen/han treballat 1555 31 149 280 49 69 121 42 41 373 39 361

I Classe de Serveis alta 12,9 8,6 15,2 11,5 >24,6 18,0 >20,7 3,4 >23,5 14,0 20,6 <6,3

II Classe de Serveis baixa 19,3 14,7 >25,4 18,0 25,6 >33,6 21,7 <2,5 22,3 19,0 13,5 16,3

III Feines rutinàries no manuals 15,8 12,0 15,5 <10,7 21,9 11,9 14,1 24,8 15,3 16,1 16,5 >19,2

IVa Empresaris/àries excepte classe I 2,8 0,0 3,0 1,2 3,0 0,0 4,2 2,8 0,0 4,1 3,1 3,4

IVb Autònoms/es sense treballadors 4,1 7,4 4,1 <1,8 2,9 6,8 2,8 5,5 4,2 4,1 4,4 5,3

V Supervisors/es feines manuals 0,7 0,0 0,0 0,6 0,0 1,2 0,0 >3,6 0,0 0,7 0,0 1,3

VI Feines manuals qualificades 11,3 9,4 9,1 >16,4 4,4 8,9 6,6 18,6 13,1 10,0 6,0 12,0

VIIa Feines manuals semi i no-qualificades 21,2 >36,7 18,9 >27,9 10,7 13,9 19,3 28,1 15,5 20,0 11,4 21,4

VIIb Treballadors/es del sector primari 0,7 >4,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,5 >10,9 0,7

IVc Empresaris/àries i autònoms sector primari 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,8 0,0 >3,5 0,0 1,4 0,0

Valor perdut per resposta no classificable 4,9 0,0 4,2 3,6 3,2 4,7 1,8 7,4 0,0 5,9 9,3 6,4

Valor perdut per omissió de resposta 6,1 7,2 4,6 7,9 3,7 1,0 8,0 1,6 2,5 5,5 2,8 7,8

69. En la seva opinió, quin dels següents termes  defineix millor la seva classe social?  
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Classe treballadora baixa 16,4 12,5 <9,0 19,0 10,7 9,8 <10,3 17,9 13,9 >22,0 21,6 15,5

Classe treballadora mitjana 42,2 38,7 42,7 45,4 53,2 42,5 40,4 48,5 48,2 40,1 43,6 39,9

Classe treballadora alta 5,4 10,0 6,5 4,9 7,7 8,9 5,7 4,2 4,1 5,4 5,0 4,4

Classe mitjana baixa 11,4 7,0 >16,5 <8,0 9,7 15,2 9,1 12,4 9,0 10,9 9,5 13,3

Classe mitjana 18,2 24,4 21,1 17,0 17,4 19,5 23,0 13,5 19,6 16,2 11,3 19,0

Classe mitjana alta 3,7 7,3 3,0 3,8 1,3 4,1 >8,3 2,3 5,2 3,6 4,6 2,5

Classe alta 0,5 0,0 0,5 0,3 0,0 0,0 0,5 1,1 0,0 0,4 2,2 0,6

Valor perdut per omissió de resposta 2,2 0,0 0,7 1,6 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0 1,4 2,2 >4,8

70. Quin és el seu estat civil? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Casat/ada 47,6 45,3 47,1 >58,6 35,9 <34,5 >62,2 <33,7 41,8 44,8 37,0 45,0

Parella de fet 7,4 14,2 5,1 <4,6 11,5 >15,8 5,9 9,2 14,0 7,3 14,8 6,8

Divorciat/ada 6,2 5,1 6,8 6,4 2,3 3,8 4,5 5,7 2,7 5,8 9,2 7,6

Separat/ada 2,1 1,8 1,3 3,4 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 2,5 0,0 2,4

Vidu/a 5,2 4,7 7,5 4,7 3,3 6,6 4,4 0,0 7,7 3,8 7,0 6,5

Solter/a 27,2 23,6 30,5 <19,0 >40,7 35,6 <18,7 >48,6 30,8 >31,3 26,8 25,2

Valor perdut per omissió de resposta 1,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,8 0,0 1,7

Valor perdut per prefereixo no contestar 3,4 5,3 1,6 1,7 6,3 3,6 1,1 2,8 3,1 3,7 5,2 >4,9
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

71. Quants fills o filles té? 
Base pond: Total  1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

0 37,2 43,9 40,4 <26,6 >54,4 >51,2 <25,6 >50,9 38,9 39,6 47,8 36,0

1 17,1 14,6 18,1 19,8 11,8 15,9 18,3 9,4 25,9 19,1 17,4 <13,8

2 29,5 26,8 30,9 33,1 19,1 22,0 36,0 <17,0 22,2 28,6 23,9 31,2

3 8,1 7,3 5,3 >11,6 5,9 7,3 >12,8 7,5 9,3 6,6 6,5 7,5

4 1,7 4,9 0,5 >3,1 0,0 1,2 2,4 >5,7 0,0 0,8 2,2 1,7

5 0,4 0,0 0,5 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,6

6 0,3 >2,4 0,0 0,3 0,0 0,0 >1,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,2

7 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2

9 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 >0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

16 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,2 0,0

Valor perdut per omissió de resposta 5,5 0,0 4,3 4,4 8,8 2,4 3,0 9,4 3,7 4,9 0,0 >8,8

Mitjana 426,28 1,24 331,94 346,47 686,88 190,55 238,62 734,57 289,02 379,98 1,28 684,45

Desviació 1768,13 1,43 1573,75 1603,82 2222,03 1206,91 1340,89 2294,69 1482,30 1675,94 2,47 2203,63

Base TOTAL 1715 43 149 296 50 71 137 50 36 407 48 428

72. I quants dels seus fills o filles tenen menys  de 12 anys? 
Base pond: En línia 1120 31 92 227 24 36 109 25 22 254 29 272

0 65,0 >81,9 72,4 61,5 <39,7 70,1 >79,3 <43,9 <42,5 60,3 71,9 66,6

1 17,3 6,9 14,6 18,5 19,5 17,3 12,3 20,2 >37,5 >23,5 16,4 <12,7

2 9,7 0,0 9,0 11,1 >28,1 11,2 7,0 17,3 17,1 9,0 1,9 9,6

3 2,1 0,0 1,6 3,0 >12,7 0,0 0,0 >15,1 2,9 1,1 0,0 1,7

4 0,5 >5,2 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

Valor perdut per error tècnic 0,8 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,9 0,0 1,0

Valor perdut per omissió de resposta 4,7 6,0 1,4 4,8 0,0 1,4 1,5 3,4 0,0 4,2 9,8 >8,0

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

73. Quantes persones viuen a la seva llar, vostè  inclòs/a?  
Base pond: Total  1926 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

1 10,2 17,8 >14,6 11,5 2,6 >18,0 7,7 <1,8 13,2 9,0 11,7 9,2

2 29,8 25,9 >37,0 28,6 26,3 >43,1 >39,4 21,1 28,3 <25,6 34,0 28,4

3 22,7 >35,2 19,5 22,5 22,2 <12,8 21,4 24,5 27,3 25,2 27,3 21,3

4 23,6 14,2 25,0 20,7 >41,7 19,6 20,8 31,1 21,1 >27,2 18,2 22,1

5 6,9 2,8 <2,9 >10,1 3,7 3,7 <3,0 >14,0 7,8 5,6 1,3 >9,1

6 2,6 2,2 <0,0 3,4 1,1 0,0 3,8 5,8 0,0 2,8 2,2 2,8

7 0,6 0,0 0,0 0,7 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 >1,2

8 0,3 0,0 0,0 >0,9 1,3 0,0 0,0 0,0 >2,3 0,0 0,0 0,2

9 0,0 >1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

15 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,9 0,0

Valor perdut per omissió de resposta 3,3 0,0 1,0 <1,6 1,1 2,1 3,8 1,7 0,0 4,0 3,4 >5,7

74. Depèn vostè econòmicament dels seus pares? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 15,3 18,3 13,2 12,5 20,7 11,3 <7,0 >29,4 13,5 16,5 10,9 17,8

No 83,5 81,7 86,4 >87,1 79,3 88,7 >91,1 <70,6 86,5 81,7 85,7 <80,2

Valor perdut per omissió de resposta 1,2 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 1,7 3,4 2,0

75a. A la seva llar...  Es poden permetre tenir  cotxe propi? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 75,7 76,2 >91,9 <71,3 >90,9 78,3 80,7 73,2 86,8 76,4 75,0 <68,4

No 20,1 16,4 <5,8 23,7 <6,7 20,0 14,3 25,0 10,9 20,8 21,6 >25,6

Valor perdut per omissió de resposta 4,2 7,4 2,3 5,1 2,4 1,7 5,0 1,8 2,3 2,8 3,4 >6,0

75b. A la seva llar...  Es poden permetre anar de  vacances fora de casa, almenys una setmana a  l'any? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 66,0 61,0 >75,1 67,8 >80,2 >81,8 71,2 <53,7 79,2 63,5 66,8 <59,1

No 30,0 31,5 23,5 26,5 19,8 <16,5 24,2 >44,4 18,3 >33,9 29,1 >35,1

Valor perdut per omissió de resposta 4,0 7,5 1,3 5,6 0,0 1,7 4,6 1,9 2,5 2,7 4,1 >5,8

75c. A la seva llar...  Tenen alguna persona a  qui paguen per ajudar-los en les feines de la  llar? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 17,5 >29,4 >25,9 <13,0 25,9 23,3 >26,2 10,8 >30,2 16,4 20,6 <12,6

No 78,3 70,6 <71,2 >82,9 71,8 75,0 <67,8 87,4 <65,0 80,5 74,6 81,2

Valor perdut per omissió de resposta 4,2 0,0 2,9 4,1 2,4 1,7 6,0 1,8 4,8 3,1 4,8 >6,2

75d. A la seva llar...  Disposen d'algun altre  habitatge (de propietat o lloguer) a banda de la  residència habitual? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 22,7 28,3 >29,3 25,5 20,3 16,7 28,8 15,3 33,0 21,6 <9,3 <19,3

No 73,1 69,5 67,7 71,0 75,9 81,0 68,4 82,9 62,1 74,6 85,3 74,2

Valor perdut per omissió de resposta 4,2 2,2 3,0 3,5 3,8 2,3 2,8 1,8 4,8 3,9 5,4 >6,4

75e. A la seva llar...  Es poden permetre  mantenir la llar a una temperatura confortable,  tant a l'estiu com a l'hivern? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 70,1 76,3 >79,2 69,1 78,1 78,9 >80,0 <49,4 73,5 71,7 65,9 <62,7

No 25,9 16,3 19,8 25,9 14,8 19,5 <17,6 >48,8 21,0 25,5 29,9 >31,4

Valor perdut per omissió de resposta 4,0 7,4 <1,0 5,0 7,0 1,7 2,4 1,8 5,5 2,8 4,1 >5,8
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

75f. A la seva llar...  Han hagut d'endarrerir el  pagament de les factures de la llum, l'aigua o el  gas en els darrers 12 mesos? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 13,3 16,6 12,0 14,6 8,6 9,1 9,5 16,0 14,4 16,0 8,3 12,5

No 82,3 75,9 83,7 80,9 85,8 87,7 85,7 80,3 80,7 81,1 85,6 82,5

Valor perdut per omissió de resposta 4,3 7,4 4,3 4,5 5,7 3,2 4,8 3,7 4,8 2,9 6,1 5,0

76. Sumant els ingressos nets mensuals d’aquestes  <núm. indicat a PERSONES_LLAR/una persona>  persones, aproximadament, quins són els ingressos  familiars que entren cada mes a
casa seva? 

Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

A casa meva no tenim cap tipus d'ingrés 0,8 0,0 1,4 1,1 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 1,0 0,0 0,4

Menys o igual a 300€ 0,6 0,0 0,9 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,9

De 301 a 600 € 2,1 >9,1 <0,0 2,1 0,0 0,4 0,0 >5,9 0,0 1,2 1,9 >3,8

De 601 a 900 € 2,9 >8,2 1,0 4,4 4,8 2,2 2,7 0,0 5,0 2,8 5,0 2,1

De 901 a 1000 € 2,0 0,0 0,0 <0,3 1,0 0,0 3,2 4,4 2,3 2,5 2,8 >3,1

De 1001 a 1200 € 5,3 5,2 4,1 5,6 7,6 5,0 4,4 8,3 0,0 6,0 0,0 5,8

De 1.201 a 1.800 € 12,3 18,1 12,9 >17,2 <2,5 11,3 9,3 16,2 5,4 13,7 13,8 <9,2

De 1.801 a 2.000 € 5,9 3,9 3,5 >8,7 8,1 8,6 6,0 5,2 0,0 5,8 0,0 5,5

De 2.001 a 2.400 € 8,1 2,7 11,0 8,7 8,5 13,1 6,0 9,3 5,3 9,4 14,5 <5,6

De 2.401 a 3.000 € 11,9 18,0 14,2 12,4 7,0 14,5 14,5 17,2 16,4 10,6 14,4 9,6

De 3.001 a 4.000 € 11,6 18,0 >17,8 <7,9 >23,1 14,9 15,7 14,6 >24,8 10,6 20,1 <6,9

De 4.001 a 4.500 € 4,9 0,7 >10,7 <2,7 >13,8 5,9 6,4 0,6 10,8 5,7 1,7 <2,8

De 4.501 a 5.000 € 3,1 2,5 4,5 2,7 2,6 5,4 >6,0 0,6 2,2 3,2 6,3 <1,7

De 5.001 a 6.000 € 2,0 2,7 2,6 2,6 5,2 2,4 2,0 0,0 3,5 2,0 1,6 0,9

Més de 6.000 € 3,1 2,6 2,2 3,4 7,6 2,7 5,4 4,0 6,1 2,9 2,4 2,0

No ho sé 4,6 5,1 3,6 5,4 3,4 4,7 2,0 3,5 1,4 5,1 5,0 5,3

Valor perdut per omissió de resposta 1,3 0,0 2,1 1,0 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,9 4,1 1,9

Valor perdut per prefereixo no contestar 17,5 <3,3 <7,5 <12,7 <4,8 <8,8 13,3 10,2 16,8 16,5 <6,5 >32,4

77. Té vostè una persona dependent a càrrec? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 17,1 12,3 15,6 >22,1 <5,1 <6,2 18,0 20,8 8,5 14,3 12,1 >20,5

No 82,0 87,7 84,4 <77,2 >94,9 >93,8 80,8 79,2 91,5 >85,3 83,8 <77,5

Valor perdut per omissió de resposta 0,9 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,3 >4,1 >2,0

78. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per  l’Administració? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 10,7 12,0 10,4 12,5 8,9 15,1 12,0 <2,6 11,0 10,8 2,3 10,1

No 85,4 88,0 88,2 86,7 89,9 84,9 82,0 88,5 89,0 85,1 92,1 82,9

Valor perdut per omissió de resposta 1,7 0,0 1,0 0,8 0,0 0,0 >4,9 0,0 0,0 2,0 0,7 2,4

Valor perdut per prefereixo no contestar 2,2 0,0 0,4 <0,0 1,2 0,0 1,1 >9,0 0,0 2,1 4,9 >4,5

79. En les eleccions al Parlament de Catalunya  del passat 12 de maig quatre de cada deu persones  es van abstenir. Vostè, en aquestes eleccions...  
Base pond: Total  1666 34 168 287 50 70 139 44 45 410 40 377

No vaig votar perquè no podia (edat, malaltia...) 6,5 3,8 7,4 5,1 2,6 <0,5 5,1 >14,0 4,4 6,3 4,2 >9,3

No vaig votar 14,4 4,4 <6,7 <9,2 7,1 <4,6 <2,7 22,8 5,5 >31,5 19,0 <10,6

Vaig pensar en anar a votar, però no ho vaig fer 2,7 >12,0 1,5 2,9 0,0 1,5 1,1 6,3 0,6 3,7 3,0 2,1

Habitualment voto, però aquesta vegada no 6,7 5,3 7,3 5,7 5,7 4,4 5,2 6,7 10,0 8,3 5,1 6,6

Estic segur/a que vaig votar 60,5 69,4 >76,0 >71,7 >83,5 >88,5 >81,1 <43,3 >79,4 <39,7 64,7 <50,4

No ho sé 1,9 5,0 0,0 1,0 0,0 0,5 1,4 5,3 0,0 1,6 0,0 >4,4

Valor perdut per omissió de resposta 0,9 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 1,3 0,0 >1,8

Valor perdut per prefereixo no contestar 6,4 0,0 <1,1 4,2 1,1 <0,0 2,5 1,7 0,0 7,6 4,0 >14,7

80.  I em podria dir a quin partit o coalició va  votar en les darreres eleccions al Parlament de  Catalunya, que es van celebrar el 12 de maig? 
Base pond: Total  Base: Van votar 1008 23 128 206 41 62 113 19 36 163 26 190

PP Partit Popular 3,1 >66,5 <0,0 <0,3 0,0 0,0 <0,0 >12,4 0,0 5,2 0,0 2,0

ERC Esquerra Republicana de Catalunya 14,2 <0,0 >84,9 <0,8 5,1 8,5 <0,7 0,0 4,5 9,8 12,6 <2,3

PSC/PSOE Partit dels Socialistes de Catalunya 23,6 <5,4 <3,6 >83,8 <0,0 19,9 <3,3 <0,0 <0,0 <12,2 13,2 <10,6

CUP Candidatura d'Unitat Popular 4,3 0,0 1,4 <0,2 >76,7 0,0 <0,0 0,0 0,0 3,1 5,5 <1,2

Comuns Sumar 6,0 0,0 <0,0 <1,5 1,5 >63,7 2,1 0,0 0,0 <2,6 >23,1 <2,2

Junts per Catalunya 14,0 3,2 <4,4 <0,6 10,1 <0,5 >87,2 0,0 18,5 9,2 <0,0 <4,9

VOX 2,9 >12,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 >80,6 0,0 >5,7 5,1 <0,4

Aliança Catalana 2,9 0,0 <0,0 0,9 0,0 0,0 0,9 0,0 >66,3 1,3 0,0 <0,0

Altres partits (Pot especificar) 1,5 3,0 1,0 <0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 >3,9 >20,2 0,6

Nul 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,9 >5,2 0,0

En blanc 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

Cap 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,6 0,0 1,0

No ho sé 3,1 0,0 <0,0 1,6 3,5 0,0 <0,0 0,0 2,9 3,6 0,0 >10,3

Valor perdut per omissió de resposta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,7 >1,0

Valor perdut per prefereixo no contestar 22,4 9,9 <4,7 <10,4 <3,1 <6,4 <5,7 7,1 <7,8 >34,6 12,4 >63,5

Base TOTAL 1715 43 149 296 50 71 137 50 36 407 48 428

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? Facebook 
Base pond: En línia  1715 43 149 296 50 71 137 50 36 407 48 428

Sí 34,7 43,3 40,7 33,1 <11,7 36,0 39,6 <20,1 44,5 31,2 30,8 38,4

No 64,3 56,7 58,0 66,6 >88,3 64,0 60,1 >79,9 55,5 66,7 68,1 <60,3

Valor perdut per omissió de resposta 1,1 0,0 1,3 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 >2,1 1,1 1,3
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1715 43 149 296 50 71 137 50 36 407 48 428

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? Instagram 
Base pond: En línia  1715 43 149 296 50 71 137 50 36 407 48 428

Sí 52,4 38,2 >62,7 <40,9 >76,7 59,9 57,3 >69,4 >76,9 52,1 53,6 48,6

No 46,5 >61,8 <36,0 >58,8 <23,3 40,1 42,3 <30,6 <23,1 45,7 45,2 50,1

Valor perdut per omissió de resposta 1,1 0,0 1,3 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 >2,1 1,1 1,3

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? Twitter (X) 
Base pond: En línia  1715 43 149 296 50 71 137 50 36 407 48 428

Sí 15,8 9,0 15,7 <10,7 >44,9 18,3 >24,3 18,9 >44,7 15,0 22,9 <10,7

No 83,2 91,0 83,0 >89,0 <55,1 81,7 <75,3 81,1 <55,3 82,9 76,0 >88,0

Valor perdut per omissió de resposta 1,1 0,0 1,3 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 >2,1 1,1 1,3

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? TikTok 
Base pond: En línia  1715 43 149 296 50 71 137 50 36 407 48 428

Sí 20,7 21,5 21,9 21,3 11,1 11,7 17,0 >34,8 23,2 20,0 28,7 21,4

No 78,3 78,5 76,8 78,4 88,9 >88,3 82,6 <65,2 76,8 77,8 70,2 77,3

Valor perdut per omissió de resposta 1,1 0,0 1,3 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 >2,1 1,1 1,3

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? Linkedin 
Base pond: En línia  1715 43 149 296 50 71 137 50 36 407 48 428

Sí 11,8 9,9 >17,2 10,1 13,7 17,4 >18,0 6,3 14,5 12,5 9,7 <8,3

No 87,1 90,1 <81,5 89,6 86,3 82,6 <81,6 93,7 85,5 85,4 89,1 >90,4

Valor perdut per omissió de resposta 1,1 0,0 1,3 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 >2,1 1,1 1,3

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? No utilitzo  xarxes socials 
Base pond: En línia  1715 43 149 296 50 71 137 50 36 407 48 428

Sí 27,3 35,7 <17,5 >35,1 15,4 22,8 27,6 <14,6 <9,8 28,3 28,3 28,6

No 71,6 64,3 >81,2 <64,6 >84,6 77,2 72,0 >85,4 >90,2 69,5 70,6 70,1

Valor perdut per omissió de resposta 1,1 0,0 1,3 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 >2,1 1,1 1,3

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Televisió en  directe 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 60,6 65,6 66,0 >69,4 56,6 65,1 >70,4 <31,9 50,5 <53,5 <40,9 61,6

No 38,0 34,4 34,0 <28,7 43,4 33,8 <29,6 >68,1 48,4 >43,9 >55,0 37,0

Valor perdut per omissió de resposta 1,5 0,0 0,0 1,9 0,0 1,1 0,0 0,0 1,1 >2,5 4,1 1,5

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Televisió en  diferit (en línia) 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 11,0 4,8 7,7 9,2 >20,5 >21,5 12,4 >19,6 11,6 <7,6 15,8 12,6

No 87,5 95,2 >92,3 88,9 79,5 <77,5 87,6 80,4 87,2 89,9 80,1 85,9

Valor perdut per omissió de resposta 1,5 0,0 0,0 1,9 0,0 1,1 0,0 0,0 1,1 >2,5 4,1 1,5

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Ràdio en directe 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 26,8 16,4 >38,4 24,7 28,1 35,2 >41,3 <10,5 36,1 24,8 22,7 <22,7

No 71,7 83,6 <61,6 73,4 71,9 63,7 <58,7 >89,5 62,8 72,6 73,2 >75,9

Valor perdut per omissió de resposta 1,5 0,0 0,0 1,9 0,0 1,1 0,0 0,0 1,1 >2,5 4,1 1,5

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Premsa 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 14,9 16,3 17,6 16,6 18,5 20,4 20,1 6,1 9,4 13,9 21,2 <11,6

No 83,7 83,7 82,4 81,5 81,5 78,5 79,9 >93,9 89,4 83,5 74,7 >87,0

Valor perdut per omissió de resposta 1,5 0,0 0,0 1,9 0,0 1,1 0,0 0,0 1,1 >2,5 4,1 1,5

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Diaris digitals 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 28,2 22,4 33,7 25,2 >48,4 >45,7 >35,5 <16,0 36,8 26,4 31,3 <23,8

No 70,3 77,6 66,3 72,9 <51,6 <53,3 64,5 >84,0 62,1 71,0 64,6 >74,7

Valor perdut per omissió de resposta 1,5 0,0 0,0 1,9 0,0 1,1 0,0 0,0 1,1 >2,5 4,1 1,5

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Xarxes socials 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 42,5 44,0 45,7 <30,2 >66,8 48,7 35,0 48,2 >60,4 >47,0 49,7 41,1

No 56,1 56,0 54,3 >67,9 <33,2 50,2 >65,0 51,8 <38,4 <50,4 46,2 57,4

Valor perdut per omissió de resposta 1,5 0,0 0,0 1,9 0,0 1,1 0,0 0,0 1,1 >2,5 4,1 1,5

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Ràdio en diferit  (en línia) / Pòdcasts 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 9,5 3,9 >15,4 <4,5 >21,8 14,4 9,2 6,3 >25,4 8,8 15,7 8,5

No 89,0 96,1 84,6 >93,6 <78,2 84,5 90,8 93,7 <73,4 88,6 80,1 90,0

Valor perdut per omissió de resposta 1,5 0,0 0,0 1,9 0,0 1,1 0,0 0,0 1,1 >2,5 4,1 1,5

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Canals de  YouTube / Twitch 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 14,9 9,9 16,3 12,3 16,3 11,1 <4,4 23,0 19,0 >20,2 >26,3 12,9

No 83,6 90,1 83,7 85,9 83,7 87,8 >95,6 77,0 79,8 <77,3 <69,6 85,6

Valor perdut per omissió de resposta 1,5 0,0 0,0 1,9 0,0 1,1 0,0 0,0 1,1 >2,5 4,1 1,5

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Web d'una  televisió, ràdio o diari 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 15,1 5,8 >21,2 12,8 >28,5 >25,2 12,8 >24,8 12,6 14,3 17,0 12,7

No 83,4 94,2 78,8 85,3 <71,5 <73,7 87,2 75,2 86,3 83,2 78,9 85,8

Valor perdut per omissió de resposta 1,5 0,0 0,0 1,9 0,0 1,1 0,0 0,0 1,1 >2,5 4,1 1,5
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1715 43 149 296 50 71 137 50 36 407 48 428

83. A través de quin dispositiu ha contestat  l’enquesta? 
Base pond: En línia 1715 43 149 296 50 71 137 50 36 407 48 428

Telèfon mòbil 77,1 >92,2 75,8 75,1 73,8 <60,4 75,5 >90,6 75,9 77,7 76,6 79,2

Ordinador 19,5 <3,5 21,3 22,6 24,7 >30,8 21,2 <4,8 24,1 18,0 22,3 17,8

Tauleta 2,8 4,3 2,9 2,2 1,4 >8,8 2,7 4,0 0,0 3,5 1,1 1,7

Valor perdut per omissió de resposta 0,6 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,6 0,5 0,0 0,8 0,0 >1,3

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

84. Finalment, per què ha escollit respondre  l’enquesta en paper en lloc de fer-ho en línia? 
Base pond: Paper 260 5 28 60 1 9 26 3 9 41 1 76

No tinc accés a internet 11,6 0,0 11,6 8,3 0,0 0,0 16,3 0,0 25,1 15,2 0,0 11,8

No tinc prou coneixements tecnològics 28,0 >80,4 <11,4 27,5 0,0 26,1 14,3 0,0 30,1 36,2 0,0 33,5

Prefereixo respondre en paper perquè em resulta 
més fàcil

38,1 19,6 47,9 47,9 0,0 <0,0 30,3 >100,0 34,4 <15,1 0,0 46,8

Prefereixo respondre en paper perquè em resulta 
més agradable

18,7 0,0 21,2 15,8 0,0 >59,4 23,4 0,0 35,7 12,3 >100,0 16,1

Tinc més confiança en la protecció de les meves 
dades contestant en paper

15,5 19,6 16,2 <7,0 >100,0 21,4 18,3 0,0 0,0 >34,0 0,0 11,4

Altres (Pot especificar) 4,5 0,0 0,0 3,5 0,0 0,0 >12,0 0,0 0,0 9,1 0,0 3,6

Base TOTAL 1715 43 149 296 50 71 137 50 36 407 48 428

85. Ha rebut ajuda d’una altra persona per  respondre l’enquesta en línia?  
Base pond: En línia 1715 43 149 296 50 71 137 50 36 407 48 428

Sí 15,2 24,6 <7,1 >25,8 <2,3 <6,7 15,6 22,1 4,4 <11,3 11,4 16,9

No 84,0 75,4 >92,9 <74,2 >97,7 92,1 83,4 77,4 95,6 >87,4 88,6 82,0

Valor perdut per omissió de resposta 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,9 0,5 0,0 1,3 0,0 1,2

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

86. Valori del 0 al 10, fins a quin punt li ha  semblat interessant el qüestionari:  
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

[0] Gens interessant 3,4 >9,8 1,1 <0,8 3,9 1,0 0,7 4,2 7,1 >5,7 8,5 3,3

[1] 0,9 >5,5 0,4 0,0 1,4 0,9 0,0 1,1 3,1 1,5 0,0 0,9

[2] 1,8 0,0 1,3 <0,3 2,7 3,4 1,6 1,6 0,0 1,7 2,7 >2,9

[3] 3,5 1,9 2,0 <0,8 7,9 3,1 0,7 2,4 6,7 >5,9 6,6 3,8

[4] 2,9 3,9 1,6 2,8 2,2 0,9 1,9 5,2 5,1 2,9 4,0 3,3

[5] 13,5 16,2 9,9 <9,3 10,7 11,6 12,7 16,4 8,9 >16,7 10,5 15,6

[6] 13,0 12,1 11,6 13,5 <2,3 16,0 10,0 10,1 15,1 15,1 11,1 13,1

[7] 20,0 9,7 >26,5 18,4 29,4 18,8 25,2 12,0 <6,4 19,3 29,0 19,5

[8] 17,4 14,3 21,6 >28,4 20,4 15,7 >24,4 9,1 23,2 <12,6 <6,4 <12,4

[9] 8,0 10,3 7,4 9,6 4,8 11,8 11,4 6,6 4,6 6,2 4,9 8,3

[10] Molt interessant 14,7 16,3 16,8 15,1 14,2 16,8 9,4 >31,2 19,7 <11,7 16,4 14,9

Valor perdut per omissió de resposta 1,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,8 0,0 >1,9

Mitjana 6,77 6,19 7,26 7,42 6,61 7,06 7,19 7,04 6,48 6,22 6,22 6,60

Desviació 2,39 3,13 1,98 1,81 2,58 2,25 1,80 2,79 2,96 2,58 2,84 2,47
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3.2.2 Encreuaments:
Simpatia de partit 

Percentatges horitzontals amb marca Jhi2
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

Base TOTAL 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

Mode d'administració del  qüestionari 
Base pond: Total 1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

En línia 1664 2,3 8,5 <16,8 >3,1 3,9 7,4 3,3 2,2 >24,9 >2,7 24,9

Paper 263 1,9 10,8 >22,8 <0,5 3,3 10,5 1,2 3,5 <15,7 <0,5 29,4

La persona enquestada  forma part del Panel del  CEO 
Base pond: Total 1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

No (refresc) 1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Comarca 
Base pond: Total 1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Alt Camp 21 0,0 >21,7 13,4 2,7 0,0 0,0 3,6 0,0 18,7 0,0 39,9

Alt Empordà 35 0,0 >20,0 6,9 0,0 0,0 5,7 6,1 3,1 13,1 5,9 39,2

Alt Penedès 35 3,2 9,1 13,0 3,9 0,0 14,6 0,0 0,0 17,4 0,0 38,8

Alt Urgell 7 0,0 14,8 0,0 >20,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >65,0

Anoia 28 0,0 15,8 17,0 2,7 3,7 9,2 0,0 2,3 24,9 2,4 22,1

Bages 57 5,2 14,3 18,1 0,0 0,6 8,3 0,0 4,0 25,5 1,4 22,6

Baix Camp 51 0,6 2,9 10,6 4,5 0,0 6,9 1,4 0,0 >46,7 0,0 26,3

Baix Ebre 22 0,0 14,5 21,2 0,0 0,0 13,1 0,0 0,0 16,6 0,0 34,5

Baix Empordà 25 0,0 5,5 12,8 0,0 2,2 10,8 0,0 2,8 20,8 >19,9 25,3

Baix Llobregat 219 1,7 10,6 22,1 2,2 3,6 <3,8 >6,4 0,6 22,4 2,0 24,6

Baix Penedès 29 0,0 9,9 >33,9 >9,0 4,1 9,8 0,0 >8,1 13,1 0,0 12,2

Barcelonès 497 2,5 7,7 16,7 2,4 >6,0 7,2 2,3 2,1 23,3 2,4 27,4

Berguedà 10 0,0 0,0 12,4 0,0 0,0 11,4 7,4 >21,7 36,2 0,0 11,0

Cerdanya 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 34,1 0,0 16,3 0,0 0,0 49,6

Conca de Barberà 9 0,0 0,0 12,8 0,0 11,9 >46,6 0,0 0,0 16,1 0,0 12,7

Garraf 26 0,0 0,0 17,0 5,2 5,6 4,6 1,2 3,5 27,7 >19,8 15,5

Garrigues 3 0,0 23,9 36,1 0,0 22,4 17,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Garrotxa 19 0,0 19,0 2,8 8,7 0,0 5,4 0,0 4,9 34,5 0,0 24,7

Gironès 48 0,0 4,8 24,7 >8,0 0,0 11,7 3,5 5,2 17,3 0,0 24,8

Maresme 119 1,9 7,6 14,9 1,6 4,5 9,8 3,9 2,0 >32,3 3,4 18,3

Montsià 13 0,0 5,7 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,2 46,6 0,0 34,4

Noguera 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,8 0,0 >54,1 0,0 0,0 33,0

Osona 44 3,8 5,4 16,0 5,8 0,0 12,6 3,7 1,6 30,2 4,3 16,5

Pallars Jussà 2 0,0 30,0 0,0 0,0 0,0 >53,2 0,0 0,0 0,0 0,0 16,8

Pallars Sobirà 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Pla d'Urgell 7 4,8 4,4 30,9 0,0 0,0 7,6 0,0 0,0 8,8 0,0 43,5

Pla de l'Estany 12 0,0 5,5 0,0 5,6 0,0 >29,0 0,0 >15,2 19,7 0,0 25,0

Priorat 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

Ribera d'Ebre 2 0,0 30,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 69,3

Ripollès 8 0,0 0,0 0,0 7,0 0,0 14,8 3,9 0,0 47,6 6,2 20,5

Segarra 7 0,0 11,3 34,9 0,0 0,0 7,8 0,0 10,9 0,0 0,0 35,1

Segrià 35 4,3 5,4 13,3 1,9 2,0 3,1 0,0 1,0 25,1 4,3 39,7

Selva 44 4,0 0,7 17,4 1,5 1,5 9,6 2,4 5,9 24,2 0,0 32,7

Solsonès 6 0,0 0,0 40,2 0,0 0,0 19,5 0,0 0,0 11,9 0,0 28,4

Tarragonès 57 4,1 10,1 20,0 0,0 3,6 3,9 >10,8 0,0 25,5 0,0 22,1

Terra Alta 5 >27,2 >47,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0

Urgell 7 0,0 0,0 26,1 0,0 12,2 10,3 0,0 0,0 9,1 0,0 42,3

Val d'Aran 3 0,0 0,0 41,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 58,4

Vallès Occidental 291 3,0 9,2 18,3 2,4 4,9 6,6 3,5 2,1 24,5 1,7 23,8

Vallès Oriental 116 3,0 9,9 23,7 5,6 5,3 9,8 2,1 2,5 17,1 2,1 18,9

Moianès 2 0,0 >77,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 22,7

Província 
Base pond: Total 1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Barcelona 1442 2,5 8,9 18,2 2,6 >4,6 7,4 3,1 2,1 24,0 2,5 <24,2

Girona 195 0,9 7,9 13,2 3,8 <0,6 10,9 2,7 >5,2 21,6 3,9 29,4

Lleida 83 2,2 6,5 19,4 2,6 2,7 7,6 0,0 4,0 <13,0 1,8 >40,2

Tarragona 207 1,9 10,2 17,2 2,6 2,1 7,6 3,6 1,6 27,5 <0,3 25,6

Grandària del municipi 
Base pond: Total 1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

<=2.000 habitants 73 1,7 9,8 <7,0 >8,9 0,0 9,6 2,9 >7,8 15,9 1,6 34,8

2.001-10.000 habitants 253 0,9 >12,9 13,4 1,8 2,9 >12,0 3,5 3,5 24,5 2,3 22,2

10.001-50.000 habitants 547 1,6 10,2 18,1 2,8 <2,1 7,6 3,5 2,0 23,3 3,2 25,5

50.001-150.000 habitants 453 >3,5 <6,2 >21,4 2,8 4,2 <5,4 3,3 1,5 26,3 2,6 22,8

150.001-1.000.000 habitants 257 2,9 6,8 18,6 2,1 4,4 7,9 1,9 3,2 19,9 1,4 >31,1

>1.000.000 habitants 345 2,3 8,3 16,6 2,5 >7,2 7,7 2,2 1,6 24,4 1,7 25,4

Grup territorial de similitud política 
Base pond: Total 1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Clúster 1 335 2,6 8,9 16,9 3,8 >6,6 7,0 2,6 1,9 25,1 3,1 21,6

Clúster 2 308 >4,6 <4,7 >22,8 <1,0 4,4 <4,6 >5,8 1,3 20,5 2,1 28,3

Clúster 3 450 1,6 9,0 20,6 2,1 2,9 <4,9 3,3 1,5 25,1 1,7 27,2

Clúster 4 122 1,9 8,5 <9,8 >6,7 1,4 >14,6 2,2 >6,4 25,3 0,9 22,2

Clúster 5 297 2,2 9,1 13,9 3,6 3,0 >13,0 <1,1 >4,3 22,6 2,4 24,7

Clúster 6 415 1,2 >11,4 16,0 2,1 3,4 8,2 2,5 2,1 23,5 3,1 26,4

Grups de similitud de renda 
Base pond: Total 1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Decil inferior 192 >5,5 <4,2 15,3 1,3 2,8 6,5 >5,6 1,9 26,2 1,9 28,9

Segon decil inferior 189 1,6 8,4 19,6 1,4 2,2 5,1 2,0 2,3 23,3 3,7 30,4

Decils 3 i 4 377 1,3 8,2 >22,8 <1,2 2,2 7,4 3,5 1,4 20,6 2,2 29,1

Decils 5 al 8 783 2,0 10,1 16,4 3,5 >5,0 8,8 2,6 2,8 23,4 2,0 23,5

Dos decils superiors 386 2,5 9,2 15,2 4,1 4,4 8,1 2,6 2,8 25,9 3,0 22,2

En quin idioma vol respondre l'enquesta? 
Base pond: Total 1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Català 995 <0,6 >14,7 <13,2 >4,9 3,8 >12,9 <0,8 >4,4 <20,5 2,0 <22,2

Castellà 932 >4,0 <2,5 >22,3 <0,5 3,9 <2,4 >5,3 <0,3 >26,9 2,8 >29,0
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

Base TOTAL 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

1. On va néixer vostè? 
Base pond: Total 1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Catalunya 1130 <1,6 >12,3 <11,7 >3,4 3,7 >10,5 2,9 >3,2 >25,8 2,7 <22,2

A d'altres comunitats autònomes 323 2,7 <3,4 >30,1 2,4 >7,6 <3,8 1,7 2,4 <17,4 2,4 26,0

Fora d'Espanya 472 >3,7 <4,2 >23,3 <1,4 <1,5 <3,9 4,1 <0,6 22,6 1,6 >33,3

Valor perdut per omissió de resposta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2. On va néixer la seva mare? 
Base pond: Total 1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Catalunya 702 <1,0 >13,6 <8,5 >4,9 <2,2 >14,4 2,2 >4,2 24,0 2,2 <22,7

Altres comunitats autònomes 693 2,3 7,5 >23,4 <1,8 >7,1 <4,2 2,9 2,1 24,1 >3,3 <21,4

Fora d'Espanya 524 >4,0 <4,3 >22,0 <1,2 <1,8 <3,3 >4,3 <0,5 22,8 1,4 >34,5

No en tinc o no la conec 2 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sé 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Valor perdut per omissió de resposta 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >53,9 0,0 0,0 0,0 0,0 46,1

Base TOTAL 1715 2,5 8,7 17,3 2,9 4,1 8,0 2,9 2,1 23,7 2,8 25,0

3. I on va néixer la seva mare més jove? 
Base pond: En línia  Base: En tinc dues 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

4. I on va néixer la seva mare més gran? 
Base pond: En línia  Base: En tinc dues 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Base TOTAL 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

5. On va néixer el seu pare? 
Base pond: Total 1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Catalunya 679 <1,0 >14,1 <7,7 >4,9 <2,5 >14,2 2,3 >5,2 24,1 2,3 <21,8

A d'altres comunitats autònomes 691 2,5 7,2 >24,2 2,0 >6,7 <4,3 3,0 <1,2 24,4 2,6 <22,0

Fora d'Espanya 490 >3,6 <4,8 >21,4 <1,3 <1,9 <3,6 3,5 <0,4 22,1 1,5 >36,0

No en tinc o no el conec 15 0,0 0,0 3,2 0,0 0,0 0,0 >22,6 0,0 44,5 >15,7 14,0

No ho sé 8 0,0 7,5 41,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 26,7 >14,4 10,4

Valor perdut per omissió de resposta 44 5,3 <0,0 26,2 0,0 4,0 14,2 3,4 1,6 13,8 2,5 29,0

Base TOTAL 1715 2,5 8,7 17,3 2,9 4,1 8,0 2,9 2,1 23,7 2,8 25,0

6. I on va néixer el seu pare més jove? 
Base pond: En línia  Base: En tinc dos 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

7. I on va néixer el seu pare més gran? 
Base pond: En línia  Base: En tinc dos 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Base TOTAL 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

8. Vostè té la ciutadania espanyola? 
Base pond: Total 1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Sí, tinc la ciutadania (espanyola) 1544 <1,8 >10,3 17,1 3,0 >4,4 >8,6 2,7 2,7 24,5 2,5 <22,3

Sí, tinc la ciutadania espanyola i una altra 114 4,7 8,3 17,5 2,5 2,2 3,5 1,9 2,3 27,0 1,6 28,5

No, no tinc la ciutadania espanyola (soc 
estranger/a)

263 3,8 <0,6 20,5 1,3 <1,4 <4,1 >5,1 <0,4 <17,1 2,1 >43,6

Valor perdut per omissió de resposta 6 0,0 0,0 22,4 0,0 0,0 >36,5 0,0 >20,8 20,4 0,0 0,0

9. Quin és el seu sexe? Indiqui el que consta en  els seus documents oficials. 
Base pond: Total 1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Masculí 938 2,4 9,1 17,4 3,0 4,1 7,4 >4,8 >3,2 >25,7 2,3 <20,6

Femení 988 2,2 8,5 17,8 2,5 3,6 8,0 <1,3 <1,7 <21,7 2,4 >30,3

Valor perdut per omissió de resposta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

10. Edat agrupada 
Base pond: Total 1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

De 16 a 24 anys 223 2,6 8,9 <11,2 3,2 1,8 5,2 >7,3 3,1 23,3 1,2 >32,1

De 25 a 34 anys 267 1,9 7,3 14,3 >5,2 3,9 <3,3 3,9 2,7 >28,9 2,7 25,9

De 35 a 49 anys 520 <0,1 8,5 17,7 >4,1 4,4 5,8 3,3 2,8 >28,6 3,1 <21,4

De 50 a 64 anys 472 >4,4 8,1 17,7 <1,1 3,8 >10,2 2,5 1,5 23,6 2,3 24,9

Més de 64 anys 443 2,6 10,8 >22,6 <1,2 4,3 >11,4 <0,5 2,3 <14,8 1,9 27,7

Valor perdut per omissió de resposta 2 0,0 0,0 33,1 0,0 0,0 >66,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

11. Recorda quina llengua va parlar primer vostè  a casa quan era petit/a? 
Base pond: Total 1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Català 605 <0,5 >15,2 <7,3 >5,7 3,1 >16,2 <1,3 >6,0 21,6 1,6 <21,5

Castellà 1025 2,7 <5,6 >21,5 <1,5 >4,8 <3,6 >4,2 <1,0 >26,4 >3,1 25,5

Altres opcions 293 >4,3 7,0 >25,7 <1,0 2,1 <4,7 2,3 <0,0 <18,2 1,5 >33,2

Valor perdut per omissió de resposta 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 27,4 0,0 0,0 0,0 0,0 >72,6

12. Concretament, quina llengua o llengües va  parlar primer vostè a casa quan era petit/a? 
Base pond: Total  Base: Altra llengua primera 293 4,3 7,0 25,7 1,0 2,1 4,7 2,3 0,0 18,2 1,5 33,2

Català i castellà per igual 32 5,2 >19,2 24,9 >5,1 2,2 3,5 0,0 0,0 15,7 0,0 24,1

Àrab 63 0,5 11,6 33,6 0,0 0,0 8,0 0,0 0,0 12,6 0,0 33,7

Romanès 22 >16,1 0,0 35,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >10,9 37,3

Altres llengües o combinacions (Pot especificar) 174 4,0 <4,0 <21,0 0,7 3,1 4,4 >3,9 0,0 >23,2 1,2 34,5

Valor perdut per omissió de resposta 2 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

13. Quina és la seva llengua? Ens referim a la  llengua que considera com a pròpia. 
Base pond: Total 1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Català 731 <0,3 >16,2 <8,7 >5,2 3,0 >15,9 <0,9 >5,6 <20,9 1,6 <21,8

Castellà 940 >3,4 <4,7 >22,0 <1,2 >5,0 <2,4 >4,3 <0,4 >27,1 >3,2 26,3

Altres opcions 255 3,9 <2,8 >27,3 1,6 2,1 <4,1 4,1 <0,6 18,9 1,4 >33,1

Valor perdut per omissió de resposta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >49,9 0,0 0,0 0,0 0,0 50,1

14. Quina llengua o llengües vostè considera com  a pròpia? 
Base pond: Total  Base: Altra llengua pròpia 255 3,9 2,8 27,3 1,6 2,1 4,1 4,1 0,6 18,9 1,4 33,1

Català i castellà per igual 64 1,1 4,6 26,1 2,6 2,9 7,0 1,7 >2,5 19,0 0,0 32,6

Aranès 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Àrab 46 0,7 2,7 >44,1 >5,6 0,0 6,9 0,0 0,0 12,4 0,0 27,6

Romanès 13 13,9 0,0 23,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,4 >18,4 37,3

Altres llengües o combinacions (Pot especificar) 131 5,4 2,2 <21,9 <0,0 2,8 2,2 >7,2 0,0 22,5 0,8 35,1
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

Base TOTAL 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

15. Quin és el nivell màxim de formació que ha  assolit? 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

No vaig finalitzar els estudis obligatoris (EGB o 
ESO)

281 >4,3 <4,8 >25,5 <0,9 3,1 8,1 3,5 1,5 20,6 <0,7 27,1

Vaig finalitzar els estudis obligatoris (EGB o 
ESO)

427 1,5 10,1 18,6 <1,0 <1,6 6,7 >4,7 2,3 22,7 >3,7 27,0

Estudis secundaris post obligatoris (Batxillerat, 
BUP/COU, etc.)

315 2,8 11,6 15,2 2,9 3,8 8,9 2,5 3,1 <18,6 2,4 28,3

Formació professional de grau mig (FP1, CFGM i 
equivalents)

218 1,6 6,9 16,4 <0,7 2,3 7,5 4,0 1,1 28,5 1,6 29,5

Formació professional de grau superior (FP2, CFGS 
i equivalents)

164 2,5 7,2 17,8 2,8 5,9 4,8 2,3 2,4 29,0 0,9 24,4

Estudis universitaris 486 1,6 9,7 <13,3 >6,4 >6,5 8,9 <0,9 3,3 26,0 3,2 <20,3

Altres (Pot especificar) 29 4,3 8,9 >33,1 0,0 0,0 6,3 >11,5 0,0 12,5 0,0 23,4

Valor perdut per resposta no classificable 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0

Valor perdut per omissió de resposta 3 0,0 0,0 27,9 0,0 0,0 36,0 0,0 0,0 0,0 0,0 36,2
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

Base TOTAL 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

16. Com valora la situació política de Catalunya  actualment? 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Molt bona 51 0,0 4,7 >40,9 0,0 1,7 11,3 2,3 0,0 <3,8 0,0 35,4

Bona 199 >5,1 5,6 >35,7 0,8 2,8 <3,7 0,8 0,5 <12,2 2,3 30,5

Més aviat bona 162 0,2 >16,1 >33,0 1,3 >8,1 8,1 1,2 0,7 <9,7 1,6 20,1

Ni bona ni dolenta 552 1,8 8,9 19,2 <1,4 >5,4 <5,7 2,0 <1,2 <20,6 2,5 >31,4

Més aviat dolenta 423 2,7 10,1 <9,6 >4,3 3,6 >11,7 2,4 1,4 >29,0 2,2 23,1

Dolenta 263 2,4 10,7 <6,9 >5,8 2,4 8,0 >5,9 >5,2 >31,8 1,6 <19,3

Molt dolenta 238 2,0 <3,7 <5,8 3,6 <1,3 7,1 >6,9 >6,8 >37,3 >4,7 20,8

Valor perdut per omissió de resposta 38 1,7 4,2 >40,5 0,0 0,0 11,5 0,0 5,6 12,0 0,0 24,4

17. Com valora la situació econòmica de Catalunya  actualment? 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Molt bona 46 4,0 1,6 >29,4 1,1 3,6 4,0 1,4 0,0 <9,3 2,2 >43,3

Bona 215 3,2 6,0 >30,0 1,5 2,1 8,1 1,9 0,8 <13,7 2,4 30,5

Més aviat bona 268 3,4 >12,9 21,8 4,2 >7,6 9,9 <1,0 2,2 <17,3 3,3 <16,6

Ni bona ni dolenta 565 1,6 9,2 19,8 <1,0 3,6 8,0 2,1 2,1 21,7 1,8 >29,0

Més aviat dolenta 494 2,0 9,0 <12,9 >4,3 2,9 8,2 4,1 1,6 >29,5 2,4 23,1

Dolenta 189 3,1 8,2 <7,5 3,6 5,1 <3,1 >5,7 >6,7 27,0 1,0 29,1

Molt dolenta 124 0,9 7,1 <6,1 3,9 2,6 8,3 4,8 >5,2 >38,5 >5,6 <17,0

Valor perdut per omissió de resposta 25 0,0 2,5 21,9 0,0 0,0 9,6 5,9 0,0 30,9 0,0 29,1

18. Per política ens referim a qüestions molt  diverses, des de la qualitat dels serveis  públics, fins a l'activitat del Govern o del  Parlament, per exemple. A vostè aquests temes li  interessen? 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Molt 424 1,5 10,2 <14,3 >4,8 >6,1 >12,0 1,7 3,6 <19,8 >4,2 <21,7

Bastant 865 2,1 9,4 >20,9 2,3 >4,8 8,0 2,7 2,7 <19,8 1,7 25,6

Poc 541 2,4 7,3 16,0 2,3 <1,1 <5,4 >4,4 <1,1 >30,1 2,2 27,7

Gens 87 >7,2 <2,7 10,1 0,0 1,1 <1,5 4,4 1,7 >43,1 1,0 27,2

Valor perdut per omissió de resposta 11 0,0 >28,0 24,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 47,9

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: l'ensenyament públic 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Sí 574 <1,0 8,3 17,8 >3,9 4,0 <5,2 2,7 2,6 25,7 2,4 26,4

No 1331 >2,9 9,1 17,7 <2,2 3,8 >8,8 3,1 2,4 22,4 2,4 25,2

Valor perdut per omissió de resposta 22 0,0 3,2 6,0 3,0 0,0 12,9 7,0 0,0 >42,2 0,0 25,8

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: l'ensenyament concertat 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Sí 240 1,7 8,1 16,3 1,7 <1,4 9,6 4,8 1,8 >29,9 0,6 24,0

No 1665 2,4 9,0 18,0 2,9 >4,2 7,5 <2,7 2,5 <22,5 >2,6 25,7

Valor perdut per omissió de resposta 22 0,0 3,2 6,0 3,0 0,0 12,9 7,0 0,0 >42,2 0,0 25,8

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: els hospitals públics 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Sí 1209 1,9 8,8 17,8 3,3 >4,5 <6,3 <2,3 2,9 23,4 2,8 25,9

No 696 3,0 9,1 17,6 <1,8 2,8 >10,2 >4,0 1,7 23,4 1,6 24,9

Valor perdut per omissió de resposta 22 0,0 3,2 6,0 3,0 0,0 12,9 7,0 0,0 >42,2 0,0 25,8

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: els centres de salut públics  (CAP) 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Sí 1572 2,1 8,7 17,5 2,8 >4,4 7,6 <2,2 2,6 23,4 >2,8 26,0

No 333 3,4 9,5 19,0 2,4 <1,6 8,3 >6,6 1,6 23,6 <0,7 23,4

Valor perdut per omissió de resposta 22 0,0 3,2 6,0 3,0 0,0 12,9 7,0 0,0 >42,2 0,0 25,8

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: les oficines de l'Administració  de la Generalitat 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Sí 434 2,7 7,5 20,7 3,0 4,0 6,5 3,3 2,6 21,6 2,9 25,3

No 1471 2,2 9,3 16,9 2,7 3,9 8,1 2,9 2,4 23,9 2,2 25,6

Valor perdut per omissió de resposta 22 0,0 3,2 6,0 3,0 0,0 12,9 7,0 0,0 >42,2 0,0 25,8

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: els Mossos d'Esquadra 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Sí 333 1,5 >11,6 17,7 1,8 3,6 8,8 <0,9 >4,1 23,0 2,8 24,1

No 1572 2,5 8,3 17,8 3,0 3,9 7,5 >3,4 2,1 23,5 2,3 25,8

Valor perdut per omissió de resposta 22 0,0 3,2 6,0 3,0 0,0 12,9 7,0 0,0 >42,2 0,0 25,8

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: els serveis socials 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Sí 325 2,5 8,0 17,0 1,6 4,6 6,6 2,0 1,7 22,2 1,6 >32,1

No 1580 2,3 9,0 17,9 3,0 3,7 8,0 3,2 2,6 23,7 2,6 <24,2

Valor perdut per omissió de resposta 22 0,0 3,2 6,0 3,0 0,0 12,9 7,0 0,0 >42,2 0,0 25,8

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: les oficines del servei  d'ocupació (SOC) 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Sí 315 2,2 6,9 >23,2 2,7 3,3 5,9 3,7 1,9 24,0 3,8 22,3

No 1590 2,3 9,3 <16,7 2,8 4,0 8,1 2,8 2,5 23,3 2,1 26,2

Valor perdut per omissió de resposta 22 0,0 3,2 6,0 3,0 0,0 12,9 7,0 0,0 >42,2 0,0 25,8

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: l'Administració de justícia 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Sí 167 0,8 5,6 >25,3 2,5 3,5 10,6 1,3 4,4 24,2 >4,7 <17,0

No 1738 2,4 9,2 <17,0 2,8 3,9 7,5 3,1 2,2 23,3 2,2 >26,3

Valor perdut per omissió de resposta 22 0,0 3,2 6,0 3,0 0,0 12,9 7,0 0,0 >42,2 0,0 25,8

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: els tràmits en línia de la  Generalitat (Oficina Virtual de Tràmits) 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Sí 726 2,2 9,6 <13,5 >4,3 4,5 6,7 2,2 2,5 >26,9 >3,3 24,3

No 1179 2,3 8,4 >20,4 <1,8 3,5 8,4 3,4 2,4 <21,3 <1,8 26,3

Valor perdut per omissió de resposta 22 0,0 3,2 6,0 3,0 0,0 12,9 7,0 0,0 >42,2 0,0 25,8

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: el transport públic 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Sí 1390 2,0 <7,8 18,4 2,9 >4,6 7,0 <2,5 2,3 23,9 2,5 26,0

No 515 3,0 >11,7 16,0 2,3 <1,9 9,6 >4,3 2,9 22,0 2,0 24,3

Valor perdut per omissió de resposta 22 0,0 3,2 6,0 3,0 0,0 12,9 7,0 0,0 >42,2 0,0 25,8
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

Base TOTAL 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

20. Quina importància tenen els serveis públics  en la seva vida quotidiana? 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

[0] Cap 42 >8,1 9,9 15,6 0,0 0,0 5,6 4,6 3,6 34,3 3,6 14,7

[1] 17 0,0 1,8 22,0 0,0 0,0 15,9 0,0 3,7 16,9 0,0 39,6

[2] 27 >9,1 9,0 13,4 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 39,1 0,0 20,3

[3] 29 2,0 0,0 12,8 0,0 5,0 8,9 >9,9 6,5 26,3 0,0 28,6

[4] 30 2,5 7,1 <2,2 0,0 0,0 6,2 >10,3 0,0 >43,6 4,4 23,7

[5] 161 1,5 8,5 <11,8 3,2 1,6 8,3 >9,0 2,3 26,4 1,7 25,7

[6] 135 0,7 11,3 14,4 2,6 1,1 >15,9 2,5 >8,0 18,8 3,0 21,6

[7] 229 2,8 9,6 14,7 1,6 2,0 9,3 4,4 1,3 19,8 2,6 >31,8

[8] 350 1,2 >11,6 21,2 2,3 4,2 8,9 1,6 1,6 22,5 2,5 22,4

[9] 185 1,9 8,6 15,8 >5,1 6,1 7,8 0,7 2,4 19,0 1,4 31,2

[10] Molta 695 2,8 7,6 19,5 3,4 >5,5 <4,9 2,0 2,1 25,4 2,6 24,3

Valor perdut per omissió de resposta 28 0,0 2,2 >37,0 0,0 0,0 7,2 3,8 1,9 10,9 0,0 36,9

Mitjana 7,85 7,51 7,82 8,15 8,57 8,88 7,37 6,72 7,39 7,73 7,99 7,88

Desviació 2,38 3,18 2,22 2,26 1,70 1,55 2,30 2,55 2,57 2,61 2,32 2,29

21. Amb quina de les següents frases està més  d’acord? 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Estaria disposat/ada a pagar més impostos a canvi 
de millorar la prestació dels serveis públics

511 1,7 >13,3 19,4 >5,2 >8,5 8,6 <0,7 2,3 22,0 2,8 <15,5

Cal mantenir els impostos actuals per mantenir 
els mateixos serveis

1003 2,4 8,0 17,2 2,1 <2,7 8,9 2,4 2,3 22,6 2,2 >29,2

Cal abaixar els impostos encara que sigui a costa 
de la qualitat dels serveis públics

315 3,6 <5,3 17,5 1,4 <0,4 <3,4 >9,6 2,8 >28,4 2,3 25,2

Valor perdut per omissió de resposta 98 0,0 4,6 13,0 1,4 1,8 6,6 0,0 3,4 26,7 2,1 >40,5

22a. En relació amb els següents impostos, quina  és la seva opinió? Creu que caldria... L'impost  sobre la Renda (IRPF) 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Apujar-lo per tenir més recursos per als serveis 
públics

170 1,2 11,3 >23,6 3,0 >8,8 5,9 1,3 1,9 20,1 2,4 20,6

Mantenir-lo com està 1044 2,6 9,9 18,8 >3,7 4,6 8,6 <1,8 1,9 <20,2 2,4 25,6

Abaixar-lo, tot i que tinguem menys recursos per 
als serveis públics

592 1,8 <6,8 <13,4 <1,6 <1,2 6,8 >6,1 3,2 >31,8 2,6 24,8

Valor perdut per omissió de resposta 121 3,8 6,2 19,8 0,0 3,0 8,0 0,5 3,7 18,3 1,2 >35,4

22b. En relació amb els següents impostos, quina  és la seva opinió? Creu que caldria... L'impost  sobre el Valor Afegit (IVA) 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Apujar-lo per tenir més recursos per als serveis 
públics

66 4,4 7,1 16,5 2,1 4,9 >14,3 1,0 0,0 22,6 1,8 25,2

Mantenir-lo com està 1012 2,3 >10,5 18,9 3,0 >5,1 >9,0 <2,2 2,2 <19,7 2,3 24,9

Abaixar-lo, tot i que tinguem menys recursos per 
als serveis públics

714 2,2 7,5 <15,0 2,7 <2,4 <5,6 4,0 2,8 >30,2 2,9 24,8

Valor perdut per omissió de resposta 135 1,4 <4,1 22,1 1,4 1,9 7,7 5,0 3,3 18,6 0,0 >34,5

22c. En relació amb els següents impostos, quina  és la seva opinió? Creu que caldria... L'impost  de patrimoni 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Apujar-lo per tenir més recursos per als serveis 
públics

393 1,8 10,7 >22,1 >7,6 >8,4 5,5 <0,7 2,7 21,8 3,2 <15,6

Mantenir-lo com està 764 1,8 9,2 17,6 <1,8 3,3 8,4 2,2 <1,3 22,0 2,2 >30,1

Abaixar-lo, tot i que tinguem menys recursos per 
als serveis públics

621 2,4 7,9 <14,3 <1,3 <1,8 8,3 >4,7 >3,5 >29,0 2,6 24,1

Valor perdut per omissió de resposta 149 >5,1 5,6 19,6 1,0 2,7 8,6 >5,8 3,0 <14,0 0,4 >34,0

22d. En relació amb els següents impostos, quina  és la seva opinió? Creu que caldria... L'impost  de societats 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Apujar-lo per tenir més recursos per als serveis 
públics

512 1,5 9,7 >21,6 >6,0 >8,9 6,9 <1,3 2,0 <20,0 3,3 <18,8

Mantenir-lo com està 861 2,8 9,2 17,4 <1,7 <2,2 8,1 2,8 2,0 22,7 1,7 >29,3

Abaixar-lo, tot i que tinguem menys recursos per 
als serveis públics

390 2,5 6,5 <12,0 1,8 <0,6 7,9 >5,2 >3,8 >32,3 3,6 23,8

Valor perdut per omissió de resposta 164 1,1 9,2 19,5 0,4 4,4 8,5 4,0 2,7 19,2 <0,0 31,0

22e. En relació amb els següents impostos, quina  és la seva opinió? Creu que caldria... L'impost  de successions (herències) 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Apujar-lo per tenir més recursos per als serveis 
públics

156 3,0 6,0 16,4 >11,0 >14,3 <3,6 1,0 <0,0 <14,0 3,8 26,8

Mantenir-lo com està 532 2,2 9,9 19,7 2,3 4,4 7,3 2,7 1,6 <18,7 2,7 28,5

Abaixar-lo, tot i que tinguem menys recursos per 
als serveis públics

1094 2,0 9,2 <16,0 <2,1 <2,4 8,7 3,4 >3,1 >28,0 2,3 <23,0

Valor perdut per omissió de resposta 146 4,1 5,1 23,3 0,4 1,8 7,0 3,6 3,1 18,9 0,0 >32,6

23. Tenint en compte tots els serveis públics que  rep (com sanitat, educació, carreteres,  prestacions, etc.), amb quina de les següents  frases està més d'acord? 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Els impostos que pago són inferiors als serveis 
públics que rebo

308 2,9 8,2 >24,0 >4,6 5,6 7,9 3,6 >4,0 <15,4 2,9 <20,9

Els serveis públics que rebo i els impostos que 
pago són equivalents

474 3,2 9,3 >21,9 2,4 4,2 7,5 <1,5 <1,1 <16,9 1,2 >30,8

Els serveis públics que rebo són inferiors als 
impostos que pago

1091 1,8 8,9 <14,2 2,5 3,2 8,0 3,6 2,6 >28,1 2,8 24,2

Valor perdut per omissió de resposta 53 0,0 5,3 12,2 1,0 3,3 4,4 1,2 1,3 >39,2 0,0 32,0

24. En general, com creu vostè que funciona  l’administració pública del Govern de la  Generalitat?  
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Molt bé 70 0,0 10,5 >30,9 0,0 0,0 7,4 0,0 1,5 <3,8 0,0 >45,9

Bé 821 2,2 >10,5 >25,6 3,2 >4,9 8,3 <1,7 1,6 <15,1 1,9 24,9

Malament 776 2,4 8,2 <11,7 2,7 3,7 8,0 3,6 2,2 >29,3 2,7 25,5

Molt malament 228 2,4 <5,1 <4,2 2,4 2,3 5,8 >6,7 >6,6 >41,7 3,9 <19,0

Valor perdut per omissió de resposta 33 5,4 1,9 22,0 1,9 0,0 5,3 2,0 0,0 19,2 0,0 >42,2

25. En general, com creu vostè que funciona  l’administració pública del Govern espanyol?  
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Molt bé 50 0,0 1,5 >39,1 0,0 0,0 7,5 0,0 2,1 <8,1 3,6 >38,0

Bé 584 >3,3 8,2 >30,2 <1,3 >6,0 <5,1 1,9 <0,6 <16,4 2,0 25,0

Malament 838 2,0 9,7 <14,1 3,5 3,6 7,1 2,9 2,7 25,5 2,2 26,7

Molt malament 406 1,8 9,0 <3,6 3,9 <2,1 >13,1 >5,4 >4,9 >33,1 3,1 <19,9

Valor perdut per omissió de resposta 48 0,0 6,2 22,2 0,0 0,0 8,0 1,5 0,0 14,5 2,6 >45,0
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

Base TOTAL 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

26. Com qualificaria vostè la qualitat dels  serveis públics que presta el Govern de la  Generalitat? En general, són de... 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Molt alta qualitat 39 0,0 11,1 21,5 0,0 0,0 11,8 0,0 2,7 <6,1 0,0 >46,8

Alta qualitat 317 1,0 8,3 >27,7 2,6 3,5 9,1 2,9 2,4 <12,3 2,3 27,8

Qualitat mitjana 1049 2,8 >10,0 17,9 3,1 4,5 7,6 2,6 1,9 <21,7 1,8 26,0

Baixa qualitat 380 2,2 6,9 <10,2 1,6 3,0 7,8 >4,9 3,4 >34,8 >3,8 <21,4

Molt baixa qualitat 106 1,0 4,9 <5,4 3,9 2,6 5,8 2,9 4,8 >47,5 4,1 <17,2

Valor perdut per omissió de resposta 36 4,0 7,2 29,4 4,8 4,9 3,9 0,0 0,0 <9,9 0,0 35,9

27. Com qualificaria vostè la qualitat dels  serveis públics que presta el Govern espanyol? En  general, són de... 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Molt alta qualitat 38 0,9 2,0 29,1 0,0 0,0 16,0 0,0 2,8 10,8 0,0 38,5

Alta qualitat 202 2,6 <5,0 >32,6 1,3 3,7 4,7 2,4 1,1 <11,1 3,3 >32,1

Qualitat mitjana 907 2,7 8,6 >21,9 2,3 >4,9 <5,7 3,3 <1,5 22,0 2,1 25,0

Baixa qualitat 539 1,8 >11,5 <9,6 3,8 3,2 9,0 <1,8 2,8 >30,5 2,5 23,5

Molt baixa qualitat 204 1,8 8,8 <3,3 4,2 2,4 >14,5 >5,9 >6,6 >30,6 3,0 <19,0

Valor perdut per omissió de resposta 37 0,8 1,8 14,6 0,0 0,0 12,8 4,6 2,0 <7,1 1,6 >54,7

28a. Vostè qui creu que té la responsabilitat  principal per... Millorar la gestió dels trens de  rodalies 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

El Govern de la Generalitat de Catalunya 1044 1,7 7,9 >20,2 <2,1 3,9 <6,4 3,2 2,1 25,2 2,2 25,2

El Govern espanyol 802 2,4 10,0 <14,8 >3,9 4,0 >9,6 2,9 3,0 22,1 2,8 24,5

Valor perdut per omissió de resposta 82 >8,3 8,3 11,9 0,0 1,5 7,9 2,1 1,3 18,4 0,0 >40,3

28b. Vostè qui creu que té la responsabilitat  principal per... Millorar la sanitat pública 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

El Govern de la Generalitat de Catalunya 1079 1,8 >10,5 >20,1 3,1 >5,1 8,0 <1,9 2,0 <21,0 2,1 24,3

El Govern espanyol 791 2,7 <6,7 <14,7 2,4 <2,2 6,9 >4,6 3,1 >27,7 2,9 26,2

Valor perdut per omissió de resposta 57 5,2 5,6 11,7 1,1 2,2 >16,8 1,1 0,0 16,3 0,0 >39,9

28c. Vostè qui creu que té la responsabilitat  principal per... Millorar l'educació pública 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

El Govern de la Generalitat de Catalunya 1178 2,3 >10,2 >19,1 3,1 >4,8 >8,8 <1,7 2,3 22,1 2,3 <23,4

El Govern espanyol 668 2,0 <6,9 <14,8 2,5 <2,3 <5,4 >5,6 2,7 >27,3 2,8 27,7

Valor perdut per omissió de resposta 81 4,1 4,3 19,8 0,0 1,5 13,2 1,3 1,3 14,9 0,6 >38,9

28d. Vostè qui creu que té la responsabilitat  principal per... Millorar les carreteres i les  autopistes 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

El Govern de la Generalitat de Catalunya 706 2,1 8,6 >20,8 2,2 3,6 7,2 3,3 1,7 24,3 2,6 23,6

El Govern espanyol 1129 2,1 8,9 <15,8 3,3 4,2 8,0 2,9 2,9 23,6 2,4 26,0

Valor perdut per omissió de resposta 92 >5,6 10,1 15,2 0,8 1,5 9,7 1,9 1,8 19,5 0,0 34,0

29. En relació amb la gestió dels serveis, com  creu que funciona millor l’educació? 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

L'educació funciona millor si és de gestió privada 474 >3,9 7,7 15,1 <0,9 <0,6 >11,2 >5,2 3,1 24,6 2,0 25,8

Igual 661 2,3 8,0 <14,0 <1,7 <1,7 8,9 3,3 2,0 >27,6 1,8 >28,7

L'educació funciona millor si és de gestió pública 743 <1,4 10,1 >21,6 >5,0 >8,0 <4,9 <1,4 2,3 <19,7 >3,3 <22,2

Valor perdut per omissió de resposta 49 0,0 10,7 >29,2 0,0 1,8 3,4 2,2 3,0 19,3 0,0 30,4

30. I la sanitat, com creu que funciona millor? 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

La sanitat funciona millor si és de gestió privada 540 2,2 9,2 <11,6 2,0 <0,9 8,3 >5,6 2,3 >28,8 2,5 26,5

Igual 414 >3,8 <6,0 14,8 <0,4 2,6 8,7 2,6 3,2 >27,8 <0,9 >29,3

La sanitat funciona millor si és de gestió pública 933 1,7 9,9 >22,4 >4,3 >6,3 6,8 <1,7 2,2 <19,0 3,0 <22,7

Valor perdut per omissió de resposta 40 0,0 6,1 16,1 1,6 0,0 13,9 2,5 0,0 19,1 0,0 >40,7

31. Quin tipus d’ensenyament fa servir o ha fet  servir en el darrer any (vostè o els seus  fills/es a càrrec)? 
Base pond: Total  Base: Utilitza ensenyament 950 1,5 8,9 18,7 2,9 3,2 7,8 3,0 2,9 24,0 1,5 25,7

L’ensenyament públic 444 1,1 8,3 19,5 >4,3 3,8 <4,6 3,3 2,4 25,5 1,9 25,3

L’ensenyament concertat 148 2,7 8,8 <10,9 2,4 2,0 >13,7 >6,8 3,9 >32,0 0,3 <16,5

Ambdós 89 0,0 6,4 15,0 3,5 2,8 6,2 0,6 2,3 28,0 >4,3 30,7

Valor perdut per mode d'administració de 
l'enquesta

263 1,9 10,8 >22,8 <0,5 3,3 10,5 <1,2 3,5 <15,7 0,5 29,4

Valor perdut per omissió de resposta 6 0,0 11,0 27,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 22,6 0,0 38,7

32. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat l'ensenyament públic. Fins a quin punt  està satisfet/a amb el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza ensenyament 
públic

568 0,9 7,9 17,9 3,9 3,8 4,9 2,7 2,3 25,6 2,4 27,6

[0] Totalment insatisfet/a 8 0,0 0,0 21,7 0,0 7,1 0,0 0,0 8,9 39,8 4,2 18,3

[1] 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[2] 9 0,0 0,0 5,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >16,8 11,8 >13,9 52,0

[3] 11 0,0 17,4 4,5 0,0 0,0 0,0 10,8 0,0 24,1 0,0 43,2

[4] 23 0,0 0,0 13,8 2,9 1,5 0,0 0,0 5,3 >47,0 0,0 29,5

[5] 65 0,0 9,4 10,9 5,9 1,8 4,5 3,3 2,2 >36,7 0,0 25,3

[6] 89 0,0 6,7 >26,7 3,8 5,2 3,9 1,7 0,0 20,1 3,0 28,8

[7] 117 0,9 10,5 <10,2 5,9 5,6 7,1 3,0 4,3 27,0 3,7 21,7

[8] 117 0,0 9,5 21,1 2,9 3,7 6,4 2,5 0,9 25,4 0,9 26,9

[9] 57 >4,2 7,3 20,7 7,4 5,6 1,1 5,1 2,2 <12,0 4,3 30,1

[10] Totalment satisfet/a 64 2,3 5,3 26,4 0,0 0,8 5,8 1,6 1,6 27,4 0,0 28,8

Valor perdut per omissió de resposta 7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,4 >19,5 >70,1

Mitjana 6,97 8,88 7,09 7,35 6,95 7,01 7,06 7,09 6,04 6,73 6,54 6,93

Desviació 2,04 1,20 1,64 1,99 1,45 1,74 2,03 1,92 2,76 2,11 2,32 2,13
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

Base TOTAL 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

33. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat l'ensenyament concertat. Fins a quin  punt està satisfet/a amb el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza ensenyament 
concertat

257 1,6 8,0 12,2 2,6 2,5 10,8 4,2 3,0 29,8 1,7 23,8

[0] Totalment insatisfet/a 3 0,0 0,0 0,0 0,0 >31,3 42,0 0,0 0,0 26,6 0,0 0,0

[1] 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,5 >49,5 0,0 0,0 0,0

[2] 3 0,0 >41,4 0,0 0,0 0,0 >48,8 0,0 0,0 0,0 0,0 9,8

[3] 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >55,2 44,8

[4] 4 0,0 0,0 >46,5 0,0 0,0 16,1 19,4 0,0 0,0 0,0 18,1

[5] 17 0,0 0,0 3,1 0,0 0,0 3,4 6,6 0,0 41,1 0,0 >45,7

[6] 17 0,0 0,0 9,8 0,0 0,0 6,7 2,1 0,0 >53,9 >9,1 18,4

[7] 45 4,7 3,4 15,3 3,3 5,4 7,3 2,3 5,4 36,3 0,0 16,7

[8] 77 0,0 >15,6 10,5 4,1 0,0 12,0 6,8 2,4 22,4 0,0 26,3

[9] 47 3,4 5,1 14,6 4,4 3,8 15,2 0,0 3,1 27,5 1,1 21,7

[10] Totalment satisfet/a 37 0,9 8,9 15,2 0,0 3,3 7,0 3,2 2,7 31,2 2,7 24,9

Valor perdut per omissió de resposta 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,8 0,0 0,0 53,2 0,0 30,9

Mitjana 7,64 8,04 7,97 7,98 8,09 7,22 7,42 6,76 7,18 7,66 6,35 7,69

Desviació 1,92 1,29 1,82 1,57 0,79 3,33 2,46 2,59 2,83 1,69 3,10 1,75

34. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat els hospitals públics. Fins a quin punt  està satisfet/a amb el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza hospitals públics 1209 1,9 8,8 17,8 3,3 4,5 6,3 2,3 2,9 23,4 2,8 25,9

[0] Totalment insatisfet/a 29 0,0 9,2 <0,0 2,6 6,1 6,2 0,0 2,5 >47,2 >17,8 <8,4

[1] 11 0,0 >26,9 15,6 7,9 0,0 5,2 0,0 0,0 41,4 0,0 3,0

[2] 30 >7,5 9,3 8,0 0,0 3,0 0,0 0,0 1,1 34,9 >10,2 26,0

[3] 48 3,6 9,1 9,3 6,2 1,9 5,8 0,0 2,9 >38,0 3,8 19,3

[4] 68 3,4 12,3 10,7 5,0 4,2 5,7 3,2 0,5 26,3 2,2 26,6

[5] 115 2,3 6,9 12,1 4,4 <0,5 6,9 >8,1 0,3 27,9 0,0 30,6

[6] 137 0,5 7,1 20,5 3,2 >9,6 3,7 2,9 4,8 20,5 3,6 23,7

[7] 232 1,0 9,5 16,6 3,9 6,7 5,3 <0,6 2,8 25,0 1,7 26,8

[8] 227 0,9 8,3 >23,9 4,1 4,1 7,5 0,9 >5,3 19,5 1,5 23,9

[9] 121 3,3 5,3 20,0 1,9 5,8 7,3 2,0 2,6 20,8 4,9 26,1

[10] Totalment satisfet/a 141 3,6 9,6 20,7 1,3 1,5 9,2 3,4 0,7 <12,0 2,2 >35,7

Valor perdut per omissió de resposta 51 0,0 12,4 23,1 0,0 1,2 6,5 4,1 4,6 27,7 2,7 17,8

Mitjana 6,75 6,76 6,54 7,36 6,31 6,75 7,19 6,71 7,03 6,08 5,69 7,06

Desviació 2,36 2,85 2,54 1,90 2,19 2,02 2,33 2,13 1,87 2,57 3,42 2,18

35. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat els centres de salut públics (CAP).  Fins a quin punt està satisfet/a amb el servei  que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza CAP 1572 2,1 8,7 17,5 2,8 4,4 7,6 2,2 2,6 23,4 2,8 26,0

[0] Totalment insatisfet/a 37 0,0 16,9 7,9 0,0 7,7 7,7 5,2 1,9 >38,3 7,2 <7,2

[1] 13 0,0 0,0 13,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 35,3 >18,8 32,8

[2] 38 1,9 8,7 5,8 2,3 0,0 10,4 0,0 6,9 33,8 4,9 25,4

[3] 57 0,0 5,5 15,6 >10,2 2,9 3,9 2,0 1,2 28,4 2,2 28,1

[4] 93 0,4 8,6 <7,4 2,1 3,1 8,2 3,4 3,2 31,0 >6,1 26,6

[5] 178 2,3 5,1 15,5 4,1 2,9 5,5 >5,2 2,8 >31,6 <0,0 24,9

[6] 206 3,1 8,7 15,5 2,6 4,4 6,7 2,8 2,7 18,2 3,6 >31,6

[7] 288 0,8 7,9 20,8 2,4 >6,9 9,1 1,3 1,8 24,3 2,2 22,6

[8] 292 2,0 11,4 20,2 3,7 4,3 6,8 0,9 2,4 19,7 2,5 26,0

[9] 160 2,4 9,8 19,9 2,1 6,3 11,0 2,2 3,7 20,1 <0,3 22,3

[10] Totalment satisfet/a 152 >5,9 7,7 16,4 1,2 2,7 7,6 0,7 1,5 <16,4 4,3 >35,5

Valor perdut per omissió de resposta 57 0,0 10,4 >29,6 0,0 1,0 7,2 3,7 5,9 21,5 2,4 18,3

Mitjana 6,65 7,66 6,75 7,05 6,31 6,86 6,86 5,81 6,48 6,16 5,94 6,81

Desviació 2,30 2,04 2,42 1,99 2,07 2,15 2,27 2,29 2,35 2,45 2,99 2,21

36. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat les oficines de l'Administració de la  Generalitat. Fins a quin punt està satisfet/a amb  el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza oficines 
Administració

434 2,7 7,5 20,7 3,0 4,0 6,5 3,3 2,6 21,6 2,9 25,3

[0] Totalment insatisfet/a 14 4,6 4,9 7,8 9,9 2,3 0,0 0,0 7,9 30,0 10,8 21,7

[1] 7 0,0 0,0 35,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,3 >28,3 10,5

[2] 18 >10,7 11,8 3,9 0,0 1,7 >20,3 0,0 6,9 17,9 4,1 22,6

[3] 23 3,1 0,0 7,4 >15,4 3,6 2,4 4,6 3,0 25,9 4,3 30,3

[4] 38 0,0 4,8 <7,4 2,3 9,3 6,5 >8,8 4,6 >45,2 0,0 <11,0

[5] 73 2,4 3,3 >29,9 0,9 3,1 4,5 0,0 1,0 26,6 3,4 25,0

[6] 49 2,6 >16,2 <7,8 0,0 8,0 11,2 6,5 1,0 18,1 0,7 27,9

[7] 80 2,2 10,3 25,3 2,2 3,9 3,2 2,1 0,0 19,1 4,2 27,4

[8] 50 0,0 11,2 23,6 0,0 5,6 2,5 7,6 2,5 21,0 0,0 26,1

[9] 31 7,3 4,5 26,7 8,7 0,0 8,6 0,0 1,8 10,6 0,0 31,8

[10] Totalment satisfet/a 37 3,1 6,2 24,0 3,5 0,0 >16,4 2,8 2,8 10,7 0,0 30,4

Valor perdut per omissió de resposta 13 0,0 0,0 >48,1 5,6 0,0 0,0 0,0 >18,2 0,0 10,7 17,4

Mitjana 6,04 5,81 6,44 6,61 5,47 5,63 6,47 6,26 4,93 5,40 3,92 6,35

Desviació 2,47 3,13 2,12 2,23 3,40 1,81 2,71 2,06 3,39 2,33 2,78 2,42

37. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat els Mossos d’Esquadra. Fins a quin punt  està satisfet/a amb el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza Mossos d'Esquadra 333 1,5 11,6 17,7 1,8 3,6 8,8 0,9 4,1 23,0 2,8 24,1

[0] Totalment insatisfet/a 13 0,0 0,0 0,0 0,0 5,5 8,5 >8,9 4,0 28,3 10,4 34,4

[1] 7 0,0 4,6 23,5 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 15,5 0,0 43,9

[2] 5 0,0 0,0 36,2 0,0 6,7 0,0 0,0 0,0 32,0 0,0 25,1

[3] 15 0,0 10,0 9,0 2,3 5,1 17,3 0,0 0,0 31,7 0,0 24,6

[4] 13 5,7 14,1 8,7 5,7 0,0 9,0 0,0 0,0 32,1 0,0 24,8

[5] 40 3,2 8,3 22,5 0,0 5,0 12,3 0,0 9,5 22,4 1,5 15,3

[6] 33 2,0 11,7 13,4 4,5 8,9 11,5 0,0 0,0 16,8 4,6 26,6

[7] 57 0,0 12,7 11,2 1,1 0,0 6,5 0,0 8,5 31,3 1,7 27,0

[8] 61 2,2 18,5 21,4 0,9 1,7 6,4 1,5 0,0 22,6 3,0 21,9

[9] 39 2,0 10,4 24,9 >5,7 3,4 8,5 2,8 2,6 <9,7 4,7 25,4

[10] Totalment satisfet/a 36 1,0 11,9 16,3 0,0 8,2 11,4 0,0 2,9 16,6 0,0 31,6

Valor perdut per omissió de resposta 15 0,0 7,7 30,4 0,0 0,0 0,0 0,0 >15,6 37,1 9,2 <0,0

Mitjana 6,62 6,73 7,23 7,00 7,01 6,67 6,41 5,47 6,47 6,22 6,21 6,59

Desviació 2,53 2,17 1,90 2,29 2,14 2,97 2,67 4,99 2,22 2,53 3,20 2,79
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

Base TOTAL 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

38. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat els serveis socials. Fins a quin punt  està satisfet/a amb el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza serveis socials 325 2,5 8,0 17,0 1,6 4,6 6,6 2,0 1,7 22,2 1,6 32,1

[0] Totalment insatisfet/a 11 0,0 18,3 5,6 0,0 9,7 8,0 0,0 2,9 39,6 0,0 16,1

[1] 3 0,0 0,0 40,2 0,0 0,0 >59,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[2] 9 0,0 0,0 13,6 8,2 13,2 0,0 0,0 >14,0 7,9 0,0 43,1

[3] 16 0,0 6,9 3,8 0,0 3,9 >23,0 0,0 0,0 17,0 6,0 39,3

[4] 16 2,1 4,1 34,2 0,0 13,7 3,2 0,0 4,3 24,0 0,0 14,4

[5] 41 0,0 2,9 14,7 0,0 4,4 4,0 >10,1 0,0 33,7 0,0 30,2

[6] 42 4,1 6,8 17,7 0,0 0,0 3,9 0,0 1,3 31,7 >7,3 27,2

[7] 57 5,3 >18,0 20,6 2,4 1,8 5,9 0,0 0,0 20,1 0,0 25,9

[8] 49 0,6 11,9 20,3 3,8 8,3 3,1 2,3 0,0 17,3 0,0 32,3

[9] 37 5,6 5,5 8,5 1,9 2,4 3,5 2,9 1,5 15,0 0,0 >53,1

[10] Totalment satisfet/a 32 2,5 0,0 15,0 1,9 6,8 11,1 0,0 0,0 20,0 3,3 39,6

Valor perdut per omissió de resposta 11 0,0 0,0 27,4 0,0 0,0 15,4 0,0 >20,4 11,0 0,0 25,9

Mitjana 6,51 7,49 6,41 6,53 7,29 6,10 5,85 6,23 4,09 6,18 6,24 6,94

Desviació 2,44 1,59 2,30 2,18 2,54 3,07 3,16 1,84 3,34 2,43 2,49 2,39

39. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat les oficines del servei d’ocupació  (SOC). Fins a quin punt està satisfet/a amb el  servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza SOC 315 2,2 6,9 23,2 2,7 3,3 5,9 3,7 1,9 24,0 3,8 22,3

[0] Totalment insatisfet/a 14 0,0 15,4 10,6 0,0 2,4 0,0 0,0 5,1 44,4 11,2 10,9

[1] 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >26,0 35,8 >38,2 0,0

[2] 10 0,0 11,7 19,4 0,0 8,4 11,3 0,0 5,1 14,1 0,0 30,0

[3] 17 2,0 5,6 24,4 >11,2 8,3 3,2 0,0 0,0 19,7 0,0 25,5

[4] 14 0,0 0,0 13,8 0,0 3,8 4,4 7,3 0,0 17,6 0,0 >53,1

[5] 52 0,0 2,3 19,2 0,7 0,0 8,9 >11,2 0,0 32,9 4,7 20,1

[6] 31 5,6 9,9 15,2 >8,1 0,0 0,0 8,1 2,3 38,2 0,0 12,6

[7] 39 4,0 7,0 30,6 1,5 3,9 2,5 0,0 4,8 21,0 7,8 17,0

[8] 45 0,0 9,1 24,1 3,2 7,5 5,1 0,0 1,6 22,9 4,0 22,5

[9] 38 2,1 >15,3 33,8 0,0 0,0 12,2 3,6 0,0 <9,2 0,0 23,8

[10] Totalment satisfet/a 43 5,3 1,6 23,5 3,8 3,8 5,9 2,3 0,0 20,0 2,6 31,3

Valor perdut per omissió de resposta 9 0,0 0,0 33,9 0,0 8,1 11,6 0,0 >11,6 19,7 15,1 0,0

Mitjana 6,50 7,79 6,44 7,00 6,46 6,43 7,02 6,02 4,88 5,94 5,58 6,69

Desviació 2,66 2,16 2,96 2,42 2,55 3,04 2,53 1,89 3,33 2,72 3,27 2,67

40. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat l’Administració de justícia. Fins a  quin punt està satisfet/a amb el servei que ha  rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza Administració 
justícia

167 0,8 5,6 25,3 2,5 3,5 10,6 1,3 4,4 24,2 4,7 17,0

[0] Totalment insatisfet/a 17 0,0 3,1 19,9 0,0 11,3 18,2 0,0 6,4 26,3 4,8 10,1

[1] 11 0,0 0,0 31,8 7,6 6,6 0,0 0,0 6,6 28,4 12,5 6,5

[2] 6 0,0 0,0 27,3 0,0 0,0 9,2 0,0 >37,8 25,7 0,0 0,0

[3] 17 0,0 9,9 22,0 4,4 3,2 13,0 0,0 0,0 18,5 0,0 28,9

[4] 17 0,0 14,0 13,4 4,3 0,0 13,6 0,0 6,6 15,4 >18,8 13,9

[5] 23 0,0 5,6 23,0 0,0 >11,6 2,3 0,0 0,0 33,1 4,8 19,6

[6] 17 3,2 12,7 35,2 0,0 0,0 12,9 0,0 0,0 18,1 8,9 9,1

[7] 21 3,5 6,3 <3,9 6,7 0,0 13,3 >10,1 6,7 33,7 0,0 15,6

[8] 15 0,0 0,0 >49,1 3,4 0,0 9,9 0,0 0,0 9,5 0,0 28,2

[9] 11 0,0 0,0 42,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,6 0,0 16,6

[10] Totalment satisfet/a 10 0,0 0,0 18,4 0,0 0,0 15,9 0,0 10,3 22,7 0,0 32,6

Valor perdut per omissió de resposta 3 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 5,04 6,59 4,63 5,34 4,76 2,71 4,83 7,00 4,01 5,09 3,61 5,76

Desviació 2,92 1,03 1,84 3,03 2,88 2,49 3,17 0,00 3,58 3,01 2,11 2,86

41. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat els tràmits en línia de la Generalitat  (Oficina Virtual de Tràmits). Fins a quin punt  està satisfet/a amb el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza OVT 726 2,2 9,6 13,5 4,3 4,5 6,7 2,2 2,5 26,9 3,3 24,3

[0] Totalment insatisfet/a 14 0,0 5,0 7,6 0,0 5,9 0,0 8,0 7,8 27,8 10,9 27,1

[1] 14 0,0 2,1 4,3 7,4 3,9 4,1 0,0 5,0 47,2 9,3 16,7

[2] 18 7,4 11,2 0,0 3,9 0,0 11,8 0,0 1,9 39,6 0,0 24,2

[3] 30 2,4 6,7 11,8 0,0 9,6 4,8 0,0 3,9 17,8 7,6 35,5

[4] 41 6,4 8,0 6,8 0,0 3,3 5,1 3,5 6,1 28,6 4,2 28,1

[5] 90 2,6 6,5 11,6 5,2 2,3 6,4 2,4 3,1 32,3 4,9 22,6

[6] 96 3,5 11,0 7,8 6,2 <0,6 9,5 1,6 0,8 33,0 4,7 21,4

[7] 153 2,1 >15,0 12,1 5,0 7,3 8,0 2,6 2,8 23,8 1,0 20,3

[8] 133 1,1 8,2 18,7 4,3 7,3 4,8 2,4 1,6 25,1 1,0 25,4

[9] 54 0,0 9,5 17,6 3,6 5,4 9,7 0,0 4,7 25,6 3,5 20,4

[10] Totalment satisfet/a 71 1,8 8,2 20,2 3,7 0,0 3,1 3,1 0,0 19,5 3,3 >37,0

Valor perdut per omissió de resposta 12 0,0 0,0 >40,5 5,5 5,2 14,2 0,0 0,0 18,4 11,7 4,4

Mitjana 6,53 5,78 6,74 7,27 6,75 6,57 6,51 6,48 5,64 6,24 5,51 6,62

Desviació 2,30 2,13 1,98 2,06 1,98 2,15 2,00 2,57 2,62 2,34 2,84 2,45

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Rodalies RENFE 
Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 2,0 7,8 18,4 2,9 4,6 7,0 2,5 2,3 23,9 2,5 26,0

Sí 830 1,7 7,6 18,3 >3,9 >5,7 6,7 2,0 2,0 23,0 3,0 26,1

No 558 2,5 8,1 18,6 <1,4 <3,0 7,7 3,2 2,6 25,4 1,9 25,7

Valor perdut per omissió de resposta 2 0,0 30,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 69,8

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Metro 
Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 2,0 7,8 18,4 2,9 4,6 7,0 2,5 2,3 23,9 2,5 26,0

Sí 944 1,6 8,0 <16,6 >3,5 >5,6 7,2 2,3 2,2 23,5 3,1 26,5

No 444 2,9 7,2 >22,4 <1,6 <2,5 6,8 2,8 2,5 25,1 1,4 24,8

Valor perdut per omissió de resposta 2 0,0 30,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 69,8

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Ferrocarrils de la Generalitat  (FGC) 
Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 2,0 7,8 18,4 2,9 4,6 7,0 2,5 2,3 23,9 2,5 26,0

Sí 614 2,4 7,0 16,3 3,2 >7,0 8,2 2,3 >3,4 22,2 2,1 25,9

No 774 1,7 8,4 20,1 2,7 <2,7 6,1 2,6 <1,4 25,4 2,9 26,0

Valor perdut per omissió de resposta 2 0,0 30,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 69,8

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Autobusos urbans 
Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 2,0 7,8 18,4 2,9 4,6 7,0 2,5 2,3 23,9 2,5 26,0

Sí 999 1,6 7,4 18,6 2,6 4,7 6,9 <1,9 2,0 23,6 2,5 >28,0

No 389 3,1 8,9 17,9 3,6 4,4 7,4 >3,8 2,9 25,0 2,5 <20,5

Valor perdut per omissió de resposta 2 0,0 30,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 69,8
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

Base TOTAL 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Autobusos interurbans 
Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 2,0 7,8 18,4 2,9 4,6 7,0 2,5 2,3 23,9 2,5 26,0

Sí 472 2,0 8,5 16,9 >4,3 4,8 5,9 1,5 2,8 23,1 1,8 28,5

No 916 2,1 7,4 19,2 <2,2 4,5 7,7 2,9 2,0 24,4 2,9 24,6

Valor perdut per omissió de resposta 2 0,0 30,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 69,8

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Regionals i mitja distància RENFE 
Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 2,0 7,8 18,4 2,9 4,6 7,0 2,5 2,3 23,9 2,5 26,0

Sí 363 1,8 6,1 <13,7 4,2 4,8 7,3 1,8 2,9 24,7 3,7 28,9

No 1025 2,1 8,4 >20,1 2,4 4,6 7,0 2,7 2,0 23,8 2,1 24,9

Valor perdut per omissió de resposta 2 0,0 30,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 69,8

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: AVE, Avant i trens de llarga  distància 
Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1267 2,0 7,6 18,1 3,1 4,6 7,0 2,7 2,2 24,9 2,8 24,9

Sí 445 2,2 7,5 16,2 3,2 >6,9 6,9 2,2 >3,4 25,5 >4,8 <21,3

No 819 1,9 7,6 19,2 3,1 <3,4 7,1 3,0 <1,5 24,7 <1,7 >26,8

Valor perdut per omissió de resposta 2 0,0 30,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 69,8

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  Rodalies RENFE? 
Base pond: Total  Base: Utilitza Rodalies RENFE 830 1,7 7,6 18,3 3,9 5,7 6,7 2,0 2,0 23,0 3,0 26,1

Per anar a la feina o estudis 248 1,3 5,4 18,5 >6,6 4,5 7,6 2,1 1,9 22,9 3,5 25,6

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

27 6,5 5,1 26,1 0,0 >15,5 0,0 0,0 0,0 19,2 0,0 27,6

Per anar al metge/ fer gestions 106 0,0 8,8 >25,8 0,7 2,6 9,8 1,2 1,0 23,0 4,9 22,0

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 414 1,9 8,3 16,0 3,7 6,9 5,4 2,4 1,9 23,8 2,6 27,3

Valor perdut per error tècnic 20 >8,5 2,8 11,9 0,0 4,1 9,7 0,0 >17,1 11,5 0,0 34,3

Valor perdut per omissió de resposta 16 0,0 >25,5 21,8 0,0 0,0 10,7 0,0 0,0 27,6 0,0 14,4

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  metro? 
Base pond: Total  Base: Utilitza metro 944 1,6 8,0 16,6 3,5 5,6 7,2 2,3 2,2 23,5 3,1 26,5

Per anar a la feina o estudis 359 1,7 5,9 16,9 4,7 3,9 <4,6 3,1 3,1 26,4 2,8 26,9

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

36 4,6 7,2 19,3 3,4 >13,9 8,1 2,0 1,4 18,6 0,0 21,3

Per anar al metge/ fer gestions 160 2,5 7,9 16,5 1,8 5,6 7,0 2,8 2,6 19,1 5,2 29,1

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 346 1,0 10,2 16,1 3,2 6,5 8,6 1,4 1,1 23,5 3,0 25,3

Valor perdut per error tècnic 22 0,0 13,5 10,5 5,6 9,3 14,6 0,0 5,3 21,3 0,0 19,9

Valor perdut per omissió de resposta 19 0,0 6,0 20,8 0,0 0,0 >20,5 3,5 0,0 15,1 0,0 34,1

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  Ferrocarrils de la Generalitat (FGC)? 
Base pond: Total  Base: Utilitza FGC 614 2,4 7,0 16,3 3,2 7,0 8,2 2,3 3,4 22,2 2,1 25,9

Per anar a la feina o estudis 189 2,5 5,5 16,1 4,3 5,4 5,3 3,8 <1,1 25,7 2,5 27,9

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

22 0,0 6,1 17,8 0,0 12,8 >24,1 8,5 0,0 14,7 0,0 16,1

Per anar al metge/ fer gestions 104 1,1 5,9 21,6 1,0 7,4 9,8 2,0 3,4 19,6 3,2 25,0

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 266 2,7 8,7 14,3 3,9 8,2 6,9 1,2 4,3 21,6 1,7 26,5

Valor perdut per error tècnic 12 0,0 0,0 0,0 0,0 6,8 >42,4 0,0 >28,3 4,5 0,0 18,0

Valor perdut per omissió de resposta 21 8,7 11,0 24,6 0,0 0,0 7,8 0,0 1,4 28,9 0,0 17,6

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  autobusos urbans? 
Base pond: Total  Base: Utilitza autobusos urbans 999 1,6 7,4 18,6 2,6 4,7 6,9 1,9 2,0 23,6 2,5 28,0

Per anar a la feina o estudis 338 1,6 6,9 16,0 3,3 4,0 <4,2 2,7 3,1 >27,8 3,6 26,8

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

54 2,4 13,7 22,9 3,7 7,3 7,2 3,1 0,0 14,4 4,4 20,9

Per anar al metge/ fer gestions 278 1,3 5,2 21,5 1,1 <2,2 7,5 0,8 1,0 22,1 2,1 >35,2

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 270 0,8 8,4 17,6 3,3 >7,5 8,0 2,4 1,3 23,9 1,8 25,1

Valor perdut per error tècnic 30 5,7 12,0 15,6 4,2 2,8 13,6 0,0 >11,6 9,8 0,0 24,8

Valor perdut per omissió de resposta 29 >6,5 8,1 26,1 0,0 8,2 >16,5 0,0 0,0 17,4 0,0 17,3

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  autobusos interurbans? 
Base pond: Total  Base: Utilitza autobusos 
inrterurbans

472 2,0 8,5 16,9 4,3 4,8 5,9 1,5 2,8 23,1 1,8 28,5

Per anar a la feina o estudis 172 2,5 9,9 15,8 5,7 3,2 <2,8 0,2 4,0 24,6 1,0 30,3

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

12 0,0 0,0 26,8 0,0 >25,4 0,0 8,1 0,0 39,7 0,0 <0,0

Per anar al metge/ fer gestions 95 0,4 3,8 20,4 2,0 7,8 >10,5 1,1 3,6 19,8 1,3 29,4

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 170 2,7 11,0 13,7 4,4 3,9 7,6 2,8 1,1 21,8 3,2 27,9

Valor perdut per error tècnic 11 0,0 5,5 19,9 11,8 0,0 0,0 0,0 11,0 10,7 0,0 41,1

Valor perdut per omissió de resposta 13 0,0 0,0 36,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,4 0,0 22,7

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  regionals i mitja distància RENFE? 
Base pond: Total  Base: Utilitza Regionals i MD 
RENFE

363 1,8 6,1 13,7 4,2 4,8 7,3 1,8 2,9 24,7 3,7 28,9

Per anar a la feina o estudis 60 0,6 8,2 14,6 5,8 3,9 6,7 0,6 3,5 22,5 4,5 29,2

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

9 0,0 15,9 5,8 8,4 9,2 0,0 6,9 0,0 23,7 0,0 30,1

Per anar al metge/ fer gestions 28 0,0 2,5 3,1 1,9 4,2 7,5 0,0 5,9 25,1 3,8 >46,0

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 239 2,7 6,4 13,7 4,4 5,4 5,9 2,3 2,4 25,7 4,1 27,0

Valor perdut per error tècnic 9 0,0 0,0 >37,7 0,0 0,0 0,0 0,0 13,2 0,0 0,0 49,1

Valor perdut per omissió de resposta 18 0,0 0,0 19,1 0,0 0,0 >34,8 0,0 0,0 29,9 0,0 16,2

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  AVE, Avant i trens de llarga distància? 
Base pond: Total  Base: Utilitza AVE, Avant, 
llarga distància

445 2,2 7,5 16,2 3,2 6,9 6,9 2,2 3,4 25,5 4,8 21,3

Per anar a la feina o estudis 66 0,9 8,2 14,1 6,6 9,1 7,4 0,9 7,2 23,4 4,4 18,0

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

8 0,0 0,0 21,6 0,0 0,0 14,0 >49,4 0,0 7,8 0,0 7,2

Per anar al metge/ fer gestions 19 0,0 5,6 7,2 0,0 4,7 8,1 0,0 10,1 19,3 0,0 >45,0

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 339 2,7 8,0 17,3 2,9 7,0 6,8 1,5 2,6 25,7 5,0 20,5

Valor perdut per error tècnic 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0

Valor perdut per omissió de resposta 11 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 41,3 12,0 36,7

    

3.2.2 Encreuaments. Simpatia de partit. Percentatges horitzontals amb marca Jhi2

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2024

168



Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

Base TOTAL 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

44. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei de Rodalies de RENFE? 
Base pond: Total  Base: Utilitza Rodalies RENFE 830 1,7 7,6 18,3 3,9 5,7 6,7 2,0 2,0 23,0 3,0 26,1

[0] Totalment insatisfet/a 118 0,0 9,9 <8,0 >10,3 7,4 7,1 1,8 >4,9 26,8 >6,5 <17,4

[1] 44 1,4 11,2 8,7 1,6 4,1 5,2 2,3 2,6 >39,1 3,6 20,3

[2] 61 2,4 7,6 13,7 >9,7 2,2 3,0 1,8 1,4 30,5 2,8 24,8

[3] 88 0,6 >14,1 15,7 3,7 7,6 7,4 0,4 0,8 30,1 2,0 17,8

[4] 83 4,1 9,0 10,9 >9,7 4,6 6,6 0,9 1,7 24,9 2,2 25,4

[5] 99 0,8 8,2 17,0 1,1 6,0 >14,1 3,0 1,2 <12,6 2,3 33,5

[6] 99 2,2 5,6 >25,7 1,3 5,8 8,1 3,1 1,6 19,5 3,1 24,0

[7] 96 0,7 2,9 24,7 <0,0 >10,4 3,6 4,0 2,2 16,6 0,0 >34,8

[8] 69 4,0 2,7 >40,7 0,0 2,4 <1,0 1,6 1,6 23,3 2,8 20,0

[9] 23 0,0 0,0 26,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 24,4 0,0 >49,2

[10] Totalment satisfet/a 37 5,0 6,8 7,3 0,0 4,8 12,7 0,0 2,8 14,1 7,6 38,8

Valor perdut per omissió de resposta 13 0,0 8,2 36,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,1 0,0 39,0

Mitjana 4,47 5,67 3,47 5,48 2,09 4,31 4,38 4,67 3,57 3,90 3,68 5,06

Desviació 2,89 2,71 2,62 2,53 1,91 2,83 2,78 2,65 3,41 2,90 3,51 2,84

45. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei de metro? 
Base pond: Total  Base: Utilitza metro 944 1,6 8,0 16,6 3,5 5,6 7,2 2,3 2,2 23,5 3,1 26,5

[0] Totalment insatisfet/a 14 0,0 5,2 0,0 0,0 5,5 0,0 0,0 0,0 >49,9 >22,3 17,2

[1] 8 0,0 4,1 15,3 11,5 0,0 0,0 0,0 0,0 41,7 0,0 27,4

[2] 13 4,8 0,0 6,5 0,0 0,0 5,7 10,3 >10,4 >52,6 9,7 <0,0

[3] 22 0,0 7,6 10,9 0,0 2,6 5,3 5,1 0,0 32,0 0,0 36,4

[4] 33 >9,5 0,0 8,5 9,3 2,3 3,7 3,3 3,8 32,9 3,5 23,2

[5] 83 2,7 7,0 10,2 4,2 2,5 9,3 2,0 3,1 >37,8 0,8 20,4

[6] 113 0,6 11,2 19,5 3,9 2,7 5,6 0,3 1,0 28,9 3,4 22,9

[7] 219 0,2 9,0 14,9 3,0 7,6 7,9 2,9 2,0 21,6 2,5 28,4

[8] 226 1,8 9,1 18,9 4,6 4,9 8,1 2,1 3,2 18,8 1,6 27,0

[9] 98 2,2 5,6 20,9 3,3 >14,2 7,8 4,1 1,1 16,7 3,3 21,0

[10] Totalment satisfet/a 98 1,9 8,6 18,0 1,3 4,0 4,3 1,1 1,4 16,0 >6,8 >36,6

Valor perdut per omissió de resposta 17 0,0 3,5 31,7 0,0 0,0 18,9 0,0 0,0 3,6 0,0 42,4

Mitjana 7,05 6,75 7,25 7,45 6,85 7,64 7,19 6,89 6,83 6,39 6,79 7,27

Desviació 2,04 2,39 1,73 1,70 1,86 1,67 1,63 2,19 2,04 2,29 3,13 1,96

46. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei dels Ferrocarrils de la Generalitat (FGC)? 
Base pond: Total  Base: Utilitza FGC 614 2,4 7,0 16,3 3,2 7,0 8,2 2,3 3,4 22,2 2,1 25,9

[0] Totalment insatisfet/a 9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,2 >57,1 >25,5 8,3

[1] 6 0,0 0,0 23,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,6 0,0 25,4

[2] 7 0,0 0,0 32,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >58,6 9,3 0,0

[3] 17 0,0 >20,8 0,0 0,0 3,3 6,5 6,7 0,0 23,1 6,2 33,4

[4] 9 0,0 6,6 37,8 0,0 3,6 3,6 0,0 0,0 28,9 0,0 19,4

[5] 43 4,8 11,0 19,4 1,9 2,0 5,7 2,5 0,8 29,5 0,7 21,7

[6] 45 5,7 8,3 22,2 3,3 0,0 5,6 0,0 6,6 28,1 0,0 20,2

[7] 98 2,1 5,0 13,4 3,4 11,1 3,5 3,8 2,0 21,3 0,0 >34,4

[8] 156 3,4 6,4 20,3 3,5 6,6 8,8 1,6 <0,7 18,4 2,6 27,7

[9] 106 0,6 8,3 15,1 4,1 11,1 >14,8 3,9 3,9 18,3 0,7 19,2

[10] Totalment satisfet/a 106 2,1 6,5 11,8 4,1 8,1 7,9 1,6 >8,3 19,4 3,2 26,9

Valor perdut per omissió de resposta 12 0,0 0,0 9,3 0,0 0,0 >25,3 0,0 6,4 19,2 0,0 39,9

Mitjana 7,54 7,44 7,45 7,45 8,22 8,27 8,21 7,65 8,31 6,94 6,31 7,65

Desviació 2,15 1,61 2,08 1,95 1,41 1,39 1,57 1,96 2,38 2,62 3,94 1,92

47. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei dels autobusos urbans? 
Base pond: Total  Base: Utilitza autobusos urbans 999 1,6 7,4 18,6 2,6 4,7 6,9 1,9 2,0 23,6 2,5 28,0

[0] Totalment insatisfet/a 9 0,0 0,0 5,2 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 >51,0 >16,9 19,2

[1] 6 0,0 0,0 39,7 0,0 0,0 18,9 0,0 0,0 41,5 0,0 0,0

[2] 9 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 16,1 0,0 0,0 >52,6 0,0 28,0

[3] 39 0,0 5,9 <4,4 >7,8 0,0 2,9 4,4 0,0 >39,0 5,0 30,6

[4] 36 1,9 6,8 11,8 2,3 1,0 3,6 >7,3 2,0 32,1 2,9 28,5

[5] 106 0,0 8,5 16,1 0,8 2,6 4,9 2,9 >6,2 26,8 2,0 29,2

[6] 136 3,0 9,0 18,5 4,8 5,1 8,2 1,6 3,1 25,5 1,8 <19,3

[7] 227 0,9 9,9 22,2 2,7 >7,5 4,7 0,6 2,2 22,4 1,6 25,3

[8] 225 2,2 6,0 21,0 2,4 3,3 >11,5 1,1 0,8 23,7 2,1 26,0

[9] 100 2,2 4,6 19,3 3,2 7,4 4,4 >4,9 0,0 <14,1 5,3 34,7

[10] Totalment satisfet/a 85 2,5 7,9 17,2 0,8 5,1 2,2 1,3 1,2 16,3 3,0 >42,4

Valor perdut per omissió de resposta 21 0,0 0,0 16,6 0,0 3,6 >24,9 0,0 0,0 8,5 0,0 46,4

Mitjana 6,92 7,60 6,92 7,19 6,67 7,47 6,94 6,62 6,03 6,43 6,79 7,17

Desviació 1,96 1,57 1,68 1,68 1,85 1,39 1,77 2,26 1,83 2,16 2,69 2,02

48. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei dels autobusos interurbans? 
Base pond: Total  Base: Utilitza autobusos 
interurbans

472 2,0 8,5 16,9 4,3 4,8 5,9 1,5 2,8 23,1 1,8 28,5

[0] Totalment insatisfet/a 8 0,0 8,7 19,3 8,3 0,0 6,4 4,0 0,0 33,4 0,0 19,8

[1] 6 0,0 20,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >68,4 0,0 10,7

[2] 8 0,0 0,0 11,5 4,6 16,7 19,1 0,0 8,8 35,3 0,0 4,1

[3] 20 0,0 9,2 <0,0 6,8 3,8 0,0 0,0 3,5 >60,7 0,0 16,0

[4] 27 0,0 4,2 13,4 >12,0 3,3 4,3 2,7 8,6 19,1 0,0 32,2

[5] 70 0,0 5,1 14,4 1,9 7,7 3,7 >5,6 3,2 25,3 2,1 30,9

[6] 76 >7,4 8,4 21,5 3,3 4,9 4,2 0,0 0,0 18,5 1,6 30,2

[7] 84 0,4 8,7 18,5 5,8 4,1 8,9 0,0 3,6 24,6 >5,0 20,5

[8] 78 3,1 9,1 18,4 5,4 5,3 8,9 1,4 2,9 21,6 0,0 24,0

[9] 31 2,0 7,2 24,7 2,5 9,2 4,3 0,0 1,0 21,8 0,0 27,2

[10] Totalment satisfet/a 47 0,7 13,0 9,7 2,4 0,0 3,9 2,3 3,9 <8,3 3,4 >52,5

Valor perdut per omissió de resposta 18 0,0 12,7 29,8 0,0 0,0 6,4 0,0 0,0 12,3 0,0 38,8

Mitjana 6,50 6,89 6,81 6,75 6,14 6,24 6,70 5,89 6,29 5,79 7,06 6,91

Desviació 2,22 1,27 2,39 1,90 2,29 1,95 2,10 2,53 2,41 2,38 1,69 2,21
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

Base TOTAL 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

49. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei del trens regionals i mitja distància de  RENFE? 
Base pond: Total  Base: Utilitza trens regionals 
i MD RENFE

363 1,8 6,1 13,7 4,2 4,8 7,3 1,8 2,9 24,7 3,7 28,9

[0] Totalment insatisfet/a 39 0,0 2,7 4,9 >10,4 10,6 1,5 0,0 >8,1 35,7 8,4 17,6

[1] 15 0,0 0,0 0,0 4,8 0,0 8,0 7,5 2,0 >47,3 0,0 30,5

[2] 12 5,6 9,8 14,3 0,0 0,0 4,4 0,0 0,0 38,7 8,3 18,9

[3] 22 0,0 12,9 14,5 9,8 1,6 0,0 1,6 0,0 23,1 2,3 34,3

[4] 30 0,0 8,0 7,0 2,0 3,9 10,9 0,0 2,9 38,7 6,0 20,6

[5] 45 0,0 7,7 19,3 8,0 5,4 13,6 5,1 3,7 <10,0 0,8 26,5

[6] 57 >5,6 5,4 15,0 0,6 5,8 9,4 3,0 1,8 22,4 1,8 29,2

[7] 55 0,0 6,3 16,5 6,1 9,8 10,9 0,0 4,5 <12,0 5,0 28,9

[8] 38 4,6 6,7 19,4 1,5 1,4 0,0 2,9 2,8 23,4 4,7 32,4

[9] 25 0,0 3,4 22,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 36,8 0,0 37,8

[10] Totalment satisfet/a 19 5,5 7,6 8,4 0,0 0,0 14,6 0,0 0,0 16,6 5,3 42,0

Valor perdut per omissió de resposta 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,2 0,0 0,0 36,9 0,0 52,8

Mitjana 5,32 6,76 5,52 6,12 3,77 4,61 5,73 4,98 4,20 4,69 4,62 5,82

Desviació 2,85 2,32 2,51 2,29 2,85 2,85 2,26 2,35 3,19 3,17 3,42 2,77

50. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei d’AVE, Avant i trens de llarga distància? 
Base pond: Total  Base: Utilitza AVE, Avanrt i 
llarga distància

443 2,2 7,6 16,3 3,2 6,9 6,5 2,2 3,5 25,6 4,8 21,3

[0] Totalment insatisfet/a 10 0,0 0,0 21,6 0,0 0,0 6,6 0,0 >23,4 32,8 15,6 0,0

[1] 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

[2] 10 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >73,6 3,4 17,8

[3] 4 0,0 0,0 45,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >55,0 0,0

[4] 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >43,1 0,0 0,0 24,7 32,2

[5] 31 3,5 0,0 5,5 7,2 2,7 10,1 0,0 4,8 31,7 2,4 32,3

[6] 36 2,3 10,7 17,6 3,7 2,1 7,7 3,0 6,5 24,4 4,4 17,5

[7] 81 1,4 >12,9 16,4 5,3 9,3 7,4 4,2 2,0 20,4 4,4 16,3

[8] 119 1,4 6,9 14,3 2,8 9,0 7,2 1,4 3,1 28,2 3,6 22,0

[9] 76 0,7 11,5 22,1 2,2 8,6 6,1 0,0 0,8 21,1 2,2 24,5

[10] Totalment satisfet/a 61 >7,3 2,9 20,2 2,1 5,7 2,6 3,0 4,0 22,2 6,8 23,2

Valor perdut per omissió de resposta 10 0,0 0,0 5,8 0,0 7,0 15,1 0,0 7,3 42,6 0,0 22,0

Mitjana 7,48 8,36 7,74 7,78 7,34 8,07 7,33 7,06 6,37 7,18 6,66 7,69

Desviació 2,09 1,90 1,33 2,06 1,52 1,15 1,80 2,01 3,26 2,36 2,98 1,84

51. Ara imagini que la Generalitat obtingués un  finançament addicional de 1.000€ per cada  ciutadà. D'aquests 1.000€, quina quantitat creu  vostè que caldria dedicar a millorar els serveis  públics?  
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

0 30 1,8 4,8 9,3 0,0 0,0 2,8 0,0 >17,8 >42,5 >11,1 <9,8

1 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0

5 3 0,0 0,0 58,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 41,4 0,0 0,0

10 5 >30,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >69,3 0,0 0,0

11 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

20 1 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

40 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 54,2 0,0 45,8

50 6 >28,6 0,0 13,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 27,7 0,0 30,6

60 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

70 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

80 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >90,7 0,0 9,3

100 41 3,2 0,7 18,4 1,4 0,0 9,6 >8,9 0,0 >41,8 0,0 16,0

125 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

150 4 0,0 27,5 30,7 0,0 15,2 0,0 0,0 8,8 17,9 0,0 0,0

175 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

198 2 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

200 48 3,5 7,8 9,5 1,8 0,6 7,6 5,6 1,5 27,9 2,4 31,9

250 6 0,0 12,9 8,9 0,0 13,3 15,1 0,0 0,0 0,0 0,0 49,8

300 71 5,7 3,8 16,8 0,0 3,3 12,2 1,4 1,0 26,2 4,5 25,3

350 6 6,2 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 12,8 0,0 29,8 0,0 38,7

375 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

390 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

400 80 3,0 8,6 10,3 4,1 0,4 <1,6 >14,6 2,6 25,5 0,0 29,4

450 6 0,0 >69,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >16,9 5,2 0,0 8,5

499 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

500 529 2,8 <6,5 19,2 <1,1 <1,8 7,0 3,9 1,9 23,5 2,1 >30,2

550 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

555 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

566 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

573 1 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

600 165 0,9 9,3 <11,5 1,2 3,2 8,7 4,4 3,2 28,5 2,0 27,1

645 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

650 17 0,0 6,4 15,0 >21,0 3,3 0,0 0,0 3,1 16,3 6,6 28,3

666 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 63,0 >37,0 0,0

700 172 <0,0 >13,7 13,9 2,4 5,6 11,4 1,8 0,8 17,6 3,6 29,2

750 30 0,0 12,2 7,2 >9,7 7,8 3,0 0,0 4,8 31,2 0,0 24,1

770 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

800 181 3,0 11,3 16,4 4,5 6,3 9,5 <0,0 1,0 25,8 2,3 20,0

850 7 0,0 27,6 0,0 7,8 0,0 7,3 0,0 0,0 24,5 >22,5 10,3

900 82 3,1 9,5 >26,7 >7,0 6,9 7,7 1,3 >6,2 16,3 3,2 <12,4

950 7 0,0 0,0 >68,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,1 11,3 12,0

990 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >26,3 54,5 0,0 19,2

999 5 0,0 12,2 27,1 0,0 13,8 0,0 6,5 9,9 13,8 0,0 16,7

1000 227 1,2 11,7 >24,9 >6,2 >8,1 8,0 1,1 1,9 20,3 1,8 <14,7

Valor perdut per error tècnic 5 0,0 0,0 30,6 0,0 >58,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,7

Valor perdut per omissió de resposta 165 1,4 7,7 19,5 0,8 1,8 9,3 1,5 3,1 17,7 1,2 >36,1

Mitjana 605,53 495,99 669,96 647,70 758,99 756,02 627,00 489,29 574,81 565,94 601,20 571,35

Desviació 251,73 282,51 226,76 257,03 216,47 215,03 239,31 196,37 307,65 268,06 269,54 219,30
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

Base TOTAL 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

51. Ara imagini que la Generalitat obtingués un  finançament addicional de 1.000€ per cada  ciutadà. D'aquests 1.000€, quina quantitat creu  vostè que caldria dedicar a estalviar per poder  abaixar els
impostos?  

Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

0 227 1,2 11,7 >24,9 >6,2 >8,1 8,0 1,1 1,9 20,3 1,8 <14,7

1 5 0,0 12,2 27,1 0,0 13,8 0,0 6,5 9,9 13,8 0,0 16,7

10 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >26,3 54,5 0,0 19,2

50 7 0,0 0,0 >68,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,1 11,3 12,0

100 82 3,1 9,5 >26,7 >7,0 6,9 7,7 1,3 >6,2 16,3 3,2 <12,4

150 7 0,0 27,6 0,0 7,8 0,0 7,3 0,0 0,0 24,5 >22,5 10,3

200 181 3,0 11,3 16,4 4,5 6,3 9,5 <0,0 1,0 25,8 2,3 20,0

230 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

250 30 0,0 12,2 7,2 >9,7 7,8 3,0 0,0 4,8 31,2 0,0 24,1

300 172 <0,0 >13,7 13,9 2,4 5,6 11,4 1,8 0,8 17,6 3,6 29,2

334 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 63,0 >37,0 0,0

350 17 0,0 6,4 15,0 >21,0 3,3 0,0 0,0 3,1 16,3 6,6 28,3

355 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

400 165 0,9 9,3 <11,5 1,2 3,2 8,7 4,4 3,2 28,5 2,0 27,1

427 1 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

434 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

445 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

450 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

500 529 2,8 <6,5 19,2 <1,1 <1,8 7,0 3,9 1,9 23,5 2,1 >30,2

501 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

550 6 0,0 >69,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >16,9 5,2 0,0 8,5

600 80 3,0 8,6 10,3 4,1 0,4 <1,6 >14,6 2,6 25,5 0,0 29,4

610 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

625 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

650 6 6,2 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 12,8 0,0 29,8 0,0 38,7

700 71 5,7 3,8 16,8 0,0 3,3 12,2 1,4 1,0 26,2 4,5 25,3

750 6 0,0 12,9 8,9 0,0 13,3 15,1 0,0 0,0 0,0 0,0 49,8

800 48 3,5 7,8 9,5 1,8 0,6 7,6 5,6 1,5 27,9 2,4 31,9

802 2 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

825 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

850 4 0,0 27,5 30,7 0,0 15,2 0,0 0,0 8,8 17,9 0,0 0,0

875 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

900 41 3,2 0,7 18,4 1,4 0,0 9,6 >8,9 0,0 >41,8 0,0 16,0

920 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >90,7 0,0 9,3

930 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

940 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

950 6 >28,6 0,0 13,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 27,7 0,0 30,6

960 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 54,2 0,0 45,8

980 1 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

989 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

990 5 >30,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >69,3 0,0 0,0

995 3 0,0 0,0 58,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 41,4 0,0 0,0

999 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0

1000 30 1,8 4,8 9,3 0,0 0,0 2,8 0,0 >17,8 >42,5 >11,1 <9,8

Valor perdut per error tècnic 5 0,0 0,0 30,6 0,0 >58,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,7

Valor perdut per omissió de resposta 165 1,4 7,7 19,5 0,8 1,8 9,3 1,5 3,1 17,7 1,2 >36,1

Mitjana 394,47 504,01 330,04 352,30 241,01 243,98 373,00 510,71 425,19 434,06 398,80 428,65

Desviació 251,73 282,51 226,76 257,03 216,47 215,03 239,31 196,37 307,65 268,06 269,54 219,30

52a. Quina nota posaria a la gestió dels  diferents governs durant el darrer any?  L'ajuntament del meu municipi 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

[0] Molt deficient 169 0,9 6,0 <6,5 1,5 2,1 5,2 3,4 >6,7 >40,6 >5,6 21,5

[1] 51 0,0 <0,0 11,1 >8,5 1,5 4,9 2,5 0,6 >44,8 3,0 23,2

[2] 86 2,6 8,5 14,7 >8,3 4,6 10,5 0,8 1,4 24,4 4,6 19,5

[3] 119 0,9 7,4 12,5 2,6 5,8 9,5 4,5 4,5 30,2 2,4 19,6

[4] 167 2,4 7,8 15,5 1,8 5,8 7,7 2,6 2,3 27,6 2,3 24,2

[5] 351 3,2 8,8 15,1 <0,9 <1,7 5,3 >7,4 1,5 26,0 2,9 27,1

[6] 239 2,3 10,8 16,8 >6,3 5,2 7,7 <0,7 2,0 23,2 2,2 22,9

[7] 306 1,4 >11,8 >27,1 2,3 4,8 8,6 1,4 1,8 <15,7 <0,7 24,4

[8] 197 0,4 7,8 20,0 2,7 3,3 >12,4 1,0 2,5 21,4 2,0 26,5

[9] 85 >7,3 14,5 15,7 1,6 5,5 8,4 1,8 2,0 <9,0 1,4 32,5

[10] Excel·lent 99 3,6 6,5 23,2 0,7 4,0 10,6 4,6 2,1 <8,6 1,0 >35,2

Valor perdut per omissió de resposta 57 5,8 5,9 >31,1 0,0 2,1 <0,0 0,0 0,5 13,4 0,0 >41,2

Mitjana 5,30 5,94 5,74 6,00 4,88 5,60 5,72 4,90 4,39 4,41 4,03 5,59

Desviació 2,67 2,51 2,39 2,34 2,56 2,50 2,64 2,56 3,18 2,70 2,87 2,68

52b. Quina nota posaria a la gestió dels  diferents governs durant el darrer any? El Govern  de la Generalitat de Catalunya 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

[0] Molt deficient 179 4,1 5,4 <4,9 2,4 1,5 <3,3 4,3 >7,1 >46,7 >4,6 <15,7

[1] 64 2,0 6,2 10,2 5,9 3,1 7,5 2,0 0,0 >37,2 3,2 22,6

[2] 94 >5,9 <2,6 <9,4 3,0 2,4 8,9 2,6 >6,7 30,4 3,3 24,9

[3] 152 3,3 <4,3 <11,0 2,2 3,6 11,1 >7,2 2,5 27,3 3,5 24,0

[4] 223 3,0 <5,0 <9,2 >4,8 6,2 8,7 3,5 0,8 >32,6 3,7 22,5

[5] 409 <0,8 8,3 20,8 2,4 4,9 9,0 3,5 1,8 21,5 1,8 25,3

[6] 273 1,9 >14,1 19,7 3,5 4,4 8,0 2,3 1,7 <18,6 1,6 24,3

[7] 239 2,3 >15,4 >25,7 2,2 4,5 7,9 1,0 1,4 <15,2 1,4 22,9

[8] 131 2,0 9,9 >29,0 2,7 <0,0 5,5 <0,0 2,9 <14,7 1,9 31,5

[9] 52 3,2 8,1 >28,2 0,0 4,1 3,9 3,3 0,0 <2,0 1,9 >45,2

[10] Excel·lent 55 0,0 >17,0 22,5 0,0 3,2 8,1 1,9 0,0 <5,2 0,0 >42,1

Valor perdut per omissió de resposta 57 0,0 <0,0 22,2 0,0 2,1 6,8 3,6 5,1 <12,3 0,0 >47,8

Mitjana 4,82 4,00 5,70 5,79 4,40 4,97 4,90 3,97 3,42 3,76 3,79 5,25

Desviació 2,50 2,70 2,29 2,12 2,24 2,01 2,18 2,33 2,80 2,47 2,53 2,51
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

Base TOTAL 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

52c. Quina nota posaria a la gestió dels  diferents governs durant el darrer any? El Govern  espanyol 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

[0] Molt deficient 303 1,9 7,7 <1,5 3,6 <0,0 9,4 >5,6 >7,1 >40,8 3,0 <19,3

[1] 96 4,3 3,8 <6,0 5,0 0,9 10,5 >8,1 >7,6 29,7 4,8 19,5

[2] 125 4,7 11,6 <3,1 3,5 2,6 >12,7 0,6 1,6 >32,3 3,4 23,9

[3] 179 2,3 7,1 <8,8 4,5 4,0 >11,9 4,8 2,1 29,5 1,9 23,1

[4] 218 1,0 >13,1 <8,6 >5,2 6,2 9,1 2,0 0,6 26,2 1,7 26,3

[5] 360 1,3 6,2 >22,1 2,5 3,7 6,2 2,8 1,3 19,9 1,9 >32,1

[6] 239 2,6 >13,7 >30,5 1,9 5,2 5,3 1,2 0,8 <13,3 2,9 22,7

[7] 165 2,4 10,5 >38,9 <0,0 >7,2 4,7 1,5 1,6 <14,7 2,4 <16,2

[8] 104 0,0 7,3 >37,4 0,0 6,6 3,8 1,1 1,0 <12,0 0,9 29,8

[9] 34 5,0 10,4 24,6 0,0 4,5 0,0 0,0 0,0 <1,6 0,0 >53,8

[10] Excel·lent 44 0,0 2,5 >33,0 0,0 4,0 10,1 4,1 0,0 13,1 4,1 29,1

Valor perdut per omissió de resposta 58 >9,3 2,8 20,9 0,0 2,1 5,7 1,8 0,5 <10,3 0,0 >46,6

Mitjana 4,13 3,63 4,29 5,96 2,93 5,42 3,43 2,88 1,95 3,07 3,67 4,44

Desviació 2,66 2,63 2,48 1,91 2,00 1,92 2,55 2,71 2,49 2,54 2,82 2,61

52d. Quina nota posaria a la gestió dels  diferents governs durant el darrer any? La  Comissió Europea 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

[0] Molt deficient 215 <0,4 6,7 <4,4 3,9 2,0 9,2 2,6 >7,8 >39,5 >5,3 <18,1

[1] 69 0,0 7,1 <7,6 5,6 1,3 12,5 5,2 1,1 >34,7 1,4 23,5

[2] 93 4,7 8,5 <7,1 3,5 5,1 9,6 0,4 >5,5 30,3 4,5 20,8

[3] 159 2,3 10,3 <7,1 3,3 5,1 >11,8 >5,9 2,9 >30,7 3,1 <17,5

[4] 209 2,3 10,7 <10,5 2,9 6,0 9,6 4,4 3,3 22,7 2,3 25,2

[5] 466 2,5 9,6 19,7 2,6 3,1 6,4 3,9 <0,4 23,8 1,7 26,3

[6] 230 1,2 10,2 >23,9 4,1 4,7 5,7 2,2 2,0 19,4 1,6 25,1

[7] 205 3,3 11,0 >31,3 1,7 3,5 6,2 0,9 1,2 <14,5 2,0 24,5

[8] 106 >6,7 4,9 >32,2 0,0 3,8 6,6 0,6 0,0 <11,2 0,0 >34,1

[9] 31 5,5 1,9 >35,3 2,1 0,0 3,4 0,0 3,4 <4,7 0,0 >43,7

[10] Excel·lent 39 0,9 2,8 24,7 0,0 0,0 6,3 2,7 0,0 <9,9 4,6 >48,3

Valor perdut per omissió de resposta 105 0,0 5,9 18,4 0,7 6,3 7,3 3,0 2,2 18,7 1,7 >36,0

Mitjana 4,52 5,39 4,52 5,76 3,77 4,54 4,00 3,98 2,63 3,66 3,46 4,98

Desviació 2,48 2,16 2,16 2,02 2,34 2,02 2,48 2,10 2,57 2,45 2,76 2,51

53a. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? La lluita contra el canvi climàtic 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

[0] Molt deficient 185 0,6 7,8 <5,9 4,7 2,4 5,7 1,3 >7,3 >40,4 >4,5 <19,3

[1] 59 4,0 6,8 <2,5 3,2 2,7 7,7 2,6 2,3 >41,6 4,0 22,6

[2] 95 0,6 7,6 11,1 >6,1 7,4 7,0 2,8 2,6 >34,6 0,7 19,6

[3] 212 3,4 <5,1 21,1 2,1 5,3 4,5 >5,5 1,7 24,1 2,9 24,2

[4] 210 2,9 8,0 16,3 4,8 5,3 >11,5 1,9 3,1 25,1 4,2 <16,9

[5] 417 2,1 7,4 16,1 2,9 4,5 8,1 4,3 <1,0 24,8 1,3 27,5

[6] 278 2,3 >16,2 >22,0 2,2 2,6 9,9 2,0 1,9 <16,7 0,8 23,5

[7] 202 1,9 12,3 >27,8 0,7 4,8 7,1 1,7 2,5 <14,7 3,2 23,3

[8] 89 0,4 9,4 21,6 2,3 1,0 8,4 5,3 2,5 <10,5 2,7 >36,0

[9] 29 0,0 7,9 28,7 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 18,8 3,8 38,3

[10] Excel·lent 61 >6,5 4,5 22,5 0,0 2,9 5,7 1,7 1,7 17,2 0,0 >37,3

Valor perdut per omissió de resposta 88 3,8 <2,7 13,1 0,6 0,0 8,8 2,4 1,4 15,6 1,8 >49,8

Mitjana 4,62 4,94 4,97 5,36 3,62 4,39 4,74 4,66 3,53 3,83 3,93 4,98

Desviació 2,46 2,41 2,29 2,14 2,23 2,12 2,21 2,15 2,91 2,53 2,65 2,51

53b. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? La sanitat pública 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

[0] Molt deficient 120 1,4 7,7 <5,2 2,2 1,3 4,1 3,9 >7,6 >41,4 >5,6 19,6

[1] 61 3,2 4,0 <3,7 >7,1 2,7 4,4 2,5 2,2 >42,7 5,0 22,4

[2] 101 2,2 7,5 <10,0 2,5 3,2 4,2 2,3 1,1 >41,3 2,5 23,0

[3] 146 2,9 5,8 <11,6 2,9 >7,2 9,0 2,2 2,3 >31,8 2,9 21,4

[4] 210 2,0 >14,2 14,5 3,3 3,0 <3,7 >5,3 3,4 21,0 3,0 26,7

[5] 331 1,9 <5,6 19,3 2,7 3,8 8,6 3,7 2,1 26,5 2,2 23,6

[6] 288 2,8 9,8 21,4 2,1 5,0 9,9 3,6 <0,7 19,6 1,8 23,2

[7] 285 2,3 >11,9 >22,1 3,8 4,5 >10,8 1,9 3,0 <18,4 1,1 <20,2

[8] 166 1,2 >13,5 20,7 3,3 1,7 5,0 1,8 2,5 <15,0 3,2 >32,1

[9] 72 1,1 5,1 24,3 0,0 5,2 7,7 4,6 1,9 <12,8 0,7 >36,5

[10] Excel·lent 69 >6,3 3,5 >26,8 0,9 2,6 7,9 1,5 0,0 <11,3 1,5 >37,7

Valor perdut per omissió de resposta 79 1,9 3,7 18,9 0,7 2,8 13,3 0,0 1,8 <10,9 0,0 >45,9

Mitjana 5,18 5,38 5,39 5,98 4,88 5,30 5,59 4,90 4,30 4,32 4,27 5,48

Desviació 2,48 2,61 2,28 2,10 2,39 2,17 2,19 2,39 2,83 2,55 2,76 2,54

53c. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? L'ensenyament públic 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

[0] Molt deficient 120 1,1 8,7 <4,6 2,3 1,1 7,3 2,0 >6,8 >40,0 3,9 22,2

[1] 54 1,3 <1,0 <5,4 4,4 3,1 2,9 4,1 5,7 >44,1 >6,5 21,6

[2] 87 1,4 4,0 <8,7 4,5 6,0 6,2 5,2 >6,3 >35,0 4,3 18,3

[3] 141 4,5 6,3 12,6 5,2 >7,1 5,0 >6,2 1,3 25,1 2,5 24,2

[4] 199 3,4 7,7 12,9 4,4 5,0 7,8 2,4 1,5 26,6 3,3 24,9

[5] 382 2,2 10,7 16,9 2,3 2,5 8,4 3,5 1,8 24,9 2,3 24,5

[6] 332 1,6 >13,0 >21,6 2,7 5,1 9,2 2,3 2,4 <17,3 1,8 23,1

[7] 238 2,2 9,0 >24,2 1,8 4,1 7,9 3,2 1,6 21,0 1,3 23,9

[8] 157 2,0 11,0 22,2 2,7 3,0 7,6 1,4 1,6 <16,2 1,4 30,9

[9] 53 2,8 7,9 >36,2 1,2 3,1 4,3 2,7 0,0 15,5 2,0 24,2

[10] Excel·lent 71 2,8 5,9 21,7 0,8 2,5 8,5 3,0 2,5 <12,1 3,5 >36,8

Valor perdut per omissió de resposta 94 2,0 <0,0 17,7 0,6 1,9 10,9 1,1 2,1 21,5 0,0 >42,2

Mitjana 5,16 5,21 5,46 6,00 4,57 5,09 5,34 4,80 4,00 4,45 4,39 5,38

Desviació 2,41 2,29 2,14 2,04 2,24 2,13 2,28 2,35 2,87 2,51 2,71 2,45
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

Base TOTAL 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

53d. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? El transport públic i les  infraestructures 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

[0] Molt deficient 113 2,1 9,7 <5,3 3,1 1,6 6,5 1,5 >8,2 >38,8 >6,3 <17,0

[1] 51 0,0 7,3 <7,1 2,4 2,6 7,5 3,0 3,7 >36,8 1,5 28,1

[2] 99 0,6 5,2 <10,0 >8,4 4,4 8,4 1,1 1,6 >42,4 1,1 <17,0

[3] 160 2,7 7,9 12,6 2,2 >6,8 6,6 3,5 3,2 >31,5 2,0 21,0

[4] 210 3,5 11,6 13,9 4,8 4,6 8,1 3,0 2,7 24,9 2,1 20,7

[5] 358 2,0 6,7 19,5 2,5 3,4 10,3 4,4 2,3 22,4 3,0 23,5

[6] 299 2,7 >13,6 >22,3 2,6 3,7 7,8 2,0 1,4 <17,9 1,7 24,5

[7] 274 2,0 10,1 21,0 2,6 >6,8 6,4 2,6 1,2 19,5 3,8 24,1

[8] 151 3,1 6,0 >24,0 0,9 1,4 8,0 3,9 3,1 20,2 0,7 28,6

[9] 65 1,1 9,1 14,7 1,1 0,0 1,6 3,4 0,0 <8,7 2,8 >57,6

[10] Excel·lent 65 2,6 2,2 25,1 0,0 2,7 8,0 5,6 1,6 16,4 0,0 35,8

Valor perdut per omissió de resposta 81 1,8 5,1 17,5 0,7 0,0 9,1 1,3 1,8 17,5 0,0 >45,2

Mitjana 5,16 5,36 5,12 5,82 4,31 5,06 5,07 5,53 4,01 4,44 4,63 5,63

Desviació 2,42 2,24 2,23 2,06 2,17 2,06 2,26 2,33 2,79 2,52 2,58 2,47

53e. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? L'impuls de l'economia i les empreses 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

[0] Molt deficient 163 3,1 6,4 <4,2 2,3 1,7 5,3 3,5 3,8 >43,0 >4,8 21,9

[1] 56 5,4 4,4 <3,0 1,4 3,7 12,2 >8,3 4,0 16,3 1,4 >39,6

[2] 116 1,5 6,6 <10,2 4,4 2,5 7,8 1,4 4,1 >45,0 2,7 <13,9

[3] 146 3,8 8,8 <10,4 2,7 6,1 4,5 2,2 2,5 >36,3 1,9 20,8

[4] 237 2,0 7,8 14,7 2,7 1,9 >11,4 3,3 2,0 27,4 2,1 24,7

[5] 439 1,8 8,4 18,6 3,0 4,4 7,0 3,5 3,1 21,7 2,1 26,3

[6] 307 1,2 >11,8 >23,5 4,4 3,9 7,2 1,6 1,7 <17,4 2,0 25,3

[7] 185 3,2 >13,2 >27,6 1,5 4,0 10,0 1,5 0,7 <15,7 1,6 21,0

[8] 105 0,6 13,7 >26,5 0,5 2,9 4,7 2,8 1,0 <10,2 >5,4 31,6

[9] 22 1,5 10,4 5,9 7,3 0,0 >20,5 >10,6 0,0 <2,7 4,2 36,9

[10] Excel·lent 36 4,6 0,0 29,8 0,0 4,8 10,3 0,0 0,0 <7,8 0,0 >42,7

Valor perdut per omissió de resposta 114 2,9 <3,2 21,3 1,2 >8,4 6,4 5,7 2,9 <12,0 1,0 >35,0

Mitjana 4,64 4,23 5,05 5,56 4,53 4,87 4,81 4,27 3,71 3,74 4,33 4,85

Desviació 2,33 2,64 2,11 1,89 2,08 2,10 2,32 2,46 2,19 2,28 2,70 2,41

53f. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? La lluita contra la pobresa i l'exclusió 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

[0] Molt deficient 210 1,0 6,7 <5,4 4,7 1,7 4,7 3,2 >4,5 >41,6 >5,3 21,2

[1] 70 >6,0 2,3 <4,9 >7,3 >9,0 8,7 6,8 2,9 21,8 0,0 30,3

[2] 138 2,2 11,4 13,2 4,7 5,1 6,7 2,5 0,5 28,5 2,4 22,7

[3] 194 4,1 9,8 <9,7 2,9 3,6 7,1 3,8 3,8 >33,0 3,0 <19,2

[4] 260 1,9 7,0 18,1 2,8 5,7 9,0 3,3 1,3 21,5 3,5 25,9

[5] 395 2,8 8,7 20,3 1,8 3,6 7,6 2,5 1,9 24,5 1,5 24,8

[6] 251 1,6 >12,4 >24,0 2,1 5,4 7,7 1,6 2,2 19,4 2,3 21,3

[7] 180 0,7 10,6 >29,1 2,2 2,0 6,5 2,6 1,8 <11,3 1,7 31,5

[8] 77 0,0 6,6 18,8 2,1 2,8 >14,7 5,3 >6,3 <11,4 0,0 31,9

[9] 18 >9,3 3,3 6,5 3,6 0,0 16,4 0,0 3,8 25,3 0,0 31,8

[10] Excel·lent 48 0,7 >19,9 23,5 0,0 3,7 3,9 0,0 1,4 <11,3 0,0 35,7

Valor perdut per omissió de resposta 85 3,9 <1,4 24,2 0,0 0,0 12,0 5,1 1,4 <9,9 1,4 >40,7

Mitjana 4,33 3,95 4,73 5,19 3,35 4,24 4,61 3,88 4,06 3,57 3,33 4,58

Desviació 2,44 2,16 2,44 2,03 2,48 2,16 2,32 2,41 2,85 2,42 2,32 2,52

53g. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? La promoció de la cultura i la llengua  catalana 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

[0] Molt deficient 129 1,8 7,5 <1,7 4,4 1,6 10,7 2,2 >8,7 >33,2 >5,6 22,6

[1] 37 4,0 2,9 17,1 >10,0 3,8 9,0 6,6 >10,1 21,9 0,0 14,6

[2] 57 4,0 2,7 <1,5 >7,9 3,1 >15,6 2,8 >7,5 30,4 0,0 24,6

[3] 109 >6,9 9,1 <2,5 5,3 >7,9 12,5 0,9 3,0 28,5 1,6 21,8

[4] 146 2,0 >13,5 <10,1 >6,8 3,2 10,4 3,1 3,9 28,1 1,1 <17,7

[5] 346 2,4 <5,7 20,8 2,7 2,5 9,2 >5,4 1,3 24,0 2,6 23,2

[6] 268 1,5 >15,9 19,5 2,8 5,7 5,3 2,1 2,4 <18,7 2,7 23,4

[7] 332 <0,3 8,0 >27,7 <0,8 >5,9 7,4 <0,5 <0,2 <19,3 1,1 28,7

[8] 224 1,1 9,7 21,6 1,1 4,0 <3,5 2,8 1,4 24,8 1,3 28,6

[9] 75 3,1 14,2 10,6 1,8 1,2 9,4 3,8 1,4 25,0 >7,2 22,4

[10] Excel·lent 118 >5,0 5,2 17,5 0,0 1,5 4,3 >7,4 0,6 24,7 4,7 29,0

Valor perdut per omissió de resposta 86 3,9 <0,0 22,4 0,0 0,0 5,8 1,8 1,7 16,3 1,1 >47,0

Mitjana 5,63 5,25 5,81 6,43 4,01 5,68 4,92 5,84 3,42 5,37 5,70 5,89

Desviació 2,55 2,96 2,29 1,80 2,35 2,12 2,60 2,78 2,85 2,74 3,19 2,52

53h. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? La seguretat de la ciutadania 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

[0] Molt deficient 250 2,6 5,9 <6,3 2,0 <0,4 7,0 >5,1 >7,4 >39,2 2,8 21,3

[1] 75 1,6 4,3 17,6 3,3 1,1 12,2 >9,5 2,6 24,6 2,0 21,2

[2] 154 4,1 5,7 13,7 2,4 3,8 5,0 2,0 4,4 >33,3 4,2 21,5

[3] 211 1,7 <4,7 16,8 2,0 4,3 11,2 <0,8 2,4 >32,1 1,4 22,7

[4] 260 1,0 11,4 15,7 2,0 3,1 6,7 1,7 2,1 23,8 1,2 >31,4

[5] 324 1,9 >11,9 16,2 >4,5 >6,0 9,1 >4,9 1,4 <18,9 2,7 22,3

[6] 225 1,2 >13,0 >26,6 3,8 >6,4 6,0 2,2 <0,3 <15,1 2,9 22,4

[7] 193 4,1 11,0 >25,2 2,9 2,5 5,6 <0,6 1,0 <17,3 3,4 26,5

[8] 107 1,7 7,3 22,3 2,5 7,1 11,3 1,7 0,6 <13,2 1,8 30,6

[9] 30 0,0 13,1 28,7 2,4 0,0 2,1 2,2 3,5 14,0 2,6 31,4

[10] Excel·lent 36 >9,9 0,0 25,3 0,9 4,9 5,2 0,0 0,0 13,8 0,0 >40,1

Valor perdut per omissió de resposta 62 2,4 4,2 16,9 0,0 1,8 10,3 7,0 0,0 <9,2 0,0 >48,2

Mitjana 4,21 4,41 4,69 5,01 4,48 5,04 4,11 3,25 2,29 3,37 4,12 4,47

Desviació 2,55 3,04 2,20 2,35 2,32 1,99 2,47 2,55 2,44 2,52 2,58 2,59
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

Base TOTAL 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

53i. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? Les relacions Catalunya-Espanya 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

[0] Molt deficient 288 2,6 6,0 <6,1 3,9 <1,7 7,3 4,6 >4,6 >39,2 >4,9 <19,2

[1] 76 >10,0 <2,3 <1,8 0,8 2,4 11,2 1,4 4,6 >33,5 5,3 26,8

[2] 116 0,6 8,9 <8,1 3,8 4,5 >12,7 5,6 2,2 30,7 0,8 22,1

[3] 189 2,6 7,6 <11,7 3,0 6,0 10,7 3,9 3,2 27,1 2,1 22,1

[4] 224 1,0 >12,5 15,1 4,1 3,2 6,2 1,6 1,8 26,4 2,0 26,1

[5] 436 2,1 9,6 19,4 2,6 4,7 7,5 3,6 2,8 <19,4 1,9 26,5

[6] 209 1,8 >14,4 >23,5 2,9 4,1 6,5 0,9 0,5 <17,2 1,5 26,7

[7] 146 1,7 10,4 >35,1 <0,0 4,4 8,3 2,9 0,2 <14,1 2,7 20,1

[8] 108 0,0 7,2 >27,7 2,1 3,3 3,3 2,7 1,9 <15,8 2,7 33,2

[9] 27 1,2 4,4 >49,8 6,6 6,0 3,9 0,0 0,0 <2,7 0,0 25,3

[10] Excel·lent 42 >8,3 <0,0 >30,3 0,0 4,1 4,3 0,0 0,0 <8,9 0,0 >44,1

Valor perdut per omissió de resposta 66 2,8 2,8 21,9 0,9 1,9 10,3 1,6 2,2 <12,8 0,0 >42,8

Mitjana 4,17 3,71 4,45 5,49 3,63 4,59 3,77 3,43 2,86 3,25 3,20 4,50

Desviació 2,58 3,01 2,14 2,25 2,48 2,29 2,42 2,49 2,40 2,51 2,77 2,60
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

Base TOTAL 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

54. Quan es parla de política, normalment  s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. On  s’ubicaria vostè? 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

[0] Extrema esquerra 66 0,0 11,1 >26,7 >8,4 >8,7 1,7 3,3 0,0 19,3 4,0 16,8

[1] 58 0,0 12,5 16,1 >21,5 >12,1 6,4 0,0 1,2 14,3 >7,1 <8,8

[2] 151 0,8 >18,4 14,6 >11,8 >13,6 6,9 <0,0 2,2 <9,6 3,5 <18,5

[3] 298 <0,0 >21,2 >22,8 3,9 >8,6 5,6 <0,0 <0,8 <14,6 2,3 <20,4

[4] 238 <0,0 >16,1 >22,3 1,1 3,6 10,3 1,1 1,2 20,1 2,0 22,1

[5] 659 <1,3 <3,0 17,0 <0,1 <0,7 7,2 2,2 2,3 >36,1 1,6 >28,5

[6] 133 4,0 <1,2 17,7 1,9 <0,0 >12,6 1,5 >5,7 28,7 3,4 23,2

[7] 96 >11,7 <1,0 12,8 0,0 1,2 7,6 >7,5 >9,9 20,1 2,3 26,1

[8] 48 >9,1 <0,0 <0,0 0,0 0,0 7,0 >18,1 1,3 <10,0 5,1 >49,3

[9] 20 >13,9 6,3 16,9 0,0 0,0 14,5 >18,6 0,0 10,3 3,2 16,2

[10] Extrema dreta 59 >17,1 <0,0 <7,5 0,0 0,0 13,1 >28,5 5,0 <6,7 0,0 22,0

Valor perdut per omissió de resposta 102 0,0 <2,4 13,6 0,0 0,8 8,4 0,0 1,5 21,9 1,5 >49,8

Mitjana 4,45 7,25 3,18 4,09 2,09 2,59 4,87 7,21 5,50 4,64 3,98 4,76

Desviació 2,03 2,03 1,36 1,82 1,40 1,35 2,04 2,53 1,96 1,55 2,21 1,91

55. Pel que fa a les relacions entre Catalunya i  Espanya, com creu que hauria de ser aquesta  relació? Creu que Catalunya hauria de ser...  
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Una regió d'Espanya 166 >8,1 <0,0 15,0 <0,0 2,2 <3,5 >8,3 <0,0 >38,1 4,1 20,7

Una comunitat autònoma d'Espanya 597 >3,6 <2,1 >27,0 <0,2 2,7 <1,9 >5,8 <0,0 >26,5 2,5 27,8

Un Estat dins una Espanya federal 346 1,5 10,8 >23,8 2,1 >12,0 7,3 <1,1 2,8 <18,5 >4,1 <16,2

Un Estat independent 517 <0,0 >21,0 <4,0 >8,2 <1,6 >20,1 <0,3 >7,0 <16,5 <0,8 <20,4

No ho sé 272 1,5 <3,9 16,2 <0,7 <1,7 <0,9 1,6 <0,3 >28,4 2,1 >42,9

Valor perdut per omissió de resposta 28 0,0 2,1 22,4 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 24,9 0,0 >46,8

56. Amb quina de les següents frases se sent més  identificat/ada? Em sento.. 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Només espanyol/a 113 >7,4 <0,0 23,2 0,0 3,1 <1,7 >10,2 0,0 27,1 0,0 27,3

Més espanyol/a que català/ana 104 >11,8 <2,6 16,9 0,0 5,8 <0,0 >10,3 0,0 24,2 2,4 26,1

Tan espanyol/a com català/ana 757 2,6 <3,0 >26,9 <0,5 4,0 <2,2 3,5 <0,8 >28,2 2,7 25,7

Més català/ana que espanyol/a 457 <0,0 >17,5 <14,0 3,3 >5,7 >13,1 <1,0 >3,8 <18,0 1,6 <21,9

Només català/ana 293 <0,0 >19,9 <0,6 >10,4 <1,6 >23,3 <0,0 >7,7 <17,3 1,3 <17,9

Altres (Pot especificar) 129 0,7 <2,0 15,4 0,5 1,3 <2,8 3,5 0,0 25,9 >5,6 >42,4

Prefereixo no contestar 8 >30,2 0,0 25,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,5 0,0 11,1

Valor perdut per omissió de resposta 34 0,0 4,8 13,8 7,5 0,0 0,0 0,0 0,0 21,3 3,3 >49,1

Valor perdut per prefereixo no contestar 33 0,0 5,4 <0,0 0,0 6,8 0,0 0,0 2,4 30,1 >11,4 >43,8

57. Per quin partit sent més simpatia?  
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

PP Partit Popular 44 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0

ERC Esquerra Republicana de Catalunya 170 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

PSC/PSOE Partit dels Socialistes de Catalunya 339 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

CUP Candidatura d'Unitat Popular 53 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0

Comuns Sumar 74 0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0

Junts per Catalunya 150 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

VOX 58 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0

Aliança Catalana 46 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 >100,0 <0,0 0,0 <0,0

Altres partits (Pot especificar) 32 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0 <0,0

Cap 455 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0

No ho sé 119 0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 >100,0

Valor perdut per resposta no classificable 13 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0 <0,0

Valor perdut per omissió de resposta 14 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 >100,0

Valor perdut per prefereixo no contestar 359 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0

58. Encara que no senti simpatia per cap partit,  em podria dir si n’hi ha algun al qual se senti  més proper/a?  
Base pond: Total  Base: No declaren simpatia 1089 0,5 2,6 5,5 0,1 0,8 2,5 0,3 0,8 41,6 0,1 45,2

PP Partit Popular 29 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 34,3 0,0 >65,7

ERC Esquerra Republicana de Catalunya 46 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >66,4 0,0 33,6

PSC/PSOE Partit dels Socialistes de Catalunya 59 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 39,5 0,0 >60,5

CUP Candidatura d'Unitat Popular 9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 70,4 0,0 29,6

Comuns Sumar 25 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 54,0 0,0 46,0

Junts per Catalunya 30 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >60,2 0,0 39,8

VOX 10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >94,0 0,0 <6,0

Altres partits (Pot especificar) 10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >72,7 0,0 27,3

Cap 244 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 >92,3 0,0 <7,7

No ho sé 96 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 32,6 0,0 >67,4

Valor perdut per resposta no classificable 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 39,9 0,0 60,1

Valor perdut per mode d'administració de 
l'enquesta

263 >1,9 >10,8 >22,8 >0,5 >3,3 >10,5 >1,2 >3,5 <15,7 >0,5 <29,4

Valor perdut per omissió de resposta 17 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <9,1 0,0 >90,9

Valor perdut per prefereixo no contestar 248 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 <13,4 0,0 >86,6

60. Amb independència que sigui practicant o no,  quina és la seva religió?  
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Catolicisme 777 2,8 8,8 >20,3 <1,2 <2,7 >10,5 3,3 >3,6 <21,1 1,9 23,9

Cristianisme evangèlic/protestant 119 >7,6 <1,7 16,9 0,6 1,8 7,5 >9,4 2,3 17,4 2,7 32,2

Islam 123 1,3 9,1 >46,4 3,0 <0,0 4,6 3,6 0,0 <9,5 0,0 22,4

Cap: soc agnòstic/a (no es posiciona sobre si Déu 
existeix o no)

352 1,4 >11,6 <13,0 3,1 >6,2 7,6 <1,2 1,5 >30,2 2,6 21,6

Cap: soc ateu/a (nega l’existència de Déu) 276 <0,0 >12,9 <11,0 >9,4 >8,5 7,5 3,2 3,2 24,4 >6,2 <13,8

Altres (Pot especificar) 57 6,0 <0,0 17,4 3,5 1,0 2,9 1,9 3,0 30,2 2,2 31,9

No ho sé 41 0,0 6,2 <4,2 1,3 2,4 4,0 0,0 0,0 >40,9 0,9 >40,0

Valor perdut per omissió de resposta 18 0,0 8,2 14,6 0,0 6,5 2,9 0,0 0,0 19,9 0,0 >47,9

Valor perdut per prefereixo no contestar 163 2,1 <4,6 <8,4 <0,0 1,5 <1,6 1,4 <0,0 29,5 0,2 >50,7

61. Acudeix a missa o a actes de culte religiós,  d’alguna confessió, sense comptar les ocasiones  relacionades amb cerimònies de tipus social, com  bodes, comunions i funerals? 
Base pond: Total  Base: Declaren religió 1076 3,3 7,6 22,8 1,4 2,2 9,1 3,9 3,0 19,8 1,7 25,1

Sí, un cop per setmana o més 101 >9,1 6,3 <13,5 0,6 0,0 10,3 >8,1 2,7 12,6 0,0 >36,8

Sí, algun cop al mes 101 >7,9 10,1 23,5 0,8 1,9 8,6 6,2 0,0 14,8 0,0 26,1

Sí, algun cop a l’any 296 2,4 <4,1 23,1 1,8 1,1 9,8 3,7 3,1 21,0 1,2 28,7

No, mai 483 <1,9 >10,1 23,9 1,8 >3,8 9,1 2,8 4,1 >23,8 >2,9 <15,8

Valor perdut per omissió de resposta 7 0,0 0,0 23,5 0,0 0,0 >55,2 0,0 0,0 21,3 0,0 0,0

Valor perdut per prefereixo no contestar 88 1,9 4,8 25,5 0,0 0,0 <2,0 3,9 1,3 <7,9 1,4 >51,4
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

Base TOTAL 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

62. I quin és el seu gènere? Ens referim, ara, al  gènere amb el qual s’identifica vostè.  
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Home 926 2,4 9,2 17,5 2,9 3,7 7,5 >4,7 >3,2 >26,0 2,3 <20,6

Dona 976 2,2 8,7 17,7 2,4 3,6 8,1 <1,4 1,8 21,9 2,4 >29,9

Altres/no binari 12 0,0 0,0 23,0 >22,3 >19,8 0,0 5,5 0,0 4,1 5,4 19,9

Valor perdut per omissió de resposta 14 0,0 0,0 14,1 0,0 >16,6 12,2 0,0 0,0 5,2 0,0 >51,9

63. En quina de les següents situacions laborals  es troba vostè actualment?  
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Treballo o estic temporalment de baixa 1053 <1,6 9,1 16,4 >3,9 4,2 <6,7 2,8 2,8 >26,8 2,8 <22,9

No treballo 822 3,0 8,8 19,3 <1,4 3,3 8,1 3,3 2,0 <20,4 1,8 >28,5

Valor perdut per omissió de resposta 52 4,4 2,3 16,6 0,0 3,5 >25,0 2,0 0,0 <10,9 2,9 32,4

64. Ha indicat que no treballa. Quina és la seva  situació principal actualment?  
Base pond: Total  Base: No treballen 822 3,0 8,8 19,3 1,4 3,3 8,1 3,3 2,0 20,4 1,8 28,5

Jubilat/ada o pensionista (abans he treballat) 386 3,3 >12,1 >23,2 1,5 >5,0 10,0 <0,8 2,5 <15,8 1,9 <23,9

Aturat/ada i he treballat abans 113 1,6 4,4 14,3 1,1 4,8 8,1 >7,7 1,7 >27,9 2,6 26,0

Pensionista (abans no he treballat) 32 0,0 0,0 19,8 0,0 2,3 6,5 2,0 0,0 27,7 0,0 41,6

Aturat/ada i busco la primera feina 35 6,5 0,9 23,9 >7,3 0,0 5,5 0,0 0,0 <4,6 0,0 >51,3

Estudiant 154 2,1 10,6 <10,7 0,8 1,4 4,7 >9,3 2,9 25,1 2,4 29,7

Treball domèstic no remunerat 90 5,2 4,9 20,7 0,6 0,0 8,7 0,0 0,6 24,9 1,2 33,1

Valor perdut per omissió de resposta 12 0,0 0,0 21,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 31,9 0,0 47,0

65. Ha indicat que treballa o està temporalment  de baixa. Vostè és?  
Base pond: Total  Base: Treballen 1053 1,6 9,1 16,4 3,9 4,2 6,7 2,8 2,8 26,8 2,8 22,9

Empresari/ària o autònom amb assalariats/des 65 1,7 7,9 8,7 2,2 0,0 >14,9 1,8 3,1 32,6 4,6 22,5

Professional o autònom/a sense assalariats/des 87 2,3 8,4 10,8 3,1 5,4 9,2 3,0 2,8 28,5 2,7 23,8

Assalariat/ada indefinit/ida 758 1,5 8,2 >18,5 3,5 4,6 6,1 3,3 3,0 26,7 2,8 21,7

Assalariat/ada eventual o interí/ina 114 1,8 >16,6 <9,3 >8,8 4,2 4,2 1,0 2,3 25,6 2,1 24,0

Membre de cooperativa 7 0,0 7,8 35,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,8 0,0 15,5

Sense remuneració reglamentada en empresa o 
negoci familiar

8 3,6 13,7 11,8 0,0 0,0 0,0 4,1 0,0 9,3 0,0 >57,4

Valor perdut per omissió de resposta 12 0,0 4,4 21,7 5,1 0,0 10,7 0,0 0,0 <0,0 0,0 >58,1

66. En quin sector professional treballa o  treballava vostè? 
Base pond: Total  Base: Treballen/han treballat 1552 2,0 9,5 17,9 3,1 4,5 7,6 2,7 2,7 24,1 2,5 23,4

Sector públic: Administració Pública + empreses 
públiques

360 1,1 10,2 16,8 4,4 5,9 8,1 <0,8 2,4 24,2 2,5 23,7

Sector privat 1124 2,4 9,0 17,7 2,7 4,0 7,5 >3,5 2,9 24,4 2,7 23,2

Tercer sector: Organització privada sense afany 
de lucre (ONG's, associacions)

37 0,0 16,8 21,7 6,3 7,3 9,7 0,0 0,0 21,8 0,0 16,4

Valor perdut per omissió de resposta 31 0,0 11,4 >33,7 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 14,6 0,0 34,9

67. Quina és la seva feina principal? Literals  codificats seguint la classificació CNO11 amb 4  dígits 
Base pond: Total  Base: Treballen/han treballat 1550 2,0 9,5 18,0 3,1 4,5 7,6 2,7 2,7 24,1 2,5 23,3

Directors/es i gerents 76 1,5 11,7 17,2 0,9 6,5 >17,1 0,0 >7,6 20,5 3,3 <13,6

Tècnics/iques professionals científics/iques i 
intel·lectuals

310 1,9 12,1 16,0 >7,1 >6,7 9,3 <0,5 3,2 24,6 2,9 <15,8

Tècnics/iques; professionals de suport 176 0,8 11,9 <12,1 3,9 >8,3 7,6 1,5 2,8 23,9 0,6 26,7

Empleats/ades comptables, administratius i altres 
tasques d'oficina

148 1,1 9,2 13,8 3,4 4,2 9,2 3,7 3,3 21,7 2,9 27,3

Treballadors/es dels serveis de restauració, 
personals, protecció i venedors/es

228 2,7 9,3 17,7 3,4 2,6 4,4 2,5 1,7 26,5 4,3 24,9

Treballadors/es qualificats/ades en el sector 
agrícola, ramader, forestal i pesquer

14 9,3 0,0 5,6 0,0 0,0 7,4 0,0 10,6 14,4 >35,5 17,2

Artesans/es i treballadors/es qualificats/ades de 
les indústries manufactureres i la construcció 
(excpete operaris/àries d'instal·lacions i 
maquinaria)

127 1,5 5,5 24,2 1,1 3,1 3,3 >6,9 3,4 23,8 0,8 26,4

Operaris/àries d'instal·lacions i maquinària i 
montadors/es

94 3,7 9,7 <10,2 0,0 1,3 6,2 >7,9 2,4 >32,9 1,3 24,5

Ocupacions elementals 113 >4,6 <3,3 >28,2 0,3 4,5 6,5 4,1 2,1 19,7 0,0 26,8

Ocupacions militars 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Valor perdut per resposta no classificable 169 0,6 10,9 22,9 1,7 3,4 6,6 3,2 <0,3 24,3 2,6 23,5

Valor perdut per omissió de resposta 95 2,4 7,3 23,3 1,9 0,7 10,2 0,7 1,1 21,7 1,2 29,6

Classificació de classe social EGP (6 categories) 
Base pond: Total  Base: Treballen/han treballat 1555 2,0 9,6 18,0 3,1 4,4 7,8 2,7 2,7 24,0 2,5 23,2

I+II Classe de serveis 501 1,5 >12,0 16,5 >4,9 >7,1 >10,2 <0,5 3,8 24,6 2,7 <16,3

III Treballadors/es rutinaris no manuals 246 1,5 9,4 <12,3 4,3 3,4 6,9 4,2 2,6 24,5 2,6 >28,3

IVab Petita burgesia 107 2,1 9,8 <8,1 2,7 4,4 7,9 3,2 1,6 28,5 2,7 29,1

V+VI Treballadors/es manuals qualificats 186 1,6 7,2 >25,5 1,1 3,7 4,3 >5,0 2,9 21,5 1,3 25,8

VIIa Treballadors/es manuals semi i no-qualificats 330 >3,5 8,5 >23,7 1,6 2,9 7,1 3,6 1,9 22,6 1,4 23,3

IVc+VIIb Treballadors/es i empresaris/àries 
sector primari

14 8,9 0,0 5,4 0,0 0,0 7,0 4,9 10,0 13,7 >33,7 16,4

Valor perdut per resposta no classificable 75 0,0 8,2 13,5 2,1 4,3 2,9 4,1 0,0 29,3 4,8 30,7

Valor perdut per omissió de resposta 95 2,4 7,3 23,3 1,9 0,7 10,2 0,7 1,1 21,7 1,2 29,6

Classificació de classe social EGP (10 categories) 
Base pond: Total  Base: Treballen/han treballat 1555 2,0 9,6 18,0 3,1 4,4 7,8 2,7 2,7 24,0 2,5 23,2

I Classe de Serveis alta 201 1,3 11,2 16,0 >5,9 6,2 >12,4 0,7 >4,8 26,0 4,0 <11,2

II Classe de Serveis baixa 300 1,5 >12,6 16,8 4,1 >7,8 8,7 <0,4 3,1 23,6 1,8 19,6

III Feines rutinàries no manuals 246 1,5 9,4 <12,3 4,3 3,4 6,9 4,2 2,6 24,5 2,6 >28,3

IVa Empresaris/àries excepte classe I 44 0,0 10,0 7,9 3,3 0,0 11,4 2,6 0,0 34,7 2,7 27,4

IVb Autònoms/es sense treballadors 63 3,6 9,6 <8,2 2,3 7,5 5,4 3,6 2,7 24,1 2,8 30,2

V Supervisors/es feines manuals 11 0,0 0,0 15,0 0,0 7,5 0,0 >13,5 0,0 23,2 0,0 40,8

VI Feines manuals qualificades 175 1,7 7,7 >26,2 1,2 3,5 4,6 4,5 3,1 21,4 1,3 24,8

VIIa Feines manuals semi i no-qualificades 330 >3,5 8,5 >23,7 1,6 2,9 7,1 3,6 1,9 22,6 1,4 23,3

VIIb Treballadors/es del sector primari 11 >12,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,6 0,0 18,6 >40,6 22,2

IVc Empresaris/àries i autònoms sector primari 4 0,0 0,0 20,4 0,0 0,0 26,7 0,0 >38,3 0,0 14,6 0,0

Valor perdut per resposta no classificable 75 0,0 8,2 13,5 2,1 4,3 2,9 4,1 0,0 29,3 4,8 30,7

Valor perdut per omissió de resposta 95 2,4 7,3 23,3 1,9 0,7 10,2 0,7 1,1 21,7 1,2 29,6
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

Base TOTAL 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

69. En la seva opinió, quin dels següents termes  defineix millor la seva classe social?  
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Classe treballadora baixa 317 1,7 <4,8 20,4 1,8 2,3 <4,9 3,3 2,0 >31,6 3,1 24,1

Classe treballadora mitjana 813 2,1 8,9 18,9 3,5 3,9 7,5 3,5 2,8 22,5 2,4 24,1

Classe treballadora alta 104 4,2 10,6 15,9 3,9 6,3 8,3 2,3 1,8 23,8 2,2 20,6

Classe mitjana baixa 219 1,4 >12,8 <12,4 2,4 5,1 6,2 3,3 1,9 22,6 2,0 29,9

Classe mitjana 351 3,1 10,2 16,4 2,6 4,1 9,8 2,2 2,6 20,9 1,5 26,6

Classe mitjana alta 72 4,4 7,1 17,8 0,9 4,2 >17,3 1,8 3,3 22,7 2,9 17,4

Classe alta 9 0,0 9,4 11,9 0,0 0,0 7,5 7,0 0,0 20,7 10,7 32,8

Valor perdut per omissió de resposta 42 0,0 2,9 13,3 0,0 0,0 9,7 0,0 0,0 15,4 2,3 >56,3

70. Quin és el seu estat civil? 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Casat/ada 918 2,2 8,7 >21,7 2,1 <2,8 >10,2 <2,1 2,1 22,2 1,8 24,1

Parella de fet 142 4,4 6,1 <10,9 4,3 >8,2 6,2 3,8 4,6 23,3 4,8 23,5

Divorciat/ada 119 1,9 9,7 18,4 1,0 2,4 5,7 2,8 1,0 22,3 3,5 31,3

Separat/ada 40 1,9 5,6 28,9 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 28,0 0,0 29,2

Vidu/a 101 2,1 12,7 16,0 1,7 4,9 6,6 0,0 3,6 17,2 3,2 32,0

Solter/a 523 2,0 9,9 <12,3 >4,1 5,0 <5,4 >5,4 2,7 >27,2 2,3 23,7

Valor perdut per omissió de resposta 19 0,0 0,0 26,6 0,0 0,0 11,9 0,0 0,0 19,0 0,0 42,5

Valor perdut per prefereixo no contestar 65 3,6 4,3 8,9 5,1 4,1 2,5 2,5 2,2 26,1 3,7 >37,1

Base TOTAL 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

71. Quants fills o filles té? 
Base pond: Total  1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

0 722 2,5 10,5 <10,8 >5,1 >5,8 <5,8 >3,7 2,9 25,9 3,0 23,8

1 332 1,8 10,2 17,5 2,4 3,9 9,0 1,5 4,2 27,1 2,4 <19,9

2 572 1,9 10,1 17,0 2,3 3,1 10,3 <1,6 2,1 23,6 1,9 26,0

3 157 1,9 6,4 >21,7 2,5 3,8 >13,4 2,5 3,2 19,7 1,9 22,9

4 33 6,1 3,0 >27,3 0,0 3,0 12,1 >9,1 0,0 12,1 3,0 24,2

5 7 0,0 14,3 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 42,9

6 6 >16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7

7 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

9 2 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

16 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

Valor perdut per omissió de resposta 106 0,0 7,5 12,3 5,7 1,9 4,7 4,7 1,9 21,7 0,0 >39,6

Mitjana 426,28 1,24 331,94 346,47 686,88 190,55 238,62 734,57 289,02 379,98 1,28 684,45

Desviació 1768,13 1,43 1573,75 1603,82 2222,03 1206,91 1340,89 2294,69 1482,30 1675,94 2,47 2203,63

Base TOTAL 1715 2,5 8,7 17,3 2,9 4,1 8,0 2,9 2,1 23,7 2,8 25,0

72. I quants dels seus fills o filles tenen menys  de 12 anys? 
Base pond: En línia 1120 2,8 8,2 20,3 2,1 3,2 9,8 2,3 1,9 22,7 2,6 24,2

0 728 >3,5 9,1 19,2 <1,3 3,4 >11,9 <1,5 <1,3 21,1 2,8 24,8

1 194 1,1 6,9 21,6 2,4 3,2 6,9 2,6 >4,2 >30,8 2,4 <17,8

2 109 0,0 7,6 23,1 >6,1 3,7 7,0 4,0 3,4 20,9 0,5 23,8

3 23 0,0 6,4 29,5 >12,8 0,0 0,0 >16,4 2,7 12,3 0,0 19,9

4 5 >31,6 0,0 47,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 21,1

Valor perdut per error tècnic 9 0,0 11,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >56,5 0,0 32,2

Valor perdut per omissió de resposta 52 3,6 2,4 21,0 0,0 1,0 3,1 1,7 0,0 20,4 5,4 >41,6

Base TOTAL 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

73. Quantes persones viuen a la seva llar, vostè  inclòs/a?  
Base pond: Total  1926 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

1 197 4,0 >12,6 19,8 0,7 >6,8 5,9 <0,5 3,1 20,9 2,7 23,0

2 573 2,0 >11,0 16,9 2,4 >5,6 >10,3 2,1 2,3 <20,4 2,7 24,4

3 437 >3,5 7,6 17,5 2,7 <2,2 7,3 3,3 2,9 26,2 2,8 24,0

4 455 1,4 9,3 15,4 >4,9 3,2 6,8 3,9 2,2 >27,2 1,8 23,9

5 133 0,9 <3,7 >25,9 1,5 2,1 <3,4 >6,1 2,7 19,4 0,5 >33,8

6 50 2,0 <0,0 23,5 1,1 0,0 11,5 6,7 0,0 25,5 2,0 27,7

7 11 0,0 0,0 20,4 0,0 5,1 0,0 0,0 0,0 20,7 0,0 >53,9

8 6 0,0 0,0 >52,5 11,8 0,0 0,0 0,0 >18,6 0,0 0,0 17,1

9 1 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

15 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

Valor perdut per omissió de resposta 64 0,0 2,8 <8,3 0,9 2,4 8,9 1,5 0,0 28,5 2,4 >44,2

74. Depèn vostè econòmicament dels seus pares? 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Sí 294 2,7 7,6 14,5 3,7 2,8 <3,6 >5,8 2,1 25,6 1,7 29,8

No 1609 2,2 9,1 >18,4 2,6 4,1 >8,5 <2,5 2,5 23,1 2,4 <24,5

Valor perdut per omissió de resposta 24 0,0 2,5 4,4 0,0 0,0 12,0 0,0 0,0 33,7 6,5 40,8

75a. A la seva llar...  Es poden permetre tenir  cotxe propi? 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Sí 1460 2,3 >10,7 <16,6 >3,3 4,0 8,3 2,9 2,8 23,8 2,3 <23,1

No 387 1,9 <2,5 20,7 <0,9 3,8 5,5 3,7 1,3 24,5 2,5 >32,6

Valor perdut per omissió de resposta 80 4,1 4,9 21,6 1,6 1,5 9,4 1,3 1,4 15,7 1,9 >36,7

75b. A la seva llar...  Es poden permetre anar de  vacances fora de casa, almenys una setmana a  l'any? 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Sí 1272 2,1 >10,0 18,1 >3,3 >4,8 8,4 <2,4 2,9 22,7 2,4 <22,8

No 577 2,4 6,9 15,6 1,8 <2,1 6,3 >4,4 1,5 >26,7 2,3 >29,9

Valor perdut per omissió de resposta 77 4,2 2,9 24,6 0,0 1,6 8,9 1,4 1,5 15,7 2,4 >36,7

75c. A la seva llar...  Tenen alguna persona a  qui paguen per ajudar-los en les feines de la  llar? 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Sí 338 >3,8 >13,0 <13,1 4,1 5,1 >11,6 1,8 >4,1 22,1 2,8 <18,4

No 1509 2,1 <8,0 >18,6 2,5 3,7 <6,7 3,4 <2,0 24,3 2,3 26,5

Valor perdut per omissió de resposta 80 0,0 6,0 17,3 1,6 1,5 11,3 1,3 2,8 17,5 2,7 >37,9

75d. A la seva llar...  Disposen d'algun altre  habitatge (de propietat o lloguer) a banda de la  residència habitual? 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Sí 437 2,8 >11,4 19,8 2,5 2,8 9,9 2,0 3,5 22,5 <1,0 <21,8

No 1409 2,2 8,2 17,1 2,9 4,3 7,3 3,4 2,0 24,1 2,8 25,9

Valor perdut per omissió de resposta 81 1,2 6,4 14,6 2,5 2,1 5,1 1,3 2,8 21,8 3,0 >39,2
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

Base TOTAL 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

75e. A la seva llar...  Es poden permetre  mantenir la llar a una temperatura confortable,  tant a l'estiu com a l'hivern? 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Sí 1350 2,5 >10,0 17,4 3,1 4,3 >8,9 <2,1 2,5 24,2 2,2 <22,9

No 499 1,4 6,7 17,6 1,6 2,9 <5,3 >5,7 2,0 23,2 2,7 >30,9

Valor perdut per omissió de resposta 78 4,2 <2,1 21,9 4,8 1,6 4,6 1,4 3,3 16,6 2,4 >37,1

75f. A la seva llar...  Han hagut d'endarrerir el  pagament de les factures de la llum, l'aigua o el  gas en els darrers 12 mesos? 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Sí 257 2,8 7,9 19,2 1,8 2,6 5,6 3,6 2,6 28,4 1,5 24,0

No 1587 2,1 8,9 17,3 2,9 4,1 8,1 2,9 2,4 23,3 2,5 25,6

Valor perdut per omissió de resposta 83 3,9 8,8 18,2 3,6 2,9 8,7 2,6 2,7 15,9 3,3 29,5

76. Sumant els ingressos nets mensuals d’aquestes  <núm. indicat a PERSONES_LLAR/una persona>  persones, aproximadament, quins són els ingressos  familiars que entren cada mes a casa seva? 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

A casa meva no tenim cap tipus d'ingrés 15 0,0 16,7 25,0 0,0 0,0 12,6 0,0 0,0 31,6 0,0 14,0

Menys o igual a 300€ 12 0,0 12,7 37,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,0 0,0 35,2

De 301 a 600 € 40 >10,0 <0,0 17,9 0,0 0,8 0,0 >8,5 0,0 13,3 2,2 >47,2

De 601 a 900 € 56 >6,4 2,9 26,5 4,6 3,0 7,2 0,0 4,2 22,6 4,1 18,6

De 901 a 1000 € 38 0,0 0,0 <2,5 1,4 0,0 12,7 6,8 2,8 30,0 3,3 >40,6

De 1001 a 1200 € 103 2,2 6,8 18,4 3,9 3,6 6,4 4,7 0,0 26,4 0,0 27,6

De 1.201 a 1.800 € 238 3,3 9,2 >24,5 <0,6 3,5 5,9 3,9 1,1 26,2 2,6 <19,1

De 1.801 a 2.000 € 113 1,5 5,3 >25,9 3,8 5,6 7,9 2,7 0,0 23,3 0,0 24,0

De 2.001 a 2.400 € 157 0,7 11,9 18,8 2,9 6,2 5,7 3,4 1,6 27,2 4,2 <17,5

De 2.401 a 3.000 € 230 3,4 10,5 18,3 1,6 4,7 9,5 4,3 3,3 21,0 2,9 20,5

De 3.001 a 4.000 € 223 3,5 >13,5 <12,1 >5,5 4,9 10,5 3,8 >5,2 21,6 4,1 <15,3

De 4.001 a 4.500 € 95 0,3 >19,2 <9,8 >7,7 4,6 10,1 0,3 5,3 27,2 0,8 <14,7

De 4.501 a 5.000 € 59 1,9 12,8 15,2 2,4 6,8 >15,2 0,6 1,7 24,5 4,8 <14,1

De 5.001 a 6.000 € 38 3,1 11,5 23,4 7,3 4,6 8,0 0,0 4,3 23,7 1,9 12,0

Més de 6.000 € 60 1,9 6,2 19,4 6,7 3,3 13,6 3,9 4,7 21,8 1,8 16,7

No ho sé 89 2,5 6,9 20,5 2,0 3,9 3,4 2,3 0,8 26,0 2,6 29,2

Valor perdut per omissió de resposta 25 0,0 14,2 13,1 0,0 0,0 10,9 0,0 0,0 16,8 7,5 37,4

Valor perdut per prefereixo no contestar 337 <0,4 <3,8 <12,8 <0,8 <1,9 5,9 1,7 2,3 22,2 <0,9 >47,2

77. Té vostè una persona dependent a càrrec? 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Sí 329 1,6 8,1 >22,8 <0,8 <1,4 8,2 3,7 1,2 19,8 1,7 >30,7

No 1581 2,4 9,1 <16,6 >3,2 >4,4 7,7 2,9 2,7 >24,6 2,4 <24,1

Valor perdut per omissió de resposta 17 0,0 0,0 14,8 0,0 0,0 9,9 0,0 0,0 9,0 >10,7 >55,6

78. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per  l’Administració? 
Base pond: Total  1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Sí 206 2,6 8,5 20,6 2,3 5,4 8,7 <0,7 2,5 23,9 0,5 24,2

No 1646 2,3 9,1 17,9 2,9 3,8 7,5 3,1 2,5 23,5 2,5 24,8

Valor perdut per omissió de resposta 33 0,0 5,3 7,7 0,0 0,0 >22,2 0,0 0,0 27,6 1,0 36,1

Valor perdut per prefereixo no contestar 42 0,0 1,6 <0,0 1,5 0,0 4,0 >12,3 0,0 22,3 5,3 >53,0

79. En les eleccions al Parlament de Catalunya  del passat 12 de maig quatre de cada deu persones  es van abstenir. Vostè, en aquestes eleccions...  
Base pond: Total  1666 2,0 10,1 17,2 3,0 4,2 8,4 2,7 2,7 24,6 2,4 22,7

No vaig votar perquè no podia (edat, malaltia...) 108 1,2 11,5 13,6 1,2 <0,3 6,6 >5,8 1,9 24,0 1,5 >32,4

No vaig votar 239 0,6 <4,7 <11,0 1,5 <1,4 <1,6 4,2 1,0 >54,1 3,2 <16,7

Vaig pensar en anar a votar, però no ho vaig fer 45 >9,1 5,5 18,7 0,0 2,3 3,5 6,2 0,7 33,5 2,6 17,9

Habitualment voto, però aquesta vegada no 112 1,6 11,0 14,5 2,5 2,8 6,5 2,7 4,1 30,3 1,8 22,3

Estic segur/a que vaig votar 1008 2,3 >12,7 >20,4 >4,1 >6,2 >11,2 <1,9 >3,6 <16,1 2,6 <18,9

No ho sé 32 5,2 0,0 9,3 0,0 1,0 5,9 7,2 0,0 20,2 0,0 >51,1

Valor perdut per omissió de resposta 14 0,0 0,0 4,0 0,0 0,0 8,2 0,0 0,0 38,9 0,0 >48,9

Valor perdut per prefereixo no contestar 107 0,0 <1,7 11,2 0,5 <0,0 3,3 0,7 0,0 29,1 1,5 >52,0

80.  I em podria dir a quin partit o coalició va  votar en les darreres eleccions al Parlament de  Catalunya, que es van celebrar el 12 de maig? 
Base pond: Total  Base: Van votar 1008 2,3 12,7 20,4 4,1 6,2 11,2 1,9 3,6 16,1 2,6 18,9

PP Partit Popular 31 >50,7 <0,0 <1,8 0,0 0,0 <0,0 >7,7 0,0 27,6 0,0 12,2

ERC Esquerra Republicana de Catalunya 144 <0,0 >75,6 <1,2 1,5 3,7 <0,6 0,0 1,1 11,1 2,3 <3,1

PSC/PSOE Partit dels Socialistes de Catalunya 238 <0,5 <1,9 >72,5 <0,0 5,2 <1,6 <0,0 <0,0 <8,3 1,4 <8,5

CUP Candidatura d'Unitat Popular 43 0,0 4,3 <0,9 >74,1 0,0 <0,0 0,0 0,0 11,9 3,3 <5,5

Comuns Sumar 60 0,0 <0,0 <5,1 1,0 >65,8 4,0 0,0 0,0 <7,1 >10,0 <6,9

Junts per Catalunya 142 0,5 <4,0 <0,8 3,0 <0,2 >69,6 0,0 4,7 10,6 <0,0 <6,6

VOX 30 >9,5 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 >52,4 0,0 >31,3 4,4 <2,3

Aliança Catalana 29 0,0 <0,0 6,5 0,0 0,0 3,7 0,0 >82,5 7,4 0,0 <0,0

Altres partits (Pot especificar) 15 4,6 8,0 <0,0 0,0 4,4 0,0 0,0 0,0 >41,4 >34,2 7,4

Nul 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >69,7 >30,3 0,0

En blanc 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Cap 13 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >84,8 0,0 15,2

No ho sé 31 0,0 <0,0 10,5 4,6 0,0 <0,0 0,0 3,3 18,7 0,0 >62,8

Valor perdut per omissió de resposta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >27,6 >72,4

Valor perdut per prefereixo no contestar 226 1,0 <2,7 <9,5 <0,6 <1,7 <2,8 0,6 <1,3 >24,9 1,4 >53,5

Base TOTAL 1715 2,5 8,7 17,3 2,9 4,1 8,0 2,9 2,1 23,7 2,8 25,0

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? Facebook 
Base pond: En línia  1715 2,5 8,7 17,3 2,9 4,1 8,0 2,9 2,1 23,7 2,8 25,0

Sí 595 3,1 10,2 16,5 <1,0 4,3 9,1 <1,7 2,7 21,3 2,5 27,6

No 1102 2,2 7,8 17,9 >4,0 4,1 7,5 >3,6 1,8 24,6 3,0 <23,4

Valor perdut per omissió de resposta 18 0,0 10,6 5,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 >47,7 3,0 30,9

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? Instagram 
Base pond: En línia  1715 2,5 8,7 17,3 2,9 4,1 8,0 2,9 2,1 23,7 2,8 25,0

Sí 899 1,8 >10,4 <13,5 >4,2 4,7 8,7 >3,9 >3,1 23,6 2,9 23,2

No 798 >3,3 <6,7 >21,8 <1,4 3,6 7,3 <1,9 <1,1 23,3 2,7 26,9

Valor perdut per omissió de resposta 18 0,0 10,6 5,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 >47,7 3,0 30,9

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? Twitter (X) 
Base pond: En línia  1715 2,5 8,7 17,3 2,9 4,1 8,0 2,9 2,1 23,7 2,8 25,0

Sí 271 1,4 8,6 <11,7 >8,2 4,8 >12,3 3,5 >6,0 22,5 4,0 <16,8

No 1426 2,7 8,7 >18,5 <1,9 4,1 <7,2 2,8 <1,4 23,7 2,5 >26,4

Valor perdut per omissió de resposta 18 0,0 10,6 5,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 >47,7 3,0 30,9

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? TikTok 
Base pond: En línia  1715 2,5 8,7 17,3 2,9 4,1 8,0 2,9 2,1 23,7 2,8 25,0

Sí 355 2,6 9,2 17,8 1,6 2,3 6,6 >4,9 2,4 23,0 3,9 25,8

No 1342 2,5 8,5 17,3 3,3 >4,7 8,4 <2,4 2,1 23,6 2,5 24,7

Valor perdut per omissió de resposta 18 0,0 10,6 5,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 >47,7 3,0 30,9
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

Base TOTAL 1715 2,5 8,7 17,3 2,9 4,1 8,0 2,9 2,1 23,7 2,8 25,0

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? Linkedin 
Base pond: En línia  1715 2,5 8,7 17,3 2,9 4,1 8,0 2,9 2,1 23,7 2,8 25,0

Sí 203 2,1 >12,6 14,7 3,3 6,1 >12,2 1,5 2,6 25,0 2,3 <17,5

No 1494 2,6 <8,1 17,7 2,9 3,9 <7,5 3,1 2,1 23,3 2,9 >25,9

Valor perdut per omissió de resposta 18 0,0 10,6 5,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 >47,7 3,0 30,9

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? No utilitzo  xarxes socials 
Base pond: En línia  1715 2,5 8,7 17,3 2,9 4,1 8,0 2,9 2,1 23,7 2,8 25,0

Sí 469 3,3 <5,6 >22,1 1,6 3,4 8,1 <1,6 <0,8 24,6 2,9 26,1

No 1228 2,3 >9,8 <15,6 >3,4 4,5 8,0 >3,5 >2,7 23,1 2,7 24,5

Valor perdut per omissió de resposta 18 0,0 10,6 5,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 >47,7 3,0 30,9

Base TOTAL 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Televisió en  directe 
Base pond: Total 1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Sí 1167 2,5 9,6 >20,2 2,6 4,1 >9,1 <1,6 2,0 <20,9 <1,6 25,9

No 732 2,1 7,9 <13,3 3,1 3,4 <6,1 >5,4 3,1 >27,3 >3,4 24,9

Valor perdut per omissió de resposta 28 0,0 0,0 22,7 0,0 2,7 0,0 0,0 1,9 >40,8 6,6 25,3

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Televisió en  diferit (en línia) 
Base pond: Total 1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Sí 212 1,0 6,1 14,8 >5,1 >7,5 8,8 >5,3 2,5 <16,2 3,4 29,2

No 1686 2,5 >9,3 17,9 2,5 <3,4 7,8 2,8 2,4 24,3 2,2 25,1

Valor perdut per omissió de resposta 28 0,0 0,0 22,7 0,0 2,7 0,0 0,0 1,9 >40,8 6,6 25,3

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Ràdio en directe 
Base pond: Total 1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Sí 517 1,4 >12,6 16,2 2,9 5,0 >12,0 <1,2 3,2 21,9 2,0 <21,6

No 1382 2,7 <7,6 18,0 2,8 3,4 <6,4 >3,7 2,1 23,9 2,4 >27,0

Valor perdut per omissió de resposta 28 0,0 0,0 22,7 0,0 2,7 0,0 0,0 1,9 >40,8 6,6 25,3

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Premsa 
Base pond: Total 1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Sí 287 2,5 10,4 19,6 3,4 5,3 10,6 1,2 1,5 22,1 3,4 <19,9

No 1612 2,3 8,7 17,2 2,7 3,6 7,4 >3,4 2,6 23,6 2,1 >26,5

Valor perdut per omissió de resposta 28 0,0 0,0 22,7 0,0 2,7 0,0 0,0 1,9 >40,8 6,6 25,3

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Diaris digitals 
Base pond: Total 1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Sí 543 1,8 10,5 15,8 >4,7 >6,2 >9,8 <1,7 3,1 22,1 2,6 <21,6

No 1355 2,5 8,3 18,2 <2,0 <2,9 7,1 >3,6 2,1 23,9 2,2 >27,1

Valor perdut per omissió de resposta 28 0,0 0,0 22,7 0,0 2,7 0,0 0,0 1,9 >40,8 6,6 25,3

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Xarxes socials 
Base pond: Total 1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Sí 818 2,4 9,5 <12,5 >4,3 4,4 6,4 3,4 >3,4 >26,2 2,8 24,7

No 1080 2,3 8,5 >21,3 <1,6 3,4 >9,0 2,8 <1,7 <21,3 1,9 26,1

Valor perdut per omissió de resposta 28 0,0 0,0 22,7 0,0 2,7 0,0 0,0 1,9 >40,8 6,6 25,3

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Ràdio en diferit  (en línia) / Pòdcasts 
Base pond: Total 1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Sí 184 0,9 >14,2 <8,3 >6,3 5,8 7,6 2,0 >6,4 21,8 3,9 22,7

No 1715 2,5 8,4 >18,5 <2,4 3,6 7,9 3,2 <2,0 23,5 2,1 25,8

Valor perdut per omissió de resposta 28 0,0 0,0 22,7 0,0 2,7 0,0 0,0 1,9 >40,8 6,6 25,3

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Canals de  YouTube / Twitch 
Base pond: Total 1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Sí 287 1,5 9,7 14,5 3,0 2,9 <2,3 4,6 3,1 >32,1 >4,2 22,1

No 1612 2,5 8,8 18,1 2,8 4,0 >8,9 2,8 2,3 <21,8 <2,0 26,1

Valor perdut per omissió de resposta 28 0,0 0,0 22,7 0,0 2,7 0,0 0,0 1,9 >40,8 6,6 25,3

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Web d'una  televisió, ràdio o diari 
Base pond: Total 1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

Sí 291 0,9 >12,4 14,9 >5,2 >6,4 6,6 >4,9 2,0 22,4 2,7 21,5

No 1608 2,6 8,3 18,0 <2,4 <3,4 8,1 2,7 2,5 23,5 2,2 26,3

Valor perdut per omissió de resposta 28 0,0 0,0 22,7 0,0 2,7 0,0 0,0 1,9 >40,8 6,6 25,3

Base TOTAL 1715 2,5 8,7 17,3 2,9 4,1 8,0 2,9 2,1 23,7 2,8 25,0

83. A través de quin dispositiu ha contestat  l’enquesta? 
Base pond: En línia 1715 2,5 8,7 17,3 2,9 4,1 8,0 2,9 2,1 23,7 2,8 25,0

Telèfon mòbil 1323 >3,0 8,5 16,8 2,8 <3,2 7,8 >3,4 2,1 23,9 2,8 25,6

Ordinador 335 <0,4 9,5 20,0 3,7 >6,5 8,7 <0,7 2,6 21,8 3,2 22,8

Tauleta 47 3,9 9,2 13,7 1,5 >13,2 7,7 4,3 0,0 30,1 1,2 15,3

Valor perdut per omissió de resposta 10 0,0 0,0 3,9 0,0 0,0 7,9 2,5 0,0 32,3 0,0 >53,4

Base TOTAL 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

84. Finalment, per què ha escollit respondre  l’enquesta en paper en lloc de fer-ho en línia? 
Base pond: Paper 260 1,9 10,9 23,1 0,5 3,3 10,2 1,2 3,6 15,8 0,5 29,1

No tinc accés a internet 30 0,0 10,9 16,5 0,0 0,0 14,3 0,0 7,7 20,8 0,0 29,8

No tinc prou coneixements tecnològics 73 >5,5 <4,4 22,7 0,0 3,1 5,2 0,0 3,8 20,4 0,0 34,8

Prefereixo respondre en paper perquè em resulta 
més fàcil

99 1,0 13,7 29,0 0,0 <0,0 8,1 >3,2 3,2 <6,3 0,0 35,7

Prefereixo respondre en paper perquè em resulta 
més agradable

49 0,0 12,4 19,4 0,0 >10,5 12,7 0,0 6,8 10,4 >2,8 25,1

Tinc més confiança en la protecció de les meves 
dades contestant en paper

40 2,4 11,4 <10,4 >3,1 4,6 12,0 0,0 0,0 >34,7 0,0 21,5

Altres (Pot especificar) 12 0,0 0,0 17,8 0,0 0,0 >27,1 0,0 0,0 32,1 0,0 23,0

Base TOTAL 1715 2,5 8,7 17,3 2,9 4,1 8,0 2,9 2,1 23,7 2,8 25,0

85. Ha rebut ajuda d’una altra persona per  respondre l’enquesta en línia?  
Base pond: En línia 1715 2,5 8,7 17,3 2,9 4,1 8,0 2,9 2,1 23,7 2,8 25,0

Sí 261 4,1 <4,1 >29,2 <0,4 <1,8 8,2 4,2 0,6 <17,7 2,1 27,7

No 1441 2,2 >9,6 <15,2 >3,4 4,5 7,9 2,7 2,4 >24,7 2,9 24,4

Valor perdut per omissió de resposta 13 0,0 0,0 0,0 0,0 6,8 10,3 2,1 0,0 41,6 0,0 39,3
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor jhi PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

Base TOTAL 1939 2,1 9,7 15,1 3,5 4,2 8,5 2,7 2,8 24,3 2,4 24,7

86. Valori del 0 al 10, fins a quin punt li ha  semblat interessant el qüestionari:  
Base pond: Total 1927 2,3 8,8 17,6 2,8 3,8 7,8 3,0 2,4 23,6 2,4 25,5

[0] Gens interessant 65 >6,6 2,8 <4,4 3,2 1,2 1,7 3,7 5,1 >40,1 6,0 25,3

[1] 18 >13,8 3,7 0,0 4,3 3,8 0,0 3,7 8,2 37,7 0,0 24,8

[2] 34 0,0 6,3 <3,4 4,3 7,4 6,9 2,8 0,0 22,8 3,6 >42,5

[3] 68 1,2 5,1 <3,9 6,2 3,4 1,7 2,1 4,6 >39,4 4,4 28,0

[4] 55 3,1 4,8 17,2 2,1 1,2 5,2 5,5 4,3 24,2 3,3 29,1

[5] 260 2,7 6,4 <12,1 2,2 3,3 7,4 3,6 1,6 >29,2 1,8 29,6

[6] 250 2,1 7,9 18,3 <0,5 4,7 6,0 2,3 2,8 27,6 2,0 25,8

[7] 385 1,1 >11,6 16,2 4,1 3,6 9,8 1,8 <0,8 22,8 3,4 24,8

[8] 336 1,9 10,9 >28,7 3,2 3,5 >10,9 1,6 3,2 <17,1 <0,9 <18,2

[9] 155 2,9 8,1 20,9 1,6 5,6 11,0 2,5 1,4 18,3 1,4 26,2

[10] Molt interessant 282 2,5 10,1 18,2 2,7 4,4 5,0 >6,4 3,2 <18,8 2,6 26,0

Valor perdut per omissió de resposta 19 0,0 0,0 18,1 0,0 0,0 15,5 0,0 0,0 17,9 0,0 >48,5

Mitjana 6,77 6,19 7,26 7,42 6,61 7,06 7,19 7,04 6,48 6,22 6,22 6,60

Desviació 2,39 3,13 1,98 1,81 2,58 2,25 1,80 2,79 2,96 2,58 2,84 2,47
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Total Simpatia de partit

Absoluts PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Mode d'administració del  qüestionari 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

En línia 1664 39 141 279 52 65 123 55 37 414 44 415

Paper 263 5 28 60 1 9 28 3 9 41 1 77

La persona enquestada  forma part del Panel  del  CEO 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

No (refresc) 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Comarca 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Alt Camp 21 0 4 3 1 0 0 1 0 4 0 8

Alt Empordà 35 0 7 2 0 0 2 2 1 5 2 14

Alt Penedès 35 1 3 4 1 0 5 0 0 6 0 13

Alt Urgell 7 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 5

Anoia 28 0 4 5 1 1 3 0 1 7 1 6

Bages 57 3 8 10 0 0 5 0 2 15 1 13

Baix Camp 51 0 2 5 2 0 4 1 0 24 0 13

Baix Ebre 22 0 3 5 0 0 3 0 0 4 0 7

Baix Empordà 25 0 1 3 0 1 3 0 1 5 5 6

Baix Llobregat 219 4 23 48 5 8 8 14 1 49 4 54

Baix Penedès 29 0 3 10 3 1 3 0 2 4 0 3

Barcelonès 497 13 38 83 12 30 36 11 10 116 12 136

Berguedà 10 0 0 1 0 0 1 1 2 3 0 1

Cerdanya 3 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 2

Conca de Barberà 9 0 0 1 0 1 4 0 0 1 0 1

Garraf 26 0 0 4 1 1 1 0 1 7 5 4

Garrigues 3 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0

Garrotxa 19 0 4 1 2 0 1 0 1 7 0 5

Gironès 48 0 2 12 4 0 6 2 2 8 0 12

Maresme 119 2 9 18 2 5 12 5 2 38 4 22

Montsià 13 0 1 1 0 0 0 0 1 6 0 4

Noguera 4 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0 1

Osona 44 2 2 7 3 0 6 2 1 13 2 7

Pallars Jussà 2 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0

Pallars Sobirà 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Pla d'Urgell 7 0 0 2 0 0 1 0 0 1 0 3

Pla de l'Estany 12 0 1 0 1 0 3 0 2 2 0 3

Priorat 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Ribera d'Ebre 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Ripollès 8 0 0 0 1 0 1 0 0 4 0 2

Segarra 7 0 1 2 0 0 1 0 1 0 0 2

Segrià 35 1 2 5 1 1 1 0 0 9 1 14

Selva 44 2 0 8 1 1 4 1 3 11 0 14

Solsonès 6 0 0 2 0 0 1 0 0 1 0 2

Tarragonès 57 2 6 11 0 2 2 6 0 14 0 13

Terra Alta 5 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Urgell 7 0 0 2 0 1 1 0 0 1 0 3

Val d'Aran 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2

Vallès Occidental 291 9 27 53 7 14 19 10 6 71 5 69

Vallès Oriental 116 3 12 28 7 6 11 2 3 20 2 22

Moianès 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Província 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Barcelona 1442 36 128 262 38 66 107 45 30 345 36 348

Girona 195 2 15 26 7 1 21 5 10 42 8 57

Lleida 83 2 5 16 2 2 6 0 3 11 1 33

Tarragona 207 4 21 36 5 4 16 8 3 57 1 53

Grandària del municipi 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

<=2.000 habitants 73 1 7 5 7 0 7 2 6 12 1 26

2.001-10.000 habitants 253 2 33 34 5 7 30 9 9 62 6 56

10.001-50.000 habitants 547 9 56 99 15 11 42 19 11 128 18 139

50.001-150.000 habitants 453 16 28 97 13 19 24 15 7 119 12 103

150.001-1.000.000 habitants 257 8 17 48 5 11 20 5 8 51 4 80

>1.000.000 habitants 345 8 28 57 9 25 27 8 6 84 6 88

Grup territorial de similitud política 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Clúster 1 335 9 30 57 13 22 24 9 6 84 10 72

Clúster 2 308 14 14 70 3 14 14 18 4 63 6 87

Clúster 3 450 7 40 93 9 13 22 15 7 113 8 123

Clúster 4 122 2 10 12 8 2 18 3 8 31 1 27

Clúster 5 297 7 27 41 11 9 39 3 13 67 7 74

Clúster 6 415 5 47 66 9 14 34 11 9 97 13 109

Grups de similitud de renda 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Decil inferior 192 10 8 29 3 5 12 11 4 50 4 55

Segon decil inferior 189 3 16 37 3 4 10 4 4 44 7 58

Decils 3 i 4 377 5 31 86 5 8 28 13 5 77 8 110

Decils 5 al 8 783 16 79 128 28 39 69 20 22 183 15 184

Dos decils superiors 386 10 35 59 16 17 31 10 11 100 11 86

En quin idioma vol respondre l'enquesta? 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Català 995 6 146 131 48 38 128 8 43 204 20 221

Castellà 932 38 23 208 5 36 22 50 3 251 26 271
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Total Simpatia de partit

Absoluts PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

1. On va néixer vostè? 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Catalunya 1130 18 139 132 39 42 119 33 36 292 30 251

A d'altres comunitats autònomes 323 9 11 97 8 25 12 5 8 56 8 84

Fora d'Espanya 472 18 20 110 6 7 18 19 3 107 7 157

Valor perdut per omissió de resposta 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

2. On va néixer la seva mare? 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Catalunya 702 7 95 60 35 15 101 15 30 168 15 159

Altres comunitats autònomes 693 16 52 162 12 49 29 20 14 167 23 148

Fora d'Espanya 524 21 22 115 6 10 17 23 3 120 7 181

No en tinc o no la conec 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

No ho sé 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Valor perdut per omissió de resposta 5 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 2

Base TOTAL 1715 43 149 296 50 71 137 50 36 407 48 428

3. I on va néixer la seva mare més jove? 
Base pond: En línia  Base: En tinc dues 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4. I on va néixer la seva mare més gran? 
Base pond: En línia  Base: En tinc dues 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

5. On va néixer el seu pare? 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Catalunya 679 7 96 52 33 17 96 16 35 163 16 148

A d'altres comunitats autònomes 691 17 50 167 14 46 30 20 9 169 18 152

Fora d'Espanya 490 17 23 105 6 9 18 17 2 108 7 176

No en tinc o no el conec 15 0 0 0 0 0 0 3 0 7 2 2

No ho sé 8 0 1 3 0 0 0 0 0 2 1 1

Valor perdut per omissió de resposta 44 2 0 12 0 2 6 1 1 6 1 13

Base TOTAL 1715 43 149 296 50 71 137 50 36 407 48 428

6. I on va néixer el seu pare més jove? 
Base pond: En línia  Base: En tinc dos 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7. I on va néixer el seu pare més gran? 
Base pond: En línia  Base: En tinc dos 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

8. Vostè té la ciutadania espanyola? 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí, tinc la ciutadania (espanyola) 1544 28 159 264 47 68 133 42 42 378 38 345

Sí, tinc la ciutadania espanyola i una altra 114 5 9 20 3 3 4 2 3 31 2 33

No, no tinc la ciutadania espanyola (soc 
estranger/a)

263 10 2 54 3 4 11 13 1 45 5 114

Valor perdut per omissió de resposta 6 0 0 1 0 0 2 0 1 1 0 0

9. Quin és el seu sexe? Indiqui el que consta en  els seus documents oficials. 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Masculí 938 23 86 163 28 38 70 45 30 241 22 193

Femení 988 21 84 176 25 36 79 13 17 214 24 299

Valor perdut per omissió de resposta 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

10. Edat agrupada 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

De 16 a 24 anys 223 6 20 25 7 4 12 16 7 52 3 72

De 25 a 34 anys 267 5 20 38 14 10 9 11 7 77 7 69

De 35 a 49 anys 520 1 44 92 22 23 30 17 15 149 16 111

De 50 a 64 anys 472 21 38 83 5 18 48 12 7 111 11 117

Més de 64 anys 443 11 48 100 5 19 50 2 10 66 8 122

Valor perdut per omissió de resposta 2 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0

11. Recorda quina llengua va parlar primer vostè  a casa quan era petit/a? 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Català 605 3 92 44 35 19 98 8 36 131 10 130

Castellà 1025 28 58 220 16 49 37 43 10 271 31 261

Altres opcions 293 13 20 75 3 6 14 7 0 53 4 97

Valor perdut per omissió de resposta 4 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 3

12. Concretament, quina llengua o llengües va  parlar primer vostè a casa quan era petit/a? 
Base pond: Total  Base: Altra llengua primera 293 13 20 75 3 6 14 7 0 53 4 97

Català i castellà per igual 32 2 6 8 2 1 1 0 0 5 0 8

Àrab 63 0 7 21 0 0 5 0 0 8 0 21

Romanès 22 4 0 8 0 0 0 0 0 0 2 8

Altres llengües o combinacions (Pot especificar) 174 7 7 36 1 5 8 7 0 40 2 60

Valor perdut per omissió de resposta 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

13. Quina és la seva llengua? Ens referim a la  llengua que considera com a pròpia. 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Català 731 2 118 63 38 22 116 7 41 153 12 159

Castellà 940 32 44 207 11 47 22 41 4 254 30 247

Altres opcions 255 10 7 69 4 5 10 10 2 48 3 84

Valor perdut per omissió de resposta 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

14. Quina llengua o llengües vostè considera com  a pròpia? 
Base pond: Total  Base: Altra llengua pròpia 255 10 7 69 4 5 10 10 2 48 3 84

Català i castellà per igual 64 1 3 17 2 2 4 1 2 12 0 21

Aranès 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Àrab 46 0 1 20 3 0 3 0 0 6 0 13

Romanès 13 2 0 3 0 0 0 0 0 1 2 5

Altres llengües o combinacions (Pot especificar) 131 7 3 29 0 4 3 9 0 29 1 46
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Total Simpatia de partit

Absoluts PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

15. Quin és el nivell màxim de formació que ha  assolit? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

No vaig finalitzar els estudis obligatoris (EGB o 
ESO)

281 12 14 72 3 9 23 10 4 58 2 76

Vaig finalitzar els estudis obligatoris (EGB o 
ESO)

427 6 43 80 4 7 29 20 10 97 16 116

Estudis secundaris post obligatoris (Batxillerat, 
BUP/COU, etc.)

315 9 37 48 9 12 28 8 10 59 7 89

Formació professional de grau mig (FP1, CFGM i 
equivalents)

218 4 15 36 1 5 16 9 2 62 3 64

Formació professional de grau superior (FP2, CFGS 
i equivalents)

164 4 12 29 5 10 8 4 4 48 1 40

Estudis universitaris 486 8 47 65 31 32 43 4 16 126 15 98

Altres (Pot especificar) 29 1 3 10 0 0 2 3 0 4 0 7

Valor perdut per resposta no classificable 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Valor perdut per omissió de resposta 3 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1
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Total Simpatia de partit

Absoluts PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

16. Com valora la situació política de Catalunya  actualment? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Molt bona 51 0 2 21 0 1 6 1 0 2 0 18

Bona 199 10 11 71 2 6 7 2 1 24 4 61

Més aviat bona 162 0 26 54 2 13 13 2 1 16 3 33

Ni bona ni dolenta 552 10 49 106 8 30 32 11 6 114 14 173

Més aviat dolenta 423 12 43 41 18 15 50 10 6 123 9 98

Dolenta 263 6 28 18 15 6 21 16 14 83 4 51

Molt dolenta 238 5 9 14 8 3 17 16 16 89 11 50

Valor perdut per omissió de resposta 38 1 2 15 0 0 4 0 2 5 0 9

17. Com valora la situació econòmica de Catalunya  actualment? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Molt bona 46 2 1 13 1 2 2 1 0 4 1 20

Bona 215 7 13 65 3 4 17 4 2 30 5 66

Més aviat bona 268 9 35 58 11 20 27 3 6 47 9 45

Ni bona ni dolenta 565 9 52 112 5 20 45 12 12 123 10 164

Més aviat dolenta 494 10 44 64 21 14 40 20 8 145 12 114

Dolenta 189 6 15 14 7 10 6 11 13 51 2 55

Molt dolenta 124 1 9 8 5 3 10 6 6 48 7 21

Valor perdut per omissió de resposta 25 0 1 6 0 0 2 1 0 8 0 7

18. Per política ens referim a qüestions molt  diverses, des de la qualitat dels serveis  públics, fins a l'activitat del Govern o del  Parlament, per exemple. A vostè aquests temes li  interessen? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Molt 424 6 43 61 21 26 51 7 15 84 18 92

Bastant 865 18 81 181 20 42 69 23 24 171 15 221

Poc 541 13 40 87 12 6 29 24 6 163 12 150

Gens 87 6 2 9 0 1 1 4 1 37 1 24

Valor perdut per omissió de resposta 11 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 5

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: l'ensenyament públic 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 574 6 47 102 22 23 30 16 15 148 14 151

No 1331 38 121 236 30 51 117 41 32 298 32 335

Valor perdut per omissió de resposta 22 0 1 1 1 0 3 2 0 9 0 6

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: l'ensenyament concertat 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 240 4 19 39 4 3 23 12 4 72 1 58

No 1665 40 149 299 48 71 124 45 42 374 44 428

Valor perdut per omissió de resposta 22 0 1 1 1 0 3 2 0 9 0 6

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: els hospitals públics 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 1209 23 106 216 40 55 76 28 35 283 34 313

No 696 21 63 122 12 19 71 28 12 163 11 173

Valor perdut per omissió de resposta 22 0 1 1 1 0 3 2 0 9 0 6

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: els centres de salut públics  (CAP) 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 1572 32 137 275 44 69 120 34 41 367 43 408

No 333 11 32 63 8 5 28 22 5 79 2 78

Valor perdut per omissió de resposta 22 0 1 1 1 0 3 2 0 9 0 6

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: les oficines de  l'Administració  de la Generalitat 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 434 11 33 90 13 17 28 14 11 94 13 110

No 1471 32 136 248 39 57 119 42 35 352 33 377

Valor perdut per omissió de resposta 22 0 1 1 1 0 3 2 0 9 0 6

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: els Mossos d'Esquadra 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 333 5 39 59 6 12 29 3 14 76 9 80

No 1572 39 130 279 46 62 118 53 33 369 36 406

Valor perdut per omissió de resposta 22 0 1 1 1 0 3 2 0 9 0 6

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: els serveis socials 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 325 8 26 55 5 15 22 6 6 72 5 104

No 1580 36 143 283 47 59 126 50 41 374 40 382

Valor perdut per omissió de resposta 22 0 1 1 1 0 3 2 0 9 0 6

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: les oficines del servei  d'ocupació (SOC) 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 315 7 22 73 8 10 18 12 6 76 12 70

No 1590 37 147 265 44 64 129 45 40 370 33 416

Valor perdut per omissió de resposta 22 0 1 1 1 0 3 2 0 9 0 6

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: l'Administració de justícia 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 167 1 9 42 4 6 18 2 7 40 8 28

No 1738 43 160 296 48 68 130 54 39 405 38 458

Valor perdut per omissió de resposta 22 0 1 1 1 0 3 2 0 9 0 6

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: els tràmits en línia de la  Generalitat (Oficina Virtual de Tràmits) 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 726 16 70 98 31 33 49 16 18 195 24 176

No 1179 28 99 240 21 41 99 41 28 251 21 310

Valor perdut per omissió de resposta 22 0 1 1 1 0 3 2 0 9 0 6

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els  darrers 12 mesos: el transport públic 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 1390 28 109 256 40 64 98 34 32 333 35 361

No 515 16 60 82 12 10 49 22 15 113 11 125

Valor perdut per omissió de resposta 22 0 1 1 1 0 3 2 0 9 0 6
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Total Simpatia de partit

Absoluts PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

20. Quina importància tenen els serveis públics  en la seva vida quotidiana? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

[0] Cap 42 3 4 7 0 0 2 2 1 14 1 6

[1] 17 0 0 4 0 0 3 0 1 3 0 7

[2] 27 2 2 4 0 0 2 0 0 11 0 6

[3] 29 1 0 4 0 1 3 3 2 8 0 8

[4] 30 1 2 1 0 0 2 3 0 13 1 7

[5] 161 2 14 19 5 3 13 14 4 42 3 41

[6] 135 1 15 19 3 2 22 3 11 25 4 29

[7] 229 7 22 34 4 4 21 10 3 45 6 73

[8] 350 4 41 74 8 15 31 6 6 79 9 78

[9] 185 3 16 29 9 11 14 1 4 35 3 58

[10] Molta 695 19 53 135 23 38 34 14 14 177 18 168

Valor perdut per omissió de resposta 28 0 1 10 0 0 2 1 1 3 0 10

Mitjana 7,85 7,51 7,82 8,15 8,57 8,88 7,37 6,72 7,39 7,73 7,99 7,88

Desviació 2,38 3,18 2,22 2,26 1,70 1,55 2,30 2,55 2,57 2,61 2,32 2,29

21. Amb quina de les següents frases està més  d’acord? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Estaria disposat/ada a pagar més impostos a canvi 
de millorar la prestació dels serveis públics

511 8 68 99 26 44 44 4 12 112 14 79

Cal mantenir els impostos actuals per mantenir 
els mateixos serveis

1003 24 80 172 21 27 89 24 23 227 22 293

Cal abaixar els impostos encara que sigui a costa 
de la qualitat dels serveis públics

315 11 17 55 4 1 11 30 9 90 7 79

Valor perdut per omissió de resposta 98 0 5 13 1 2 6 0 3 26 2 40

22a. En relació amb els següents impostos, quina  és la seva opinió? Creu que caldria... L'impost  sobre la Renda (IRPF) 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Apujar-lo per tenir més recursos per als serveis 
públics

170 2 19 40 5 15 10 2 3 34 4 35

Mantenir-lo com està 1044 27 103 196 39 48 90 19 19 211 25 267

Abaixar-lo, tot i que tinguem menys recursos per 
als serveis públics

592 11 40 79 9 7 40 36 19 188 15 147

Valor perdut per omissió de resposta 121 5 8 24 0 4 10 1 5 22 1 43

22b. En relació amb els següents impostos, quina  és la seva opinió? Creu que caldria... L'impost  sobre el Valor Afegit (IVA) 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Apujar-lo per tenir més recursos per als serveis 
públics

66 3 5 11 1 3 9 1 0 15 1 17

Mantenir-lo com està 1012 23 106 191 30 51 91 22 22 199 24 252

Abaixar-lo, tot i que tinguem menys recursos per 
als serveis públics

714 16 54 107 19 17 40 28 20 216 21 177

Valor perdut per omissió de resposta 135 2 6 30 2 3 10 7 5 25 0 47

22c. En relació amb els següents impostos, quina  és la seva opinió? Creu que caldria... L'impost  de patrimoni 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Apujar-lo per tenir més recursos per als serveis 
públics

393 7 42 87 30 33 21 3 10 86 12 61

Mantenir-lo com està 764 14 70 134 14 26 64 17 10 168 17 230

Abaixar-lo, tot i que tinguem menys recursos per 
als serveis públics

621 15 49 89 8 11 52 29 22 180 16 150

Valor perdut per omissió de resposta 149 8 8 29 1 4 13 9 5 21 1 51

22d. En relació amb els següents impostos, quina  és la seva opinió? Creu que caldria... L'impost  de societats 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Apujar-lo per tenir més recursos per als serveis 
públics

512 8 50 111 31 46 36 7 10 103 17 96

Mantenir-lo com està 861 24 80 150 15 19 70 24 17 195 15 252

Abaixar-lo, tot i que tinguem menys recursos per 
als serveis públics

390 10 25 47 7 2 31 20 15 126 14 93

Valor perdut per omissió de resposta 164 2 15 32 1 7 14 6 5 32 0 51

22e. En relació amb els següents impostos, quina  és la seva opinió? Creu que caldria... L'impost  de successions (herències) 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Apujar-lo per tenir més recursos per als serveis 
públics

156 5 9 26 17 22 6 2 0 22 6 42

Mantenir-lo com està 532 12 52 105 12 23 39 14 8 99 15 151

Abaixar-lo, tot i que tinguem menys recursos per 
als serveis públics

1094 21 100 175 23 26 95 37 34 306 25 251

Valor perdut per omissió de resposta 146 6 8 34 1 3 10 5 5 28 0 48

23. Tenint en compte tots els serveis públics que  rep (com sanitat, educació, carreteres,  prestacions, etc.), amb quina de les següents  frases està més d'acord? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Els impostos que pago són inferiors als serveis 
públics que rebo

308 9 25 74 14 17 24 11 12 48 9 65

Els serveis públics que rebo i els impostos que 
pago són equivalents

474 15 44 104 11 20 36 7 5 80 6 146

Els serveis públics que rebo són inferiors als 
impostos que pago

1091 20 98 155 27 35 88 39 28 307 31 264

Valor perdut per omissió de resposta 53 0 3 7 1 2 2 1 1 21 0 17

24. En general, com creu vostè que funciona  l’administració pública del Govern de la  Generalitat? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Molt bé 70 0 7 22 0 0 5 0 1 3 0 32

Bé 821 18 86 210 26 40 68 14 13 124 16 205

Malament 776 19 64 91 21 28 62 28 17 227 21 198

Molt malament 228 5 12 10 5 5 13 15 15 95 9 43

Valor perdut per omissió de resposta 33 2 1 7 1 0 2 1 0 6 0 14

25. En general, com creu vostè que funciona  l’administració pública del Govern espanyol? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Molt bé 50 0 1 20 0 0 4 0 1 4 2 19

Bé 584 19 48 177 7 35 30 11 3 96 12 146

Malament 838 17 81 118 30 30 60 24 22 214 18 224

Molt malament 406 7 37 15 16 9 53 22 20 134 13 81

Valor perdut per omissió de resposta 48 0 3 11 0 0 4 1 0 7 1 22
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Total Simpatia de partit

Absoluts PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

26. Com qualificaria vostè la qualitat dels  serveis públics que presta el Govern de la  Generalitat? En general, són de... 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Molt alta qualitat 39 0 4 8 0 0 5 0 1 2 0 18

Alta qualitat 317 3 26 88 8 11 29 9 8 39 7 88

Qualitat mitjana 1049 30 105 188 33 47 80 27 20 228 19 273

Baixa qualitat 380 8 26 39 6 11 29 18 13 132 14 81

Molt baixa qualitat 106 1 5 6 4 3 6 3 5 50 4 18

Valor perdut per omissió de resposta 36 1 3 11 2 2 1 0 0 4 0 13

27. Com qualificaria vostè la qualitat dels  serveis públics que presta el Govern espanyol?  En  general, són de... 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Molt alta qualitat 38 0 1 11 0 0 6 0 1 4 0 15

Alta qualitat 202 5 10 66 3 8 9 5 2 22 7 65

Qualitat mitjana 907 25 78 199 21 44 52 30 14 199 19 227

Baixa qualitat 539 10 62 52 21 17 49 9 15 164 14 127

Molt baixa qualitat 204 4 18 7 9 5 30 12 13 63 6 39

Valor perdut per omissió de resposta 37 0 1 5 0 0 5 2 1 3 1 20

28a. Vostè qui creu que té la responsabilitat  principal per... Millorar la gestió dels trens  de  rodalies 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

El Govern de la Generalitat de Catalunya 1044 18 83 211 22 40 67 33 22 263 23 263

El Govern espanyol 802 19 80 118 31 32 77 23 24 177 22 196

Valor perdut per omissió de resposta 82 7 7 10 0 1 6 2 1 15 0 33

28b. Vostè qui creu que té la responsabilitat  principal per... Millorar la sanitat pública 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

El Govern de la Generalitat de Catalunya 1079 19 114 217 34 55 86 21 22 227 23 262

El Govern espanyol 791 21 53 116 19 18 54 36 24 219 23 207

Valor perdut per omissió de resposta 57 3 3 7 1 1 10 1 0 9 0 23

28c. Vostè qui creu que té la responsabilitat  principal per... Millorar l'educació pública 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

El Govern de la Generalitat de Catalunya 1178 27 120 224 36 57 104 20 27 261 27 275

El Govern espanyol 668 13 46 99 17 16 36 37 18 183 19 185

Valor perdut per omissió de resposta 81 3 3 16 0 1 11 1 1 12 1 32

28d. Vostè qui creu que té la responsabilitat  principal per... Millorar les carreteres i les  autopistes 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

El Govern de la Generalitat de Catalunya 706 15 60 147 15 26 51 23 12 171 19 167

El Govern espanyol 1129 24 100 178 37 47 90 33 33 266 27 294

Valor perdut per omissió de resposta 92 5 9 14 1 1 9 2 2 18 0 31

29. En relació amb la gestió dels serveis, com  creu que funciona millor l’educació? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

L'educació funciona millor si és de gestió privada 474 18 37 71 4 3 53 25 14 117 9 122

Igual 661 15 53 93 11 11 59 22 13 183 12 190

L'educació funciona millor si és de gestió pública 743 10 75 161 37 59 37 10 17 147 24 165

Valor perdut per omissió de resposta 49 0 5 14 0 1 2 1 1 9 0 15

30. I la sanitat, com creu que funciona millor? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

La sanitat funciona millor si és de gestió privada 540 12 50 63 11 5 45 30 12 156 13 143

Igual 414 16 25 61 2 11 36 11 13 115 4 121

La sanitat funciona millor si és de gestió pública 933 16 93 209 40 59 64 16 21 177 28 212

Valor perdut per omissió de resposta 40 0 2 6 1 0 6 1 0 8 0 16

31. Quin tipus d’ensenyament fa servir o ha fet  servir en el darrer any (vostè o els seus  fills/es a càrrec)? 
Base pond: Total  Base: Utilitza ensenyament 950 14 85 178 27 31 74 28 28 228 14 244

L’ensenyament públic 444 5 37 87 19 17 21 15 11 113 8 112

L’ensenyament concertat 148 4 13 16 4 3 20 10 6 47 0 24

Ambdós 89 0 6 13 3 2 6 1 2 25 4 27

Valor perdut per mode d'administració de 
l'enquesta

263 5 28 60 1 9 28 3 9 41 1 77

Valor perdut per omissió de resposta 6 0 1 2 0 0 0 0 0 1 0 2

32. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat l'ensenyament públic. Fins a quin punt  està satisfet/a amb el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza ensenyament 
públic

568 5 45 102 22 21 28 15 13 146 13 157

[0] Totalment insatisfet/a 8 0 0 2 0 1 0 0 1 3 0 1

[1] 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

[2] 9 0 0 1 0 0 0 0 2 1 1 5

[3] 11 0 2 0 0 0 0 1 0 3 0 5

[4] 23 0 0 3 1 0 0 0 1 11 0 7

[5] 65 0 6 7 4 1 3 2 1 24 0 16

[6] 89 0 6 24 3 5 3 2 0 18 3 26

[7] 117 1 12 12 7 7 8 4 5 32 4 26

[8] 117 0 11 25 3 4 7 3 1 30 1 31

[9] 57 2 4 12 4 3 1 3 1 7 2 17

[10] Totalment satisfet/a 64 1 3 17 0 1 4 1 1 18 0 19

Valor perdut per omissió de resposta 7 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 5

Mitjana 6,97 8,88 7,09 7,35 6,95 7,01 7,06 7,09 6,04 6,73 6,54 6,93

Desviació 2,04 1,20 1,64 1,99 1,45 1,74 2,03 1,92 2,76 2,11 2,32 2,13
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Total Simpatia de partit

Absoluts PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

33. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat l'ensenyament concertat. Fins a quin  punt està satisfet/a amb el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza ensenyament 
concertat

257 4 21 31 7 6 28 11 8 77 4 61

[0] Totalment insatisfet/a 3 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0

[1] 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0

[2] 3 0 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0

[3] 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

[4] 4 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 1

[5] 17 0 0 1 0 0 1 1 0 7 0 8

[6] 17 0 0 2 0 0 1 0 0 9 1 3

[7] 45 2 2 7 1 2 3 1 2 16 0 8

[8] 77 0 12 8 3 0 9 5 2 17 0 20

[9] 47 2 2 7 2 2 7 0 1 13 0 10

[10] Totalment satisfet/a 37 0 3 6 0 1 3 1 1 11 1 9

Valor perdut per omissió de resposta 4 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 1

Mitjana 7,64 8,04 7,97 7,98 8,09 7,22 7,42 6,76 7,18 7,66 6,35 7,69

Desviació 1,92 1,29 1,82 1,57 0,79 3,33 2,46 2,59 2,83 1,69 3,10 1,75

34. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat els hospitals públics. Fins a quin  punt  està satisfet/a amb el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza hospitals públics 1209 23 106 216 40 55 76 28 35 283 34 313

[0] Totalment insatisfet/a 29 0 3 0 1 2 2 0 1 14 5 2

[1] 11 0 3 2 1 0 1 0 0 5 0 0

[2] 30 2 3 2 0 1 0 0 0 10 3 8

[3] 48 2 4 4 3 1 3 0 1 18 2 9

[4] 68 2 8 7 3 3 4 2 0 18 2 18

[5] 115 3 8 14 5 1 8 9 0 32 0 35

[6] 137 1 10 28 4 13 5 4 7 28 5 32

[7] 232 2 22 39 9 16 12 1 6 58 4 62

[8] 227 2 19 54 9 9 17 2 12 44 3 54

[9] 121 4 6 24 2 7 9 2 3 25 6 32

[10] Totalment satisfet/a 141 5 14 29 2 2 13 5 1 17 3 51

Valor perdut per omissió de resposta 51 0 6 12 0 1 3 2 2 14 1 9

Mitjana 6,75 6,76 6,54 7,36 6,31 6,75 7,19 6,71 7,03 6,08 5,69 7,06

Desviació 2,36 2,85 2,54 1,90 2,19 2,02 2,33 2,13 1,87 2,57 3,42 2,18

35. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat els centres de salut públics (CAP).  Fins a quin punt està satisfet/a amb el servei  que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza CAP 1572 32 137 275 44 69 120 34 41 367 43 408

[0] Totalment insatisfet/a 37 0 6 3 0 3 3 2 1 14 3 3

[1] 13 0 0 2 0 0 0 0 0 5 3 4

[2] 38 1 3 2 1 0 4 0 3 13 2 10

[3] 57 0 3 9 6 2 2 1 1 16 1 16

[4] 93 0 8 7 2 3 8 3 3 29 6 25

[5] 178 4 9 28 7 5 10 9 5 56 0 44

[6] 206 6 18 32 5 9 14 6 6 38 7 65

[7] 288 2 23 60 7 20 26 4 5 70 6 65

[8] 292 6 33 59 11 13 20 3 7 57 7 76

[9] 160 4 16 32 3 10 18 4 6 32 0 36

[10] Totalment satisfet/a 152 9 12 25 2 4 11 1 2 25 7 54

Valor perdut per omissió de resposta 57 0 6 17 0 1 4 2 3 12 1 10

Mitjana 6,65 7,66 6,75 7,05 6,31 6,86 6,86 5,81 6,48 6,16 5,94 6,81

Desviació 2,30 2,04 2,42 1,99 2,07 2,15 2,27 2,29 2,35 2,45 2,99 2,21

36. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat les oficines de l'Administració de la  Generalitat. Fins a quin punt està satisfet/a  amb  el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza oficines 
Administració

434 11 33 90 13 17 28 14 11 94 13 110

[0] Totalment insatisfet/a 14 1 1 1 1 0 0 0 1 4 2 3

[1] 7 0 0 2 0 0 0 0 0 2 2 1

[2] 18 2 2 1 0 0 4 0 1 3 1 4

[3] 23 1 0 2 4 1 1 1 1 6 1 7

[4] 38 0 2 3 1 4 2 3 2 17 0 4

[5] 73 2 2 22 1 2 3 0 1 19 2 18

[6] 49 1 8 4 0 4 6 3 0 9 0 14

[7] 80 2 8 20 2 3 3 2 0 15 3 22

[8] 50 0 6 12 0 3 1 4 1 11 0 13

[9] 31 2 1 8 3 0 3 0 1 3 0 10

[10] Totalment satisfet/a 37 1 2 9 1 0 6 1 1 4 0 11

Valor perdut per omissió de resposta 13 0 0 6 1 0 0 0 2 0 1 2

Mitjana 6,04 5,81 6,44 6,61 5,47 5,63 6,47 6,26 4,93 5,40 3,92 6,35

Desviació 2,47 3,13 2,12 2,23 3,40 1,81 2,71 2,06 3,39 2,33 2,78 2,42

37. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat els Mossos d’Esquadra. Fins a quin  punt  està satisfet/a amb el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza Mossos d'Esquadra 333 5 39 59 6 12 29 3 14 76 9 80

[0] Totalment insatisfet/a 13 0 0 0 0 1 1 1 1 4 1 4

[1] 7 0 0 2 0 0 1 0 0 1 0 3

[2] 5 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0 1

[3] 15 0 2 1 0 1 3 0 0 5 0 4

[4] 13 1 2 1 1 0 1 0 0 4 0 3

[5] 40 1 3 9 0 2 5 0 4 9 1 6

[6] 33 1 4 4 1 3 4 0 0 5 1 9

[7] 57 0 7 6 1 0 4 0 5 18 1 15

[8] 61 1 11 13 1 1 4 1 0 14 2 13

[9] 39 1 4 10 2 1 3 1 1 4 2 10

[10] Totalment satisfet/a 36 0 4 6 0 3 4 0 1 6 0 11

Valor perdut per omissió de resposta 15 0 1 5 0 0 0 0 2 6 1 0

Mitjana 6,62 6,73 7,23 7,00 7,01 6,67 6,41 5,47 6,47 6,22 6,21 6,59

Desviació 2,53 2,17 1,90 2,29 2,14 2,97 2,67 4,99 2,22 2,53 3,20 2,79
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Total Simpatia de partit

Absoluts PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

38. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat els serveis socials. Fins a quin punt  està satisfet/a amb el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza serveis socials 325 8 26 55 5 15 22 6 6 72 5 104

[0] Totalment insatisfet/a 11 0 2 1 0 1 1 0 0 4 0 2

[1] 3 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0

[2] 9 0 0 1 1 1 0 0 1 1 0 4

[3] 16 0 1 1 0 1 4 0 0 3 1 6

[4] 16 0 1 6 0 2 1 0 1 4 0 2

[5] 41 0 1 6 0 2 2 4 0 14 0 12

[6] 42 2 3 7 0 0 2 0 1 13 3 11

[7] 57 3 10 12 1 1 3 0 0 12 0 15

[8] 49 0 6 10 2 4 2 1 0 9 0 16

[9] 37 2 2 3 1 1 1 1 1 6 0 20

[10] Totalment satisfet/a 32 1 0 5 1 2 4 0 0 6 1 13

Valor perdut per omissió de resposta 11 0 0 3 0 0 2 0 2 1 0 3

Mitjana 6,51 7,49 6,41 6,53 7,29 6,10 5,85 6,23 4,09 6,18 6,24 6,94

Desviació 2,44 1,59 2,30 2,18 2,54 3,07 3,16 1,84 3,34 2,43 2,49 2,39

39. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat les oficines del servei d’ocupació  (SOC). Fins a quin punt està satisfet/a amb el  servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza SOC 315 7 22 73 8 10 18 12 6 76 12 70

[0] Totalment insatisfet/a 14 0 2 1 0 0 0 0 1 6 2 2

[1] 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0

[2] 10 0 1 2 0 1 1 0 1 1 0 3

[3] 17 0 1 4 2 1 1 0 0 3 0 4

[4] 14 0 0 2 0 1 1 1 0 3 0 8

[5] 52 0 1 10 0 0 5 6 0 17 2 10

[6] 31 2 3 5 3 0 0 3 1 12 0 4

[7] 39 2 3 12 1 2 1 0 2 8 3 7

[8] 45 0 4 11 1 3 2 0 1 10 2 10

[9] 38 1 6 13 0 0 5 1 0 4 0 9

[10] Totalment satisfet/a 43 2 1 10 2 2 3 1 0 9 1 14

Valor perdut per omissió de resposta 9 0 0 3 0 1 1 0 1 2 1 0

Mitjana 6,50 7,79 6,44 7,00 6,46 6,43 7,02 6,02 4,88 5,94 5,58 6,69

Desviació 2,66 2,16 2,96 2,42 2,55 3,04 2,53 1,89 3,33 2,72 3,27 2,67

40. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat l’Administració de justícia. Fins a  quin punt està satisfet/a amb el servei que ha  rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza Administració 
justícia

167 1 9 42 4 6 18 2 7 40 8 28

[0] Totalment insatisfet/a 17 0 1 3 0 2 3 0 1 4 1 2

[1] 11 0 0 3 1 1 0 0 1 3 1 1

[2] 6 0 0 2 0 0 1 0 2 1 0 0

[3] 17 0 2 4 1 1 2 0 0 3 0 5

[4] 17 0 2 2 1 0 2 0 1 3 3 2

[5] 23 0 1 5 0 3 1 0 0 8 1 4

[6] 17 1 2 6 0 0 2 0 0 3 1 2

[7] 21 1 1 1 1 0 3 2 1 7 0 3

[8] 15 0 0 8 1 0 2 0 0 1 0 4

[9] 11 0 0 5 0 0 0 0 0 4 0 2

[10] Totalment satisfet/a 10 0 0 2 0 0 2 0 1 2 0 3

Valor perdut per omissió de resposta 3 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0

Mitjana 5,04 6,59 4,63 5,34 4,76 2,71 4,83 7,00 4,01 5,09 3,61 5,76

Desviació 2,92 1,03 1,84 3,03 2,88 2,49 3,17 0,00 3,58 3,01 2,11 2,86

41. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat els tràmits en línia de la Generalitat  (Oficina Virtual de Tràmits). Fins a quin punt  està satisfet/a amb el servei que ha rebut? 
Base pond: Total  Base: Utilitza OVT 726 16 70 98 31 33 49 16 18 195 24 176

[0] Totalment insatisfet/a 14 0 1 1 0 1 0 1 1 4 2 4

[1] 14 0 0 1 1 1 1 0 1 7 1 2

[2] 18 1 2 0 1 0 2 0 0 7 0 4

[3] 30 1 2 4 0 3 1 0 1 5 2 11

[4] 41 3 3 3 0 1 2 1 2 12 2 11

[5] 90 2 6 10 5 2 6 2 3 29 4 20

[6] 96 3 11 8 6 1 9 1 1 32 4 21

[7] 153 3 23 19 8 11 12 4 4 36 1 31

[8] 133 2 11 25 6 10 6 3 2 33 1 34

[9] 54 0 5 9 2 3 5 0 3 14 2 11

[10] Totalment satisfet/a 71 1 6 14 3 0 2 2 0 14 2 26

Valor perdut per omissió de resposta 12 0 0 5 1 1 2 0 0 2 1 1

Mitjana 6,53 5,78 6,74 7,27 6,75 6,57 6,51 6,48 5,64 6,24 5,51 6,62

Desviació 2,30 2,13 1,98 2,06 1,98 2,15 2,00 2,57 2,62 2,34 2,84 2,45

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Rodalies RENFE 
Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 28 109 256 40 64 98 34 32 333 35 361

Sí 830 14 63 152 32 47 55 16 17 191 25 216

No 558 14 45 104 8 17 43 18 15 142 10 143

Valor perdut per omissió de resposta 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Metro 
Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 28 109 256 40 64 98 34 32 333 35 361

Sí 944 15 76 156 33 53 68 22 20 221 29 250

No 444 13 32 99 7 11 30 12 11 112 6 110

Valor perdut per omissió de resposta 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Ferrocarrils de la Generalitat  (FGC) 
Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 28 109 256 40 64 98 34 32 333 35 361

Sí 614 15 43 100 20 43 51 14 21 136 13 159

No 774 13 65 156 21 21 47 20 11 197 22 201

Valor perdut per omissió de resposta 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Autobusos urbans 
Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 28 109 256 40 64 98 34 32 333 35 361

Sí 999 16 74 186 26 47 69 19 20 235 25 280

No 389 12 35 70 14 17 29 15 11 97 10 80

Valor perdut per omissió de resposta 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2
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Total Simpatia de partit

Absoluts PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Autobusos interurbans 
Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 28 109 256 40 64 98 34 32 333 35 361

Sí 472 9 40 80 20 23 28 7 13 109 8 135

No 916 19 68 176 20 42 70 27 18 224 27 225

Valor perdut per omissió de resposta 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: Regionals i mitja distància RENFE 
Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1390 28 109 256 40 64 98 34 32 333 35 361

Sí 363 7 22 50 15 17 26 7 11 89 13 105

No 1025 21 86 206 25 47 72 28 21 243 22 255

Valor perdut per omissió de resposta 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2

42. Vostè ha indicat que en el darrer any ha  utilitzat el transport públic. Marqui tots els  tipus de transport públic que hagi utilitzat en  el darrer any: AVE, Avant i trens de llarga  distància 
Base pond: Total  Base: Utilitza transport públic 1267 25 97 230 39 59 89 34 28 316 35 315

Sí 445 10 34 72 14 31 30 10 15 113 21 95

No 819 16 63 157 25 28 58 24 13 202 14 219

Valor perdut per omissió de resposta 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  Rodalies RENFE? 
Base pond: Total  Base: Utilitza Rodalies RENFE 830 14 63 152 32 47 55 16 17 191 25 216

Per anar a la feina o estudis 248 3 13 46 16 11 19 5 5 57 9 63

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

27 2 1 7 0 4 0 0 0 5 0 7

Per anar al metge/ fer gestions 106 0 9 27 1 3 10 1 1 24 5 23

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 414 8 34 66 15 28 22 10 8 98 11 113

Valor perdut per error tècnic 20 2 1 2 0 1 2 0 3 2 0 7

Valor perdut per omissió de resposta 16 0 4 3 0 0 2 0 0 4 0 2

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  metro? 
Base pond: Total  Base: Utilitza metro 944 15 76 156 33 53 68 22 20 221 29 250

Per anar a la feina o estudis 359 6 21 61 17 14 16 11 11 95 10 97

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

36 2 3 7 1 5 3 1 1 7 0 8

Per anar al metge/ fer gestions 160 4 13 27 3 9 11 4 4 31 8 47

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 346 4 35 56 11 23 30 5 4 81 11 88

Valor perdut per error tècnic 22 0 3 2 1 2 3 0 1 5 0 4

Valor perdut per omissió de resposta 19 0 1 4 0 0 4 1 0 3 0 6

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  Ferrocarrils de la Generalitat (FGC)? 
Base pond: Total  Base: Utilitza FGC 614 15 43 100 20 43 51 14 21 136 13 159

Per anar a la feina o estudis 189 5 10 30 8 10 10 7 2 49 5 53

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

22 0 1 4 0 3 5 2 0 3 0 3

Per anar al metge/ fer gestions 104 1 6 22 1 8 10 2 4 20 3 26

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 266 7 23 38 10 22 18 3 11 57 5 71

Valor perdut per error tècnic 12 0 0 0 0 1 5 0 3 1 0 2

Valor perdut per omissió de resposta 21 2 2 5 0 0 2 0 0 6 0 4

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  autobusos urbans? 
Base pond: Total  Base: Utilitza autobusos urbans 999 16 74 186 26 47 69 19 20 235 25 280

Per anar a la feina o estudis 338 6 23 54 11 14 14 9 11 94 12 91

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

54 1 7 12 2 4 4 2 0 8 2 11

Per anar al metge/ fer gestions 278 3 14 60 3 6 21 2 3 61 6 98

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 270 2 23 48 9 20 22 7 3 65 5 68

Valor perdut per error tècnic 30 2 4 5 1 1 4 0 3 3 0 7

Valor perdut per omissió de resposta 29 2 2 7 0 2 5 0 0 5 0 5

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  autobusos interurbans? 
Base pond: Total  Base: Utilitza autobusos 
inrterurbans

472 9 40 80 20 23 28 7 13 109 8 135

Per anar a la feina o estudis 172 4 17 27 10 5 5 0 7 42 2 52

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

12 0 0 3 0 3 0 1 0 5 0 0

Per anar al metge/ fer gestions 95 0 4 19 2 7 10 1 3 19 1 28

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 170 5 19 23 7 7 13 5 2 37 5 47

Valor perdut per error tècnic 11 0 1 2 1 0 0 0 1 1 0 4

Valor perdut per omissió de resposta 13 0 0 5 0 0 0 0 0 5 0 3

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  regionals i mitja distància RENFE? 
Base pond: Total  Base: Utilitza Regionals i MD 
RENFE

363 7 22 50 15 17 26 7 11 89 13 105

Per anar a la feina o estudis 60 0 5 9 4 2 4 0 2 14 3 18

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

9 0 1 1 1 1 0 1 0 2 0 3

Per anar al metge/ fer gestions 28 0 1 1 1 1 2 0 2 7 1 13

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 239 6 15 33 11 13 14 6 6 61 10 64

Valor perdut per error tècnic 9 0 0 3 0 0 0 0 1 0 0 4

Valor perdut per omissió de resposta 18 0 0 3 0 0 6 0 0 5 0 3

43. Quin és el motiu principal pel qual fa servir  AVE, Avant i trens de llarga distància? 
Base pond: Total  Base: Utilitza AVE, Avant, 
llarga distància

445 10 34 72 14 31 30 10 15 113 21 95

Per anar a la feina o estudis 66 1 5 9 4 6 5 1 5 15 3 12

Per acompanyar/recollir/buscar persones 
dependents i nens/es

8 0 0 2 0 0 1 4 0 1 0 1

Per anar al metge/ fer gestions 19 0 1 1 0 1 2 0 2 4 0 9

Per comprar/visitar a familiars i amics/oci 339 9 27 59 10 24 23 5 9 87 17 69

Valor perdut per error tècnic 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Valor perdut per omissió de resposta 11 0 0 1 0 0 0 0 0 5 1 4

    

3.2.3 Encreuaments. Simpatia de partit. Valors absoluts

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2024

190



Total Simpatia de partit

Absoluts PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

44. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei de Rodalies de RENFE? 
Base pond: Total  Base: Utilitza Rodalies RENFE 830 14 63 152 32 47 55 16 17 191 25 216

[0] Totalment insatisfet/a 118 0 12 9 12 9 8 2 6 32 8 20

[1] 44 1 5 4 1 2 2 1 1 17 2 9

[2] 61 1 5 8 6 1 2 1 1 19 2 15

[3] 88 1 12 14 3 7 6 0 1 26 2 16

[4] 83 3 8 9 8 4 5 1 1 21 2 21

[5] 99 1 8 17 1 6 14 3 1 12 2 33

[6] 99 2 6 25 1 6 8 3 2 19 3 24

[7] 96 1 3 24 0 10 3 4 2 16 0 33

[8] 69 3 2 28 0 2 1 1 1 16 2 14

[9] 23 0 0 6 0 0 0 0 0 6 0 11

[10] Totalment satisfet/a 37 2 3 3 0 2 5 0 1 5 3 14

Valor perdut per omissió de resposta 13 0 1 5 0 0 0 0 0 2 0 5

Mitjana 4,47 5,67 3,47 5,48 2,09 4,31 4,38 4,67 3,57 3,90 3,68 5,06

Desviació 2,89 2,71 2,62 2,53 1,91 2,83 2,78 2,65 3,41 2,90 3,51 2,84

45. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei de metro? 
Base pond: Total  Base: Utilitza metro 944 15 76 156 33 53 68 22 20 221 29 250

[0] Totalment insatisfet/a 14 0 1 0 0 1 0 0 0 7 3 2

[1] 8 0 0 1 1 0 0 0 0 3 0 2

[2] 13 1 0 1 0 0 1 1 1 7 1 0

[3] 22 0 2 2 0 1 1 1 0 7 0 8

[4] 33 3 0 3 3 1 1 1 1 11 1 8

[5] 83 2 6 9 4 2 8 2 3 32 1 17

[6] 113 1 13 22 4 3 6 0 1 33 4 26

[7] 219 1 20 33 7 17 17 6 4 47 5 62

[8] 226 4 20 43 10 11 18 5 7 43 4 61

[9] 98 2 5 20 3 14 8 4 1 16 3 20

[10] Totalment satisfet/a 98 2 8 18 1 4 4 1 1 16 7 36

Valor perdut per omissió de resposta 17 0 1 5 0 0 3 0 0 1 0 7

Mitjana 7,05 6,75 7,25 7,45 6,85 7,64 7,19 6,89 6,83 6,39 6,79 7,27

Desviació 2,04 2,39 1,73 1,70 1,86 1,67 1,63 2,19 2,04 2,29 3,13 1,96

46. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei dels Ferrocarrils de la Generalitat (FGC)? 
Base pond: Total  Base: Utilitza FGC 614 15 43 100 20 43 51 14 21 136 13 159

[0] Totalment insatisfet/a 9 0 0 0 0 0 0 0 1 5 2 1

[1] 6 0 0 1 0 0 0 0 0 3 0 2

[2] 7 0 0 2 0 0 0 0 0 4 1 0

[3] 17 0 3 0 0 1 1 1 0 4 1 6

[4] 9 0 1 4 0 0 0 0 0 3 0 2

[5] 43 2 5 8 1 1 2 1 0 13 0 9

[6] 45 3 4 10 1 0 2 0 3 13 0 9

[7] 98 2 5 13 3 11 3 4 2 21 0 34

[8] 156 5 10 32 5 10 14 3 1 29 4 43

[9] 106 1 9 16 4 12 16 4 4 19 1 20

[10] Totalment satisfet/a 106 2 7 13 4 9 8 2 9 21 3 29

Valor perdut per omissió de resposta 12 0 0 1 0 0 3 0 1 2 0 5

Mitjana 7,54 7,44 7,45 7,45 8,22 8,27 8,21 7,65 8,31 6,94 6,31 7,65

Desviació 2,15 1,61 2,08 1,95 1,41 1,39 1,57 1,96 2,38 2,62 3,94 1,92

47. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei dels autobusos urbans? 
Base pond: Total  Base: Utilitza autobusos urbans 999 16 74 186 26 47 69 19 20 235 25 280

[0] Totalment insatisfet/a 9 0 0 0 0 0 0 0 1 5 2 2

[1] 6 0 0 2 0 0 1 0 0 2 0 0

[2] 9 0 0 0 0 0 1 0 0 5 0 3

[3] 39 0 2 2 3 0 1 2 0 15 2 12

[4] 36 1 2 4 1 0 1 3 1 11 1 10

[5] 106 0 9 17 1 3 5 3 7 28 2 31

[6] 136 4 12 25 6 7 11 2 4 35 2 26

[7] 227 2 23 50 6 17 11 1 5 51 4 58

[8] 225 5 13 47 5 8 26 2 2 53 5 58

[9] 100 2 5 19 3 7 4 5 0 14 5 35

[10] Totalment satisfet/a 85 2 7 15 1 4 2 1 1 14 3 36

Valor perdut per omissió de resposta 21 0 0 3 0 1 5 0 0 2 0 10

Mitjana 6,92 7,60 6,92 7,19 6,67 7,47 6,94 6,62 6,03 6,43 6,79 7,17

Desviació 1,96 1,57 1,68 1,68 1,85 1,39 1,77 2,26 1,83 2,16 2,69 2,02

48. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei dels autobusos interurbans? 
Base pond: Total  Base: Utilitza autobusos 
interurbans

472 9 40 80 20 23 28 7 13 109 8 135

[0] Totalment insatisfet/a 8 0 1 1 1 0 0 0 0 3 0 2

[1] 6 0 1 0 0 0 0 0 0 4 0 1

[2] 8 0 0 1 0 1 2 0 1 3 0 0

[3] 20 0 2 0 1 1 0 0 1 12 0 3

[4] 27 0 1 4 3 1 1 1 2 5 0 9

[5] 70 0 4 10 1 5 3 4 2 18 1 22

[6] 76 6 6 16 2 4 3 0 0 14 1 23

[7] 84 0 7 16 5 3 7 0 3 21 4 17

[8] 78 2 7 14 4 4 7 1 2 17 0 19

[9] 31 1 2 8 1 3 1 0 0 7 0 8

[10] Totalment satisfet/a 47 0 6 4 1 0 2 1 2 4 2 24

Valor perdut per omissió de resposta 18 0 2 5 0 0 1 0 0 2 0 7

Mitjana 6,50 6,89 6,81 6,75 6,14 6,24 6,70 5,89 6,29 5,79 7,06 6,91

Desviació 2,22 1,27 2,39 1,90 2,29 1,95 2,10 2,53 2,41 2,38 1,69 2,21
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Total Simpatia de partit

Absoluts PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

49. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei del trens regionals i mitja distància de  RENFE? 
Base pond: Total  Base: Utilitza trens regionals 
i MD RENFE

363 7 22 50 15 17 26 7 11 89 13 105

[0] Totalment insatisfet/a 39 0 1 2 4 4 1 0 3 14 3 7

[1] 15 0 0 0 1 0 1 1 0 7 0 4

[2] 12 1 1 2 0 0 1 0 0 5 1 2

[3] 22 0 3 3 2 0 0 0 0 5 0 7

[4] 30 0 2 2 1 1 3 0 1 12 2 6

[5] 45 0 4 9 4 2 6 2 2 5 0 12

[6] 57 3 3 9 0 3 5 2 1 13 1 17

[7] 55 0 3 9 3 5 6 0 2 7 3 16

[8] 38 2 3 7 1 1 0 1 1 9 2 12

[9] 25 0 1 6 0 0 0 0 0 9 0 9

[10] Totalment satisfet/a 19 1 1 2 0 0 3 0 0 3 1 8

Valor perdut per omissió de resposta 6 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 3

Mitjana 5,32 6,76 5,52 6,12 3,77 4,61 5,73 4,98 4,20 4,69 4,62 5,82

Desviació 2,85 2,32 2,51 2,29 2,85 2,85 2,26 2,35 3,19 3,17 3,42 2,77

50. Quin és el seu grau de satisfacció amb el  servei d’AVE, Avant i trens de llarga distància? 
Base pond: Total  Base: Utilitza AVE, Avanrt i 
llarga distància

443 10 34 72 14 31 29 10 15 113 21 95

[0] Totalment insatisfet/a 10 0 0 2 0 0 1 0 2 3 2 0

[1] 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

[2] 10 0 1 0 0 0 0 0 0 7 0 2

[3] 4 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0

[4] 4 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 1

[5] 31 1 0 2 2 1 3 0 2 10 1 10

[6] 36 1 4 6 1 1 3 1 2 9 2 6

[7] 81 1 10 13 4 8 6 3 2 17 4 13

[8] 119 2 8 17 3 11 9 2 4 34 4 26

[9] 76 1 9 17 2 7 5 0 1 16 2 19

[10] Totalment satisfet/a 61 4 2 12 1 3 2 2 2 14 4 14

Valor perdut per omissió de resposta 10 0 0 1 0 1 2 0 1 4 0 2

Mitjana 7,48 8,36 7,74 7,78 7,34 8,07 7,33 7,06 6,37 7,18 6,66 7,69

Desviació 2,09 1,90 1,33 2,06 1,52 1,15 1,80 2,01 3,26 2,36 2,98 1,84

51. Ara imagini que la Generalitat obtingués un  finançament addicional de 1.000€ per cada  ciutadà. D'aquests 1.000€, quina quantitat creu  vostè que caldria dedicar a millorar els serveis  públics? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

0 30 1 1 3 0 0 1 0 5 13 3 3

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

5 3 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0

10 5 1 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0

11 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

20 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40 4 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

50 6 2 0 1 0 0 0 0 0 2 0 2

60 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

70 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80 5 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 1

100 41 1 0 8 1 0 4 4 0 17 0 7

125 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

150 4 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0

175 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

198 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

200 48 2 4 5 1 0 4 3 1 13 1 15

250 6 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 3

300 71 4 3 12 0 2 9 1 1 18 3 18

350 6 0 1 0 0 0 0 1 0 2 0 2

375 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

390 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

400 80 2 7 8 3 0 1 12 2 20 0 23

450 6 0 4 0 0 0 0 0 1 0 0 1

499 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

500 529 15 34 101 6 10 37 21 10 124 11 160

550 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

555 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

566 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

573 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

600 165 1 15 19 2 5 14 7 5 47 3 45

645 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

650 17 0 1 3 4 1 0 0 1 3 1 5

666 3 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0

700 172 0 24 24 4 10 20 3 1 30 6 50

750 30 0 4 2 3 2 1 0 1 9 0 7

770 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

800 181 6 20 30 8 11 17 0 2 47 4 36

850 7 0 2 0 1 0 0 0 0 2 1 1

900 82 3 8 22 6 6 6 1 5 13 3 10

950 7 0 0 5 0 0 0 0 0 1 1 1

990 3 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 1

999 5 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 1

1000 227 3 26 56 14 18 18 3 4 46 4 33

Valor perdut per error tècnic 5 0 0 2 0 3 0 0 0 0 0 1

Valor perdut per omissió de resposta 165 2 13 32 1 3 15 2 5 29 2 60

Mitjana 605,53 495,99 669,96 647,70 758,99 756,02 627,00 489,29 574,81 565,94 601,20 571,35

Desviació 251,73 282,51 226,76 257,03 216,47 215,03 239,31 196,37 307,65 268,06 269,54 219,30
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Total Simpatia de partit

Absoluts PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

51. Ara imagini que la Generalitat obtingués un  finançament addicional de 1.000€ per cada  ciutadà. D'aquests 1.000€, quina quantitat creu  vostè que caldria dedicar a estalviar per poder  abaixar els impostos? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

0 227 3 26 56 14 18 18 3 4 46 4 33

1 5 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 1

10 3 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 1

50 7 0 0 5 0 0 0 0 0 1 1 1

100 82 3 8 22 6 6 6 1 5 13 3 10

150 7 0 2 0 1 0 0 0 0 2 1 1

200 181 6 20 30 8 11 17 0 2 47 4 36

230 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

250 30 0 4 2 3 2 1 0 1 9 0 7

300 172 0 24 24 4 10 20 3 1 30 6 50

334 3 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0

350 17 0 1 3 4 1 0 0 1 3 1 5

355 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

400 165 1 15 19 2 5 14 7 5 47 3 45

427 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

434 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

445 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

450 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

500 529 15 34 101 6 10 37 21 10 124 11 160

501 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

550 6 0 4 0 0 0 0 0 1 0 0 1

600 80 2 7 8 3 0 1 12 2 20 0 23

610 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

625 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

650 6 0 1 0 0 0 0 1 0 2 0 2

700 71 4 3 12 0 2 9 1 1 18 3 18

750 6 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 3

800 48 2 4 5 1 0 4 3 1 13 1 15

802 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

825 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

850 4 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0

875 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

900 41 1 0 8 1 0 4 4 0 17 0 7

920 5 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 1

930 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

940 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

950 6 2 0 1 0 0 0 0 0 2 0 2

960 4 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

980 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

989 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

990 5 1 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0

995 3 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0

999 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

1000 30 1 1 3 0 0 1 0 5 13 3 3

Valor perdut per error tècnic 5 0 0 2 0 3 0 0 0 0 0 1

Valor perdut per omissió de resposta 165 2 13 32 1 3 15 2 5 29 2 60

Mitjana 394,47 504,01 330,04 352,30 241,01 243,98 373,00 510,71 425,19 434,06 398,80 428,65

Desviació 251,73 282,51 226,76 257,03 216,47 215,03 239,31 196,37 307,65 268,06 269,54 219,30

52a. Quina nota posaria a la gestió dels  diferents governs durant el darrer any?  L'ajuntament del meu municipi 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

[0] Molt deficient 169 2 10 11 2 3 9 6 11 69 10 36

[1] 51 0 0 6 4 1 2 1 0 23 2 12

[2] 86 2 7 13 7 4 9 1 1 21 4 17

[3] 119 1 9 15 3 7 11 5 5 36 3 23

[4] 167 4 13 26 3 10 13 4 4 46 4 40

[5] 351 11 31 53 3 6 19 26 5 91 10 95

[6] 239 5 26 40 15 12 18 2 5 55 5 55

[7] 306 4 36 83 7 15 26 4 5 48 2 75

[8] 197 1 15 39 5 7 24 2 5 42 4 52

[9] 85 6 12 13 1 5 7 2 2 8 1 28

[10] Excel·lent 99 4 6 23 1 4 10 5 2 9 1 35

Valor perdut per omissió de resposta 57 3 3 18 0 1 0 0 0 8 0 24

Mitjana 5,30 5,94 5,74 6,00 4,88 5,60 5,72 4,90 4,39 4,41 4,03 5,59

Desviació 2,67 2,51 2,39 2,34 2,56 2,50 2,64 2,56 3,18 2,70 2,87 2,68

52b. Quina nota posaria a la gestió dels  diferents governs durant el darrer any? El  Govern  de la Generalitat de Catalunya 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

[0] Molt deficient 179 7 10 9 4 3 6 8 13 83 8 28

[1] 64 1 4 7 4 2 5 1 0 24 2 15

[2] 94 6 2 9 3 2 8 2 6 29 3 23

[3] 152 5 7 17 3 5 17 11 4 42 5 37

[4] 223 7 11 21 11 14 19 8 2 73 8 50

[5] 409 3 34 85 10 20 37 14 7 88 7 103

[6] 273 5 39 54 9 12 22 6 5 51 4 66

[7] 239 6 37 61 5 11 19 2 3 36 3 55

[8] 131 3 13 38 4 0 7 0 4 19 2 41

[9] 52 2 4 15 0 2 2 2 0 1 1 24

[10] Excel·lent 55 0 9 12 0 2 4 1 0 3 0 23

Valor perdut per omissió de resposta 57 0 0 13 0 1 4 2 3 7 0 27

Mitjana 4,82 4,00 5,70 5,79 4,40 4,97 4,90 3,97 3,42 3,76 3,79 5,25

Desviació 2,50 2,70 2,29 2,12 2,24 2,01 2,18 2,33 2,80 2,47 2,53 2,51
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Total Simpatia de partit

Absoluts PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

52c. Quina nota posaria a la gestió dels  diferents governs durant el darrer any? El  Govern  espanyol 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

[0] Molt deficient 303 6 23 5 11 0 28 17 21 124 9 59

[1] 96 4 4 6 5 1 10 8 7 28 5 19

[2] 125 6 14 4 4 3 16 1 2 40 4 30

[3] 179 4 13 16 8 7 21 9 4 53 3 42

[4] 218 2 29 19 11 14 20 4 1 57 4 57

[5] 360 5 23 80 9 13 22 10 5 72 7 116

[6] 239 6 33 73 4 12 13 3 2 32 7 54

[7] 165 4 17 64 0 12 8 2 3 24 4 27

[8] 104 0 8 39 0 7 4 1 1 12 1 31

[9] 34 2 4 8 0 2 0 0 0 1 0 18

[10] Excel·lent 44 0 1 14 0 2 4 2 0 6 2 13

Valor perdut per omissió de resposta 58 5 2 12 0 1 3 1 0 6 0 27

Mitjana 4,13 3,63 4,29 5,96 2,93 5,42 3,43 2,88 1,95 3,07 3,67 4,44

Desviació 2,66 2,63 2,48 1,91 2,00 1,92 2,55 2,71 2,49 2,54 2,82 2,61

52d. Quina nota posaria a la gestió dels  diferents governs durant el darrer any? La  Comissió Europea 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

[0] Molt deficient 215 1 14 10 8 4 20 6 17 85 11 39

[1] 69 0 5 5 4 1 9 4 1 24 1 16

[2] 93 4 8 7 3 5 9 0 5 28 4 19

[3] 159 4 16 11 5 8 19 9 5 49 5 28

[4] 209 5 22 22 6 13 20 9 7 48 5 53

[5] 466 12 45 92 12 15 30 18 2 111 8 123

[6] 230 3 23 55 9 11 13 5 5 44 4 58

[7] 205 7 22 64 3 7 13 2 2 30 4 50

[8] 106 7 5 34 0 4 7 1 0 12 0 36

[9] 31 2 1 11 1 0 1 0 1 1 0 14

[10] Excel·lent 39 0 1 10 0 0 2 1 0 4 2 19

Valor perdut per omissió de resposta 105 0 6 19 1 7 8 3 2 20 2 38

Mitjana 4,52 5,39 4,52 5,76 3,77 4,54 4,00 3,98 2,63 3,66 3,46 4,98

Desviació 2,48 2,16 2,16 2,02 2,34 2,02 2,48 2,10 2,57 2,45 2,76 2,51

53a. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? La lluita contra el canvi climàtic 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

[0] Molt deficient 185 1 14 11 9 4 10 2 13 75 8 36

[1] 59 2 4 1 2 2 5 2 1 25 2 13

[2] 95 1 7 11 6 7 7 3 2 33 1 19

[3] 212 7 11 45 5 11 10 12 4 51 6 51

[4] 210 6 17 34 10 11 24 4 7 53 9 35

[5] 417 9 31 67 12 19 34 18 4 104 5 115

[6] 278 6 45 61 6 7 28 5 5 46 2 65

[7] 202 4 25 56 1 10 14 4 5 30 7 47

[8] 89 0 8 19 2 1 7 5 2 9 2 32

[9] 29 0 2 8 0 0 0 1 0 6 1 11

[10] Excel·lent 61 4 3 14 0 2 4 1 1 11 0 23

Valor perdut per omissió de resposta 88 3 2 11 1 0 8 2 1 14 2 44

Mitjana 4,62 4,94 4,97 5,36 3,62 4,39 4,74 4,66 3,53 3,83 3,93 4,98

Desviació 2,46 2,41 2,29 2,14 2,23 2,12 2,21 2,15 2,91 2,53 2,65 2,51

53b. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? La sanitat pública 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

[0] Molt deficient 120 2 9 6 3 2 5 5 9 50 7 23

[1] 61 2 2 2 4 2 3 2 1 26 3 14

[2] 101 2 8 10 3 3 4 2 1 42 3 23

[3] 146 4 9 17 4 11 13 3 3 47 4 31

[4] 210 4 30 30 7 6 8 11 7 44 6 56

[5] 331 6 19 64 9 13 28 12 7 88 7 78

[6] 288 8 28 62 6 14 29 10 2 56 5 67

[7] 285 6 34 63 11 13 31 5 9 52 3 58

[8] 166 2 22 34 6 3 8 3 4 25 5 53

[9] 72 1 4 17 0 4 6 3 1 9 0 26

[10] Excel·lent 69 4 2 18 1 2 5 1 0 8 1 26

Valor perdut per omissió de resposta 79 1 3 15 1 2 10 0 1 9 0 36

Mitjana 5,18 5,38 5,39 5,98 4,88 5,30 5,59 4,90 4,30 4,32 4,27 5,48

Desviació 2,48 2,61 2,28 2,10 2,39 2,17 2,19 2,39 2,83 2,55 2,76 2,54

53c. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? L'ensenyament públic 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

[0] Molt deficient 120 1 10 5 3 1 9 2 8 48 5 27

[1] 54 1 1 3 2 2 2 2 3 24 4 12

[2] 87 1 4 8 4 5 5 5 5 30 4 16

[3] 141 6 9 18 7 10 7 9 2 35 4 34

[4] 199 7 15 26 9 10 16 5 3 53 7 49

[5] 382 9 41 65 9 9 32 13 7 95 9 94

[6] 332 5 43 72 9 17 31 7 8 57 6 77

[7] 238 5 22 58 4 10 19 8 4 50 3 57

[8] 157 3 17 35 4 5 12 2 2 25 2 48

[9] 53 1 4 19 1 2 2 1 0 8 1 13

[10] Excel·lent 71 2 4 15 1 2 6 2 2 9 2 26

Valor perdut per omissió de resposta 94 2 0 17 1 2 10 1 2 20 0 39

Mitjana 5,16 5,21 5,46 6,00 4,57 5,09 5,34 4,80 4,00 4,45 4,39 5,38

Desviació 2,41 2,29 2,14 2,04 2,24 2,13 2,28 2,35 2,87 2,51 2,71 2,45
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Total Simpatia de partit

Absoluts PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

53d. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? El transport públic i les  infraestructures 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

[0] Molt deficient 113 2 11 6 4 2 7 2 9 44 7 19

[1] 51 0 4 4 1 1 4 2 2 19 1 14

[2] 99 1 5 10 8 4 8 1 2 42 1 17

[3] 160 4 13 20 3 11 10 6 5 50 3 33

[4] 210 7 24 29 10 10 17 6 6 52 4 43

[5] 358 7 24 70 9 12 37 16 8 80 11 84

[6] 299 8 41 67 8 11 23 6 4 53 5 73

[7] 274 6 28 58 7 19 17 7 3 53 10 66

[8] 151 5 9 36 1 2 12 6 5 30 1 43

[9] 65 1 6 10 1 0 1 2 0 6 2 38

[10] Excel·lent 65 2 1 16 0 2 5 4 1 11 0 23

Valor perdut per omissió de resposta 81 1 4 14 1 0 7 1 1 14 0 37

Mitjana 5,16 5,36 5,12 5,82 4,31 5,06 5,07 5,53 4,01 4,44 4,63 5,63

Desviació 2,42 2,24 2,23 2,06 2,17 2,06 2,26 2,33 2,79 2,52 2,58 2,47

53e. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? L'impuls de l'economia i les empreses 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

[0] Molt deficient 163 5 10 7 4 3 9 6 6 70 8 36

[1] 56 3 2 2 1 2 7 5 2 9 1 22

[2] 116 2 8 12 5 3 9 2 5 52 3 16

[3] 146 6 13 15 4 9 7 3 4 53 3 31

[4] 237 5 18 35 6 4 27 8 5 65 5 58

[5] 439 8 37 82 13 19 31 15 14 95 9 115

[6] 307 4 36 72 14 12 22 5 5 53 6 78

[7] 185 6 24 51 3 7 19 3 1 29 3 39

[8] 105 1 14 28 1 3 5 3 1 11 6 33

[9] 22 0 2 1 2 0 5 2 0 1 1 8

[10] Excel·lent 36 2 0 11 0 2 4 0 0 3 0 16

Valor perdut per omissió de resposta 114 3 4 24 1 10 7 6 3 14 1 40

Mitjana 4,64 4,23 5,05 5,56 4,53 4,87 4,81 4,27 3,71 3,74 4,33 4,85

Desviació 2,33 2,64 2,11 1,89 2,08 2,10 2,32 2,46 2,19 2,28 2,70 2,41

53f. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? La lluita contra la pobresa i  l'exclusió 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

[0] Molt deficient 210 2 14 11 10 3 10 7 10 87 11 44

[1] 70 4 2 3 5 6 6 5 2 15 0 21

[2] 138 3 16 18 7 7 9 3 1 39 3 31

[3] 194 8 19 19 6 7 14 7 7 64 6 37

[4] 260 5 18 47 7 15 23 9 3 56 9 67

[5] 395 11 34 80 7 14 30 10 7 97 6 98

[6] 251 4 31 60 5 14 19 4 6 49 6 53

[7] 180 1 19 52 4 4 12 5 3 20 3 57

[8] 77 0 5 15 2 2 11 4 5 9 0 25

[9] 18 2 1 1 1 0 3 0 1 5 0 6

[10] Excel·lent 48 0 10 11 0 2 2 0 1 5 0 17

Valor perdut per omissió de resposta 85 3 1 21 0 0 10 4 1 8 1 34

Mitjana 4,33 3,95 4,73 5,19 3,35 4,24 4,61 3,88 4,06 3,57 3,33 4,58

Desviació 2,44 2,16 2,44 2,03 2,48 2,16 2,32 2,41 2,85 2,42 2,32 2,52

53g. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? La promoció de la cultura i la llengua  catalana 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

[0] Molt deficient 129 2 10 2 6 2 14 3 11 43 7 29

[1] 37 1 1 6 4 1 3 2 4 8 0 5

[2] 57 2 2 1 4 2 9 2 4 17 0 14

[3] 109 8 10 3 6 9 14 1 3 31 2 24

[4] 146 3 20 15 10 5 15 5 6 41 2 26

[5] 346 8 20 72 9 9 32 19 5 83 9 80

[6] 268 4 43 52 8 15 14 6 7 50 7 63

[7] 332 1 27 92 3 20 25 2 1 64 4 95

[8] 224 3 22 48 3 9 8 6 3 56 3 64

[9] 75 2 11 8 1 1 7 3 1 19 5 17

[10] Excel·lent 118 6 6 21 0 2 5 9 1 29 6 34

Valor perdut per omissió de resposta 86 3 0 19 0 0 5 2 1 14 1 40

Mitjana 5,63 5,25 5,81 6,43 4,01 5,68 4,92 5,84 3,42 5,37 5,70 5,89

Desviació 2,55 2,96 2,29 1,80 2,35 2,12 2,60 2,78 2,85 2,74 3,19 2,52

53h. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? La seguretat de la ciutadania 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

[0] Molt deficient 250 7 15 16 5 1 18 13 19 98 7 53

[1] 75 1 3 13 2 1 9 7 2 18 1 16

[2] 154 6 9 21 4 6 8 3 7 51 6 33

[3] 211 4 10 36 4 9 24 2 5 68 3 48

[4] 260 3 30 41 5 8 17 5 5 62 3 82

[5] 324 6 39 53 15 19 30 16 5 61 9 72

[6] 225 3 29 60 9 14 13 5 1 34 7 50

[7] 193 8 21 49 6 5 11 1 2 33 6 51

[8] 107 2 8 24 3 8 12 2 1 14 2 33

[9] 30 0 4 9 1 0 1 1 1 4 1 10

[10] Excel·lent 36 4 0 9 0 2 2 0 0 5 0 14

Valor perdut per omissió de resposta 62 1 3 11 0 1 6 4 0 6 0 30

Mitjana 4,21 4,41 4,69 5,01 4,48 5,04 4,11 3,25 2,29 3,37 4,12 4,47

Desviació 2,55 3,04 2,20 2,35 2,32 1,99 2,47 2,55 2,44 2,52 2,58 2,59
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Total Simpatia de partit

Absoluts PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

53i. Quina nota posaria a l’actuació del Govern  de la Generalitat de Catalunya en els àmbits  següents? Les relacions Catalunya-Espanya 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

[0] Molt deficient 288 7 17 18 11 5 21 13 13 113 14 55

[1] 76 8 2 1 1 2 9 1 3 26 4 20

[2] 116 1 10 9 4 5 15 7 3 36 1 26

[3] 189 5 14 22 6 11 20 7 6 51 4 42

[4] 224 2 28 34 9 7 14 4 4 59 4 58

[5] 436 9 42 84 11 20 33 16 12 85 8 116

[6] 209 4 30 49 6 9 13 2 1 36 3 56

[7] 146 3 15 51 0 6 12 4 0 21 4 29

[8] 108 0 8 30 2 4 4 3 2 17 3 36

[9] 27 0 1 13 2 2 1 0 0 1 0 7

[10] Excel·lent 42 4 0 13 0 2 2 0 0 4 0 19

Valor perdut per omissió de resposta 66 2 2 15 1 1 7 1 1 9 0 28

Mitjana 4,17 3,71 4,45 5,49 3,63 4,59 3,77 3,43 2,86 3,25 3,20 4,50

Desviació 2,58 3,01 2,14 2,25 2,48 2,29 2,42 2,49 2,40 2,51 2,77 2,60

    

3.2.3 Encreuaments. Simpatia de partit. Valors absoluts
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Total Simpatia de partit

Absoluts PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

54. Quan es parla de política, normalment  s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. On  s’ubicaria vostè? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

[0] Extrema esquerra 66 0 7 18 6 6 1 2 0 13 3 11

[1] 58 0 7 9 12 7 4 0 1 8 4 5

[2] 151 1 28 22 18 21 10 0 3 14 5 28

[3] 298 0 63 68 12 26 17 0 2 43 7 61

[4] 238 0 38 53 3 9 24 3 3 48 5 53

[5] 659 9 20 112 1 4 47 15 15 238 11 188

[6] 133 5 2 24 3 0 17 2 8 38 4 31

[7] 96 11 1 12 0 1 7 7 9 19 2 25

[8] 48 4 0 0 0 0 3 9 1 5 2 24

[9] 20 3 1 3 0 0 3 4 0 2 1 3

[10] Extrema dreta 59 10 0 4 0 0 8 17 3 4 0 13

Valor perdut per omissió de resposta 102 0 2 14 0 1 9 0 2 22 2 51

Mitjana 4,45 7,25 3,18 4,09 2,09 2,59 4,87 7,21 5,50 4,64 3,98 4,76

Desviació 2,03 2,03 1,36 1,82 1,40 1,35 2,04 2,53 1,96 1,55 2,21 1,91

55. Pel que fa a les relacions entre Catalunya i  Espanya, com creu que hauria de ser aquesta  relació? Creu que Catalunya hauria de ser... 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Una regió d'Espanya 166 13 0 25 0 4 6 14 0 63 7 34

Una comunitat autònoma d'Espanya 597 21 12 161 1 16 11 35 0 158 15 166

Un Estat dins una Espanya federal 346 5 37 82 7 42 25 4 10 64 14 56

Un Estat independent 517 0 109 21 43 8 104 1 36 85 4 106

No ho sé 272 4 10 44 2 5 3 4 1 77 6 117

Valor perdut per omissió de resposta 28 0 1 6 0 0 1 0 0 7 0 13

56. Amb quina de les següents frases se sent més  identificat/ada? Em sento.. 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Només espanyol/a 113 8 0 26 0 3 2 11 0 31 0 31

Més espanyol/a que català/ana 104 12 3 18 0 6 0 11 0 25 2 27

Tan espanyol/a com català/ana 757 20 22 203 4 30 16 27 6 213 20 195

Més català/ana que espanyol/a 457 0 80 64 15 26 60 5 17 82 7 100

Només català/ana 293 0 58 2 31 5 68 0 23 51 4 52

Altres (Pot especificar) 129 1 3 20 1 2 4 5 0 33 7 55

Prefereixo no contestar 8 2 0 2 0 0 0 0 0 3 0 1

Valor perdut per omissió de resposta 34 0 2 5 3 0 0 0 0 7 1 17

Valor perdut per prefereixo no contestar 33 0 2 0 0 2 0 0 1 10 4 14

57. Per quin partit sent més simpatia?  
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

PP Partit Popular 44 44 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ERC Esquerra Republicana de Catalunya 170 0 170 0 0 0 0 0 0 0 0 0

PSC/PSOE Partit dels Socialistes de Catalunya 339 0 0 339 0 0 0 0 0 0 0 0

CUP Candidatura d'Unitat Popular 53 0 0 0 53 0 0 0 0 0 0 0

Comuns Sumar 74 0 0 0 0 74 0 0 0 0 0 0

Junts per Catalunya 150 0 0 0 0 0 150 0 0 0 0 0

VOX 58 0 0 0 0 0 0 58 0 0 0 0

Aliança Catalana 46 0 0 0 0 0 0 0 46 0 0 0

Altres partits (Pot especificar) 32 0 0 0 0 0 0 0 0 0 32 0

Cap 455 0 0 0 0 0 0 0 0 455 0 0

No ho sé 119 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 119

Valor perdut per resposta no classificable 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 13 0

Valor perdut per omissió de resposta 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14

Valor perdut per prefereixo no contestar 359 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 359

58. Encara que no senti simpatia per cap partit,  em podria dir si n’hi ha algun al qual se senti  més proper/a? 
Base pond: Total  Base: No declaren simpatia 1089 5 28 60 1 9 28 3 9 453 1 492

PP Partit Popular 29 0 0 0 0 0 0 0 0 10 0 19

ERC Esquerra Republicana de Catalunya 46 0 0 0 0 0 0 0 0 31 0 15

PSC/PSOE Partit dels Socialistes de Catalunya 59 0 0 0 0 0 0 0 0 23 0 35

CUP Candidatura d'Unitat Popular 9 0 0 0 0 0 0 0 0 7 0 3

Comuns Sumar 25 0 0 0 0 0 0 0 0 13 0 11

Junts per Catalunya 30 0 0 0 0 0 0 0 0 18 0 12

VOX 10 0 0 0 0 0 0 0 0 9 0 1

Altres partits (Pot especificar) 10 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0 3

Cap 244 0 0 0 0 0 0 0 0 225 0 19

No ho sé 96 0 0 0 0 0 0 0 0 31 0 65

Valor perdut per resposta no classificable 4 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2

Valor perdut per mode d'administració de 
l'enquesta

263 5 28 60 1 9 28 3 9 41 1 77

Valor perdut per omissió de resposta 17 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 15

Valor perdut per prefereixo no contestar 248 0 0 0 0 0 0 0 0 33 0 214

60. Amb independència que sigui practicant o no,  quina és la seva religió? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Catolicisme 777 21 68 158 9 21 82 26 28 164 14 186

Cristianisme evangèlic/protestant 119 9 2 20 1 2 9 11 3 21 3 38

Islam 123 2 11 57 4 0 6 4 0 12 0 28

Cap: soc agnòstic/a (no es posiciona sobre si Déu 
existeix o no)

352 5 41 46 11 22 27 4 5 106 9 76

Cap: soc ateu/a (nega l’existència de Déu) 276 0 36 30 26 24 21 9 9 67 17 38

Altres (Pot especificar) 57 3 0 10 2 1 2 1 2 17 1 18

No ho sé 41 0 3 2 1 1 2 0 0 17 0 16

Valor perdut per omissió de resposta 18 0 2 3 0 1 1 0 0 4 0 9

Valor perdut per prefereixo no contestar 163 3 7 14 0 3 3 2 0 48 0 83

61. Acudeix a missa o a actes de culte religiós,  d’alguna confessió, sense comptar les ocasiones  relacionades amb cerimònies de tipus social, com  bodes, comunions i funerals? 
Base pond: Total  Base: Declaren religió 1076 35 82 245 15 24 98 42 33 213 19 270

Sí, un cop per setmana o més 101 9 6 14 1 0 10 8 3 13 0 37

Sí, algun cop al mes 101 8 10 24 1 2 9 6 0 15 0 26

Sí, algun cop a l’any 296 7 12 68 5 3 29 11 9 62 3 85

No, mai 483 9 49 115 9 19 44 13 20 115 14 76

Valor perdut per omissió de resposta 7 0 0 2 0 0 4 0 0 2 0 0

Valor perdut per prefereixo no contestar 88 2 4 22 0 0 2 3 1 7 1 45
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Total Simpatia de partit

Absoluts PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

62. I quin és el seu gènere? Ens referim, ara, al  gènere amb el qual s’identifica vostè. 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Home 926 23 85 162 27 34 69 44 29 240 22 190

Dona 976 21 85 173 23 35 79 13 17 214 23 292

Altres/no binari 12 0 0 3 3 2 0 1 0 0 1 2

Valor perdut per omissió de resposta 14 0 0 2 0 2 2 0 0 1 0 7

63. En quina de les següents situacions laborals  es troba vostè actualment? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Treballo o estic temporalment de baixa 1053 17 96 172 42 45 70 30 30 282 29 241

No treballo 822 25 73 158 12 27 67 27 17 168 15 234

Valor perdut per omissió de resposta 52 2 1 9 0 2 13 1 0 6 1 17

64. Ha indicat que no treballa. Quina és la seva  situació principal actualment? 
Base pond: Total  Base: No treballen 822 25 73 158 12 27 67 27 17 168 15 234

Jubilat/ada o pensionista (abans he treballat) 386 13 47 90 6 19 39 3 10 61 7 92

Aturat/ada i he treballat abans 113 2 5 16 1 5 9 9 2 31 3 29

Pensionista (abans no he treballat) 32 0 0 6 0 1 2 1 0 9 0 13

Aturat/ada i busco la primera feina 35 2 0 8 3 0 2 0 0 2 0 18

Estudiant 154 3 16 17 1 2 7 14 5 39 4 46

Treball domèstic no remunerat 90 5 4 19 1 0 8 0 1 22 1 30

Valor perdut per omissió de resposta 12 0 0 3 0 0 0 0 0 4 0 6

65. Ha indicat que treballa o està temporalment  de baixa. Vostè és?  
Base pond: Total  Base: Treballen 1053 17 96 172 42 45 70 30 30 282 29 241

Empresari/ària o autònom amb assalariats/des 65 1 5 6 1 0 10 1 2 21 3 15

Professional o autònom/a sense assalariats/des 87 2 7 9 3 5 8 3 2 25 2 21

Assalariat/ada indefinit/ida 758 11 62 141 27 35 46 25 23 203 21 165

Assalariat/ada eventual o interí/ina 114 2 19 11 10 5 5 1 3 29 2 27

Membre de cooperativa 7 0 1 2 0 0 0 0 0 3 0 1

Sense remuneració reglamentada en empresa o 
negoci familiar

8 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 5

Valor perdut per omissió de resposta 12 0 1 3 1 0 1 0 0 0 0 7

66. En quin sector professional treballa o  treballava vostè? 
Base pond: Total  Base: Treballen/han treballat 1552 31 147 278 49 69 118 42 41 374 39 362

Sector públic: Administració Pública + empreses 
públiques

360 4 37 60 16 21 29 3 9 87 9 85

Sector privat 1124 27 101 199 30 45 84 39 33 275 30 260

Tercer sector: Organització privada sense afany 
de lucre (ONG's, associacions)

37 0 6 8 2 3 4 0 0 8 0 6

Valor perdut per omissió de resposta 31 0 4 10 0 0 2 0 0 5 0 11

67. Quina és la seva feina principal? Literals  codificats seguint la classificació CNO11 amb 4  dígits 
Base pond: Total  Base: Treballen/han treballat 1550 31 147 278 49 69 118 42 41 374 39 360

Directors/es i gerents 76 1 9 13 1 5 13 0 6 16 3 10

Tècnics/iques professionals científics/iques i 
intel·lectuals

310 6 38 50 22 21 29 1 10 76 9 49

Tècnics/iques; professionals de suport 176 1 21 21 7 15 13 3 5 42 1 47

Empleats/ades comptables, administratius i altres 
tasques d'oficina

148 2 14 21 5 6 14 5 5 32 4 41

Treballadors/es dels serveis de restauració, 
personals, protecció i venedors/es

228 6 21 40 8 6 10 6 4 60 10 57

Treballadors/es qualificats/ades en el sector 
agrícola, ramader, forestal i pesquer

14 1 0 1 0 0 1 0 1 2 5 2

Artesans/es i treballadors/es qualificats/ades de 
les indústries manufactureres i la construcció 
(excpete operaris/àries d'instal·lacions i 
maquinaria)

127 2 7 31 1 4 4 9 4 30 1 33

Operaris/àries d'instal·lacions i maquinària i 
montadors/es

94 3 9 10 0 1 6 7 2 31 1 23

Ocupacions elementals 113 5 4 32 0 5 7 5 2 22 0 30

Ocupacions militars 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Valor perdut per resposta no classificable 169 1 18 39 3 6 11 5 0 41 4 40

Valor perdut per omissió de resposta 95 2 7 22 2 1 10 1 1 21 1 28

Classificació de classe social EGP (6 categories) 
Base pond: Total  Base: Treballen/han treballat 1555 31 149 280 49 69 121 42 41 373 39 361

I+II Classe de serveis 501 7 60 83 24 36 51 2 19 123 13 81

III Treballadors/es rutinaris no manuals 246 4 23 30 11 8 17 10 6 60 6 69

IVab Petita burgesia 107 2 10 9 3 5 8 3 2 31 3 31

V+VI Treballadors/es manuals qualificats 186 3 13 48 2 7 8 9 5 40 2 48

VIIa Treballadors/es manuals semi i no-qualificats 330 11 28 78 5 10 23 12 6 75 4 77

IVc+VIIb Treballadors/es i empresaris/àries 
sector primari

14 1 0 1 0 0 1 1 1 2 5 2

Valor perdut per resposta no classificable 75 0 6 10 2 3 2 3 0 22 4 23

Valor perdut per omissió de resposta 95 2 7 22 2 1 10 1 1 21 1 28

Classificació de classe social EGP (10 categories) 
Base pond: Total  Base: Treballen/han treballat 1555 31 149 280 49 69 121 42 41 373 39 361

I Classe de Serveis alta 201 3 23 32 12 12 25 1 10 52 8 23

II Classe de Serveis baixa 300 5 38 51 12 23 26 1 9 71 5 59

III Feines rutinàries no manuals 246 4 23 30 11 8 17 10 6 60 6 69

IVa Empresaris/àries excepte classe I 44 0 4 3 1 0 5 1 0 15 1 12

IVb Autònoms/es sense treballadors 63 2 6 5 1 5 3 2 2 15 2 19

V Supervisors/es feines manuals 11 0 0 2 0 1 0 2 0 3 0 5

VI Feines manuals qualificades 175 3 13 46 2 6 8 8 5 37 2 43

VIIa Feines manuals semi i no-qualificades 330 11 28 78 5 10 23 12 6 75 4 77

VIIb Treballadors/es del sector primari 11 1 0 0 0 0 0 1 0 2 4 2

IVc Empresaris/àries i autònoms sector primari 4 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0

Valor perdut per resposta no classificable 75 0 6 10 2 3 2 3 0 22 4 23

Valor perdut per omissió de resposta 95 2 7 22 2 1 10 1 1 21 1 28
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Total Simpatia de partit

Absoluts PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

69. En la seva opinió, quin dels següents termes  defineix millor la seva classe social? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Classe treballadora baixa 317 5 15 65 6 7 15 10 6 100 10 76

Classe treballadora mitjana 813 17 72 154 28 31 61 28 22 183 20 196

Classe treballadora alta 104 4 11 17 4 7 9 2 2 25 2 21

Classe mitjana baixa 219 3 28 27 5 11 14 7 4 49 4 66

Classe mitjana 351 11 36 58 9 14 35 8 9 74 5 93

Classe mitjana alta 72 3 5 13 1 3 12 1 2 16 2 13

Classe alta 9 0 1 1 0 0 1 1 0 2 1 3

Valor perdut per omissió de resposta 42 0 1 6 0 0 4 0 0 6 1 24

70. Quin és el seu estat civil? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Casat/ada 918 20 80 199 19 26 93 19 19 204 17 221

Parella de fet 142 6 9 16 6 12 9 5 6 33 7 33

Divorciat/ada 119 2 11 22 1 3 7 3 1 26 4 37

Separat/ada 40 1 2 12 0 0 3 0 0 11 0 12

Vidu/a 101 2 13 16 2 5 7 0 4 17 3 32

Solter/a 523 10 52 64 22 26 28 28 14 142 12 124

Valor perdut per omissió de resposta 19 0 0 5 0 0 2 0 0 4 0 8

Valor perdut per prefereixo no contestar 65 2 3 6 3 3 2 2 1 17 2 24

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

71. Quants fills o filles té? 
Base pond: Total  1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

0 722 18 76 78 37 42 42 27 21 187 22 172

1 332 6 34 58 8 13 30 5 14 90 8 66

2 572 11 58 97 13 18 59 9 12 135 11 149

3 157 3 10 34 4 6 21 4 5 31 3 36

4 33 2 1 9 0 1 4 3 0 4 1 8

5 7 0 1 2 0 0 0 0 0 1 0 3

6 6 1 0 1 0 0 2 0 0 1 0 1

7 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

9 2 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0

16 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Valor perdut per omissió de resposta 106 0 8 13 6 2 5 5 2 23 0 42

Mitjana 426,28 1,24 331,94 346,47 686,88 190,55 238,62 734,57 289,02 379,98 1,28 684,45

Desviació 1768,13 1,43 1573,75 1603,82 2222,03 1206,91 1340,89 2294,69 1482,30 1675,94 2,47 2203,63

Base TOTAL 1715 43 149 296 50 71 137 50 36 407 48 428

72. I quants dels seus fills o filles tenen menys  de 12 anys? 
Base pond: En línia 1120 31 92 227 24 36 109 25 22 254 29 272

0 728 25 67 140 9 25 87 11 9 153 21 181

1 194 2 13 42 5 6 13 5 8 60 5 35

2 109 0 8 25 7 4 8 4 4 23 1 26

3 23 0 1 7 3 0 0 4 1 3 0 5

4 5 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1

Valor perdut per error tècnic 9 0 1 0 0 0 0 0 0 5 0 3

Valor perdut per omissió de resposta 52 2 1 11 0 1 2 1 0 11 3 22

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

73. Quantes persones viuen a la seva llar, vostè  inclòs/a? 
Base pond: Total  1926 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

1 197 8 25 39 1 13 12 1 6 41 5 45

2 573 11 63 97 14 32 59 12 13 117 15 140

3 437 15 33 77 12 9 32 14 13 115 12 105

4 455 6 42 70 22 14 31 18 10 124 8 109

5 133 1 5 34 2 3 4 8 4 26 1 45

6 50 1 0 12 1 0 6 3 0 13 1 14

7 11 0 0 2 0 1 0 0 0 2 0 6

8 6 0 0 3 1 0 0 0 1 0 0 1

9 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

15 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Valor perdut per omissió de resposta 64 0 2 5 1 2 6 1 0 18 2 28

74. Depèn vostè econòmicament dels seus pares? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 294 8 22 43 11 8 11 17 6 75 5 88

No 1609 36 147 296 42 66 137 41 40 372 39 395

Valor perdut per omissió de resposta 24 0 1 1 0 0 3 0 0 8 2 10

75a. A la seva llar...  Es poden permetre tenir  cotxe propi? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 1460 33 156 242 48 58 121 42 40 348 34 336

No 387 7 10 80 4 15 21 14 5 95 10 126

Valor perdut per omissió de resposta 80 3 4 17 1 1 8 1 1 13 2 29

75b. A la seva llar...  Es poden permetre anar de  vacances fora de casa, almenys una setmana a  l'any? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 1272 27 127 230 43 60 107 31 37 289 30 291

No 577 14 40 90 10 12 36 26 8 154 13 173

Valor perdut per omissió de resposta 77 3 2 19 0 1 7 1 1 12 2 28

75c. A la seva llar...  Tenen alguna persona a  qui paguen per ajudar-los en les feines de la  llar? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 338 13 44 44 14 17 39 6 14 75 9 62

No 1509 31 121 281 38 55 102 51 30 366 34 399

Valor perdut per omissió de resposta 80 0 5 14 1 1 9 1 2 14 2 30

75d. A la seva llar...  Disposen d'algun altre  habitatge (de propietat o lloguer) a banda de la  residència habitual? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 437 12 50 87 11 12 43 9 15 98 4 95

No 1409 30 115 241 40 60 103 48 29 339 39 365

Valor perdut per omissió de resposta 81 1 5 12 2 2 4 1 2 18 2 32
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Total Simpatia de partit

Absoluts PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

75e. A la seva llar...  Es poden permetre  mantenir la llar a una temperatura confortable,  tant a l'estiu com a l'hivern? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 1350 33 134 235 41 58 120 29 34 326 30 309

No 499 7 34 88 8 14 26 28 10 116 14 154

Valor perdut per omissió de resposta 78 3 2 17 4 1 4 1 3 13 2 29

75f. A la seva llar...  Han hagut d'endarrerir el  pagament de les factures de la llum, l'aigua o  el  gas en els darrers 12 mesos? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 257 7 20 49 5 7 14 9 7 73 4 62

No 1587 33 142 275 45 65 129 46 38 369 39 406

Valor perdut per omissió de resposta 83 3 7 15 3 2 7 2 2 13 3 25

76. Sumant els ingressos nets mensuals d’aquestes  <núm. indicat a PERSONES_LLAR/una persona>  persones, aproximadament, quins són els  ingressos  familiars que entren cada mes a casa  seva? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

A casa meva no tenim cap tipus d'ingrés 15 0 2 4 0 0 2 0 0 5 0 2

Menys o igual a 300€ 12 0 2 4 0 0 0 0 0 2 0 4

De 301 a 600 € 40 4 0 7 0 0 0 3 0 5 1 19

De 601 a 900 € 56 4 2 15 3 2 4 0 2 13 2 10

De 901 a 1000 € 38 0 0 1 1 0 5 3 1 11 1 15

De 1001 a 1200 € 103 2 7 19 4 4 7 5 0 27 0 28

De 1.201 a 1.800 € 238 8 22 58 1 8 14 9 3 62 6 45

De 1.801 a 2.000 € 113 2 6 29 4 6 9 3 0 26 0 27

De 2.001 a 2.400 € 157 1 19 29 5 10 9 5 2 43 7 27

De 2.401 a 3.000 € 230 8 24 42 4 11 22 10 8 48 7 47

De 3.001 a 4.000 € 223 8 30 27 12 11 24 8 12 48 9 34

De 4.001 a 4.500 € 95 0 18 9 7 4 10 0 5 26 1 14

De 4.501 a 5.000 € 59 1 8 9 1 4 9 0 1 15 3 8

De 5.001 a 6.000 € 38 1 4 9 3 2 3 0 2 9 1 5

Més de 6.000 € 60 1 4 12 4 2 8 2 3 13 1 10

No ho sé 89 2 6 18 2 3 3 2 1 23 2 26

Valor perdut per omissió de resposta 25 0 4 3 0 0 3 0 0 4 2 9

Valor perdut per prefereixo no contestar 337 1 13 43 3 7 20 6 8 75 3 159

77. Té vostè una persona dependent a càrrec? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 329 5 27 75 3 5 27 12 4 65 6 101

No 1581 38 143 262 50 69 121 46 42 388 38 381

Valor perdut per omissió de resposta 17 0 0 3 0 0 2 0 0 2 2 10

78. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per  l’Administració? 
Base pond: Total  1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 206 5 18 43 5 11 18 1 5 49 1 50

No 1646 39 150 294 48 63 123 51 41 387 42 408

Valor perdut per omissió de resposta 33 0 2 3 0 0 7 0 0 9 0 12

Valor perdut per prefereixo no contestar 42 0 1 0 1 0 2 5 0 9 2 22

79. En les eleccions al Parlament de Catalunya  del passat 12 de maig quatre de cada deu  persones  es van abstenir. Vostè, en aquestes  eleccions...  
Base pond: Total  1666 34 168 287 50 70 139 44 45 410 40 377

No vaig votar perquè no podia (edat, malaltia...) 108 1 12 15 1 0 7 6 2 26 2 35

No vaig votar 239 1 11 26 4 3 4 10 2 129 8 40

Vaig pensar en anar a votar, però no ho vaig fer 45 4 2 8 0 1 2 3 0 15 1 8

Habitualment voto, però aquesta vegada no 112 2 12 16 3 3 7 3 5 34 2 25

Estic segur/a que vaig votar 1008 23 128 206 41 62 113 19 36 163 26 190

No ho sé 32 2 0 3 0 0 2 2 0 7 0 16

Valor perdut per omissió de resposta 14 0 0 1 0 0 1 0 0 6 0 7

Valor perdut per prefereixo no contestar 107 0 2 12 1 0 4 1 0 31 2 56

80.  I em podria dir a quin partit o coalició va  votar en les darreres eleccions al Parlament de  Catalunya, que es van celebrar el 12 de maig? 
Base pond: Total  Base: Van votar 1008 23 128 206 41 62 113 19 36 163 26 190

PP Partit Popular 31 16 0 1 0 0 0 2 0 8 0 4

ERC Esquerra Republicana de Catalunya 144 0 109 2 2 5 1 0 2 16 3 4

PSC/PSOE Partit dels Socialistes de Catalunya 238 1 5 173 0 12 4 0 0 20 3 20

CUP Candidatura d'Unitat Popular 43 0 2 0 32 0 0 0 0 5 1 2

Comuns Sumar 60 0 0 3 1 40 2 0 0 4 6 4

Junts per Catalunya 142 1 6 1 4 0 99 0 7 15 0 9

VOX 30 3 0 0 0 0 0 15 0 9 1 1

Aliança Catalana 29 0 0 2 0 0 1 0 24 2 0 0

Altres partits (Pot especificar) 15 1 1 0 0 1 0 0 0 6 5 1

Nul 4 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 0

En blanc 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Cap 13 0 0 0 0 0 0 0 0 11 0 2

No ho sé 31 0 0 3 1 0 0 0 1 6 0 20

Valor perdut per omissió de resposta 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2

Valor perdut per prefereixo no contestar 226 2 6 21 1 4 6 1 3 56 3 121

Base TOTAL 1715 43 149 296 50 71 137 50 36 407 48 428

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? Facebook 
Base pond: En línia  1715 43 149 296 50 71 137 50 36 407 48 428

Sí 595 19 61 98 6 26 54 10 16 127 15 164

No 1102 24 86 197 44 45 82 40 20 272 33 258

Valor perdut per omissió de resposta 18 0 2 1 0 0 1 0 0 9 1 6

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? Instagram 
Base pond: En línia  1715 43 149 296 50 71 137 50 36 407 48 428

Sí 899 16 93 121 38 42 79 35 28 212 26 208

No 798 27 54 174 12 28 58 15 8 186 22 215

Valor perdut per omissió de resposta 18 0 2 1 0 0 1 0 0 9 1 6

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? Twitter (X) 
Base pond: En línia  1715 43 149 296 50 71 137 50 36 407 48 428

Sí 271 4 23 32 22 13 33 9 16 61 11 46

No 1426 39 124 263 27 58 103 41 20 337 36 377

Valor perdut per omissió de resposta 18 0 2 1 0 0 1 0 0 9 1 6

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? TikTok 
Base pond: En línia  1715 43 149 296 50 71 137 50 36 407 48 428

Sí 355 9 33 63 6 8 23 17 8 82 14 92

No 1342 34 114 232 44 63 113 33 28 317 34 331

Valor perdut per omissió de resposta 18 0 2 1 0 0 1 0 0 9 1 6
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Total Simpatia de partit

Absoluts PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1715 43 149 296 50 71 137 50 36 407 48 428

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? Linkedin 
Base pond: En línia  1715 43 149 296 50 71 137 50 36 407 48 428

Sí 203 4 26 30 7 12 25 3 5 51 5 35

No 1494 39 121 265 43 59 112 47 31 348 43 387

Valor perdut per omissió de resposta 18 0 2 1 0 0 1 0 0 9 1 6

81. Quines de les següents xarxes socials  utilitza per al seu ús personal? No utilitzo  xarxes socials 
Base pond: En línia  1715 43 149 296 50 71 137 50 36 407 48 428

Sí 469 15 26 104 8 16 38 7 4 115 14 122

No 1228 28 121 191 42 55 99 43 33 283 34 300

Valor perdut per omissió de resposta 18 0 2 1 0 0 1 0 0 9 1 6

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Televisió en  directe 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 1167 29 112 235 30 48 106 18 23 244 19 303

No 732 15 58 97 23 25 44 39 22 200 25 182

Valor perdut per omissió de resposta 28 0 0 6 0 1 0 0 1 12 2 7

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Televisió en  diferit (en línia) 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 212 2 13 31 11 16 19 11 5 34 7 62

No 1686 42 157 302 42 57 132 47 41 409 36 423

Valor perdut per omissió de resposta 28 0 0 6 0 1 0 0 1 12 2 7

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Ràdio en directe 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 517 7 65 84 15 26 62 6 17 113 10 112

No 1382 37 105 249 38 47 88 52 29 331 33 373

Valor perdut per omissió de resposta 28 0 0 6 0 1 0 0 1 12 2 7

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Premsa 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 287 7 30 56 10 15 30 4 4 63 10 57

No 1612 37 140 277 43 58 120 54 42 380 34 428

Valor perdut per omissió de resposta 28 0 0 6 0 1 0 0 1 12 2 7

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Diaris digitals 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 543 10 57 86 26 34 53 9 17 120 14 117

No 1355 34 112 247 27 39 97 49 29 323 29 368

Valor perdut per omissió de resposta 28 0 0 6 0 1 0 0 1 12 2 7

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Xarxes socials 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 818 19 78 102 35 36 52 28 28 214 23 202

No 1080 25 92 230 18 37 98 30 18 230 21 282

Valor perdut per omissió de resposta 28 0 0 6 0 1 0 0 1 12 2 7

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Ràdio en  diferit  (en línia) / Pòdcasts 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 184 2 26 15 12 11 14 4 12 40 7 42

No 1715 42 143 318 41 63 136 54 34 404 37 443

Valor perdut per omissió de resposta 28 0 0 6 0 1 0 0 1 12 2 7

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Canals de  YouTube / Twitch 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 287 4 28 42 9 8 7 13 9 92 12 64

No 1612 40 142 291 44 65 143 45 37 352 32 421

Valor perdut per omissió de resposta 28 0 0 6 0 1 0 0 1 12 2 7

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir  per informar-se de l’actualitat? Web d'una  televisió, ràdio o diari 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

Sí 291 3 36 43 15 19 19 14 6 65 8 62

No 1608 41 134 290 38 55 131 44 40 379 36 422

Valor perdut per omissió de resposta 28 0 0 6 0 1 0 0 1 12 2 7

Base TOTAL 1715 43 149 296 50 71 137 50 36 407 48 428

83. A través de quin dispositiu ha contestat  l’enquesta? 
Base pond: En línia 1715 43 149 296 50 71 137 50 36 407 48 428

Telèfon mòbil 1323 40 113 222 37 43 104 45 28 316 37 339

Ordinador 335 2 32 67 12 22 29 2 9 73 11 76

Tauleta 47 2 4 6 1 6 4 2 0 14 1 7

Valor perdut per omissió de resposta 10 0 0 0 0 0 1 0 0 3 0 6

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

84. Finalment, per què ha escollit respondre  l’enquesta en paper en lloc de fer-ho en línia? 
Base pond: Paper 260 5 28 60 1 9 26 3 9 41 1 76

No tinc accés a internet 30 0 3 5 0 0 4 0 2 6 0 9

No tinc prou coneixements tecnològics 73 4 3 17 0 2 4 0 3 15 0 25

Prefereixo respondre en paper perquè em resulta 
més fàcil

99 1 14 29 0 0 8 3 3 6 0 35

Prefereixo respondre en paper perquè em resulta 
més agradable

49 0 6 9 0 5 6 0 3 5 1 12

Tinc més confiança en la protecció de les meves 
dades contestant en paper

40 1 5 4 1 2 5 0 0 14 0 9

Altres (Pot especificar) 12 0 0 2 0 0 3 0 0 4 0 3

Base TOTAL 1715 43 149 296 50 71 137 50 36 407 48 428

85. Ha rebut ajuda d’una altra persona per  respondre l’enquesta en línia? 
Base pond: En línia 1715 43 149 296 50 71 137 50 36 407 48 428

Sí 261 11 11 76 1 5 21 11 2 46 5 72

No 1441 32 138 220 49 65 114 39 35 356 42 351

Valor perdut per omissió de resposta 13 0 0 0 0 1 1 0 0 5 0 5
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Total Simpatia de partit

Absoluts PP ERC PSC CUP Comuns
Sumar

Junts VOX AC Cap Altres Ns
Nc

Total 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

Base TOTAL 1939 41 188 293 68 82 164 53 54 472 46 478

86. Valori del 0 al 10, fins a quin punt li ha  semblat interessant el qüestionari: 
Base pond: Total 1927 44 170 339 53 74 150 58 46 455 46 492

[0] Gens interessant 65 4 2 3 2 1 1 2 3 26 4 16

[1] 18 2 1 0 1 1 0 1 1 7 0 4

[2] 34 0 2 1 1 3 2 1 0 8 1 14

[3] 68 1 3 3 4 2 1 1 3 27 3 19

[4] 55 2 3 10 1 1 3 3 2 13 2 16

[5] 260 7 17 32 6 9 19 9 4 76 5 77

[6] 250 5 20 46 1 12 15 6 7 69 5 64

[7] 385 4 45 62 16 14 38 7 3 88 13 96

[8] 336 6 37 96 11 12 37 5 11 57 3 61

[9] 155 5 13 32 3 9 17 4 2 28 2 41

[10] Molt interessant 282 7 28 51 8 12 14 18 9 53 7 74

Valor perdut per omissió de resposta 19 0 0 4 0 0 3 0 0 3 0 9

Mitjana 6,77 6,19 7,26 7,42 6,61 7,06 7,19 7,04 6,48 6,22 6,22 6,60

Desviació 2,39 3,13 1,98 1,81 2,58 2,25 1,80 2,79 2,96 2,58 2,84 2,47
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Q243R_1. Mostra: refresc 

Li donem la benvinguda a l'estudi d'opinió oficial sobre temes d'actualitat per a la 
Generalitat de Catalunya.  
L'enquesta no dura més de 12 minuts de mitjana. 
Sempre pot recuperar l'enquesta al mateix lloc on la va deixar, introduint de nou la clau 

d'accés a l’enllaç proporcionat. 

Vostè ha estat seleccionat/ada a l'atzar per fer una enquesta i sol·licitem la seva 

col·laboració. Les informacions que li demanem són per a l'elaboració d'un estudi 

d'opinió oficial. L'administració o el personal de l'administració que utilitzi aquesta 

informació està obligat per llei a garantir-li l'anonimat i el secret estadístic, i a complir la 

normativa de protecció de dades de caràcter personal. Té dret a no respondre totes les 

preguntes. Les seves respostes seran tractades de forma estrictament confidencial. 

En quin idioma vol respondre l’enquesta? 
(Indicador: LLENGUA_ENQUESTA) 

En línia 

1. Català

2. Castellà

Bloc 1. Dades sociodemogràfiques (I) 

1. On va néixer vostè?
(Indicador: LLOC_NAIX)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta; resposta obligatòria

1. Catalunya

2. A d’altres comunitats autònomes

5. Fora d’Espanya

2. On va néixer la seva mare?
(Indicador: LLOC_NAIX_MARE)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

1. Catalunya

2. A d’altres comunitats autònomes

5. Fora d’Espanya

80. No en tinc o no la conec

90. En tinc dues (Opció que no apareix en l’enquesta en paper)

98. No ho sé

3. (LLOC_NAIX_MARE=90) I on va néixer la seva mare més jove?
(Indicador: LLOC_NAIX_MARE_JOVE) 

En línia  

Programador/a: només una resposta 

1. Catalunya

2. A d’altres comunitats autònomes

5. Fora d’Espanya

98. No ho sé

4. (LLOC_NAIX_MARE=90) I on va néixer la seva mare més gran?
(Indicador: LLOC_NAIX_MARE_GRAN) 
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En línia  

Programador/a: només una resposta 

1. Catalunya

2. A d’altres comunitats autònomes

5. Fora d’Espanya

98. No ho sé

5. On va néixer el seu pare?
(Indicador: LLOC_NAIX_PARE)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

1. Catalunya

2. A d’altres comunitats autònomes

5. Fora d’Espanya

80. No en tinc o no el conec

90. En tinc dos (Opció que no apareix en l’enquesta en paper)

98. No ho sé

6. (LLOC_NAIX_PARE=90) I on va néixer el seu pare més jove?
(Indicador: LLOC_NAIX_PARE_JOVE) 

En línia  

Programador/a: només una resposta 

1. Catalunya

2. A d’altres comunitats autònomes

5. Fora d’Espanya

98. No ho sé

7. (LLOC_NAIX_PARE=90) I on va néixer el seu pare més gran?
(Indicador: LLOC_NAIX_PARE_GRAN) 

En línia  

Programador/a: només una resposta 

1. Catalunya

2. A d’altres comunitats autònomes

5. Fora d’Espanya

98. No ho sé

8. Vostè té la ciutadania espanyola?
(Indicador: CIUTADANIA)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta; resposta obligatòria

1. Sí, tinc la ciutadania (espanyola)

2. Sí, tinc la ciutadania espanyola i una altra

3. No, no tinc la ciutadania espanyola (soc estranger/a)

9. Quin és el seu sexe? Indiqui el que consta en els seus documents oficials.
(Indicador: SEXE)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta; resposta obligatòria

1. Masculí

2. Femení
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10. A quin any va néixer? Escrigui l’any sencer.

(Indicador: ANY_NAIXEMENT) 

En línia i paper 

Programador/a: només una resposta; resposta obligatòria 

________ 

11. Recorda quina llengua va parlar primer vostè a casa quan era petit/a?
(Indicador: LLENGUA_PRIMERA_1_3)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta; resposta obligatòria

1. Català

2. Castellà

80. Altres opcions

12. (LLENGUA_PRIMERA_1_3 = 80) Concretament, quina llengua o llengües va

parlar primer vostè a casa quan era petit/a?
(Indicadors: LLENGUA_ PRIMERA_1_3_ALTR; LLENGUA_PRIMERA_1_3_ALTR_LITERALS)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta; resposta obligatòria

1. Català i castellà per igual

2. Aranès

3. Àrab

4. Romanès

80. Altres llengües o combinacions (Pot especificar)

13. Quina és la seva llengua? Ens referim a la llengua que considera com a

pròpia.
(Indicador: LLENGUA_ IDENTIFICACIO)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

1. Català

2. Castellà

80. Altres opcions

14. (LLENGUA_IDENTIFICACIO = 80) Quina llengua o llengües vostè considera

com a pròpia?
(Indicadors: LLENGUA_IDENTIFICACIO_ALTR;

LLENGUA_IDENTIFICACIO_ALTR_LITERALS)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

1. Català i castellà per igual

2. Aranès

3. Àrab

4. Romanès

80. Altres llengües o combinacions (Pot especificar)

15. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?
(Indicadors: ESTUDIS_1_6; ESTUDIS_1_6_LITERALS)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta; resposta obligatòria

1. No vaig finalitzar els estudis obligatoris (EGB o ESO)
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2. Vaig finalitzar els estudis obligatoris (EGB o ESO)

3. Estudis secundaris post obligatoris (Batxillerat, BUP/COU, etc.)

4. Formació professional de grau mig (FP1, CFGM i equivalents)

5. Formació professional de grau superior (FP2, CFGS i equivalents)

6. Estudis universitaris

80. Altres (Pot especificar)

Bloc 2. Qüestionari: Valoració del Govern i de les polítiques públiques. 

Indicador: ALEATORITZACIO_11 

En línia 

Programador/a: aleatoritzeu  

1: 50% de la mostra amb ordre SIT_POL_CAT_1_7+ SIT_ECO_CAT_1_7 

2: 50% de la mostra amb ordre SIT_ECO_CAT_1_7+ SIT_POL_CAT_1_7 

16. Com valora la situació política de Catalunya actualment?

(Indicador: SIT_POL_CAT_1_7) 

En línia i paper 

Programador/a: només una resposta 

1. Molt bona

2. Bona

3. Més aviat bona

4. Ni bona ni dolenta

5. Més aviat dolenta

6. Dolenta

7. Molt dolenta

17. Com valora la situació econòmica de Catalunya actualment?

(Indicador: SIT_ECO_CAT_1_7) 

En línia i paper 

Programador/a: només una resposta 

1. Molt bona

2. Bona

3. Més aviat bona

4. Ni bona ni dolenta

5. Més aviat dolenta

6. Dolenta

7. Molt dolenta

18. Per política ens referim a qüestions molt diverses, des de la qualitat dels

serveis públics, fins a l’activitat del Govern o del Parlament, per exemple. A

vostè aquests temes li interessen?
(Indicador: INTERES_POL)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

1. Molt

2. Bastant

3. Poc

4. Gens

1 L’ordre en que s’han visualitzat els enunciats està assenyalat a l’indicador 

Q243_1_ALEATORITZACIO_1 al fitxer de microdades 
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Indicador: ALEATORITZACIO_22 

En línia 

Programador/a: aleatoritzeu  

1: 50% de la mostra amb ordre US_SERV_PUB + IMP_SERVEIS_PUB_VIDA 

2: 50% de la mostra amb ordre IMP_SERVEIS_PUB_VIDA + US_SERV_PUB 

19. Quins serveis públics ha utilitzat en els darrers 12 mesos? Seleccioni tots

els que hagi utilitzat almenys una vegada en el darrer any.

(Indicadors: US_SERV_PUB_EDU; US_SERV_PUB_EDU_CONCERT;

US_SERV_PUB_HOSPITALS; US_SERV_PUB_CAP; US_SERV_PUB_ADMIN;

US_SERV_PUB_MOSSOS; US_SERV_PUB_SERVEIS_SOCIALS; US_SERV_PUB_SOC;

US_SERV_PUB_JUSTICIA; US_SERV_PUB_OVT; US_SERV_PUB_TRANSPORTS)

En línia i paper

Programador/a: aleatoritzeu en la versió en línia; més d’una resposta

1. L’ensenyament públic (vostè o els seus fills/es a càrrec)

2. L’ensenyament concertat (vostè o els seus fills/es a càrrec)

3. Els hospitals públics

4. Els centres de salut públics (CAP)

5. Les oficines de l’Administració de la Generalitat

6. Els Mossos d’Esquadra

7. Els serveis socials

8. Les oficines del servei d’ocupació (SOC)

9. L’Administració de justícia

10. Els tràmits en línia de la Generalitat (Oficina Virtual de Tràmits)

11. El transport públic

20. Quina importància tenen els serveis públics en la seva vida quotidiana?
(Indicador: IMP_SERVEIS_PUB_VIDA)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

0 Cap

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Molta

21. Amb quina de les següents frases està més d’acord?
(Indicador: ACORD_IMPOSTOS_1_3)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

2 L’ordre en que s’han visualitzat els enunciats està assenyalat a l’indicador 

Q243_1_ALEATORITZACIO_2 al fitxer de microdades 
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1. Estaria disposat/ada a pagar més impostos a canvi de millorar la prestació dels

serveis públics

2. Cal mantenir els impostos actuals per mantenir els mateixos serveis

3. Cal abaixar els impostos encara que sigui a costa de la qualitat dels serveis públics

22. En relació amb els següents impostos, quina és la seva opinió? Creu que

caldria...
(Indicadors: CISTELLA_IMPOSTOS_IRPF; CISTELLA_IMPOSTOS_IVA;

CISTELLA_IMPOSTOS_PATRIMONI; CISTELLA_IMPOSTOS_SOCIETATS;

CISTELLA_IMPOSTOS_SUCCESSIONS)

En línia i paper

Programador/a: aleatoritzeu en la versió en línia

a) L’impost sobre la Renda (IRPF)

b) L’impost sobre el Valor Afegit (IVA)

c) L’impost de patrimoni

d) L’impost de societats

e) L’impost de successions (herències)
Programador/a: només una resposta 

1. Apujar-lo per tenir més recursos per als serveis públics

2. Mantenir-lo com està

3. Abaixar-lo, tot i que tinguem menys recursos per als serveis públics

23. Tenint en compte tots els serveis públics que rep (com sanitat, educació,

carreteres, prestacions, etc.), amb quina de les següents frases està més

d'acord?
(Indicador: EFICIENCIA_IMPOSTOS)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

1. Els impostos que pago són inferiors als serveis públics que rebo

2. Els serveis públics que rebo i els impostos que pago són equivalents

3. Els serveis públics que rebo són inferiors als impostos que pago

Indicador: ALEATORITZACIO_33  

En línia 

Programador/a: aleatoritzeu 

1: 50% de la mostra amb ordre  FUNCIONAMENT_ADM_CAT + FUNCIONAMENT_ADM_ESP 

2: 50% de la mostra amb ordre FUNCIONAMENT_ADM_ESP+ FUNCIONAMENT_ADM_CAT 

24. En general, com creu vostè que funciona l’administració pública del

Govern de la Generalitat?
(Indicador: FUNCIONAMENT_ADM_CAT)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

1. Molt bé

2. Bé

3. Malament

4. Molt malament

3 L’ordre en que s’han visualitzat els enunciats està assenyalat a l’indicador 

Q243_1_ALEATORITZACIO_3 al fitxer de microdades 
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25. En general, com creu vostè que funciona l’administració pública del

Govern espanyol?
(Indicador: FUNCIONAMENT_ADM_ESP)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

1. Molt bé

2. Bé

3. Malament

4. Molt malament

Indicador: ALEATORITZACIO_44 

En línia 

Programador/a: aleatoritzeu 

1: 50% de la mostra amb ordre VAL_SERVEIS_GENE+ VAL_SERVEIS_ESP 

2: 50% de la mostra amb ordre VAL_SERVEIS_ESP+ VAL_SERVEIS_GENE 

26. Com qualificaria vostè la qualitat dels serveis públics que presta el

Govern de la Generalitat? En general, són de...
(Indicador: VAL_SERVEIS_GENE)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

1. Molt alta qualitat

2. Alta qualitat

3. Qualitat mitjana

4. Baixa qualitat

5. Molt baixa qualitat

27. Com qualificaria vostè la qualitat dels serveis públics que presta el

Govern espanyol? En general, són de...

(Indicador: VAL_SERVEIS_ ESP) 

En línia i paper 
Programador/a: només una resposta 

1. Molt alta qualitat

2. Alta qualitat

3. Qualitat mitjana

4. Baixa qualitat

5. Molt baixa qualitat

28. Vostè qui creu que té la responsabilitat principal per...
(Indicadors: RESPONSABILITATS_POL_RODALIES; RESPONSABILITATS_POL_SANITAT;

RESPONSABILITATS_POL_EDUCACIO; RESPONSABILITATS_POL_CARRETERES)

En línia i paper

Programador/a: aleatoritzeu en la versió en línia

a) Millorar la gestió dels trens de rodalies

b) Millorar la sanitat pública

c) Millorar l’educació pública

d) Millorar les carreteres i les autopistes
Programador/a: només una resposta 

1. El Govern de la Generalitat de Catalunya

4 L’ordre en que s’han visualitzat els enunciats està assenyalat a l’indicador 

Q243_1_ALEATORITZACIO_4 al fitxer de microdades 
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2. El Govern espanyol

29. En relació amb la gestió dels serveis, com creu que funciona millor

l’educació?
(Indicador: PRIV_VS_PUB_EDU)

En línia i paper

Programador/a: aleatoritzeu en la versió en línia (1 i 3); només una resposta

1. L'educació funciona millor si és de gestió privada

2. Igual

3. L'educació funciona millor si és de gestió pública

30. I la sanitat, com creu que funciona millor?
(Indicador: PRIV_VS_PUB_SANITAT)

En línia i paper

Programador/a: aleatoritzeu en la versió en línia (1 i 3); només una resposta

1. La sanitat funciona millor si és de gestió privada

2. Igual

3. La sanitat funciona millor si és de gestió pública

31. (US_SERV_PUB_EDU = 1) Quin tipus d’ensenyament fa servir o ha fet servir

en el darrer any (vostè o els seus fills/es a càrrec)?
(Indicador: TIPUS_ESCOLA)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

1. L’ensenyament públic

2. L’ensenyament concertat

3. Ambdós

32. (TIPUS_ESCOLA = 1,3) Vostè ha indicat que en el darrer any ha utilitzat

l'ensenyament públic. Fins a quin punt està satisfet/a amb el servei que ha

rebut?
(Indicador: VAL_EDU_PUB)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

0 Totalment insatisfet/a

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Totalment satisfet/a

33. (TIPUS_ESCOLA = 2,3) Vostè ha indicat que en el darrer any ha utilitzat

l'ensenyament concertat. Fins a quin punt està satisfet/a amb el servei que ha

rebut?
(Indicador: VAL_EDU_CONCERTAT)

En línia i paper
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Programador/a: només una resposta 

0 Totalment insatisfet/a 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 Totalment satisfet/a 

34. (US_SERV_PUB_HOSPITALS= 1) Vostè ha indicat que en el darrer any ha

utilitzat els hospitals públics. Fins a quin punt està satisfet/a amb el servei que

ha rebut?
(Indicador: VAL_SANITAT_PUB)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

0 Totalment insatisfet/a

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Totalment satisfet/a

35. (US_SERV_PUB_CAP= 1) Vostè ha indicat que en el darrer any ha utilitzat

els centres de salut públics (CAP). Fins a quin punt està satisfet/a amb el servei

que ha rebut?
(Indicador: VAL_CAP)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

0 Totalment insatisfet/a

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Totalment satisfet/a
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36. (US_SERV_PUB_ADMIN = 1) Vostè ha indicat que en el darrer any ha utilitzat

les oficines de l'Administració de la Generalitat. Fins a quin punt està satisfet/a

amb el servei que ha rebut?
(Indicador: VAL_ADMIN_GENE)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

0 Totalment insatisfet/a

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Totalment satisfet/a

37. (US_SERV_PUB_MOSSOS =1) Vostè ha indicat que en el darrer any ha

utilitzat els Mossos d’Esquadra. Fins a quin punt està satisfet/a amb el servei

que ha rebut?
(Indicador: VAL_MOSSOS)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

0 Totalment insatisfet/a

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Totalment satisfet/a

38. (US_SERV_PUB_SERVEIS_SOCIALS = 1) Vostè ha indicat que en el darrer

any ha utilitzat els serveis socials. Fins a quin punt està satisfet/a amb el servei

que ha rebut?
(Indicador: VAL_SERVEIS_SOCIALS)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

0 Totalment insatisfet/a

1

2

3

4

5

6

7

8
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9 

10 Totalment satisfet/a 

39. (US_SERV_PUBLIC_SOC=1) Vostè ha indicat que en el darrer any ha utilitzat

les oficines del servei d’ocupació (SOC). Fins a quin punt està satisfet/a amb el

servei que ha rebut?
(Indicador: VAL_SOC)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

0 Totalment insatisfet/a

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Totalment satisfet/a

40. (US_SERV_PUB_JUSTICIA=1) Vostè ha indicat que en el darrer any ha

utilitzat l’Administració de justícia. Fins a quin punt està satisfet/a amb el servei

que ha rebut?
(Indicador: VAL_JUSTICIA)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

0 Totalment insatisfet/a

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Totalment satisfet/a

41. (US_SERV_PUB_OVT = 1) Vostè ha indicat que en el darrer any ha utilitzat

els tràmits en línia de la Generalitat (Oficina Virtual de Tràmits). Fins a quin punt

està satisfet/a amb el servei que ha rebut?
(Indicador: VAL_ADMIN_DIGI)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

0 Totalment insatisfet/a

1

2

3

4

5

4. Qüestionari

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2024

214



Q243R_1. Mostra: refresc 

6 

7 

8 

9 

10 Totalment satisfet/a 

42. (US_SERV_PUB_TRANSPORTS = 1) Vostè ha indicat que en el darrer any ha

utilitzat el transport públic. Marqui tots els tipus de transport públic que hagi

utilitzat en el darrer any.
(Indicadors: US_TRANSP_PUB_RODALIES; US_TRANSP_PUB_METRO;

US_TRANSP_PUB_FGC; US_TRANSP_PUB_BUS_URBA;

US_TRANSP_PUB_BUS_INTERURBA; US_TRANSP_PUB_REGIONALS;

US_TRANSP_PUB_LLARGA_DIST)

En línia i paper

Programador/a: més d’una resposta

1. Rodalies RENFE

2. Metro

3. Ferrocarrils de la Generalitat (FGC)

4. Autobusos urbans

5. Autobusos interurbans

6. Regionals i mitja distància RENFE

7. AVE, Avant i trens de llarga distància

43. (US_SERV_PUB_TRANSPORTS = 1 i US_TRANSP_PUB=1 a 7) Quin és el motiu

principal pel qual fa servir <US_TRANSP_PUB_>?
(Indicadors: US_TRANSP_PUB_RODALIES_MOTIU; US_TRANSP_PUB_METRO_MOTIU;

US_TRANSP_PUB_FGC_MOTIU; US_TRANSP_PUB_BUS_URBA_MOTIU;

US_TRANSP_PUB_BUS_INTERURBA_MOTIU; US_TRANSP_PUB_REGIONALS_MOTIU;

US_TRANSP_PUB_LLARGA_DIST_MOTIU)

En línia i paper

Programador/a: mostrar les opcions de resposta que s’han seleccionat a US_TRANS_PUB_

1. Rodalies RENFE

2. Metro

3. Ferrocarrils de la Generalitat (FGC)

4. Autobusos urbans

5. Autobusos interurbans

6. Regionals i mitja distància RENFE

7. AVE, Avant i trens de llarga distància
Programador/a: només una resposta

1. Per anar a la feina o estudis

2. Per acompanyar/recollir/buscar persones dependents i nens/es

3. Per anar al metge/ fer gestions

4. Per comprar/visitar a familiars i amics/oci

44. (US_SERV_PUB_TRANSPORTS = 1 i US_TRANSP_PUB_RODALIES = 1) Quin és

el seu grau de satisfacció amb el servei de Rodalies de RENFE?
(Indicador: VAL_ROD_RENFE)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

0 Totalment insatisfet/a

1
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2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 Totalment satisfet/a 

45. (US_SERV_PUB_TRANSPORTS = 1 i US_TRANSP_PUB_METRO=1) Quin és el

seu grau de satisfacció amb el servei de metro?
(Indicador: VAL_METRO)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

0 Totalment insatisfet/a

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Totalment satisfet/a

46. (US_SERV_PUB_TRANSPORTS = 1 i US_TRANSP_PUB_FGC=1) Quin és el seu

grau de satisfacció amb el servei dels Ferrocarrils de la Generalitat (FGC)?
(Indicador: VAL_FGC)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

0 Totalment insatisfet/a

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Totalment satisfet/a

47. (US_SERV_PUB_TRANSPORTS = 1 i US_TRANSP_PUB_BUS_URBA=1) Quin és

el seu grau de satisfacció amb el servei dels autobusos urbans?
(Indicador: VAL_BUS_URB)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

0 Totalment insatisfet/a

1
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2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 Totalment satisfet/a 

48. (US_SERV_PUB_TRANSPORTS = 1 i US_TRANSP_PUB_BUS_INTERURBA=1)

Quin és el seu grau de satisfacció amb el servei dels autobusos interurbans?
(Indicador: VAL_BUS_INTERURB)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

0 Totalment insatisfet/a

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Totalment satisfet/a

49. (US_SERV_PUB_TRANSPORTS = 1 i US_TRANSP_PUB_REGIONALS=1) Quin és

el seu grau de satisfacció amb el servei del trens regionals i mitja distància de

RENFE?
(Indicador: VAL_REG_RENFE)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

0 Totalment insatisfet/a

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Totalment satisfet/a

50. (US_SERV_PUB_TRANSPORTS = 1 i US_TRANSP_PUB_AVE=1) Quin és el seu

grau de satisfacció amb el servei d’AVE, Avant i trens de llarga distància?
(Indicador: VAL_LLARGA_DIST)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

0 Totalment insatisfet/a
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10. Totalment satisfet/a

51. Ara imagini que la Generalitat obtingués un finançament addicional de

1.000€ per cada ciutadà. D'aquests 1.000€, quina quantitat creu vostè que caldria

dedicar a millorar els serveis públics i quina altra a estalviar per poder abaixar

els impostos? Recordi que ha de sumar 1.000€.
(Indicadors: DISTR_FINAN_ADDI_SER; DISTR_FINAN_ADDI_IMP)

En línia i paper

Programador/a: permetre valors de 0 a 1.000 i limitar que la suma total sigui 1.000

1. Millorar els serveis públics: ____

2. Estalviar per abaixar els impostos: ____

52. Quina nota posaria a la gestió dels diferents governs durant el darrer

any?
(Indicadors: VAL_GOV_MUNI; VAL_GOV_GEN; VAL_GOV_GOV; VAL_GOV_CE)

En línia i paper

Programador/a: aleatoritzeu en la versió en línia

a) L’ajuntament del meu municipi

b) El Govern de la Generalitat de Catalunya

c) El Govern espanyol

d) La Comissió Europea
Programador/a: només una resposta 

0 Molt deficient 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 Excel·lent 

53. Quina nota posaria a l’actuació del Govern de la Generalitat de Catalunya

en els àmbits següents?
(Indicadors: VAL_ACT_GOVERN_CANVI; VAL_ACT_GOVERN_SANIT;

VAL_ACT_GOVERN_EDU_P; VAL_ACT_GOVERN_TRANS; VAL_ACT_GOVERN_ECO;

VAL_ACT_GOVERN_POBRE; VAL_ACT_GOVERN_CULTU; VAL_ACT_GOVERN_SEGUR;

VAL_ACT_GOVERN_RELACIONS)

En línia i paper

Programador/a: aleatoritzeu en la versió en línia
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a) La lluita contra el canvi climàtic

b) La sanitat pública

c) L’ensenyament públic

d) El transport públic i les infraestructures

e) L’impuls de l’economia i les empreses

f) La lluita contra la pobresa i l’exclusió

g) La promoció de la cultura i la llengua catalana

h) La seguretat de la ciutadania

i) Les relacions Catalunya-Espanya
Programador/a: només una resposta 

0 Molt deficient 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 Excel·lent 

Bloc 3. Dades sociodemogràfiques (II) 

Bloc 3.1 Dades sociodemogràfiques (Valors polítics) 

54. Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra

i dreta. On s’ubicaria vostè?
(Indicador: IDEOL_0_10)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

0 Extrema esquerra

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Extrema dreta

55. Pel que fa a les relacions entre Catalunya i Espanya, com creu que hauria

de ser aquesta relació? Creu que Catalunya hauria de ser...

(Indicador: RELACIONS_CAT_ESP)

En línia i paper

Programador/a: Només una resposta

1. Una regió d’Espanya

2. Una comunitat autònoma d’Espanya
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3. Un Estat dins una Espanya federal

4. Un Estat independent

98. No ho sé

56. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento...
(Indicadors: SENTIMENT_PERTINENCA; SENTIMENT_PERTINENCA_LITERALS)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

1. Només espanyol/a

2. Més espanyol/a que català/ana

3. Tan espanyol/a com català/ana

4. Més català/ana que espanyol/a

5. Només català/ana

80. Altres (Pot especificar)

57. Per quin partit sent més simpatia?
(Indicadors: SIMPATIA_PARTIT; SIMPATIA_PARTIT_LITERALS)

En línia i paper

Programador/a: aleatoritzeu (1-25) en la versió en línia; només una resposta

1. PP Partit Popular

3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya

4. PSC/PSOE Partit dels Socialistes de Catalunya

10. CUP Candidatura d’Unitat Popular

18. Comuns Sumar

21. Junts per Catalunya

23. VOX

25. Aliança Catalana

80. Altres partits (Pot especificar)

95. Cap

98. No ho sé

99. Prefereixo no contestar

58. (SIMPATIA_PARTIT=95,98,99) Encara que no senti simpatia per cap partit,

em podria dir si n’hi ha algun al qual se senti més proper/a?
(Indicadors: SIMPATIA_PARTIT_PROPER; SIMPATIA_PARTIT_PROPER_LITERALS)

En línia

Programador/a: aleatoritzeu (1-25) en la versió en línia; només una resposta

1. PP Partit Popular

3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya

4. PSC/PSOE Partit dels Socialistes de Catalunya

10. CUP Candidatura d’Unitat Popular

18. Comuns Sumar

21. Junts per Catalunya

23. VOX

25. Aliança Catalana

80. Altres partits (Pot especificar)

95. Cap

98. No ho sé

99. Prefereixo no contestar
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59. (LLOC_NAIX =2,5) Abans ha indicat que va néixer fora de Catalunya. Quin

any va arribar a Catalunya per quedar-se?
(Indicador: ANY_ARRIBADA)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

______________

Bloc 3.2 Dades sociodemogràfiques (Religió) 

60. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió?
(Indicadors: RELIGIO; RELIGIO_LITERALS)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

1. Catolicisme

2. Cristianisme evangèlic/protestant

3. Islam

8. Cap: soc agnòstic/a (no es posiciona sobre si Déu existeix o no)

9. Cap: soc ateu/a (nega l’existència de Déu)

80. Altres (Pot especificar)

98. No ho sé

99. Prefereixo no contestar

61. (RELIGIO =1,2,3,80) Acudeix a missa o a actes de culte religiós, d’alguna

confessió, sense comptar les ocasiones relacionades amb cerimònies de tipus

social, com bodes, comunions i funerals?
(Indicador: RELIGIO_FREQ)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

1. Sí, un cop per setmana o més

2. Sí, algun cop al mes

3. Sí, algun cop a l’any

4. No, mai

99. Prefereixo no contestar

Bloc 3.3 Dades sociodemogràfiques (Gènere i orientació sexual) 

62. I quin és el seu gènere? Ens referim, ara, al gènere amb el qual s’identifica

vostè.
(Indicador: GENERE)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

1. Home

2. Dona

3. Altres/no binari

Bloc 3.4 Dades sociodemogràfiques (Situació laboral) 

63. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?
(Indicador: SIT_LAB_1_2)

En línia i paper
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Només una resposta 

1. Treballo o estic temporalment de baixa

2. No treballo

64. (SIT_LAB_1_2 =2) Ha indicat que no treballa. Quina és la seva situació

principal actualment?
(Indicador: SIT_LAB_NO_ACTIU)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

1. Jubilat/ada o pensionista (abans he treballat)

2. Aturat/ada i he treballat abans

3. Pensionista (abans no he treballat)

4. Aturat/ada i busco la primera feina

5. Estudiant

6. Treball domèstic no remunerat

65. (SIT_LAB_1_2 = 1)  Ha indicat que treballa o està temporalment de baixa.

Vostè és?
(Indicador: SIT_LAB_ACTIU)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

1. Empresari/ària o professional amb assalariats/des

2. Professional o treballador/a autònom/a (sense assalariats/ades)

3. Assalariat/ada indefinit/ida

4. Assalariat/ada eventual o interí/ina

5. Membre de cooperativa

6. Sense remuneració reglamentada en empresa o negoci familiar

66. (SIT_LAB_1_2 = 1 o SIT_LAB_NO_ACTIU=1,2) En quin sector professional

treballa o treballava vostè?
(Indicador: SECTOR)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

1. Sector públic: Administració Pública + empreses públiques

2. Sector privat

3. Tercer sector: Organització privada sense afany de lucre (ONG’S, associacions)

67. (SIT_LAB = 1_2 o SIT_LAB_NO_ACTIU=1,2) Quina és la seva feina

principal? Si actualment no treballa, indiqui la seva darrera feina principal.

Descrigui amb detall el contingut de la seva feina i seleccioni l’opció que més

s’ajusti de les que veurà al desplegable (escrigui amb accents). Si no troba cap

opció que s’hi ajusti, deixi la caixa del text en blanc.
(Indicador: OCUPACIO_CNO11)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

____________________
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68. (OCUPACIO_CNO11 s’ha vist i no s’ha respost) Si no ha trobat la seva

professió a la llista, descrigui-la en les seves paraules aquí:
(Indicador: OCUPACIO_CNO11_LIT5)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

____________________

69. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva

classe social?
(Indicador: CLASSE_SOCIAL_SUBJECTIVA_1_7)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

1. Classe treballadora baixa

2. Classe treballadora mitjana

3. Classe treballadora alta

4. Classe mitjana baixa

5. Classe mitjana

6. Classe mitjana alta

7. Classe alta

Bloc 3.5 Dades sociodemogràfiques (Llar) 

70. Quin és el seu estat civil?
(Indicador: ESTAT_CIVIL_2)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

1. Casat/ada

2. Parella de fet

3. Divorciat/ada

4. Separat/ada

5. Vidu/a

6. Solter/a

99. Prefereixo no contestar

71. Quants fills o filles té?
(Indicador: FILLS)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

____________________

72. (FILLS≥1) I quants dels seus fills o filles tenen menys de 12 anys?
(Indicador: FILLS_MENYS12) 

En línia 

Només una resposta 

____________________  

5 Aquesta variable OCUPACIO_CNO11_LIT no apareix al fitxer de microdades de l’estudi 

perquè el tractament es fa de manera conjunta amb la variable OCUPACIO_CNO11 i es 

presenten els resultats de manera agrupada 
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73. Quantes persones viuen a la seva llar, vostè inclòs?

(Indicador: PERSONES_LLAR)  

En línia i paper 
Programador/a: només una resposta 

____________________ 

74. Depèn vostè econòmicament dels seus pares?

(Indicador: DEPENDENCIA_ECO_PARES) 

En línia i paper 

Programador/a: Només una resposta 

1. Sí

2. No

75. A la seva llar...?
(Indicador: BENESTAR_PERMETRE_COTXE_PROPI; BENESTAR_VACANCES;

BENESTAR_SUPORT_LLAR; BENESTAR_PROPIETATS;

BENESTAR_TEMPERATURA_LLAR; BENESTAR_FACTURES)

En línia i en paper

Programador/a: aleatoritzeu en la versió en línia

a) Es poden permetre tenir cotxe propi?

b) Es poden permetre anar de vacances fora de casa, almenys una setmana a

l’any?

c) Tenen alguna persona a qui paguen per ajudar-los en les feines de la llar?

d) Disposen d’algun altre habitatge (de propietat o lloguer) a banda de la

residència habitual?

e) Es poden permetre mantenir la llar a una temperatura confortable, tant a l’estiu

com a l’hivern?

f) Han hagut d’endarrerir el pagament de les factures de la llum, l’aigua o el gas

en els darrers 12 mesos?
Programador/a: Només una resposta 

1. Sí

2. No

76. Sumant els ingressos nets mensuals d’aquestes <núm. indicat a

PERSONES_LLAR/una persona> persones, aproximadament, quins són els

ingressos familiars que entren cada mes a casa seva?
(Indicador: INGRESSOS_1_15)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

1. A casa meva no tenim cap tipus d'ingrés

2. Menys o igual a 300€

3. De 301 a 600 €

4. De 601 a 900 €

5. De 901 a 1.000 €

6. De 1.001 a 1.200 €

7. De 1.201 a 1.800 €

8. De 1.801 a 2.000 €

9. De 2.001 a 2.400 €

10. De 2.401 a 3.000 €

11. De 3.001 a 4.000 €

12. De 4.001 a 4.500 €
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13. De 4.501 a 5.000 €

14. De 5.001 a 6.000 €

15. Més de 6.000 €

98. No ho sé

99. Prefereixo no contestar

77. Té vostè una persona dependent a càrrec?
(Indicador: DEPENDENT)

En línia i en paper

Programador/a: només una resposta

1. Sí

2. No

78. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per l’Administració?
(Indicador: DISCAPACITAT)

En línia i en paper

Programador/a: només una resposta

1. Sí

2. No

99. Prefereixo no contestar

Bloc 3.6 Dades sociodemogràfiques (Record de vot) 

Per acabar, parlem de les darreres eleccions al Parlament de Catalunya que es 

van celebrar el 12 de maig.  

79. (CIUTADANIA = 1,2) En les eleccions al Parlament de Catalunya del passat 12

de maig quatre de cada deu persones es van abstenir. Vostè, en aquestes

eleccions...
(Indicador: PART_PARLAMENT)

En línia i paper

Programador/a: només una resposta

1. No vaig votar perquè no podia (edat, malaltia...)

2. No vaig votar

3. Vaig pensar en anar a votar, però no ho vaig fer

4. Habitualment voto, però aquesta vegada no

5. Estic segur/a que vaig votar

98. No ho sé

99. Prefereixo no contestar

80. (PART_PARLAMENT =5) I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les

darreres eleccions al Parlament de Catalunya, que es van celebrar el 12 de maig?
(Indicador: REC_PARLAMENT_VOT; REC_PARLAMENT_VOT_LITERALS)

En línia i paper

Programador/a: aleatoritzeu 1-25; només una resposta

1. PP Partit Popular

3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya

4. PSC/PSOE Partit dels Socialistes de Catalunya

10. CUP Candidatura d’Unitat Popular

18. Comuns Sumar
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21. Junts+

23. VOX

25. Aliança Catalana

80. Altres partits (Pot especificar)

93. Nul

94. En blanc

98. No ho sé

99. Prefereixo no contestar
Programador/a: tots els partits polítics amb representació parlamentària tenen un codi i

apareixen a les taules estadístiques. Les formacions polítiques extraparlamentàries que

obtenen més de l’1% de resposta en una onada se’ls assigna un codi. Les formacions

extraparlamentàries apareixen a les taules estadístiques si % de resposta >1% y a l’informe de

resultats si % de resposta > a algun dels partits amb representació parlamentària.

Bloc 3.7 Dades sociodemogràfiques (Mitjans i TIC) 

81. Quines de les següents xarxes socials utilitza per al seu ús personal?

(Indicador: UTILITZA_FACEBOOK; UTILITZA_INSTAGRAM; UTILITZA_TWITTER; 

UTILITZA_TIKTOK; UTILITZA_LINKEDIN; UTILITZA_NO_XXSS) 

En línia 

Programador/a: aleatoritzeu; més d’una resposta 

1. Facebook

2. Instagram

3. Twitter (X)

4. Tiktok

5. Linkedin

96. No utilitzo xarxes socials (Si trien aquesta opció, no poden escollir una altra)

82. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir per informar-se de

l’actualitat?

(Indicadors: CAC_FONT_INFO_TV; CAC_FONT_INFO_TV_DIFERIT; 

CAC_FONT_INFO_RADIO; CAC_FONT_INFO_PREMSA; 

CAC_FONT_INFO_MITJA_DIGITAL; CAC_FONT_INFO_XXSS; 

CAC_FONT_INFO_PODCAST; CAC_FONT_INFO_YOUTUBE; CAC_FONT_INFO_WEB) 

En línia i paper 

Programador/a: aleatoritzeu a la versió en línia; més d’una resposta 

1. Televisió en directe

2. Televisió en diferit (en línia)

3. Ràdio en directe

4. Premsa

5. Diaris digitals

6. Xarxes socials

7. Ràdio en diferit (en línia) / Pòdcasts

8. Canals de YouTube / Twitch

9. Web d’una televisió, ràdio o diari

83. A través de quin dispositiu ha contestat l’enquesta?
(Indicador: TIPUS_DISPOSITIU)

En línia

Programador/a: només una resposta

1. Telèfon mòbil
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2. Ordinador

3. Tauleta

84. Finalment, per què ha escollit respondre l’enquesta en paper en lloc de

fer-ho en línia?
(Indicador: MOTIU_RESPOSTA_PAPER_NO_INTERNET;

MOTIU_RESPOSTA_PAPER_NO_CONEIX; MOTIU_RESPOSTA_PAPER_FACIL;

MOTIU_RESPOSTA_PAPER_AGRADABLE; MOTIU_RESPOSTA_PAPER_PROTECCIO;

MOTIU_RESPOSTA_PAPER_ALTRES; MOTIU_RESPOSTA_PAPER_ALTRES_LITERALS)

En paper 

Programador/a: més d’una resposta 

1. No tinc accés a internet

2. No tinc prou coneixements tecnològics

3. Prefereixo respondre en paper perquè em resulta més fàcil

5. Prefereixo respondre en paper perquè em resulta més agradable

5. Tinc més confiança en la protecció de les meves dades contestant en paper

80. Altres (Pot especificar)

85. Ha rebut ajuda d’una altra persona per respondre l’enquesta en línia?
(Indicador: AJUDA_RESPONDRE)

En línia

Programador/a: només una resposta

1. Sí

2. No

86. Valori del 0 al 10, fins a quin punt li ha semblat interessant el qüestionari:

(Indicador: VAL_INTERES_ENQUESTA_0_10) 

En línia i paper 

Programador/a: només una resposta 

0 Gens interessant 

1 

2 

3 

5 

5 

6 

7 

8 

9 

10 Molt interessant 
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